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DEMARQUEZ-VOUS
MARCATE IL VOSTRO STILE
BRAND YOUR STYLE

VOTRE PRODUIT PERSONNALISE ET UNIQUE
Démarquez limage de marque de votre société en la différenciant de
vos concurrents. Nous disposons de centaines darticles gue notre
service de design peut personnaliser a votre nom.

CONCEPTALL-IN-HOUSE

Pré-impression par nos soins. Réalisation de clichés en flexographie,
typographiques, offset.. Garantie maximale pendant tout le processus
de création et fabrication.

CLICHES ET DESIGN GRATUITS!

IL VOSTRO PRODOTTO PERSONALIZZATO E UNICO
Valorizzate limmagine aziendale della vostra attivita personalizzando

il nostro prodotto distinguendovi dalla concorrenza. Disponiamo di
moltissimi articoli che il nostro reparto di design pud personalizzare
con il vostro logo.

CONCETTO ALL-IN-HOUSE
Prestampa propria. Realizzazione di clichés flessografici, set, ecc.
Massima garanzia in tutto il processo di creazione e fabbricazione.

CLICHES E DESIGN GRATUITI!

YOUR UNIQUE AND CUSTOMISED PRODUCT
Make your business’ brand image stand out from the competition.
We have hundreds of items at our disposal that our design
department can customise with your brand.

ALL-IN-HOUSE CONCEPT

In-house pre-printing. Preparation of flexographic, typographic,
offset, etc. Maximum guarantee throughout the whole design and
manufacturing process.

FREE PLATES AND DESIGNS!




Personnalisation des produits Personalizzazione Customised

Tableau de références des encres standard disponibles pour les impressions Couleurs des supports pour impression

Tavola di riferimento degli inchiostri disponibili per la stampa Colori di base per la stampa

Table showing standard inks available for printing Base colours to print on

Teintes différentes PANTONE, nous consulter pour supplément Possible Déconseillé Impossible
Tonalita PANTONE, ci consulti per i costi aggiuntivi Possibile Non consigliato Impossibile
PANTONE colours. Enquire for extra charges. Available Not advisable Impossible
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110050
P-072
220070
P-266
P-354
210040
P-348
210060
P-342
210080
P-154
150050
P-477
200060
P-424
P-871
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Couleurs serviettes et nappes Colori tovagl

Abréviations Abbreviazioni Abbreviations Equivalences Equivalenze Conversions
Produits de fabrication propre m mm
Prodotto di nostra fabbricazione Tkg 221lb  10mm_ % 1oz 2957ml
* In-house production 2kg 4411b 20mm % 40z 11829 ml
€/100U € par 100 unités / € per 100 unita / € per 100 units 3kg 6.611b 30mm 1% 50z 147,87 ml
€/1.000U € par 1.000 unités / € per 1.000 unita / € per 1,000 units 4kg 8.821b 40mm 1%¢” 70z 207,01 ml
€/R € par rouleau / € per rotolo / € per roll 5kg 11.021b 50mm 134" 80z 236,59 ml
u Unité / Unita / Unit 6kg 13.231b  60mm 2% 90z 266,16 ml
CcoL Couleurs / Colori/ Colours 7kg 15431b 70mm 2% 100z 295,74 mi
PACK Paquet / Pacchetto / Pack 8kg 17641b 80mm 3% 120z 354,88 ml
C/CARTON Carton / Scatola 9kg 19841b 90mm 3% 140z 41403 ml
FORMAT  Format/Formato 10kg 2205b 100 mm 3'%e” 160z 47318 ml
MINIM Commande minimum / Ordine minimo / Minimum order 200z 591,47 ml
h Hauteur / Altezza / Height m___ 220z 650,62 ml
[] Diameétre / Diametro / Diameter L 19 old 1mi 240z 709,76 ml
- 10 cc 109 1cl 10 ml S ——
0z Once / Oncia / Ounce 320z 946,35 ml
- - - 100cc 100g 10cl 100 ml _—
u Microns / Micron / Microns 440z 130120 ml

1/4L 2509 25cl 250 ml
1/2L 500¢g 50cl 500 ml
Offre valide jusqu'a épuisement du stock 3/4L 7509 75cl 750 ml

Offerta valida fino a esaurimento scorte
Valid offer while supplies last 1L 1000g 100 cl 1000 ml

b Livre / Libbra / Pound
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Nos produits sont
également appropriés
pour le linéaire:

Etiquettes en plusieurs langues avec
description, caractéristiques techniques
et certificats

Code barre EAN13
Quantités par paquets adaptées

Emballages de haute transparence

| nostri prodotti sono adatti
anche per esposizione
a scaffale:

Etichette multilingue con descrizione,
caratteristiche tecniche e certificazioni

Codice abarre EAN13
Quantita idonee per confezione

Visibilita del prodotto

Our products are also
fit for display racks:

Multi-language labels with descriptions,
technical characteristics and certificates

EAN-13 barcodes
Packages with suitable quantities

Highly transparent packaging




Présence sur les salons
Partecipazioni a fiere
Presence at exhibitions & fairs

PARIS - FR
1-2/04/2019

MADRID - ES
8-10/04/2019

AMSTERDAM - NL
21-22/05/2019

MILAN - IT
18-22/10/2019

MADRID - ES
12-14/11/2019

RIMINI-IT
18-22/01/2020

FRANKFURT - DE
7-11/02/2020

MADRID - ES
24-26/02/2020

BARCELONA - ES
20-23/04/2020

PARIS - FR
18-22/10/2020

PARIS - FR
15-19/11/2020
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Questions fréquentes
Domande frequenti

désigne le terme

¢biodégradable » ?

matériau biodégradable est celui qui peut se

flécomposer en des éléments chimiques naturels

grace alaction d’agents biologiques tels que

des bactéries, des plantes ou des animaux, avec

d’autres agents physiques comme le soleil ou

Peau, dans des conditions environnementales

qui existent dans la nature. Cela permet a ces

substances de se transformer en nutriments, en

dioxyde de carbone, en eau et en biomasse.

Tous les matériaux sont dégradables, mais le

facteur déterminant est la vitesse a laquelle

ils se biodégradent, qui sera influencée par les

conditions d’exposition et par les caractéristiques

propres du matériau comme la taille moléculaire,

les mélanges, les additifs, les groupes

fonctionnels ou la flexibilité.

Quelques exemples de temps de biodégradabilité :

les mouchoirs en papier, de 1a12 mois; la corde,

de 3a14 mois; le bois, de 1a 3 ans;; une bouteille

- enverre, presque 4000 ans; lefer,d’'lana
plusieurs millions d’années, selon le type de fer ; le
polystyréne, de 450 a1.000 ans.

Che cos’eé biodegradabile?

Sono biodegradabili i materiali che si possono
dissolvere negli elementi chimici cheli
compongono grazie all'azione di agenti biologici
come batteri, piante, animali e altri agenti fisici
come il sole e 'acqua, in condizioni ambientali
naturali. Cosi facendo, queste sostanze si
trasformano in sostanze nutritive, diossido di
carbonio, acqua e biomassa.

Tutti i materiali sono degradabili, maiil fattore
determinante & la velocita con cui avvieneil
processo di biodegradazione, che dipendera
dalle condizioni della loro esposizione e dalle
caratteristiche del materiale stesso come la
dimensione molecolare, miscele, additivi, gruppi
funzionali o flessibilita.

Ecco alcuni esempi di tempi di biodegradabilita:
fazzoletti di carta, da1a12 mesi; corda, da 3 a 14 mesi;
legno, da1a 3 anni; bottiglie di vetro, 4.000 anni
circa; ferro, da1adiversi milioni di anni a seconda del
tipo di ferro; polistirene, da 450 a 1.000 anni.

What is biodegradable?

A biodegradable material can be broken downinto
natural chemical elements by the action of biological
agents such as bacteria, plants or animals, aided by
other physical agents as sunlight or water, under
environmental conditions that occur naturally. This
way, these substances are transformed into nutrients,
carbon dioxide, water and biomass.

All materials are biodegradable, but the determining
factor is the rate at which they biodegrade, which
would be affected by exposure conditions as well as
characteristics of the material such as molecular size,
mixtures, additives, functional groups or flexibility.
Here are some examples of the time it takes for
certain materials to break down: paper tissues, from
1to 12 months; rope, from 3 to 14 months; wood, from
1to 3 years; a glass bottle, around 4,000 years; iron,
from 1to several million years depending on the type
of iron; polystyrene, from 450 to 1,000 years.
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ontly asked questions

Que veut dire le terme
«compostable»?

Le terme « compostable » signifie qu’un matériau
peut étre dégradé sous Faction d'organismes, C’est-
a-dire, biologiquement, en produisant du dioxyde
de carbone, de Feau, des composés inorganiques
et de labiomasse (compost) sur une période
contrdlée et dans des conditions déterminées.

La norme européenne EN 13432 définit les
caractéristiques que doit revétir un matériau
pour étre considéré comme compostable en cycle
industriel. Ceci s’applique a tous ses composants,
teintes et additifs.

Le compostage domestique est un processus
plus difficile et possédant un rythme plus lent
que celui réalisé en milieu industriel, puisque la
température en compost de jardin est plus basse
et moins constante.

Que ce soit dans sa version industrielle ou
domestique, le compostage est une alternative
trés recommandée pour éviter le déversement des
déchets dans des vide-ordures ou les incinérations,
deux procédés trés coliteux et contaminants.

Che cos’é compostabile?

Un materiale & compostabile se puo essere
degradabile mediante I'azione di organismi, e
quindi biologicamente, producendo diossido di
carbonio, acqua, composti inorganici e biomassa
(compost) in un periodo di tempo controllato e
rispettando determinate condizioni. La normativa
europea EN 13432 definisce le caratteristiche che
un materiale deve possedere per potersi definire
compostabile in un impianto di compostaggio
industriale. Cio si applica a tutti i suoi componenti,
inchiostri e additivi.

Il compostaggio domestico & un processo pit
complicato e dal ritmo pit1 lento di quello realizzato
in unimpianto industriale, poiché la temperatura
nel compost da giardino & piti bassa e meno
costante.

Sia nella versione industriale che domestica,

il compostaggio & un’alternativa altamente
consigliata per evitare lo smaltimento dei residui in
discariche ol ricorso a inceneritori, molto costosi
e inquinanti.

What is compostable?

Compostable means a material can be degraded
through the action of microorganisms, which means,
biologically, producing carbon dioxide, water,
inorganic compounds and biomass (compost) in

a controlled period of time and under determined
conditions. The European standard EN 13432

defines the characteristics that a material must
possess in order to be defined as compostable in an
industrial composting plant. This applies to all of its
components, inks and additives.

Domestic composting is a slower and more difficult
process than that undertaken in an industrial
environment, as the temperature in garden
composting is lower and less constant.

Whether industrial or domestic, composting is a
highly recommendable alternative to the dumping of
garbage in landfills or its incineration, which is very
expensive and polluting.

O— — 60— —0- 60—

Quelle est la différence entre les
termes « compostable » et

« biodégradable » ?

Ces deux processus sont une dégradation de

la matiére jusqu’a la décomposer en éléments
chimiques qui la forment.

La biodégradation est un processus naturel ol
la vitesse de dégradation est directement liée a
de nombreux facteurs, tandis que le processus
de compostage est un processus controlé,
réalisé dans un environnement dans lequel les
conditions accélérent la dégradation jusqu’a
obtenir un engrais organique.

Ainsi donc, la biodégradabilité est un processus
lent effectué par la nature. En revanche, la
compostabilité est un processus rapide réalisé
par Plhomme.

Qual e la differenza tra
compostabile e biodegradabile?

I due processi sono una degradazione della
materia fino a scomporla negli elementi chimici
che la compongono.

Mentre la biodegradazione & un processo
naturale in cui la velocita di degradazione
dipende da molti fattori, il processo di
compostaggio é un processo controllato, in

un ambiente in cui le condizioni operative
accelerano la degradazione fino aricavare
concime organico.

Pertanto, possiamo riassumere che la
biodegradazione & un processo lento realizzato
dalla natura, mentre il compostaggio € un
processo veloce realizzato dall’'uomo.

What is the difference between
compostable and biodegradable?
The two processes concern the degradation of

a material before it decomposes in the chemical
elements that make it.

While biodegradation is a natural process, in which
the rate of decomposition is affected by many
factors, composting is a controlled process in an
environment where operating conditions speed
up the degradation process until organic fertiliser
is obtained.

Therefore, we can summarise biodegradation

is a slow process carried out by nature,

whereas composting is a fast process
performed by humans.
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Le papier et le carton sont-ils
compostables ?

Tous les papiers et cartons ne sont pas
compostables. La grande vertue du papier et

du carton est qu’ils sont 100 % recyclables et
peuvent I'étre jusqu’a 10 fois. De plus, ils sont tous
biodégradables. lis sont désintégrés entre1et 12
mois selon leur composition.

Grace a ces caractéristiques, le papier et le
carton sont des matériaux avec un faible impact
environnemental.

Lacartaeil cartone sono
compostabili?

Non tuttii tipi di carta e cartone sono compostabili.
Il grande pregio della carta e del cartone & che
sono entrambi 100% riciclabili e possono essere
riciclati fino a 10 volte. Inoltre, sono entrambi
biodegradabili. Impiegano da1a12 mesia
disintegrarsi, a seconda della composizione.
Grazie a queste caratteristiche, la carta e il cartone
sono materiali a basso impatto ambientale.

Are paper and cardboard
compostable?

Not all paper and cardboard is compostable. The
great benefit of paper and cardboard is that they
are 100% recyclable and can be recycled up to 10
times. Furthermore, they are biodegradable. It takes
between 1and 12 months for them to break down,
depending on their composition.

Thanks to these characteristics, paper and cardboard
are materials with low environmental impact.

Les articles en bagasse “BIONIC”
sont-ils compostables ?

Les produits réalisés a partir de pate d'origine
végétale comme la canne a sucre sont
compostables. Pour pouvoir étre considérés
comme tel, ils doivent répondre a lanorme EN
13432 qui prévoit que ces produits ne contiennent
pas de substances chimiques. Cestle casde la
gamme BIONIC de Garcia de Pou.

Gli articoli di bagassa “BIONIC” sono
compostabili?

| prodotti fatti in pasta d'origine vegetale come la
canna da zucchero sono compostabili. Per poter
essere considerati compostabili, questi prodotti
devono rispettare la normativa EN 13432 per cui
dovranno essere privi di sostanze chimiche, come
nel caso della linea BIONIC di Garcia de Pou.

Is the BIONIC line of items made
from compostable bagasse?

Products made from plant-derived pulp such

as sugar cane are compostable. In order to be
considered compostable, these products must
comply with standard EN 13432, and as such must
be free from chemical substances, as is the case of
Garcia de Pou’s BIONIC line.
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Quelle est la différence entre

un produit recyclé et un produit
recyclable ?

Un produit recyclé est un produit réalisé
totalement ou partiellement a partir de résidus,
c’est a dire, a partir d’'un matériau déja utilisé
antérieurement.

Le verre, le papier et le bois sont des matériaux
recyclés communs, puisqu’il s’agit d’un processus
relativement simple afin d’obtenir une matiére
premiére pour créer de nouveaux produits.

Un produit recyclable est un produit apte pour le
recyclage, c’est-a-dire qu’il peut étre transformé
pour lobtention de matiére premiére pour

une nouvelle utilisation. La grande majorité

des matériaux utilisés a grande échelle sont
recyclables.

Qual e la differenza tra un prodotto
riciclato e un prodotto riciclabile?

Un prodotto riciclato & un prodotto fatto totalmente
o parzialmente di residui, cioé di materiali che sono
stati usati in precedenza.

Il vetro, la carta e il legno sono i materiali riciclati

pili comuni, poiché con processi relativamente
facili possiamo riottenere materia prima per

creare nuovi prodotti. Un prodotto riciclabile &

un prodotto adatto al riciclaggio, cioé puo essere
sottoposto a ulteriori processi allo scopo di ricavare
materia prima per il suo riutilizzo. La maggioranza
dei materiali usati su grande scala ériciclabile.

What is the difference between a
recycled and a recyclable product?

A recycled product is a product made fully or partially
from waste; in other words, from a material that has
been previously used.

Glass, paper and wood are the most common recycled
materials, since through relatively easy processes we
can once again obtain from them raw materials in
order to create new products.

A recyclable product is a product suitable for recycling;
in other words, it can undergo processes for the
purpose of obtaining raw materials for subsequent
use. The vast majority of materials used on a large
scale are recyclable.
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Qu’'estcequele PLAetleCPLA?

Le PLA est un bioplastique qui s’obtient a partir
de ressources 100 % naturelles comme Famidon
de mais, canne a sucre, manioc. Il provient

donc de sources renouvelables. Ce matériau

est apte au contact alimentaire et est a la fois
biodégradable et compostable.

Le CPLA est un PLA cristalisé, et présente une
plus importante résistance thermique et rigidité.

Che cosa sonoil PLA eil CPLA?

11 PLA & una bioplastica che si ottiene a partire

da risorse 100% naturali come I'amido di mais, la
canna da zucchero o la manioca, per cui deriva da
risorse rinnovabili. E adatto al contatto col cibo ed
& biodegradabile e compostabile.

11 CPLA é il PLA cristallizzato e ha quindi maggior
resistenza termica e durezza.

What does PLA and CPLA mean?
PLA is a bioplastic obtained from 100% natural
resources such as corn starch, sugar cane or
cassava, which means that it is derived from
renewable resources. It is suitable for food contact
and is biodegradable and compostable.

CPLA is crystallised PLA, which means that it is
stronger and more heat resistant.

GDP 9



GREEN

€
ON=

Ecu\ahel

Ligne Feel Green fabriquée a I'aide de ma-
tieres premiéres recyclées et/ou respec-
tueuses de ’environnement.

Linea Feel Green fabbricata con materia pri-
ma riciclata e nel rispetto dell’ambiente.

The Feel Green line is manufactured with
recycled and/or environmentally friendly raw
materials.

Etiqueté EU Ecolabel, qui garantit le respect
des critéres sélectifs et transparents sur le
comportement environnemental des pro-
duits.

Etichettatura EU Ecolabel, che garantisce il
rispetto di criteri selettivi e trasparenti circa
il comportamento ambientale dei prodotti.

The EU Ecolabel guarantees compliance
with selective and transparent criteria on the
environmental performance of the products.

Notre pari : des produits fabriqués avec des
matériauxrespectueuxdel’environnement,
recyclables et/ou compostables.

Il nostro impegno per prodotti fabbricati
con materiale sostenibile, riciclabile e com-
postabile.

A commitment to products manufactured
with sustainable, recyclable and compostable
raw materials.

Articles en papier imprimés aPaide d’encres
compostables.

Articoli di carta stampati con inchiostri com-
postabili.

Paper items printed with compostable inks.

Circuit fermé de réutilisation des encres
et recyclage de tous les restes de papier,
plastique et carton.

Sistema a circuito chiuso di riutilizzo di
inchiostri e riciclaggio di tutti gli sfridi di
carta, plastica e cartoni.

Closed system allowing waste paper,
cardboard and plastic to be recycled plus the
re-use of inks.

Systéme d’épuration d’eau.
Sistema di depurazione dell’acqua.
Water filtration system.

Certificats Certificazioni Certifications

TOVAnginland®

CERT

150 9001

agencia espafiola de
medicamentos y
productos sanitarios

N° RSIPAC: 39.04307/CAT
RGSEAA: 39.00942/GE

abe

www.ecolabel.eu
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Certificats UNE-EN ISO 900:2015, systéme de gestion de la
qualité qui démontre notre capacité a proposer des produits qui
répond aux es et prérequis des clients ainsi qu’aux
réglementations applicables. N° de registre 0.04.04392.
Certificati con la UNE-EN ISO 9001:2015, sistema di gestione della
qualita che dimostra la nostra capacita di fornire prodotti che
soddisfino i requisiti del cliente e i regolamenti applicabili.

Numero registro 0.04.04392.

UNE-EN ISO 9001:2015 certified, a quality management system
that demonstrates our ability to provide products that meet the
requirements of the client and applicable regulations. Registration
no. 0.04.04392.

Réglement (CE) n° 1223/2009 du Parlement Européen et du
Conseil, du 30 Novembre 2009, sur les produits cosmétiques.

Regolamento (CE) n. 1223/2009 del Parlamento Europeo e del
Consiglio del 30 novembre 2009 sui prodotti cosmetici.

Commision Regulation (EC) no. 1223/2009 of the European
Parliament and Council of 30 November 2009 on cosmetic products.

Registre Général Sanitaire pour les Entreprises Alimentaires et
les Aliments.

Registro Generale Sanitario per le Imprese Alimentari ed Alimenti.

General Sanitary Register for Food Companies and Foodstuffs.

Grande variété de produits avec certificat ECOLABEL
(indiqué dans le catal ), qui garantit un niveau élevé de
protection de I’environnement tout au long du cycle de vie
du produit. N° de registre ES-CAT/004/006.

Grande varieta di prodotti con certificato ECOLABEL
(indicato nel catalogo) che garantisce un livello elevato di
protezione ambientale nel corso del ciclo di vita. Numero
Registro ES-CAT/004/006.

A great variety of products with ECOLABEL certification (indicated
in the catalogue) that guarantees a high level of environmental
protection throughout their life cycle. Registration no. ES-
CAT/004/006.

Choix de matériaux qui répond aux i es de
biodégradation et pour Pimpression flexographique avec des
encres compostables “OK COMPOST”.

Predilezione per materiali che rispettano le esigenze di
biodegradabilita e la stampa flessografica con inchiostri
compostabili “OK COMPOST”.

We choose materials that comply with biodegradation requirements
and flexographic printing with compostable "OK COMPOST" inks.

Produits respectueux de ’environnement, fabriqués a partir de
papier 100% recyclé et / ou encres compostables.

Prodotti eco-compatibili rispettosi del’ambiente, fabbricati con
cartariciclata 100% e inchiostri compostabili.

Environmentally friendly products. Made from 100% recycled paper.

Sélection de fabricants de papier et carton FSC ou PEFC,

certificats qui garanti la pr e de ces produits
des forets geres de maniére responsable et durable. Nous
choi des fourni s avec certificat 1SO
14001 (Syste de Gestion de PEnvir )

Netta preferenza per fabbricanti di carta e cartoni FSC o PEFC,
certificati che garantiscono la provenienza da foreste gestite in
modo responsabile e sostenibile. Selezioniamo inoltre fornitori
certificati ISO 14001 (Sistemi di Gestione Ambientale).

An obvious choice for manufacturers of FSC or PEFC card and paper,
certificates guaranteeing that the products come from forests
managed responsibly and sustainably. We also select suppliers
certified with I1SO 14001 (Environmental Management System).



Fiche technique des matériaux utilisés
Scheda tecnica dei materiali utilizzati
Technical specification of materials
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Matiére Ruils o arbsses
M ateri ale Tolérance thermique Micro-ondes Four C e i ad Biodégradable Recyclable
k Tolleranza termica Microonde Forno Congelatore Oilandl gresse Biodegradabile Riciclabile
Material Thermal tolerance Microwave Oven Freezer resistant Biodegradable  Recyclable
«-\ Polyéthyléne Téréphtalate
1 1 Polietilene Tereftalato o o
<~ Polyethylene Terephthalate 187 Hore x 3 v v x v

PET _ pET/APET/RPET
N Polyéthyléne de haute densité
{2 v x

2 3

Polietilene ad alta densita -60°C +10°C
HDPE High-density Polyethylene

1;\ Polychlorure de vinyle . .
</ Policloruro di vinile -20°C +60°C
PVC Polyvinyl Chloride

x
x

1;\ Polyéthyléne de basse densité . .
Polietilene a bassa densita -60°C +80°C
LDPE Low-density Polyethylene

1;\ Polypropyléne

< Polipropilene -10°C +120°C
pp  Polypropylene

1;\ Polystyréne cristal . .
< Polistirene cristallo A10°C +85°C

ps Clear Polystyrene

’\ Polystyréne orienté
12_} Polistirene orientato -40°C +80°C b 4 b 4

ops Oriented Polystyrene

1;\ Polystyréne expansé
Polistirene espanso 20°C +100°C
<~ [xpanded Polystyrene x x

EPS  (roam)

x
x

(PS métalliques)

AR
x
YR Y AR YERYERY

R

Polycarbonate 10°C +100° C x
< Ppolicarbonato x

‘\ Styréne Acrylonitrile R R
11_) Acrilonitrile Stirene 10°C +90°C % X
SAN Styrene Acrylonitrile

'\ Mélamine
11_; Melamina 10°C +70°C
MF  Melamine

1;\ Méthacrylate

Metacrilato -40°C +85°C
PMMA Methacrylate

Acide polylactique PLA £20° o
1;\ Acido polilattico 20°¢C 40°C

</ Polylactic acid CPLA N o
PLA  pLA/CPLA 20°C  #0°cC

(ALU Aluminium -40°C +280°C
Alluminio

Bois -18°C +200°C
Legno . ; S
W(?O q Feuilles/Fogli/Leaf 5°C +70°C

Bambou
Bambii 5°C +70°C
Bamboo

Feuille de palmier A . .
EE-\.\ Foglia di palma e agc +180° C
Palm leaf

x
x

x
AN SR YR YR VR YR Y N N RN

x

x

Laqué)

x
AN RN N N NS

AR

x| %X | K% <% X

X

Papier
Carta -40°C +180° C

Paper

(Ingraissable) (Métallisé)

Carton
Cartone -40°C +90°C

Cardboard

A YR SRR
A YR YR
A N S R

(Ciré / Laminé) (Ingraissable) (Métallisé)

x

v

%

J (Ciré / Laminé)
x

v

AN IR R Y Y Y Y N

Canne asucre / Bagasse
Canna da zucchero / Bagasse -18°C +150° C
Sugar cane / Bagasse

@ Porcelaine

x
<

LI N R NI N 1E N N N N I VR N N N VR N N Y N N N NN
<

Porcellana 20°C +160° C v v v b4 x
Porcelain
Verre 30°C +100°C X

% Vetro - J J J b J
Glass Borosilicate  -30°C +300°C
Faience

6 Terracotta 20°C +200°C J ¢ J b 4 x

Earthenware

Pﬂn‘ Cellophane

L Celofane o°c 70°C x x X v v v

Table de symboles Recyclé Réutilisable Compostable Apte a lusage alimentaire
Tavola dei simboli Riciclato Riutilizzabile Compostabili Adatto per uso alimentare
Table of symbols Recycled Reusable P Food safe
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Serviettes Tovaglioli Napkins
Nappes Tovaglie Tablecloths
Téte a téte
Dessous de verre Sottobicchieri Coasters
Gobelets Bicchieri Cups

Couverts Posate Cutlery

Vaisselle Stoviglie Dinner service

Plateaux Vassoi Trays
Mise en bouche Tartine e Snacks Mini dishes
Pots Terrine Tubs
Pailles Cannucce Straws
Bagasse
Sacs et sachets Borse e sacchetti Bags
Aluminium Alluminio Foil
Cartonnage Cartoni Cardboard items
Patisserie Pasticceria Confectionery

Emballages Imballaggi Packaging
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MATERIAUX
MATERIALI

MATERIALS

PAPIERET CARTON CARTA E CARTONE PAPER & CARDBOARD

Les produits en papier et carton, obtenus
directement a partir de fibres de cellulose, sont
des articles économiques et a usage unique.
Leur versatilité nous permet de vous offrir des
nappes et sacs en papier, ainsi que des récij
et des boites en carton, avec différentes tailles et
grammages.

| prodotti di carta e cartone, ricavati direttamente
da fibre di cellulosa, sono articoli monouso ed
economici. La loro versatilita ci consente di offrirle
tovaglie, buste di carta, recipienti e scatole di
cartone in diverse dimensioni e peso.

Our paper and cardboard products made from
cellulose fibre are economic and versatile, (one use
only products). This allows us to offer tablecloths
and paper bags, containers and cardboard boxes in
different formats and weights.

OUATE TISSUE
Grace a sa douceur et sa résistance, cette

matiére est ployée princ pour
élaborer des serviettes, du papier hygiénique et
de cuisine. Ces produits peuvent étre fabriqués
avec différentes couches et grammages qui
offrent du volume et une absorption parfaite.

Grazie alla sua morbidezza e resistenza, si usa
soprattutto per fare tovaglioli, carta igienica e
carta da cucina. Puo essere fabbricato con diversi
strati e trama che garantiscono un volume e un
assorbimento perfetto.

Thanks to its softness and resistance it is mainly
used to make napkins, toilet paper and kitchen
paper. It can be made with different layers allowing
for proportionate weights and volumes which
lends to a product with perfect absorption.

VOIE SECHE DRY TISSUE AIRLAID

Matériau de haute qualité a usage unique et
trés similaire au tissu. Ce produit se démarque
par sa grande capacité d’absorption, aussi
bien sec qu’humidifié, toucher agréable et une
homogénéité surprenante.

Materiale di alta qualita e monouso molto si-
mile alla stoffa. Presenta grande capacita
d’assorbimento e resistenza, sia in secco che in
umido. Sorprende per omogeneita e gradevolez-
za al tatto.

High quality disposable (one use) fabric like
product. Highlighted by its excellent absorption
quality and strength both when dry or damp.
Pleasant, surprisingly consistent feel.

LIKE LINEN SPUNLACE

Non-tissé de haute qualité a usage unique.
Fabriqué a partir de viscose et de cellulose, ce
matériau se caractérise par un toucher doux et
résistant, trés similaire au tissu. Biodégradable
et compostable. Elégant et respectueux de
Penvironnement.

Tessuto non tessuto d’alta qualita e monouso.
Fabbricato con viscosa e cellulosa, &€ morbido
al tatto e resistente, molto simile alla stoffa.
Biodegradabile e compostabile. Elegante ed
ecosostenibile.

Unspun knitted disposable (one use) product.
Made with viscose and cellulose, characterized by
its soft feel and strength, very similar feel to fabric.
Biodegradable and compostable. An elegant and
eco-sustainable product.

SPUNBOND

N 5
etaux liquides que le papier conventionnel.

Tessuto non tessuto e monuso. Pill resistente agli
strappi e ai liquidi della carta convenzionale.

Unspun knitted disposable (one use) product. More tear and
liquid resistent than conventional paper.
SPUNBOND PLUS

Spunbond supérieur, avec un grammage supérieur
et gaufré en style “grain de riz”. Composé a 100% de
polypropyléne.

Spunbond superiore, dalla trama pill consistente simile
al punto riso. Fabbricato 100% con polipropilene.

Superior spunbond, heavier, embossed “grain of rice”
quality. Made from 100% polypropylene.

RECYCLE RICICLATO RECYCLED

Ligne écologi : servi et fa-
briqués avec des matiéres premiéres 100%
recyclées, et imprimées a laide d’encres com-
postables.

Linea ecologica: tovaglie e tovaglioli fabbrica-
ti con materie prime 100% riciclati e stampati
con inchiostri compostabili.

Ecological range: napkins and tablecloths made
from 100% recycled materials and printed using
compostable inks.



PAPIER
CARTA
PAPER

Serviettes Tovagliolini Napkins

PAPER

S,

(PBLE )
S €
S eu~=
Cellulose / Cellulosa @ u\v@ WEWDWU\ﬂhE|
Mini servis Master servis
1Pli/ Velo / Ply x 20 g/m? 1Pli/ Velo/ Ply x 23 g/m?
PACK: 200 U PACK:100 U
CARTON / MINIM: 9600 U CARTON/ MINIM: 4800 U
3,70€/1.000 U 14,95€/1.000 U
1[ cm 98cm
—85cm— 16,5 cm
Ouverte Fermée Ouverte Fermeée
Aperto Chiuso Aperto Chiuso
Unfolded: Folded: Unfolded: Folded:
#101.01 Volare +101.03 Tradition 17x17cm  12x85cm #101.11 Volare 33x33cm  165x9,8cm

Personnalisées / Personalizzazione / Customized Personnalisées / Personalizzazione / Customized

1c0L 9600U | 800| 550| 485| 425 1co0L 4800 U | 2300 | 19,00 | 17,00 | 1550
9600U| —| 695| 545| 485 4800U| —| 2150| 1750 | 16,00

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.
Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours ordered.

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.
Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours ordered.

SDollntines

\J X/
&?ZZ’ZZSE 4
N2

Distributeurs Dispensers
Mini servis
CARTON / MINIM: 12 U

Inox / Stainless Steel

ABS

Master servis
Plastique / Plastica / Plastic
Noir / Nero / Black

PACK / MINIM: TU

“One to one”
Distributeur Dispenser

Réduit la consommation de
serviettes de 33%. Grande capacité.
Réduit la fréquence de recharge.

Riduce il consumo del 33%.
Grande capacita. Riduce la frequenza
diricarica.

Reduces the consumption 33%.
Large capacity. Reduction in refill
frequency.

Cap.: 250 Serviettes / Tovagliolini / Napkins

129.34 129.35 104.03
105x9,7x14cm 105x9,7x14cm Mx9x135cm

Rouge / Rosso / Red Bleu / Blu / Blue Argent / Argento / Silver
6,50€/U 6,50€/U 8,00€/U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized
143.54

Uniquement pour les modeles / Solo per i modelli / Only models: 129.34,129.35.

Cap. 100 Serviettes /
Tovagliolini / Napkins
129.32
15x10x125cm
Blanc / Bianco / White
5,20€/U

143.52

1a4 couleurs. Minimum: 2.000 U. Majoration: 0,50€/U.
Commandes a partir de 5.000 U, sans majoration.

Da1a 4 colori. Minimo: 2.000 U. Maggiorazione di: 0,50€/U.
Oltre i 5.000 U, nessuna maggiorazione.

1to 4 colours. Minimum order: 2.000 U. Supplementary charge: 0,50€/U.
Orders over 5.000 U, no supplementary charge.

44x20,3x33cm
Cap.: 600 Serviettes /
Tovagliolini / Napkins
CARTON:6 U
125,00€/U

15x20,3x40cm
Cap. 550 Serviettes /
Tovagliolini / Napkins
CARTON:6 U
108,00€/U

GDP 15
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Serviettes blanches

Tovaglioli bianchi
White napkins

il

Pliées
Piegati
Folded

=
1Pli/Velo/Ply x 20 g/m? ) 2Plis/ Veli / Ply x 18 g/m? 3 Plis/ Veli / Ply x 17 g/m?
+102.36 +#102.38 *102.13 #*102.30 +*102.14 +102.16 *102.21 #*102.25
30x30cm 33x33cm 20x20cm 25x25cm 30x30cm 33x33cm 39x39cm 40x40cm
PACK: 100 U PACK:100 U PACK:100 U PACK:100 U PACK: 100 U PACK: 100 U PACK:100 U PACK:50 U
CARTON /MINIM:  CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: -~ CARTON / MINIM: - CARTON / MINIM: - CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
2400 U 3000 U 4800U 4800 U 2400 U 2400 U 1600 U 1000 U
9,00€/1.000U 10,00€/1.000 U 9,00€/1.000U 13,00€/1.000U 13,65€/1.000U  17,00€/1.000U  22,20€/1.000 U 36,00€/1.000 U

1Pli/ Velo/Ply

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

Prix en € au mille, en fonction des quantités
et du nombre de couleurs commandées.
Prezzi in € per mille, secondo la quantita e
il numero di colori.

30x30 2400U| 1435 1260 T75| 1450 1260 175
33x33 | 3000U| 1630 1485 1395| 1630 1490 1420 oo <Pe fosand according o e
2Plis/ Vel / Ply 1coL 2coL 3c0L

20x20 4800U| 1400 1200 100 1050| 1365 1180 1095 1050 | 1365 180 1095
25x25 4800U| 1700 1500 1400 1350 | 1850 1550 1440 1350 | 2060 1855 1750
3030 2400U | 2300 1940 1760 1675| 2300 1940 1760 1675 - - -
33x33 2400U| 2675 2315 2135 2050| 2675 2315 2135 2050 | 2675 2315 2135
40x 40 1600U | 4050 3500 3250 3100 | 4050 3500 3250 3100 | 4050 3500 3250
40x40am | 1800U| - - 3450 3200| - 3700 3350 3150 | 4250 3650 3350

Prix en € au mille, en fonction des quantités
et du nombre de couleurs commandées.
Impression des 2 faces et 2 angles: +5%.
Impression sur 4 faces: +10%. A partir de 56
cartons, il N’y a aucune majoration.

3Plis/ Veli/ Ply

5400 4740

40 x40 1000 U
40 x40 a/8) | 1200 U

Prezzi in € per mille, secondo la quantita e
numero di colori.

Stampa su 2 lati e 2 angoli: + 5%.

Stampa su 4 lati: + 10%. Oltre 56 cartoni non
c’e alcun costo aggiuntivo.

1COL

4225 4020 | 5400 4740
4430 4020 5050

2COL

Prices in € per thousand, according to the
quantity and number of colours.

Printing on 2 sides and 2 corners: +5%.
Printing on 4 sides: +10%.

Over 56 boxes there is no supplementary charge.

3COL

4225 4020 | 5400 4740 4225
4225 4020 | 56,70 4740 4225

Prix en € au mille, en fonction des quantités
et du nombre de couleurs commandées.
Impression des 2 faces et 2 angles: +5%.
Impression sur 4 faces: +10%. A partir de 64
cartons, il N’y a aucune majoration.

Prezziin € per mille, secondo la quantita e
numero di colori.

Stampa su 2 lati e 2 angoli: + 5%.

Stampa su 4 lati: +10%.

Oltre 64 cartoni non c’& alcun costo aggiuntivo.

Prices in € per thousand, according to the
quantity and number of colours.

Printing on 2 sides and 2 corners: +5%.
Printing on 4 sides: +10%.

Over 64 boxes there is no supplementary charge.
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TISSUE

Serviettes couleurs 2Plis/ Veli/Ply x18 g/m? ‘%
. . . 39x39cm
Tovaglioli colorati PACK: 100 U Plces
H CARTON / MINIM: 1600 U Piegati
CO I O u red na pkl n S Pastel Pastello: 33,00€/1.000 U Folded

Vives Vivi Bright: 37,00€/1.000 U
Couleurs pastel Colori pastello Pastel colours

#103.72 *153.40 #*103.74 #103.80 *181.59 #103.73 #152.57 #152.53
Ivoire Clémentine Saumon Rose Lavande Vertd’eau Vert anis Gris
Avorio Clementina Salmone Rosa Lavanda Verde mare Verde anice Grigio
Ivory Clementine Salmon pink Pink Lavender Sea green Aniseed green Grey

Couleurs vives Colori vivi Bright colours

*167.90 *191.06 *191.04 *103.45 *103.71 #153.39 #153.26 #103.50 #153.18
Jaune soleil Orange Roussillon Rouge Bordeaux Fucsia Prune Bleu marine Turquoise
Giallo sole Arancione Terracotta Rosso Burgundy Fuchsia Prugna Blu marino Turchese
Sun yellow Rust Red Plum Navy blue

#103.60 #103.19 #103.24 #152.58 *191.07 #103.00

Vert prairie Vert jaguar Havane Chocolat Taupe Noir

Verde prateria  Verdejaguar Avana Cioccolato Nero

Prairie green Jaguar green Havana Chocolate Black

nnalisées / Personalizzazione / Customized

1COL 2COL 3COL

1600 U | 5400 4900 4650 4500 44,00 | 5400 4900 46,50 4500 44,00 | 5400 4900 4650 4500
1600 U | 59,00 54,00 51,50 5000 4900 | 5900 54,00 5150 5000 49,00| 5900 5400 5150 50,00

Pastel/Pastello
Vives/Vivi/Bright

Prix en € au mille, en fonction des quantités
et du nombre de couleurs commandées.

COMp,
0,
S
A

Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il
numero di colori.

Prices in € per thousand, according to the
quantity and number of colours ordered.

GDP 17
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DOUBLE POINT®

Les serviettes Double Point® sont
fabriquées par Fintermédiaire d’'un
nouveau systéme de micro-gaufrage.
Ce gaufrage permet aux serviettes
d’étre plus qualitatives au touché et a
Pabsorption. lls’agit du meilleur rapport
qualité/prix du marché, légérement
plus cher que les serviettes 2 plis mais
avec une qualité qui s’approche des
serviettes voies seches.

| tovaglioli Double Point® sono prodotti
con un nuovo sistema di produzione
che si basa sullincollaggio di 2 veli di
tissue con micro punti. Questo sistema
d’applicazione fa si che i tovaglioli si
presentino piu soffici e voluminosi, il
che li rende piu attraenti. Il prezzo é
leggermente superiore ad un 2 veli
tradizionale ma nel contempo costano la
meta dei tovaglioli airlaid.

Gaufrage
Goffrato
Embossed finish

Séparation des plis
Separazione dei veli
Spacing between the plies

Ouate 2 plis
Tissu 2 veli
2 ply tissue

e
EU ‘f;"
£colabel

Double Point® napkins are manufactured
with a production system based on the
glueing of two plies of tissue by micro
points. This glueing process allows the
plies to become both more voluminous
and smooth, lending to a beautifully
shaped napkin.

The price of Double Point® napkins is
slightly higher to the 2 ply napkins and
are half the price of the airlaid napkins.

Superposition des 2 plis
| Résultat: cellules d’air

/ Sovrapposizione dei 2 veli

e
ffﬁ Risultato: nicchie d’aria
° Super positioning of the 2 plies
< Result: niches of air

Qﬂ\'\k

AN WV VA VA Y N WV A AV WV UV WV UV UV W B
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e
13 Collage
kk Incollato

WS — Sticking process
)
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Serviettes blanches Double Point®

Tovaglioli bianchi Double Point®

P’

I . .
Double Point® white napkins
2Plis / Veli / Ply x 18 g/m?
Pliées Piegati Folded

1 Z Ya

a. d* o %
*138.12 *+166.31 *+101.32 #101.30 Liseré/Bordi/Trim PLUS  #166.26
20x20cm 33x33cm 39x39cm 39x39cm 30x40cm
PACK:100 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK: 25U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
2400 U 1200 U 1200 U 1200 U 1800 U
10,00€/1.000 U 20,00€/1.000 U 24,00€/1.000 U 25,00€/1.000U 22,00€/1.000 U

TISSUE

" K

*102.31
40 x40 cm
PACK: 25U

CARTON / MINIM:

1300 U
29,50€/1.000 U

Liseré/Bordi/Trim PLUS

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

20x20 2400U 20,00 16,50 14,40 13,40 16,50 14,40 13,40 20,00 16,50 14,40 13,40
25x25 3000 U 31,00 26,00 22,70 21,10 26,00 22,70 21,10 31,00 26,00 22,70 2110
33x33 1200 U 39,00 30,00 26,00 24,50 23,50 30,00 26,00 24,50 39,00 30,00 26,00 24,50
30x40(1/6) 1800 U = = 29,00 27,00 26,00 33,00 29,00 27,00 40,20 31,95 27,80 26,00
40 x 40 (1/4) 1200 U 49,00 40,00 36,00 34,50 33,00 40,00 36,00 34,50 49,00 40,00 36,00 34,50
40 x40 (1/8) 1300 U = = 37,00 35,50 34,00 41,00 37,00 35,50 50,50 48,40 39,15 35,00

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs
commandées. Impression a 2 angles ou 2 faces: +5%. Impression a 4
faces: +10%. A partir de 56 cartons il N’y a aucune majoration.

Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.
Stampa su 2 angoli o su 2 lati: + 5%. Stampa su 4 lati: + 10%. Oltre 56
cartoni non c’é alcun costo aggiuntivo.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of
colours. Printing on 2 corners or 2 sides: +5%. Printing on 4 sides:
+10%. Over 56 boxes there is no supplementary charge.
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TISSUE

Serviettes couleurs pastel
Tovaglioli colori pastello
Napkins pastel colours

2Plis / Veli/ Ply x18 g/m?

dl

-

.%

‘%

'_l-—
20x20cm 33x33cm 39x39cm 33x40cm
PACK: 100 U PACK:50 U PACK:50 U PACK: 50 U
© CARTON / MINIM: 2400 U CARTON / MINIM: 1200 U CARTON / MINIM: 1200 U CARTON / MINIM: 2000 U
B 13,00€/1.000 U 28,00€/1.000 U 38,00€/1.000 U 35,00€/1.000 U
Ivoire Avorio Ivory *122.24 #166.48 #166.65 +153.48
Clémentine Clementina Clementine *154.18 *131.96 *131.98 +153.47
Saumon Salmone Salmon pink — — +101.23 —
Rose Rosa Pink - *138.52 *166.70 -
Lavande Lavanda Lavender - - +101.80 -
Vert d’eau Verde mare Sea green — *166.49 +166.66 -
Vert anis Verde anice Aniseed green #153.95 #131.95 +131.97 +153.44
Gris Grigio Grey #153.94 *166.05 *166.06 #153.41
Ivoire Clémentine Saumon Rose Lavande Vertd’eau Vertanis Gris
Avorio Clementina Salmone Rosa Lavanda Verde mare Verde anice Grigio
Ivory Clementine Salmon pink Pink Lavender Sea green Aniseed green Grey

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

20x20 2400 U 23,00 19,50 17,50 16,50 15,45 23,00 19,50 17,50 16,50 15,45 23,00 19,55 18,55 17,50
33x33 1200 U 48,00 39,15 35,00 3350 32,50 48,00 39,15 35,00 3350 32,50 48,00 39,15 35,00 33,50
33 x40 (1/6) 2000 U 53,00 44,00 40,20 38,50 37,50 53,00 44,00 40,20 38,50 37,50 53,00 44,00 40,20 38,50
40 x40 1.200 U 61,00 51,00 46,00 44,50 43,00 61,00 51,00 46,00 44,50 43,00 61,00 51,00 46,00 44,50
40 x 40 (1/8) 1300 U - - 47,00 45,50 44,00 - 52,00 47,00 45,50 44,00 63,85 53,55 48,40 46,35

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of
colours. Printing of 2 sides or 2 corners: +5 %. Printing of 4 sides:
+10 %. Over 56 boxes there is no supplementary charge.

restaurant & bar
Telf. 972 15 12 58

Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.
Stampa di 2 lati o 2 angoli: + 5%. Stampa di 4 lati: + 10%. Oltre 56
cartoni non c’¢ alcun costo aggiuntivo.

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs
commandées. Impression sur 2 faces ou 2 angles: +5 %. Impression sur
4faces: +10 %. A partir de 56 cartons il 'y a aucune majoration.
,‘p.BLE

COMpe,
.\-

\'

PAPILLON
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Serviettes couleurs vives
Tovaglioli colori vivi
Napkins bright colours e

2 Plis / Veli/ Ply x 18 g/m?

EU ™
Eeolabel
Ya Y6 1
1 4 6 8
& v a-» £l 4
20x20cm 33x33cm 39x39cm 33x40cm 40 x40 cm
PACK:100 U PACK:50 U PACK:50 U PACK: 50 U PACK: 25U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
2400 U 1200 U 1200 U 2000 U 1300 U
14,00€/1.000 U 31,00€/1.000 U 41,00€/1.000 U 38,00€/1.000 U 47,00€/1.000 U
Jaune soleil Giallo sole Sunny yellow — *143.59 +143.60 #153.49 -
Orange Arancione — +191.02 +191.03 - -
Rouge Rosso Red *122.17 *166.42 #101.37 #153.65 #203.85
Roussillon Terracotta Rust - - *101.14 - -
Bordeaux Burgundy *122.12 *166.47 *101.21 *178.42 +#203.84
Prune Prugna Plum +#153.98 +101.08 +101.09 +153.68 -
Fucsia Fuchsia #154.03 - *132.19 +153.58 -
Turquoise Turchese *153.97 *+132.13 *+132.21 #153.78 *203.88
Bleu marine Blu marino Navy blue *122.19 +138.40 +101.20 +153.70 -
Vert prairie Verde prateria Prairie green  — +138.41 #138.69 — —
Vertjaguar Verde jaguar Jaguar green - +166.43 #101.22 - -
Or Oro Gold - - #180.10 - -
Caramel Caramello - - #166.63 - -
Havane Avana Havana - *166.45 *166.64 - -
Chocolat Cioccolato Chocolate *153.96 - *133.84 #153.82 #203.87
Taupe - #*191.00 #*191.01 - -
Noir Nero Black #101.84 #101.85 #*101.86 #153.86 #203.86
Jaune soleil Orange Rouge Roussillon Bordeaux Prune Fucsia Turquoise Bleu marine
Giallo sole Arancione Rosso Terracotta Burgundy Prugna Fuchsia Turchese Blu marino
Sunny yellow Red Rust Plum Navy blue
Vert prairie Vert jaguar or Caramel Havane Chocolat Taupe Noir
Verde prateria Verde jaguar Oro Caramello Avana Cioccolato Nero
Prairie green Jaguar green Gold Havana Chocolate Black
Personnalisées / Personalizzazione / Customized
| m2c] 224c 56| ssc
20x20 2400 U 25,00 2165 20,60 18,55 1750 | 25,00 2165 20,60 18,55 1750 | 25,00 2165 20,60 17,50
33x33 1200 U 53,00 44,00 40,00 38,50 3750 53,00 44,00 40,00 38,50 3750 53,00 44,00 40,00 38,50
33x401/6) 2000U| 5900 50,00 46,00 4450 4350 | 59,00 50,00 46,00 4450 4350 | 59,00 50,00 46,00 4450
40 x40 1200 U 70,00 59,50 54,50 53,00 5150 70,00 59,50 54,50 53,00 51,50 70,00 59,50 54,50 53,00
40 x 40 (1/8) 1300 U - - 5550 54,00 52,50 — 60,50 5550 54,00 52,50 7315 61,80 56,65 54,60
Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Prices in € per thousand, according to the quantity and number of
commandées. Impression sur 2 faces ou 2 angles: +5 %. Impression sur 4 Stampa di 2 lati o 2 angoli: + 5%. Stampa di 4 lati: + 10%. Oltre 56 colours. Printing of 2 sides or 2 corners: +5 %. Printing of 4 sides:
faces: +10 %. A partir de 56 cartons il n'y a aucune majoration. cartoni non c’¢ alcun costo aggiuntivo. +10 %. Over 56 boxes there is no supplementary charge.

(SPBLE
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1155UE

QUAT TRO®

QUATTRO 4¢° 4Plis/ Veli / Ply x21g/m?

Serviettes 4 plis &l @S !
Tovaglioli 4 veli 45 %45 cm N7 High absorption
. PACK: 50 U
4 Ply napklns CARTON / MINIM:
750 U

Blanc Ivoire ¢ Bordeaux & Noir &
Bianco Avorio Burgundy  [ie Nero Teolabel
White Ivory Black
+143.62 +143.68 +143.64 +143.67
94,00€/1.000 U 116,00€/1.000 U 153,00€/1.000 U 153,00€/1.000 U

Personalisées / Personalizzazione / Customized

=
0c ’ @

Blanches / Bianche / White 750U| 11500 10500 10000 98,00 t/ for! J o

Pastel / Pastello 750 U 137,00 127,00 122,00 120,00 « C( A Q\

Vives / Vivi / Bright 750U | 161,00 15100 14600 144,00 L @v\\\r\\f\\

G

Prix en € au mille. Supplément a 2 angles ou 2 faces: +3%. Supplément a 4 faces: +10%.
Prezzi in € per mille. Supplemento 2 angoli o 2 lati: + 3%. Supplemento 4 lati: + 10%.
Prices in € per thousand. Supplement 2 angles or 2 faces: +3%. Supplement 4 faces: +10%.



Bavoirs a usage unique
Bavagli monouso

Disposable bibs
Voie séche / Dry Tissue / Airlaid + PE . Spunbond @
50 g/m? PP 60 g/m?

Enfants Bambino Children Adultes Adulto Adult : Adultes Adulto Adult
#183.13 #183.12 . *17832
23x31cm 36 x60cm 36x60cm
CARTON: 400 U CARTON: 300 U :© Noir/ Nero/ Black
PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U © CARTON:500U
19,80€/100 U 43,00€/100 U { PACK/MINIM: 100 U
. 21,00€/100U
Personnalisation / Personalizzazione / Customization
Personnalisation
CARTON | 4000 16000 8000| 16000 16000 Personalizzazione

3000 2500 2200| 3000 2500| 3000 2500 Customized

36 x 60 5400 4900 4600| 5400 49,00 5400 49,00 MINIV: 4000 U

Prix en € par cent, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Majoration / Supplemento / Supplementary charge: 10,00€/100 U.
Prezzo in € per cento, secondo la quantita e il numero di colori.

Price in € per hundred, according to the quantity and number of colours.

GNARD
P Na

MG,
< &
. T=0

En plastique In plastica Plastic

PEHD - Gaufrés / Goffrato / Embossed
CARTON: 2000 U
PACK / MINIM: 500 U

Bavoir adulte blanc
Bavaglio adulto bianco
Adult white bib

516.32

383x48cm

5,25€/100 U

Bavoir neutre + poche
Bavaglio bianco + borsa
White bib + pocket
185.98

40 x51+7cm
8,50€/100U

Bavoir adulte homard
Bavaglio adulto astice
Adult lobster bib
516.31

383x48cm
9,00€/100 U

Bavoir enfant dino + poche
Bavaglio bimbo dino + borsa
Children’s dino bib + pocket

185.97
27x34+5cm
8,00€/100U

GDP 23
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Ensembles décorés
Set decorati
Decorated sets @

- K

Serviettes Double Point® décorées
Tovaglioli Double Point® decorati
Decorated Double Point® napkins
2Plis / Veli/ Ply x18 g/m?
40x40cm

PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 1200 U
32,50€/1.000 U

Sets de table flexo
Tovagliette flexo
Flexo table mats

Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose - 48 g/m?
Gaufrés / Goffrato / Embossed

COMp,

31x43cm 35x50 cm Setde table Tovaglietta Table mat VOLARE Setdetable Tovaglietta Table mat TRATTORIA
PACK: 500 U PACK: 500 U *106.23-31x 43 cm #106.21-31x 43 cm
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: #106.55 - 35 x 50 cm #106.53-35 x50 cm
2000 U 2000 U Serviette Tovagliolo Napkin Serviette Tovagliolo Napkin
28,00€/1.000U 39,00€/1.000 U *114.07-40 x40 cm *#166.74-40 x40 cm
Set de table Tovaglietta Table mat BACCHUS Setde table Tovaglietta Table mat FLORALIA Setdetable Tovaglietta Table mat ARISTAS
#114.03-31x 43 cm #106.29 - 31x 43 cm #144.04-31x43 cm
Serviette Tovagliolo Napkin Serviette Tovagliolo Napkin Serviette Tovagliolo Napkin
*166.76 - 40 x 40 cm *114.08 - 40 x 40 cm #143.57-40 x40 cm
Set de table Tovaglietta Table mat MAXIM Setde table Tovaglietta Table mat MAXIM Setde table Tovaglietta Table mat MAXIM
#106.32-31x 43 cm #106.19-31x 43 cm #106.34-31x43cm
S Serviette Tovagliolo Napkin +106.51-35 x50 cm Serviette Tovagliolo Napkin
g #114.06 - 40 x 40 cm Serviette Tovagliolo Napkin #114.05-40 x40 cm
) #114.04-40 x 40 cm



Ensembles décorés

Set decorati
Decorated sets

Sets de table flexo Tovagliette flexo Flexo table mats
Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose - 48 g/m?
Gaufrés / Goffrato / Embossed

Serviettes Double Point® décorées
Tovaglioli Double Point® decorati
Decorated Double Point® napkins

22Plis/ Veli/ Ply x18 g/m?

TISSUE

&

PAPER

BLE
Pla

Set de table Tovaglietta Table mat ANTIBES Setdetable Tovaglietta Table mat MARISQUERIA Set de table Tovaglietta Table mat CADAQUES
+178.44-31x43 cm +144.02-31x 43 cm #114.01-31x 43 cm
Serviette Tovagliolo Napkin Serviette Tovagliolo Napkin Serviette Tovagliolo Napkin
#178.55 - 40 X 40 cm #143.55- 40 X 40 cm #101.38- 40 X 40 cm
Ensembles décorés Set decorati Decorated sets
Avec fond de couleur Con lo sfondo colorato With colour background g

CHICAGO

Set de table Tovaglietta Table mat

#122.32-31x43cm

Serviette Tovagliolo Napkin

#122.08 - 40 x 40 cm

PERSICO

Set de table Tovaglietta Table mat
#121.46 - 31x43cm

Serviette Tovagliolo Napkin
#121.47-40 x40 cm

CHINA
Set de table Tovaglietta Table mat
#122.30-31x43cm
Serviette Tovagliolo Napkin
#122.04 - 40 x 40 cm

TROYA

Set de table Tovaglietta Table mat
#120.47-31x43 cm

Serviette Tovagliolo Napkin
#120.48-40 x40 cm

1 o
‘ 7 Eoolabel

Serviettes Tovaglioli Napkins
2Plis / Veli/ Ply x 18 g/m?

40 x40 cm

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 1200 U
45,00€/1.000 U

Sets de table flexo
Tovagliette flexo

Flexo table mats
Cellulose extra

Cellulosa extra

Pure cellulose

48 g/m?

Gaufrés / Goffrato / Embossed
31x43cm

PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 2000 U
43,00€/1.000U

o

COMp,

&
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Sets de table flexo
Tovagliette flexo
Flexo table mats

Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose - 48 g/m?

Gaufrés / Goffrato / Embossed

Set de table Tovaglietta Table mat
#178.47-31x43cm

Set de table Tovaglietta Table mat
#154.34-31x43 cm

31x43cm

PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 2000 U
28,00€/1.000 U

<RBLE

S,

COMpy,

VICHY Set de table Tovaglietta Table mat FITIPALDI
#178.48-31x43cm
PIZZA Set de table Tovaglietta Table mat GACETA

#211.85-31x43 cm

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

1coL 2coL 3CoL
[cn [ carton — 10c] 20c] so0c] 1oc  20c] soc] 10oc  s0c] 100c

25 x 31 2000 U 40,15 31,95 29,85 28,85 40,15 31,95 29,85 40,15 31,95
28 x35 2000U| 46,00 3800 3300 30,00| 4600 3800 3300| 46,00 3800
31x43 2000U| 47,00 39,00 34,00 31,00| 47,00 3900 3400| 4700 39,00
35x50 2000U| 5800 50,00 4600 4300| 5800 50,00 4600| 5800 50,00

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs
commandées. Nos liserés standards peuvent étre utilisés pour
encadrer le texte du client sans aucun supplément. Supplément pour
création d’un liseré différent du notre: 200,00€. Supplément pour
que les sets de table soient teints a plus de 50% de la surface totale:
100,00€. A partir de 50 cartons, il N’y a aucune majoration.

Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. | nostri
bordi standard possono essere utilizzati per delimitare il testo del
cliente, senza alcun costo aggiuntivo. Supplemento per la creazione di
un bordo diverso dal nostro: € 200,00. Supplemento per tovagliette
stampate con inchiostro su oltre il 50% della superficie: 100,00€.
Oltre 50 cartoni non c’é alcun costo aggiuntivo.

WOKT&BOX

Fresh Asian Food

MAJESTIC
Kesorts

Q

Pour plateaux self service:

Vassoio da self-service:

For self-service trays:

25 x 31 cm pour plateau / per vassoio / for tray 27 x 36 cm
28 x 35 cm pour plateau / per vassoio / for tray 31 x 44 cm
31x 43 cm pour plateau / per vassoio / for tray 35 x 45 cm

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of
colours. Our standard trims can be used to frame the customer’s
text without any surcharge.

Extra charge for creation of trims different to our standard:
200,00€. Supplement for table mats printed with more that 50%
ink: 100,00€. Over 50 boxes there is no supplementary charge.

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.



Sets de table flexo couleurs
Tovagliette flexo colori
Flexo colours table mats

Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose - 48 g/m?

Pastel Pastello

+*108.04 *132.29 +*108.08
Ivoire Clémentine Saumon
Avorio Clementina Salmone
Ivory Clementine Salmon pink
Vives Vivi Bright

#144.06 *191.12 *108.09
Jaune soleil Orange Caramel
Giallo sole Arancione Caramello
Sunny yellow

*108.03 *132.31 *108.12
Bleu marine Bleu turquoise Vertjaguar
Blu marino Blu turchese Verde jaguar
Navy blue Turquoise blue Jaguar green

Pastel / Pastello

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

1COL + FOND /FONDO / BACKGROUND 2 COL + FOND /FONDO / BACKGROUND

31x43cm

Gaufrés / Goffrato / Embossed

PACK:500 U

CARTON / MINIM: 2000 U

*101.90

Lavande
Lavanda
Lavander

*132.30
Fucsia
Fuchsia

*108.07

Vert prairie
Verde prateria
Prairie green

+*108.06
Vert d’eau
Verde mare
Sea green

*108.01
Rouge
Rosso
Red

*108.10
Havane
Avana
Havana

Pastel Pastello
37,50€/1.000U N’
Vives Vivi Bright
39,00€/1.000 U

*132.25

Vert anis
Verde anice
Aniseed green

*108.02
Bordeaux
Burgundy

#133.90
Chocolat
Cioccolato
Chocolate

CARTON ___10C 100C 20c] ____50C] 100C

31x43
35 x50

2000 U
2000 U

58,00
74,00

50,00
66,00

45,00
62,00

42,00
59,00

58,00
74,00

50,00
66,00

45,00
62,00

2 COL + FOND /FONDO / BACKGROUND

Vives / Vivi / Bright 1COL + FOND /FONDO / BACKGROUND
cm CARTON

2000 U
2000 U

61,00
78,00

31x43
35x50

53,00
70,00

48,00
66,00

45,00
63,00

10C 100C 20C 100C

61,00
78,00

53,00
70,00

48,00
66,00

Prix en € au mille. Nos liserés standards
peuvent étre utilisés pour encadrer le
texte du client sans aucun supplément.
Supplément pour création dun liseré
différent du standard: 200,00€. A partir de
50 cartons, il 'y a aucune majoration.

Prezzi in € per mille. | nostri bordi possono
essere utilizzati per delimitare il testo del
cliente, senza alcun costo aggiuntivo.
Supplemento per la creazione di bordi
diversi dal nostro standard: 200,00€. Oltre
50 cartoni non c’e alcun costo aggiuntivo.

Prices in € per thousand. Our standard trims
can be used to frame the customers text
without any surcharge. Extra charge for
creation of trims different to our standard:
200,00€. Over 50 boxes there is no
supplementary charge.

PAPER

BLE
Pla

{:

b

+#166.04
Gris
Grigio
Grey

+*101.54
Prune
Prugna
Plum

*101.91
Noir
Nero
Black

H T HY
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Sets de table offset
Tovagliette offset
Offset table mats

Ay
e

Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose - 70 g/m?

Edward Hopper

#228.53 Nighthawks NEW

*144.16
Cordes marines Funi da marinaio Shipping ropes

#223.54 Pierres Sassi Stones

#195.10 Lotus

#228.69 Chop Suey NEW

+205.33 Etoile de mer Stella marina Starfish

#155.70 Palmiers Palme Palms

#223.55 Rustique Rustico Rustic

+195.09 Vertige Vertigine Dizziness

#210.21 Fabric

#156.45 Pigments Pigmenti

#217.52 Carreaux Piastrelle Tiles

Edward Hopper

‘ OFFSET LINE

31x43cm

Gaufrés / Goffrato / Embossed
PACK: 500 U

CARTON / MINIM:

2000 U

49,00€/1.000 U

+217.49 Buenos dias Mediterraneo

+144.13 Maritime Marittimo

#156.52 Rosée Rugiada Dew

#223.57 Trame Trama Weave

#156.48 Fast food

+105.32 Lignes Righe Stripes

Ramon Moscardd

Francis R.



§
89
oz
2g
oLt
i g2
*217.45 Comic ‘ ¥a
Assortiment de 4 modeéles par carton. (Texte en espagnol) / Assortimento di 4 modelli in ogni scatola. (Testo in spagnolo) / Assortment 4 designs per box. (Text in Spanish)
] )
=) o @
5 s g
% z &
s
§
+129.42 Au restaurant +217.51 Bar en Repliblica Dominicana #105.33 Lasardana
[} E=
2 g
o o
P ]
>
+105.35 Moderniste Modernista Modernist +144.10 Pop art +105.41La méridienne Il riposo Rest from work
2
&
&
+105.18 Raffaello - 29,5 x 40 cm #156.50 Vin Vino Wine #210.22 Siphon Sifone
z 2 I¢]
o 5 e
5 8
o@
#105.40 Pizza #105.06 Pizza & Pasta #105.12

«221.84 Toast Brindisi NEW.

#223.56 Pasteéque Cocomero Watermelon

#114.27 Espagne Spagna Spain

*195.08 Steak house

Table Provenzal Tavola provenzale Provencal table

#195.07 Madras

*210.27 Welcome

PAPER

GDP_29
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rsonnalisés / Personalizzazione / Customized

Sets de table offset personnalisés
Tovagliette offset personalizzate
Offset table mats customized

Sets de table imprimés en quadrichromie

Tovagliette stampate con quadricromia
Table mats process colour

CARTON 15¢| 30c| eoc| 120c| 240¢
2000 U 59,00 51,00 49,00 47,00 4500 antalia

Prix en € au mille, en fonction des quantités. Taille unique: 31 x 43
cm. Peuvent étre utilisés en 21,5 x 31 cm (coupés 1/2) a moitié prix
+5% majoration. Supplément massicotage sans bordure blanche:
5,00€/1.000 U. r

Prezzi in € per mille, secondo la quantita. Dimensioni standard: ‘
31 x 43 cm. Puo essere utilizzato come 21,5 x 31 cm (taglio in 1/2)
a meta prezzo +5% supplemento. Taglio bianco senza bordo:
5,00€/1.000 U. ‘

Prices in € per thousand, according to the quantity. Standard size:
31x 43 cm. Can be used as 2155 x 31 cm (cut in 1/2) at half price +5% ‘
supplementary charge. Sides cutting supplement: 5,00€/1.000 U.

RESTAURANTE

€5 6ReC

Cadaqués

Offset Téte a téte
Personnalisés Personalizzazione Customized

Téte a téte imprimés en quadrichromie

Téte a téte stampate con quadricromia
Téte a téte process colour

120¢] _240¢
1000 U 1800 10200 9800 9400 90,00

Prix en € au mille, en fonction des quantités. Taille unique: 40 x 70 cm.
Prezzi in € per mille, secondo la quantita. Dimensioni standard: 40 x 70 cm.
Prices in € per thousand, according to the quantity. Standard size: 40 x 70 cm.

Taille / Dimensioni / Size

40x70cm




Sets de table kraft colorés
Tovagliette kraft colorate
Table mats coloured kraft

(PBLE

K
§ 9 31x43cm
UJ Naturel
31x43cm Naturale
Kraft vergé / Kraft a coste / Ribbed kraft - 60 g/m? Natural
PACK: 500 U 38,40€/1.000U
CARTON / MINIM: 2000 U *169.72 Naturel Naturale Natural
31x43cm
Colorés
Colorate
Coloured
66,00€/1.000U
#169.65 Noir Nero Black #169.71 Bordeaux Burgundy #191.13 Chocolat Cioccolato Chocolate

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

2000 U 59,00 |49,00 | 43,00

Naturel / Naturale / Natural
+1couleur / colore / colour

Naturel / Naturale / Natural Classic Bar i e
. 2000U| - 59,00 | 49,00 o]

+ 2 couleurs / colori / colours restaurant iir'&“;.w“ii]

Fond / Fondo / Base 100% ¥ v - 1

+1couleur / colore / colour 200U | D 70D |@aEe

Prix en € au mille, en fonction des quantités / Prezzo in € per mille, secondo la quantita / Price in € per thousand, according to the quantity.

Jupes pour tables

Gonne buffet

Table skirtings

Non Woven

Tessuto non tessuto

72x400 cm

PACK:1U

CARTON / MINIM: 5 U
109.89 109.93 109.95
B!anc Bleu Idéal pour mariages, réceptions ou conférences.
Bianco Blu Bordeaux Ideale per matrimoni, buffet o conferenze.
White Blue Burgundy Ideal for weddings, buffets or conferences.
35,00€/U 37,00€/U 37,00€/U

GDP 31
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Nappes en rouleaux
Tovaglie in rotolo
Banquet rolls

Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose - 48 g/m?
Gaufrée / Goffrato / Embossed
Blancheur / Bianco tono / Whiteness 90°

“Aneto” “Aneto”

Blanc Vichy

Bianco Quadri

White Checkered

*107.01 1,20 x100 m

1x100 m CARTON/MINIM: 4 R

CARTON / MINIM: 4 R 29,00€/R

21,00€/R

(PBLE

+107.03 §°"

1,20x100m 3‘9 17853 +17854

CARTON / MINIM: 4 R Vichy Fitipaldi

26,00€/R
Couleurs Colori Colours
Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose - 48 g/m? S
Gaufrée / Goffrato / Embossed H 9
R120 X100 m N
CARTON/MINIM: 4 R
39,00€/R
+#108.64 +108.61 #108.62 #108.63 #203.74 +*108.16
Ivoire Rouge Bordeaux Bleu marine Turquoise Vert jaguar
Avorio Rosso Burgundy Blu marino Turchese Verde jaguar
lvory Red Navy blue Jaguar green

Vente au détail Linea domestica Domestic range @ mm
x
. . . . o
Pure gellulose vierge / Pura cellulosa vergine / Pure virgin cellulose - 48 g/m? Blanc Bianco White I‘i u\@
Gaufrée / Goffrato / Embossed
3,25€/R
120x7m Couleurs Colori Colours
CARTON / MINIM: 25 R 425€/R
o *121.03 *121.34 #121.35 *121.36 *121.37 +123.64 #123.69 *121.38
o Blanc Rouge Jaune Bleu marine Vert jaguar Bordeaux Rose Bleu ciel
3 Bianco Rosso Giallo Blu marino Verde jaguar Burgundy Rosa Celeste

White Red Yellow Navy blue Jaguar green Pink Sky blue



Nappes coupées et pliées
Tovaglie piegate e tagliate
Tablecloths, cut & folded

Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose - 48 g/m?
Gaufrée / Goffrato / Embossed

PACK: 20U

CARTON / MINIM: 200 U

»‘\/II »‘\/ ll

80x80cm 80x120cm
Ouvertes Aperta Open Ouvertes Aperta Open
20x40cm 30x40cm

Pliage Piegata Folding Pliage Piegata Folding

Blanches Bianco White #195.79 - 12,80€/100 U

Vichy *195.88 -18,00€/100 U

#195.89 - 18,00€/100 U
#195.98 - 28,50€/100 U

Vi

100 x100 cm
Ouvertes Aperta Open
25x50cm

Pliage Piegata Folding

#195.99 - 22,00€/100 U
*196.08 - 28,50€/100 U

PAPER

O]

120 x 120 cm
Ouvertes Aperta Open
30x60cm

Pliage Piegata Folding

Pliage
Piegata
Folding

*196.09 - 36,00€/100 U
*197.02 - 47,00€/100 U

M

O]

Vi

80x120cm 100 x100 cm 120 x120 cm
Ouvertes Aperta Open Ouvertes Aperta Open Ouvertes Aperta Open
30x40cm 25x50cm 30x60cm
Pliage Piegata Folding Pliage Piegata Folding Pliage Piegata Folding
31,30€/100 U 32,50€/100 U 45,80€/100 U
Ivoire Avorio Ivory #195.90 %#196.00 %#196.94
Saumon Salmone Salmon pink *195.91 #196.01 *196.95
Rouge Rosso Red #195.92 +196.02 %#196.96
Bleu marine Blu marino Navy blue *195.93 *196.03 *196.97
Bordeaux Burgundy #195.95 +196.05 #196.99
Vertjaguar Verde jaguar Jaguar green +195.96 *196.06 -
Blanches Vichy °4>BLE Iv0|rf: Saumon Rouge Bleu ma.rlne Bordeaux Vert |a.guar
Bianco gé Avorio Salmone Rosso Blu marino Burgundy Verdejaguar
White ° Ivory Salmon pink Red Navy blue Jaguar green

Nous pouvons colorer les nappes avec des couleurs sur demande sans majoration a partir de 10.000 piéces
Qualsiasi colore, diverso da quello standard, puo essere fabbricato, senza sovrapprezzo, a partire da 10.000 U
Any colour, different from the standard one, can be produced, without supplementary charge, over 10.000 U

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

Voir page 66 supplément d'impression / Vedi pag. 66 per supplemento di stampa / Refer to page 66 for printing supplement

GDP 33



RECYCLED

ECO-FRIENDLY

| IGNE ECOLOGIQUE
INEA ECOLOGICA
-CO-FRIENDLY RANGE

Ligne écologique Linea ecologica Ecological range

®
Serviettes et nappage fabriqués avec des matiéres premiéres 100% recyclées, et imprimées a I’aide d’encres compostables. F L
Tovaglie e tovaglioli fabbricati con materie prime 100% riciclati e stampati con inchiostri compostabili. G R N

Napkins and tablecloths made from 100% recycled materials and printed using compostable inks.

GDP 34



Serviettes recyclées
Tovaglioli riciclati

cYc,
F L® e &
Fal )
v
GR TR

RECYCLED

ECO-FRIENDLY

<MBLE

(o)
CicLA®

Materiel 100% recyclé
Materiale 100% riciclato
100% recycled material

Recycled napkins

Ouate / Tissu / Tissue

1Pli/Velo / Ply x 23 g/m?
#101.75 Mini servis #101.76 Master servis %
PACK: 200 U PACK:100 U
CARTON / MINIM: 9600 U CARTON / MINIM: 4800 U #*102.80
4,10€/1.000 U 13,90€/1.000 U 33x33cm
Ouverte Aperto Unfolded: Ouverte Aperto Unfolded: PACK:100U
17 x17 cm 33x33cm CARTON / MINIM:
Fermee Chiuso Folded: Fermée Chiuso Folded: 3000 U
12x85cm 16,5x 9,8 cm 12,80€/1.000 U
2Plis/ Veli/ Ply x 18 g/m?
[ |

" d” i
#143.70 +*102.67 +102.68 #*212.47 #212.49 Canguro
20x20cm 33x33cm 39x39cm 40x40cm-1/8 40x40cm
PACK:100 U PACK: 100 U PACK:100 U PACK: 50 U PACK: 50 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
4800 U 2400 U 1600 U 1800 U 1000 U
10,00€/1.000 U 18,00€/1.000 U 24,00€/1.000U 29,00€/1.000U 38,00€/1.000 U

1

& dx d”
*191.09 *214.06 *191.10 *191.11 *212.48 *221.75
20x20cm 25x25cm 33x33cm 39x39cm 40x40cm-1/8 30x40cm-1/6
PACK: 100 U PACK:50 U PACK: 50 U PACK:50 U PACK: 25U PACK: 25U
CARTON / MINIM:  CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
2400 U 3000 U 1200 U 1200 U 1300 U 1800 U
10,50€/1.000U  15,00€/1.000 U 22,00€/1.000U 27,00€/1.000 U 31,00€/1.000 U 24,00€/1.000 U

Personnalisées / Personalizzazione / Customized
1N

Les prix des serviettes écologiques personnalisées sont identiques a
ceux des serviettes blanches en pure cellulose. Voir prix des serviettes

blanches personnalisées (P 15,16, 19 y 44).

| prezzi dei tovaglioli ecologici personalizzati sono uguali a quelli
dei tovaglioli bianchi in pura cellulosa. Vedi le tariffe dei tovaglioli

bianchi personalizzati (P 15,16, 19 e 44).

The prices of the environmentally friendly customized napkins are the
same as their equivalent in the white pure cellulose napkin range. Refer
to white napkins for customized prices (P 15,16, 19 & 44).

WE'RE AT THE SIDE OF FOOD

GDP 35
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RECYCLED

ECO-FRIENDLY

Sets de table EE L ‘*?Zlff @
Tovagliette N are s

Materiel 100% recyclé
Ta b I e mats Materiale 100% riciclato
Papier / Carta / Paper 100% recycled material

Gaufrée / Goffrato / Embossed

+*106.40 #106.12 Times
31x43cm 31x43cm

48 g/m? 48 g/m?

PACK: 500 U PACK: 500 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
2000 U 2000 U
22,00€/1.000 U 29,00€/1.000 U

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

2 L

31x43 |2.000U 4200 3300 2800 26,00| 4200 3300 2800 | 4200 33,00

=] . %y )
__sco__ Ry @ e W A “ =

n

J

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Nos liserés standard
peuvent étre utilisés pour encadrer le texte du client sans aucun supplément. Supplément pour création
d’un liseré différent du notre: 200,00€. Supplément pour que les sets de table soient teints a plus de 50%
de la surface totale: 100,00€. A partir de 50 cartons, il N’y a aucune majoration.

MBI IS e w THRE:
n” NS HOURS

@ o oimeRs
Hank just
loves sports 2 J)=

ALt SRRSO
VTS SHOWN K-

Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. | nostri bordi standard possono essere
utilizzati per delimitare il testo del cliente, senza alcun costo aggiuntivo. Supplemento per la creazione
di un bordo diverso dal nostro: € 200,00. Supplemento per tovagliette stampate con inchiostro su oltre il
50% della superficie: 100,00€. Oltre 50 cartoni non c’& alcun costo aggiuntivo.

GREAT TIMES
HAPPEN AT HANKS

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Our standard trims can be used
to frame the customer’s text without any surcharge. Extra charge for creation of trims different to our
standard: 200,00€. Supplement for table mats printed with more that 50% ink: 100,00€. Over 50 boxes
there is no supplementary charge.




RECYCLED

ECO-FRIENDLY

[ H » ® (OYCo  sPBLE
‘Arpillera FEEL @
o
Set de table GREEN -z
Tovaglietta :
g Serviettes
Table mats Tovaglioli
Papier kraft recyclé / Carta riciclata kraft / Recycled kraft paper g
48 g/m? Napkins
Gaufrée / Goffrato / Embossed 2Plis / Veli / Ply x 18 g/m?
Ouate 100% recyclé / Tissu 100% riciclato / 100% recycled tissue /i
Fclsbl
1
8
4 i & v
*214.13 *214.11 *214.12
30x40cm 40 x40 cm 40 x40 cm
PACK: 500 U PACK: 25U PACK:50 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
2000 U 1300 U 1200 U
29,00€/1.000 U 43,00€/1.000 U 42,00€/1.000U

Set de table couleur paille recyclé
Tovagliettariciclata color paglia
Recycled straw-coloured table mat Grammage ¢levs

Alta grammagg,
High grammalé:a

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

1coL 2coL
CARTON | 20C 100C 4oc| 100c| 200C

31x43 | 1250U| 56,70 5135 4710| 5670 5135 47,10

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.
Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

i zwE

=
*199.16 (&
31x43cm (=
90 g/m? ]
PACK: 250 U ( B=
CARTON / MINIM: o
1250 U &2 &
44,00€/1.000 U =T o




RECYCLED

GDP 38

ECO-FRIENDLY

Sets de table offset
Tovagliette offset
Offset table mats

Papier kraft recyclé / Carta riciclata kraft / Recycled kraft paper - 70 g/m?
Gaufrée / Goffrato / Embossed

® &%
1 00%
N oo’

Materiel 100% recyclé
Materiale 100% riciclato
100% recycled material

*217.48

*217.47

Péche Tressé

Pesca Intrecciato

Fishing Plaited

31x43cm 31x43cm

PACK: 500 U PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 2000 U
49,00€/1.000 U 49,00€/1.000 U

+224.74 +224.73
Nairobi Maya
31x43cm 31x43cm
PACK: 500 U PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 2000 U
49,00€/1.000 U 49,00€/1.000 U
Personnalisés / Personalizzazione / Customized

S o 5=

Prix en € au mille, en fonction des quantités. Taille unique: 31 x 43 cm. Peuvent étre utilisés en 21,5 x 31cm
(coupés 1/2) a moitié prix +5% majoration. Supplément massicotage sans bordure blanche: 5,00€/1.000 U.

Sets de table imprimés en quadrichromie
Tovagliette stampate con quadricromia

Prezzi in € per mille, secondo la quantita. Dimensioni standard: 31 x 43 cm. Puo essere utilizzato come
21,5 x 31 cm (taglio in 1/2) a meta prezzo + 5% supplemento. Taglio bianco senza bordo: 5,00€ /1.000 U.

Table mats process colour

Prices in € per thousand, according to the quantity. Standard size: 31 x 43 cm. Can be used as 21,5 x

2000 U 59,00 51,00 49,00 47,00 4500 31cm (cutini/2)at half price +5% supplementary charge. Sides cutting supplement: 5,00€/1.000 U.

Serviettes Tovaglioli Napkins
2Plis / Veli / Ply x 18 g/m?

il il

+224.76 Nairobi +224.75 Maya
40x40cm 40x40cm
PACK:50 U PACK:50 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
1200 U 1200 U
33,00€/1.000 U 33,00€/1.000 U



RECYCLED

ECO-FRIENDLY

Nappes en rouleaux FEEL®
ppes en roule GREEN &
Tovaglia in rotoli

Banquet rolls

Papier kraft recyclé / Carta riciclata kraft / Recycled kraft paper - 48 g/m? _
Gaufrée / Goffrato / Embossed

pBLE

L)

Y

Personnalisées
Personalizzazione
Customized

Voir page 66 supplément d’impression.
Vedere pag 66 per il supplemento di stampa.
Refer to page 66 for printing supplement.

oM,

o
*107.49
R120x100 m
CARTON: 4 R

PACK /MINIM: TR
18,00€/R

Nappes coupées et pliées
Tovaglie piegate e tagliate
Tablecloths, cut & folded

Papier kraft recyclé / Carta riciclata kraft / Recycled kraft paper- 48 g/m?
PACK: 20 U

CARTON / MINIM: 200 U Personnalisées S
Personalizzazione %@
M Customized

Voir page 66 supplément d'impression.

Vedere pag 66 per il supplemento di stampa.
80x80cm Refer to page 66 for printing supplement.
Ouvertes Aperta Open
27x40cm
Pliage Piegata Folding
*106.15
13,50€/100 U

100 x100cm
Ouvertes Aperta Open
25x50cm

Pliage Piegata Folding
*106.30
21,40€/100U

GDP 39



AIRLAID

GDP 40

VOIE SECHE

DRY T155UE

AIRLAID

Voie séche Dry tissue Airlaid

Produit de trés haute qualité, doux
et résistant ayant une ressemblance
importante au tissu. Produit a usage
unique. Homogénéité surprenante,
touché agréable et grande résistance

aussi bien séche que mouillée.

Prodotto di alta qualita, morbido e resistente.
Si presenta come un tessuto.

Usa e getta. Sorprendente omogeneita,
tocco piacevole e notevole resistenza sia
asciutto che bagnato.

High quality product, smooth and
resistant material. Looks and feels like
fabric. Disposable. Uniform, pleasant
touch and remarkable resistance both
when dry and damp.



AIRLAID

Serviettes blanches
e ene . A\ 4
Tovaglioli bianchi = S
EC 3w Matiére premiéere biodégradable et compostable

W h ite na p k i ns (& Materia prima biodegradabile e compostabile

Biodegradable and compostable raw material

Voie seche / Dry tissue / Airlaid CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003

SLIM - 45 g/m? PRO-55 g/m?
1 1
a: @ d d* a d» " d*
4

*143.71 #102.32 *214.05 *143.73 +194.81 #194.80 #178.33 +188.32

20x20cm 40x40cm 30x40cm 40x40cm 40 x40 cm 40 x40 cm 45 x 45 cm 45 x 45 cm

PACK:100 U PACK:50 U PACK:50 U PACK: 25U PACK: 50 U PACK: 25U PACK:50 U PACK: 25 U

CARTON / MINIM:  CARTON / MINIM: ~ CARTON / MINIM:  CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:  CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:

3600 U 700U 900 U 750 U 700U 750 U 700U 800 U

25,00€/1.000U 82,00€/1.000U 67,00€/1.000U 84,00€/1.000 U 96,00€/1.000U 99,00€/1.000 U 120,00€/1.000U  125,00€/1.000 U

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

SLIM - 45 g/ 2coL

CARTON 40C
20x20 3600U| 3400 3295 3090 298 2885 3400 3295 3090 2985  2885| 3400 3295 3090
30 x40 (1/6) 900U 9375 8240 77,25 7415 7210 9375 8240 77,25 7405 7210 9375 8240 7725
40 x 40 700U| 10920 9785 9270 8960  8755| 10920 9785 9270 8960  8755| 10920 9785 9270

PRO- 55 g/rm?

124,65 116,40 11,25 108,15 103,00 124,65 116,40 111,25 10815 103,00 12465 116,40 11,25

45 x 45 700 U 153,45 142,15 138,00 132,85 125,65 = = = = = = = =
Prix en € au mille. Majorations: 2 angles ou 2 faces: +3%. Prezzi in € per mille. Supplementi: 2 angoli o su 2 lati: + 3%. Prices in € per thousand. Surcharges: 2 corners or 2 sides: +3%.
Liseré standard autour de la serviette ou 4 faces: +5%. Bordo standard del tovagliolo o 4 lati: + 5%. Standard trim around napkin or 4 sides: +5%.

Liseré spécial pour le client, sur les 4 faces: +10%. Pliage 1/8: +5%. Bordo speciale del cliente, o cover su 4 lati: + 10%. Piegato 1/8: + 5%. Customer special trim, covering 4 sides: +10%. Folded 1/8: +5%.
A partir de 30 cartons il 0’y a aucune majoration. Oltre 30 cartoni non c’é alcun costo aggiuntivo. Over 30 boxes there is no supplementary charge.
APBLE
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Serviettes décorées Tovaglioli decorati Decorated napkins
Voie séche / Dry tissue / Airlaid
45 g/m?
40 x40 cm
PACK:50 U
CARTON / MINIM:
700 U
87,00€/1.000 U
#102.04 Grecque Greca Greek +103.41 Maxim +103.42 Sete #103.43 Fleur Fiori Flower

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

Les liserés standard peuvent étre utilisés pour imprimer les serviettes et sets de table personnalisés.
Bordi standard possono essere utilizzati per stampare tovagliette e tovaglioli personalizzati. X
Standard borders can be used to print customized napkins and table mats. T

GDP 41
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AIRLAID

Serviettes couleurs pastel
Tovaglioli colorati pastello

" K

‘%

‘%

. 40x40cm 40 x40 cm 45 x 45 cm

Napkins pastel colours PACK: 50U PACK: 25 U PACK:50 U

Voie seche / Dry tissue / Airlaid - 55 g/m? CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
700 U 750 U 700 U
147,00€/1.000 U 148,00€/1.000 U 185,00€/1.000 U
Ivoire Parme Kiwi Gris
Avorio Parma #154.23-40 x40 cm Grigio
Ivory #104.76 - 40 x 40 cm Grey

#167.08-40 x 40 cm
%#203.79-40 x40 cm-1/8
+181.88-45x45cm

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

#154.21- 40 x40 cm

pastel Pactelo
40 x40 700 U 174,05 162,75 157,60 153,45 144,20 174,05 162,75 157,60 153,45 144,20 174,05 162,75 157,60
45 x 45 700U 210,10 198,80 193,65 189,50 180,25 - - - = = — — -

Prix en € au mille. Majorations: 2 angles ou 2 faces: +3%. Liseré
standard autour de la serviette ou 4 faces: +5%. Liseré spécial client,
sur les 4 faces: +10%. Pliage 1/8: +5%. A partir de 30 cartons il 'y a
aucune majoration.

GDP 42

Prezzi in € per mille. Supplementi: 2 angoli o su 2 lati: + 3%. Bordo
standard del tovagliolo o 4 lati: + 5%. Bordo speciale del cliente, o
cover 4 lati: + 10%. Piegato 1/8: +5%. Oltre 30 cartoni non c’ alcun
costo aggiuntivo.

Prices in € per thousand. Surcharges: 2 corners or 2 sides: +3%.
Standard trim around napkin or 4 sides: +5%. Customer special trim,
covering 4 sides: +10%. Folded 1/8: +5%. Over 30 boxes there is no
supplementary charge.

5 SPBLE
. . . . : g@
ConViVium o



AIRLAID

Serviettes couleurs vives
Tovaglioli colorati vivi

& a: W d

. . 20x20cm 40x40cm 45x45cm 40x40cm
Napkins bright colours PACK: 100 U PACK: 50 U PACK: 50 U PACK: 25 U
Voie séche / Dry tissue / Airlaid - 55 g/m? CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
3600 U 700U 700U 750 U
60,00€/1.000 U 154,00€/1.000 U 198,00€/1.000 U 156,00€/1.000 U
Jaune foncé Mandarine Terracotta Rouge Bordeaux
Giallo intenso Mandarina Terracote Rosso Burgundy
Bright yellow Tangerine #103.36-40 x40 cm Red #166.07-40 x40 cm

*167.12- 40 x 40 cm

Fucsia
Fuchsia
#154.25- 40 x 40 cm

o
Naturel
Naturale
Natural
#222.07-40 x40 cm

#102.44-40 x40 cm

Prune

Prugna

Plum

*102.42- 40 x 40 cm

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

#136.68- 40 x 40 cm

#203.83-40x40cm-1/8

Bleu marine

Blu marino

Navy blue
#167.04-40 x40 cm

Noir

Nero

Black

*143.72-20 x 20 cm
#101.33-40 x40 cm
*181.90 - 45 x 45 cm

#203.81-40x40cm-1/8

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

#167.10-40 x40 cm

#203.80-40x40cm-1/8

Turquoise

Turchese
#204.30-40 x40 cm
#203.78-40x40cm-1/8

#203.82-40x40cm-1/8

Vertjaguar

Verde jaguar

Jaguar green
#166.09 - 40 x 40 cm

Vives / Vivi / Bright
CARTON
3600 U

20x20

1COL

57,70 55,60

2COL 3COL

52,55

|__socl _soc]

soc| _soc/

190,55 177,15 172,00

190,55 177,15 172,00 166,85 162,75

40 x 40 700U 190,55 177,15 172,00 166,85 162,75
45 x 45 700 U 235,85 224,55 220,40 215,25 204,95

Prix en € au mille. Majorations: 2 angles ou 2 faces: +3%. Liseré Prezzi in € per mille. Supplementi: 2 angoli o su 2 lati: + 3%. Bordo Prices in € per thousand. Surcharges: 2 corners or 2 sides: +3%.
standard autour de la serviette ou 4 faces: +5%. Liseré spécial client, standard del tovagliolo o 4 lati: + 5%. Bordo speciale del cliente, o  Standard trim around napkin or 4 sides: +5%. Customer special trim,
sur les 4 faces: +10%. Pliage 1/8: +5%. A partir de 30 cartons il n'y a  cover 4 lati: + 10%. Piegato 1/8: +5%. Oltre 30 cartoni non c'¢ alcun  covering 4 sides: +10%. Folded 1/8: +5%. Over 30 boxes there is no

aucune majoration. costo aggiuntivo. supplementary charge.
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Serviettes kangourou
Tovaglioli canguro
Kangaroo napkins

Canguro Plus

Ouverte Aperto Unfolded:
40x45cm

Pliée Piegato Folded:
10x225cm

Canguro

Ouverte Aperto Unfolded:
40x40cm

Pliée Piegato Folded:
10x20cm

Cangurito

Ouverte Aperto Unfolded:
33x40cm

Pliée Piegato Folded:
8x20cm

Qualité ouate 2 plis blanc
Qualita tissue 2 veli bianco
White 2 ply tissue

2Plis / Veli/ Ply x 18 g/m?

@ﬂDO¢ fish&gJo!
V B
n
Chae¥

VISITE NUESTRA WER

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

Canguro Plus g
40 x 45 cm

TiSSUE
PACK: 50 U +169.38 +101.47 CARION 20¢€ EoE| <oe
CARTON / MINIM: 1.000 U Neutre Neutra Neutral Volare 1000 U 47,00 4400 4200( 4700 4400 42,00
39,00€/1.000U 40,00€/1.000U Prix en € au mille / Prezzo in € per mille / Prices in € per thousand
ualité voie séche
gualita drv tissue Cangurito Canguro - Canguro Plus M
uall \ 33x40cm 40 x40 cm 40 x45cm
Airlaid quality PACK: 50 U PACK: 50 U PACK:30 U
Couleurs / Colori / Colours - 55 g/rm? CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
Blanche / Bianca / White - 45 g/m? 700U 700U 720U
B!anche Ivoirg Mandarj ne Rouge Bordeaux Fucsia
Bianca Avorio Mandarina Rosso Burgund Fuchsia
White Ivory Tangerine Red gundy
Cangurito #228.07 *213.76 *213.78 *213.82 #228.08 *213.80
33x40cm 84,00€/1.000 U 131,00€/1.000 U 143,00€/1.000 U 143,00€/1.000 U 143,00€/1.000 U 143,00€/1.000 U
Canguro #228.16 #169.39 *191.29 *191.30 #228.15 *191.33
40 x40 cm 96,00€/1.000 U 153,00€/1.000 U 162,00€/1.000 U 162,00€/1.000 U 162,00€/1.000 U 162,00€/1.000 U
(= e[I[(I X[ *203.94 _ _ _ +203.97 _
40 x45cm 118,00€/1.000 U 198,00€/1.000 U
o
Bleu marine Turquoise o Naturel W ’ C.hocolat Gr!s. Noir
Blu marino Turchese Kiwi Naturale Cioccolato Grigio Nero
Navy blue Natural Chocolate Grey Black
Cangurito #213.89 *213.73 #213.88 _ +213.87 #213.90 #228.09
33x40cm 143,00€/1.000U  143,00€/1.000U  143.00€/1.000 U 143,00€/1.000U  131,00€/1.000 U 143,00€/1.000 U
Canguro *191.34 *204.63 #179.20 *222.08 *154.27 #188.62 *228.14
40 x40 cm 162,00€/1.000U  162,00€/1.000U  162,00€/1.000U  162,00€/1.000U  162,00€/1.000U  153,00€/1.000 U 162,00€/1.000 U
*203.96

198,00€/1.000 U



AIRLAID

“Dry cotton” o
. z
Serviettes kangourou Il canourito I canouro N7 8 @
Tovaglioli canguro 33x40cm 40 x40 cm -
KangarOO napki ns PACK:50 U PACK: 50 U c W Matiere premiére biodégradable et compostable
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: “‘\e“d Materia prima biodegradabile e compostabile
Voie séche / Dry tissue / Airlaid : 700 U Biodegradable and compostable raw material
55 g/m? /00U CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003
Ivoire Mandarine Chocolat .
Avorio Mandarina gg:d:::x Cioccolato Kiwi gra:?r ite
Ivory Tangerine gundy Chocolate rafite
(=i l[V il *213.48 *213.49 *213.50 #213.52 #213.53 *213.54
P E:IoN M 115,00€/1.000 U 115,00€/1.000 U 115,00€/1.000 U 115,00€/1.000 U 115,00€/1.000 U 115,00€/1.000 U
Canguro #228.10 *182.14 *228.11 *228.12 *228.13 *182.10
P loXdll 125,00€/1.000 U 125,00€/1.000 U 125,00€/1.000 U 125,00€/1.000 U 125,00€/1.000 U 125,00€/1.000 U
. “Bayadéres”
. Serviettes kangourou
¢ Tovaglioli canguro :
. Kangaroo napkins
| +191.42
© 40x40cm
: 135,00€/1.000 U

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

“AIRLAID” 1COL 2CoL
33x 40 cm - CARTON: 700 U 20C 80C  40C 160 C

Blanches Bianco White 97,85 91,65 87,55 97,85 91,65 87,55
Pastel Pastello 139,05 132,85 127,70 139,05 132,85 127,70 e zé\
Vives Vivi Bright 154,50 148,30 143,15 154,50 148,30 143,15 a0 =~
Dry cotton 113,30 10710 103,00 113,30 10710 103,00 W IL D :1
GIRLS -
Blanches Bianco White 119,50 1330 109,20 | 11950 1330 109,20 _Fg
Pastel Pastello 167,90 162,75 157,60 167,90 162,75 157,60 ot
Vives Vivi Bright 183,35 177,15 173,05 183,35 177,15 173,05
Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.
Dry cotton 154,50 140,20 133,90 154,50 140,20 133,90 Pour personnalisations toutes les couleurs des serviettes en voie seche sont disponibles

40 x45cm - CARTON: 720 U 20C 80C  40C 160 C

(voir pages 42, 43 et 46).

Blanches Bianco White 134,95 128,75 123,60 134,95 128,75 123,60 Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Per gli ordini personalizzati .
Pastel Pastello 190,55 184,35 17820 190555 184,35 17820 Airlaid, puo essere utilizzato qualsiasi colore disponibilie della linea (vedere pagina 42, 43 e 46). <

. e o Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. For Airlaid -9
Vives Vivi Bright 22040 21320 208,05 220,40 213.20 208,05 customized orders, any colour available (refer to page 42, 43 & 46) can be used. g



AIRLAID

GDP 46

“Dry cotton”
Ensembles décorés

Set decorati
Decorated sets

Voie séche / Dry tissue / Airlaid - 55 g/m?
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Matiére premiere biodégradable et compostable
Materia prima biodegradabile e compostabile
Biodegradable and compostable raw material

CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003
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Serviettes Sets de table Téte atéte
Tovaglioli Tovagliette 0,40x24m
Napkins Table mats :21?) F?:g"”&
40 x40 cm 30x40cm X 129 cm
PACK: 50 U PACK: 200 U %F:)Tgs /MINIM: 6 R
CARTON / MINIM: 700 U CARTON / MINIM: 800 U ’
116,00€/1.000 U 95,00€/1.000 U
Ivoire Avorio Ivory #182.07 +182.24 #182.70
Mandarine Mandarina Tangerine +182.08 +*182.65 *182.71
Bordeaux Burgundy +182.02 *182.22 *182.69
Fucsia Fuchsia #195.59 #195.62 #195.65
Parme Parma #195.60 #195.63 #195.66
Turquoise Turchese +194.85 +194.86 *194.87
Kiwi #182.09 +182.66 #*182.72
Chocolat Cioccolato Chocolate *181.99 *182.18 *182.68
Gris Grigio Grey +195.58 +195.61 #195.64
Graphite Grafite #*181.91 +182.16 #*182.67
“Dry cotton”
Design Disegno
Texture imprimée sur Airlaid blanc / Texture stampata su dry tissue bianco / Printed texture on white airlaid
Ivoire Mandarine Bordeaux Fucsia Parme
Avorio Mandarina Burgundy Fuchsia Parma
lvoire Tangerine
Serviettes kangourou
Tovaglioli canguro
Turquoise Kiwi Chocolat Gris Graphite Kangaroo napkins
Turchese Cioccolato Grigio Grafite P45
Chocolate Grey L/




AIRLAID

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

BLE
S

“Dry cotton” @

Design Disegno

1COL +FOND / FONDO / BACKGROUND
CARTON

700 U 164,80€/1.000 U

144,20€/1.000 U

133,90€/1.000 U

Serviettes / Tovaglioli / Napkins 40 x40 cm
Sets de table / Tovagliette / Table mats 30x40cm 800U 164,80€/1.000 U 144,20€/1.000 U 133,90€/1.000 U
Téte a téte 0,40 x 24 m 6R 19,05€/R 11,85€/R 9,80€/R
ggﬁ%f’é‘_t l ((\ o (] THE
Botanical N2 % : COMPANY W
Oy Q, p ] and :
bl Vade i
5« % cotton club R

Gowlom
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AIRLAID

GDP 48

Tete a tete Rouleaux de table prédécoupés, idéaux pour 2 personnes. Matériel aspect tissu.
Voie séche / Dry tissue / Airlaid Rotoli di runner prgtagliati, ideale per 2 perspne. Materialg simile 'al tessuto. @
55 g/m? Pre-cut table rolls, ideal for 2 guests. Material that looks like fabric. «

- P Perforé chaque 120 cm
En rouleaux perforé In rotolo pretagliati Pre-cut rolls Pretagliati a 120 cm
0,40 X 24 M (20 FORMAT: 40 x 120 cm) Pre-cut every 120 cm
CARTON /MINIM: 6 R
9,50€/R
+167.77 *167.78 +206.72 +167.72 *154.45
Ivoire Jaune foncé Mandarine Bordeaux Fucsia
Avorio G'?"° intenso Mandarina Burgundy Fuchsia
Ivory Bright yellow Tangerine
+104.32 *167.76 #*204.60 #154.39 *167.74
Parme Bleu marine Turquoise Kiwi Vert jaguar
Parma Blu marino Turchese Verde jaguar

Navy blue Jaguar green

#222.09 . #136.70 #154.41 #118.53
Naturel WW Chocolat Gris Noir
Naturale Cioccolato Grigio Nero
Natural Chocolate Grey Black

Maxi Distributeur

Dispenser
0,50 x24 m
(20 FORMAT: 50 x 120 cm) 21250
CARTON / MINIM: 6 R Pour rouleaux / Per rotolo / For rolls: 0,40 m

. 13,00€/R CARTON / MINIM: TU

+228.52NEW +228.51NEW +228.50 NEW 140,00€/U
Ivoire Avorio Ivory Bordeaux Burgundy Noir Nero Black

Décorés Decorate Decorated
CARTON /MINIM: 6 R

%
#182.90 #*165.64 +178.51 #144.20 +144.27 #143.82
Bayadéres Fitipaldi Vichy Arabesco Park avenue Mar Egeo

8,00€/R 7,00€/R 7,00€/R 10,00€/R 10,00€/R 7,00€/R



AIRLAID

Téte a téte
Voie seche / Dry tissue / Airlaid
55 g/m?
. .z . . 2o . . . . 40x120cm
Coupés et pliés en feuilles Tagliati e piegati a fogli Cut & folded into sheets Ouvert Aperta Open
40 x 60 cm
PACK: 40 U Pliage Piegata Folding
CARTON / MINIM: 400 U
#196.10 #196.11 *196.17 #196.18 *196.16
28,00€/100 U 45,00€/100 U 48,00€/100 U 48,00€/100 U 48,00€/100 U
Blanc Ivoire Bordeaux Chocolat Noir
Bianco Avorio Burgundy Cioccolato Nero
White Ivory Chocolate Black

Personnalisation / Personalizzazione / Customization

Voir page 66 supplément d'impression / Vedi pag. 66 per supplemento di stampa / Refer to page 66 for printing supplement. APBLE

oM,
Q

‘ - ///// ”//// "ﬂ”’ B

- T
\\ Brassesrie

GDP 49




AIRLAID

GDP 50

Nappes en rouleaux

Tovaglie arotolo
Banquet rolls

CARTON / MINIM: TR

Voie séche / Dry tissue / Airlaid - 55 g/m? @I

Pastel Pastello

Blanc
Bianco
White

Ivoire
Avorio
Ivory

Kiwi

Gris
Grigio
Grey

Vives Vivi Bright
Rouge
Rosso
Red

Bordeaux
Burgundy

Fucsia
Fuchsia

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

Vert jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

Noir
Nero
Black

Personnalisation / Personalizzazione / Customization

Voir pour la personnalisation des nappes P 66.
Vedi per supplemento stampa P 66.
Refer to printed banquet rolls surcharges P 66.

1,20 x50 m 1,20x25m

*104.78 +136.84
39,00€/R 20,00€/R

*167.59
56,00€/R

*154.47
56,00€/R

*154.65
56,00€/R

1,20 x50 m

*167.67
60,00€/R

*167.38
60,00€/R

*154.75
60,00€/R

*167.54
60,00€/R

*167.48
60,00€/R

*136.72
60,00€/R

*102.58
60,00€/R

Nappes en rouleaux pré-découpés

Tovaglie arotolo pretagliate

Pre-cut banquet rolls
Voie séche / Dry tissue / Airlaid - 55 g/m? @I

CARTON / MINIM: 4 R
0,80x60m 1,20x72m

75 FORMATS: 60 FORMATS:
80x80cm 120x120 cm
sore _ s
White 54,00€/R
2’°",e +167.62 +167.66
vorlo 44,00€/R 76,00€/R
Ivory

*Autres couleurs
Altri colori 48,00€/R 84,00€/R
Other colours

*Toute couleur de nappes Voie séche disponible sans supplément a partir de 50 rouleaux.
Qualsiasi colore di Dry tissue pud essere disponibile allo stesso prezzo, minimo 50 rotoli per colore.
Choose any AIRLAID colour - the price stays the same. Minimum 50 R per colour.



Nappes coupées et pliées
Tovaglie tagliate e piegate
Cut & folded tablecloths

Voie séche / Dry tissue / Airlaid - 55 g/m? =7

PACK: 20U ,

CARTON / MINIM: 200 U —
80x80cm
Ouvert Aperta Open
27x40cm

Pliage Piegata Folding

Blanc Bianco White %#196.22 -
Ivoire Avorio Ivory +196.23 -
Bordeaux Burgundy +196.26 -
Noir Nero Black %#196.25 -

D’autres couleurs non standards sont disponibles au méme
prix (sauf 100 x 100 cm). MINIM 3.000 U.

Altri colori (non standard) sono venduti allo stesso prezzo
(escluso il 100 x 100 cm). MINIM 3.000 U.

Other colours (not standard) can be sold at the same price
(except 100 x 100 cm). MINIM 3.000 U.

38,00€/100 U
58,00€/100 U
62,00€/100 U

62,00€/100 U

100 x100 cm
Ouvert Aperta Open
34x50cm

Pliage Piegata Folding

#196.32 - 59,00€/100 U
#196.33 - 89,00€/100U
#196.35 - 99,00€/100 U

#196.34 - 99,00€/100 U

Blanc
Bianco
White

Ivoire
Avorio
Ivory

Bordeaux
Burgundy

O]

120 x120 cm

Ouvert Ape!
30x60cm

rta Open

Pliage Piegata Folding

*196.36 -

*196.37 -

*196.39

*196.38 -

88,00€/100 U
132,00€/100 U
- 143,00€/100 U

143,00€/100 U

Noir
Nero
Black

AIRLAID

GDP 51



GDP 52

LIKE-LINEN®

SPUNLACE

ike-Linen®

Matériel non tissé a usage unique de 70
g/m2. Composition: Viscose et cellulose.
Produit de trés haute qualité, doux,
résistant. Homogénéité surprenante,
touché agréable et haute résistance aussi
bien au sec qu’a Phumidité. Effet tissu.

Tessuto non tessuto, monouso, 70 g/m>3.
Composizione: viscosa e cellulosa. Pro-
dotto di alta qualita, morbido, sorpren-
dente omogeneita, piacevole al tatto e
notevole resistenza sia asciutto che bag-
nato. Simile al tessuto.

COMpg,

v O@®

EC aw Matiere premiére biodégradable et compostable
“'\en Materia prima biodegradabile e compostabile
Biodegradable and compostable raw material

CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003

Non woven, disposable, 70 gsm.
Composition: viscose and cellulose.
Luxury product, smooth, strong, uniform,
pleasant touch and remarkable resistance
both when dry and damp.

Looks and feels like fabric.



@Zike-Linen®

“White”

70 g/m?

Blanc Bianco White

Serviette

Tovagliolo

Napkin

40x40cm

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 600 U
168,00€/1.000 U

*194.57

comp,

_ O6®

Ecdw Matiere premiere biodégradable et compostable
“'\e“ Materia prima biodegradabile e compostabile
Biodegradable and compostable raw material

CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003

@

Nappe en rouleau Téte a téte
Tovaglia rotolo 0,40x24m
Banquet roll 20 FORMATS:
1,20x25m 40x120 cm
CARTON / MINIM: CARTON/MINIM: 6 R
1R 11,00€/R
32,00€/R
*194.58 *194.59

GDP 53



SPUNLACE

@.ike—Linen®
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C Matiere premiéere biodégradable et compostable

taendy

Materia prima biodegradabile e compostabile

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003

Imprimé sur deux faces

6| 2 99 st 2lati
Unicolor Twasce prned
i ] (] (] (]
Kangourou Serviettes Serviettes Serviettes Serviettes
Canguro Tovaglioli Tovaglioli Tovaglioli Tovaglioli
Kangaroo Napkins Napkins Napkins Napkins
40 x40 cm 20x20cm 40x40cm 40 x40 cm 45 x 45 cm
- PACK:50 U PACK: 100 U PACK:50 U PACK:50 U PACK: 50 U
Texture “F'.'" CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
__ Struttura *Fil 700 U 3600 U 600U 600U 600U
Thread” texture 170,00€/1.000 U 65,00€/1.000 U 168,00€/1.000 U 179,00€/1.000 U 217,00€/1.000 U
Créme Crema Cream #203.93 #203.90 *179.36 #213.59 #221.81
Mandarine Mandarina Tangerine - - *193.86 - -
Lie de vin Vinaccia Claret - — *179.37 *213.63 #221.80
Fucsia Fuchsia - — *195.71 - -
Parme Parma - - *179.39 *213.62 -
Bleu marine Blu marino Navy blue - - #802.19 - -
Turquoise Turchese - — #194.82 - -
Pistache Pistacchio Pistachio - - #179.38 - -
Chocolat Cioccolato Chocolate #203.92 #203.89 #179.27 *213.61 #221.82
Gris Grigio Grey #230.58 NEW - #195.70 #213.56 -
Créme Mandarine Liedevin Fucsia Parme Bleumarine  Turquoise Pistache Chocolat Gris
Crema Mandarina Vinaccia Fuchsia Parma Blu marino Turchese Pistacchio Cioccolato Grigio
Cream Tangerine Claret Navy blue Pistachio Chocolate Grey

GDP 54



@X_ike-Linen®

“Unicolor”

70 g/m?

Texture “Fil”
Struttura “Fil”
“Thread” texture

Créme Crema Cream

Mandarine Mandarina Tangerine
Lie de vin Vinaccia Claret

Fucsia Fuchsia

Parme Parma

Turquoise Turchese

Pistache Pistacchio Pistachio
Chocolat Cioccolato Chocolate

Gris Grigio Grey

Sets de table

COMp,,

> BO0W®

de Matiére premiére biodégradable et compostable
“'\e“ Materia prima biodegradabile e compostabile
Biodegradable and compostable raw material

CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003

@ ©

Nappes enrouleaux Téte atéte

Tovagliette Tovagliarotolo 0,40x24m

Table mats Banquet rolls 20 FORMATS: 40 x 120 cm
30 x40 cm 1,20 x25m CARTON / MINIM: 6 R
PACK: 200 U CARTON / MINIM: 11,00€/R
CARTON/MINIM: 800U 1R

132,00€/1.000 U 34,00€/R

#179.60 *179.43 #179.52

- *193.87 #193.88

#179.66 *179.44 #179.53

— *195.74 #195.77

#179.70 #179.46 #179.56

- +194.83 *194.84

- #179.45 #179.55

#179.59 *179.42 #179.49

#221.47 *195.73 #195.76

SPUNLACE

GDP 55



@.ike-Linen®

GDP 56

“Unicolor”

70 g/m?

Créme Liede vin Parme Chocolat Gris
Crema Vinaccia Parma Cioccolato Grigio
Cream Claret Chocolate Grey

Nappes coupées et pliées
Tovaglie tagliate e piegate
Cut & folded tablecloths

PACK: 20U
CARTON / MINIM: 200 U

100 x100 cm 120 x 120 cm
Ouvert Aperta Open Ouvert Aperta Open
25x50 cm 30x60cm
l /‘ Pliage Piegata Folding Pliage Piegata Folding
104,00€/100 U 152,00€/100 U
Créme Crema Cream +196.81 +196.84
Lie de vin Vinaccia Claret *196.82 *196.85
Chocolat Cioccolato Chocolate *196.80 *196.83
Gris Grigio Grey *111.16 *111.17
Téte a téte
PACK:40 U
CARTON / MINIM: 400 U
40x100cm 40x120 cm
Ouvert Aperta Open Ouvert Aperta Open
40 x50 cm 40 x60cm
Pliage Piegata Folding Pliage Piegata Folding
43,00€/100 U 52,00€/100 U
Parme Parma - *196.79
Chocolat Cioccolato Chocolate *196.72 *196.75

s,

comp,

> O6Ww

de Matiére premiére biodégradable et compostable
“'\e“ Materia prima biodegradabile e compostabile

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003

Nous avons en standard les nappes avec impression “fil” a 1 face.
Nous pouvons fournir ces nappes (n’importe quelle dimension) en
blanc (sans impression) avec 10% d’escompte. En plus des couleurs
standard nous pouvons vous livrer (au méme prix) avec fond “fil”
d’autres couleurs, par exemple: turquoise, mandarine, fuchsia, gris,
etc. Nous pouvons aussi vous livrer la dimension 80 x 120 cm, au
méme prix des nappes de 100 x 100 cm. Aussi la dimension 80 x 80
cm peut étre livrée a 77,00€/100 U. Les couleurs et/ou dimensions
spéciales ont un minimum de 3.000 U et un délai de livraison de 30
jours approx.

Le tovaglie vengono prodotte normalmente con una struttura “fil”
su un lato. Noi possiamo realizzarle in qualsiasi formato su base
bianca e senza stampa applicando uno sconto del 10%. Oltre ai colori
standard possiamo fornire (allo stesso prezzo) altri colori, ad esempio:
turchese, mandarina, fucsia, grigio, ecc. Le tovaglie con dimensioni
80 x 120 cm, allo stesso prezzo delle tovaglie 100 x 100 cm. Inoltre
la dimensione 80 x 80 puo essere fornita al prezzo di 77,00€/100 U. |
colori o le dimensioni speciali richiedono un ordine minimo di 3.000 U
e un periodo di produzione di 30 giorni circa.

In standard we have the 1 sided tablecloths with “thread” texture.
We can also produce these tablecloths (any size) in white (without
printing) with a 10% discount. Apart from the standard colours we
can supply other colours at no extra cost, for example: turquoise,
tangerine, fuchsia, grey, etc. We can also supply the size 80 x 120 cm, at
the same price as the 100 x 100 cm tablecloths. Also the size 80 x
80 cm can be supplied at 77,00€/100 U. These special colours and/
or sizes require a minimum of 3.000 U and a manufacturing period
of 30 days approx.
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Ec aw Matiere premiére biodégradable et compostable
1) Materia prima biodegradabile e compostabile

Q M k L M ® Biodegradable and compostable raw material
I e - I n e n CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003

d

Serviettes
Tovaglioli
Napkins
45x 45 cm
PACK: 25U *221.94 *222.67
CARTON / MINIM: 600 U Bleu Bordeaux

235,00€/1.000 U Blu Burgundy
Blue

@.ike—Linen®

“Scottish”

70 g/m?

il

Serviettes

Tovaglioli

Napkins

40 x40 cm *179.41 *179.40
PACK:50 U Bordeaux Marron
CARTON / MINIM: 600 U Burgundy Marrone
168,00€/1.000 U Brown

Personnalisation / Personalizzazione / Customization

@Zike-Linen®

1CoL 2CoL
Serviettes Tovaglioli Napkins *
Sur /Su/ Over “Unicolor” CARTON 10 C 80 C 20C 80C| 160C

20x20cm
1/4 (1 face/ lato / side) | 3600U | 80,00 78,00 76,00 74,00 | 80,00 7800 76,00 74,00
40x40cm
1/4 (1 face / lato / side) 600U | 236,00 210,00 198,00 191,00 | 236,00 210,00 198,00 191,00
1/4 (2 faces / lati / sides) 600U | 247,00 221,00 209,00 202,00 | 247,00 221,00 209,00 202,00

Kangourou Canguro Kangaroo (1face/lato/side) 720U | 238,00 212,00 200,00 193,00 | 238,00 212,00 200,00 193,00
45 x 45 cm

1/4 (1 face/ lato / side) 600U | 285,00 260,00 248,00 241,00 | 28500 260,00 248,00 241,00
Prix en € au mille. Pliée 1/8: +10% / Prezzo in € per mille. Piegato 1/8: +10% / Prices in € per thousand. Folded 1/8: +10%

Sets de table Tovagliette Table mats
30x40cm

Sur / Su / Over “Unicolor” | GOOU|233,00 191,00 171,00 160,00 | 233,00 191,00 171,00 160,00

Toutes les serviettes et sets de table peuvent étre personnalisées sur du Like Linen blanc (sans ancrage “Unicolor) avec une remise de :
20,00€/1.000 U pour 40 x 40 cm / 45 x 45 cm / 30 x 40 cm et 5,00€/1.000 U pour 20 x 20 cm

Si possono personalizzare i tovaglioli o le tovaglie su Like-Linen bianco (senza sfondo “Unicolor”) con uno sconto di:
20,00€/1.000 U per 40 x 40 cm / 45 x 45 cm / 30 x 40 cm e 5,00€/1.000 U per 20 x 20 cm

Any napkin over white Like-Linen (without “Unicolor” background) can be personalized with a discount of:
20,00€/1.000 U for 40 x 40 cm / 45 x 45 cm / 30 x 40 cm and 5,00€/1.000 U for 20 x 20 cm
Nappes Tovaglie Tablecloths

1seule couleur / 1solo colore / Only 1 colour.
Voir pour la personnalisation des nappes P 66 / Vedi per supplemento stampa P 66 / Refer to printed banquet rolls surcharges P 66
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SPUNLACE

@.ike-Linen®

GDP 58

NEW

Rouge Rosso Red

Taupe

“Vichy”

70 g/m?

Kangourou
Canguro
Kangaroo
40x40cm
PACK:50 U
CARTON / MINIM:
700U
170,00€/1.000 U

»228.56 NEW
»228.58 NEW

Serviettes
Tovaglioli
Napkins
40x40cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
600 U
170,00€/1.000 U

»228,55 NEW
»228,57 NEW

Sets de table
Tovagliette
Table mats
30x40m
PACK: 200 U

CARTON / MINIM:

800U
131,00€/1.000 U

»228.59 NEW
»228.60 NEW

(‘é)

Nappes en rouleaux

Tovaglia rotolo
Banquet rolls
1,20x25m
CARTON / MINIM:
1R

34,00€/R

»228.63NEW
»228.64 NEW
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EC Matiere premiére biodégradable et compostable
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Materia prima biodegradabile e compostabile
Biodegradable and compostable raw material

CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003

@

Téte a téte

0,40x24m
20 FORMATS:
40x120cm

CARTON / MINIM:
6R
11,00€/R

»228.61NEW
»228.62NEW

®

Nappes format
Tovaglie formato
Tablecloth, format
100 x 100 cm
Ouvert Aperta Open
25x50cm

Pliage Piegata Folding
PACK:20 U
CARTON / MINIM:
200U
111,00€/100 U

»228.,65 NEW
#228.66 NEW

®

Nappes format
Tovaglie formato
Tablecloth, format
120 x120 cm
Ouvert Aperta Open
30x60cm

Pliage Piegata Folding
PACK: 20U
CARTON / MINIM:
200U
160,00€/100 U

#228.67NEW
»228.68 NEW




SPUNLACE

Elike-Liner X
Like-Linen v {2)
E'de Matiere prem_iére b_iodégradab_le et compostab_le

“Eco-Bamboo” e ooy adinie and compostan raw maters

CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003

Serviettes en fibre de bambou
Tovaglioli di fibra di bambu
Bamboo fibre napkins

70 g/m?

Ces serviettes sont réalisées a partir de fibre de bambou totalement
biodégradable. Elles sont une excellente alternative pour la préservation
de Penvironnement puisque le bambou est un matériel trés durable. De
plus, sa douceur les transforme en une solution idéale pour vos tables.

Questi tovaglioli sono realizzati in fibra di bambu totalmente biodegradabile.
Sono un’ottima alternativa per la tutela del’ambiente, essendo la fibra di
bambu un materiale ecologico. Inoltre, la morbidezza ne fa un elemento
ideale per apparecchiare la tavola.

These napkins are made from fully biodegradable bamboo fibre. They
are an excellent alternative for the environment, as bamboo is a highly
renewable and sustainable resource. Moreover, their softness makes them
ideal for the dinner table.

.%

*221.90

40 x40 cm

PACK:50 U

CARTON / MINIM: .
600 U i
176,00 €/1.000 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customization

40 x40 cm 1COL 2COL
Serviettes Tovaglioli Napkins CARTON 1oc| 20c 40c| soc
20 _docl soc P
187,00 | 202,00

Sur blanc / Su bianco / Over white 600U 202,00 192,00 192,00 187,00
Prix en € au mille. Pliée 1/8: +10% / Prezzo in € per mille. Piegato 1/8: +10% / Prices in € per thousand. Folded 1/8: +10%
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TISSUE
&

PAPER

Sachets pour couverts + serviette en ouate 2 plis
Busta porta posate + tovagliolo tissu 2 veli
Cutlery sachets + tissue napkin 2 ply

_— .
Avec découpe

Con taglio

PACK:100 U With cut
CARTON / MINIM: 400 U
Sachet Busta: 11,2 x 22,5 cm ‘ % Sachet Busta: 11,2 x 22,5 cm ‘ %
Kraft vergé / Kraft a coste / Ribbed kraft Kraft coloré / Kraft colorate / Coloured kraft
80 +10 PE g/m? 33x40cm 80 +10 PE g/m? 33x40cm
Avec serviette recyclée Avec serviette blanche Avec serviette noire Avec serviette couleur
Con tovaglioloriciclato Con tovagliolo bianco Con tovagliolo nero Con tovagliolo colorato
With recycled napkin With white napkin With black napkin With coloured napkin
Ouate/ Tissu/ Tissue 2 x 18 g/m? Quate/ Tissu/ Tissue 2 x 18 g/m? Quate/ Tissu/ Tissue 2 x 18 g/m? Ouate/ Tissu/ Tissue 2 x 18 g/m?
107,00€/1.000 U 110,00€/1.000 U 128,00€/1.000 U 130,00€/1.000 U
*169.40 *221.89 *221.85 #169.41 *169.43 *169.44 #169.45
Feel Green Natural Times Noir Vert Bleu Bordeaux

Nero Verde Blu Burgundy

Black Green Blue

Sachet Busta: 11,2 x 22,5 cm

1
‘ /8
Cellulose blanche imprimée / Cellulosa bianca stampata / White cellulose

Sachet Busta: 11,2 x 22,5 cm
Cellulose colorée / Cellulosa stampata / Coloured cellulose

f’

90 +10 PE g/m? 33x40cm 90 +10 PE g/m? 33x40cm
Avec serviette blanche Avec serviette noire
Con tovagliolo bianco Con tovagliolo nero
With white napkin With black napkin
Quate/ Tissu/ Tissue 2 x 18 g/m? Ouate/ Tissu/ Tissue 2 x 18 g/m?
123,00€/1.000 U 142,00€/1.000 U
#169.50 *169.54 #*169.58 #169.59 *209.76 *209.77
Vichy Antibes Pizza & Pasta Gaudi Orange Vertanis
Arancione Verde anice

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

Aniseed green

FLEXO LINE (33 x 40 cm)

Prix en € au mille. Pour personnalisations et fabrica-
tions spéciales: Le sachet peut étre blanc ou kraft in-

1COL 2CoL 3COL distinctement et imprimé avec les couleurs désirées.
Sachet Busta _ La serviette peut étre de n'importe quelle couleur de

M.2x225cm 16.000| 32.000] 64000 32.000] 64000 32.000

Sachet blanc ou kraft sans couleur et
serviette blanche ou recyclée.
Busta bianca o kraft incolore e

tovagliolo bianco o riciclato. 128,75 12255 16,40

Without coloured white or kraft sachet
and white or recycled napkin.

Sachet coloré et/ou serviette de couleur.

Busta colorata e/o tovagliolo colorato. 14420 13390 128,75

Coloured sachet & coloured napkin.

128,75 12255| 128,75

14420 133,90 | 144,20

[Z:Xele]0] notre gamme ouate (33 x 33 cm). Voir pages 20, 21.

Prezzi in € per mille. Per le personalizzazioni e ordini
speciali: la busta puo essere bianca o kraft indifferen-
temente e stampata con colori desiderati. Tovaglioli
possono essere in qualsiasi colore della nostra linea
di tessuto (33 x 33 cm). Riferimenti alla pagina 20, 21.

122,55

0

7
OFFEE HOUSE

Prices in € per thousand. For customized and special

manufacturing: The sachet can be either white or
133,90 kraftand printed in desired colour. Napkins can be in
any colour of our tissue range line (33 x 33 cm). Refer
to page 20, 21.

since 18’

Broth
CgFé



Sachets pour couverts + serviette voie séche
Busta per posate + tovagliolo dry tissue

Cutlery sachets + airlaid napkin
CARTON / MINIM: 250 U

Sachet Busta: 11,2 x 22,5 cm 1 (-]
Cellulose coloré vergée / Cellulosa colorate a coste / Ribbed coloured cellulose

AIRLAID

Sachet attrayant en papier imprimé en flexo ou offset (selon le modéle), conte-
nant une serviette pliée dans lequel on peut ajouter les couverts. Les sachets
peuvent étre préparés d’avance pour répondre aux clients avec rapidité.

Busta stampata in flexo o in offset (a seconda del modello), contiene un tovaglio-
lo piegato, con possibilita di inserire le posate. Le buste possono essere prepa-
rate in anticipo in modo da agevolare il servizio ai clienti.

Flexo or offset (depending on the model) printed envelope containing a folded
napkin. Cutlery can be inserted into the envelope. The bags can be prepared in
advance making it easy to serve customers more efficiently.

OFFSET LINE

Sachet Busta: 8,5x19,5cm
Cellulose blanche / Cellulosa bianca / White cellulose

d -

90 +10 PE g/m? 33x40cm 90 +10 PE g/m? 33x33cm
‘Avec serviette blanche Avec serviette couleur Avec serviette blanche
Con tovagliolo bianco Con tovagliolo colorato Avec découpe Con tovagliolo bianco Sans découpe
. . . . . Con taglio A . . . Senza taglio

With white napkin With coloured napkin With cut With white napkin Without cut
Voie seche / Dry Tissue / Airlaid Voie seche/ Dry Tissue/ Airlaid - Voie seche / Dry Tissue/ Airlaid - 45 g/ -
gt el 129,00€/1.000 U
180,00€/1.000U 238,00€/1.000 U

*214.07 *214.08 *214.10 *130.55 *130.56 #130.57 *143.99

Kiwi Orange Turquoise Fleurs Colorama Bon appétit Pizza

Arancione Turchese . Fiori Buon appetito
Flowers Bon appetit

Sachet Busta: 8,5x19,5cm ‘ %2 Sachet Busta: 8,5x19,5cm ‘ %2
Kraft verge / Kraft a coste / Ribbed kraft : Cellulose blanche / Cellulosa bianca / White cellulose
80 +10 PE g/m? 3x33em  : 90+10 PE g/m? 33x33cm

Avec serviette blanche

Con tovagliolo bianco

With white napkin

Voie seche / Dry Tissue / Airlaid - 45 g/m?

Sans découpe
Senza taglio
Without cut

129,00€/1.000 U
#223.19 #223.20
Natural Noir
Nero
Black

. Raffaello

Avec serviette couleur

Con tovagliolo colorato

With coloured napkin

Voie seche / Dry Tissue / Airlaid - 55 g/m?

Sans découpe
Senza taglio
Without cut

180,00€/1.000 U
*143.94 #156.53  Assortiment #143.92 Assortiment
Wood :izz;:::::o Fastfood ‘sotment

Assortment

Personnalisés / Personalizzazione / Customization

OFFSET LINE / FLEXO LINE (33 x 33 cm)

FLEXO LINE (33 x 40 cm)

Sachet Busta Sachet Busta

85x195cm n2x225cm == 2

Serviette blanche Supplément de 50,00€ sur les prix o - = E,

Tovagliolo bianco 155,00 136,00 133,00 130,00 127,00 Offset Line 33 x 33 cm. Q - i

White napkin Supplemento di 50,00€ aggiunto é m E

Serviette couleur al prezzo Offset Line 33 x 33 cm. Q 5 )

Tovagliolo a colori 214,00 195,00 192,00 189,00 186,00 Surcharge of 50,00€ over the § =

Coloured napkin Offset Line price 33 x 33 cm. Q g & ©
Prix en € au mille, impression offset, en quadrichromie. Voir / Vedi / See ex: o o
Prezzi in € per mille, stampa offset di 4 colori inclusi. 214,07, 214.08, 21410 s

Prices in € per thousand, 4 colours offset printing included.




SPUNBOND

SPUNBOND

Spunbond @

Non-tissé a usage unique. Plus résistant aux Tessuto non tessuto e monuso. Pitiresistenteagli  Single use non-woven fabric product. More tear

déchirements et aux liquides que le papier strappi e ailiquidi della carta convenzionale. and liquid resistant than conventional paper.
conventionnel. Résiste jusqu’aunetempérature  Resiste a temperature fino a 120 °C. Resists temperatures up to 120 °C.
de 120°C.

Sets de table Tovagliette Table mats

PP
Blanc / Bianco / White 70 g/m?
Couleurs / Colori / Colours 60 g/m?

30x40cm -
PACK: 200 U
CARTON / MINIM:
800U 1
59,00€/1.000 U .
#*171.04 #*171.06 #155.36 #165.67 *171.07 #165.68
Blanc Orange Rouge Bordeaux Framboise Violet
Bianco Arancione Rosso Burgundy Lampone Viola
White Red Raspberry
+165.69 *171.03 #171.02 *165.66 #165.70 #155.35 #165.71
Bleu marine Turquoise Lime Sable Chocolat Gris Noir
Blu marino Turchese Sabbia Cioccolato Grigio Nero
Navy blue Sand Chocolate Grey Black

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

1 seule couleur /1 solo colore / Only 1 colour
9.600 25.600 Prix en € au mille.

Prezzo in € per mille.

115,00 90,00 83,00 79,00  Prices in € per thousand.

PIIYI IV I T T I YT IIITIIIIITIT)

PIIT I I I TV IT I I I I I IIT) PINEDA DE MAR i ﬁ E

Diagonal

Av. Montserrat 19

GDP 62




SPUNBOND

Nappes en rouleaux
Tovaglie a rotoli

Banquet rolls

Blanc / Bianco / White 70 g/m?

Couleurs / Colori / Colours 60 g/m? Nappes enrouleaux  Nappes en rouleaux Téteatéte
Tovaglia rotolo Tovaglia rotolo Perforé
Pretagliate
Banquet rolls Banquet rolls ' Pre-cut each:
Sans prédécoupage Perforé © 120cm )
Non pretagliate Pretagliate 40 FORMAT: 40 x 120 cm
Without pre-cut Pre-cut each: 120 cm R
R120 x50 m 42 FORMAT: 120 x 120 cm R040x48m
i CARTON /MINIM: 6 R
CARTON/MINIM: TR~ R120x50,4m 8.60€/R
27,00€/R CARTON /MINIM: TR 4
27,00€/R
Blanc Bianco White +159.29 +180.29 : 18024
Créme Crema Ivory *195.35 *195.33 : #195.31
Jaune Giallo Yellow *195.36 +195.34 *195.32
Orange Arancione +159.31 +180.28 +180.23
Rouge Rosso Red #155.34 #155.28 #155.21
Bordeaux Burgundy #159.33 +156.09 #155.96
Framboise Lampone Raspberry #159.32 +180.25 : #180.20
Violet Viola #159.34 +156.10 . #155.97
Turquoise Turchese #159.28 +180.26 1 +180.21
Bleu marine Blu marino Navy blue #159.35 *156.06 #155.95
Lime #159.27 +180.27 © +180.22
: Sous nous p
Vert jaguar Verde jaguar Jaguar green #*206.75 +206.74 ¢ +#206.73 ces N eqd‘;o?; ; - _:h"
Sable Sabbia Sand +159.30 +156.14 . +155.98 ool el 28 e et 4a80. 70 8 80 cm
allo stesso prezzo.
Chocolat Cioccolato Chocolate #159.36 #156.02 - +155.94 Under request, we can produce these rolls
of 48 m. in segments of 60, 70 or 80 cm or
Gris Grigio Grey #155.29 +155.27 . *155.17 any other at the same price.
Noir Nero Black #159.37 #155.99 +155.93 MINIM: 100 R par couleur / per colore/ per colour.
Blanc Créeme Jaune Orange Rouge Bordeaux Framboise Violet
Bianco Crema Giallo Arancione Rosso Burgundy Lampone Viola
White Ivory Yellow Red Raspberry
Turquoise Bleu marine Lime Vert jaguar Sable Chocolat Gris Noir
Turchese Blu marino Verde jaguar Sabbia Cioccolato Grigio Nero
Navy blue Jaguar green Sand Chocolate Grey Black
Personnalisés / Personalizzazione / Customized
z iso4 8pnO 504 9pnO
1seule couleur / 1solo colore / Only T colour 34vD d 34vD °Q
) X . ) AaNVio AaNv¥o
Voir page 66 supplément d'impression. 8
Vedi pag. 66 per supplemento di stampa.
Refer to page 66 for printing supplement. g
T}
GRAND GRAND

------- : e De CAFE De CAFE
Oude Post Oude Post



SPUNBOND

PP
Blanc / Bianco / White 70 g/m? @
Couleurs / Colori / Colours 60 g/m?

Nappes coupées et pliées

i i i ‘Téte 3 té 40x100cm 40x120cm
Tovaglle tagllate e plegate N Tete a tete Ouvert Aperta Open Ouvert Aperta Open
. 40 x50 cm 40 x 60 cm
CLIt & fOIded ta bl@ClOthS PACK. 40 U Pliage Piegata Folding Pliage Piegata Folding
PACK. 20 U © CARTON / MINIM: 400 U 16,40€/100 U 20,00€/100 U
CARTON / MINIM: 200 U :
Blanc Bianco White - *#196.70
Bordeaux Burgundy *196.60 *196.65
Violet Viola %#196.61 *196.66
——— Lime - *196.69
L_ Sable Sabbia Sand %#196.59 *196.64
100 x100 cm 120 X120 cm Chocolat Cioccolato Chocolate *196.62 *196.67
Ouvert Aperta Open Ouvert Aperta Open 2.
34%50 am 30%60cm : Noir Nero Black #196.63 +196.68
Pliage Piegata Folding Pliage Piegata Folding
39,00€/100 U 58,00€/100 U
Bordeaux Burgundy *196.50 *196.55
Violet Viola #196.51 *196.56
Sable Sabbia Sand %#196.49 *196.54
Chocolat Cioccolato Chocolate  *196.52 *196.57
Noir Nero Black #196.53 #196.58
Blanc Bordeaux Violet Lime Sable Chocolat Noir
Bianco Burgundy Viola Sabbia Cioccolato Nero
White Sand Chocolate Black

Sur commande nous pouvons fabriquer les Su richiesta possiamo fabbricare le tovaglie di We can produce the 120 x 120 cm tablecloths
nappes 120 x 120 cm en couleur lime, bleumarine, 120 x 120 cm con colori lime, blu marino, grigio, in lime, navy blue, grey, red, fuchsia, orange,
gris, rouge, fuchsia, orange, turquoise et creme, rosso, fucsia, arancione, turchese e crema, allo  turquoise and cream colour, at the same price.
au méme prix. Commande minimum 3.000 U. stesso prezzo. Ordine minimo 3.000 U. Minimum order 3.000 U.
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SPUNBOND

PLUST

SPUNBOND PLUS*

100% Polypropyléne / Polipropilene - 80 g/m?

Non tissé a usage unique. Plus résistant aux
déchirures et aux liquides que le papier
traditionnel. Qualité Extra avec un un gauffrage

type “grainderiz”.

Mantelines

Toalhetes

Table mats

30x40cm

PACK: 100 U *203.70

CARTON / MINIM: Blanc

500U Bianco

102,00€/1.000 U White

*203.45 *203.48

Violet Bleu marine

Viola Blu marino
Navy blue

Nappes en rouleaux

Tovaglie a rotoli

Banquet rolls

Blanc Bianco White
Sable Sabbia Sand

Noir Nero Black

#203.43
Orange
Arancione

#203.41
Lime

@

Nappes en rouleaux
Tovaglie arotoli
Banquet rolls
1,20x36m

Perforé / Pretagliate / Pre-cut
30 FORMATS: 120 x 120 cm

CARTON/MINIM: TR
35,00€/R

*203.71
#203.61
*203.64

Tessuto non tessuto monouso. Pil resistente allo
strappo e ai liquidi della carta convenzionale.
Qualita extra con goffrato tipo “ chicco di riso”.

#203.49 #203.46
Framboise Rouge
Lampone Rosso
Raspberry Red
#203.44 #203.42
Sable Chocolat
Sabbia Cioccolato
Sand Chocolate
: Téte a téte

@

Blanc Bianco White

Rouge Rosso Red

Bordeaux Burgundy

Violet Viola

Sable Sabbia Sand

Chocolat Cioccolato Chocolate

Noir Nero Black

®

Single use non-woven. More resistant to tear and
liquids than conventional paper. Extra quality with
attractive “rice grain” embossed texture.

#203.39
Bordeaux
Burgundy

*203.47
Noir
Nero
Black

Téte atéte
0,40x36m

Perforé / Pretagliate / Pre-cut
30 FORMATS: 40 x 120 cm

CARTON / MINIM: 6 R
12,00€/R

*203.68

*203.19

*203.08

*203.17

*203.12

*203.10

GDP 65
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Personnalisation / Personalizzare / Customization

Toutes les nappes peuvent étre personnali-
sées en flexographie, de 1a 4 couleurs, aussi
bien en format qu’en rouleau. Peuvent étre
personnalisées les qualités: Papier, Voie
séche, Like-Linen (Spunlace), Spunbond
(Non woven).

Comme pour toutes les personnalisations,
une tolérance, de +/- 10% entre la quantité
commandée et livrée, doit étre acceptée.
Les impressions sont a registre perdu, c’est
a dire, en continu. Lors de la coupe de la
nappe, quelques textes et logos se répétent
avec une cadence qui ne coincide pas avec la
ligne de partition.

Les frais d’'impression sont les mémes pour
toutes les qualités. Pour obtenir le prix final,
il faut ajouter le supplément d’'impression au
prix standard. Frais de clichés et dessins déja
inclus dans ce supplément.

Tutte le nostre tovaglie possono essere
personalizzate in flessografia, da 1 a 4 colori,
sia in rotolo che in formati diversi. Pud
essere personalizzata qualsiasi tipo di: carta,
Airlaid (tessuto asciutto), cosi come Like-
linen (Spunlace) e Spunbond (tessuto non
tessuto).

Come con tutte le personalizzazioni sara
ammessa una tolleranza di +/- 10% tra il
quantitativo ordinato e quello consegnato.
Le personalizzazioni sono a stampa casuale,
significa che alcuni testi o loghi possono
essere tagliati quando sono ripetuti pitui volte.
Di seguito i dettagli dei supplementi di
stampa, che sono gli stessi per tutte le
qualita. Per ottenere il prezzo finale, il
supplemento deve essere aggiunto al prezzo
standard. Clichés, disegni o modelli, sono gia
inclusi nel supplemento.

Nappes Tovaglia Tablecloths

En rouleaux A rotolo Banquet rolls

All our tablecloths can be customized
in flexography, from 1 to 4 colours, both
in roll and formats. Can be customized:
Paper, Airlaid (dry tissue), Like linen
(Spunlace) and Spunbond (Non woven).
As any other customized product, there
maybe +/- 10% between the required
quantity and that delivered. The
customizations are printed randomly,
meaning that some texts and/or logos
can be cut when the logo is repeated over
the sheet.

Below are detailed the printing supplements,
which are the same for all the qualities. To
obtain the final price, the supplement shall
be added to the standard price. Plates
and designs already included in that
supplement.

Supplément d’impression (tout matériel)
Supplemento di stampa (tutti i materiali)
Printing supplementary charge (for any paper quality)

Tete
1,20x25m 1,20 x50 m 1,20x100 m 0,40x24m
1COL 4,00 235 8,00 430 3,00 15,00 8,65 5,95 6,00 310 1,65 10,00 550 2,90 1,65
2COoL 5,65 3,40 10,80 6,30 4,05 21,60 12,60 8,15 = 4,85 2,60 = 8,15 4,45 2,60
3COoL - 450 - 8,25 510 - 16,50 10,20 - - 3,60 - - 6,20 3,60
4 COL = BI55 = = 5,90 = = 12,45 = = 4,65 = = = 4,75
Supplément d'impression en € x rouleau, en fonction des quanti- Supplemento di stampa in € x rotolo, secondo la quantita Printing supplement in € x roll, according to the quantity and
tés et du nombre de couleurs commandeées. Les rouleaux peuvent e il numero di colori. | rotoli possono essere o meno number of colours. The rolls can be with or without pre-cut
étre avec ou sans pre-découpe sans majoration. Pré-découpé: pre-tagliati senza sovrapprezzo. Pre-tagliato: qualsiasi without surcharge. Pre-cut: any size included between 30
n'importe quelle longueur entre 30 cm et 120 cm. dimensione compresa tra 30 e 120 cm. cmand 120 cm.
Supplément d’impression (tout matériel)
Coupées et pliées Tagliate e piegate Cut & folded Supplemento di stampa (tutti i materiali)
Printing supplementary charge (for any paper quality)
2 p74 M M
80x80cm 100 x 100 cm 80 x120 cm 120 x 120 cm
Pliées / Piegata / Folded: 20 x 40 cm Pliées / Piegata / Folded: 25 x50 cm Pliées / Piegata / Folded: 30 x 40 cm Pliées / Piegata / Folded: 30 x 60 cm
10.000 | 20.000 10.000 | 20.000 10.000 | 20.000
1CoL 24,45 13,70 835 5,60 26,80 1595 10,80 825 26,50 15,75 10,40 7,65 30,90 20,10 14,95 12,35
2CoL = 21,35 12,90 7.80 = 2370 15,45 10,30 = 23,45 14,95 9,90 = 27,80 19,60 14,40
3COoL - - 16,25 9,95 - - 18,55 12,35 - - 18,30 12,00 - - 22,65 16,50
4coL = - - 1215 B B — 1440 - - - 1420 - - - 1855
Supplément d'impression en € x 100 nappes, en fonction Supplemento di stampa in € x 100 tovaglie, secondo la Printing supplement in € x 100 tablecloths, according to
des quantités et du nombre de couleurs commandées. Les quantita e il numero di colori. Le tovaglie vengono fornite the quantity and number of colours. The tablecloths are
nappes sont fournies pliées en Zo M. piegateaZo M. supplied folded in Z or M.
40 x100 cm 40 x120 cm
10.000 | 20.000 10.000 | 20.000
1COL 23,70 12,35 7,20 4,65 24,20 12,90 775 515
2CoL = 20,10 1,75 6,65 - 20,60 12,25 7,15
3COoL - - 14,95 8,65 - - 15,45 9,15
4 COL = = = 10,90 = = = 11,45

Supplément d'impression en € x
100 unités, en fonction des quan-
tités et du nombre de couleurs
commandées. Ces nappes sont
fournies pliées par la moitié.

Supplemento di stampa in € x
100 U, secondo la quantita e il
numero di colori. Le tovaglie
«Téte a téte» vengono forniti in
formati piegati a meta.

Printing supplement in € x 100
units, according to the quantity
and number of colours. These
tablecloths Téte a téte in formats
are supplied folded in half.
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Cool-cotton
o
Sel‘VIetteS Serviettes et sets de tables en coton idéaux pour les cocktails, apéritifs, événements, servi-
TO a I. OI o ces de traiteurs, etc... Avec un aspect sobre et élégant, pratiques en étant a usage unique.
v g 1 | Tovaglioli e tovagliette di cotone ideali per cocktail, aperitivi, eventi, servizi di catering, ecc.

Napkins

“Cool-cotton”

Dall’aspetto sobrio ed elegante, ma pratici in quanto monouso.

Cotton napkins and table mats ideal for cocktails, snacks, events, catering services, etc.
Sober and elegant in aspect, but practical by being disposable.

K

.%

Sans pliage
140 g/m? Non piegati 1
0 _ Edos il

Serviettes/Dessous de verre Serviettes Serviettes Serviettes Sets de table
Tovaglioli/Sottobicchieri ~ Tovaglioli Tovaglioli Tovaglioli Tovagliette
Napkins / Coasters Napkins Napkins Napkins Table mats
Mx1cm 21x21cm 32x32cm 40 x40 cm 45x32cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
200 U 150U 100U 100U 100U
20,00€/100U 47,00€/100 U 65,00€/100 U 105,00€/100 U 96,00€/100 U

Blanc Bianco White 230.38 NEW 226.79 NEW 226.80 NEW 226.81NEW 230.40 NEW

Noir Nero Black 230.39 NEW 226.82 NEW 226.83 NEW 226.84 NEW 230.41NEW

Personnalisation / Personalizzazione / Customizati

Pedido minimo / Minimum order: 10.000 U.

Méme prix que le standard + 400,00€ par coleur, seulement 1ére commande. Max. 2 coleurs.
Stesso prezzo come standard +400,00€ per colore, solo per il primo ordine. Max. 2 colore.

Same price standard product + 400,00€ per colour, only 1st order. 2 colours max.

Mér
Stesso pre
Same price stan

Délai de livraison: 4 mois aprox.
Tempo di consegna: 4 mesi.
Delivery time: 4 months aprox.

]
WINE& FO0D

Nederlands
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Sets de table réutilisables
Tovagliette riutilizzabili
Reusable table mats

CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

220.88- YUTE / JUTE 228.28-PVC NEW
Jute Similaire chéne

Sacco Simil quercia

Sackcloth Oak pattern

45x30cm 45x 30 cm

2,30€/U 3,15€/U

220.90- PVC 220.92-PVC

Veines Simili hippopotame marron

Venature Eco ippopotamo marrone

Grain Hippopotamus pattern, brown

45x30cm 43x30cm

1,50€/U 2,50€/U

220.89-PVC 228.26 - PVC NEW
Noir Noir

Nero Nero

Black Black

45x 30 cm 45x 30 cm

1,50€/U 1,60€/U

2

228.29-PVC NEW
Similaire hétre

Simil faggio

Beech pattern

45x 30 cm

3,15€/U

220.91- PVC

Simili crocodile gris

Eco coccodrillo grigio
Crocodile skin pattern, grey
43x30cm

2,50€/U

228.27-PVC NEW
Graphite

Grafite

45x 30 cm

1,60€/U



Distributeur de serviettes
Dispenser per tovaglioli
Napkin holders

Methacrylate Metacrilato
Rose fumeé / Rosa affumicato / Smoked pink
PACK / MINIM: 2 U

104.31 104.33

M x11x10,8cm 175x175x 11 cm
1/4-20 x 20 cm 1/4-33x33cm
CARTON: 64 U CARTON: 20 U
12,50€/U 16,70€/U

Metallic Metallo
Argent / Argento / Silver
PACK / MINIM: TU

101.87 104.49 101.88
Mx1x18cm 18 x18 x19,4cm 22x22x18cm
1/4-20x20 cm 1/4-33x33cm 1/4-40 x40 cm
CARTON:50 U CARTON: 40 U CARTON: 20 U
4,90€/U 5,40€/U 5,70€/U

|

i) bamboo
Bambou

Bamboo

PACK / MINIM: TU

135x135x10 cm

1/4-20 x 20 cm

CARTON: 24 U 210.39 Naturel / Naturale / Natural
9,00€/U 210.40 Noir / Nero / Black

Distributeur sets de table
Dispenser per tovagliette
Table mat holder

104.65

Metallic / Metallo
Argent / Argento / Silver
455x335x15cm
CARTON: 20 U

PACK / MINIM: 1U
20,80€/U

216.96 Naturel / Naturale / Natural

21x21x10cm 10,00€/U
1/4-40 x 40 cm 225.39 Noir / Nero / Black NEW
CARTON: 12 U 11,50€/U

Pince pour maintenir les nappes
Pinza ferma tovaglia
Tablecloth clips

104.91

Metallic / Metallo
47x4x12cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 144 U
91,00€/PACK

104.89

PP

5x35x1cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,00€/100 U
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-EUILLE DE PALME

-OGLIE DIPALMA

PALM LEAR

Qreca

Vaisselle en feuille de palme

Stoviglie di foglie di palma

Palm leaf dinnerware

Assiettes et bols Iégers mais rigides et résistants qui
sont aptes pour une utilisation au microondes (max.
2 min.), au four (max. 180°C durant 1,5 min.) et pour
le congélateur. Ces produits permettent de contenir
des aliments chauds, liquides, et avec huiles. lIs sont
totalement stérilisés et préts pour étre utilisés. Le
processus de fabrication est trés simple: collecte
des feuilles de palme tombées, qui sont ensuite
nettoyées en profondeur avec lapplication de
vapeur et de pression pour transformer les feuilles
en produit durable. De cette maniére, une vaisselle
100% naturelle est obtenue et la texture de la feuille
ainsi que sa couleur sont maintenues. Ces produits
sont biodégradables compostables, et peuvent
étre utilisées comme fertilisants 60 jours aprés leur
emploi. Produit sans agents chimiques.

Mini pots et snacks
Mini terrine e snacks
Mini tubs & snacks

GREEN

llele ol el 15,

Piatti e coppette leggeri ma nello stesso
momento duri e resistenti adatti anche per il
microonde (max. 2 min.), il forno (max. 180° per
1,5 min.) e il freezer. Consentono di contenere
cibo caldo, liquidi e oli con assoluta normalita.
Totalmente sterilizzati e pronti all’'uso. Il processo
di produzione & semplice: si raccolgono le
foglie secche di palma d’areca, si puliscono in
profondita e si applica del vapore a pressione
per trasformare le foglie in prodotti durevoli.
Cosi facendo si ottengono delle stoviglie usa e
getta 100% naturali che mantengono latramaeil
colore naturale della foglia. Sono biodegradabili
e compostabili, per cui possono essere usati
come fertilizzanti 60 giorni dopo I'uso. Prodotto
ecologico e privo di agenti chimici.

These plates and bowls are lightweight but also
strong and sturdy and are microwave (2 min. max.),
oven (1,5 min. max. at 180°C) and freezer safe.
They can be used to hold hot food, liquids and
oil. They are fully sterilised and ready for use. The
production process is simple: fallen leaves from
the areca plant are collected and then thoroughly
cleaned. Steam and pressure are then applied to
the leaves to transform them into durable products.
In this way, 100% natural disposable plates are
obtained, maintaining the colour and texture of the
leaves. They are biodegradable and compostable
and can therefore be used as fertilizer 60 days
after use. Chemical-free product.

Pour sauces

Salsiere

For sauces
Bol Semi sphére Rectangulaire Mini bol
Ciotole Semi sfera Rettangolare Mini ciotole
Bowl Semi-phera Rectangular Mini bowl
223.93 230.60 NEW 230.68 NEW 230.61NEW
5x5x2cm @6x2cm 75x5x25cm ?96x25cm
PACK: 25U PACK: 50 U PACK: 25U PACK: 25 U

CARTON / MINIM:

200U
14,00€/100U

CARTON / MINIM:
500 U
15,80€/100 U

CARTON / MINIM:

500 U
12,50€/100 U

CARTON / MINIM:

500 U
20,50€/100 U

Oval Plateau avec porte-coupes

Ovale Vassoio con portabicchieri
Tray with cup holder

230.59 NEW 223.94

9x6x15cm 21x21x15¢cm

PACK:50 U PACK: 25U

CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: 200 U

500U 57,00€/100 U

18,50€/100 U



ECO-FRIENDLY

Cuilleres

Cucchiaini

Spoons

Oriental

230.69 NEW 230.64 NEW
13x45cm 17 cm

PACK: 25U PACK: 25 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
500U 500U
12,50€/100 U 15,90€/100 U

Bols Ciotole Bowls

PACK: 25U
CARTON / MINIM: 200 U

Ronds Tondo Round Carrés Quadrati Square

189.38 189.39 214.44 223.95 223.96
@?125x3cm ?16,5x35cm @18 x35cm 15x15x 4 cm 20x20x4cm
30,00€/100U 41,00€/100 U 44,00€/100 U 52,50€/100 U 57,00€/100 U

Assiettes Piatti Plates

PACK: 25U
CARTON / MINIM: 200 U

Coeur Cuore Heart Ronds Tondo Round

223.92 214.42 224.59 188.63 188.68 189.30 _

10x10x15cm 16,5x165x 25 cm @125x2cm @18 x2cm @23x2cm @25x25cm ~

30,00€/100 U 36,00€/100 U 28,00€/100U 36,00€/100U 45,00€/100U 50,00€/100 U a
)
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“Areca”

Vaisselle en feuille de palme
Stoviglie di foglie di palma
Palm leaf dinnerware

Assiettes et plateaux Piatti e vassoio Plates & trays
PACK: 25U
CARTON / MINIM: 200 U

Carrés Quadrati Square

GREEN

189.34 224.60 224.61 189.31 189.32 189.33
77x77x2cm 10x10x25cm 1M5x15x15cm 15x15x15¢cm 18x18x15cm 24x24x2cm
24,00€/100U 30,00€/100 U 33,00€/100U 36,00€/100 U 4350€/100 U 52,00€/100 U
. . . . . NEW
Rectangulaires Rettangolare Rectangular Triangulaire Triangolare Triangular —_—
189.35 18936 223.97 22533 Pizza
16 x12.5x 3 cm 25x16 x 3 cm 15x13x1cm 23x155x2,2cm
35,00€/100 U 48,00€/100U 38,00€/100U 37.00€/100U
Ovales Ovale Oval
223.90 189.37 223.91- 2 compart. 214.43
17x12x2cm 26x16x2,5cm 27x15x2,5cm 37x25x25cm
37,00€/100U 45,00€/100 U 61,00€/100 U 99,00€/100 U



ECO-FRIENDLY

FEEL
Barquettes EE
Barchette G R N
Containers
1/2
Coco Cocco Coconut Canoé Canoa Canoe
230.65NEW NEW NEW
@10 x5 cm 230.62NEW 230.63NEW
PACK: 25 U 21x11x4cm 30x13x55cm
CARTON / MINIM: 350 U PACK: 25U PACK: 25U
53,00€/100 U CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 200 U
57,00€/100 U 76,00€/100 U
Récipients avec couvercle
Recipienti con coperchio
Containers with lid
230.66 NEW 230.67 NEW
17x12x4 cm 20x17x45cm
Couvercle / Coperchio / Lid: 1,5 (h) cm Couvercle / Coperchio / Lid: 1,5 (h) cm
PACK: 20 U PACK: 20 U -
CARTON / MINIM: 140 U CARTON / MINIM: 120 U =
45,00€/100 U 56,00€/100 U E
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BOIS

| EGNO

WOOD

Uuood

Vaisselle en bois de peuplier

Stoviglie di legno di pioppo

Poplar wood dinnerware

Assiettes Piatti Plates

GREEN

HPOGOD®

Rondes Tondo Round Carrées Quadrati Squared

170.30 170.32 170.34 170.38 170.40

@155x1cm @19x15cm ©215x15cm 1M5x11,5x15¢cm 14x14x2cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK: 50 U PACK:50 U

CARTON: 1200 U CARTON / MINIM: 200 U CARTON: 1.000 U CARTON: 1200 U CARTON: 1200 U
MINIM: 200 U 37,00€/100 U MINIM: 200 U MINIM: 200 U MINIM: 200 U
28,00€/100 U 42,00€/100 U 19,00€/100 U 27,40€/100U
Octogonale Ottagonale Octagonal Rectangulaires Rettangolare Rectangular

227.15 NEW 170.36 227.08 NEW 170.41 170.42 170.43
20x13x25cm @26x22cm 12x95x%x12cm 195x14x3cm 265x215x2cm 40x28x2cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK: 50 U CARTON: 1200 U PACK: 50 U PACK: 10 U
CARTON: 800 CARTON: 600 U CARTON: 1200 U PACK / MINIM: 300 U CARTON /MINIM: 200U CARTON / MINIM: 200 U
MINIM: 200 U MINIM: 200 U MINIM: 200 U 32,00€/100 U 56,00€/100 U 224,00€/100 U
30,00€/100 U 66,00€/100U 21,80€/100 U



Barquettes en bois
Contenitoriinlegno
Wooden containers

Bois de peuplier / Legno di pioppo / Poplar wood
PACK:50 U

CARTON: 1000 U

MINIM: 200 U

Bols Ciotole Bowls

@00

Max. 120°C

&

wood

ECO-FRIENDLY

228.49 NEW 228.48 NEW 228.47NEW

@85x3cm 2105x3cm Z15x3cm

33,00€/100 U 44,00€/100 U 52,00€/100 U

Barquettes Contenitori Containers

Rectangulaires Rettangolari Rectangular

229,02 NEW 229.03NEW 229,92 NEW 230.37 NEW
13x12x3cm 145x7x13cm 195x75x%x27cm 23x11,5x34cm
38,00€/100U 30,00€/100U 40,00€/100U 56,00€/100 U
Rectangulaires Rettangolari Rectangular

228.44 NEW 228.45NEW 228.43NEW 228.46 NEW
15x1,7x1,5cm 165x11x2cm 22x8x2cm 225x1x3cm
31,00€/100 U 40,00€/100U 37,00€/100U 52,00€/100 U
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“Wood”

Barquettes en bois Contenitori in legno Wooden containers

Barquettes Contenitori Containers
Bois de peuplier / Legno di pioppo / Poplar wood

GREEN

®O06®

Max. 120°C

Carrées Quadrati Square
22358 22359 223.60 223.61
55x55x2cm 55x55x55cm 7x7x2cm 7x7x55cm
PACK: 50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U
CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 500 U
24,00€/100U 35,00€/100 U 28,00€/100 U 40,00€/100 U
Rectangulaires Rettangolari Rectangular
223.62 223.64 223.63 223.65
10x45x3cm 12x6,2x4cm 14x75x5cm 19x13x4cm
PACK: 50 U PACK:50 U PACK: 50 U PACK: 25U
CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 100 U
32,00€/100U 45,00€/100U 55,00€/100 U 80,00€/100 U
Récipients différents usages Recipienti multiuso Small containers (various uses)
Bois de peuplier / Legno di pioppo / Poplar wood

180.57 180.81
180.53 18x13x4cm  Couvercle Coperchio Lid 180.54 180.58
18x10,5x55cm PACK:50 U PVC 22x135x5cm 26x125x4cm
PACK: 25U CARTON: 600 U CARTON: 600 U PACK: 20 U PACK: 20U
CARTON / MINIM: 300 U MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U CARTON / MINIM: 160 U CARTON / MINIM: 120 U
44,00€/100 U 60,00€/100U  18,50€/100 U 80,00€/100U 134,00€/100 U



. o

wood

ECO-FRIENDLY

Patisserie, charcuterie, traiteurs, restauration, plats préparés, artisans du pain, etc
Pasticcerie, piatti pronti, catering, hotel e ristorazione, fast food, panetteria, ecc...
Cake shops, butchery, catering, hotel and restaurant industry, fast-food, bakery, etc...

Mini scatole cilindriche adatte alla cottura con coperchio
Mini cylindrical boxes with lid
Bois de pin / Legno di pino / Pine wood

Mini boites cylindriques pour cuisson avec couvercle

Max. 90°C

Avec capsule en papier siliconé a l'intérieur
Con capsula in carta siliconata interna
With siliconed paper capsule inside

182.98 182.99 183.01

@5x35cm @8x4cm @13x5cm

CARTON / MINIM: 360 U CARTON / MINIM: 360 U CARTON / MINIM: 100 U

92,00€/100 U 108,00€/100 U 214,00€/100 U

Barquettes pour cuisson

Barchette adatte alla cottura

Containers for baking
Bois de peuplier / Legno di pioppo / Poplar wood

Max. 220°C

Avec capsule en papier siliconé a l'intérieur
Con capsula in carta siliconata interna
With siliconed paper capsule inside

154.96 154.94 154.88 154.95

12x6x35cm 18 x11,5x55cm 14x9x45cm 23x13x7cm ~

CARTON / MINIM: 700 U PACK: 25U PACK: 25U CARTON / MINIM: 100 U =

327,00€/CARTON CARTON / MINIM: 300 U CARTON / MINIM: 400 U 110,00€/CARTON a
185,00€/CARTON 217,00€/CARTON ©
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Récipients en bois de pin
Contenitori in legno di pino
Pine bark containers

Barquettes Barchette Containers

Rectangulaires Rettangolari Rectangular

165.58
9x6x15cm
PACK:100 U
CARTON: 6000 U
MINIM: 2000 U
54,00€/1.000 U

183.03
17x85x2cm
PACK:50 U
CARTON / MINIM:
2000 U
87,50€/1.000 U

109.34
225x11x3cm
PACK:50 U
CARTON / MINIM:
2000 U
144,00€/1.000 U

Carrées Quadrate Squared

191.86
6x6x25cm
CARTON: 10.000 U

PACK/MINIM: 100 U

17,00€/100 U

109.30
Mx7x2cm
PACK:100 U
CARTON / MINIM:
4000 U
57,00€/1.000 U

109.32
195x10x25cm
PACK:50 U
CARTON / MINIM:
2000 U
110,00€/1.000 U

183.04
25x11x25cm
PACK:50 U
CARTON / MINIM:
2000 U
168,00€/1.000 U

191.87
10x10x35cm
CARTON: 2000 U
PACK / MINIM: 100 U
28,00€/100 U

183.02
14x8x2cm
PACK:100 U
CARTON / MINIM:
2000 U

GREEN

77,00€/1.000 U
7 N\
Pots Mini verres
Terrine Mini bicchieri
Tubs Mini cups
145.76 145.77
@55x%x22cm @7x25cm EAAEF/NI:‘AHZ\I(\)I\;)OB(;J U
PACK: 100 U PACK: 100 U .
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: 181.11 181.23
2000U 1000 U @44x45cm @6x6cm
14,00€/100 U 17,00€/100 U 17,00€/100 U 19,00€/100 U
\_ J




Cones Coni Cones

165.57 145.74
8cm 125cm
PACK: 50 U PACK: 50 U

CARTON: 5000 U CARTON / MINIM:

MINIM: 1000 U 1000 U
7,00€/100U 9,00€/100 U

Portaconi Stands

Bambou / Bamboo
PACK / MINIM: 1U

145.75

17 cm

PACK:50 U
CARTON / MINIM:
1000 U
11,00€/100 U

Stand

2cones/ coni/ cones
156.54
13x75x9cm
CARTON: 24 U
5,40€/U

Stand

20 cones/ coni/ cones

180.45
50x14,7x9cm
CARTON: 8 U
13,00€/U

Stand

4 cénes/ coni/ cones
156.55
26x105x9cm
CARTON: 12U
7,50€/U

Stand

10 cones/ coni/ cones
156.56

?18x9cm

CARTON: 12U
9,50€/U

&

wood

ECO-FRIENDLY
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bamboo

Le bambou est une des plantes avec la
croissance la plus rapide au monde, il
peut grandir de 91 cm en 24 heures, et il
est rapidement biodégradable. Pour cette
raison, il est considéré comme une ressource
hautement renouvelable et durable.

De plus, le processus de manipulation du
bambou demande trés peu d’énergie, et ceci
implique une empreinte carbone trés basse.
Malgré son apparence délicate, il est trés
résistant, et a la fois Iéger. Pour ce motif, nous
pouvons retrouver une grande variété de
produits réalisés a partir de bambou.

Récipients pour snacks
Recipienti per snacks
Containers for snacks

Il bambu é una delle piante dalla crescita piu
veloce al mondo. Pué aumentare di 91cmin 24h
ed é velocemente biodegradabile. Per questo
motivo, & considerato una risorsa altamente
rinnovabile e durevole.

Inoltre, il processo di manipolazione del bambu
richiede molta poca energia, il che implica
una’impronta di carbone molto bassa.
Malgrado lapparenza delicata, & molto
resistente e leggero. Per questo ci sono
tantissimi prodotti realizzati a partire dal
bambu.

GREEN

Pr&o®

Bamboo is one of the fastest growing
plants, it can reach up to 91 cm in 24 hours
and it biodegrades quickly. This is why
it's considered a highly renewable and
sustainable resource. Besides, all of the
bamboo’s manipulation process requires
few energy, leaving a really small carbon
footprint. In spite of its delicate appearace,
it is very resistant, and at the same time
lightweight. For this reason, we can find a
wide variety of products manufactured with
bamboo.

Mini assiettes

Mini piatti

Mini dishes

Carrée Rectangulaire
Quadrato Rettangolare
Squared Rectangular
170.26 191.77
6x6cm 6x8cm

CARTON: 1200 U
PACK / MINIM: 24 U
42,00€/100U

CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U
51,00€/100 U

Ronde

Tondo

Round

170.28

@6cm

CARTON: 1200 U
PACK / MINIM: 24 U
45,00€/100 U

Triple assiette
Piatto triplo
Triple dish

170.24
18x55x1cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 12 U
102,00€/100 U



Mini tuile bambou tressé
Piccola tegola
Small plaited bamboo tile

Tube droit
Bicchiere tubo dritto
Straight cut tube

Tube tronqué
Bicchiere tubo troncato
Angled cut tube

14243

@5/55x9cm

PACK:10 U

CARTON / MINIM: 200 U
81,00€/100 U

ECO-FRIENDLY

Mini recipient tressé, flottant

Mini contenitori

Plaited mini container, floating

180.37
12x12x3cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 20 U
32,80€/PACK

Mini dish Kendo
142.40
20x35x15cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U
39,00€/100 U

180.36 142.42

105x5cm @5x4,5cm

CARTON: 1200 U PACK: 20 U

PACK / MINIM: 24 U CARTON / MINIM: 200 U
20,80€/PACK 54,50€/100 U

1/2 Kobe

14236 191.84

@5x10x23cm @6x20x3cm

PACK: 20 U PACK:10 U

CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 200 U
45,00€/100 U 86,00€/100 U

205.79 205.80 205.81
5x5x2cm 5x5x5cm 6,3x63x3cm
0,32€/U 0,48€/U PACK: 100 U
PACK: 100 U CARTON / MINIM: 400 U

CARTON / MINIM: 400 U

0,43€/U

205.83
?5,85x13cm
PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 400 U

0,48€/U

205.82

105x5x5cm

PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 400 U
0,48€/U
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Bambou Bamboo

Mini pelles pour snacks
Mini palette per snacks
Mini pans for snacks

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

Noir Nero Black

205.78 205.76 205.74
10x5cm 8x5cm @5cm
0,60€/U 0,54€/U 0,48€/U
Naturel Naturale Natural

205.77 205.75 205.73
10x5cm 8x5cm @5cm
0,60€/U 0,54€/U 0,48€/U

(3

Sushi

Sushi maki mat box

165.59 165.60 154.54

23x8x6cm 21x13x45cm 85x85x4cm
PACK:TU PACK:TU CARTON: 200 U

CARTON / MINIM: 24 U

CARTON / MINIM: 24 U
1,75€/U 1,90€/U

PACK / MINIM: 50 U
1,05€/U

Pots
Terrina
Tubs
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 1.000 U

165.62
@75x3cm
28,00€/100 U

Tapis a sushi
Stuoia per sushi
Sushi mat

22471

24x24cm

PACK:TU

CARTON / MINIM: 50 U
0,80€/U

165.63
@85x2cm
28,00€/100 U



Bambu Bambu Bamboo

“Dim-sum”
Récipient pour nourriture a la vapeur Contenitori alimenti per cottura a vapore Steamer

GREEN

Mini “Dim-sum” Maxi “Dim-sum”

PACK / MINIM: 4 U

220cm 230cm
165.61 144.36 Base Couvercle Coperchio Lid Base Couvercle Coperchio Lid
@8x6cm @15x 8cm @ 183.05 183.07 183.06 183.08
CARTON: 200 U CARTON:100U 0 e inclus @20x6cm @20x3cm @30x6cm  @30x3cm Convercle séparé
PACK/MINIM: 10U PACK/MINIM:TU Coperchioinciuso ~~ CARTON: 32U CARTON: 80 U CARTON:16U  CARTON:40U  coloee P
2,00€/U 5,30€/U Lid included 5,25€/U 4,35€/U 8,50€/U 7,25€/U Separated lid
Papiers perforés pour “Dim-sum”
Dischi di carta perforata per “Dim-sum”
Perforated papers for “Dim-sum”
Parchemin ingraissable blanc
Pergamina antigrasso bianco
White greaseproof paper
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2000 U NEW
226.85 226.86 226.87 226.88
?65cm @?13cm @17 cm @27 cm
Pour / Per / For: 165.61 Pour / Per / For:144.36 Pour / Per / For:183.05 Pour / Per / For:183.06
10,00€/1.000 U 16,00€/1.000 U 25,00€/1.000 U 49,00€/1.000 U
Set de table
Tovaglietta
Table mat
Plateau
Vassoio
Tray
144.35
30x45cm 191.94
PACK:1U 43x29x6,5cm
CARTON: 100 U CARTON: 25 U
MINIM: 50 U PACK /MINIM: TU
1,70€/U 7,00€/U
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Couverts Posate Cutlery

Bois de bouleau / Legno betulla / Birch wood
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Fourchette Couteau Cuillére Fourchette, couteau et cuillere Fourchette, couteau etserviette Fourchette, couteau, Fourchette, couteau, cuillére,
Forchetta Coltello Cucchiaio Forchetta, coltello e cucchiaio  Forchetta, coltello e tovagliolo cuillere etserviette serviette et cure-dents
Fork Knife Spoon Fork, knife & spoon Fork, knife & napkin Forchetta, coltello, Cucchiaio, forchetta, coltello,
166.95 166.97 166.96 109.29 - 16 cm 228.21-16 cm cucchiaio e tovagliolo tovagliolo e stuzzicadenti
155cm 16,4 cm 15,8 cm CARTON: 2000 U CARTON: 2000 U Knife, fork, spoon & napkin

Fork, knife, spoon, napkin &

GDP 84

6,00€/100 U 4,35€/100U 6,00€/100U PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U 220.42-16cm toothpick
CARTON: 5000 U 20,00€/100U 21,00€/100 U CARTON: 500 U 220.21-16 cm
PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U CARTON / MINIM: 200 U
24,50€/100 U 42,00€/100U

%

<

o

e

8

w)
“Curve”

31

Fourchette Couteau Cuillére Fourchette, couteau et cuillere Angulas/ Eel fork Fourchette-cuillére Piques frites
Forchetta Coltello Cucchiaio Forchetta, coltello e cucchiaio En sachet cellophane Forchetta-cucchiaio Forchetta per fritti
Fork Knife Spoon Fork, knife & spoon Imbustata celofan Spork French fries fork
224.69 224.70 224.68 224.67-185cm Wrapped in cellophane 170.47-105cm 184.02-85cm
18,3cm 193cm 18,7 cm CARTON / MINIM: 200 U 112.37-15cm CARTON: 10.000 U CARTON: 20.000 U

6,50€/100 U 5,00€/100U 7,00€/100 U

CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U

51,00€/100 U

CARTON: 2000 U
PACK / MINIM: 100 U
8,00€/100U

PACK / MINIM: 100 U
41,00€/1.000 U

PACK/MINIM: 1000 U
6,50€/1.000 U



>

wood

ECO-FRIENDLY

GREEN

2 g &

9 < =

5 g 3

[} [@)
o & 3
“Classic”
an 3/1NEW 41 NEW

Fourchette Couteau Cuilléere Fourchette, couteau, cuillére Fourchette, couteau etserviette  Fourchette, couteau, petite cuillere
Forchetta Coltello Cucchiaio etserviette Forchetta, coltello e tovagliolo etserviette
Fork Knife Spoon Forchetta, coltello, cucchiaio  Knife, fork & napkin Forchetta, coltello, cucchiaino e
189.41 189.43 189.42 e tovagliolo 228.22-20cm tovagliolo
193cm 204 cm 193cm Fork, knife, spoon & napkin CARTON: 2000 U Fork, knife, spoon, teaspoon & napkin
10,00€/100U 8,20€/100 U 10,90€/100U 204.34-20cm PACK / MINIM: 100 U 228.23-20cm

CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U

Sachet kraft

“Extra” Bamboo

4N

Fourchette, couteau, cuillére et serviette
Forchetta, coltello, cucchiaio e tovagliolo

Fork, knife, spoon & napkin
180.19-20cm

CARTON: 250 U

PACK / MINIM: 50 U
125,00€/100 U

CARTON / MINIM: 100 U 32,00€/100 U
53,00€/100 U
“Elegance”
I R
Iy Fourchette  Couteau Cuillere
Ii Forchetta Coltello Cucchiaio
Fork Knife Spoon
22417 224.65 224.66
16,5cm 16,5cm 16,5cm

CARTON: 5000 U
PACK/MINIM: 100 U

35,00€/100 U

CARTON: 2000 U
PACK / MINIM: 100 U
35,00€/100U

Couverts personnalisés
Personalizzazione posate

Customized cutlery

Personnalisation de tout type de couverts en bois, petites
cuilleres, etc. Délai de livraison: 4 mois aprox.
Personalizzazione di posate di legno di ogni genere:
cucchiaini, ecc. Tempo di consegna: 4 mesi.

Any type of wooden cutlery, spoons, etc. can be customized.
Delivery time: 4 months aprox.

Commande minimale / Ordine minimo / Minimum order:
1.500€ net = Prix standard + 20% supplément

1500€ netto = Prezzo standard + 20% supplemento
1.500€ net = Standard price + 20% supplement

m
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wood

ECO-FRIENDLY

Petites cuilléres Cucchiaini Small spoons GEEEIN

Bois de bouleau / Legno betulla / Birch wood

NEW

GDP 86

Cuillére a glaces
Cucchiaino da gelato
Small ice-cream spoon
220.22-7cm
PACK:100 U

CARTON / MINIM:
5000 U
32,00€/1.000 U

Cuillére a glaces
Cucchiaino da gelato
Small ice-cream spoon
170.44-95cm
PACK:100 U

CARTON: 10.000 U
MINIM: 1.000 U
36,00€/1.000 U

Cuillére a glaces
Cucchiaino da gelato
Small ice-cream spoon
170.45-75cm
Enfundado individual en papel
Embalado individual em papel
Individually paper wrapped
CARTON: 12000 U
PACK / MINIM: 600 U

Cuillére a café

Cucchiaino da caffe

Small coffee spoon
170.46 -12cm
CARTON: 10.000 U

PACK / MINIM: 100 U

39,00€/1.000 U

14,00€/1.000 U

Agitateurs café Miscelatori caffé Coffee stirrers

Bois de bouleau / Legno di betulla / Birch wood

170.49

0,95x10,5x 017 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1000 U
9,00€/1.000 U

“Long drinks”

17050

0,68/1,48 x 13 x 0,15 cm
CARTON:10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Agitateur Miscelatori Stirrer

189.40

0,5/2x15x 016 cm
CARTON: 10.000 U
PACK /MINIM: 100 U
3,00€/100 U

191.82
05x1,4x01cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

12,00€/1.000 U 3,85€/1.000 U
NEW
225.38
0,6/2,7x15,2x 016 cm

CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

4,00€/100 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

Seule / Solo / Only: 225.38

Supplément: 13,00€/100 U par couleur et face.
Commande minimale: 120 packs de 100 U.

Supplemento: 13,00€/100 U per colore e lato.
Ordine minimo: 120 packs da 100 U.

Supplement: 13,00€/100 U per colour and side.
Minimum: 120 packs of 100 U.

139.94
05x14x0]1cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
4,00€/1.000 U

Sticks

Pomme d’amour
Mela caramellata
Caramelized apple
191.95
203x18cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
1,15€/100 U

Cuillére a café
Cucchiaino da caffe
Small coffee spoon
228.24-12cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
32,00€/1.000 U

191.83
05x1,4x0]15cm

En sachet papier individuel
In busta singola di carta
Individually paper wrapped

CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
9,00€/1.000U

Barbe a papa

Cuillére a café
Cucchiaino da caffe
Small coffee spoon
166.98-12,5cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
10.000 U
17,00€/1.000 U

170.48

06x14x0,13cm

En sachet papier individuel

In busta singola di carta
Individually paper wrapped
PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 5000 U
20,80€/1.000U

Zucchero filato

Candy floss
191.96

@04x40cm

CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 50 U

10,90€/100 U



Couverts en bambou Posate in bamboo Bamboo cutlery

Mini cuillére

Mini cucchiaio
Mini spoon

170.21

9cm

CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 50 U
31,00€/100 U

Cuillére Saigon
Cucchiaio Saigon
Saigon spoon
170.22

13x4cm

CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U
24,00€/100U

Mini fourchette
Mini forchetta

Mini fork

170.23

9cm

CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 50 U
31,00€/100 U

Baguettes chinoises
Bacchette cinesi

Chopsticks

En sachet Imbustato Wrapped

PACK: 100 U
CARTON:3000 U
MINIM: 1000 U

Mini cuillére

Mini cucchiaio
Mini spoon

142.65

9cm

CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 50 U
33,00€/100 U

Mini cuillére

Mini cucchiaio
Mini spoon

170.18

10x4cm

CARTON: 1200 U
PACK / MINIM: 24 U
34,00€/100 U

Rendu noir foncé
Colore scuro

Dark finish

225.04-195cm
4,85€/100 U

Mini cuillere  Mini fourchette Mini couteau
Mini cucchiaio Miniforchetta Mini coltello
Mini spoon Mini fork Mini knife
191.79 191.80 191.81

9cm 9cm 9cm

Noir Nero Black
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U
33,00€/100 U

Pince Pinze Tong

14116

8cm

CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
10,50€/100 U

12.41-20cm
4,70€/100U

142.68

16 cm

CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
17,00€/100 U

117.08 - 21cm
5,40€/100 U

Mini fourchette
Mini forchetta
Mini fork

141.33

9cm

PACK: 200 U
CARTON: 20.000 U
MINIM: 2000 U
1,00€/100 U

@ sust san

GREEN

Fourchette plate
Forchetta piatta
Flat fork

18153

16,5cm

CARTON: 2000 U
PACK / MINIM: 50 U
16,40€/100 U

Personnalisation - Qualité extra
Personalizzazione - Qualita extra
Customization - Extra quality
21cm

MINIM: 50.000 U
6,50€/100 U
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Bambou Bambu Bamboo

Piques Spiedini Picks

Piques double pointe
Spiedino doppia punta
Double tip picks
140.97-15 (h) cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 200 U
1,40€/100 U

Piques rouges et noires
Spiedino rosso e nero
Red and black picks
142.35-12(h)cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,60€/100U

170.20-9 (h) cm

Piques hippocampe
Spiedino cavalluccio marino
Seahorse picks

CARTON: 10.000 U

PACK / MINIM: 100 U
6,15€/100U

Piques décorées assorties
Spiedini colorati assortiti
Assorted decorated picks
156.18 - 12 (h) cm

CARTON: 10.000 U

PACK / MINIM: 100 U
2,80€/100U

Piques perle
Spiedini perla

Pearl picks
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,60€/100U

142.69 - 12 (h) cm
Naturel / Naturale / Natural

180.72-12 (h) cm
Rouge / Rosso / Red

“Keko”

Piques Spiedino Stick picks
141.05-9 (h) cm

CARTON: 10.000 U

PACK / MINIM: 100 U
3,50€/100 U

Piques ruban
Spiedini laccio

Knot picks
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Natural

14143 -6 (h)cm-1,50€/100 U
141.44 -9 (h)cm-1,60€/100U
191.69 -12(h) cm-1,70€/100U
180.41 - 15 (h) cm -1,75€/100 U
180.42 - 21(h) cm - 2,10€/100 U

“Corazén”

Piques Spiedini Picks
CARTON:10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

180.39-12(h)cm  180.40 - 15 (h) cm
4,50€/100U 4,70€/100U

GREEN

Piques boule rouge
Spiedini perlarossa
Red ball picks
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,50€/100 U

191.71-9 (h) cm
142.06 - 12 (h) cm

Piques boule rouge double pointe
Spiedino con testa rossa e doppia punta
Red ball double tip picks

155.79 -8 (h) cm

CARTON: 10.000 U

PACK / MINIM: 100 U

3,60€/100U

Coloriées 1face
Coloratisu1lato
1side coloured

9(h)cm

180.31 Rouge / Rosso / Red
180.32 Noir / Nero / Black
2,50€/100U

MUSHROOm

Piques spirale
Spiedini a spirale
Spiral picks

155.84 - 9 (h) cm 180.71- 20 (h) cm
170.99 - 12 (h) cm CARTON: 5000 U

CARTON: 10.000 U PACK / MINIM: 100 U

4,20€/100U
PACK/MINIM: 100 U
3,70€/100U




Piques avec ardoise
Spiedino con lavagna
Pick with blackboard
195.39-9 (h) cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,00€/100 U

Piques grande ardoise
Spiedini lavagna grande
Picks, big blackboard
CARTON: 600 U

PACK / MINIM: 5 U
5,00€/PACK

Ovale Oval
210.41
8x6x18(h)cm

Rectangulaire
Rettangolare
Rectangular
210.42
8x54x18(h)cm

Piques allongées
Spiedini lunghi
Long picks
?0,25x23cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,60€/100 U

22529 NEW
Noir

Nero

Black

22530 NEW
Laiton
Ottone
Silver

22531NEW
Or

Oro

Gold

Piques boule “Pearl” assortiment
Spiedini palla “Perla” assortiti
Assorted “Pearl” ball picks
CARTON: 10.000 U

PACK / MINIM: 100 U

191.72-9 (h) cm
3,30€/100U

191.73-12 (h)cm
3,40€/100U

“Golf”

Piques Spiedini Picks
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

141.45 191.70

9 (h)cm 12 (h) cm
1,30€/100U 1,60€/100 U

Bases pour 16 picks
Porta spiedini 16 posti
Bases for 16 picks

142.02 180.93 181.54
15 (h) cm 18 (h) cm 21(h)cm
1,80€/100U 2,00€/100U 2,80€/100U

20x6x2cm

Naturel Naturale Natural Noire Nero Black
CARTON: 48 U 205.90
PACK /MINIM: 12U 3,50€/U

205.91
3,80€/U

Piques pince
Spiedino pinza

Tong picks

140.99 -9 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
3,40€/100U

Piques gouvernail
Spiedino timone
Wheel picks
170.19-9 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,15€/100 U

Mini pince Pince
Mini molletta Molletta
Mini tong Tong

181.55-2,5(h)cm 141.28-35 (h) cm
CARTON:10.000 U CARTON: 10.000 U
PACK /MINIM: 100U PACK / MINIM: 100 U
1,70€/100 U 2,85€/100U

Piques “Tulipe”
Spiedini “Tulipe”
“Tulip” picks
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
4,10€/100 U

191.74-9(h)cm  191.75-12 (h) cm

Table bambou laminée, pour 25 piques “Golf”
Vassoio riutilizzabile, per 25 spiedini “Golf”
Coated bamboo table for 25 “Golf” picks

191.76 - 25 x 20 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: TU
10,70€/U

Plateau re-utilisable pour 120 picks  Pique soucoupe
Vassoio riutilizzabile per 120 spiedini  Mini piatto spiedino
Re-usable tray for 120 picks
180.33

25x30x13cm
CARTON:20 U

PACK / MINIM: TU

8,75€/U

Mini dish with skewer
180.34

?4x10cm

CARTON: 1200 U
PACK / MINIM: 24 U
12,50€/PACK
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Cure-dents Stuzzicadenti Toothpicks

Cure-dents ronds
Stuzzicadenti rotondi
Round toothpicks
11253-6,8 (h) cm
PACK: 1000 U
CARTON: 100.000 U
MINIM: 10.000 U
1,20€/1.000 U

Cure-dents
Stuzzicadenti
Toothpicks

Enveloppés individuellement en papier
In busta singola di carta
Individually paper wrapped

1255-9(h)cm
PACK:1.000 U
CARTON: 50.000 U
MINIM: 10.000 U
2,65€/1.000 U

Cure-dents ronds
Stuzzicadenti rotondi
Round toothpicks

165.75- 8 (h) cm

PACK: 12 Cajitas de 100 U
CARTON / MINIM: 40 PACK
2,90€/PACK

-
-

Cure-dents a1 pointe
Stuzzicadenti1 punta
Turned toothpicks 1 tip
122.73- 6,5 (h) cm
PACK: 1000 U
CARTON: 100.000 U
MINIM: 10.000 U
1,25€/1.000 U

Cure-dents arrondis 1 pointe
Stuzzicadenti rotondi 1 punta
Turned toothpicks 1tip

Enveloppés individuellement en plastique
In busta singola di plastica
Individually plastic wrapped

102.72-8 (h)cm
PACK:1.000 U
CARTON: 50.000 U
MINIM: 10.000 U
2,05€/1.000 U

Personnalisés / Personalizzazione/ Customized

112,55 - Papier / Carta / Paper

1COoL 2CoL

250

Boites / Scatola / Boxes Boites / Scatola / Boxes

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.

Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Piques Spiedini Skewers

PACK: 100 U
MINIM: 1000 U

12.45-15(h) cm
CARTON: 20000 U
6,50€/1.000 U

122.90 - 20 (h) cm
CARTON: 20000 U
8,15€/1.000 U

112.47 - 25 (h) cm
CARTON:10.000 U
13,50€/1.000 U

112.48 - 30 (h) cm
CARTON: 10.000 U
16,00€/1.000 U

Cure-dents
Stuzzicadenti
Toothpicks

630.55-6,5 (h) cm
Bois / Legno / Wood
PACK: 2 x200 U

Cure-dents plats
Stuzzicadenti piatti
Flat toothpicks
116.35-6,5 (h) cm
PACK: 2800 U
CARTON: 70000 U
MINIM: 14000 U
3,50€/PACK

Piques pour escargots

Bastoncini per lumache

Snail skewers

Enveloppés individuellement en papier et plastique
In busta singola di carta e plastica

Individually wrapped in paper & plastic

11250 -13 (h) cm

CARTON: 20.000 U

PACK / MINIM: 1000 U

14,00€/1.000 U

CARTON / MINIM: 144 PACK

1,15€/PACK

Code 11250
Personnalisation a 1 couleur
Personalizzati1 colore
Customized 1 colour print
MINIM: 50.000 U
29,00€/1.000 U



Food markers

Bois

Legno

Wood

95 (h)cm

CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
8,00€/100U

BIENCUIT

WELLDONE

BIENHECHO

Carton
Cartoncino

Folding card
8(h)cm

CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 100 U
1,40€/100 U

1213

Picks Spiedini

Bois
Legno
Wood

12259 -6,5 (h) cm
PACK: 144 U
CARTON: 14400 U
MINIM: 1440 U
5,50€/PACK

12218 - 6,5 (h) cm
PACK: 1000 U
CARTON / MINIM:
10.000 U
4,60€/1.000 U

Piques drapeaux ondulés
Spiedini bandierine ondeggianti

Picks-waving flag
6,5 (h)cm
Drapeaux / Bandierine / Flag: 4 x 3 cm
CARTON: 14400 U
PACK / MINIM: 144 U
1,60€/PACK

210.43

210.44

APOWT
WEDIUM WELL
ALPUNTO

n2n

SNGNANT
MEDVUM RARE
POCOHECHD

112.09

Plastique
Plastica
Plastic

122.16

75 () cm
CARTON: 20000 U
PACK / MINIM:
1000 U
7,00€/1.000 U

Euskadi
189.74

France
189.69

210.45

210.46

112.07 22257
122.68
8,6 (h)cm
CARTON: 20000 U
PACK / MINIM:
1000 U
7,00€/1.000 U
]
Catalunya
189.73

Portugal
189.70

Vegan
100%

Italia
189.71

22256 222,58

122.31

Zoo picks

CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 250 U
24,00€/1.000 U

9(h)cm

CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
11,00€/1.000 U

222.68

144.37 - Transparent / Trasparente / Clear

191.47 - Noir / Nero / Black

Canarias
205.08

UK
189.72

Andalucia
205.09

Deutschland
216.76
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“ASIA”

o
Mise en bouche Wi 136 @ @

i i Noir Blanc Vertd’eau Recyclable Réutilisable
Mono porZ|on| Nero Bianco Verde mare Riciclabile Riutilizzabile
Mlnl dishes Black White Sea green Recyclable Reusable
PS - Injecté / Iniettato / Injected

BK W SG BK W SG SG

12846 12847 12848 129.96 129.97 129.98 145.14
65ml-42cm 8x2cm 57ml-5,6x5,6cm
Cube empilable avec base Triangle / Triangolare Récipient asymétrique
Bicchierino cubo con base PACK:30 U Recipiente irregolare
Stackable cube with base CARTON / MINIM: 720 U Asymetric container
PACK: 20 U 14,00€/100 U PACK: 12U
CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 576 U
14,00€/100 U 13,00€/100 U
SG SG BK SG

15715 157.14

30ml-@35x32x55cm
Mini tube / Mini tubo
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 500 U
9,00€/100 U

158.62 158.63

158.60 158.61

80ml-47x47x81cm

Cylindre tronqué / Cilindrico troncato / Sliced cylinder
PACK: 12U

CARTON / MINIM: 600 U

23,50€/100U

60ml-45x45x55cm
Bouqguet

PACK: 24 U

CARTON / MINIM: 576 U
14,00€/100 U



"

129.99 130.02

BK SG

170.78  170.77

70ml-@6,3x4,4cm
Bol / Coppetta / Bowl
PACK: 20 U

CARTON / MINIM: 600 U
19,00€/100 U

m -

170.69 170.68

30ml-13x4,1x2cm
Canoé / Canoa / Canoe
PACK: 24 U

CARTON / MINIM: 1152 U
12,50€/100 U

BK SG

15855 158.56

BK SG

157.17 157.16

100ml-7,7x74%x63cm
Triangle haut

Coppetta triangolo

High triangle

PACK: 24 U

CARTON / MINIM: 576 U
15,00€/100 U

158.64

“ASIA”

SG

129.95

36ml-8x2cm

Elliptique / Ellittico / Elliptical
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 1.000 U
10,50€/100 U

SG

158.65

1MTml-95x42x22cm

Baden
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 500 U

9,00€/100U

BK SG

15858 158.59

15ml-@362x23cm
Disque avec anse
Piattino con manico
Disk with handle

PACK: 24 U

CARTON / MINIM: 1152 U
12,50€/100 U

BK SG

157.19 157.18

80ml-9,6x5x35cm 52ml-76x65x24cm 19x65x1,2cm
Anses / Manici / Handles Cylindre anses Mini plateau / Mini vassoio / Mini tray
PACK: 24 U Coppetta manici PACK:50 U
CARTON / MINIM: 576 U Cylinder handles CARTON / MINIM: 500 U
17,50€/100 U PACK:50 U 18,00€/100 U
CARTON / MINIM: 200 U
14,00€/100 U
SG SG BK SG
145.06 170.64 170.62 170.60 170.59
13x6,4x16cm 3B5ml-42x42x27cm 131x4,6x18cm

Plateau / Vassoio / Tray
PACK:6 U

CARTON / MINIM: 216 U
28,00€/100U

Petit cube / Coppetta cubo / Small cube
Pour / Per / For:170.59 /170.60

PACK: 24 U

CARTON / MINIM: 576 U

12,60€/100 U

Plateau / Vassoio / Tray
PACK: 12U

CARTON / MINIM: 288 U
25,00€/100U
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“ASIA”

Mise en bouche
Mono porzioni

Mini dishes

PS - Injecté / Iniettato / Injected

W SG

129.82 129.84 129.86

m -

170.82 170.81

36 ml-63x63x15cm
Carré / Quadrato / Square

200 ml-@11,8x5cm
Bol / Coppetta / Bow!

w

Noir Blanc
Nero Bianco
Black White

129.88

Vertd’eau Transparent
Verdemare Trasparente

Sea green Clear

w

129.90

SG

129.92

83ml-@72x35cm
Bol / Coppetta / Bow!

CARTON / MINIM: 720 U

PACK:30 U PACK:12 U PACK:30 U
CARTON / MINIM: 720 U CARTON / MINIM: 144 U
11,00€/100 U 43,00€/100 U 29,00€/144U
SG T T
170.71 170.70 140.39 205.52
150 ml-9x9x35cm 2x60ml-65x65cm @8cm
Etoile / Stella / Star Elipses Base ronde
PACK:50 U PACK: 100 U Piattino tondo
CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 500 U Round base
23,00€/100U 36,50€/100 U PACK:18 U
CARTON / MINIM: 72 PACK
2,05€/PACK
BK SG SG T SG
140.67 107.50 170.72 14048 140.53
10x5cm 105ml-6x6x7cm 180 ml-@75x58cm
Goutte Petite boite avec couvercle Bodega
PACK: 40 U Scatolina con coperchio Verre / Bicchiere / Glass
CARTON / MINIM: 2000 U Small box with lid PACK:20 U
10,00€/100 U PACK: 24 U CARTON / MINIM: 200 U
CARTON / MINIM: 576 U 35,00€/100 U
26,50€/100 U
T T T
189.64 189.81 144.98

170 ml-@59x8cm

Pisa - Verre / Bicchiere / Glass
CARTON / MINIM: 100 U
41,00€/100 U

75ml-@4,4x7cm

Pisa - Verre / Bicchiere / Glass
CARTON / MINIM: 200 U
31,00€/100 U

75ml-57x4cm
Sphére / Sfera - PET
CARTON / MINIM: 200 U
43,00€/100U

T

205.51

Réutilisable
Riutilizzabile
Reusable

10x55cm

Base rectangulaire
Piattino rettangolare
Rectangular base

PACK:18 U

CARTON / MINIM: 72 PACK
2,05€/PACK

140.28
?83cm

Couvercle / Coperchio/ Lid - PS

PACK:100 U
CARTON / MINIM: 200 U
9,00€/100U

T

156.96

150 ml-6,3x5cm
Sphére / Sfera - PET
CARTON / MINIM: 100 U
93,00€/100 U



“ASIA”

BK BK
146.79 - PP 222.79 - PP 170.83- PP
65ml-91x58x45cm 180 ml-125x8x6,5cm 350mlI-15,6x10,1x7,3cm
Mini cocotte Mini cocotte Mini cocotte
Mini pentola Mini pentola Mini pentola
Mini cooking pot Mini cooking pot Cooking pot
PACK: 6 U PACK:12 U PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 216 U CARTON / MINIM: 144 U CARTON / MINIM: 144 U
41,00€/100 U 70,00€/100 U 106,00€/100 U
T T T
170.86 170.85 170.84
18cm 22,5cm 255cm

Assiette carrée irreguliere
Piatto quadrato irregolare
Irregular squared dish
PACK:10 U

CARTON / MINIM: 150 U
29,00€/100 U

SG

145.12

18x13x16 cm

Plateau / Vassoio / Tray
PACK: 4 U

CARTON / MINIM: 80 U
73,00€/100 U

Assiette carrée irreguliere
Piatto quadrato irregolare
Irregular squared dish
PACK:10 U

CARTON / MINIM: 150 U
68,00€/100 U

SG

145.07

13x13x16cm

Plateau / Vassoio / Tray
PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 100 U
44,00€/100U

Assiette carrée irreguliere
Piatto quadrato irregolare
Irregular squared dish
PACK: 10U

CARTON / MINIM: 150 U
92,00€/100 U

SG

170.79

150 ml-125x12x2cm
Triangle fermé
Triangolo curvo
Triangular plate
PACK:12 U

CARTON / MINIM: 576 U
24,00€/100U

GDP 95



“ASIA”
Mini verres

Bm - [

Blanc

®

GDP 96

Noir Vertd’eau Transparent Réutilisable
ini hi iari Nero Bianco Verdemare Trasparente Riutilizzabile

Mini bicchieri Back  White  Seagreen ook Reusable

Mini cups

PS - Injecté / Iniettato / Injected

T SG SG T T

130.18 130.19 130.17 166.62 166.69
50ml-@48x7cm 60ml-4,7x4,6cm 60ml-@51x65cm 60ml-@5x55cm 60ml-@37x9cm

Bugle cup Hexagonal / Esagonale Mini verre / Mini bicchiere / Minicup ~ Base carrée Tubin / Tubino

PACK: 12U PACK: 24 U PACK:12 U Base quadrata PACK:50 U
CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 864 U CARTON / MINIM: 288 U Squared base CARTON / MINIM: 500 U
21,00€/100 U 16,00€/100 U 28,00€/100U PACK: 20 U 33,00€/100U

CARTON / MINIM: 960 U
9,50€/100 U

T SG SG T
15853 158.54 166.61 211.02 157.09
60 ml-@4,8x5,6cm 35ml-@1,9x135cm 155x155x 1,6 cm 80ml-@45x8cm Support universel
Mini verre Tube dégustation Support 16 tubes Mini Tube / Mini Tubo .
Mini bicchiere Tubo degustazione Porta 16 tubi PACK:50 U Ba§e universale
Mini cup Tasting cylinder Holder for 16 tubes CARTON / MINIM: 500 U Universal holder
PACK: 20 U PACK:10 U CARTON: 96 U 13,00€/100 U
CARTON / MINIM: 500 U CARTON/MINIM:360 U PACK / MINIM: 2 U P158
16,00€/100 U 20,00€/100 U 1,15€/U




T SG

140.44 14046

SG

145.16

130 ml-@45x10,5cm

50ml-@36x74cm

SG

192.12
70ml-@5,8x6,2cm

“ASIA”

BK T

20845 207.43

165ml-@65x7,1cm

Tube / Tubo Mini verre / Mini bicchiere / Mini cup Mini pétale Mini verre / Mini bicchiere / Mini cup
PACK: 20 U PACK:12 U Mini petalo PACK:12 U
CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 600 U Mini petal CARTON / MINIM: 432 U
28,00€/100U 22,00€/100U PACK: 12U 28,00€/100 U
CARTON / MINIM: 288 U
19,00€/100 U
SG

SG SG BK T 192.13

19214 19217 208.46 EELN 207.44 60 ml-4,6 x53 cm
PACK:10 U PACK:10 U Boite carrée
65mi-@7x81cm 70mi-@7x82cm CARTON/MINIM: 400 U CARTON / MINIM: 300 U Coppa quadrata
Mini Martini Mini Margarita 36,00€/100Y 36,00€/100 U Square cup
PACK:12U PACK:12U 25,20€/100 U ’ PACK:12U
CARTON / MINIM: 144 U CARTON / MINIM: 144 U CARTON / MINIM: 288 U
25,00€/100 U 26,00€/100 U 60ml-253x88cm 15,00€/100 U
Coupes / Coppette / Cup

T ! !
207.42 22281 222.80 140.54
150 ml-@5,6 x8cm 75ml-11,2x6,4x10 cm 60ml-12,7cm
Mini verre / Mini bicchiere / Mini cup Coupes en forme d'oiseau / Coppette uccello / Bird cup Martini
PACK:12U PACK:6 U PACK:10 U
CARTON / MINIM: 288 U CARTON / MINIM: 144 U CARTON / MINIM: 180 U
25,00€/100 U 39,50€/100 U 49,00€/100 U
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“ASIA”
Stand cones
Porta coni
Cones stand

PS - Injecté / Iniettato / Injected

T T
193.90 193.89
45ml-58x4,1x98cm 24x20x58cm
Cones Plateau cones
Coni Vassoio porta coni
Cone Tray for cones

Pour plateau / Per vassoio / For tray:
193.89

PACK: 12U
CARTON / MINIM: 576 U
2,50€/PACK

PACK:1U
CARTON / MINIM: 24 U
2,30€/U

Boites de conserve Barattoli per conserve Tin cans

191.97

120ml-1,2x7x3cm
Boite sardines
Scatoletta sardine
Sardine tin

Aluminium / Alluminio
PACK:30 U

CARTON / MINIM: 240 U
68,00€/100 U

Mini pot
Mini barattoli
Mini top jars

Verre / Vetro / Glass

159.74 - 45 mi
@45x6cm

PACK: 24 U

CARTON / MINIM: 96 U
1,10€/U

Noir Blanc Vertd’eau Transparent Réutilisable
Nero Bia|_1co Verde mare Trasparente Reusabl
Black White Seagreen  Clear eusable
BK T T
17054 17055 170.56 Pour/Per/For:170.55
24;50€/160Y 26,00€/100U
335x13x8cm
17.10€/100U Stand 10 cones
190/80 mi-@5x14cm Stand porta coni 10 fori
Cone champagne 10 cones stand
Cono champagne CARTON: 36 U
Champagne cone PACK / MINIM: TU
PACK: 24 U 5,60€/U
CARTON / MINIM: 576 U
Différents usages
Usi diversi

Miscellaneous uses

T BK T T

21829 218.34 21830 218.36 218.32 218.37

MINI - PS MEDIUM - PS BIG- PS

60ml-@51x4,8cm MOml-@6x57cm 220ml-@7,4x7cm

PACK: 25U PACK: 25U PACK: 20 U

CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 100 U

57,00€/100 U 65,00 €/100U 92,00€/100 U
159.75-80 ml 207.68-70 ml Couleurs assorties
@6x7cm @45x8,6cm Colori assortiti
CARTON / MINIM: 48 U PACK: 24 U Assorted colours
1,35€/U CARTON / MINIM: 96 U

1,40€/U

Riutilizzabile



L “ASIA”
Cuilléres

Cucchiai
Spoons

PS - Injecté / Iniettato / Injected

PACK / MINIM: 1000 U
58,00€/1.000 U

PACK / MINIM: 1000 U
62,00€/1.000 U

PACK / MINIM: 1000 U
65,00€/1.000 U

CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
86,00€/1.000U

BK W SG T BK W SG T
130.28 14266 130.29 142.67 15711 15712 15713 157.10
12x3,2cm 13x37x37cm
Hong Kong - Cuillere / Cucchiaio / Spoon Canton - Cuillere / Cucchiaio / Spoon
PACK:100 U PACK: 50 U
CARTON /MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 500 U
70,00€/1.000 U 6,50€/100U
T SG T
170.67 170.65 207.45
81cm 9,3cm
Petite cuillere / Mini cucchiaio / Small spoon Mini fourchette / Mini forchetta / Mini fork
PACK: 24 U PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2304 U CARTON / MINIM: 2500 U
5,40€/100 U 44,00€/1.000 U
BK SG T BK SG T
14057 14059 130.20 140.60 140.64 129.16
10,5cm 10cm
Petite cuillere / Mini cucchiaio / Mini spoon Mini fourchette / Mini forchetta / Mini fork
PACK: 200 U PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4000 U CARTON / MINIM: 4000 U
30,50€/1.000 U 30,50€/1.000 U
o
Pipettes
Pipette
LDPE
T T T T
192.19 192.21 180.63 215.23
0,5ml-7cmlong. 3ml-16 cmlong. 4 ml-9cmlong. 2ml-@28cm
CARTON:10.000 U CARTON:10.000 U CARTON:10.000 U 5,5 (h) cm
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Ligne métallisée argent
Linea metallizzata argento

Metallic silver line

PS - Injecté / Iniettato / Injected

157.33-10cm

Mini cuillere

Cucchiaino

Mini spoon

PACK: 200 U

CARTON / MINIM: 2000 U
41,00€/1.000 U

192.04

85 (h)cm

Pick

PACK: 100 U
CARTON: 9600 U
MINIM: 600 U
2,50€/100U

192.06

15()cm

Agitateur

Miscelatore

Stirrer

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 2500 U
5,25€/100U

157.31-10 cm

Mini fourchette

Mini forchetta

Mini fork

PACK: 200 U

CARTON / MINIM: 2000 U
34,00€/1.000 U

205.50
28cm

Base ronde
Piattino tondo
Round base
PACK:18 U

CARTON / MINIM: 72 PACK

2,80€/PACK

157.23- 60 ml
57x57x32cm
Ramequin

Ramekin

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 500 U
14,00€/100 U

205.49

10x55cm

Base rectangulaire

Piattino rettangolare
Rectangular base

PACK: 18U

CARTON / MINIM: 72 PACK
2,80€/PACK

Boites de conserve
Barattoli per conserve
Tin cans

213.64
MOmI-@6,1x6cm
PACK: 25U

CARTON / MINIM: 200 U
97,00€/100 U

213.65
220ml-@74x73cm
PACK: 20 U

CARTON / MINIM: 100 U
135,00€/100 U

192.03

10x4,2x25cm

Hong Kong

Cuillere / Cucchiaio / Spoon
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 500 U
8,00€/100U



Ligne métallisée argent

Linea metallizzata argento

Metallic silver line

PS - Injecté / Iniettato / Injected
CARTON / MINIM: 500 U

157.20
19x65x1,2cm
Mini plateau
Mini vassoio
Mini tray
PACK:50 U
29,60€/100 U

157.30
13x37x37cm
Canton

Cuillere / Cucchiaio / Spoon

PACK:50 U
8,00€/100U

157.26
72ml-@6,7x35cm
Bol / Ciotola / Bowl
PACK:50 U
13,00€/100 U

157.22

30mI-@35x32x55cm

Mini tube / Mini tubo
PACK:50 U
13,00€/100 U

157.25
1Mml-95x42x22cm
Baden

PACK:50 U
14,00€/100 U

191.99

60ml-5x5x45cm

Pyramide tronquée inverse (petite)
Contenitore per snacks (piccolo)
Inverted sliced pyramid (small)
PACK:50 U

15,00€/100 U

192.07 ELND)
60ml-@35x9cm
Verre mini tube
Bicchiere mini tubo
Mini glass tube
PACK:50 U
21,00€/100-Y
14,70€/100 U

157.21

8x18cm

Triangle / Triangolo
PACK: 50 U
13,00€/100 U

157.24
30ml-8x2cm
Assiette avec anse
Piattino con manico
Dish with handles
PACK:50 U
11,00€/100 U

192.01

130ml-7x7x45cm

Pyramide tronquée inverse (grande)
Contenitore per snacks (grande)
Inverted sliced pyramid (big)
PACK:50 U

24,00€/100U

191.98 LN
80ml-@45x8cm
Verre mini tube
Bicchiere mini tubo
Mini glass tube
PACK:50 U
18,00€/100-U
12,60€/100 U
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Mini récipients Mini recipienti Mini containers

Coupe translucide Couvercle platinclus
Coppa traslucida Eg‘:ﬁ;cmgﬂaet;" incluso
Translucent cup PET

PP

210.90

160 ml-@95x7cm

PACK:20 U

CARTON / MINIM: 500 U
144,00€/CARTON

Yaourtiére . .
Couvercle inclus

Vasetto per yogurt Coperchio incluso

Yogurt pot Lid included

PP

PACK:10 U

CARTON / MINIM: 250 U

210.83
@52x73cm
102,00€/CARTON

211.06
@45x9,7cm
102.00€/100-Y
71,40€/100 U

Mini flacons
Mini bottiglie
Mini bottles

PET

Bouchon Tappo Cap
Liége / Sughero / Cork

210.49-20 mi
@21x49cm
CARTON: 3500 U
PACK / MINIM: 100 U

0,16€/U 0,72€/U

210.55-270 mi
?26,6x128cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 100 U

“KOH-I-NOOR”

Avec couvercle inclus
Con coperchio incluso
With lid included

PS

210.92

281x63cm

PACK: 12 U

CARTON / MINIM: 288 U
39,00€/100 U

Fork Stand
PS
210.98

22x3x7cm

PACK: 24U

CARTON / MINIM: 1152 U

7,00€/100U

Récipient pour caillé
Recipiente per formaggio

Couvercle inclus
Coperchio incluso

Container for soft cheese Lid included
PP PET
140ml-@6x6,1cm

PACK:10 U

CARTON / MINIM: 250 U

Transparent Trasparente Clear
210.91
131,00€/CARTON

Noir Nero Black

213.66

125.00€/cARTON EELN()
87,50€/CARTON

Bouchon Tappo Cap
Aluminium / Alluminio

210.67-35ml
@25x9,6cm
CARTON: 1400 U
PACK / MINIM: 100 U
0,27€/U

210.68- 60 mi
P4x81cm
CARTON: 900 U
PACK / MINIM: 100 U
0,30€/U

Push Cake

PP

210.81

140 ml-@45x9cm
PACK: 10 U

CARTON / MINIM: 250 U
41,00€/100 U

Assiette imitation ardoise
Piatto simile a lavagna
Imitation blackboard dish
PS

210.99

?128x13cm

PACK: 24 U

CARTON / MINIM: 288 U
40,00€/100U

Bouchon Tappo Cap
PET NEW

210.71- 110 ml
@45x1,4cm @55x16cm
CARTON: 600 U CARTON: 300 U
PACK/MINIM:100 U PACK / MINIM: 100 U
0,30€/U 0,75€/U

229.01-200 ml



Mini laitiéres

Mini lattiera

Mini milk bottles

Bouteilles carrées
Bottiglie quadrate
Squared bottles

PET PET
Avec fermeture de sécurité
Con chiusura di sicurezza
With sealed system
Bouchon Tappo Cap Bouchon Tappo Cap Bouchon Tappo Cap
Aluminium / Alluminio HDPE HDPE
210.73-220ml  210.74 - 330 ml 210.75-250 ml 225.48 - 250 m| NEW
@59x1N,2cm ?65x14cm @59x13cm 52x52x14,5cm
CARTON / MINIM:  CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
162 U 144 U 115 U 231U
0,99€/U 0,99€/U 0,60€/U 0,60€/U
Pots ampoule
Bottiglie lampadina
Bulb bottle
PET
Transparente / Trasparente / Clear
Bouchon Tappo Cap
PP + Aluminium / Alluminio
218.24-100 ml 218.26 - 200 ml 218.27 - 400 mi
@55x10,2cm ?26,7x123cm ?84x15cm
CARTON / MINIM: 250 U PACK:50 U CARTON / MINIM: 200 U
46,00€/100 U CARTON /MINIM: 200U 64,00€/100 U
51,00€/100 U

210.76 - 400 ml 210.77 - 500 ml
52x52x18cm 6x6x19,5cm
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
182U 105U

0,65€/U 0,70€/U

222.54-1.000 ml
76x76x226cm
CARTON / MINIM:
105U

0,90€/U

Bouteilles allongées
Bottiglie allungate

Long bottles

PET

Transparente / Trasparente / Clear

Bouchon Tappo Cap
Aluminium / Alluminio

NEW

228.99 - 120 ml
?3x19cm

PACK:100 U

CARTON / MINIM: 400 U
0,40€/U

NEW

229.00 -180 mi
?43x205cm

PACK: 70 U

CARTON / MINIM: 420 U
0,50€/U
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Pailles en papier Cannucce di carta Paper straws

Vous pouvez désormais choisir
un produit plus respectueux de
FPenvironnement. Optez pour
cette alternative au plastique

Ora potete scegliere un pro-
dotto che rispetta FPambiente.
Quest’alternativa alla plastica é
ideale perché fatta di carta biode-

You are now able to choose a product
that's more respectful with our
environment. Opt for this alternative
to plasticc made from a specially

Papier spécial, resiste aux liquides
Carta speciale, resistente ai liquidi
Liquid resistant paper

réalisée a partir de papier bio- gradabile fabbricata in particolare manufactured biodegradable paper 21cm 14 cm
5 i a enécifi er essere resistente ai liquidi. that’s resistant to liquids. Taille standard Taille cocktail

dégradable fabriqué spécifique- o 4 1 Misura standard Misura cocktail
ment pour résister aux liquides. Standard size Cocktail size
Droites Dritte Straight

Assortiment Assortiment Assortiment

Assortiti Assortiti Assortiti

Assorted Assorted Assorted (7]

0,6 cm

Blanche Noir Naturel Franges Franges noires et a pois
Bianca Nero Naturale Righe Righe nere e a pois
White Black Natural Stripes Black stripes and dots
227.89NEW . 21 cm 221.88-21cm 221.87-21cm 180.89-21cm 220.24-21cm
PACK: 250 U 2,65€/100U 2,65€/100 U PACK: 250 U PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 222.60-14 cm 227.84-14 cmNEW  CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
6000U 2,00€/100U 1,80€/100 U 6000 3000U
2,45€/100 U PACK: 250 U Kraft 2,65€/100U 2,65€/100 U
CARTON / MINIM:  PACK: 250 U
6000 U CARTON / MINIM:

6.000 U
Granizados Iced drink

Assortiment Assortiment

Assortiti Assortiti

Assorted o Assorted
Naturel Franges 0,8cm Naturel Franges
Naturale Righe Naturale Righe
Natural Stripes Natural Stripes
227.88-21cmNEW  224.72-235cm 227.95NEW. 21cm  227.94NEW.21¢cm
3,30€/100U PACK: 100 U Kraft PACK:50 U
227.85 - 14 cm NEW CARTON / MINIM: PACK: 50 U CARTON / MINIM:
2,30€/100 U 3000U CARTON/MINIM: 2400 U
Kraft 4,25€/100 U 2400 U 5,25€/100 U
PACK: 250 U 5,25€/100 U

CARTON / MINIM:
6,000 U

Pois
Dots

227.96 NEW - 21 ¢cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM:
6.000U
2,70€/100U

Estampillé bambou

Disegno bambu
Bamboo print
22820 NEW. 21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM:
6.000 U
2,95€/100 U



Personnalisées / Personalizzazione / Customized

Prix: Identique standard
Prezzo: Uguale a standard
Price: Same as standard
MINIM: 300.000 U

Suppl:

Paille ou enveloppe personnalisable, ou les 2 en méme temps.
Personnalisation paille + housse: 600,00€/color.

Possibilita di personalizzare la cannuccia, I'involcro o entrambi.
Personalizzare la cannuccia + involucro: 600,00€/colore.
Straws can be customized, both the straw and wrapping.
300,00€ couleur/colore/colour Customizing straw + wrapping: 600,00€/colour.

AN
o o .
Pailles en papier Cannucce di carta Paper straws
Droites en sachet Dritte imbustate Wrapped straight
Assortiment
Assortiti
Assorted
2
Blanche Blanche Noir Naturel Franges 0.6 cm
Bianca Bianca Nero Naturale Righe
White White Black Natural Stripes
227.93NEW . 21cm 227.02NEW . 21 cm 228.03NEW. 21 cm 227.87NEW . 21cm 180.91-21cm
PACK: 250 U PACK: 250 U PACK: 250 U 2,95€/100 U PACK: 250 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: 227.86MEW 14 cm CARTON / MINIM: 6000 U
6000 U 6000 U 6000 U 2.70€/100 U 3,00€/100U
2,90€/100U 3,00€/100U 3,00€/100U Kraft En sachet blanc
En sachet blanc En sachet kraft En sachet blanc . Imbustate bianco
Imbustate bianco Imbustate kraft Imbustate bianco Eigﬁozl\?? I\Lj||N||\/|‘ 6000 U Wrapped with a white sleeve
Wrapped with a white sleeve Wrapped with a kraft sleeve Wrapped with a white sleeve T
En sachet kraft
Imbustate kraft
Wrapped with a kraft sleeve
Flexibles Flessibili Flexible Pailles avec cuillére
Cannucce con cucchiaio
Spoon straws
Assortiment Assortiment Assortiment
Assortiti Assortiti Assortiti
Assorted Assorted o Assorted
0.6cm 0,8cm
Franges Franges g Noir Noir Franges
Righe Righe Nero Nero Righe
Stripes Stripes Black Black Stripes

21251-23cm
CARTON: 6000 U
PACK / MINIM: 250 U
7,00€/100U

212.52-23cm
CARTON: 6,000 U
PACK / MINIM: 250 U
8,00€/100 U

En sachet blanc
Imbustate bianco
Wrapped with a white sleeve

227.99NEW. 21¢cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
8,00€/100U

228.00NEW . 21 cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
11,00€/100 U

En sachet blanc
Imbustate bianco
Wrapped with a white sleeve

227.97NEW. 21cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
8,00€/100U

0
o
-9
a
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Eco
Pailles Cannucce Straws

(%]
0,8/14
NEW cm

Bambou

Bamboo
226.78-215cm
CARTON: 2000 U
PACK / MINIM: 50 U
22,00€/100U

Pailles en papier décorées
Cannucce in carta decorata
Decorated paper straws

N (7]
0,6cm

Assortiment
Assortiti
Assorted

Animaux Animali Animals
205.47-24 cm

CARTON: 5000 U

PACK / MINIM: 100 U
9,00€/100 U

En raison de I'orgine naturelle du matériau, les diametres sont approximatifs.

A causa della natura del materiale, i diametri sono approssimativi.
Due to material’s nature, diameters are approximate.

NEW

Roseau naturel
Canna naturale
Natural reed
226.73-21,5cm
15,50€/100 U

226.72-15cm
14,50€/100 U
CARTON: 3000 U
PACK / MINIM: 50 U

NEW

Fruits Frutta
228.01-23cm
Kraft

PACK: 24 U
CARTON: 2400 U
MINIM: 96 U
10,00€/100 U

Assortiment
Assortiti
Assorted

Oiseaux Uccelli Birds
205.46-24 cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
9,00€/100 U

= {)
Ecd?

friend]y
\

NEW

(7]
0,8/1
cm

Roseau naturel
Canna naturale
Natural reed
226.76 - 21,5cm
17,00€/100 U

226.75 -15cm
16,00€/100 U
CARTON: 2000 U
PACK / MINIM: 50 U

Assortiment
Assortiti
Assorted

Palmiers Palme Palm tree
205.48-24cm

CARTON: 5000 U

PACK / MINIM: 100 U
12,00€/100 U

Assortiment
Assortiti

Accorted Distributeur

Dispenser
P 289

Assortiment
Assortiti
Assorted

NEW

Animaux Animali Animals
227.98-24cm

CARTON: 5000 U

PACK / MINIM: 100 U
9,00€/100 U



Pailles droites Cannucce dritte Straight straws Plastique Plastica Plastic

PP
Cocktail Granité Granite Iced drink
Assortiment Assortiment Assortiment Assortiment
Assortiti Assortiti Assortiti Assortiti
Assorted Assorted Assorted Assorted
Couleurs Noir Noir Noir Lignes 0,6cm Couleurs Lignes 0,8 cm
Colori Nero Nero Nero Righe Colori Righe
Colours Black Black Black Lines Colours Lines
114.98-125cm 106.98-125cm 205.15-12cm 102.73 -21cm 155.90 -21cm 114.93-25cm 220.15-25cm
PACK: 100 U PACK: 100 U PACK: 250 U PACK: 250 U PACK: 250 U PACK: 100 U PACK: 100 U
CARTON /MINIM: ~ CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:  CARTON / MINIM:
20.000 U 20.000 U 10.000 U 10.000 U 10.000 U 5000 U 5000U
3,30€/1.000 U 3,50€/1.000 U 4,00€/1.000U 6,15€/1.000 U 6,15€/1.000 U 11,60€/1.000U  12,00€/1.000 U
o . oene . ' 4 ' 4
Flexibles Flessibili Flexible Décorées Decorate Decorated
PP PP
Assortiment
Assortiti
Assorted
Fruits
Frutta
Assortiment Assortiment 124.25-23 cm
Assortiti Assortiti CARTON: 5000 U
Assorted Assorted
' Granité Granite Iced drink eXay] PACK/MINIM:100 U
6,00€/100 U
Noir Fluorescente Lignes Noir
Nero Fosforescente Righe Nero
Black Fluorescent Lines Black
114.95-23cm 124.30-23cm 124.08-23 cm 102.76 - 23 cm Palmiers
PACK: 250 U PACK: 150 U PACK: 250 U PACK: 250 U Palme
CARTON / MINIM: CARTON/MINIM: ~ CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: Palm trees
10.000 U 9000 U 10.000 U 10.000 U 124.27-23 cm
6,00€/1.000 U 6,50€/1.000 U 6,00€/1.000 U 7,70€/1.000 U CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
4,60€/100 U
En sachet Imbustate Wrapped
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 10.000 U
Masques
Maschere
Masks
220.34-235cm
PACK:100 U
CARTON / MINIM: 1000 U
10,65€/100 U
Assortiment Assortiment
Assortiti Assortiti
Assorted Assorted
Granité Granite Iced drink _ WeX:fe)] Tropicana
Transparente Negro Lignes Noir Lignes 124.82-23cm
Trasparente Nero Righe Nero Righe CARTON: 5000 U
Clear Black Lines Black Lines PACK / MINIM: 100 U
144.39-23cm 8,85€/1.000 U 8,85€/1.000 U 102.78-23 cm 124.14-23cm 9,00€/100 U
Ensachet blanc 102.74-23 cm 124.13-23cm Ensachet blanc En sachet blanc ’
Imbustate bianco En sa;het blanc En sa.chet blanc Imbustate bianco Imbustate bianco
Wrapped with a white sleeve Imbustate bianco Imbustate bianco Wrapped with a white sleeve  Wrapped with a white sleeve
8,85€/1.000 U Wrapped with a white sleeve Wrapped with a white sleeve 10,00€/1.000 U 10,00€/1 .000U
220.17-23 cm 220.16-23cm
En sachet kraft En sachet kraft
Imbustate kraft Imbustate kraft

Wrapped with a kraft sleeve  Wrapped with a kraft sleeve

Pailles avec cuilléere @ Pailles folles
Cannucce con cucchiaio 0,6cm Cannucce pazze
Spoon straws Crazy straws
PP PP
CARTON: 10000 U PACK:50 U
PACK / MINIM: 200 U CARTON: 1000 U
MINIM: 250 U

Noir Nero Black @
204.06-20 cm Lignes
1,20€/100 U Righe

Lines
204.21-20cm 124.32-20cm 14.97-27 cm
Enveloppés individuellement Assortiment Assortiment
In busta singola Assortiti Assortiti
Individually wrapped Assorted Assorted

1,70€/100 U 1,20€/100 U 23,00€/100 U
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Dessous de verre en tissu
Sottobicchieriin carta
Tissue coasters

@9cm

9 Plis / Veli / Ply:

-8 Plis / Veli / Ply x 18 g/m? Tissu / Tissue

-1Pli/ Velo / Ply: 26 +15 g/m? papier paraffiné / carta cerata / waxed paper
PACK: 250 U

CARTON / MINIM: 3000 U

9

#110.07
Barroque
Barocco
50,00€/1.000 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

CARTON 4cC
7315
83,75

6465 6040
7525 7100

Blanc/Bianco/White
Couleur/Colore/Colour

57,25
68,65

7315
83,75

1COL 2CoL

64,65
75,25

9

*102.88 #103.56

Blanc Noir

Bianco Nero

White Black
50,00€/1.000 U 60,00€/1.000 U

6040 5725
71,00 68,65

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Ronds: @ 9 cm. Carrés: 8,5 x 85 cm.

Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Tondo: @ 9 cm. Quadrato: 85 x 8,5 cm.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Round: @ 9 cm. Square: 8,5 x 85 cm.

Dessous de verre gaufrés
Sottobicchieri goffrati
Embossed coasters

*110.01

@9cm

Dry tissue - 70 g/m?
PACK: 250 U

CARTON / MINIM: 3.000 U
37,00€/1.000 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized
ac[ sc| oc]

5770 5250 4740 5770 5250 4740 4225

CARTON
3000 U

42,25

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Ronds @ 9 cm. Carrés 85 x 85 cm.

Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Tondo: @ 9 cm. Quadrato: 85 x 85 cm.
Price in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Round @ 9 cm. Square 85 x 85 cm.

Wind Ao

CUINA CATALANA

Drip-mats
Rondelles anti-gouttes

Salva goccia per bicchiere da birra
Stemware drip-mats

*110.53

29cm

Papier / Carta / Paper
CARTON: 24000 U
PACK / MINIM: 1000 U
13,00€/1.000 U

Personnalisés
Personalizzazione
Customized

Minimum 100 pack. Majoration 3,00 €/pack.

Minimo 100 pack. Maggiorazione 3,00 €/pack.
Minimum 100 pack. Supplement 3,00 €/pack.



Carton absorbant

Cartoncino assorbente
Recycled absorbent cardboard

210 g/m2
PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 6000 U
20,00€/1.000 U

+229.06 Parole #110.19 Maxim +110.24 Maxim
@9cm 85x85cm 85x85cm

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

6.000 U 3200 2700 2300 2150 3200 2700 2300 2150 32,00 2700 2300

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Ronds @ 9 cm. Carrés 8,5 x 8,5 cm. Supplément par fond plein d’encre: 22,00 €/millier. ////r/'// /////
Prezzo in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Tondo @ 9 cm. Quadrato 8,5 x 8,5 cm. supplemento per sfondo colori: 22,00 €/ migliaia.
Price in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Round @ 9 cm. Square 8,5 x 8,5 cm. Supplement for full colour background: 22,00€/thousand.

Les iles

PAUL

RICARD

" REIAIS & MARRIOTT ol sont fites
CHATEAUX e

Dessous de verre carton recycle
Sottobicchieri in cartoncino riciclato SISONNAISES  Fersonalizzazione F ~Ustomize

% Dessous de verre grands formats ou formats spéciaux

Recyc I ed Ca rd boa rd Coa Ster Grande formato o forme speciali di sottobicchieri
e Special shaped and/or large format coasters

*165.79 L 009 Ronds @105 cm. Carrés / Octogonale 10,5 x 10,5 cm:

@9cm 5 o +30% sur les prix des petits formats.

210 g/m? 4 “erour® Tondo @ 10,5 cm. Quadrato / Ottagonale 10,5 x 10,5 cm:

PACK: 500 U ‘ ® +30% rispetto al prezzo delle forme piccole.

CARTON / MINIM: 6000 U \ F L Round @ 10,5 cm. Square / Octagonal 10,5 x 10,5 cm:

20,00€/1.000 U G R N +30% over the price of small shapes.

Personnalisés
Personalizzazione
Customized

Méme prix carton blanc
Stesso prezzo cartone bianco
Same price as white carton

SAI ATEO
Do
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Gobelets pour boissons chaudes
Bicchieri per bevande calde
Cups for hot drinks

Carton / Cartoncino / Cardboard

1Paroi1Parete 1 Wall

PACK:50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

"White"

120 ml (4 02) 180 ml (6 02) 240 ml (8 02) 360 ml (12 02) 480 ml (16 02)
+228.94 NEW #228.95 NEW #228.96 NEW #228.97 NEW #228.98 NEW
230 +18 PE g/m? 260 +18 PE g/m? 280 +18 PE g/m? 300 +18 PE g/m? 300 +18 PE g/m?
©6,2/45x6 cm @73/53x7.8cm @8/5,6x9,2cm @?9/6 x11cm @?9/6 x13,2cm
29,00€/1.000 U 49,00€/1.000U 53,00€/1.000 U 82,00€/1.000 U 95,00€/1.000 U

Couvercles Coperchi Lids
CARTON / MINIM: 1000 U

PS
120 ml (4 02) 180 ml (6 02) 240 ml (8 02) 360 ml (12 02) - 480 ml (16 02)

179.13 Noir / Nero / Black 205.06 Noir / Nero / Black 179.15 Noir / Nero / Black 179.17 Noir / Nero / Black

222.01Blanc / Bianco / White 222.02 Blanc / Bianco / White  222.03 Blanc / Bianco / White  222.04 Blanc / Bianco / White

PACK: 100 U PACK: 100 U PACK: 100 U PACK: 100 U

37,00€/1.000 U 31,00€/1.000 U 40,00€/1.000 U 43,00€/1.000 U
CPLA

_ 240 mi 8 02) 360 mi (12 02) - 480 mi (16 02)
o NEW NEW % >

Personnalisés 228.74 Noir / Nero / Black 228.75 Noir / Nero / Black

Personalizzazione 98,00€/1.000 U 112,00€/1.000 U

Customized

Gobelets pour boi b 227.72 227.73

Bicchieri per bevande calde Blanc translucide Blanc translucide

Cups for hot drinks Bianco traslucido Bianco traslucido

Voir page / Riferimenti alla pagina / Refer to page: 113 Translucent white Translucent white
89,00€/1.000 U 103,00€/1.000 U
PACK:50 U PACK:50 U
Bagasse
240 ml (8 02) 360 ml (12 02) - 480 ml (16 0z)
22123 22124 FEEL
PACK:50 U PACK:50 U GR N
81,00€/1.000 U 101,00€/1.000 U



"Espresso”

70 ml (25 02)

+226.63 NEW "Vending" fg?&‘]&
230 +18 PE g/m? 1 Paroi/1Parete /1 Wall 210 +18 PE g/m?
?5/35x4,9cm PACK:50 U @7/45x95cm
27,00€/1.000 U CARTON / MINIM: 1.000 U 44,80€/1.000 U

1Paroi1Parete1Wall

PACK:50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

120 mil (4 02) 180 ml (6 02) 240 ml (8 02) 360 ml (12 02) 480 ml (16 02)

"Coffee & Co”

+178.34 +205.05

230 +18 PE g/m? 260 +18 PE g/m?
?6,2/45x6 cm @73/53x7,8cm
30,00€/1.000 U 51,00€/1.000 U

Couvercles Coperchi Lids
CARTON / MINIM: .000 U

PS
120 ml (4 02) 180 ml (6 02) 240 ml (8 02)

179.13 Noir / Nero / Black 205.06 Noir / Nero / Black
222.018Blanc / Bianco / White 222.02 Blanc / Bianco / White
PACK:100 U PACK:100 U

37,00€/1.000 U 31,00€/1.000 U
Personnalisés

Personalizzazione

Customized
Gobelets pour boi haud:

Bicchieri per bevande cald
Cups for hot drinks

Voir page / Riferimenti alla pagina / Refer to page: 113

*179.06

280 +18 PE g/m?
?8/56x92cm
55,00€/1.000 U

179.15 Noir / Nero / Black
222.03 Blanc / Bianco / White

PACK: 100 U
40,00€/1.000U

CPLA
240 ml (8 02)

NEW

228.74 Noir / Nero / Black
98,00€/1.000 U

227.72

Blanc translucide

Bianco traslucido
Translucent white
89,00€/1.000U
PACK:50 U

Bagasse

+178.36 #179.08

300 +18 PE g/m? 300 +18 PE g/m?
@9/6 x11cm @9/6x132cm
86,00€/1.000 U 99,00€/1.000 U

360 ml (12 02) - 480 ml (16 02)
179.17 Noir / Nero / Black
222.04 Blanc / Bianco / White

PACK:100 U
43,00€/1.000 U

360 ml (12 02) - 480 ml (16 0z)

NEW '

228.75 Noir / Nero / Black
112,00€/1.000 U

227.73

Blanc translucide

Bianco traslucido

Translucent white
103,00€/1.000 U

PACK:50 U

240 ml (8 02) 360 ml (12 0z) - 480 ml (16 02)

221.23
PACK:50 U
81,00€/1.000 U

221.24
PACK:50 U
101,00€/1.000 U

orEtn @
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Gobelets pour boissons chaudes - N

Bicchieri per bevande calde Personnalisés  obeletspour bossons chaus
: Personalizzazione 2Cer!perdev €
Cups for hOt drlnks Customized Sgiezzzre?%tif::il:'lkesntialla pagina / Refer to page: 113

Carton / Cartoncino / Cardboard

Double paroi 1 couche +1ondulée
Doppia parete 1strato +1ondulato
Double wall 1 layer + 1rippled

"Natural”
120 ml (4 02) 180 ml (6 02) 240 ml (8 02) 360 ml (12 02) 480 ml (16 02)
180.75 220.53 180.76 180.77 180.78
Kraft 230 + 250 +18 PE g/m? Kraft 260 + 250 +18 PE g/m? Kraft 280 + 250 +18 PE g/m? Kraft 300 + 250 +18 PE g/m? Kraft 300 + 250 +18 PE g/m?
?6,2/45x6 cm @72/53x78cm ?8/56x92cm @9/6 x11cm @9/6x13,4cm
PACK: 40 U PACK: 25U PACK: 25U PACK: 25U PACK: 25U
CARTON / MINIM: .000 U CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 1000 U CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 500 U
86,00€/1.000U 99,00€/1.000 U 129,00€/1.000 U 187,00€/1.000 U 231,00€/1.000 U

Couvercles Coperchi Lids
CARTON / MINIM: 1000 U

PS
120 mil (4 02) 180 ml (6 02) 240 ml (8 02) 360 ml (12 02) - 480 ml (16 0z)

179.13 Noir / Nero / Black 205.06 Noir / Nero / Black 179.15 Noir / Nero / Black 179.17 Noir / Nero / Black
222.01Blanc / Bianco / White 222.02 Blanc / Bianco / White  222.03 Blanc / Bianco / White ~ 222.04 Blanc / Bianco / White
PACK:100 U PACK:100 U PACK:100 U PACK:100 U
37,00€/1.000 U 31,00€/1.000 U 40,00€/1.000U 43,00€/1.000 U
CPLA
240 ml (8 02) 360 ml (12 02) - 480 ml (16 0z)
NEW NEW i?f F L
228.74 Noir / Nero / Black 228.75 Noir / Nero / Black
98,00€/1.000 U 112,00€/1.000 U
227.72 227.73
Blanc translucide Blanc translucide
Bianco traslucido Bianco traslucido
Translucent white Translucent white
89,00€/1.000 U 103,00€/1.000 U
PACK:50 U PACK:50 U
Bagasse
240 ml (8 02) 360 ml (12 0z) - 480 ml (16 0z)
22123 22124 FEEL® @
PACK:50 U PACK:50 U
81,00€/1.000 U 101,00€/1.000 U GR N



Double paroi 1 couche +1ondulée
Doppia parete 1strato +1ondulato
Double wall 1 layer + 1rippled

"Black”
120 ml (4 02) 180 ml (6 02) 240 ml (8 02) 360 ml (12 02) 480 ml (16 02)
179.09 220.52 178.38 178.39 179.11
230 + 250 +18 PE g/m? 260 + 250 +18 PE g/m? 280 + 250 +18 PE g/m? 300 + 250 +18 PE g/m? 300 + 250 +18 PE g/m?
?6,2/45x6 cm @72/53x7,8cm @8/5,6x9,2cm @9/6x1cm @9/6 x13,4cm
PACK: 40 U PACK: 25U PACK: 25U PACK: 25U PACK: 25U
CARTON / MINIM: 1000 U CARTON / MINIM: .000 U CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 500 U
86,00€/1.000 U 99,00€/1.000 U 129,00€/1.000 U 187,00€/1.000 U 231,00€/1.000 U

Couvercles Coperchi Lids
CARTON / MINIM: 1000 U

PS
120 mil (4 02) 180 ml (6 02) 240 mi (8 02) 360 ml (12 02) - 480 ml (16 0z)

179.13 Noir / Nero / Black 205.06 Noir / Nero / Black 179.15 Noir / Nero / Black 179.17 Noir / Nero / Black
222.01Blanc / Bianco / White 222.02Blanc / Bianco / White  222.03 Blanc / Bianco / White  222.04 Blanc / Bianco / White
PACK:100 U PACK:100 U PACK:100 U PACK:100 U
37,00€/1.000 U 31,00€/1.000 U 40,00€/1.000U 43,00€/1.000 U
CPLA
_— NEW NEW Q?f P73
Fersonnl.allses. 228.74 Noir / Nero / Black 228.75 Noir / Nero / Black
ersonalizzazione 98,00€/1.000 U 112,00€/1.000 U
Customized
. pour boi . 227.72 227.73
Bicchieri per bevande calde Blanc translucide Blanc translucide
Cups for hot drinks Bianco traslucido Bianco traslucido
Commandes de 50.000 U, de 14 4 couleurs, supplément de 5,00€ (par couleur) lemille. | Translucent white Translucent white
Commandes de 100.000 U, de 1a 4 couleurs, pas de supplément.
89,00€/1.000 U 103,00€/1.000 U
Ordini di 50.000 U, da 1a 4 colori, supplemento di 5,00€ (per colore) ogni mille.
Ordini di 100.000 U, da 1a 4 colori, nessun supplemento. PACK:50 U PACK:50 U

Orders of 50.000 U, from1to 4 colours, supplement of 500€ (per colour) each thousand. Bagasse

Orders of 100.000 U, from 1to 4 colours, no supplement.
240 ml (8 02) 360 ml (12 02) - 480 ml (16 02)

P.110,112,113 22123 22124 FEEL
PACK:50 U PACK:50 U GR N

81,00€/1.000U 101,00€/1.000 U

GDP 113
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Gobelets pour boissons froides
Bicchieri per bevande fredde
Cups for cold drinks Parol

Carton / Cartoncino / Cardboard

"Parole”

270 ml (9 02) 360 ml (12 02) 480 ml (16 02) 660 ml (22 02)

#229.09 #229.07 #229.08 *229.10

265 +18 PE g/m? 265 +18 PE g/m? 280 +18 PE g/m? 280 +18 PE g/m?
?78/52x95cm ?8/5x12cm @9/6x12,6 cm @9/6 x17 cm

PACK: 100 U PACK:100 U PACK:50 U PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 2500 U CARTON / MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 1000 U CARTON / MINIM: 1000 U
73,00€/1.000 U 85,00€/1.000 U 109,00€/1.000 U 125,00€/1.000 U

Couvercles Coperchi Lids

PS
270 ml (9 02) 360 ml (12 02) 480 ml (16 02) 660 ml (22 02)

154.89-38cm 153.77- 9 84cm 153.83-@9.2cm 153.83-09,2cm

PACK: 125U PACK:100 U PACK:100 U PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 1.000 U
23,00€/1.000U 24,00€/1.000U 30,00€/1.000U 30,00€/1.000 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

Gobelets pour boissons froides
Bicchieri per bevande fredde
Cups for cold drinks



GREEN

"Feel Green"

270 ml (9 02) 360 ml (12 02) 480 ml (16 02) 660 ml (22 0z)

+153.84 #153.85 +153.87 +153.88

Kraft 250 + 25 PE g/m? Kraft 250 + 25 PE g/m? Kraft 250 + 25 PE g/m? Kraft 250 + 25 PE g/m?
©78/52x95cm @8/5x12cm @9/6x12,8cm @9/6 x17 cm

PACK: 100 U PACK: 100 U PACK: 50 U PACK:50 U

CARTON / MINIM: 2500 U CARTON / MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 1000 U CARTON / MINIM: 1.000 U
73,00€/1.000 U 85,00€/1.000 U 109,00€/1.000 U 125,00€/1.000 U

Couvercles Coperchi Lids

PS
270 ml (9 02) 360 ml (12 02) 480 ml (16 02) 660 ml (22 02)

154.89- ¢ 8 cm 153.77-084cm 153.83-@9.2cm 153.83-@92cm
PACK 125 U PACK:100 U PACK:100 U PACK:100 U

CARTON / MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 1000 U CARTON / MINIM: 1000 U

23,00€/1.000 U 24,00€/1.000U 30,00€/1.000 U 30,00€/1.000 U

88,00 79,00 7300| 9400 84,00 79,00 8900 84,00 7900| 90,00 8500 80,00
98,00 92,00 8600 102,00 95,00 8700| 102,00 95,00 8700| 105,00 9700 88,00
14400 130,00 12300| 151,00 13400 12500| 14000 12700 120,00| 14400 130,00 121,00
15400 13900 13300| 15900 142,00 13400| 14700 13600 13000| 150,00 13800 131,00

270 ml (9 02)

360 ml (12 02)
480 ml (16 02)
660 ml (22 0z)
Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Méme prix pour carton blanc ou kraft.

Prezzo in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Stessi prezzi per bianco e kraft.
Price in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Same prices for white or kraft cardboard.
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Chaudes et froides
Caldi & freddi
Hot & cold

“" biodegradable®

Gobelets en papier de canne a sucre
Bicchieri di carta di canna da zucchero
Sugar cane paper cups

1Paroi 1Parete 1 Wall

Cellulose de bagasse / Cellulosa di bagassa / Bagasse cellulose:
- Canne a sucre / Canna da zucchero / Sugar cane 70%

GREEN

06060

Max. +950C
Matiére premiere biodégradable et compostable

- Bois / Legno / Wood 30% Materia prima biodegradabile e compostabile
Intérieur laminé / Interno laminato / Inside coated: PLA Biodegradable and compostable raw material
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 1.000 U

GDP 116

) 2 ”
Vending
210 ml (7 02)
+227.61NEW +227.62NEW +227.63NEW +227.64 NEW +228.38 NEW
?6/44x6cm @79/5x9,6 cm 28,9/59 x11,2cm 28,9/59x135cm @7/45x 9,5 cm
210 +30 PLA g/m? 280 +30 PLA g/m? 280 +30 PLA g/m? 300 +30 PLA g/m? 210 + 30 PLA g/m?
65,00€/1.000 U 85,00€/1.000 U 116,00€/1.000 U 135,00€/1.000 U 82,00€/1.000 U
Couvercles Coperchi Lids
CPLA
PACK:50 U
1000 U
Personnalisés
Personalizzazione
CPLA Customized
R
Gobelets en papier de canne a sucre
228.74 NEW 228.75 NEW 228.75 NEW Bicchieri di carta di canna da zucchero
Noir / Nero / Black Noir / Nero / Black Noir / Nero / Black Sugar cane paper cups
98,00€/1.000 U 112,00€/1.000 U 112,00€/1.000 U Commande minimale / Ordine minimo / Minimum order:
227.72NEW 227.73NEW 227.73NEW 1000000
Blanc translucide Blanc translucide Blanc translucide Prix de la personnalisation identique au prix standard.

Bianco traslucido
Translucent white
89,00€/1.000U

Bianco traslucido
Translucent white
103,00€/1.000 U

Bianco traslucido
Translucent white
103,00€/1.000 U

Clichés: 150,00€ chaque couleur, seulement 1ére commande

Prezzo identico prodotto standard.
Clichés: 150,00€ ogni colore, solo per il primo ordine.

Price for costumization: same as for standard product.
Plates: 150,00€ each colour, only 1st order.



Bagues isolantes pour gobelets

Buste isolanti per bicchieri
Insulating sleeves for cups

Carton double paroi avec intérieur ondulé 170 + 90 g/m?

Cartoncino doppio strato con interno rugoso 170 + 90 g/m?

Double wall cardboard with rippled interior 170 + 90 gsm
PACK:100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

NEW NEW

226.59 - 240 ml| 226.60 - 360 ml
11,2/95x5cm 12,5/105x5cm
36,00€/1.000 U 39,00€/1.000 U
Porte-verre

Porta bicchiere
Cup holder

A base de carton recyclé. Traitement hydrofuge.
Stampati in cartone riciclato. Resistente allacqua
Moulded from recycled cardboard. Water resistant.

2 Gobelets / Bicchieri/ Cups 4 Gobelets / Bicchieri/ Cups

192.22 192.23

21x10,5cm 22x22cm

PACK:100 U PACK: 75U

CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 300 U
15,30€/100 U 26,00€/100U

Distributeurs de gobelets
Dispenser di bicchieri
Cup dispenser

00

o,
=

st
=/
Support rotatif
Supporto girevole

Rotating bracket For lids up to @10,1 cm

Pour 4 tubes / Per 4 tubi / For 4 tubes 154.63

Tubes non inclus 11,2x59 cm

Tubi non inclusi

Tubes not included CARTON: 12 U
154.71 PACK / MINIM: TU
28X 106,68 x 28 cm 140,00€/U
CARTON / MINIM: TU

345,00€/U

Pour couvercles jusqu’a @10,1cm
Per coperchifinoa@10,1cm

NEW

226.61-480 ml
13/Mx65cm
43,00€/1.000 U

NEW

2 Gobelets / Bicchieri/ Cups
*225.57 - Kraft 275 g/m?
@int.6,7cm

46,5x225cm

PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 400 U
15,50€/100 U

(

Sortie par la base
Uscita dalla base
Pull from base

154.61

11 x615cm
CARTON: 12U
PACK / MINIM: 1U
161,00€/U

Pour gobelets de 100 - 740 ml
Per bicchieri 100 - 740 ml
For cups from 100 - 740 ml

Personnalisées

Personalizzazione

Customized

1Couleur / Colore / Colour. MINIM 100.000 U.

Supplément / Supplemento / Supplementary charge: 5,00€/1.000U.

2 Couleurs / Colori / Colours. MINIM 100.000 U.
Supplément / Supplemento / Supplementary charge: 6,00€/1.000U.

3 Couleurs / Colori / Colours. MINIM 150.000 U.
Supplément / Supplemento / Supplementary charge:7,00€/1.000U.

4 Couleurs / Colori/ Colours. MINIM 200.000 U.
Supplément / Supplemento / Supplementary charge: 8,00€/1.000U.

2 Gobelets / Bicchieri/ Cups 4 Gobelets / Bicchieri/ Cups

*216.73 *216.74
18x8x24cm 18 x18 x24 cm
45,00€/100U 71,00€/100 U

Carton microcannelure / Cartone ondulato / Corrugated cardboard
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Personnalisation
Personalizzazione
Customization

Majoration 10% par couleur.
Supplemento 10% per colori.
Supplement 10% per colour.
MINIM: 3.000 U

Cones
Bicchieri conici
Conical cups

Columnas de 200 U
Colunas de 200 U
200 U columns

Pour I'eau / Per acqua / For water

123.50 - 120 ml

Papier / Carta / Paper - 70 g/m?
?6,4x87cm

CARTON / MINIM: 5000 U
24,00€/1.000 U
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Gobelets et coupes rigides injectés
Bicchieri e coppe rigidi iniettati
Injected rigid cups + glasses

PS - Polystyrene cristal / Polistirene cristallino / Polystyrene crystal

Ligne classique Linea classica Classic range

20 mi

109.27

PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
2700U
41,00€/1.000 U

Coupes 1 piéce Bicchieri 1pezzo 1 Piece cups

40 ml

154.46

PACK: 20U
CARTON/ MINIM:
1400 U
65,00€/1.000 U

Tube Tubo

200 mi

15443
PACK:10U
CARTON / MINIM:
500U
161,00€/1.000 U

95 ml

154.28

PACK: 15U
CARTON/ MINIM:
600U
98,00€/1.000U

300 ml
154.44
PACK:10 U

CARTON / MINIM:

500 U

172,00€/1.000 U

150 ml

154.29

PACK: 12U
CARTON/ MINIM:
264U
137,00€/1.000 U

MARTINI

250 ml
105.22
PACK: 25U

CARTON / MINIM:

750 U

180,00€/1.000 U

170 ml

109.28

PACK:10 U
CARTON/MINIM:
540U

100 ml/75ml
165.89

PACK: 10U
CARTON / MINIM:
180U

20/30ml 100 ml 180 mi 200 mi 250 ml 300 mi

122.97 103.63 154.26 154.51 103.64 103.66

PACK: 50 U PACK: 40 U PACK:50 U PACK:50 U PACK: 50 U PACK: 25U
CARTON/MINIM: -~ CARTON/MINIM: ~ CARTON/MINIM:  CARTON/MINIM: ~ CARTON/MINIM:  CARTON/ MINIM:
2000U 1400 U 1000 U 1000 U 1000 U 500 U
45,00€/1.000U 87,00€/1.000U 96,00€/1.000 U 103,00€/1.000 U

125 ml /100 mi
154.30

PACK: 10U
CARTON / MINIM:
100U

148,00€/1.000U 285,00€/1.000U 377,00€/1.000 U

400 ml
103.67
PACK:50 U

500U

152,00€/1.000 U 181,00€/1.000 U 198,00€/1.000 U

125 ml /100 ml

154.79

Blanc / Bianco / White
PACK:6 U

CARTON / MINIM: 120 U
522,00€/1.000 U

CARTON / MINIM:

500 mi

103.68

PACK: 30 U
CARTON / MINIM:
360U
276,00€/1.000U

125 mI /100 ml

154.80

Noir / Nero / Black
PACK:6 U

CARTON / MINIM: 120 U
522,00€/1.000 U

Incassable Infrangibili Split resistant - )
PP
Bar de nuit,
piscine,
festivals.
Bar, pub, piscine,
festival.
Night clubs,
swimming pools,
festivals.
Porte-verre a fixer sur l'assiette
Porta bicchiere da piatto
300 ml 300ml Cup holder to attach to plate
139.60 165.88 15453
PACK:10 U PACK:30U Blanc / Bianco / White
CARTON/MINIM: ~ CARTON / MINIM: 75x42cm
500U 450U CARTON / MINIM: 200 U
172,00€/1.000U  212,00€/1.000 U 218,00€/1.000 U
\_ J




Gobelets transparents cpais, quaiit extra

Bicchieri trasparenti

Clear cups
PET

PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 1000 U

Gobelets transparents
Bicchiere trasparente
Clear cups

Couvercle coupole avec trou

Coperchio a cupola con foro
Dome lid with hole

Couvercle coupole sans trou
Coperchio a cupola senza foro
Dome lid without hole

(

0® @

Couvercle bas
Coperchio basso
Flat lid

N

E)

Spessore, qualita extra

Thick, extra quality

220 ml 275 ml 375ml 500 ml 600 ml

?74/44x86cm

153.07
79,00€/1.000 U

195.44
36,00€/1.000 U

195.45
36,00€/1.000 U

153.12
30,00€/1.000 U

@78/47x9,9cm

153.08
83,00€/1.000 U

195.46
38,00€/1.000 U

195.47
38,00€/1.000 U

153.13
31,00€/1.000 U

@9,22/57 x1cm

153.09

127,00€/1.000 U

195.48
51,00€/1.000 U

195.49
51,00€/1.000 U

153.14
40,00€/1.000 U

29,8/63x121cm 29,8/58x13,6cm
153.10 153.11
167,00€/1.000 U 188,00€/1.000 U
195.50 195.50
61,00€/1.000 U 61,00€/1.000 U
226.25 226.25
64,00€/1.000 U 64,00€/1.000U
153.16 153.16
42,00€/1.000 U 42,00€/1.000 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

| rcoL | 2cor | 3coL | acot |

+20,00

50.000 U +18,00

+22,00

+24,00

Supplément prix en € par milliers, en fonction des quantités et du nombre de
couleurs commandées.
Supplemento di prezzo in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.

Supplement price in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Gobelets transparents economiques
Bicchieri trasparenti economici
Budget clear cups

PS PET

Gobelets transparents
Bicchieri trasparenti
Clear cups

CARTON / MINIM: 1.000 U

Couvercle plat sans trou
Coperchio piatto senza foro
Flat lid without hole
CARTON / MINIM: 2000 U

Couvercle coupole troué
Coperchio cupola con foro
Dome lid with hole
CARTON / MINIM: 1.000 U

U
@
C

360 mi 480 ml 660 ml

@9,5/45x10 cm

154.08
81,00€/1.000 U

154.11
39,00€/1.000U

154.12
72,00€/1.000U

@95/54x13cm

154.09
83,00€/1.000 U

154.11
39,00€/1.000 U

154.12
72,00€/1.000 U

©9,5/6 x15cm

154.10
95,00€/1.000 U

154.11
39,00€/1.000 U

154.12
72,00€/1.000 U

Grab n'Go
P153

Adaptés au micro-ondes (sans couvercle)
Adatto per microonde (senza coperchio)
Microwaveable (without lid)

Max. +120°C
Min. -10°C
Grande qualité et épaisseur.
Excellent prix.
Ne se fendent pas.

Buona qualita e spessore.
Prezzo eccellente.
Infrangibile.

Good quality and thickness.
Excellent price.
Do not split.
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Gobelets thermiques en foam

Bicchieri termici in foam
Insulated foam cups

PSE - Blanc / Bianco / White

_ 120 ml (4 02) 180 ml (6 02) 240 ml (8 02) 360 ml (12 02)

122.92

@7/43x65cm

PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 1.000 U
54,00€/1.000 U

Gobelets Biccheri Cups

Couvercles Coperchi Lids - PS
PACK:100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

150.45 150.47 150.49
@75/45%x85cm @8/49x9cm @9/52x115cm

PACK: 25 U PACK: 25U PACK: 25 U

CARTON / MINIM: 1000 U CARTON / MINIM: 1000 U CARTON / MINIM: 000 U
47,00€/1.000 U 53,00€/1.000 U 81,00€/1.000 U

- Jrom@od 180 ml (6 02) 240 ml 8 02) 360 ml (12 02)

Avec ventilation
Con ventilazione 122.93
With ventilation hole 34,00€/1.000 U

Translucide / Traslucido / Translucent
Cappuccino

Blanc / Bianco / White
Lift'n’lock

Blanc / Bianco / White

Avec ventilation

Con ventilazione

With ventilation hole

N’est pas adapté pour accepter
des pailles pour boire.

Non adatto per cannucce.

Not suitable for straws.

150.57 150.59

34,00€/1.000 U 35,00€/1.000 U

B 150.53
59,00€/1.000 U

Liftn’lock

Pour boissons chaudes ou froides. 2
possibilités: ouverture pour la paille et un
revers pour boire directement.

Per bevande calde o fredde. 2 opzioni: per-
forato 1 cannuccia +1apertura disponibile.

For hot or cold drinks. 2 options in the
same lid: straw and flap opening available.

150.48
49,00€/1.000U

Cappuccino

Pour boissons chaudes.
Empilables.

Per bevande calde. Impilabile.
For hot drinks. Stackable.

Tasses a café classiques
Tazze da caffé classiche
Classic coffee cups

PS

Standard

180 mi

@77/5x6cm

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 1000 U

165.93 165.99
Blanche / Bianche / White  Marron / Marrone / Brown
86,00€/1.000U 88,00€/1.000 U

Espresso

80 mi

@5,8/3x5,7cm

PACK: 40 U

CARTON / MINIM: 1200 U

Capuccino

175 ml

@10,4/81x6 cm

PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 700 U

165.90 165.92
Blanche / Bianche / White  Marron / Marrone / Brown
80,00€/1.000 U 82,00€/1.000 U

150.03
Blanche / Bianche / White
60,00€/1.000 U



Récipients distribution boissons
Recipienti da asporto e dispenser di bevande
Beverage delivery packaging

Usage / Usi / Use:

Récipients pour liquides qui maintiennent la
température plus de deux heures. Ces récipients
contiennent des sachets a l'intérieur a double
couche de PE et de EVOH. Cette boite distributrice
en carton de qualité supérieure est équipée
d’'un bouchon a vis. Peuvent étre remplis
manuellement. Ne peuvent pas étre réutilisés.
Ne sont pas adaptés au micro-ondes. Résistent
de +5° 3 +85°C. Trés pratique pour le transport.
Souvent utilisés par les services traiteur et a I'occasion
d'événements.Ce récipient est idéal pour transporter
du café, thé, jus, de 'eau, vin, boissons non gazeuses
etc. mais convenables aussi pour de nombreuses
applications. Ce conteneur a usage unique
évite [lutilisation de conteneurs isothermes
multiusages a prix élevé et dont le retour pose
parfois des problémes.

3L (96 02)

*204.28

CARTON / MINIM: 25 U
3,25€/U

5L (160 02)

*204.29

CARTON / MINIM: 25 U
3,40€/U

Mode d’emploi
Istruzioni per l'uso
Instructions for use

@ e

DO NOT
RE-USE

Recipienti per liquidi che mantengono Ila
temperatura per circa due ore. Contengono due
cassetti di PE + un doppio strato di EVOH inseriti
in una scatola di cartone ondulato di prima
qualitat e provvista di un tappo a vite.

Possono essere riempiti a mano, non possono
essere riutilizzati e non sono adatti al microonde.
Resistenza tra +5° a +85°C.

Molto pratici da trasportare e per servizi di
catering. Indicati soprattutto per caffé, té, succhi
di frutta, acqua, vino, bevande non gassate e
simili.

Questo contenitore risparmia I'utilizzo di termos
dal prezzo piu elevato e il cui ritorno, a volte, &
complicato.

Personnalisation / Personalizzazione / Customization

A1 couleur/1colore/1colour
MINIM: 3.000 U

Méme prix (aucune majoration)
Stesso prezzo (nessun supplemento)
Same price (no supplementary charge)

Special bag for beverages, keeps constant
temperature for approximately 2 hours.

This double layer bag of PE + double layer of
EVOH is supplied attached to a dispensing quality
corrugated cardboard box. Screw stopper and tap
included.

After removing the seal stopper, it can be filled
manually. Cannot be reused. Non microwaveable.
Temperature resistant from +59° to +85°C.

Very practical for transporting, catering for
events, use for coffee, tea, juice, water, wine, non
carbonated soft drinks, etc.

As a disposable product, you can avoid the use
of multipurpose isothermal containers which

are expensive and whose return is sometimes
complicated.

Pliées Piegati Folded

121
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Agitateurs Miscelatori Stirrers
PS

Transparent Trasparente Clear
193.68 - Prisma / Prism
CARTON: 20.000 U

PACK / MINIM: 1000 U
1,60€/100 U

193.70 - Prisma / Prism
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 1000 U
2,50€/100 U

144.48 - Cylindrique / Cylindric
CARTON: 5000 U

£
§ E 2 E PACK/MINIM:100U

=} —_ L

S & 1 £ 525¢n100u 120.01-145()cm  120.03-15(cm  120.21-15(h)cm  120.27-15(h)cm  120.92-15(h)cm  166.89-15 (h) cm
S @ & g 19373-prisma/Prism  CARTON:5000U CARTON:5000U CARTON:5000U CARTON:5000U CARTON:5000U  CARTON:5000 U
® © @ @ CARTON5000U PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK/MINIM:  PACK / MINIM: PACK / MINIM:
M o < o PACK/MINIM:100 U 250U 100U 100U 100U 100U 100U

2 2 ¥ 2 700€¢100U 5,30€/100 U 5,40€/100 U 4,50€/100 U 3,75€/100U 4,90€/100 U 4,50€/100 U

120.15-16 (h)cm  189.46-165(h)cm 120.95-175(h)cm  165.80-175(h)cm  120.31-175 () cm  178.30-18 () cm  144.44-18 (h) cm 120.80-18 (h) cm
CARTON:5000 U  CARTON:10.000 U CARTON:5000U  CARTON:6000U CARTON:6000U  CARTON:4000U  CARTON: 4000 U CARTON: 5,000 U

PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK/ MINIM: PACK / MINIM:
100U 500 U 1004 100U 100 U 100 U 100U 1004
4,50€/100U 2,70€/100 U 4,40€/100U 4,50€/100U 4,50€/100U 5,70€/100 U 9,50€/100 U 4,80€/100U

| Personnalisés
i Personalizzazione
i Customized

Nous pouvons personnaliser uniquement les modeéles 120.31/165.80.
: Supplément: 13,00€/100 U par couleur et face.

§ Minimum: 120 packs de 100 U.
165.82-18 () cm 144.77-185(h)cm 144.66-18,5 (h) cm 166.86 - 21 (h) cm 166.87-21(h)cm  120.25-235(h)cm } Solo modelli120.31/165.80 possono essere personalizzati.
CARTON: 2000 U CARTON:5000 U  CARTON:5000 U CARTON:5000 U CARTON:5000 U CARTON:5000 U i Supplemento: 13,00€ /100 U per lato e colore.

PACK/MINIM:50 U PACK / MINIM: PACK/MINIM: ~ PACK/MINIM: PACK / MINIM: PACK /MINIM: i Minimo:120 confezioni da 100 U.
24801064 100U 100U 100U 100 U 100U ¢ Only models 120.31/165.80 can be customized.
14,70€/100 U 6,25€/100 U 6,25€/100 U 5,50€/100 U 7,50€/100 U 8,50€/100 U § Supplement:13,00€/100 U per colour and side.

* Minimum: 120 packs of 100 U.



Cones pour glaces
Cono carta per gelato
Ice-cream cones

Papier blanc

Carta bianca

White paper

Litos 100 g/m?

*224.77

7x1,5() cm

PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 3.000 U
32,00€/1.000 U

15cm

Batonnets pour glaces
Bastoncini per ghiaccioli

Ice cream sticks

Bois / Legno / Wood

221.91

M4 x1x0,2cm

PACK:1.000 U

CARTON / MINIM: 10.000 U

10,90€/1.000 U

[]
D

Papier blanc
Carta bianca
White paper h
Offset 115 g/m? 230.20 230.19 230.21
CARTON / MINIM: 15,2 (h) cm 153()cm 10,4 (h)cm
2000 U @375cm @42cm @41cm
51,00€/1.000 U 140 150 220

Personnalisés / Personalizzazione / Customized Personnalisés / Personalizzazione / Customized S

[MINIM___| 1coL | _2cOL_[3COL/4COL]

Minimo: 50.000 U +5%
100.000 U Sans supplément / Senza supplemento / Without
supplementary charge

Boites pour glaces
Vaschetta per gelati
Boxes for ice-cream

500 ml 1.000 ml

183.45 183.47

183x12x8cm 24,4x142x8,7cm
115,00€/100 U 170,00€/100 U
PSE <
PACK: 16 U Couvercle inclus

Coperchio incluso

CARTON / MINIM: 96 U Lid included

15000 U 49,00
60000U | 46,00
100000 U | 44,00
250000 U | 40,00

64,00

49,00 =
46,00 51,00
43,00 49,50

Nimporte quelle référence. Prix en € au mille, en fonction des quantités
et du nombre de couleurs commandées.
Qualsiasi articolo. Prezzo in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.

Any item. Price in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

o

e Couvercle séparé
2152 g;l ;:2%? Couvercle Coperchio Lid 0 C°°erg'£g:;‘::;a|‘ig
232x132x47cm  232x133x6cm  A-216.05 B.216.06
30,00€/100 U 33,00€/100 U Bagasse Transp. / Trasp. / Clear - PP

233x135x11cm 236x135x14cm

Bagasse PACK: 25 U PACK:50 U
PACK: 25U CARTON: 500 U CARTON: 500 U
CARTON / MINIM: 500 U 24,00€/100U 27,00€/100 U

Petites cuilléres a glaces Cucchiaini gelato Ice-cream spoons

PS

118.05-9,2cm
Assortiment
Assortimento
Assorted

CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
9,90€/1.000 U

224.05-94 cm
Assortiment

Assortimento

Assorted

CARTON / MINIM: 2000 U
25,00€/1.000 U

Emballée individuellement
Imbustata individualmente
Individually wrapped

183.28 - 14,7 cm
Assortiment
Assortimento

Assorted

PACK:100 U

CARTON / MINIM: 1000 U
44,00€/1.000 U

183.29-14,7 cm
Assortiment
Assortimento

Assorted

CARTON / MINIM: 1000 U
48,00€/1.000U

Emballée individuellement
Imbustata individualmente
Individually wrapped

Distributeur
Dispenser
205.45
27x20x18 cm

Acrylique / Acrilico / Acrylic

CARTON / MINIM: 1U

64,00€/U
224.15-10cm
Noire / Nero / Black
PACK:500 U - "
CARTON/MiNIvi: | Petites cuilleres

Cucchiaini

5000U Spoons
18,50€/1.000 U P86-135
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Décors pour glaces
Decorazioni per gelati
Ice-cream decorations

Assortiment
Assortimento
Assorted

199.40-15 (h) cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,50€/100U

116.15 Chenille - 19/26 (h) cm

CARTON: 2500 U
PACK / MINIM: 100 U
31,50€/100U

189.78 - 15 (h) cm
CARTON:5000U
PACK/MINIM: 100 U
7,00€/PACK

115.57 - 20 (h) cm
CARTON: 2500 U

PACK / MINIM: 100 U

8,50€/100U

199.41-18 (h) cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
5,00€/100 U

116.07 - 10 (h) cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
5,50€/100 U

116.27 -15 (h) cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,00€/100U

15.71-15(h) cm
CARTON: 14400

PACK / MINIM: 144 U

6,75€/PACK

Coeurs Cuori Hearts
195.43-15(h)cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
7,25€/100 U

116.09 - 20 (h) cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
9,50€/100 U

165.76 - 15 (h) cm
CARTON:10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
9,00€/100 U

115.73-17 (h) cm
CARTON: 7200 U
PACK / MINIM: 144 U
9,00€/PACK

189.77 Chenille - 15 (h) cm

CARTON: 864 U
PACK / MINIM: 72 U
18,00€/PACK

116.05 - 18/22 (h) cm
CARTON: 6912 U
PACK/MINIM: 144 U
9,50€/PACK

116.01-10,7 (h) cm
CARTON: 7200 U
PACK/MINIM: 144 U
9,70€/PACK



116.33-15(h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,70€/100U

189.79-10 (h) cm
@8cm

CARTON: 14400 U
PACK / MINIM: 144 U
6,50€/PACK

115.05-7 (h) cm
@7cm

CARTON: 7200 U
PACK / MINIM: 144 U
8,00€/PACK

189.75-15 (h) cm
CARTON: 2500 U
PACK / MINIM: 50 U
5,00€/PACK

115.01-10 (h) cm
@9cm

CARTON: 14400 U
PACK / MINIM: 144 U
6,00€/PACK

115.07 -15 (h) cm
@12cm

CARTON: 7200 U
PACK / MINIM: 144 U
10,00€/PACK

114.76 - 235 (h) cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
7,00€/100U

115.03-15 (h) cm
@12cm

CARTON: 3600 U
PACK / MINIM: 100 U
8,00€/100 U

115.11-10,5 (h) cm
@8cm

CARTON: 7200 U
PACK / MINIM: 144 U
10,50€/PACK

Masques Maschere Masks
220.18-18 (h) cm
PACK:100 U

CARTON / MINIM: 1000 U
10,50€/100 U

Coeurs Cuore Hearts
220.19 - 15 (h) cm

PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 1.000 U
7,00€/100U

Tournesols Girasoli Sunflowers
220.20-20 (h)cm

PACK:100 U

CARTON / MINIM: 1000 U
7,40€/100 U

Feu de bengale et fontaines Stelle filanti e fontana magica Sparklers and fountains

112.67 - 30 (h) cm

Sachet Busta Packet 10 U

CARTON: 150 PACK

PACK / MINIM: 50 SACHETS / BUSTE / PACKETS
0,85€/SACHET / BUSTE / PACKET

Feu de bengale sans fumée pour I'hétellerie
Fontana magica senza fumo per servizio al tavolo
Sparklers without smoke for table service

Durée / Combustione / Burning time: 60”

Fontaines magiques étoiles
Fontana magica stella

Magic star fountain

112.71-12 (h) cm

CARTON: 960 U

PACK / MINIM: 12 U
9,00€/PACK

112.65-16 (h) cm

Sachet Busta Packet 10 U
CARTON: 6 PACK

PACK / MINIM:

100 SACHETS / BUSTE / PACKETS
29,00€/PACK
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FLUSHABLE

Rince-doigts Salviettina Wipes

94% des rince-doigts présents sur le marché
ne sont pas FLUSHABLES puisqu'ils sont
réalisés avec du polyester, de la viscose et du
polypropyléne. C'est pourquoi, ils ne peuvent
pas étre jetés dans les toilettes.

Les 6% restants, sont dits flushables mais
contiennent un liant chimique et de ce fait, ils
ne sont pas naturels a 100%. lls ne sont pas
biodégradables et pas d'origine naturelle.

Une nouvelle technologie sophistiquée a permis
la fabrication du premier papier qui offre la
possibilité de développer les rince-doigts
flushables 100% naturels et biodégradables :

- Sans liants chimiques

- Résistance optimale a I'humidité

- Forte capacité absorption

- Désintégration rapide

- Matiére premiére naturelle et renouvelable
avec la certification forestiére PEFC

BIO
- pEGRADABLE

*224.55
Citron Limone Citrus
117,00€/1.000 U

Il 94% delle salviettine sul mercato non sono
FLUSHABLES, ma sono in fibra di poliestere,
viscosa, polipropilene, ecc. Pertanto, in nessun
caso possono essere gettate nel WC.

Il restante 6% sono flushables, pero contengono
qualche tipo di legame chimico, pertanto non
sono al 100% naturali e biodegradabili o con
fibra naturale originale.

Una nuova sofisticata tecnologia ha permesso
la fabbricazione della prima ed unica carta che
consente di produrre salviette FLUSHABLE, al
100% naturali e biodegradabili:

- Senza leganti chimici

- Ottima resistenza al bagnato

- Alta capacita di assorbimento

- Disintegrazione rapida

- Materia prima naturale, rinnovabile con
certificazione forestale PEFC

Nouvelle taille
Nuove dimensione

New size
145x4cm
\S
S
\00,_;2\’
Q s
L NN

FEEL@
+22456 GREEN
Citron Limone Citrus
117,00€/1.000 U

Sachet Bustina
(Simili kraft / Simile kraft / Kraft pattern)

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

94% of towelettes in the market are non -
flushable as they are made of polyester, viscose,
polypropylene and so on. The remaining 6%,
although FLUSHABLE, contain chemicals. They
are not 100% natural, biodegradable or made
of natural fibers.

A new and sophisticated technology has
allowed the production of the first sole 100%
natural and biodegradable paper flushable
towelettes:

- No chemical binder

- Optimal resistance in moist condition

- High absorption

- Quick disintegration

- Natural, renewable and PEFC forestry certificated
raw material

Enroulés
Arrotolata
Rolled up

Rince-doigts doux et résistants, imprégnés d'eau,
d'alcool et d'un agréable parfum. Enveloppés
individuellement et présentés dans une boite
distributrice

Salviette morbidi e resistenti, impregnate
con acqua, alcool ed una piacevole essenza.
Confezionate singolarmente e presentate in un
pratico dispenser.

Strong, smooth, refreshing wipes soaked in
water, alcohol and a pleasant fragrance.
Individually wrapped and delivered in a practical
dispenser box.

Sachet / Bustina: 14,5 x 4 cm

Rince-doigts / Salviettina / Wipes: 20 x 24 cm - 50 g/m?
FLUSHABLE

PACK:320 U

CARTON / MINIM: 1280 U

#224.57
Thé vert Té verde Green tea
117,00€/1.000 U

1COL 2COoL 3COoL

CARTON
1280 U

10C 100 C
14500 13500 12500| 14500 13500| 14500 13500

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. 1 ou 2 faces: méme prix. Nimporte quel parfum.
Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. 10 2 lati: stesso prezzo. Qualsiasi profumo.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. 1or 2 sides: same price. Any perfume.



FLUSHABLE
Rince-doigts Salviettina Wipes

#213.99
Citrique Limone Citrus

Sachet / Bustina:

6,8x10 cm

Ensemble papier kraft

Carta kraft patinata

Coated kraft paper

+PE + AL + Surlyn

Rince-doigts / Salviettina / Wipe:

16 x20cm

PACK: 300 U FEEL@
CARTON / MINIM: 1200 U

103,00€/1.000 U GREEN

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

o i e
13500 12500 15500 110,00 10500 (aiela

GhSTRONOY,

- 13000 1900 1300 107,00 R Clauserie
— -~ 12800 11700 109,00 o RIE - CREPERIE

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. 1ou 2 faces: méme prix.
Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. 10 2 lati: stesso prezzo.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. 1or 2 sides: same price.

<

Rince-doigts rafraichissants Salviettine rinfrescanti Refreshing wipes

Sachet /Bustina: 6 x 8 cm Imprégnés d’eau, alcool et parfum citron ou Aloe Vera. En carton distributeur.
Rince-doigts / Salviettina / Wipe: 14 x 20 cm

! Impregnate di acqua, alcool ed essenza di limone o Aloe Vera. In scatola dispenser.
Eit(rieK/EfgtCr)OU/ Filter 459 Water, alcohol soaked wipes with choice of lemon or Aloe Vera essence. In dispenser box.

CARTON / MINIM: 2000 U

CITRON ALOE
VERA

#110.75 Citron Classic #221.77 Citron kraft #194.29 Aloe vera
Rince-doigts blanche / Salviettina bianca / White wipe Rince-doigts naturel / Salviettina naturale / Natural colour wipe Sachet / Busta: PET
49,70€/1.000 U 56,00€/1.000 U 56,00€/1.000 U

Sachet / Busta:
Ensemble papier / Carta patinata / Coated paper + PE + AL + Surlyn

Personnalisés / Personalizzazione/ Customized

Citron 1COL 2 CcoL 3 CcoL

2000 U 85,00 69,00 59,00 55,00 | 8500 69,00 59,00 | 8500 6900 59,00

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. 1 ou 2 faces: méme prix.
Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. 1 0 2 lati: stesso prezzo.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. 1 or 2 sides: same price.

Couleur / Colore / Colour natural & Aloe Vera: +5,00€/1.000 U

POULET FRIT DE HAUTE VOLEE

Stop Tac

Serviette qui enléve efficacement les taches de sauces, d’huile, etc.
Salviettina smacchiante, efficace contro le macchie di salse, oli, ecc. e
Stain remover. Wipe effective for sauces, oils, etc. o

+110.79 Stop Tac
Sachet / Busta: 6 x 8 cm
Ensemble papier / Carta patinata / Coated paper +

PE + AL + Surlyn Personnalisés —

Rince-doigts / Salviettina / Wipe: 14 x 20 cm Personalizzazione Blimina et
Filtre / Filtro / Filter 45 g Customized [
PACK: 500 U Prix rince-doigts rafraichissants Citron + 8,00€/1.000 U =~
CARTON / MINIM: 2000 U Prezzo salviettina rinfrescante Citron + 8,00€/1.000 U
55,00€/1.000 U

Refreshing wipes prices Citron + 8,00€/1.000 U
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Couverts économiques empilables

Posate economiche impilabili
Budget stackable cutlery

PS - Blanc / Bianco / White

Fourchette-couteau Fourchette Couteau Cuillére Petite cuillére Petite cuillére
Forchetta-coltello Forchetta Coltello Cucchiaio Cucchiaino Cucchiaino
Fork-Knife Fork Knife Spoon Teaspoon Teaspoon
149.07 149.04 149.02 149.06 149.09 150.29

13,3cm 175cm 175cm 16,5cm 125cm 1,5cm

PACK: 250 U PACK:100 U PACK:100 U PACK:100 U PACK: 250 U PACK: 500 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
5000 U 3000 U 3000 U 3000 U 2000 U 3000 U
20,00€/1.000 U 26,50€/1.000U 26,50€/1.000 U 26,50€/1.000U 18,25€/1.000 U 14,00€/1.000 U

Sachets couverts économiques
Busta portaposate economiche
Budget cutlery sachets

PS - Blanc / Bianco / White

31 an
Couteau, fourchette, serviette Couteau, fourchette, serviette,
Coltello, forchetta, tovagliolo petite cuillére

knife, fork, napkin Coltello, forchetta, tovagliolo,
149.55-17 cm cucchiaino
CARTON / MINIM: 500 U knife, fork, napkin, teaspoon
79,00€/1.000 U 149.53-17 cm
CARTON / MINIM: 500 U
92,00€/1.000 U
Agitateur café Agitateur café
Palettine caffé Palettine caffé
Coffee stirrer Coffee stirrer
150.33 170.90
1Mcm 14cm
PACK: 1.000 U PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
5000 U 5000 U
7,00€/1.000 U 10,75€/1.000 U

=]

Couteau, fourchette, serviette, sel, poivre,
petite cuillére

Coltello, forchetta, tovagliolo, sale, pepe,
cucchiaino

Knife, fork, napkin, salt, pepper, teaspoon
149.56-17 cm

CARTON / MINIM: 500 U

131,00€/1.000 U

Petite cuillere emballée individuellement
Cucchiaino imbustato singolarmente
Small spoon invidually wrapped
158.28-12,6 cm

CARTON / MINIM: 1.000 U

22,50€/1.000 U

Fourchette frites

Forchette
Fries fork

patatine fritte

14353-83cm
Assortiment / Assortimento / Assorted

PACK: 100
CARTON/

ou
MINIM: 5000 U

7,40€/1.000 U



Star %

Couverts empilables de haute qualité
Posate di qualita superiore impilabili
Superior quality cutlery, stackable

:

Noir Transparent
Nero Trasparente
Black Clear

Excellent modéle dont la conception avec des
nervures de renforcement donnent au couvert une
résistance supérieure.

Eccellente modello il cui design & basato su nervature di
rinforzo, che rendono le posate pili resistenti.

PS Excellent model whose designs based on reinforced ribs
giving the cutlery a superior strength.
Fourchette Couteau Cuillére Petite cuillére
Forchetta Coltello Cucchiaio Cucchiaino
Fork Knife Spoon Teaspoon
18.cm 175 cm 175cm 15cm
PACK:50 U PACK: 50 U PACK: 50 U PACK:50 U
CARTON / MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 2000 U
29,00€/1.000 U 30,00€/1.000U 30,00€/1.000 U 26,00€/1.000U
[]2n.88 [1213.22 [ ]213.25 [1213.28
W2n.89 W213.24 W213.27 H213.29
Sachets Star
Sachets couverts Couverts emballés individuellement
Busta con posate Posate imbustate singolarmente
Cutlery sachets Cutlery individually wrapped
175 cm 175 cm
CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 500 U
21 31 an
Couteau, fourchette Couteau, fourchette, Couteau, fourchette, Fourchette Couteau Cuillére
Coltello, forchetta serviette serviette, petite cuilléere Forchetta Coltello Cucchiaio
Knife, fork Coltello, forchetta, Coltello, forchetta, Fork Knife Spoon
91,00€/1.000 U tovagliolo tovagliolo, cucchiaino 43,00€/1.000U 43,00€/1.000 U 43,00€/1.000U
[]213.32 Knife, fork, napkin Knife, fork, small spoon, [1212.25 [1212.26 [1212.27
H21334 106,00€/1.000U napkin H212.42 H212.43 H212.44
H213.39 [ 1213.40
W 213.43

129
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Couverts extra en couleurs transparents . . D

Posate extra in colori trasparenti

Transparent
Trasparente
Clear

Sachet fourchette et couteau extra

Extra knife and fork in sachet

2/1
Transparent
Trasparente
Clear

Rouge

Extra cutlery, transparent in colours Rosso

PS

PACK:100 U

CARTON / MINIM:

1000 U / Busta forchetta e coltello extra
PS
19cm
CARTON / MINIM: 500 U
130,00€/1.000 U

Rouge Rosso Red Noir Nero Black Transp. Tras. Clear €
Fourchette
Forchetta ezl Ak ) 52,00€/1.000 U
19 cm 19 cm 19cm

Fork

Couteau

Coltello 190.69 To.6 190.78 52,00€/1.000 U

) 19cm 19cm 19cm

Knife

Cuillére

Cucchiaio 190.37 To.18 190.97 38,00€/1.000 U

S 15,5cm 155cm 155cm 2/1

poon
Petite cuillére Rouge
o 170.92 170.93 170.94 Rosso
(T:ucchlalno 127 cm 127 em 127 cm 40,00€/1.000 U Red
‘easpoon 190.85

190.82

Couverts luxe transparents
Posate lusso trasparenti
Luxury clear cutlery

PS-11g/U
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
107,00€/1.000 U
6/1
. Couteau, fourchette, petite cuillére, serviette, sel et poivre
Fourchette Couteau Cuillére Coltello, forchetta, cucchiaino, tovagliolo, sale e pepe
Forchetta Coltello Cucchiaio Knife, fork, teaspoon, napkin, salt & pepper
Fork Knife Spoon 183.23
183.10 183.14 183.11 CARTON / MINIM: 250 U
18cm 19cm 17cem 273,00€/1.000 U
Z °
Etuis pour couverts +190.98 Volare
H 55x19,5cm
Confezione posate Carton
Cutlery envelopes Cartone
Folding card
230 g/m?

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

1COL 2COL 3COL 4 COL

19098 | 2700U | 8550 69,00 5665| 9270 8035 6180| 8240 6385| 8445 6590
16.36 | 2500U | 3400 2575 2265| 3915 3090 2575| 3915 3090 - —

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.
Prezzo in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.
Price in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

CARTON: 2700 U
PACK / MINIM: 300 U
51,00€/1.000 U

#116.36 Park avenue
7+4x26cm
Cellulose

Cellulosa

35 g/m?

CARTON: 2500 U
PACK / MINIM: 500 U
18,40€/1.000 U

Volare Parkavenue



Couverts métallisés
Posate metallizzate

Metallic cutlery

Extra

PS

PACK: 25U

CARTON / MINIM: 1.000 U

Fourchette
Forchetta

Fork

129.70

18,2cm
104,00€/1.000 U

Deluxe

PS
CARTON / MINIM: 250 SET

Sachet OPP

31

Black

18330

Fourchette / Forchetta / Fork: 17,5 cm
Couteau/ Coltello / Knife: 19 cm
Cuillere / Cucchiaio / Spoon: 17,2 cm

0,37€/SET

Couteau
Coltello

Knife

129.69

19,6 cm
104,00€/1.000 U

31
White
183.33

Fourchette / Forchetta / Fork: 17,5 cm
Couteau/ Coltello / Knife: 19 cm
Cuillere / Cucchiaio / Spoon: 17,2 cm

0,37€/SET

Cuillére
Cucchiaio

Spoon

129.71

18,8 cm
104,00€/1.000 U

Sachet OPP

Petite cuillére
Cucchiaino
Teaspoon
129.72

129 cm
89,00€/1.000 U

Acier inoxydable poli

Acciaio inossidabile levigato

Polished stainless steel

an

Sachet couverts
Busta posate

Cutlery in sachet
156.24

Couteau, fourchette, cuillére,
serviette 33 x 40, 2 plis.
Coltello, forchetta, cucchiaio,
tovagliolo 33 x 40, 2 veli.
Knife, fork, spoon,

napkin 33 x 40, 2 ply.
CARTON / MINIM: 250 SET
108,00€/CARTON

Inox + Manche plastique / Inox + Manico plastica / S. Steel + Plastic handle
Epaisseur inox / Spessore inox / S. Steel thickness: 0,8 mm

CARTON / MINIM: 200 SET

Sachet OPP

31

Black

170.97

Fourchette / Forchetta / Fork: 18 cm
Couteau/ Coltello / Knife: 20 cm
Cuillere / Cucchiaio / Spoon: 11,3 cm

0,80€/SET

31
White
170.98

Sachet OPP

Fourchette / Forchetta / Fork: 18 cm
Couteau/ Coltello / Knife: 20 cm
Cuillere / Cucchiaio / Spoon: 11,3 cm

0,80€/SET
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Le PLA est un bioplastique qui s’obtient a partir de ressources 100%
naturelles comme 'amidon de mais, la pulpe de canne ou le manioc.
1l est biodégradable et compostable. Il est écologique et é&conomique.
Apte pour les aliments. Apte pour le congélateur. Produit solide
et robuste, avec une apparence élégante. Avec les restrictions et
interdictions généralisées sur l'utilisation des plastiques dérivés du
pétrole, le PLA est une alternative adaptée a 'instar du carton. De cette (o] Fertiy:
maniére, ces produits contribuent au maintien de Penvironnement eta
la réduction de Fempreinte carbone.

Il PLA & un materiale bioplastico che si ottiene a partire da risorse
100% naturali come Famido di mais, la canna da zucchero o la
manioca. E biodegradabile e compostabile, ecologico ed economico.
Adatto per gli alimenti. Adatto per il freezer. Prodotto forte e robusto,
dall’aspetto elegante. Con le restrizioni e divieti globali sulluso
della plastica derivante dal petrolio, il PLA & [lalternativa ideale
oltre al cartone. L’utilizzo dello stesso contribuisce al mantenimento
dellambiente pulito grazie alla riduzione dell’emissione di gas serra.
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P I u “ixo s

Acide polyactique
Polylactic acid

A
&
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PLA is a bioplastic obtained from 100% natural resources such as
cornstarch, sugarcane or cassava. It is biodegradable and compostable
as well as eco-friendly and economical. It is suitable for food and
is freezer safe. It is a strong and robust product with an elegant
appearance.

Due to the worldwide restrictions and bans on the use of plastics
derived from petroleum, PLA is an ideal alternative as well as cardboard.
By using it you can contribute to conserving the environment and
reducing your carbon footprint.
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PLA
ECO-FRIENDLY

PLA Gobelets Bicchieri Cups @ @ @ @ GEEEIN

Pour boissons a température ambiante ou froides

Per bevande a temperatura ambiente o fredde Min-200¢
For maintaining drinks at either room temperature or cold

PLA - Transparent / Trasparente / Clear

200 ml (7 02) 250 ml (8,5 02) 400 ml (135 02) 575 ml (19,5 02)

223.99 224.00 224.01 224.02
@72/46x8cm ?7.2/46x95cm @85/55x11,2cm @9,5/6,2x13cm “ﬂ
PACK:50 U PACK:50 U PACK: 50 U PACK:50 U /
CARTON /MINIM: 1500 U~ CARTON / MINIM: 1500 U~ CARTON / MINIM: 1000 U~ CARTON / MINIM: 800 U
74,00€/1.000 U 84,00€/1.000U 124,00€/1.000 U 162,00€/1.000 U ec d\\J
tie
Saladiers rectangulaires avec couvercle
Insalatiere rettangolari con coperchio >
Rectangular salad containers with lid Covrcioncopat
inged li

PLA - Transparent / Trasparente / Clear

500 mi 750 ml 1.000 ml

227.37NEW 227.38 NEW 227.39 NEW
13,5x125x5,6 cm 18,8 x14,3x52cm 18,8x14,3x6,7cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U

CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 400 U CARTON / MINIM: 400 U
25,00€/100 U 37,00€/100 U 40,00€/100U
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CPLA/PLA

Couverts compostables-biodégradables

Posate compostabili-biodegradabili
Compostable-biodegradable cutlery
CPLA (PLA cristallisé / PLA cristallizzato / crystallized PLA)

Blanc / Bianco / White

Fourchette Couteau Cuillere Cuillere
Forchetta Coltello Cucchiaio Cucchiaino

Fork Knife Spoon Teaspoon
22350 22352 223.51 227.29 NEW

17 cm 18cm 16 cm 12,7 cm

PACK: 50 U PACK: 50 U PACK:50 U PACK: 100 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
1000 U 1000 U 1000 U 2000 U
79,00€/1.000 U 79,00€/1.000 U 83,00€/1.000 U 59,00€/1.000 U

Meilleure résistance thermique et plus de solidité
Maggiore resistenza termica e rigidita

31

Couteau, fourchette, serviette
Coltello, forchetta, tovagliolo

Knife, fork, napkin
22353

18cm

PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
500 U
24,50€/100 U

FEEE’
Stronger and more heat resistant G R N

006060

Max. +90°C
Min.-20°C

an

Couteau, fourchette, cuillére et serviette
Coltello, forchetta, cucchiaino e tovagliolo
Knife, fork, teaspoon, napkin

227.32NEW

18cm

PACK: 100 U

CARTON / MINIM:

500 U

34,00€/100U



Couverts compostables-biodégradables
Posate compostabili-biodegradabili
Compostable-biodegradable cutlery

CPLA (PLA cristallisé / PLA cristallizzato / crystallized PLA)

Noir / Nero / Black

Fourchette Couteau Cuillere Cuillere
Forchetta Coltello Cucchiaio Cucchiaino

Fork Knife Spoon Teaspoon

22717 NEW 227.25 NEW 227.24 NEW 227.30 NEW

17 cm 18cm 16 cm 12,7 cm

PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:100 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
1000 U 1000 U 1000 U 2000 U
86,00€/1.000U 86,00€/1.000U 86,00€/1.000U 61,00€/1.000 U

Petites cuilléres a glaces compostables-biodégradables

Cucchiaini gelato compostabili-biodegradabili
Compostable-biodegradable ice-cream spoons

PLA

31

PLA
ECO-FRIENDLY

&&’
~<ndly
FEEU
GREEN

06060

Max. +90°C
Min. -20°C

an

Couteau, fourchette, serviette Couteau, fourchette, cuillére et serviette

Coltello, forchetta, tovagliolo

Knife, fork, napkin

Coltello, forchetta, cucchiaino e tovagliolo
Knife, fork, teaspoon, napkin

227.28 NEW 227.34 NEW

18cm 18cm

PACK:100 U PACK:100 U

CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:

500U 500U

27,00€/100U 35,00€/100 U

0Pd060

Max. +40°C
Min. -200C

227.60 NEW 227.68 NEW

95cm 95cm

Transparent / Trasparente / Clear Beige

PACK: 460 U PACK: 480 U

CARTON / MINIM: 2300 U CARTON / MINIM: 2400 U

39,30€/1.000 U 39,30€/1.000U
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CANA DE AZUCAR
CANNA DA ZUCCHERO
SUGAR CANE

136

GDP

bionic

Bagasse

Vaisselle jetable en canne a sucre
Stoviglie monouso in canna da zucchero
Disposable sugar cane dinner service

Lagammedes plats, plateaux, bols et emballages
Bionic sont faits a 100% de pulpe de cellulose
naturelle extraite de fibres de canne a sucre. Il
s’agit d’un résidu de l'industrie agro-alimentaire
et recyclé en produit utile. Non toxique, résistant
a des températures de -18°C a +150°C. Résistant
aussi a lhuile chaude. Apte aux micro-ondes
jusqu’a150°C. Biodégradable et compostable.

La linea di piatti, vassoi, ciotole e contenitori
Bionic, sono fabbricati al 100% con polpa di
cellulosa naturale a partire dalla canna da
zucchero. E uno scarto dellindustria alimentare
che viene riciclato in un oggetto utile. Non
tossico, resistente da -18°C a +150°C. Resistente
all’olio caldo, al forno a microonde fino a 150°C.
Biodegradabile e compostabile.

Max. +1500C
Min. -18°C

Blanc Naturel
Bianco  Naturale
White Natural

This line of plates, trays, bowls and Bionic
containers are made of 100% natural cellulose
pulp fibres from sugar cane. This is a food
industry waste product recycled into an excellent
product. Non-toxic, resistant from -18°C to +150°C.
Resistant to hot oil, microwave-safe up to 150°C.
Biodegradable and compostable.

Mise en bouche Mini antipasti Mini snacks

4 formes assorties: carrée, cuillére goutte, feuille, ovale
4 forme assortite: quadrato, cucchiaio a goccia, foglia, ovale
4 assorted shapes: square, drop spoon, leaf, oval

207.41
205.72[]

PACK: 250 U
CARTON / MINIM:
1000 U
14,20€/100 U

6,5x65x12cm

105x5,2x3cm

95x6x12cm 8x5x25cm



“Bionic”

Gobelets Bicchieri Cups

260 ml 370 ml
@8x91cm ?93x92cm
150.15 150.16

144.90 [] 150.62 [

PACK: 50 U PACK: 50 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
1000 U 800U
14,40€/100 U 16,20€/100 U
PotsTerrine Tubs

55ml 140 ml
@6x3cm @7,7x%x53cm
150.17 150.18

150.58 ] 150.60[]

PACK: 50 U PACK:50 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
1000 U 1000 U
4,70€/100 U 9,10€/100 U

425 mi
2105x83cm
150.19

150.64 [

PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
600 U

]

Blanc Naturel

Bianco Naturale

White Natural

Couvercles Coperchio Lids

ZNcm

150.20
150.98 [ ] Couvercle séparé
PACK:50 U Coperchio separato
CARTON / MINIM:  Separated lid

600U

20,40€/100 U 9,10€/100 U
Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included
60 ml NEW 120 mNEW
?69x3cm ?74x48cm
Tapa/ Coperchio/Lid: Tapa/Coperchio/ Lid:
0,7(h)cm 0,7(h)cm
228.80[ ] 228.85[]
PACK:100 U PACK:50 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
1000 U 800U

11,80€/100 U

18,00€/100 U

N

bionic

ECO-FRIENDLY

O £

Bagasse

360 ml NEW
?11,6x63cm
228.87
228.86(]
PACK: 50 U

CARTON / MINIM:

500 U
12,00€/100U

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separated lid
Couvercles Coperchio Lids
@12 x1,2 cm NEW
228.84
228.83[ ]
PACK:50 U
CARTON / MINIM:
500 U
7,00€/100U
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“Bionic”
Bols Ciotole Bowls

O

GDP 138

Bagasse
350 ml 500 ml
149.12 149.13
125.04 [] 125.06 []
?135x4.6cm @155x54 cm
PACK:50 U PACK:50 U
CARTON / MINIM: 1200 U CARTON / MINIM: 600 U
8,00€/100 U 13,00€/100 U
Bols avec couvercle
Ciotole con coperchio
Bowls with lid
350 ml 500 ml 950 ml
215.03/ NEW 215.04 | NEW 215.05/ NEW
215.84[] 224.32[] 224.33[]
@135x4,6 cm @155x54cm @175%x6,7cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 900 U CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 600 U Couvercle séparé
9,65€/100 U 14,00€/100 U 25,00€/100U Coperchio separato @
Separated lid
Couvercle bas Coperchio basso Flat lid - Bagasse
22450 227.35D ﬂ 22458 227'35D ﬁ
@13x0,7cm @18x0,7cm
7,50€/100U 15,00€/100 U
Couvercle bas Coperchio basso Flat lid - PET
224.38 224.39 224.42
@14 cm @216 cm @18 cm
PACK:100 U PACK:100 U PACK:100 U
CARTON / MINIM: 900 U CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 600 U
14,00€/100 U 17,00€/100 U 23,00€/100U
Couvercle haut Coperchio alto Dome lid - PET
215.85 224.40 224.43
@14x31cm @16 x31cm 218 x31cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U
CARTON / MINIM: 450 U CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 200 U
19,95€/100 U 25,00€/100U 33,00€/100U



Saladiers ronds avec couvercle
Insalatiere tonde con coperchio

Round salad bowls with lid

500 ml

211.75

215x 6 cm
PACK:50 U
CARTON / MINIM:
500 U
18,20€/100 U

750 ml

211.76

@17 x6,1cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
500 U

Couvercle bas Coperchio basso Flat lid - PET

211.78
@155x17cm
PACK:50 U
CARTON / MINIM:
500 U
10,50€/100 U

950 ml

211.77

2186 x6,1cm
PACK:50 U
CARTON / MINIM:
500 U

22,00€/100U 26,00€/100 U
211.79 211.80
@175x17cm @19x17cm
PACK: 50 U PACK:50 U

CARTON / MINIM:
500U
14,50€/100 U

CARTON / MINIM:
500 U
20,00€/100U

Saladiers carrés avec couvercle
Insalatiere quadrate con coperchio

Square salad bowls with lid

NEW

700 mi

228.40( ]

226.93

18x18 x6 cm

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 400 U
22,00€/100U

NEW

950 ml

228.41([]

226.94

18x18x7cm

PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 400 U
28,00€/100U

NEW

1.200 ml

228.42[]

226.95

18x18x9cm

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 400 U
30,00€/100U

N

bionic

ECO-FRIENDLY

O ©

Bagasse

600 ml

204.07
2155x55cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
400 U
16,40€/100 U

Couvercle haut Coperchio alto Dome lid - PET

204.08
?16,3x35cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
400 U
18,60€/100 U

Bas Basso Flat

Haut Alto Dome

Couvercle Coperchio Lid - PET

Coperchio separato
Separated lid

2195x55cm
CARTON / MINIM:

29,00€/100U

@205x37cm
CARTON / MINIM:

30,00€/100U

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separated lid

228.92 NEW

Bas Basso Flat
185x185x1,3cm
PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 400 U
35,00€/100 U

Haut Alto Dome
185x185x3cm

CARTON / MINIM: 400 U
44,00€/100U
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“Bionic” @ GSEEh

° . . Bagasse
Assiettes Piatti Plates
Rondes Tondi Round
207.33 149.14 207.34 149.15 207.35 149.22
205.64[] 125.17 [] 205.65] 125.18[] 205.66[| 212.67 []
@155x1,4cm 218 x1,8cm @21x1,8cm @23x2cm @26x21cm @30x25cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
1000 U 1000 U 1000 U 1000 U 500 U 200U
5,50€/100 U 10,00€/100 U 14,00€/100 U 16,00€/100 U 21,00€/100 U 37,00€/100U
Creuses Avec compartiments Avec couvercle
Fondi Con scomparti Con coperchio
Deep With compartments With lid &)
Couvercle séparé
Coperchio separato
Separated lid
460 ml 680 ml 3 compart. 215.88[] Couvercle Coperchio Lid - PET
212.74 212.76 149.16 @23x2cm 215.89
212.75[] 212.77(] 125.19 [] PACK:50 U @237x52cm
P216x36cm @19x4cm @26x26cm CARTON/MINIM: ~ PACK:50 U
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U 500 U CARTON / MINIM: 250 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: 15,00€/100 U 35,00€/100 U
1000 U 1000 U 800U
11,00€/100U 15,00€/100 U 20,00€/100U



Assiettes et plateaux Piatti e vassoi Plates and trays
Ovale Ovali Oval

149.17

149.19 CARTON / MINIM: 800 U 207.36

12520 125.000] 205.670]

233x165x2cm CARTON / MINIM: 1500 U 32x255x21cm

PACK:50 U 26,3x199x2cm PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 800 U PACK: 50 U CARTON / MINIM: 500 U

13,00€/100 U 17,00€/100 U 32,00€/100 U

Ovale avec couvercle P

Ovali con coperchio -

Oval with lid [COMB J

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separated lid
“Burrito” cash
Couvercle inclus

224.24(] 224.25( ] 215.97(] 215.99[ | Coperchio incluso @
26,3x199x2cm 31,8x255x22cm 20,3x135x4cm 23,6 x16,9x 4 cm 224.22 [] Lid included
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U 22x135x55cm

CARTON /MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 300 U CARTON / MINIM: 300 U Couvercle / Coperchio / Lid:
17,00€/100 U 30,00€/100U 19,00€/100 U 24,00€/100U 45 (h)cm

PACK:50 U

Couvercle Coperchio Lid - PET Couvercle Coperchio Lid - PET CARTON / MINIM: 100 U
224.27 224.28 PACK: 50 U 58,00€/100 U
26,9x204x5cm 324x259%x5cm CARTON / MINIM: 300 U K

PACK:50 U PACK:50 U 215.98 216.00

CARTON /MINIM: 200U~ CARTON / MINIM: 100 U 21x141x35¢cm 24x17x35cm
33,00€/100U 53,00€/100 U 19,50€/100 U 33,00€/100U

bion
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“Bionic”

Assiettes Piatti Plates

Carrées Quadrati Square

212.68 212.69 150.55
179.19 [J 126.01J 126.00 [
16 x16 x1cm 20x20x1cm 26,2x26,2x14cm
PACK: 50 U PACK: 50 U PACK:50 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
1000 U 500U 500U
11,00€/100 U 17,00€/100 U 28,00€/100 U

Assiettes carrées avec couvercle

Piatto quadrato con coperchio

Square plates with lid

PACK:50 U

215.90] 215.92[] 215.94 [J

16x16x15cm 20x20x15cm 26,2x26,2x1,9cm

CARTON / MINIM: 500 U CARTON/MINIM:500 U CARTON / MINIM: 300 U

11,00€/100 U 17,00€/100 U 30,00€/100 U

Couvercle Coperchio Lid - PET

215.91 215.93 215.95

16,4x16,4 x4 cm 20,7x20,7 x4 cm 27x27x5cm

CARTON / MINIM: 500 U CARTON/MINIM:250 U~ CARTON / MINIM: 150 U

29,00€/100 U 48,00€/100 U 77,00€/100 U

]

Blanc Naturel

Bianco  Naturale

O e

White  Natural Bagasse

Cocktail

212.70 212.72 Prise facile

21271 [ 212.73[] E:sresa facile
Y support

Nx1Mx17cm 20x20x1cm

PACK:50 U PACK:50 U

CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:

1000 U 200U

12,00€/100 U 57,00€/100 U

Couvercle séparé. Empilable.
Coperchio separato. Impilabile.
Separated lid. Stackable.



'

|
o bionic
@ . EEEIFJ
Bagasse G
“Twisted” 0 ©

Série d’assiettes et de plateaux
Serie di piatti e vassoi
Dishes and plates range

[A) (B) (C) (D) 215.82 21574
21578
215.74[] 215.78[ ] 215.80[] 215.82[]
9x9x15cm 13x13x15cm 18x18x15cm 18x9x15cm 21574
PACK: 100 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U 21580
CARTON /MINIM: 1200 U CARTON / MINIM: 800 U CARTON / MINIM: 400 U CARTON / MINIM: 800 U 21578 :
7,00€/100 U 12,00€/100 U 19,00€/100 U 13,00€/100 U 2574
Couvercle Coperchio Lid - PET @
215.77 215.79 215.81 215.83
9x9x25cm 13x13x25cm 18x18x25cm 18x9x25cm “Twi 99
wisted
PACK:50 U PACK:100 U PACK:50 U PACK:50 U Couverdle séparé. Empilable
CARTON / MINIM: 400 U CARTON / MINIM: 800 U CARTON /MINIM: 400U~ CARTON / MINIM: 400 U Coperchio Sepa;:am:lmlzlab"ez
8,00€/100 U 15,00€/100 U 25,00€/100 U 15,00€/100 U Separated lid. Stackable.
Assiettes rectangulaires Plateaux pour repas a emporter
Piatti rettangolari Vassoio per menu d’asporto
Rectangular plates Tray for take-away food
350 ml 800 ml 800 ml
150.23 205.68[] 205.69( |
150.56[ ] 207.37 207.38
196 x14,7x 2,7 cm 225x15x 4 cm @ 225x15x4cm S
PACK:50 U PACK:50 U Couvercle inclus 2 Compart. Couvercle inclus
CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 500 U~ Coperchio incluso PACK:50 U Coperchio incluso
14,00€/100 U 37,00€/100 U Included lid CARTON / MINIM: 500 U Included lid
’ 37,00€/100 U
Plateaux pour repas a emporter
Vassoio per menu d’asporto
Tray for take-away food
NEW
950 ml
228.73(]
22x18x55cm
Couvercle / Coperchio / Lid: 194.27(]
1,3(h)cm 23x17x3,5cm Couvercle Coperchio Lid
3 Compart. @ 4 Compart. 194.28 []
PACK:50 U CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: el
CARTON/ MINIM:100 U Couvercle inclus 400U 400U c Couv:rcle separe
84,00€/100U Coperchioincluso 46,00€/100U 35,00€/100U operehoseparate
Separated lid eparated i
149.18 221.92[] Couvercle Coperchio Lid
m 5665 X 21,5t x25cm ?192:; Po;r 6/ Per / For: 221.92
5C t ompart. Xx22x36cm
PA(C:);?E?;U PACK:50 U PET - Transp. / Tras./ Clear @
CARTON / MINIV: 500 U SQSTUON i E/:\%:OSI\? /U!\/HNH\/I 250 U c Couvﬁr . Sépa:é 3
N operchio separato
27,00€/100U g Se ara;:ed lid o
26,00€/100U 63,00€/100 U P s
]
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“Bionic”

Barquettes Contenitori Containers

Bas Basso Flat

Haut Alto Dome

€ e

Bagasse

Couvercle séparé
Coperchio separato @
Separated lid

Couvercles Coperchio Lid - PET

350 ml 425 ml 221.40 22142
221.36[ ] 2213701 Bas Basso Flat Haut Alto Dome
18x12x25cm 18x12x35cm 18,8 x12,8 x 0,9 cm 18,8 x12,8x2,5cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U
CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 600 U
11,00€/100 U 14,00€/100 U 16,00€/100 U 20,00€/100U
Couvercles Coperchio Lid - PET
710 ml 950 ml 221.41 22143
221.38[] 221.39[] Bas Basso Flat Haut Alto Dome
21,5x14x3,7cm 21,5x14x5,2cm 222x14,6x0,9cm 222x14,6x2,8cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK: 50 U PACK:50 U
CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 600 U
18,00€/100 U 21,00€/100 U 24,00€/100 U 30,00€/100 U
Couvercles Coperchio Lid - PET
1100 ml 1.800 ml 221.46
22144 ] 221.45(] Bas Basso Flat
231x18,2x4,3cm 231x18,2x7,7cm 235x185x1,1cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U CARTON / MINIM: 300 U CARTON / MINIM: 300 U
24,00€/100 U 35,00€/100 U 45,00€/100 U
MINIM: 1 CARTON
250 ml 370 ml 500 mi 700 ml 850 ml
212.84] 212.85[ ] 213.710] 212.86[] 212.87 2 Compart.[] 212.88 3 Compart.[]
95x95x43cm 135x96x4,2cm 16x16 x4 cm 175x12x4,5cm 26 x11,1x4,7cm
PACK: 50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK: 60 U
CARTON: 1000 U CARTON: 600 U CARTON: 400 U CARTON: 500 U CARTON: 480 U
9,00€/100 U 11,00€/100 U 16,00€/100 U 17,00€/100 U 25,00€/100 U
Couvercles Coperchio Lid - PET
212.89 212.90 213.72 212.91 212.92 Couvercle séparé
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK: 60 U Coperchio separato
CARTON: 1000 U CARTON: 600 U CARTON: 400 U CARTON: 500 U CARTON: 480 U Separated lid
9,00€/100 U 11,00€/100 U 20,00€/100U 18,00€/100 U 23,00€/100U
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ECO-FRIENDLY

O

Bagasse

Egalement appropriés pour les glaces
Adatto anche per il gelato
Also suitable for ice-cream

Lunch box

MINIM: 1 CARTON

(PIZZA 2
Récipients pour pizza avec couvercle
Recipienti per pizza con coperchio
Container for pizza with lid
MINIM: 1 CARTON
1Compart. 1Compart. 2 Compart. 2 Compart.
850 ml 1100 ml 800 ml 1.000 ml
216.01 216.04 216.02 216.03
232x132x4,7cm 232x133x6cm 232x133x51cm 232x133x6cm
PACK: 25U PACK: 25U PACK: 25U PACK: 25U
CARTON: 500 U CARTON:500 U  CARTON:500 U CARTON: 500 U
30,00€/100U 33,00€/100U 33,00€/100U 36,00€/100 U
Couvercle séparé
Coperchio separato
. . Separated lid
Couvercle Coperchio Lid Couvercle bagasse séparé
Q Coperchio bagasse separato
Q e Separated bagasse lid
Bagasse Transp. Trasp. Clear - PP Base pizza Couvercle Coperchio Lid
216.05 216.06 G 204.12 204.13
233x135x11cm 23,6 x135x1,4cm @357x33cm ?36,4x19cm
PACK: 25U PACK:50 U PACK: 50 U PACK:50 U
CARTON: 500 U CARTON: 500 U CARTON: 150 U CARTON: 150 U
24,00€/100U 27,00€/100U 54,00€/100U 45,00€/100U
L Y
° Couvercle séparé
s ush l box Coperchio separato @
Separated lid
MINIM: T CARTON
212.93 212.94 212.95 212.96 220.74
22x9x2cm 16,5 x11,5x15cm 185x13x15¢cm 21,3x13,3x15cm 235x155x2cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U
CARTON: 800 U CARTON: 1000 U CARTON: 800 U CARTON: 800 U CARTON: 800 U
16,00€/100 U 15,00€/100 U 19,00€/100 U 20,00€/100U 21,00€/100 U
Couvercles Coperchio Lid - OPS
21.71 211.72 211.73 211.74 220.75
222x9,6x3,2cm 17x12x32cm 19x136x32cm 215x13,8x3,2cm 24x16x3cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U
CARTON: 800 U CARTON: 1000 U CARTON: 800 U CARTON: 800 U CARTON: 800 U
13,00€/100 U 13,00€/100 U 16,00€/100 U 18,00€/100 U 24,00€/100U
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“Bionic”

Boites Recipienti Boxes

Carrées
Quadrati
Square

Burger Box

149.20

125.26 [ ]

15,2x15x 8,4 cm

1 Compart.

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 600 U
22,00€/100U

Rectangulaires
Rettangolari
Rectangular

600 ml

150.14

125.24 ]

136x18,2x 6,4 cm

1 Compart.

PACK:50 U

CARTON / MINIM: .000 U
20,00€/100U

Medium box
212.78 212.80
212.79 [] 21281 []
20x20x75cm 20x20x75cm
1 Compart. 3 Compart.
PACK:50 U PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 200 U
44,00€/100U 43,00€/100U

1.000 ml

212.82

212.83 []

16,5x22,5x6,4cm

1 Compart.

PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 200 U

31,00€/100 U

|

Blanc Naturel
Bianco  Naturale
White Natural

O

Bagasse

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

Large box
150.44 150.46
150.99 [] 151.02 []
225%x225x75cm 25x25x75cm
1 Compart. 3 Compart.
PACK:50 U PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 250 U
61,00€/100 U 61,00€/100 U
1.000 ml Lunch box
149.21 207.39
125.23 [] 23x335x75cm
16,5x225x6,4cm 1 Compart.
2 Compart. PACK:50 U
PACK: 50 U CARTON / MINIM: 150 U
CARTON / MINIM: 500 U 67,00€/100 U
32,00€/100U



“Wasara”

Design japonais
Design giapponese

Bagasse

Japanese design

Vaisselle concue pour mettre en valeur les repas et les événements
Stoviglie progettate per qualsiasi evento o per risaltare le portate

O

¥

i
bionic

ECO-FRIENDLY

WASARA is boaudtijut
and great utility fov
eﬂ[@’&fdl) w. z% . ’

Tableware designed to accentuate any food and elevate every event /Md//l Ddﬁddxw
Kaku

XL 209.79 L 209.80 M 209.81 S 209.82

24,6 x4 cm 20,4x3,6cm 15x2,6cm 8x17cm

PACK: 50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:100 U

CARTON / MINIM: 100 U CARTON / MINIM: 100 U CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 400 U

181,00€/100 U 100,00€/100 U 61,00€/100 U 34,00€/100 U

Maru Nagakaku Wasara

L 209.83 M 209.84 S 209.85 209.87 209.86

@23x3,4cm ?16,5x24cm ?9x16cm 30x10x13cm 26,1x14,4x14cm

PACK: 50 U PACK: 50 U PACK: 100 U PACK: 50 U PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 100 U CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 400 U CARTON /MINIM: 200U~ CARTON / MINIM: 200 U
100,00€/100 U 61,00€/100 U 34,00€/100 U 87,00€/100U 56,00€/100 U

Bowl Compote Tumbler Wine cup Coffee cup Choko
209.88-500 ml 209.89-350 ml 209.90 - 335 ml 209.91- 260 ml 209.92-150 ml 209.93-175 ml
@129x65cm ©12,7x6,7cm ?99x85cm @99x8cm ?89/10,7x6 cm ?83x6,1cm
137,00€/100 U 118,00€/100 U 99,00€/100 U 106,00€/100 U 118,00€/100 U 78,00€/100 U
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 200 U

GDP 147



GDP 148

Assiettes en carton bio-laquées A EC
° ° ° ° ° l O O = f”
Piatti di cartone biolaccati © —
: Lo
Bio-lacquered cardboard plates @ @ @
[]
Blanc Bianco White
Rondes Tondi Round Bol Coppetta Bow!
22517 NEW 225.19 NEW 225.21NEW 225.22NEW 225.18 NEW
@18 cm @22cm @26cm @29cm @19 cm /500 ml
202 g/m? 327 g/m? 342 g/m? 352 g/m? 332 g/m?
PACK: 50 U PACK: 50 U PACK: 20 U PACK: 20 U PACK: 20 U
CARTON/MINIM: 800U~ CARTON/MINIM: 400U~ CARTON / MINIM: 280 U CARTON / MINIM: 240 U CARTON / MINIM: 560 U
5,90€/100 U 9,90€/100 U 23,00€/100 U 28,00€/100 U 17,00€/100 U
Rondes relief Tondi rilievo Round embossed Carrées Quadrati Square
225.15 NEW 225.16 NEW 225.20 NEW PACK: 20 U
@15cm @18.cm @23cm CARTON / MINIM: 400 U
202 g/m? 202 g/m? 237 g/m? 225.13NEW 22514 NEW
PACK: 50 U PACK: 50 U PACK:50 U 18x18.cm 23x23cm
CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 1000 U CARTON / MINIM: 800 U 225 g/m? 262 g/m?
3,80€/100 U 5,20€/100 U 7,25€/100 U 10,00€/100 U 15,00€/100 U
Natural
Kraft 260 g/m? ‘\5
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 400 U
Rondes Tondi Round Rondes relief Tondi rilievo Round embossed Carrées Quadrati Square
225.26 NEW 225,27 NEW 22525 NEW 22528 NEW 22523 NEW 22524 NEW
@18 cm @22cm @18 cm @23cm 18x18cm 23x23cm
7,35€/100 U 12,25€/100 U 8,95€/100 U 13,95€/100 U 12,75€/100 U 17,95€/100 U



v — 05
100% £Co

BIODEGRADABLE

Assiettes en carton bio-laquées
Piatti di cartone biolaccati
Bio-lacquered cardboard plates

Carton lagué / Folding laccato / Folding coated - 350 g/m?

RO

Parole,

#221.95 %221.96 #221.97
@18cm @23cm @29cm
PACK: 100 U PACK: 100 U PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U CARTON / MINIM: 800 U CARTON / MINIM: 400 U
11,00€/100 U 14,00€/100 U 26,00€/100U

FEEU
Carton recyclé laqué / Cartone riciclato laccato / Recycled cardboard coated - 400 g/m? GR N
+151.46 #151.51 #151.52 &9
?18cm @23cm @29cm 100%
PACK: 100 U PACK: 100 U PACK: 100 U 5% °
CARTON / MINIM: 800 U CARTON / MINIM: 800 U CARTON / MINIM: 400 U CioLr®
10,00€/100 U 13,00€/100 U 24,00€/100U

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

218 800U | 1340 12,35 1n35| 1440 1290 1n60| 1440 1290 1n60| 1495 1340 11,85
223 800U| 1645 1545 1440| 1750 1595 1470| 1750 1595 1470| 18,05 1650 1520
@29 400U | 2885 2680 2510 — 2885 26,80 — 2885 26,80 =| 7E2EB| 2

Prix identique pour le carton blanc ou naturel. Prix en € par cent, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.
Stesso prezzo per carta bianco o naturale. Prezzi in € per cento, secondo la quantita e il numero di colori.
Same price for white or natural card. Prices in € per hundred, according to the quantity and number of colours.
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Vaisselle en PSE
Stoviglie in foam
Foam dinner service

Laminées avec PE / Rivestite con PE / Coated with PE

PSE + PE

Assiettes Piatto Plates

Amande Noir
Mandorla Nero
Almond Black

@215cm
PACK: 125U
CARTON / MINIM: 1.000 U

[1152.01
7,40€/100 U

M106.39
9,30€/100U

Couvercles Coperchio Lids - PS
15259 - 155 x4 cm

CARTON: 1.000 U

PACK / MINIM: 125 U
40,50€/100 U

Boles Tigela Bowls

Bols Fondo Bowls

@18 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 1000 U

[1152.03
10,50€/100 U

H106.70
11,50€/100 U

@11,5cm-150 mi
PACK:125 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

[[115217
10,00€/100 U

H103.77

13,00€/100 U

Couvercles Coperchio Lids - PS
15259 -3 155 x4 cm

CARTON: 1000 U

PACK / MINIM: 125 U
40,50€/100 U

?15,5 cm -360 ml
PACK:125U
CARTON / MINIM: 1.000 U

115219
7,90€/100 U

@23cm @26cm

PACK: 125 U PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 500 U
[]152.05 [152.09
14,50€/100 U 17,80 €/100 U
H106.71

19,40€/100 U

Couvercles Coperchio Lids - PS

152.51- @ 235x 6 cm

CARTON: 500 U

PACK / MINIM: 125 U

65,00€/100 U

Plateau Vassoio Trays

23x18cm 28x195cm

PACK: 125U PACK: 125U
CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 500 U
15213 115215

20,50€/100 U 18,60€/100 U
H103.82 H103.83
20,70€/100U 26,30€/100 U



Récipients en PSE

Recl p l e ntl I n foa m Blanc Noir Couvercle charniére démontable
. Bianco Nero Coperchio incorporato separabile
Foam Contalners White Black Hinged lid removable
PSE - Polystyréne expansé / Polistirene espanso / Expanded Polystyrene Empilables / Impilabile / Stacking
Fermeture de securité / Chiusura di sicurezza / Safety lock
Small burger Large burger Lunch box Hot dog Hot dog
12x12x7,4cm 15x15x 7cm 185x155x7cm 21x10,5x6,4cm Fish & chips
PACK: 125 U PACK: 125 U PACK: 125 U PACK: 125 U Kebab
CARTON /MINIM: 500 U~ CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 500 U 24x155x7cm
146130 10,15€/100U 110300 147.570] PACK125U
8,25€/100 U 146.19 13,00€/100U 12,50€/100 U CARTON/ MINIM: 500 U
146.77 . 15,00€/100 U
147.610]
110.32H
1Compart. 2 Compart. 3 Compart. 1Compart. 3 Compart.
24x21x7cm 24x21x7cm 24x21x7cm 24x24x8cm 24x24x8cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:100 U PACK:100 U
CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 200 U
18,75€/100U 194.20] 194210 133.750] 133.770]
194.19[] 18,75€/100 U 18,75€/100 U 23,00€/100U 23,00€/100 U
194.220
Pots et bols Terrine e coppette Tubs and bowls
PSE - Polystyréne expansé / Polistirene espanso / Expanded Polystyrene
300 ml 360 ml 240 ml 480 ml ;:ZICIZ(?IS:(I;S bas Coperchio basso Flat lids
126.58 126.59 126.83 126.84 -
105%6cm 15x6cm 105x55 cm 15x85cm 12691-012cm - 126.90-@11cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK: 25U 12684 /12659 12658, 126.83
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON/ MINIM:  CARTON / MINIM:
1000 U 1000 U 1000 U 500U 500 U 1000 U
11,25€/100 U 13,00€/100 U 10,90€/100 U 16,80€/100 U 14,00€/100 U 12,30€/100U
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ClearSeal.

Récipients en OPS.

(Polystyréne bi-orienté transparent).
Visibilité totale des produits.

Récipients avec couvercle a charniére.
S’empilent.

Pour tout type d’aliments a emporter, fast
food, patisserie, supermarchés, etc.

OPS Containers.

(Clear Oriented Polystyrene).

Full clear view of product.

Containers with hinged lid. Stackable.
For all kind of food types, takeaway,
fast food, cakes, fruit...

Contenitori OPS.

(Polistirolo biorientato trasparente).
Visualizzazione completa del prodotto.
Contenitori con coperchio incorporato.
Impilabile.

Per tutti i tipi di alimenti da asporto,

fast food, pasticceria, supermercati, ecc.

129.51

133x133x6cm

PACK: 125U

CARTON / MINIM: 500 U
21,90€/100U

129.53

15x15x75cm

PACK: 125U

CARTON / MINIM: 500 U
25,00€/100 U

129.54

22x19x5cm

PACK: 125U

CARTON / MINIM: 250 U
51,00€/100 U

129.55

22x195x7cm

PACK: 125U

CARTON / MINIM: 250 U
48,00€/100U

129.57

23x24x7cm
PACK:100 U

CARTON / MINIM: 200 U
69,00€/100 U

Couvercle charniére
Coperchio incorporato @
Hinged lid

129.58
23x24x8cm
3 Compart.

129.59
25x11,5x9cm
PACK: 100 U

GDP 152

PACK:100 U
CARTON / MINIM: 200 U
64,00€/100U

CARTON / MINIM: 200 U
69,00€/100U

@ Perimétre scellé
Perimetro sigillato
Sealed perimeter

© Double fermeture
Doppia chiusura
Dual bar-locks

o Languettes pour ouverture avec point d’adhérence
Alette per aprire antiscivolo
Opening tabs with slips-resistant grip
o Cotés courbés
Pareti ricurve
Curved sidewall

e Coins en biseau
Angoli smussati
Chamfered corners

© Plateforme d’empilage
Piattaforma impilabile
Stacking platform

Empilables
Impilabile

. . Stacking platform
@ Fenétre pour etiquette

Finestra per etichetta
Label window



Grab n’ Go ldeas

Réalisez des ventes additionnelles grace
au concept d’achats impulsifs. Plus de 40
combinaisons vous permettront de créer
le récipient idéal pour vos produits.

Migliora le vendite con il sistema
di acquisto ad impulso. Piu di 40
combinazioni consentono di creare il
contenitore ideale per i vostri prodotti.

For those impulse purchases. More than 40
combinations allow you to create the ideal
container for your products.

Personnalisation
Personalizzazione
Customization

Voir page / Riferimenti alla pagina / Refer to page: 119

275 ml (9 02) 375ml (12 02) 500 ml (16 0z) 600 ml (20 02)
153.13 15314 15316 153.16
195.46 195.48 195.50 195.50
195.47
195.49 226.25 226.25
212.46 204.47 17811 204.47
153.08 153.09 15310 15311
PET
CARTON / MINIM: 1.000 U
0 op oLid 153.13 153.14 153.16
o Fla 31,00€/1.000 U 40,00€/1.000 U 42,00€/1.000 U
195.46 195.48 195.50
Avec trou / Con foro / With hole Avec trou / Con foro / With hole Avec trou / Con foro / With hole
5 38,00€/1.000 U 51,00€/1.000 U 61,00€/1.000 U
Coupoles Cupole Lid
195.47 195.49 226.25
Sans trou / Senza foro / Without hole Sans trou / Senza foro / Without hole Sans trou / Senza foro / Without hole
38,00€/1.000 U 51,00€/1.000 U 64,00€/1.000 U
Pots Terrina Tubs 212.46 - 60 ml 204.47-100 mi 178.11- 200 ml 204.47-100 mi
62,00€/1.000 U 40,00€/1.000 U 135,00€/1.000 U 40,00€/1.000 U
153.08 - 275 ml 153.09 - 375 ml 153.10 - 500 ml 153.11- 600 ml
Gobelets Bicchieri Cups ?7,8/47x99cm ©9,2/57x11cm ©9,8/63x12,1cm ?9,8/58x13,6 cm
83,00€/1.000 U 127,00€/1.000 U 167,00€/1.000 U 188,00€/1.000 U

153
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Récipients inviolables et super étanches
Contenitore ermetico con chiusura stagna
Sealable, liquid tight containers

PP - Injecté / Iniettato / Injected
MINIM: 1 CARTON

0000® [°Mso

Max. +121°C
Min. -40°C

7 N
EXEENCEIERCEZIEEEE ( retits recipients inviolables et
22085 069 52 120 1000U  27,00€n00u || SuUPer étanches .
Piccoli contenitore ermeticia
20676 @69 6.8 155 960U  27,00€/100U chiusura stagna
Sealable, liquid tight small containers
20677 ©95 44 180 504U  28,00€/100U PP - Injecté / Iniettato / Injected
MINIM: 1 CARTON
20678 @95 51 210 494U  30,00€/100U
206.81 @95 65 280 475U  31,00€/100U
Ronds
Rotondo 206.82 @95 84 365 456U 32,00€/100 U
Round
20685 095 n7 520 380U 42,00€/100U || Récipients Terrina Containers
30 ml 50 ml
206.87 018 5 300 374U  38,00€/100 U 220.82 220.83
?48x31cm ?48x5cm
206.88 0118 8 565 264U  46,00€/100 U CARTON:3840 U CARTON: 2688 U
10,00€/100 U 10,50€/100 U
206.89 0118 12,6 870 228U  50,00€/100U
20690 @133 13 1180 180U  64,00€/100 U
Couvercles Coperchio Lids
20691 12x88 42 280 384U  34,00€/100U 220.84
Rectangulaires @4 8 cm Les couvercles sont vendus séparément
Rettangolare 20698 12x88 6,9 425 368 U 39,00€/100U . | coperchi si vendono separatamente
Rectangular CARTON: 2700 U Lids are sold separately
7,50€/100 U Pour / Per / For: 220.82 - 220.83
206.99 192x126 73 1.200 17U 92,00€/100U \\ J

Aptes pour bain marie et micro-ondes (-40° +121°C).
Personnalisables a partir de 50.000 U (prix a consulter).
Vendus en cartons COMBO (méme nombre de récipients
que de couvercles).

Adatto per bagno maria e microonde (-40° +121°C).
Personalizzabile a partire da 50.000 U (prezzo da
consultare). Si vende a cartone COMBO (stesso humero di
recipienti e coperchi).

Suitable for bain-marie. Microwaveable (-40°C to +121°C). We can
customize up to 50.000 U (ask for prices).
Delivered in COMBO BOXES (same number of containers and lids).




Grande qualité (injecté)
Alta qualita (iniettato)
High quality (injected)
Prix extraordinaire

Prezzo straordinario
Extraordinary price

Pots injectés
Terrine iniettate
Injected tubs

PP - Transparent / Trasparente / Clear
PACK:50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Adapté au micro-ondes
Adatto al microonde
Microwaveable

Couvercle séparé
Coperchio separato

3 Separated lid
'—

Couvercle Coperchio Lid 225 ml 475 ml 525 ml 600 ml 700 ml

184.08 184.04 184.05 184.06 184.07 184.12

@12cm @1,5/9x3,7cm @ 1,5/9x6,5cm @11,5/9x8cm ?11,5/9x85cm ?11,5/9,4 x10 cm

6,50€/100 U 9,00€/100 U 12,00€/100 U 14,00€/100 U 15,00€/100 U 17,00€/100 U
Pots Terrine Tubs

PET - Transparence cristalline / Trasparenza cristallina / Crystal clear transparency

PACK: 25U Couvercle inclus
CARTON / MINIM: 250 U Coperchio incluso

Lid included
| S
=
240 mi 375ml 500 ml 750 ml 1.000 ml
226.26 226.27 226.28 126.53 226.29
@1,7/95x 43 cm @N17/95x61cm @1N7/92x75cm @11,7/88x105cm @11,7/8 x14cm
271,00€/1.000U 292,00€/1.000U 326,00€/1.000U 407,00€/1.000U 420,00€/1.000U

Pots pour glaces

Bicchieri per gelato
Ice-cream tubs

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separated lid

PET - Transparence cristalline / Trasparenza cristallina / Crystal clear transparency

Pots Bicchieri Tubs 150 ml 240 ml 360 ml

PACK: 50 U 226.20 226.21 226.22

CARTON / MINIM: @9,5/6,3x3,8cm @9,5/6x7cm ?9,8/6x79cm
1000 U 102,00€/1.000 U 117,00€/1.000 U 158,00€/1.000 U
Couvercle CoperchioLid | 150 ml 240 ml 360 ml

Bas Basso Flat

PACK: 100 U 226.23-39,5cm 226.23-@95cm
CARTON / MINIM: 44,00€/1.000 U 44,00€/1.000 U
1000 U

Haut Alto Dome =

153.16 - 39,8 cm
42,00€/1.000U

CARTON / MINIM:
1000 U

226.24-995cm
PACK: 50 U
55,00€/1.000 U

226.24-@9,5cm
PACK: 50 U
55,00€/1.000 U

226.25- @10 cm
PACK: 100 U
64,00€/1.000 U
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Petits pots

Terrine piccole

Small tubs

Adapté au micro-ondes (sans couvercle)

Adatto al microonde (senza coperchio)
Microwaveable (without lid)

Pack de 50 petits pots (PP) et 50 couvercles (PET)

Pack di 50 terrine (PP) e 50 coperchi (PET)

Pack 50 tubs (PP) and 50 lids (PET)
PACK:50+50 U [COMBO]

CARTON / MINIM: 24 PACK

Transparent Trasparente Clear

30 mi (102) 60 ml 2 02) 100 ml (325 02)

Noir Nero Black

60 ml (2 02) 100 ml (3,25 02) 120 mil (4 02)

215.06 215.07 215.08 215.16 215.17 215.21 215.22
@45/3x33cm ?62/45x32cm  @74/55x35cm @74/5x4,6cm ?6,2/45x32cm @74/55x35cm ©74/5x4,6 cm
2,00€/PACK 3,00€/PACK 4,25€/PACK 450€/PACK 3,00€/PACK 4,25€/PACK 4,50€/PACK

Petits pots Piccola terrina Small tubs
Couvercle Coperchio Lid

PET

PACK: 125 U

CARTON / MINIM: 2500 U

130.26- @ 45cm
18,00€/1.000 U

130.30-@6,2cm
23,00€/1.000U

130.30-36,2cm
23,00€/1.000 U

130.31-@7,4cm
32,00€/1.000 U

Couvercle séparé
Coperchio separato @
Lid separated

130.31-@7,4cm
32,00€/1.000U

130.31-@7,4cm
32,00€/1.000U

Pots Terrina Tubs

PP - Transparent / Trasparente / Clear
PACK: 125U

CARTON: 2500 U

Adapté au micro-ondes (sans couvercle)
Adatto al microonde (senza coperchio)

Microwaveable (without lid)

30 ml(102) 60 ml (202) 75 ml (25 02) 100 ml (3,25 02) 120 ml (4 02) 165 ml (5,5 0z)

130.06 130.08 130.10 130.11
@45/3x33cm ©6,2/45x3.2cm ?6,2/4x43cm @74/55x35cm
19,00€/1.000 U 24,00€/1.000U 32,00€/1.000 U 37,00€/1.000 U

Pots Terrina Tubs
Noir / Nero / Black

130.12 130.13
@74/5x4,6cm @74/5x6cm
42,00€/1.000 U 48,00€/1.000 U

30 ml(102) 60 ml (2 02) 75 ml (25 02) 100 ml (3,25 02) 120 ml (4 02) 165 ml (5,5 0z)

130.14 - PS 130.15- PP 130.16 - PP 130.22- PP 130.24- PP
@45/3x33cm 26,2/45%x3.2cm @74/55x35cm @74/5x4,6cm @74/5x6cm
PACK: 250 U PACK:125 U = PACK: 125 U PACK: 125 U PACK: 250 U
CARTON: 2500 U CARTON: 2500 U CARTON: 2500 U CARTON: 2500 U CARTON: 2500 U
27,00€/1.000 U 27,00€/1.000 U 40,00€/1.000 U 47,00€/1.000 U 56,00€/1.000 U
Petits pots avec couvercle incorporé o
Piccola terrina con coperchio incorporato A“;';;if;;;:;’;:g:,jg
Small tubs with hinged lid Microwaveable
PP
PACK:50 U
CARTON / MINIM: 1000 U

21218-30 ml 212.20-60 ml

@5/4x27cm @6/46x25cm

44,00€/1.000 U 59,00€/1.000 U



Pots en papier plissé
Terrine in carta plissé

Poly-lined paper tubs

Papier ingraissable / Carta oleata / Greaseproof paper

PACK: 250 U
CARTON: 5000 U
MINIM: 1000 U

Blanc Bianca White

N
£ 00

Papier imperméable et résistant a la graisse
Cartaimpermeabile resistente al grasso
Waterproof and greaseproof paper

22 ml 30ml 37ml 60 ml 100 mi 120 ml 165 ml

126.67 126.69 126.71 126.73 126.77 126.79 126.81
©38/26x28cm @42/29x3cm @5/35x33cm @5,4/39%x34cm @6,5/51x38cm @77/62x42cm ?8/6x43cm
15,00€/1.000 U 15,00€/1.000 U 18,00€/1.000 U 19,00€/1.000 U 40,00€/1.000 U 39,00€/1.000 U 47,00€/1.000 U
Naturel Naturale Natural

22 ml 30ml 60 ml 120 ml

226.12NEW 226.13NEW 226.14NEW 226.16 NEW

?3,8/26x28cm @42/29x3cm @54/39x34cm @77/62x42cm

17,00€/1.000 U 18,00€/1.000 U 25,00€/1.000 U 33,00€/1.000U

Pots Terrine Tubs
Bionic

P137
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“Traiteur”

Boites de transport
Scatola da trasporto
Transportation boxes

Livrée plate, a monter manuellement
Pronto da montare manualmente
Flat for manual assembling

« Fermeture automatique: une seule piéce.

« Realisée sans agrafes ni ruban adhésif.

« Trés résistantes, empilables avec anses de transport.

« Possibilité de remplir les cases imprimées: date, poids, destinataires, etc.

« Idéal pour organiser le stock de nourriture pré-cuite entreposée en chambre froide.

« Assemblata senza graffette né nastro adesivo.

« Un unico pezzo. Molto resistente, impilabile, con manici per il trasporto.
« Possibilita di scrivere nei riquadri: Data, peso, destinatario, ecc.

« Ideale per organizzare le scorte delle pietanze nel reparto freschi.

« Self-closing: one sole piece.

« For assembly without staples or adhesive tape.

« Strong, stackable, with handles to transport.

« Space for labelling date, weight, consignee, etc.

« Ideal for organizing pre-stock of pre-cooked meals.

Plateaux de transport
Vassoi da trasporto
Transportation trays
CARTON / MINIM: 50 U

Livrée plate, a monter manuellement
Pronto da montare manualmente
Flat for manual assembling

Plateaux confectionnés en carton ondulé. Livrés a plat (2 monter). Empilables,
utiles pour de nombreuses applications: plats cuisinés, boulangerie, patisserie,
charcuterie industrielle etc.

Vassoi di cartone ondulato, consegnate piatte (per il montaggio). Impilabili,
utili per diverse applicazioni: piatti pronti, panetteria, negozi di dolci, specialita
gastronomiche...

Corrugated cardboard boxes, delivered flat ready to assemble. Stackable,
suitable for different uses: ready cook meals, bakery, cake shops, delicatessen...

Blanches Bianche White
#168.21
54,5x385x%x9,5cm
114,00€/100 U

*168.23
62x435x95cm
141,00€/100 U

Kraft

#118.89
54,5x385x9,5cm
93,00€/100U

*147.68
62x435x95cm
102,00€/100 U

“Traiteur”
Grands sacs Borse grandi Big bags
Kraft 110 g/m?

535.11

Natural
36+31x36cm
CARTON / MINIM: 125 U
74,00€/100 U

146.81

Feel Green
43+33x33cm
CARTON / MINIM: 100 U
181,00€/100 U

GREEN

Pour plus d’informations se référer a la page 213. Grand assortiment de sacs SOS.
Per ulteriori informazioni, vedere pagina 213. Vasto assortimento di borse SOS.
For additional information, refer to P 213. Large assortment of SOS bags.

168.00
59,5x37x19cm

Carton ondulé blanc imprimé en rouge
Cartone ondulato bianco, stampa in rosso
Corrugated white cardboard, red printed
PACK / MINIM: 15 U

3,50€/U

Plateaux catering empilables type fichier
Vassoi impilabili per catering tipo archivio

Stackable drawer type trays

Microcannelure / Cartone ondulato / Corrugated board - 500 g/m?

CARTON / MINIM: 25 SET

Unité: set de 2 piéces
Unita: set de 2 pezzi
Unit: set 2 pieces

*216.71
34x265x11,5cm
2,30€/SET

*216.72
455x34x1,5cm
3,10€/SET

Boites avec fenétre
Scatole con finestra
Boxes with window

Couvercle avec fenétre + base séparée
Coperchio con finestra + base separata
Lid with window + separated base
CARTON / MINIM: 50 U

154.98
35x25x8cm
75,00€/CARTON
154.99

46,5x32x8cm
120,00€/CARTON

Auto mop,

Livrée plate, a monter manuellement
Pronto da montare manualmente
Flat for manual assembling

Arrét de sécurité
Blocco di sicurezza
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Security Lock

Automontapeg

Self-aggembp,
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“Traiteur”
Plateaux Vassoi Trays

Carton double face / Cartone due lati / Double-sided cardboard - 1.100 g/m?

PACK: 25U
CARTON / MINIM: 100 U

Int. argent / Ext. or
Int. argento / Est. oro
cm Int. silver / Ext. gold

19x28 147.55
25x34 14756
28x42 131.80
32x42 14759

Int. noir / Ext. or
Int. nero/ Est. oro
Int. black / Ext. gold

147.49
147.50
147.52
147.54

€

| 32,00€/100U
| 63,00€/100U
| 69,00€/100U
| 88,00€/100U

Boites de transport pour ces plateaux
Scatole per il trasporto dei vassoi
Matching transportation boxes

6 (h)cm
CARTON / MINIM: 100 U

Boites personnalisées / Scatole personalizzate / Customized boxes

Commande minimum / Ordine minimo / Minimum order:
3.000 U = Prix standard + 25% par couleur / Prezzo standard + 25% per ogni colore / Standard price + 25% percolour.
4500 U = Prix standard +16% par couleur / Prezzo standard +16% per ogni colore / Standard price +16% per colour.
6.000 U = Prix standard +12% par couleur / Prezzo standard +12% per ogni colore / Standard price +12% per colour.

Livrée plate, a monter manuellement
Pronto da montare manualmente
Flat for manual assembling
Microcannelure

Micro ondulato

Corrugated cardboard
+229.88-375g/m?
#229.89-375g/m?
#229.90 375 g/m?

#229.91- 375 g/m?

Automontable

Auto montaggios
Self-assembling
Carton compact

Cartone compatto

€ Compact cardboard
79,00€/100 U :
85,00€/100U —
05,00€/100U
© 119,00€/100U

#229.93- 275 g/m?

#229.94 - 325 g/m?
#229.95 - 325 g/m?

€
45,00€/100 U

88,00€/100 U
93,00€/100 U

Plateaux avec poignées

Vassoi con manici
Trays with handles

Carton double face / Cartone due lati / Double-sided cardboard - 750 g/m?

PACK: 25U
CARTON / MINIM: 100 U

Boites de transport pour ces plateaux
Scatole per il trasporto dei vassoi
Matching transportation boxes

6(h)cm
PACK / MINIM: 25 U

Livrée plate, a monter manuellement

Pronto da montare manualmente
Flat for manual assembling

Trésrigide
Rigidi
Very rigid
Int. noir / Ext. or Int. or / Ext. noir Microcannelure
Int. nero / Est. oro Int. oro/ Est. nero Micro ondulato
cm Int. black / Ext. gold Int. gold / Ext. black € Corrugated cardboard €
19x28 167.96 167.98 28,00€/100U 178.27 54,00€/100 U
28x42  167.97 167.99 61,00€/100U 178.28 88,00€/100 U
Support universel pour verrines
Catering-trays Base universale per bicchierini @
RPET Universal holder for snack cups
Bandes prédécoupées de 4 unités
Strisce pretagliate di4 U
Pre-cut strips of 4 U
(A]
35 cm]
@ o) N\
Base
Noir / Nero / Black 158.85 158.86 #226.57 NEW
PACK:TOU 35x25x2cm 45x30x25cm Plateau avec porte-coupes Carton / Cartoncino / Cardboard
CARTON / MINIM: 100 U 53,00€/100 U 97,00€/100 U Vassop con portabicchiere 275 g/
Lo Tray with cup holder Blanc / Bianco / White
Couvercle Coperchio Lid 117.24-PS 85x8x3,5cm 2
Transp. / Trasp. / Clear 160.26 160.27 20 cm P,ACK- 100’ U Fal
PACK:10 U 35x25cm 45x30cm CARTON / MINIM: 200 U CARTCN/MIN\M-SOO U &
CARTON / MINIM: 50 U 68,00€/100 U 130,00€/100 U 0,87€/U 5,00€/100 U ' #3660mm ©2850mm ©
RECTO VERSO
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Plateaux de luxe
Vassoi di lusso
Deluxe trays

PET - Argent / Argento / Silver

Louis XV

CARTON: 125U
PACK /MINIM:5 U
125.99 105.26

26 x40 cm 30x45cm

1,50€/U 2,40€/U

®

Plateaux pour repas a emporter
Vassoi per piatti d’asporto
Trays for take-away food

118.62-PET
345x255x5cm

6 Compart.

4 assiettes + couvercles inclus
Include 4 piatti + coperchio
Includes 4 plates + lid

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U
2,70€/U

106.78 - PET
435x335x6cm
7 Compart.

3 assiettes + couvercles inclus
Include 3 piatti + coperchio
Includes 3 plates + lid

PACK: 15U
CARTON / MINIM: 60 U
3,40€/U

208.68-PET
34x24cm
4 Compart.

Base + couvercle inclus
Include base + coperchio
Includes base + lid

CARTON / MINIM: 100 U
1,20€/U

Réutilisable
Riutilizzabile
Reusable
106.52 125.92 125.89
25x35cm ?30,6 cm ?30,5cm
CARTON: 240 U CARTON: 240 U CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 10 U PACK / MINIM: 10 U PACK / MINIM: 5 U
1,30€/U 1,09€/U 1,40€/U
Octogonal . .
Poisson Pesce Fish
105.30 105.36 105.96 156.59
19,5x 27 cm 245x345cm 30,5x455cm 31x58 cm
CARTON: 100 U CARTON: 100 U CARTON: 125U CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 5 U PACK / MINIM: 5 U PACK / MINIM: 5 U PACK / MINIM: 5 U
0,90€/U 1,50€/U 2,40€/U 2,65€/U
Plateaux
Vassoi
Trays
P143 Bionic

208.75-PS

315x21cm

3 Compart.

PACK:100 U

CARTON / MINIM: 400 U

0,29€/U

208.76 - PS

36x24cm

4 Compart.

PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 300 U

0,43€/U




Plateaux repas individuels
Barchette pranzi individuali
Trays for individual meals

Base - PP

Couvercle / Coperchio / Lid - OPS
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 400 U

Adapté au micro-ondes
Adatto per microonde
Microwaveable

Couvercle inclus
Coperchio incluso @
Lid included

1 Compart. 1 Compart. 1 Compart. 2 Compart. 3 Compart.
145.18 145.50 145.22 145.24 145.28
155x12x51cm 192x127x5cm 215x145x5cm  239x15x45cm 225x18x45cm
30,00€/100U  39,00€/100U 47,00€/100 U 52,00€/100 U 60,00€/100 U

Coffrets économiques, repas a emporter

Contenitori d’asporto multi scomparti economici

Budget take away trays + lids

Base - PP
Couvercle / Coperchio / Lid - OPS

165.83 - 4 Compart.
242x182x45cm
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 400 U
52,00€/100 U

165.84 - 4 Compart.
27x20,6 x5cm
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 300 U
67,00€/100 U

Petites boites divers usages

Tex-mex nachos

Adaptés au micro-ondes (sans couvercle)
Adatto per microonde (senza coperchio) OPS - Transparent / Trasparente / Clear

Microwaveable (without lid)

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

Contenitore rettangolari multiuso

Small containers various uses

Base - PS
Couvercle / Coperchio / Lids - OPS

Noir Nero Black

127.51
145x10,5x4 cm
CARTON / MINIM: 750 U
16,00€/100 U
165.85 - 5 Compart.
27,8x27,6x5cm
PACK:50 U
CARTON / MINIM: 200 U
86,00€/100 U
127.53
185x14x3,8cm
Couverdle inclus CARTON / MINIM: 900 U
Coperchio incluso 19,00€/100 U
Lid included

191.60 191.61 191.62
17x11,5x5cm 20,2x135x5cm 224x15x5cm
PACK: 50 U PACK:50 U PACK:50 U

CARTON/MINIM:500 U CARTON /MINIM:300 U CARTON / MINIM: 300 U
51,00€/100 U

34,00€/100 U 45,00€/100 U

Récipients octogonaux
Contenitori ottagonali
Octagonal containers

PS - Noir / Nero / Black

191.63

25x18,3x5,6 cm
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 300 U
68,00€/100 U

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

680 ml
443 ml 208.86
208.84 19x19x5cm
16 x16 x 6 cm PACK:50 U
CARTON / MINIM: 405 U CARTON / MINIM: 300 U
37,30€/100U 45,00€/100 U

1.064 ml

208.91

23x23x5cm
CARTON /MINIM: 190 U
64,00€/100 U

folvd



Barquettes aptes pour micro-ondes
Recipienti adatti al microonde

Microwaveable containers

Barquettes rectangulaires
Recipienti rettangolari
Rectangular containers

PP - Injectés / Iniettati / Injected
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 500 U

Adapté au micro-ondes
Adatto per microonde
Microwaveable

Un seul couvercle pour les 4 dimensions

Un coperchio per 4 misure
The same lid fits all 4 containers

500 mi 650 mi 750 ml 1.000 ml

128.61 128.62 128.63 128.64 128.65
175x12x35cm 175x12x4,5cm 175x12x53cm 175x12x65cm  175x124cm
13,60€/100 U 14,70€/100 U 16,70€/100 U 17,00€/100 U 11,50€/100 U

Récipients avec couvercle
Recipienti con coperchio
Containers with lids

Adapté au micro-ondes
Adatto per microonde
Microwaveable

Couvercle transparent inclus
Coperchio trasparente incluso

Couvercle Coperchio Lid

PP Clear lid included
Transparents Trasparente Clear

250 ml 375ml 500 ml

140.80 140.81 140.82

13,9x11,9x3cm 13,9x11,9x5cm 139x11,9x6 cm

CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 600 U
(Bases + Couvercles / Coperchi/ Lids) ~ (Bases + Couvercles / Coperchi/ Lids) (Bases + Couvercles / Coperchi/ Lids)
20,00€/100 U 21,00€/100 U 22,00€/100U

750 ml 1.000 ml 1.500 ml

140.83 140.84 140.85

19,4x16,4x5cm 19,5x16,4x6cm 19,1x16,3x9cm

CARTON / MINIM: 300 U CARTON / MINIM: 300 U CARTON / MINIM: 300 U

(Bases + Couvercles / Coperchi/ Lids) ~ (Bases + Couvercles / Coperchi/ Lids)
37,00€/100U 39,00€/100 U

2.000 ml

155.72

225x17x9cm

CARTON / MINIM: 200 U
(Bases + Couvercles / Coperchi/ Lids)

59,00€/100 U

Noirs Neri Black

(Bases + Couvercles / Coperchi/ Lids)
43,90€/100 U

500 mi 750 ml

12.74 12.75

13,9x11,9x6 cm 19,4 x16,4x5cm

CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 300 U
(Bases + Couvercles / Coperchi/ Lids)  (Bases + Couvercles / Coperchi/ Lids)
23,00€/100U 38,00€/100 U

Récipients pour poulets rotis
Recipiente per pollo allo spiedo
Containers for roast chicken

Base - PP
Couvercle / Coperchio / Lid - OPS

140.87
22x165x1,2cm
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 150 U
98,00€/100 U

1.000 ml
12.76

19,4x16,4x6cm

CARTON

/ MINIM: 300 U

(Bases + Couvercles / Coperchi/ Lids)
40,00€/100 U

Adaptés au micro-ondes (sans couvercle)
Adatto per microonde (senza coperchio)

Microwaveable (without lid)

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

Récipients aluminium
Recipienti alluminio
Aluminium containers
P172




Saladiers ronds économiques
Insalatiere rotonde economiche
Budget round salad bowl

C le charnié
PET - Transparent / Trasparente / Clear ouverce charnire

Coperchio incorporato

MINIM: 1 CARTON Hinged lid

A

B

C
250 ml 375 ml 500 ml 750 ml 1000 ml 1500 ml
194.06 194.08 194.10 194.11 194.12 194.18
PACK: 100U PACK: 75U PACK: 75U PACK: 100U  PACK:100U  PACK:100 U
CARTON: CARTON: CARTON: CARTON: CARTON: CARTON:
900U 600U 600U 400U 400U 300U
9,50€/100U 13,00€/100U 15,00€/100U 21,00€/100U 25,00€/100U 35,00€/100U
10,6 cm 12cm 131cm 14,8 cm 16,1cm 18,2cm
6,8cm 7.7cm 84cm 9,7cm 10,7 cm 121cm
10,6 cm 12cm 131cm 14,8 cm 16,1cm 18.2cm
» 3 o o

Récipients classiques
Contenitori classici

Couvercle charniere
Coperchio incorporato
Hinged lid

Classic containers

PACK:100 U
MINIM: 1 CARTON
PET

cope | mi| ______cm| ___cARTON| €

169.28 250 ml 13,2x95x 4,1 600U 9,50€/100 U
169.30 375ml 132x95x%x6 600U 10,90€/100 U
169.31 500 mi 145x11,5x54 500 U 14,00€/100U
169.32 750 ml 17,7x125x 6,3 400U 18,50€/100 U
169.33 1.000 ml 17,7x125x 85 400U 21,00€/100 U
169.34 1500 ml 21x15x 8,4 400U 29,00€/100U

Récipients pour sandwiches triangulaires
Contenitori triangolari per sandwiches

Containers for triangular sandwiches
PET Couvercle charniére
Coperchio incorporato

Hinged lid

%

2
4/4@@1

Standard

127.10

Mx1x55cm

CARTON / MINIM: 500 U
108,00€/1.000 U

Double Doppio

127.11

Mx1x65cm

CARTON / MINIM: 500 U
134,00€/1.000 U

Triple

127.16

MxMx75cm

CARTON / MINIM: 500 U
148,00€/1.000 U
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Sushi box

Bases décorées + couvercles transparents pour repas oriental

Basi decorate + coperchi trasparenti, menti orientale
Oriental pattern food containers + clear lids

Base - PS

Couvercles / Coperchio / Lids - OPS

Barquettes Barchette Containers

Décoration en encre dorée. Aspect oriental.
Decorazione in oro. Aspetto orientale.
Golden decoration. Oriental appearance.

Couvercleinclus
Coperchio incluso @
Lid included

Assiette carré Piatto quadrato Squared plate

145.39 145.29 19150 145.38 191.51
Base:21,7x9x2cm Base:163x11,3x2cm  Base:185x128x22cm Base:214x135x2cm

Couvercle/ Coperchio/Lid: ~ Couvercle/Coperchio/Lid:  Couvercle/Coperchio/Lid: ~Couvercle/Coperchio/Lid: ~Couvercle/ Coperchio / Lid:
222x95x3cm 17x123x3cm 18,8x33x3cm 22x14x3cm 24x15x25cm
PACK:50 U PACK: 50 U PACK: 50 U PACK: 50 U PACK:50 U

CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
600 U 600 U 400 U 400 U 300U

25,00€/100U 24,00€/100U 31,00€/100 U 38,00€/100 U 46,00€/100 U

Bateaux pour fruits de mer et sushis Barche per frutti di mare e sushi Seafood and sushi trays E:: m

191.56

Base:235x14,4x22cm Base: 26 X 26 X 2cm

Couvercle / Coperchio / Lid:
27x27x3cm
CARTON / MINIM:
120U
106,00€/CARTON

Assiettes rondes Piatti tondi Round plates

22263 22264 222.65 222.66 PACK:30 U
Base: 29 x 15,6 x 3,8 cm Base:37,7x18,6 x 6 cm Base:44,7x22,2x6,4cm  Base:56 x 27,6 x 6,4 cm CARTON / MINIM: 120 U
Couvercle / Coperchio / Lid: Couvercle / Coperchio / Lid: Couvercle / Coperchio / Lid: Couvercle / Coperchio / Lid: 19152 - @32 x 4,7 (h) cm
295x15,8x2,8cm 39,2x20,2x4,7cm 46,6 x 23,9 x5,1cm 58 x29,7x5,1cm Couvercle / Coperchio/Lid: @ 32 x 1,5 (h) cm
PACK: 25U PACK: 25U PACK: 25U PACK: 25U 206,00€/CARTON
CARTON / MINIM: 100 U CARTON / MINIM: 50 U CARTON / MINIM: 50 U CARTON / MINIM: 50 U
0-80€A +50€/U 2056/ 3306/ 191.53 - @ 35,6 x 4_,7 (h) cm
0.56€/U 1.05€/U 1.43€/U 231€/U Couvercle / Coperchio/ Lid: @ 35,6 x 1,5 (h) cm
’ ! ! ’ 250,00€/CARTON

. 19154 - 338 x 4,7 (h) cm
Bols Ciotole Bowls Couvercle/ Coperchio/Lid: @ 38 x 15 (h) cm
Base: PP Noir / Nero / Black 318,00€/CARTON
Couvercle / Coperchio/ Lid: OPS Couvercle transparent / Coperchio trasparente / Clear

Adaptés au micro-ondes (sans couvercle) :
Adatto per microonde (senza coperchio) : Bases Sushi

195.40 - 450 ml 195.41- 700 mi 195.42-900 ml Microwaveable (without lid) : P306

Base: @15 x 6 cm Base: @17 x 6,1cm Base: @ 18,6 x 6,1 cm :

Couvercle / Coperchio/ Lid: Couvercle / Coperchio / Lid: Couvercle / Coperchio/ Lid: @

2154x16cm @175x1,8cm @187x17cm :

PACK:50 U PACK: 50 U PACK: 50 U Couvercle inclus : ::3::::::

CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 400 U Coperchio incluso : Chopsticks

43,00€/100 U 53,00€/100 U 62,00€/100U Lid included H
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Black Polypropylene — Square Bowls & Lids

PP
MINIM: 1 CARTON

360 ml (12 02)

480 ml (16 02)

720 ml (24 02)

960 ml (32 02)

Adaptés au micro-ondes
Adatto per microonde
Microwaveable

1.440 ml (48 02)

170.04- PP 170.06 - PP 170.08 - PP 170.10- PP 170.12- PP

12,75/7,6 x5,1 cm 1275/7.6 x 6,4cm 217/1275x 4,6 cm 21,7/1275x 5,1 cm 217/1275x 7.2 cm
PACK: 63 U PACK: 63 U PACK: 63 U PACK: 63 U PACK: 63 U

CARTON / MINIM: 504 U CARTON / MINIM: 504 CARTON / MINIM: 252 U CARTON / MINIM: 252 U CARTON / MINIM: 252 U
37,00€/100 U 40,50€/100 U 66,00€/100 U 66,00€/100 U 75,50€/100 U
Couvercles Coperchio Lids

170.14- PET (& 170.14- PET (& 170.15- PET (&) 170.15- PET (&) 170.15- PET (&)

12,75 x1,24 cm 12,75x 1,24 cm 21,7x255cm 21,7x255cm 21,7x255cm

PACK: 63 U PACK: 63 U PACK: 63 U PACK: 63 U PACK: 63 U

CARTON / MINIM: 504 U CARTON / MINIM: 504 U CARTON / MINIM: 252 U CARTON / MINIM: 252 U CARTON / MINIM: 252 U
23,00€/100U 23,00€/100U 41,50€/100 U 41,50€/100 U 41,50€/100 U

170.16 - PP

170.16 - PP

170.17- PP

12,75 x1,27 cm 12,75 x1,27 cm 21,7x255cm

PACK:63 U PACK: 63 U PACK:63 U

CARTON / MINIM: 504 U CARTON / MINIM: 504 U CARTON / MINIM: 252 U
22,00€/100U 22,00€/100U 49,00€/100 U

170.17- PP

170.17- PP

21,7x255cm 21,7x255cm

PACK: 63 U PACK:63 U

CARTON / MINIM: 252 U CARTON / MINIM: 252 U
49,00€/100 U 49,00€/100 U

« 2 dimensions de couvercle pour 7 bols.

« Utilisable pour les repas froids et chauds.

« Couvercle et bol aptes pour le micro-ondes.
Sauf les deux couvercles en PET.

« Fermeture hermétique pour éviter de renverser.
« Empilables.

« Couvercle PP ventilé.

« Couvercle PET transparent.

« Languettes d’ouverture auto-alignée.

« 2 misure di coperchi per 7 ciotole.

« Utilizzabile per menu caldi o freddi.

« Ciotola e coperchio adatti al micronde.
Tranne i due coperchi PET.

« Chiusura ermetica per prevenire perdite.

« Si possono impilare.

« Coperchio ventilato PP.

« Coperchio trasparente PET.

« Ali di apertura auto allineate.

« 2 lid sizes to fit 7 bowls.

« Used for hot or cold sizes foods.

» Microwave safe bowl and lid, with
exception to the two PET lids.

« Perimeter seal preventing leaks.
« Stackable.

« Vented PP lid.

« Clear PET lid.

« Self-aligning offset opening tabs.
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BARCOPER-MB3

Découvrez le concept
Scoprite il concetto
Discover the concept

Machine thermo fixante
Macchina termosigillatrice
Thermosealing machine

131.20

46 x 25 x22cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON /MINIM:1U
2.095,00€/U

Barquettes Contenitori Containers

Transparent / Trasparente / Clear

375ml 500 ml
130.01 130.03
15x12x3,5cm 15x12x5cm
PACK:100 U PACK:100 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

70,00€/1.000 U

CARTON / MINIM: 1.200 U
80,00€/1.000 U

750 ml

130.05

20x12x5cm
PACK:100 U

CARTON / MINIM: 900 U
126,00€/1.000 U

Performance et gain de temps!
Au service de votre clientéle
Pratica e veloce!

Al servizio dei vostri clienti
Practical to serve your
customers quickly!

Operculage rapide, fiable et étanche de
barquettes (PP) de différentes contenances.

Veloce, affidabile e impermeabile, sigilla
vaschette (PP) di differenti misure.

Fast, reliable and waterproof sealing of trays
(PP), different contents.

PAS DE VENTE EN FRANCE

Rouleau pour la machine a thermo fixer
Rotolo per macchina termosigillatrice
Thermosealing roll

PP - Transparent / Trasparente / Clear

130.41

125cmx300 m
CARTON/MINIM: 1U
34,00€/R

1.000 mi
130.07
20x12x7,5cm
PACK:100 U

CARTON / MINIM: 900 U
165,00€/1.000 U

1500 ml

130.09

20x12x11cm
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 450 U
215,00€/1.000 U




Barquettes thermoscellables

Contenitori termosigillabili

Heat-sealable containers

- Cartonrecyclé.

- Sans bisphénol et phtalates, sans odeurs ni
migrations.

- Résistent a 220 °C pendant 60 minutes.

- Multiples méthodes de cuisson: four tradi-
tionnel, micro-ondes, vapeur mixte et gratin.
-Ne peuvent pas fondre au four en cas d’erreur
ou défaut du thermostat.

- Elles peuvent étre manipulées en sortie de
four sans se briler.

- Joli décor Vichy.

- Température du scellage 150°C - 200 °C.

Pour le transport de plats pré-cuisinés
Per il trasporto di piatti precotti
For transport of pre-cooked plates

Oeee0H

- Cartone riciclabile.

- Senza bisfenol e ftalati, senza odori né
migrazioni.

- Resistenti a 220°C per 60 minuti.

- Diversi metodi di cottura: forno tradizionale,
microonde, vapore misto e gratinato.

-Non si possono fondere nel forno in caso di
errore o difetto di termostato.

- Si possono manipolare senza scottarsi.

- Delicato design Vichy.

- Temperatura di saldatura 150° -200°C.

Max. +220°C
Min. -40 °C

- Recyclable cardboard.

-No bisphenol or phtalates, no smells or migration.

- Resist 220°C for 60 minutes.

- Multiple cooking ways: Conventional oven,

microwave, vapor and gratin.

- Can’t melt inside oven in case of mistake or

thermostat defect.

- Can be manipulated when retrieved from heat

without burning.

- Attractive vichy print.

- Sealed temperature 150° -200°C.

Oblong

Carton / Cartone / Cardboard 390 g/m? + 25 PET g/m?

Vichy

240 mi 325ml 405 ml 480 ml

230.45 NEW 230.46 NEW 230.47 NEW 230.48 NEW
16x10x25cm 16x10x35cm 16 x10x4,5cm 16 x10x5,5cm
CARTON / MINIM: 1200 U CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 1.000 U
10,50€/100 U 12,00€/100 U 13,50€/100 U 15,00€/100 U
Gastronorm

Carton / Cartone / Cardboard + PET

Vichy

NEW NEW NEW NEW

505 ml Couvercle Coperchio Lid 1.210 ml 1.450 ml

230.42 Gastronorm1/8  230.50- APET 230.43 Gastronorm 1/4 230.44 Gastronorm 1/4
360 g/m? + 25 PET g/m? Transparent / Trasparente / Clear 430 g/m? + 25 PET g/m? 430 g/m? + 25 PET g/m?
16,1x129x4,3cm 17x14x25cm 263x16x4,5cm 263 x16x55cm
CARTON / MINIM: 720 U CARTON / MINIM: 440 U CARTON / MINIM: 400 U CARTON / MINIM: 360 U
15,00€/100 U 18,00€/100 U 33,75€/100 U 36,75€/100 U
Thermoscelleuse manuelle

Termosigillatrice manuale . Puissance 600 W

Manual thermosealer -Régulation de 0 2200°C

NEW - Potenza 600 W

230.51 -Regolazione da 0° a 200°C

Inox / S. Steel + Aluminium / Alluminio - Power 600 W

Argent/ Argento / Silver
68 x33x30cm
CARTON / MINIM: TU
2.280,00€/U

Moules Stampi Moulds

Aluminium / Alluminio
Argent / Argento / Silver
20x28cm

CARTON / MINIM: TU

Pour / Per / For: Oblong

230.54 NEW
322,00€/U

Pour / Per / For: Gastronorm 1/8

230.53NEW
399,00€/U

- Regulation from 0° to 200°C

La machine est vendue sans moules.
La macchina viene venduta senza alcuno stampo.
Machine is delivered without moulds.

Film pour thermosceller

Film per termosigillare
Thermosealing film

NEW

230.49
Pour / Per / For: Gastronorm 1/4 PET 28y - Transp. / Trasp. / Clear
23052 NEW 0,19x600m
399,00€/U Int. @76 mm

CARTON / MINIM: TR
99,00€/R

Scellage garanti. Non pelable.
Saldatura garantito. Non pelabile.

Guaranteed sealing. Non-peelable.
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Aluminium Alluminio Foil

Récipients en aluminium Traits
Recipienti in alluminio (1AL, £

. . Characteristics
Foil containers

IIs ne se défont pas sous haute température.
Resistono a temperature elevate.

Texture luxueuse, confére une valeur ajoutée (Dl e et MR

aux produits.Tous les récipients disposent de
couvercle transparent (PET).
Rifiniti con eleganza, creano valore aggiunto

al prodPtto. Tutti i recipienti dispongono di forno ventilato e al vapore.

coperchio trasparente (PET). Heatable in convection oven, microwave oven, air
They have a luxurious texture and create oven and steamer.

added value to the product. All containers have

a clear lid (PET) available.

Chaufflable au four a convection, micro-ondes,
four a air et vapeur.
Scaldabile nel forno convenzionale, microonde,

Réduction du temps de préparation,

conservation de I'énergie.

Riduzione del tempo di preparazione,

conservazione dell'energia.

Reducing preparation time, saving energy.

Apte pour réfrigérer a température trés basse.
Adatto alla surgelazione a temperature bassissime.
Suitable for refrigeration at ultra low temperature.

On peut les chauffer sur un feu, ils ne se
décomposent pas.
Possono essere utilizzati anche sul fuoco
resistono ad alte temperature.

Open flame heatable, do not fade.

v

v

Pour gateaux et autres (miel, confiture, foie-gras, caviar, sauces...) Or/Argent Noir / Or Rouge/ Argent
Per dolci e altro (miele, marmellata, foie gras, caviale, salse...) Oro/Argento Nero/Oro Rosso/ Argento
For cakes & others (honey, jam, foie gras, caviar, sauces...) Gold / Silver Black / Gold Red /Silver
EXT. EXT. Coupoles
n ‘Z % CARTON | €/100U Cupola €/100U
INT. INT. INT. Dome
214.75 214.56 = 20 ml 28 27 0,6 1o0uU 2000U | 15,00€ - - -
214.76 214.59 = 50 ml 271 254 25 1o0uU 2000U | 29,00€ - 214.88 3,90€
214.77 214.61 = 85 ml 9,7x6,6 75x44 3 100 U 2000 U 31,00€ 214.89 - 6,50€
206.02 214.62 206.04 100 ml 88x78 7x6,1 3 100U 2000U | 31,00€ § 206.06 - 7,00€
206.08 214.63 206.09 125 ml @85 26,6 35 100U 2000U 31,00€ 206.12 206.24 7,00€
206.25 - 206.26 150 ml 285 26,6 43 100U 2000 U 31,00€ 206.12 206.24 7,00€
214.80 214.66 - 150 ml 293 @75 33 100U 2000U | 33,00€ 214.92 - 6,50€
214.81 214.69 - 168 ml 10,8x72 57x93 33 100U 2000U | 31,00€ 214.93 - 6,50€
206.28 214.70 206.29 200 ml 165x6,5 145x45 3 100U 1000U | 38,00€ § 206.32 - 7,00€
214.83 214.71 - 215ml 218 29,8 3 100U 1000U | 38,00€ 214.95 - 6,50€
214.84 214.72 - 280 ml 135x10,2 10,8x75 35 100U 1000U | 42,00€ § 214.96 - 6,50€
214.85 214.73 - 350 ml 175x9,8 152x76 38 100U 1000U | 45,00€ 214.97 - 6,50€
214.86 - - 620 mi 18,8x12,8 145x85 45 100U 1000U | 85,00€ § 214.98 - 16,00€
214.87 214.74 - 900 ml @242 222 27 50U 600U | 89,00€ § 214.99 - 39,00€

Couvercles: méme contenu que les récipients / Coperchio: stesse misure dei contenitori / Lids: same content as containers




\

@

~

Couvercle séparé
) Coperchio separato
Lid separated

214.75 214.56

206.08 214.63 206.09 206.24 @

214.76 214.59 214.88@ 214.77 214.61 214.89

214.80 21466  214.92

206.12

214.81 214.69 214.93 206.28 214.70 206.29 206.32

214.84 214.72 214.96 @

214.85 21473 214.97 @

214.87 214.74 214.99 @

206.02 214.62 206.04 206.06

206.25 206.26 206.24 @
206.12

214.83 2147 214.95

214.86 214.98 @
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Aluminium Alluminio Foil

Récipients tartelettes Recipienti per dolci e torte Flat containers for pies & tarts
Ronds Tondo Round

mmmmmmm_

340.26
209.34
209.35
209.36
21118
340.29
211.20
209.37
340.30
135.25
211.22
209.38
135.26

220
430
500
680
830
900
1.000
1.070
1.200
1350
1380
1.690
2160

Couvercles transparents pour récipients ronds
Coperchi trasparenti per recipienti tondi
Clear lids for round containers

PACK / MINIM: 100 U

21.24 2
211.26 4
211.28 2
211.30 25

13.8 124
174 15,8 23
195 18 25
218 19,9 23
18,5 17 43
24,7 23 22
20,8 19,4 4
21 19,5 4
278 26 24
22,8 19,6 39
23 215 4
33 314 2
288 24,9 4
Pour récipients
Per recipienti CARTON
For container
21118 600U  27,00€/100 U
21118 600U  27,00€/100 U
211.22 300U  36,00€/100U
211.20 400U 34,00€/100U

Rectangulaires Rettangolare Rectangular

260 ml

135.31

SUP.12,4 x10 cm
INF.9x6,5cm
35((h)cm
CARTON / MINIM:
2400 U
10,80€/100 U

800 ml

135.45
SUP.23,9x139cm
INF.21x11cm

3 cm
PACK:100 U
CARTON / MINIM:
1000 U
20,00€/100U

290 ml

135.33

SUP.15,8 x10,8 cm
INF.132x8,2cm
2(h)cm

PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
2000 U
10,00€/100 U

1100 ml
135.47

SUP.22,6 x17,7 cm
INF.19,7 x 14,7 cm
4(h)cm
PACK:100 U
CARTON / MINIM:
700 U
21,00€/100 U

430 mi
135.35

SUP. 15,8 x10,8 cm
INF.12,7x 7,7 cm
4(h)cm

CARTON / MINIM:
2000 U
10,90€/100 U

2100 ml

135.48

SUP. 26,7 x 20,9 cm
INF.23,2x17,4cm
5(h)cm

PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
600 U
34,00€/100U

Couvercles transparents pour récipients rectangulaires
Coperchi trasparenti per recipienti rettangolari
Clear lids for rectangular containers

PET
Pour récipients
Per recipienti
For containers
211.10 135.43/209.40
211.12 135.47/209.43
21114 135.37/209.39
211.16 135.51/135.52/209.47 / 135.75

CARTON

100U 1000 U
100U 700U
100U 1600 U
50U 300U

100U 1200 U 100U
100U 800U 100U
100 U 800 U 100 U

- 165U 165 U
100 U 600 U 100U
100U 500 U 100U
100U 400 U 100U
100U 800U 100U
100 U 400 U 100 U

- 600U 600U
100 U 300 U 100U
50U 300U 50U
100U 400 U 400 U

on@ o

SUP.15x125cm
INF.10,2 x 10,7 cm
43 (h)cm

PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
2200U
9,90€/100 U

2220 ml
135.49

SUP.312x21,1x4 cm

INF. 27,6 x 17,6 cm
4(h)cm

CARTON / MINIM:
450 U
38,40€/100U

33,00€/100 U
35,00€/100 U
23,00€/100 U
98,00€/100 U

SUP.18,8 x13,2cm
INF.15,7 x 10,3 cm
3 cm

PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
1600 U
14,00€/100 U

2500 ml
135.51
SUP.32,2x26,2cm
INF.28 x 22 cm
4(h)cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
300U
47,00€/100 U

8,20€/100U
18,00€/100 U
18,00€/100 U
28,00€/100 U
18,00€/100 U
24,00€/100U
26,00€/100 U
23,00€/100U
29,00€/100 U
20,00€/100U
32,00€/100 U
39,00€/100U
32,00€/100 U

o
=

600 ml

135.41

SUP.20,6 x 8,6 cm
INF.17,5x5,5 cm
51(h)cm
PACK:100 U
CARTON / MINIM:
1600 U
15,30€/100 U

5.000 mi
135.50

SUP.39,6 x 335 cm
INF.34,5x285cm

5(h)cm

PACK: 40 U
CARTON / MINIM:
200U
76,00€/100 U

770 ml Y
135.43
SUP.21x 14 cm
INF.175x10,5 cm
3,7(h)cm
CARTON / MINIM:
1000 U
14,00€/100 U



Petits récipients pour la patisserie
Piccoli recipienti per la pasticceria
Small containers for confectionery

MINIM: 1 PACK

340.12- 70 ml

@ SUP.EXT.9,3cm
@ SUP.INT.84 cm
@ BASE 6,1 cm

1,8 (h)cm

CARTON: 4000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,00€/100 U

Plum cake

135.41- 600 ml
EXT.20,6 x 8,6 cm
INT.175x5,5cm
51(h)cm

PACK:100 U

CARTON / MINIM: 1.600 U
15,30€/100 U

340.16 - 85 ml

@ SUP.EXT.7cm

@ SUP.INT.6,1cm

@ BASE 4,8 cm
3,8(h)cm

CARTON: 5200 U
PACK / MINIM: 100 U
7,00€/100 U

135.55- 800 ml
EXT.23,8x10cm
INT.20,5x7,2cm
5(h)cm

CARTON: 1200 U
PACK / MINIM: 100 U
17,00€/100 U

Spécial flan Speciale budini Special créme caramel

=)

Couvercle Coperchio Lid
Pour / Per / For:340.23,214.51

214.52- PET PACK:50 U
Transp./ Trasp./ Clear CARTON: 2400 U

340.23-120 ml

@ SUP.EXT.85cm
@ SUP.INT. 7,6 cm
@ BASE 55 cm

39 () cm

CARTON: 4800 U
PACK / MINIM: 100 U
5,50€/100 U

135.56 - 1.070 ml
EXT.31x10,3cm
INT.26,8 x 7 cm

5(h)cm

CARTON: 1200 U

214.51-157 ml

@ SUP.EXT. 8,6 cm
@ SUP.INT.6 cm

@ BASE 6 cm

4,7 (h)cm

CARTON: 3500 U
PACK / MINIM: 100 U
13,00€/100 U

@ SUP.EXT.9,5cm MINIM: 100 U
22(h)cm 9,00€/100 U
340.18-145 ml

@ SUP.EXT.10,9 cm
@ SUP.INT.10 cm

@ BASE 9 cm
21(h)cm

CARTON: 2200 U
PACK / MINIM: 100 U
6,00€/100 U

Cendriers a usage unique
Portacenere monouso
Disposable ashtrays

135.99
?88x09cm
CARTON: 3000 U
PACK / MINIM: 100 U
3,80€/100 U

PACK / MINIM: 100 U
24,00€/100U
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Aluminium Alluminio Foil

Plateaux ovales

Vassoi ovali

Oval trays

135.62
351x243x2cm
PACK:10 U

CARTON / MINIM: 100 U
53,00€/100 U

135.63
43x286x25cm
CARTON / MINIM: 100 U
79,00€/100 U

135.65

54,8 x36x2,2cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U
138,00€/100 U

Gastronorm

1/2

135.52 - 3.000 ml
SUP.32x26 cm
INF.27,2x21,2cm
5(h)cm

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 300 U

47,00€/100 U
Couvercle disponible (P 170)
Coperchio disponibile (P 170)
Available lid (P170)

”n

135.53-5.350 ml
SUP.525x325cm

INF. 473 x 273 cm
4(h)cm

CARTON / MINIM: 100 U
190,00€/100 U

@

)

Récipients pour poulets
Recipienti per pollo
Containers for chicken

325.26 - 1.440 ml
@216 x6 (h)cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
500U
16,00€/100 U

Couvercle Coperchio Lid
Carton plastifié

Cartone plastificato
Coated cardboard

Couvercle Coperchio Lid
325.27

@21cm

PACK:100 U

CARTON / MINIM: 500 U
9,00€/100 U

325.24 - 2500 ml
25x195x9cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
500 U
29,00€/100U

Assiettes pour pizza

Piatti per pizza
Plates for pizza

214.50-570 ml

@ SUP.EXT. 21,4 cm
@ SUP.INT. 18,4 cm
1,9 (h) cm

PACK: 100 U

MINIM / CARTON:

500 U

18,00€/100 U

Couvercle Coperchio Lid
Carton plastifié

Cartone plastificato
Coated cardboard

Couvercle Coperchio Lid
325.25

25x195cm

PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 500 U
15,00€/100 U

7

135.54-8.850 ml
SUP.525x325cm
INF. 45,5 x 25,5 cm
7 () cm

CARTON / MINIM: 50 U

135.09 - 740 ml

@ SUP. EXT. 27,7 cm
@ SUP.INT. 25,1 cm
@ BASE 25,1cm

15 (h) cm

CARTON / MINIM:
720U
22,00€/100U

N

233,00€/100 U

"Smoothwall”

Aluminium

Alluminio

Foil Couvercle Coperchio Lid - PET
223.82

223.81Base 235x185x8cm

23x18x35cm Transp./ Trasp. / Clear

CARTON / MINIM: 210 U

64,00€/100 U

CARTON / MINIM: 210 U
65,00€/100 U




Take away

Avec compartiments

Con scomparti

With compartments

A

520 /530 ml

135.95

EXT.22,7x17,7 cm
INT.19,7 x14,7 cm
3(h)cm

PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 800 U
25,00€/100 U

C
B
380/220/166 ml
135.96

EXT.22,7x17,7cm
INT.19,7 x14,7 cm
3(h)cm

PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 800 U
28,00€/100U

Rectangulaires avec couvercle
Rettangolare con coperchio

Rectangular with lid

450 ml

135.66

SUP.14,4x 11,9 cm
INF.11,1x 8,6 cm

4 (h)cm

CARTON: 2200 U
PACK / MINIM: 100 U

550 ml

135.67
SUP.19,2x14 cm
INF.15,9 x 10,7 cm
3(h)cm

CARTON: 1400 U
PACK / MINIM: 100 U

Couvercle carton-aluminium

Coperchio di cartone-alluminio
Lined cardboard-aluminium lid

C

Couvercle Coperchio Lid
135.97

22x172cm

PACK / MINIM: 100 U
CARTON: 800 U
8,75€/100 U

900 ml

135.70

SUP. 21,7 x 11 cm
INF.18,3x 7,8 cm
54 (h)cm

CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 100 U

Couvercle carton-aluminium
Coperchio di cartone-alluminio @
Lined cardboard-aluminium lid

910 ml

135.68

SUP. 21,8 x15,5cm
INF.17,6 x 11,2 cm

4 (h)cm

CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

1100 ml

135.69
SUP.223x17 cm
INF.19,8 x 14,8 cm
35(h)cm

CARTON: 1200 U
PACK / MINIM: 100 U

10,00€/100 U 12,20€/100 U 17,00€/100 U 19,00€/100 U 21,00€/100U
Couvercle Coperchio Lid

135.85 135.86 135.89 135.87 135.88
14x1,4cm 185x13,4cm 21,2x10,7cm 21,2x149cm 21,9x16,9 cm
CARTON: 2200 U CARTON: 1400 U CARTON: 1000 U CARTON: 800 U PACK:100 U

PACK / MINIM: 100 U
4,10€/100U

900 ml

135.71
SUP.20,2x13,7cm
INF.16,1x 9,6 cm

PACK/MINIM: 100 U
6,50€/100U

1.500 ml

135.72
SUP.24,9x12,8cm
INF.20,6 x 8,7cm

PACK / MINIM: 100 U
5,20€/100 U

2100 ml

135.74
SUP.315x21,5cm
INF.27,2x17,2cm

PACK / MINIM: 100 U
7,50€/100 U

2300 mi

135.73
SUP.255x18,5cm
INF. 21,8 x 14,8 cm

CARTON: 1200 U
PACK / MINIM: 100 U
8,40€/100U

3.000 mi

135.75

SUP.31,9x 259 cm
INF.272x212cm

5(h)cm 7 (h)cm 4 (h)cm 6 (h)cm 5(h)cm

CARTON: 1000 U CARTON: 800 U PACK: 50 U PACK:100 U PACK:100 U

PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U CARTON / MINIM: 450 U CARTON / MINIM: 400 U CARTON / MINIM: 400 U
17,00€/100 U 27,00€/100U 40,00€/100 U 42,00€/100 U 45,00€/100 U
Couvercle Coperchio Lid

135.90 135.91 135.93 135.92 135.94

19,6 x13,1cm 24,4x125cm 30,8x20,8cm 24,8 x17,9cm 31,4x254cm

CARTON: 1.000 U CARTON: 800 U PACK:50 U PACK:100 U PACK:50 U

PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U CARTON / MINIM: 450 U CARTON / MINIM: 400 U CARTON / MINIM: 400 U
6,25€/100 U 7,60€/100U 16,00€/100 U 12,00€/100 U 19,00€/100 U

Couvercle transparent disponible
Coperchio trasparente disponibile
Available clear lid

(P170)
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Aluminium Alluminio Foil

Conteneurs laqués
Contenitori laccati
Lacquered containers

Couleur cuivre, intérieur blanc
Color rame, interno bianco

Copper colour, white interior
Peuvent conserver, pendant longtemps, les repas acides et/ou
salés et peuvent étre rechauffés au micro-ondes.

Possono essere utilizzati per la lunga conservazione di alimenti
acidi e/o salati e per cucinare a microonde.

Can be used for long preservation of highly acid and/or salty
foods and also cooked in microwave ovens.

490 ml

209.39
SUP.15x12,5cm
INT.10,7 x8,2cm
4,4 (h)cm

CARTON: 1600 U
PACK / MINIM: 100 U

800 ml

209.40

SUP.21x14 cm
INT.17,5x10,5cm
3,8(h)cm

CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 100 U

910 ml

209.41

SUP.20,4 x13,8cm
INT.16 x 9,5 cm

4,9 (h)cm

CARTON: 1200 U
PACK / MINIM: 100 U

1130 ml

209.42

SUP. 24,8 x14,7 cm
INT.20,5x10,5cm
4,6 (h)cm

CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 100 U

1190 mi

209.43

SUP. 22,7 x17,7 cm
INT.19,7 x 14,7 cm
3,6 (h)cm

CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U

21,90€/100 U 31,50€/100 U 30,50€/100 U 47,00€/100 U 43,50€/100 U
Couvercle Coperchio Lid Couvercle Coperchio Lid Couvercle Coperchio Lid
21114 - PET 211.10- PET 211.12- PET
carToN 600U ) cartontooou (&) CARTON. 700U (&
PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U
23,00€/100U 33,00€/100U 35,00€/100 U

1360 ml 2130 ml 2.450 mi 2.625 ml

209.44 209.45 209.46 209.47

SUP.24 x17,9 cm
INT. 20,6 x 14,5 cm
4,2 (h)cm

CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U
52,00€/100 U

SUP.27x21cm
INT.23,2x17,4 cm
4,8 (h)cm

CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U
63,00€/100 U

SUP.31,4x21cm
INT. 27,7 x17,6 cm
4,7 (h)cm
CARTON: 450 U
PACK / MINIM: 50 U
76,00€/100 U

SUP.32,2x26,2cm

INT.27,7x21,7cm  Couvercle Coperchio Lid
4 (h)cm 21116 - PET N
CARTON: 300 U CARTON: 300 U @
PACK / MINIM: 50 U PACK / MINIM: 50 U
84,00€/100 U 98,00€/100 U

Récipients semi-rigides pour les professionnels
Contenitori semirigido per professionisti
Semi-rigid containers for professional use

Pour boulangeries, patisseries, cafétérias, etc.
Per pasticcerie, panetterie, caffetterie, ecc.

For bakeries, confectionery, coffee shops, etc.

Réutilisables de nombreuses fois.
Distribue la chaleur de facon homogéne, améliorant la cuisson des aliments au four.

Riutilizzabile piu volte.
Distribuisce il calore in modo omogeneo, per migliorare la cottura nel forno.

Reusable. Distributes heat evenly improving the cooking of food in the oven.

1590 mi

GDP 174

2175 ml 2520 mi 2.890 ml 4160 ml
211.32 211.33 211.34 211.35 211.36
@24x4(h)cm @28 x4 (h)cm @30 x4 (h)cm @32 x4(h)cm @36 x45(h)cm
CARTON / MINIM: 48 U CARTON / MINIM: 50 U CARTON / MINIM: 50 U CARTON / MINIM: 50 U CARTON / MINIM: 30 U
1,53€/U 1,75€/U 1,90€/U 2,20€/U 2,80€/U



Aluminium commercial
Alluminio commerciale

Commercial aluminium foil
12p

Distributeur aluminium/ Film 0,30/0,45
Dispenser alluminio / Pellicola 0,30/0,45
Dispenser aluminium / Film 0,30/0,45

134.41 - Plastique / Plastica / Plastic
69x235x20,5cm

CARTON /MINIM: TU

180,00€/U

Rouleau aluminium commercial
Rotolo alluminio commerciale
Commercial aluminium foil roll
CARTON: 6 R/ MINIM: TR

*135.11 #135.12
030x200m 045x200m
28,00€/R 40,00€/R

Film étirable
Pellicola estensibile
Clingfilm

Rouleau film étirable
Rotolo pellicola estensibile

Clingfilm roll

PVC8p

CARTON / MINIM: 4 R

134.01 134.03
030x300m  045x300m
6,90€/R 10,10€/R

Distributeur mural et de table
Dispenser da tavola o parete
Tabletop & wall dispenser

135.84 - Inox / S. Steel
45 cm

CARTON / MINIM: 1U
68,00€/U

Rouleau aluminium en boite distributrice
Rotolo alluminio con dispenser

Aluminium foil roll in box dispenser
CARTON: 6 U/ MINIM: TU

*135.76 *135.77 #135.78
030x200m 040x200m 045x200m
29,00€/U 38,00€/U 40,00€/U

Rouleau film en boite distributrice
Rotolo pellicola con dispenser
Film roll in box dispenser

PVC 8u
CARTON / MINIM: 6 U

134.74 134.75
030x300m  045x300m
7,65€/U 11,30€/U

Distributeur film mural et de table
Dispenser pellicola da tavola o parete
Tabletop & wall dispenser clingfilm
Inox / S. Steel

CARTON / MINIM: TU

134.11 134.13
30cm 45cm
61,00€/U 68,00€/U

Rouleau aluminium
Rotolo alluminio
Aluminium foil roll
CARTON: 6 R/ MINIM: 1R

*135.80 *135.81 *135.82
0,30x300m 0,40x300m 0,45x300m
39,00€/R 49,00€/R 54,00€/R

Bobine film industriel

Bobina pellicola industriale
Industrial film roll

PVC 8,5p

CARTON / MINIM: TR

134.31 134.35
030x1500m 0,45x1.500 m
36,00€/R 51,60€/R

Lame recharge
Lame di ricambio
Spare blade

134.10

PVC - Noir / Nero / Black
7x35x55cm
CARTON: 100 U

MINIM: TU

12,00€/U
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Emballages Imballaggi Packaging

Adhesivos Adesivas Adhesives

Rouleau de ruban adhésif
Rotolo nastro adesivo
Adhesive tape roll

Distributeur ruban adhésif
Dispenser nastro adesivo
Dispenser for adhesive tape

Rouleau ruban pack
Rotolo nastro da pacchi
Packing tape roll

Distributeur ruban pack
Dispenser nastro da pacchi
Dispenser for packing tape

565.05 565.01 565.20 565.15

66mx12cm 21x85x10cm 66 mx5cm 24x155x7cm

PP - Transp./ Trasp./ Clear Plastique / Plastica / Plastic PP - Havane / Avana / Havana Plastique / Plastica / Plastic
PACK: 12 U Noir / Nero / Black CARTON:36 U CARTON: 24 U

CARTON: 144 U CARTON: 12U PACK / MINIM: 6 U PACK / MINIM: 1U

MINIM: 24 U PACK/ MINIM: TU 1,60€/U 9,50€/U

0,80€/U 7,50€/U

Divers Oggetti vari Various items

Ficelle boucherie

Distributeur bobine fil

Film étirable manuel

Dérouleur film étirable

Ovales pour burgers

Ovale per hamburgers

Ovals for burgers

545.40

1Mx8cm

Cellophane / Celofane

Transp./ Trasp. / Clear

PACK: 130 g / CARTON: 100 PACK
PACK / MINIM: 1 PACK
5,40€/PACK

Filet élastique

GDP 176

Spago arrosti Dispenser per spago Pellicola estensibile Dispenser manuale pellicola Rete.elast.ica
Butcher's string Dispenser cotton thread Manual clingfilm Manual clingfilm dispenser Elastic string
565.50 125.85 506.07 506.08 R:50m
200g 122x21cm 50 cm 25x85x45cm MINIM: TR
Coton / Cotone / Cotton ~ Acier / Acciaio / Steel 23u /24 Kg/R Acier / Acciaio / Steel Polyester
Blanc / Bianco / White Noir / Nero / Black PVC-Transp./ Trasp./ Clear CARTON / MINIM: 1U Poliestere
gﬁ?i% m\)ﬂ U5 ] E;AEL%/NU/ MINIM:1U ;Ag;g\li / MINIM: 6 R 63,00€/U 17923 17924 17925
3.00€/U : ’ ’ NOMALLAS14  NOMALLAS16 NO MALLAS 18
’ CARTON:20R  CARTON: 20 R CARTON: 20 R
13,00€/R 13,00€/R 16,00€/R

Boites en carton ondulé Boites pour envois postaux
Scatola in cartone ondulato Scatola per spedizioni postali
Corrugated cardboard boxes Mail boxes

AVAVAUVA
166.75 565.73 565.74 UAUVAUVAWY
40x30x20cm 50 x 40 x 25 cm 60x40x30cm Canal double
CARTON / MINIM: 16 U CARTON / MINIM: 21U CARTON / MINIM: 21 U g""""’ca”a'e

ouble corrugated
2,10€/U 3,00€/U 350€/U
166.77 565.75 166.82
60 x40 x40 cm 70 x50 x50 cm 80 x 60 x 60 cm 2n37 2138 21139
CARTON /MINIM: 16 U CARTON / MINIM:10 U CARTON / MINIM: 10 U 12x10x8cm Z5x15x10 cm 33x25x10 cm
420€/U : 8.00€/U : 14.70€/U : PACK /MINIM:50 U~ PACK/MINIM:50 U~ PACK / MINIM: 20 U
’ g ’ 0,75€/U 1,25€/U 2,25€/U

Rouleau Rotolo Roll

Rouleau papier kraft vergé
Rotolo di carta kraft

Rouleau carton ondulé
Rotolo di cartone ondulato

Rouleau burbipack en boite distributrice
Rotolo pluriball in scatola dispenser

Rouleau de petites bulles
Rotolo piccolo pluriball

Kraft paper roll Corrugated cardboard roll Burbipack in box dispenser Small bubblewrap roll
505.01 565.77 565.59 565.78

110 (h) cm 90 (h) cm 50cmx 60 m 1,2x150 m

75 g/m? R: 21 Kg 30 m? 180 m?

R:50 Kg MINIM: 1R CARTON /MINIM: TR CARTON / MINIM: TR
MINIM: TR 76,00€/R 29,50€/R 102,00€/R
230,00€/R



Emballages Imballaggi Packaging

Fermeture des pochettes Sigillature per sacchetti Bag sealing

Fermeture métallique pour poches Machine fermeture sacs avec ruban Scelleuse électrique
Nastri metallici per chiudere sacchetti Sigillatore sacchetti e nastro adesivo Sigillatore di sacchetti elettrico
Metallic bag fastener Polybag sealer with seal Electric bag sealer
805.23 595.01 595.05
95(h)cm 21x7x155cm Largeur maximum 40 cm
CARTON: 100.000 U CARTON:10 U Largura maxima 40 cm
PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM:1U Max. width 40 cm
0,60€/100 U 22,00€/U CARTON: 6 U
PACK / MINIM: TU
172,00€/U
Polyéthyléne transparent en tube Housses pour chariots

Polietilene trasparente in rotolo
Clear polyethylene in tubes

PELD

527.05-50p
0,4x500m
CARTON / MINIM: TR
73;00€/R
121,10€/R

Rivestimento per carrelli
Bag covers for racks
PEHD - Transparent / Trasparente / Clear

Elles protégent les aliments en faisant barriére
contre les vapeurs, poussiére, odeurs, etc.

Protegge i generi alimentari dal vapore, polvere,
odori, ecc.

Protects food from steam, dust, smells, etc.

Poches polyéthyléne auto fermeture

Sacchetti polietilene con chiusura
Polyethylene self-sealing bags
PELD 50p

195.37

10x15cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM:
500 U
2,50€/100 U

195.38
125x175cm
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM:
500 U

3,45€/100 U

516.51

16,5 x15cm
PACK:100 U
CARTON: 3000 U
MINIM: 500 U
3,60€/100 U

516.25- 154
67 +66 x 204 cm
R:50 U
CARTON: 6 R
MINIM: 1R
27,25€/R
516.53
18x205cm 3 franges blanches pour écrire
PACK:100 U 3righe bianche per inserire testo
CARTON: 3000 U l 3 white lines to write on
MINIM: 500 U
5,20€/100 U
516.55 215.50
27 %27 em 18 x20,5cm
CARTON: 2000 U
PACK: 100 U
PACK / MINIM: 500
CARTON: 2000 U 5,50€/100 U
MINIM: 500 U Text here :
10.30€/100U 21552 21553
T docm SHRTON
PACK: 100 U CARTON: 1.000 U CARTON / MINIM:
CARTON / MINIM: PACK / MINIM: 500 U 500 U
9,80€/100U 15,30€/100 U
500 U
17,00€/100 U
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Bacs Sacchetti Bags

Sacs bretelles blancs Poches en polyéthyléne pour divers usages
Sacchetti bianchi Sacchetti in polietilene per usi diversi
White carrier bags Polyethylene bags for different uses
PEHD PEHD - Transparent / Trasparente / Clear
520.51- 10y
18x25+3cm
PACK: 100 U
535.92 20, CARTON: 10000 U
30/20 x 40 cm MINIM: 5000 U
CARTON: 4000 U 0,76€/100U
PACK / MINIM: 200 U
34,00€/1.000 U 520.53 - 10, 520.55- 10y
25x30+3cm 30x40+3cm
535.93 - 225, PACK: 100 U PACK: 100 U
35/23 x50 cm CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
CARTON: 2000 U 5000U 5000U
PACK / MINIM: 200 U 1,20€/100 U 1,65€/100 U
51,00€/1.000 U
520.56 - 104 52057 14y
535.94 - 25, 35x45+3cm 40 x50 +3cm
40/27 x50 cm PACK: 10 X 100 U PACK: 5 x 100 U
CARTON: 1800 U CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
PACK / MINIM: 200 U 5000 U 3000 U
64,00€/1.000 U 2,35€/100 U 3,50€/100 U

Sacs pour conserver et transporter les aliments
Sacchetti per conservare e trasportare alimenti
Bags for storing and transporting food

PEHD =
MINIM: 1R ‘

Adaptés au micro-ondes
Adatto per microonde
" . . Microwaveable
Elles empéchent les aliments de sécher, permettent une

conservation jusqu’a 6 semaines a -45°C sans bralure.

Se présentent en rouleaux, poches pré-découpées. Pour le
bac Gastronorm.

Ideale per la conservazione di generi alimentari, consente

la congelazione fino a 6 settimane a -45°C senza bruciare il
prodotto. Sacchetti forniti in rotoli pretagliati. Adatto per

contenitori Gastronorm. 516.03 - 151 516.09 - 15, 516.11- 154
Prevents food going dry, allowing food storage for up to 6 25,5x36 cm 46 x 76,5 cm 69x95cm
weeks at -45°C without freezer burn. Supplied in pre-cut rolls, R:1.000 U R: 200 U R: 200 U
bags. Suitable for Gastronorm Bacs. CARTON: 8 R CARTON:12R CARTON:6 R
16,50€/R 13,00€/R 25,00€/R
Poches tuff gards "Doggy bag"”
Sacchetto tuff gards Sacs Sacchetti Bags o,
Tuff gards bags Papier ingraissable a
PEHD - Transparent / Trasparente / Clear Carta oleata
Greaseproof paper
Identification des aliments. 70 g/m? .
Imprimées 7 jours de la semaine Kraft -
Identificazione di alimenti. Naturel / Naturale / Natural
Con stampati i 7 giorni della settimana. -
Food identification. DO(:(:Y
Printed 7 days of the week. NEW BA(,
#230.55

14+8x32cm :0\{@’"5’
CARTON: 1000 U

PACK / MINIM: 100 U

11,50€/100 U
Pour que les clients du restaurant puissent .
repartir chez eux avec la nourriture restante L X ":.
520.76 s’ils le désirent. "'. ‘-..

255x22cm
CARTON: 10.000 U

PACK / MINIM: 2000 U
31:00€/1:000Y For restaurant clients to transport their remaining al

2127o€/1_})oo 1] food home, if desired.

Per i clienti del ristorante che desiderino portarsi
a casa gli avanzi del pasto.




Poches pour emballer sous vide

Sacchetti per sottovuoto Etancheité garantie
. Impermeabilita garantita

Bags for vacuum paCkag | ng Watertightness guaranteed
PA / PE - Transparent / Trasparente / Clear
521.04-80u 521.01- 80u 521.02- 80y 521.03- 80y 521.05 - 80p 521.06 - 80p
14x20cm 15x28 cm 20x30cm 23x35cm 25x40cm 30x40cm
CARTON: 1.000 U CARTON: 1000 U CARTON 1000 U CARTON: 500 U CARTON: 500 U CARTON: 500 U
PACK/MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U PACK/MINIM: 100 U PACK/MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U
4,50€/100 U 6,50€/100 U 9,25€/100 U 12,50€/100 U 15,50€/100 U 18,50€/100 U
Divers. Divers. Beefsteack, tranches de jambon, paté.  Hotdogs, saucisses. Paté. Divers.
Diversi usi. Diversi usi. Bistecca, prosciutto, paté. Hotdogs, salsicce. Diversi usi.
Various uses. Various uses. Steak, sliced jam, paté. Hotdogs, sausages. Various uses.
521.07 - 80y 521.09 - 80y 521.11- 80y 521.13- 131y 521.15- 131y
30x50cm 35x50cm 40 x 60 cm 45x28 cm 30x60cm
CARTON: 1.000 U CARTON: 500 U CARTON: 200 U CARTON: 400 U CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U
23,15€/100U 27,00€/100U 37,00€/100U 32,50€/100U 46,00€/100 U
Entrecote, boudins. Jambon, grands morceaux de Trés grands morceaux de viande Jambon, poches trés resistantes. Jambon, poches trés resistantes.
Entrecote, salsicce. viande. type faux filet. Prosciutto, sacchetto ad alta Prosciutto, sacchetto ad alta
Entrecot, sausages. Prosciutto, grossi pezzi di carne.  Pezzi di carne molto grossi. Filetto. resistenza. resistenza.

Ham, large pieces of meat. Very large pieces of meat such as sirloin.  Parma ham, high resistance bag.  Parma ham, high resistance bag.

Spécial pour cuisson sous vide
Speciale per la cottura sottovuoto
Vacuum-pack bag for cooking

PA /PP - Transparent / Trasparente / Clear

192.91- 955 192.90- 95
18x25cm 20x30cm
CARTON: 1000 U CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U
12,00€/100 U 16,00€/100 U
521.17 - 110 521.19 - 110y
30x40cm 45 x50 cm
CARTON: 400 U CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 100 U
34,00€/100U 63,00€/100U

Machine sous vide semi-professionnelle
Macchina sottovuoto semi-professionale
Semi-professional vacuum packing machine

Poches gaufrées
Sacchetti goffrati
Matching embossed bags

PA/PE
Transparent / Trasparente / Clear
PACK / MINIM: 100 U

127.48

CARTON: 6 U

PACK / MINIM: 1U

137,00€/U
Caractéristiques techniques. Pompe sous vide: auto lubrifiante 7 L/min. 127.61 127.60 127.62
Largeur de la soudure: 30 cm. Régulation de la soudure: automatique digitale. ' 15x23cm 15x 30 cm 20x30cm
Voltage: 220 V. Coque en ABS alimentation. Pression résiduelle: 120 millibars. © CARTON:600 U CARTON: 600 U CARTON: 600 U

Caratteristiche tecniche. Pompa a vuoto: autolubrificante 7 L/min. 8,60€/100U 11,85€/100 U 14,90€/100 U
Larghezza della saldatura: 30 cm. Regolazione automatica. Pannello digitale. :
Tensione: 220 V. Telaio: fornitura ABS. Pressione residua: 120 millibar.

Technical characteristics. Vacuum pump: autolubricant 7 L/min. 127.63 127.64 127.65

Welding width: 30 cm. Regulation welding: automatic. Digital panel. 25x35cm 27x40 cm 27x50 cm

Voltage: 220 V. Frame: ABS supply. Residual pressure: 120 millibars. CARTON: 600 U CARTON: 300 U CARTON: 300U
23,00€/100U 30,00€/100 U 38,00€/100 U

Rou Ieaux pou rem ba I |er sous Vide Matiére "RAYBAC" transparente, en tube pour I'emballage sous vide

Materiale "RAYBAC" trasparente in bobina, goffrato

Bobi ne per im ba I Iaggio sottovuoto Material clear "RAYBAC" in tube, embossed

H Etancheité garantie
Rolls for vacuum packaging Tenuta stagns garantita
Watertightness guaranteed
®)\ 2453 22x600cm  7,25€/PACK 2R) PA/PE-90p
= PACK: 2R
21454 28x600cm  9,15€/PACK (2R) :

CARTON / MINIM: 1 PACK
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Sachets croissant
Sacchetti croissant
Croissant bags

Parol

Parole Cellulose / Cellulosa - 35 g/m?

12+5x14cm 12+5x22cm 14+7x22cm 14+7x26cm 19+8x26 cm 19+8x35cm 26 +8x35cm

*229.13

*229.14

CARTON: 6,000 U
PACK/ MINIM: 500 U
12,00€/1.000 U

GREEN

*229.11

CARTON: 4000 U

16,50€/1.000 U

Feel Green Kraft - 32 g/m?

12+5x14cm 12+5x22cm

*355.02

CARTON: 6000 U
PACK / MINIM: 500 U
13,00€/1.000 U

*355.06

CARTON: 4000 U

18,00€/1.000 U

#229.12

CARTON: 4000 U
PACK/MINIM: 500 U PACK / MINIM: 500 U
19,00€/1.000 U

14+7x22cm

#355.08

CARTON: 4000 U

20,80€/1.000U

CARTON: 4000 U

PACK / MINIM: 500 U

21,00€/1.000U

14+7x26cm

*355.10
CARTON: 4000 U
PACK/MINIM: 500 U PACK/MINIM:500 U PACK / MINIM: 500 U
23,00€/1.000U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

*229.15

CARTON: 4000 U

PACK/MINIM:500 U PACK / MINIM: 250 U

26,00€/1.000U

19+8x26cm

*355.12

CARTON: 4000 U

PACK /MINIM: 500 U PACK / MINIM: 250 U

28,50€/1.000 U

*229.16

CARTON: 2000 U

33,00€/1.000U

19+8x35cm

*355.14

CARTON: 2000 U

36,00€/1.000U

#229.17

CARTON: 2000 U
PACK / MINIM: 250 U
40,00€/1.000U

26+8x35cm

#355.16

CARTON: 2000 U
PACK / MINIM: 250 U
43,90€/1.000U

12+5x14

12+5x22
14+7x22
14+7x26
19+8x26
19+8x35

2coL 3coL
500U 42,00 27,00 20,00 15,00 40,00 26,00 19,00 52,00 32,00 22,00 33,00 23,00 17,00
500 U 46,00 31,00 24,00 20,00 44,00 30,00 23,00 57,00 37,00 26,00 38,00 27,00 22,00
500U 48,00 33,00 26,00 22,00 46,00 32,00 25,00 59,00 39,00 28,00 40,00 29,00 24,00
500U 50,00 35,00 28,00 24,00 48,00 34,00 27,00 61,00 41,00 30,00 42,00 31,00 26,00
500U 55,00 40,00 32,00 28,00 52,00 39,00 31,00 65,00 45,00 34,00 46,00 36,00 30,00
250U - 62,00 47,00 39,00 - 60,00 45,00 - 73,00 50,00 79,00 56,00 43,00
250U - 69,00 53,00 46,00 - 66,00 51,00 - 79,00 57,00 85,00 62,00 49,00

26+8x35

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs
commandées. Impressions sur les deux faces: +10%. A partir de 100
paquets, il N’y a pas de majoration. Prix identique pour le kraft ou la
cellulose. Fond plein 100% d'encre: majoration a consulter
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Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. La
stampa puo essere su due lati: + 10%. confezioni da 100 o pitl, nessun
supplemento. Stesso prezzo per kraft o cellulosa. Fondo 100%
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Prices in € per thousand, according to the quantity and number
of colours. The printing can be on two sides: +10%. 100 packs or
more, no surcharge. Same price for kraft or cellulose. 100% ink
background: ask about supplementary charge.
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Sachets pour pains et baguettes
Sacchetti per panini e baguette
Bags for bread and baguettes

Ceres Cellulose / Cellulosa - 35 g/m? 40 g/m? 40 g/m?

19+8x35cm 26 +8x35cm 14+7x35cm 14+9x46cm 9+35x35cm 9+35x46cm 9+4x54cm 9+4x66cm 12+7x66 cm

+228.18 NEW +228.19 NEW #227.40NEW 222748 NEW .27 51 NEW +227.53NEW %227.54 NEW +228,05NEW  .22817NEW
CARTON: 2000 U CARTON:2000U CARTON:2000U CARTON:2000U CARTON:2000U CARTON:3000U CARTON:2000U CARTON:2000U CARTON: 1500 U
PACK/MINIM:  PACK/MINIM:  PACK/MINIM: ~ PACK/MINIM: ~ PACK/MINIM: ~ PACK/MINIM: ~ PACK/MINIM:  PACK/MINIM:  PACK / MINIM:
250U 250U 500 U 500 U 250U 500U 250 U 250 U 100U
33,00€/1.000U 40,00€/1.000U 26,00€/1.000U 36,00€/1.000U 21,90€/1.000U 25,00€/1.000U 40,00€/1.000U 51,00€/1.000U  64,00€/1.000 U

GREEN

Feel Green Kraft - 32 g/m?

19+8x35cm 26 +8x35cm 14+7x35cm 14+9x46cm 9+35x35cm 9+35x46cm 9+4x54cm 9+4x66cm 12+7x66 cm

*355.14 #355.16 *360.08 *360.12 *186.91 *360.16 *186.93 *168.34 *168.35
CARTON:2000 U CARTON:2000U CARTON:2000U CARTON:2000U CARTON:2000U CARTON:3000U CARTON:2000U CARTON:2000U CARTON: 1500 U
PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM:
250U 250U 500 U 500 U 250U 500 U 250U 250U 100 U
36,00€/1.000U 43,90€/1.000U 28,50€/1.000U 39,00€/1.000U 24,00€/1.000U 27,40€/1.000U 43,00€/1.000U 47,50€/1.000U 58,00€/1.000U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

19+8x35 250U 62,00 47,00 39,00 - 60,00 45,00 73,00 50,00 79,00 56,00
26 +8x35 250U 69,00 53,00 46,00 - 66,00 51,00 79,00 57,00 85,00 62,00
14+7x35 500 U 44,00 34,00 32,00 53,00 39,00 36,00 46,00 39,00 51,00 45,00
14+9x46 500 U 55,00 44,00 42,00 63,00 49,00 46,00 56,00 49,00 61,00 55,00
9+35x35 250U - 40,00 35,00 - 49,00 45,00 49,00 42,00 55,00 47,00
9+35x46 500U 47,00 34,00 31,00 53,00 39,00 36,00 45,00 38,00 51,00 44,00
9+4x54 250 U — 53,00 46,00 - 66,00 52,00 72,00 58,00 78,00 64,00
9+4x66 250 U — 70,00 62,00 — 83,00 69,00 88,00 74,00 94,00 80,00
12+7 x 66 100 U — 96,00 80,00 — — 86,00 = 88,00 - 94,00

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de Prezziin € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.La  Prices in € per thousand, according to the quantity and number
couleurs commandées. Impressions sur les deux faces: +10%. A stampa pud essere su due lati: + 10%. confezioni da 100 o piu, of colours. The printing can be on two sides: +10%. 100 packs or
partir de 100 paquets, il 'y a pas de majoration. Prix identique nessun supplemento. Stesso prezzo per kraft o cellulosa. more, supplementary charge. Same price for kraft or cellulose.
our le kraft ou la cellulose.
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"Classic'

Sachets pour pain avec fenétre Sacchetti per panini con finestra Bags with window for bread

Kraft 32 g/m? + Film transparent perforé / Pellicola trasparente perforata / Clear film perforated OPP

) GrEEN

*204.84 *204.85 *204.86 *360.28
CARTON: 1500 U CARTON:1500 U CARTON:1500 U CARTON:1500 U CARTON:1500 U CARTON:1500 U CARTON:1500 U CARTON:1500 U CARTON: 1500 U
PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM:

*204.83 *204.80 *204.81 +204.82 *360.24
PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM:
250U 250U 250U 250U 500U

250U

250U 250U 125U

32,00€/1.000U 38,00€/1.000U 48,00€/1.000U 52,00€/1.000U 33,00€/1.000U 49,00€/1.000U 56,00€/1.000U 45,00€/1.000U 61,00€/1.000U

9+4x35
9+4x48
9+4x60
9+6x60
14+4x35
14+4x48
14+4x 60
26 +4x30
26 +10 x 38

250U
250U
250U
250U
500 U
250U
250U
250U
125U

62,00
67,00
77,00
82,00
63,00
79,00
86,00
76,00

48,00
53,00
63,00
68,00
49,00
65,00
72,00
62,00
93,00

39,00
44,00
54,00
59,00
40,00
56,00
63,00
53,00
84,00

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

1COL 2COL 3COL 4 COL
PACK 50 PACK | 100PACK | 250PACK 100PACK | 250 PACK | 500PACK 250 PACK | 500PACK 250 PACK | 500 PACK

62,00
67,00
77,00
82,00
63,00
79,00
86,00
76,00

48,00
53,00
63,00
68,00
49,00
65,00
72,00
62,00
93,00

39,00
44,00
54,00
59,00
40,00
56,00
63,00
53,00
84,00

50,00
55,00
65,00
70,00
51,00
67,00
74,00
64,00

) g

I o
400| 5200 4300 4 o
4500| 5700 4700 £ £ .
5600| 6700 5800 . ;
6100| 7200 6300 :  : E g :
4200| 5300 4400 - i
5800| 6900 6000 : § §
6500| 7600 6700 o s
5500| 66,00 5700 ‘ )
88,00 — 8800

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées / Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori / Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Sachets pour fruits et différents usages
Sacchetti frutta ed altro

Bags for fruits and miscellaneous uses

Kraft 32 g/m?

*515.01- 1/2 Kg #515.03 - 1Kg
14+9x22cm 14+9x26cm
CARTON: 4000 U CARTON: 4000 U
PACK / MINIM: PACK / MINIM:
500 U 500 U
23,00€/1.000U 25,00€/1.000 U

#515.05-1"2Kg
19+8x30cm

CARTON: 2000 U

PACK / MINIM:

250U

32,00€/1.000U

pBLE

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

1c0L 2coL  [3coL
24,000 [48.000 24.000 [ 48000

14+9x22 | 4000U 40,00 3300| 4900 39,00 4500
14+9x26 | 4000U 4250 3500| 51,00 4100 47,00
19+8x30 | 2000U 4950 42,00| 58,00 4800 | 54,00

Prix en € par milliers / Prezzi in € per mille / Prices in € per thousand.




Papier + aluminium Carta + alluminio Paper + aluminium

Parchemin / Pergamin / Parchment 35 g/m? + Aluminium / Alluminio / Aluminium 20 g/m?

CARTON: 3000 U PQP I

PACK / MINIM: 500 U .
Sachet pour sandwiches
Sacchetti per panini
Bags for sandwiches

Sachets pour burgers
Sacchetti per hambuger
Bags for hamburgers

#229.42 #230.25NEW #230.26 +229.43 %229.44

Maxi Regular Baguette Géant/Gigante/Giant Garni

14+7x22cm 9+4x22cm 9+4x30cm 12+4x26cm 12+4x35cm

116,00€/1.000 U 78,00€/1.000 U 99,00€/1.000 U 103,00€/1.000 U 135,00€/1.000 U
Personnalisés / Personalizzazione / Customized

TIPO [ TYPE

229.42 |14+7x22 |Burger

230.25 [9+4x22 |Sandwich
230.26 |9+4x30 |Sandwich
229.43 [12+4x26 |Sandwich
229.44 [12+4x35 |Sandwich

60.000 120.000

13290 11640 11535 130,80 11640 11535 12155 11640 11535 prixen € aumile en fonction des quantités
9375 8240 7930| 9165 8240 7930| 8960 8240 7930 etdunombrede couleurs.

1435 10505 10300| 11225 10505 10300| 11020 10505 103,00 Prezziin€ per milesecondo quantitae
1435 10505 10300| 11225 10505 10300| 11020 10505 10300 “merodcoer

15040 13390 13185| 14830 13285 130,80| 139,05 13390 131,85

Prices in € per thousand according to
quantity and number of colours.

Emballages Incarti Wrapping

Emballages pour hamburgers Emballages pour paniers de présentation

Incarti per hamburger Incarti per recipienti da presentazione Pour contact avec les aliments, utiliser la face non imprimée ml
Wrapping for hamburgers Wrapping for receptacle presentation Usare la faCCia;a non itanél‘; fperd” CD”‘;;“O congli f"(;"fe"“ ﬂ
CARTON: 3000 U PACK / MINIM: 1000 U orcontactwifftfood, use the nomprimed ace

PACK / MINIM: 1.000 U

Emballages

Incarti
+228.30 NEW #228.31NEW «228.32 NEW Wrapping
28x34cm 31x31cm 31x38cm P196-197
95,00€/1.000 U CARTON: 3000 U CARTON: 4000 U

100,00€/1.000 U 105,00€/1.000 U
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H LI

Sachets pour sandwiches NS

. . o £
Sacchetti per panini 8
Sandwiches bags
Papier ingraissable / Carta oleata bianca / Greaseproof paper - 34 g/m? FEEL
CARTON: 3000 U Parol GREEN
PACK / MINIM: 500 U
Parole B +229.25 +229.22 +229.23 +229.24

17,00€/1.000 U 21,00€/1.000U 22,00€/1.000 U 27,00€/1.000 U

Feel Green +158.84 MIN| +147.02 +147.10 +147.04 +147.12
Kraft 19,00€/1.000 U 19,00€/1.000 U 24,00€/1.000 U 25,00€/1.000 U 30,00€/1.000 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Sacs imprimés sur

1COL 2COL 3COL 2 faces: méme texte, majoration 50,00€. Texte différent, majoration 100,00€. A partir de 50 milliers
il 'y a pas de majoration.

12000 48000 24.000 96.000 Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Sacchetti stampati su 2 lati: stesso testo, con
7+4x22 | 4900 3400 26,00| 4900 3400 26,00 | 40,00 30,00 supplemento di50,00€. Testo diverso, supplemento di 100,00€. Da 50 mila non c' nessun supplemento.
9+4x22 49,00 3400 26,00 4900 34,00 26,00| 40,00 30,00 Pricesin € per thousand, according to the quantity and number of colours. Bags printed on 2 sides:

text, h. 50,00¢€. Diff t texts, h: 100,00€. F 50 thi d the i
9+4x30 | 5300 3800 30,00 5300 3800 30,00 | 4400 3400 <ipplementary charge. prerent fexts, sareharge rom 2 Thousand fhere 1= 1o
12+4x26| 5400 39,00 31,00| 5400 3900 3100| 4500 3500 Papieringraissable blanc/ kraft, méme prix.

12+4x35 | 6000 4500 3700|6000 4500 3700 | 5100 4100 Corteoleatabianca/kraft stesso prezzo.

White greaseproof paper / kraft, same price.

Sachets plats avec fenétre pour sandwiches

Sacchetto piatto con finestra per panini Papo|
Flat bags with window for sandwiches "Classic”
Parchemin ingraissable + fenétre Fenétre centrale
Carta pergamin antigrasso + finestra Finestra centrale
Greaseproof paper + window Central window
34 g/m?
CARTON: 2000 U *229.20 *229.21
PACK / MINIM: 250 U 9+4x30cm 9+6x35cm

32,00€/1.000 U 35,00€/1.000 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

Prix en € au mille, en fonction des quantités
etdu nombre de couleurs commandées.

PACK 50PACK | 100PACK | 250PACK 100PACK | 250 PACK [ 500PACK 250PACK | 500PACK 250PACK | 500 PACK Prezzi_ irj € per mille, se_condc_) la
9+4x30 6280 4740 4360| 6370 5000  4360| 5200  4460| 5730 4670  Cunttacinumerodicolon
9+6x35 7540 5940  5200| 7220 5840  5200| 6045  5300| 6575  BGj5  ricesin € per thousand, according to

the quantity and number of colours.

", ”
Panorama
Kraft ingraissable + fenétre / Kraft oleata + finestra / Kraft + window

Partie frontale en film transparent avec petites perforations.
Revers en kraft ingraissable 40 g/m?2.
Possibilité d'impression (partie en papier).

La parte anteriore & costituita da una pellicola trasparente con piccoli fori.
Il dorso & in carta kraft oleata 40 g/m?. Possibilita di stampa sul retro.

Front made of clear film with small perforations.
Back made of greaseproof kraft paper 40 gsm.
Possibility to print back side (paper).

CARTON: 2000 U

PACK / MINIM: 250 U

+204.87 +#204.88 +204.89
9+6x23cm 12+6x26cm 14+6x23cm
33,00€/1.000U 41,00€/1.000 U 40,00€/1.000 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

1COL 2CoL 3CoL 4CoL Prix en € au mille, en fonction des quantités
PACK  50PACK [ 100PACK | 250PACK 100PACK [ 250 PACK [ 500PACK 250 PACK [ 500PACK 250 PACK [ 500 PACK (Rl i e

9+6x23 | 250U | 6490 4945 4225 6180 4840 4225 50,45 4325| 5560 4530 ;T'nelj;je"r‘fdﬁecﬂi'e- secondola quantita e
12+6x26 | 250U 7315 5770  5045| 70,05 5665 5050 5870 5150 6385 5355 ) )

Prices in € per thousand, according to the
14+6x23 | 250U 7210 5665  4945| 6900 5560 4945 5770 5045 62,85 52555 quantity and number of colours.




Corner window

Sachets pour sandwiches
Sacchetto per panini

Bags for sandwiches

Kraft - ingraissable / oleata / greaseproof - 40 g/m?

CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 250 U

Sachet Sacchetti Bag Per vassoio
For tray
#204.90 9+55x18 Round (Small) 26,00€/1.000 U
#204.91 9+55x26 Regular 35,00€/1.000U -
#204.92 9+55x30 Regular 38,00€/1.000U —
#204.93 9+55x38 Long 45,00€/1.000U 205.00
*#204.94 12+6x23 Round(Medium) 35,00€/1.000U -
#204.95 12+6x30 Regular 42,00€/1.000U 205.01
#204.96 12+6x38 Long 52,00€/1.000U 205.02
#204.97 14+8x26 Square 44,00€/1.000U 205.03
#204.98 14+8x38 Long 60,00€/1.000U -
Round Square
#204.90 Small *204.97

*204.94 Medium

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

Magnifique collection de sachets pour sandwiches.

Avec une fenétre latérale perforée, ils sont parfaitement étudiés pour une
présentation en vitrine. Solution idéale pour induire un achat impulsif.
Fabriqués avec du papier kraft ingraissable (40g /m?) et fenétre a partir de film
d'haute transparence et petites perforations afin que le produit respire.

Large visibilité frontale et latérale. Surface de papier généreuse pour
personnaliser les sachets.

Eccellente collezione di sacchetti per panini con finestra laterale forata.

Studiati per esporre il prodotto in vetrina allo scopo di aumentare le vendite.
Realizzato in carta oleata kraft (40 g/m?) e con finestra di pellicola trasparente que
riporta piccole perforazioni allo scopo di far ventilare il prodotto. Grande sezione
frontale e laterale per la visibilita dell'articolo e ampia zona di carta per stampare
il logo.

Excellent collection of sandwich bags. Perforated side window, perfectly
designed for display. Ideal to increase impulse purchasing. Made of greaseproof
kraft paper (40 gsm) and anti-fog window with clear film, with small perforations
to ventilate the product. Large frontal and lateral visibility, wide paper surface
to print logo.

Regular Long

+204.91 s
+204.92 +204.96
+204.95 +20498

cm PACK | 50PACK 250PACK 100PACK| 250 PACK| 500PACK 250 PACK| 500PACK 250 PACK

9+55x18 | 250U | 5700 4300 3400/ 5700 4300 34,00 3915 3195 4430 34,00

9+55x26 | 250U | 6500 51,00 4200 6500 51,00 4200/ 5300 4300 5460 4430

9+55x30 | 250U | 6800 5400 4500 6800 5400 4500/ 5600 4600 5770 4740

9+55x38 | 250U 7100 5700 4945 7100 5700 4945 59,00 51,00/ 6075 52,00

1246x23 | 250U | 6200 48,00 3915 6200 48,00 3915 50,00  4015| 5255 4225 Prix en € au mile en fonction des
quantités et du nombre de couleurs

12+6x30 | 250U | 6900 5500 4635 6900 5500 4635 57,00  4740| 5975 4945 commandées.

12+6x38 250 U 78,00 64,00 56,65 78,00 64,00 56,65 66,00 58,00 68,00 60,00 Prezziin € per mille, secondo la quantita

14+8x26 | 250U | 70,00 5600 4840 7000 5600 4840 5800 50,00/ 6000 51,00 ©llnumerodicolori _

14+8x38 | 250U | 9100 77,00 6800| 9100 7700 6800| 7900  69,00] 8000 70,00 e Pe oo seemng o

Plateaux en carton Placez le sandwich sur le plateau Glissez le sandwich et le plateau dans le sachet Fermez le sachet

Vassoidicartone  hesmitmnihune,, | Crisiimsleriact | Guseimest,  Pourfaciiterlaprésenta

Cardboard trays tion,kla mz:lnipulat(i‘oni el: le

;:;1 ;tg?niizllo / Cartolina / Cardboard :::’: 5 :?:p oe;s;asnd :s’ ;I :_s’

teaux en carton laminé.

CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 250 U

[CODE__[PlateauvassoiTray | | €

Per rendere piu facile la
presentazione, manipola-
zione e corsevazione dei
panini. Disponibilita di vas-
soi in cartone rivestito.

To facilitate presentation,

#205.00 305x12cm Pour/Per/For:20493  56,00€/1.000 U handling and stocking
#205.01 165x165cm Pour/Per/For:20495  40,00€/1.000 U of sandwiches, we have
#205.02 305x16,5cm Pour/Per /For:20496  70,00€/1.000 U coated cardboard trays
#205.03 205x145cm Pour/ Per/For:20497  43,00€/1.000 U available.
L3
Anneaux sandwiches
Anello per panini
Strap for sandwiches ,
Parchemin ingraissable kraft Etiquettes pour récipients
Pergamin antigrasso kraft Etichette per manici
Kraft greaseproof paper Labels for straps
34 g/m? P232
7x26cm
CARTON: 20000 U
PACK / MINIM: 5,000 U
16,00€/1.000 U *222.52 Times

rsonnalisés / Personalizzazione / Customized

2200 1900 1800 | 2800 2200 1900 | 2400 20,00

1COL 2COL 3COoL
60.000 | 120.000 |240.000 60.000 |120.000 [240.000 120.000 |240.000 |480.000

18,00

\v< W

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.
Prezziin € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours.
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Sachets pour hamburgers et hot dogs

Sacchetti per hamburger e hot dog

Hamburgers and hot dogs bags

Papier ingraissable / Carta antigrasso / Greaseproof paper - 34 g/m?

PACK / MINIM: 500 U

<PBLE
&

Blanc / Bianco / White

12+7x18 6000U #229.32 #229.33

14+7x22 3000U #229.30 #229.31

PQP l@, Kraft

#229.29
#229.27

19,00€/1.000 U
24,00€/1.000 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

1coL 2coL

60.000 30.000
12+7x18 | 4400 3200 2600| 4400 3200
14+7x22 | 4900 3700 3100| 4900 37,00
7+5x18 | 4000 2700 2300| 4000 27,00

jrieXelele}
26,00
31,00
24,00

3COoL
29,00
34,00
26,00

35,00
40,00
31,00

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de
couleurs demandées. Sacs imprimés sur 2 faces: méme texte,
majoration 50,00€. Texte différent, majoration 100,00€. A
partir de 60 milliers il n’y a pas de majoration.

Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.
Sacchetti stampati su 2 lati: stesso testo, con supplemento di
50,00¢€. Testo diverso, supplemento di 100,00€. A partire da 60
mila U, non c'e nessun costo aggiuntivo.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number
of colours. Bags printed on 2 sides: same text, surcharge 50,00€.
Different texts, surcharge 100,00€. From 60 thousand there is no
supplementary charge.

Papel antigrasa blanco / kraft, igual precio.

Papel antigordura branco / kraft, mesmo preco.
White greaseproof paper / kraft, same price.

"Grill & Go" NEW

- LILLE - FLANDRE

Sachets pour chauffer les sandwiches

Sacchetti per panino da grill

Bags for heating up sandwiches

Parchemin ingraissable / Pergamin antigrasso / Greaseproof parchment

000®

Max. 30"

CARTON: 3000 U
PACK / MINIM: 500 U

Max.
+220°C

GEEEIFJ Hot dog

Hot dog

*147.53-7+5x18 cm
CARTON:5000 U

*146.26 20,00€/1.000 U
*146.38 26,00€/1.000U

15,00€/1.000 U
Plateau pour hot dogs
Vassoi per hot dogs i riai
Tray for hot dogs C’ésef‘”.'.r gide

assoio rigido

18‘_”5 o Stiff tray
Acier / Acciaio / Steel
10,2x473cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1U
18,00€/U

Plus hygiénique : évite le contact entre les aliments et le grill.
Pratique : chauffer et servir sans besoin de nettoyer le grill entre les utilisations.
Spécial grill. Egalement apte pour le four traditionnel et le micro-ondes.

Pil igienici: evita il contatto trail cibo e la piastra.
Pratici: scaldare e servire senza bisogno di pulire la piastra tra un uso e 'altro.
Indicati per la piastra. Adatti anche per forno tradizionale e microonde.

More hygienic: avoids contact between food and grill.
Practical: heat up and serve without requiring to clean up in between.
Special for grill. Also apt for conventional oven and microwave.

Blanche Bianco White Naturel Naturale Natural ..
Cellullose / Cellulosa - 40 g/m? Kraft 40 g/m? .
#22540 NEW #225.42 NEW ©225 41 NEW #225.43NEW A
9+55x35cm 14+7x22cm 9+55x35cm 14+7x22cm "y
37,00€/1.000 U 34,55€/1.000 U 35,60€/1.000 U 33,30€/1.000 U v,

Aucune personnalisation possible / Questo prodotto non si puo personalizzare / This product cannot be customized




DELIPACK

Sachets grande fenétre transparente
Sacchetti grande finestra trasparente

Large clear window bags

Papier laminé / Laminato di carta / Laminated paper

Fenétre / Finestra / Window OPP 25p
PACK / MINIM: 500 U

Kraft 30 g/m? + PP 13u
Blanc / Bianco / White

CODE AXxBxC(cm) | Couleur Colore Colour CARTON —

#173.01 21x16/14 Blanc/Bianco/White 4000U 39,00€/1.000U
#173.02 24x19/17 Blanc/Bianco/White 3000U 45,00€/1.000 U
#173.03 28x22/20 Blanc/Bianco/White 3000U 53,00€/1.000 U
#173.04 21x16/14 Blanc/Bianco/White

Autoadhésif/Autoadesivo/Self-adhesive ARO[ R
#173.06 28x22/20 Blanc/Bianco/White -

Autoadhésif/Autoadesivo/Self-adhesive 3000U 100, ) v
#176.06 21x16/14 Naturel/Naturale/Natural 3000U 43,00€/1.000U
#176.07 28x22/20 Naturel/Naturale/Natural 3000U 51,00€/1.000U

Caractéristiques

Grande variété dutilisations.

Produit livré dans une boite distributrice pour ameé-
liorer le stockage en magasin.

Facile a emballer; l'espace entre les rabats est de
20 mm, ce qui permet de mettre facilement des
produits a lintérieur et les fermer apres avec une
eétiquette si nécessaire. Emballage tres Iéger, ce qui
réduit les résidus.

La fenétre en plastique permet un effet visuel
exceptionnel.

Utilisation

Pour les points chauds, patisseries, plats préparés,
tout type de fritures, focaccias, sandwiches, etc..

Caratteristiche

Grande varieta d'uso.

Prodotto fornito con scatola dispenser per
migliorare limmagazzinaggio in negozio.

Facile da impacchettare, la distanza tra i risvolti
e di 20mm, consentendo di inserire facilmente i
prodotti allinterno e di chiuderli con un'etichetta
se necessario. Packaging leggerissimo, riduce il
successivo residuo.

La finestra di plastica consente un notevole
effetto visivo.

Uso

Per panetterie, delikatessen, piatti precucinati,
ogni tipo di frittura, paste, focacce, panini, ecc

Kraft 35 g/m? + PP 13p
Naturel / Naturale / Natural

INNOVATIVE
FOOD

PACKAGING
SOLUTIONS

Fermeture auto-adhésive
Chiusura autoadesiva
Self-adhesive

[

Features

Wide variety of uses.

Product supplied in dispenser box for easy shop
storage.

Easy to wrap; the distance between the flaps is 20
mm, allowing the product to be placed inside easily.
If necessary can be closed with a label.

Light weight packaging, reducing waste.

The plastic window allows an excellent visual
display.

Use
For bakery, delicatessen, ready meals, fried food,
pastries, focaccias, sandwiches, etc
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INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS

KANGOO PACK KANGOO PACK WINDOW

Sachets avec base Sachets avec base et fenétre
Sacchetti con base Sacchetti con base e finestra
Bags with base Bags with base and window

Papier laminé / Laminato di carta / Laminated paper
CARTON: 4000 U
PACK / MINIM: 100 U

Papier laminé / Laminato di carta / Laminated paper
CARTON: 2400 U
PACK / MINIM: 100 U

Kraft 40 g/m? + PP 15u
Blanc / Bianco / White

Kraft 50 g/m? + PELD 20

Naturel / Naturale / Natural Kraft 40 g/m? + PP 15y

Naturel / Naturale / Natural

Fermeture auto-adhésive Fermeture auto-adhésive

GDP 188

Chiusura autoadesiva Chiusura autoadesiva
Self-adhesive Self-adhesive
CODE | AxB/CxD(cm) | Couleur Colore Colour | € CODE AxB/CxD(cm) | Couleur Colore Colour €
#173.40 21x17/11x3 Naturel/Naturale/Natural ~ 43,50€/1.000 U #17350 14x16/12x3 Blanc/Bianco/White 32,00€/1.000 U
#173.41 21x17/11x3 Nat. “Delicious” 46,50€/1.000 U *17352 21x16/12x3 Blanc/Bianco/White 41,00€/1.000 U
Naturel/Naturale/Natural #17355 14x16/12x3 Naturel/Naturale/Natural 31,00€/1.000 U
+173.07 21x17/11x3 23;2:32:;‘2 82,00€/1.000U  #17357 21x16/12x3 Naturel/Naturale/Natural ~ 41,00€/1.000 U
Self-adhesive Naturel/Naturale/Natural
+173.08 14x16/12x 3 Autoadneésif 56,60€/1.000 U
Autoadesivo
Self-adhesive
Naturel/Naturale/Natural
*173.09 21x16/12x3 ol 78,00€/1.000 U
Autoadesivo
Self-adhesive
“Delicious”
Design Disegno
Caractéristiques Caratteristiche Features
Sa base permet dexposer le produit dans un La sua base consente di mantenere dritto il Base allows the product to stand up on its own for
“display” attirant. La distance entre les soufflets prodotto con un gradevole "display”. display.

est tres haute, permettant dinsérer les produits
facilement a lintérieur et les fermer aprés avec une
etiguette autocollante si nécessaire.

Occupe moins despace de stockage par rapport
aux emballages en plastique.

Quverture facile et idéale pour la vente a emporter
La fenétre en plastique permet un effet visuel
exceptionnel.

Utilisation

Tout produit frit, croquettes, tempura, légumes,
fruits, champignons, fruits secs.

La distanza tra i risvolti € molto alta, consentendo
di inserire faciimente i prodotti allinterno e di
chiuderli con un'etichetta adesiva, se necessario.
Occupa meno spazio di immagazzinaggio al
confronto con gli imballaggi di plastica.

Apertura facile ideale per Iasporto.

La finestra di plastica offre un notevole effetto
visivo.

Uso

Qualsiasi  prodotto fritto, polpette, tempura,
verdure, frutta, funghi, frutti secchi, ecc.

The distance between the flaps is very high,
allowing the products to be easily placed inside
and closed with an adhesive label if necessary.

It takes up less storage space compared to plastic
packaging.

Easy opening, ideal for take away.

The plastic window allows an excellent visual
display.

Use

Any fried product, croquettes, tempura, vegetables,
fruits, mushrooms, nuts.



TURTLE PACK

INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS

Sachets " display” avec base et fenétre
Sacchetti "display” con base e finestra

Bags “display” with base and window
Papier laminé / Laminato di carta / Laminated paper

Fenétre / Finestra / Window - OPP 25p

CARTON: 3000 U
PACK / MINIM: 100 U

Kraft 50 g/m? + PP 15y
Blanc / Bianco / White

CODE | AxBxCi/C2(cm) | Couleur Colore Colour —

#17314 27x16x55/25 Blanc/Bianco/White 53,50€/1.000 U

*173.10 20x15x4/4 Naturel/Naturale/Natural 45,00€/1.000 U

#*173.11  27x15x4/4 Naturel/Naturale/Natural 59,00€/1.000 U
Naturel/Naturale/Natural

eS| AU Autoadhésif/Autoadesivo/Self-adhesive Eoggol

+17315  27x15x 4/4 bR L] 102,00€/1.000 U

Autoadhésif/Autoadesivo/Self-adhesive

Caractéristiques

Grande variété dutilisations.

Une visibilité optimale, la moitié du sac est en
plastique, vous permettant de voir le contenu.

La base de la poche permet de tenir le produit
droit.

Emballage tres léger, ce qui réduit les résidus.

Utilisation

Pour les points chauds, salons de thés, tout type
de fritures, viennoiseries, etc...

Caratteristiche

Grande varieta di uso. Visibilita ottima, la meta
della busta e di plastica, consentendo di vederne
il contenuto.

LLa base della busta permette di mantenere dritto
il prodotto. Packaging molto leggero, si riduce il
successivo residuo.

Uso

Per panetterie, delikatessen, piatti precucinati,
fritture, paste, ecc.

Kraft 50 g/m? + PP 15y
Naturel / Naturale / Natural

Fermeture auto-adhésive
Chiusura autoadesiva
Self-adhesive

Features

Wide variety of uses.

Optimum visibility, half the bag is plastic clear.
The base of the bag allows the product to stand
up.

Light weight packaging, reducing waste.

Use
For bakery, deli, ready meals, fried food,
pastries, etc.
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INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS

HIGH TURTLE PACK

Sachets "display” avec base et fenétre. Haut
Sacchetti "display” con base e finestre. Alto
“Display” bags with base and window. Tall

Papier laminé / Laminato di carta / Laminated paper
Fenétre / Finestra / Window - OPP 40p

CARTON: 3000 U

PACK / MINIM: 100 U

Kraft 50 g/m? + PP 15u
Blanc / Bianco / White

Kraft 50 g/m? + PP 15p
Naturel / Naturale / Natural

Qs

— 5
Fermeture auto-adheswem
Chiusura autoadesiva Q T
Self-adhesive T M

S
Nl 7
f

%

CODE AxB/CxD(cm) | Couleur Colore Colour _

TURTLE PACKHANDLES

Sachets "display” avec base et poignées
Sacchetti "display” con base e manici
“Display” bags with base and handles

Papier laminé / Laminato di carta / Laminated paper
Fenétre / Finestra / Window - OPP 40y
PACK / MINIM: 50 U

Kraft 50 g/m? + PP 15u
Blanc / Bianco / White

Kraft 50 g/m? + PP 15u
Naturel / Naturale / Natural

CODE A;‘c:;c Couleur Colore Colour | CARTON _

*173.20 14x24/21x35 Blanc/Bianco/White 69,00€/1.000U
*173.21 20x24/21x35  Blanc/Bianco/White 82,00€/1.000U %*173.36 22x18x4,5 Blanc/Bianco/White 2000U 83,00€/1.000 U
17338 30x18x45 BI Bi 'Whit 2500U 97,00€/1.000 U
+17608 20x24/21x35  Naturel/Naturale/Natural ~ 81,00€/1.000U xex anc/Bianco/White /
#173.31 22x18x45 Naturel/Naturale/Natural 2000 U  83,00€/1.000 U
Naturel/Naturale/Natural
+173.22 20x24/21x35 Autoadhgsﬁ 129,70€/1.000 U #173.33 30x18x4,5 Naturel/Naturale/Natural 2500U 97,00€/1.000 U
Autoadesivo
Self-adhesive
Caractéristiques Caratteristiche Features

Présentez votre produit dans un “display” attirant.

La base de la poche permet de tenir le produit droit.
Large ouverture pour insérer facilement les produits
a lintérieur.

Produit compact, prend moins d'espace de stockage
par rapport aux produits en plastique.

Utilisation
Pour repas a emporter, brochettes, croquettes,
sushis, légumes, fruits, viennoiserie, sandwiches...

Il prodotto si presenta in un gradevole "display”.

LLa base del sacchetto permette di mantenere dritto il
prodotto. Imballaggio con pellicola OPP.

Parte superiore larga per inserire faciimente i prodotti
allinterno. Prodotto compatto, occupa meno spazio
rispetto ai classici prodotti in plastica.

Uso
Cibo preparato, pollo fritto, spiedini, polpette, sushi,
verdure, frutta, paste, panini.

Present your product in an appealing way.

The base of the bag allows the product to stand up.
Wide top to easily place products inside.

Bag with OPP film.

Compact product. Takes up less storage space
compared to plastic products.

Use

Ready meals, fried chicken, kebabs, croquettes,
delicatessen in pieces, sushi, vegetables, fruits,
pastries, sandwiches.



INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS

OPEN PACK SQUARE

Sachets ouvert sur 2 cotés
Sacchetti aperti ai lati
2 sided open bags

Papier laminé / Laminato di carta / Laminated paper
PACK / MINIM: 100 U

OPEN PACK OBLONG

Per spiedini, hot-dog, muffin e baguette
For snacks, hot-dogs, muffins and baguettes

Papier laminé / Laminato di carta / Laminated paper
PACK / MINIM: 100 U

Kraft 22 g/m? + LDPE 8p
Blanc / Bianco / White

Kraft 35 g/m? + LDPE 10u
Blanc / Bianco / White

Kraft 35 g/m? + LDPE 10p
Naturel / Naturale / Natural

Kraft 35 g/m? + LDPE 10y
Naturel / Naturale / Natural

CODE m Couleur Colore Colour | CARTON — CODE AxBxC(cm) | CouleurColore Colour | CARTON —

*173.60 12x122 Blanc/Bianco/White 6000U 2250€/1.000U #173.80* 22x7.6 Blanc/Bianco/White 5000U 26,00€/1.000 U

#173.61 15x152 Blanc/Bianco/White 4000U  31,00€/1.000U *173.83 15x13x10 Blanc/Bianco/White 6000U  21,90€/1.000 U

#173.62 18x182  Blanc/Bianco/White 3000U 39,00€/1.000U *173.84 20x13x10 Blanc/Bianco/White 5000U 26,00€/1.000U

*173.66 12x122 Naturel/Naturale/Natural 6000 U 24,00€/1.000U  #173.85  25x13x10 Blanc/Bianco/White 4000U  28,50€/1.000 U

#173.67 15x152 Naturel/Naturale/Natural 4000 U  34,00€/1.000U  #173.87 15x13x10 Naturel/Naturale/Natural 6000 U  21,00€/1.000 U

*173.68 18x182 Naturel/Naturale/Natural 3000 U  41,50€/1.000U  #173.88 20x13x10 Naturel/Naturale/Natural 5000 U  24,00€/1.000 U
#173.89 25x13x10 Naturel/Naturale/Natural 4000U  28,00€/1.000 U
*50 g/m? + PE 20y

Caractéristiques

Sac ouvert sur 2 cotés.

Facile a emballer, facile a transporter, facile a manger.
Papier fin, peut étre plié selon le type de produit.
Sac laminé avec polyéthyléne, protége des
sauces et liquides.

Utilisation
Hamburgers, patisseries, gateaux, crépes, pizzas,
hot-dogs, bagels et des sandwiches.

Caratteristiche

Sacchetti con apertura a forma di L.

Facili da avvolgere, facili da portare, facili da mangiare.
Carta sottile, si puo piegare comodamente.
Sacchetto laminato in polietilene, protegge da
salse e liquidi.

Uso
Hamburger, paste, dolci, crépe, pizze, hot dog
e sandwich.

Features

2 sided open bag.

Easy to wrap, easy to carry, easy to eat.

Thin paper, can be folded according to product.
Polyethylene coated bag, protects against
sauces and liquids.

Use
Hamburgers, pastries, cakes, pancakes, pizzas, hot
dogs, bagels and sandwiches.
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INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS

OPEN PACK WINDOW

Sachets ouverts sur 2 c6tés avec fenétre transparente
Sacchetti aperti ai lati. Finestra trasparente
2 sided open bags. Clear window

1face/1lado/1side - PP 20p
PACK / MINIM: 100 U

Kraft 35 g/m? + LDPE 10u
Blanc / Bianco / White

Kraft 35 g/m? + LDPE 10y
Naturel / Naturale / Natural

PACK DELICATESSEN

Sachets “display” avec fenétre
Sacchetti “display” con finestra
Bags “display” with window

Papier laminé / Laminato di carta / Laminated paper
Fenétre / Finestra / Window - OPP 40y
PACK / MINIM: 100 U

Kraft 50 g/m? + PP 15u
Blanc / Bianco / White

Kraft natural 50 g/m? + PP 15u
Naturel / Naturale / Natural

CODE | AxB(cm) | Couleur Colore Colour | CARTON _ CODE AxBxC(cm) | Couleur Colore Colour | CARTON —

* 13x13 Blanc/Bianco/White 6.000U 15 75€/1 000U
*173.91 16x16 Blanc/Bianco/White 4000U  30,00€/1.000U
*173.92 19x19 Blanc/Bianco/White 3000U 37,30€/1.000 U
*173.93 23x23 Blanc/Bianco/White 3000U  47,50€/1.000U
*176.09 16x16 Naturel/Naturale/Natural 4000 U  29,00€/1.000 U
*176.10 19x19 Naturel/Naturale/Natural  3000U  37,00€/1.000 U

Caractéristiques

Sac ouvert sur 2 cotés.

Facile a emballer, facile a transporter, facile a manger.

Le film sur une face permet de voir le produit intérieur.

Utilisation: Hamburgers, patisseries, gateaux, crépes, pizzas, hot-dogs,
bagels et des sandwiches.

Caratteristiche

Sacchetto con apertura a forma di L. Facile da avvolgere, facile da portare
e facile per mangiare. Carta sottile, puo piegarsi comodamente.
Sacchetto laminato in polietilene, protegge da salse e liquidi.

Uso
Hamburger, pasticceria, dolci, crépes, pizze, hot dog e panini.

Features

2 sided open bag.

Easy to wrap, easy to carry, easy to eat.

Thin paper, can be folded according product.
Polyethylene coated bag, against sauces and liquids.

Use: Hamburgers, pastries, cakes, pancakes, pizzas, hot dogs, bagels and
sandwiches.

#176.01 16 x (11+5)x 21  Blanc/Bianco/White 3000U 74,00€/1.000U
#*176.02 14 x(9+5)x17  Blanc/Bianco/White 4000 U 65,00€/1.000U
#176.05 16 x (11+5)x21  Naturel/Naturale/Natural 3000U  74,00€/1.000 U

Caractéristiques

“‘Display” parfait dans le magasin.

Sac idéal pour la vente “Grab n'go”.

Vous pouvez fermer le sac avec une etiquette autocollante.

Sac avec fenétre transparente, pour voir le produit.

Sac laminé avec polyéthyléne, protége des sauces et liquides.

Utilisation: Idéal pour les hamburgers, donuts et patisseries.

Caratteristiche

Display perfetto in negozio. Sacchetto adatto alla vendita "grab n' go". Si puo
datare il sacchetto con un'etichetta adesiva. Sacchetto con finestra trasparen-
te per poter vedere il prodotto.

Sacchetto laminato in polietilene, protegge da salse e liquidi.

Uso
|deale per hamburger e pasticceria

Features

Perfect for shop display.

Ideal bag for “grab n" go” sales.

You can close the package with a sticker.

Bag with clear window, to see the product inside.
Appealing packaging.

Polyethylene coated bag, against sauces and liquids.

Use: Ideal for burgers, dough nuts and pastries.



Majoration personnalisation / Incremento personalizzazione / Supplementary charge for customization

DELI PACK - KANGOO PACK - TURTLE PACK - OPEN PACK - PACK DELICATESSEN

50,000 (MINIM) 100,000 200,000
1COL 10,50€/1.000U 6,00€/1.000 U 3,00€/1.000 U

2COL - 9,00€/1.000 U 5,00€/1.000 U

Produit scellable, conservation maximale
Prodotto sigillabile, massima conservazione
Sealed product, maximum preservation

Scelleuse électrique
Sigillatrice elettrica
Electric bag sealer
595.05

Largeur maximum 40 cm
Larghezza massima 40 cm
Max. width 40 cm

CARTON: 6 U

PACK / MINIM: TU

172,00€/U

Etiquettes adhésives personnalisées
Etichette adesive personalizzate
Customized adhesive labels

Sk [ er | or | un | p
Z

1330€ 8445€ 7620€ 70,05€ //

2CoL - 101,95€ 91,65€ 80,35€
Rondes Rotondo Round

Rouleaux de 1.000 étiquettes. Nimporte quelle taille, a1 ou 2 couleurs. @4cmy@45cm

Rotoli di 1.000 etichette. Qualsiasi misura, a0 2 colori.

Roll of 1.000 labels. Any size, 1 or 2 colours.

Choisir le papier désiré
Scegliete la carta preferita
Choose the desired paper
P233

HE B8

Ovale Oval
55x35cm

>

~z

Carrée Rectangulaire
Quadrato Rettangolare
Squared Retangular
4x4cm 52x25cm

Clichés et dessins
Clichés e disegni
Plates & designs
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Sachets pour frites
Sacchetti per patatine fritte
Bags for fries

Papier ingraissable

Carta pergamin antigrasso
Greaseproof paper

34 g/m?

CARTON: 8000 U

PACK / MINIM: 1.000 U

Blanc / Bianco / White

#229.28 #229.26
12x9cm 12x12cm
11,00€/1.000 U 12,50€/1.000 U

Parole

BLE
Sy

| <
C

Kraft - Naturel / Naturale / Natural
+143.04 FEEL“
12x12cm GREEN
12,50€/1.000 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

1coL 2COL 3coL
cm 24,000 | 48000 [ 96000 32000 | 64000 | 128000 64.000 128000
[cm | 24000]

12x9 2625 1890 1575 3150 21,00 1680 | 2625 19,95
12x12 2835 1995 1680 | 3360 2205 1785| 2835 21,00

Sacs imprimés sur 2 faces: méme texte, majoration 50,00€. Texte différent, majoration 100,00€. Blanc / kraft,
meéme prix. A partir de 50 milliers il 0’y a pas de majoration. Prix en € par milliers, en fonction des quantités
et des couleurs commandées.

Sacchetti stampati su 2 lati: stesso testo, con supplemento di 50,00€. Testo diverso, supplemento di
100,00€. Banco / kraft, stesso prezzo. Da 50 mila non c'¢ alcun costo aggiuntivo. Prezzi in € per mille
secondo la quantita e il numero di colori.

Bags printed on 2 sides: same text, supplementary charge 50,00 €. Different texts, surcharge 100,00 €.
From 50 thousand there is no supplementary charge. Prices in € per thousand according to the quantity
and number of colours. White / Kraft, same price.

Présentoir et pelles a frites
Palette e separatori patatine fritte
Fries rack and scoops

Inox /S. Steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: TU

Pelle frites, 1 poignée
Palettina fritti 1 manico
Scoop 1 handle

143.29

20x225x5¢cm
10,90€/U

Pelle frites, 2 poignées
Palettina fritti 2 manici
Scoop 2 handle

143.27

20x225x5cm
10,90€/U

Présentoir frites
Separatore per sacchetti
Rack for fries

143.25

47x25x55cm

CARTON: 12U

MINIM: 1U

37,00€/U



Sachets ouverts sur 2 cétés
Sacchetti aperti su 2 lati
Bags open on 2 sides

Papier ingraissable

Carta pergamin antigrasso

Greaseproof paper
34 g/m?

Blanc / Bianco / White

Rouge / Rosso / Red

Noir / Nero / Black

Blanc / Bianco / White

Kraft natural

GREEN
TIMES

(PBLE

5,

GREEN

T T R S T

Kraft natural

Hot dog

9+3x22cm #229.34 _ _ +226.70 NEW +226.71NEW _

CARTON: 6000 U 16,00€/1.000 U 16,00€/1.000 U 16,00€/1.000 U

PACK / MINIM: 500 U

Burger

13x14cm #229.35 +186.24 +098.01

CARTON: 6000 U 14,00€/1.000 U - - 14,00€/1.000 U 14,00€/1.000 U -

PACK / MINIM: 1.000 U

Burger / Kebab

16x16,5cm #229.36 +186.36 +186.37 +186.38 +220.41 +186.39
CARTON: 5000 U 18,50€/1.000 U 19,00€/1.000 U 19,00€/1.000 U 19,00€/1.000 U 19,00€/1.000 U 19,00€/1.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Burger / Pizza #229.37 +186.40 +186.41 +186.42 +098.02 +186.43
17x18cm 19,50€/1.000 U 20,00€/1.000 U 20,00€/1.000 U 20,00€/1.000 U 20,00€/1.000U 20,00€/1.000 U
CARTON: 4000 U PACK /MINIM:500 U PACK /MINIM:500 U~ PACK/MINIM:500 U PACK / MINIM: 500 U~ PACK/MINIM: 1000 U PACK / MINIM:500 U
Crépes/ Tacos

13x22cm #229.38 _ _ +226.69 NEW +226.68 NEW _

CARTON: 5000 U 18,00€/1.000 U 18,00€/1.000 U 18,00€/1.000 U

PACK / MINIM: 500 U

Big Burger

23x255cm +226.67 NEW _ _ +226.65NEW +226.66 NEW _

CARTON: 3000 U 31,00€/1.000 U 31,00€/1.000 U 31,00€/1.000 U

PACK / MINIM: 500 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

Papier ingraissable blanc / kraft, méme prix
Carta pergamin antigrasso bianca / kraft, stesso prezzo
Greaseproof parchment paper / natural kraft same price

9+3x22 18000U| 3565 2485 2050| 3565 2485 2050| 3025 2270
13x14 18000U| 3455 2485 2050 3455 2485 2050| 3025 2270 DESDE 1968
16 X165 20000U| 3780 2810 2375| 3780 2810 2375 3350 2590 W
17x18 20000U| 3890 2915 2485| 3890 2915 2485 3455 27,00 il
13x22 15000U| 3890 2915 2485| 3890 2915 2485| 3455 27,00
23x255 15000U| 5500 4100 3600| 5500 41,00 3600 | 50,00 3800

PM x ...= Commande minimale (MINIM) a multiplier par le nombre de fois demandés (PM x 1=Minim x 1)

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs demandées. Sacs imprimeés sur 2 faces: méme texte, majoration
50,00€. Texte différent, majoration 100,00€. A partir de 50 milliers il 'y a pas de majoration.

PM x...= Ordine minimo x numero di volte ordinato. Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Sacchetti stampati su 2
lati: stesso testo, con supplemento di 50,00€. Diversi testi, supplemento di 100,00€. Da 50 mila non c'é¢ nessun supplemento.

PM x..= Minimum order x number of times ordered. Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Bags
printed on 2 sides: same text, supplementary charge. 50,00€. Different texts, supplementary charge. 100,00€. From 50 thousand
there is no supplementary charge.
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Emballages pour hamburgers 0 = .
Incarti per hamburger "

H Pour le contact avec les aliments, utiliser la face non imprimée
Wrapping for hamburgers .

Usare la facciata non stampata per il contatto con gli alimenti
For contact with food, use the non-printed face

Impression avec encre a base d'eau. Papier ingraissable fin 34 g/m? PACK: 1000 U

Stampa a inchiostro ad acqua. Rotoli di carta sottile finoa 34 g/m?>  CARTON / MINIM: 4000 U

Water ink printing. Greaseproof thin paper 34 gsm 26,00€/1.000 U
510.50
Distributeur de 2 étages
Dispenser fogli doppio
Dispenser of 2 layers
Dimension maximum papier:
Misure massime carta:
Maximum size paper:
29x36cm
CARTON /MINIM: TU
99,00€/U
Parole Parole Parole PQF k;
cm Vert / Verde / Green Orange / Arancione Bleu / Blu / Blue
28 x 34 #229.39 #229.40 #229.41
e e Tt e T T T T T
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Fitipaldi Fitipaldi Times Times Feel Green

cm Rouge / Rosso / Red Noir / Nero / Black Blanc / Bianco / White Kraft Kraft

28 x 34 *169.08 #169.10 #169.12 %217.53 +146.42

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

1CcoL 2cCoL 3coL
28.000 | 56.000 112,000 56.000 | 112.000 | 224.000 112.00 224.000 | 44 Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs.

Prezzi in € per mille secondo quantita e numero di colori.

46,00 39,00 35,00 45,00 38,00 35,00 41,00 37,00 34,00 Prices in € per thousand according to quantity and number of colours.
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Emballages pour paniers de présentation AMERICANSTYLE
Incarti per recipienti da presentazione

A

Q
. . Z
Wrapping for receptacle presentation 8
Impression avec encre a base d'eau. Papier ingraissable fin 34 g/m? En feuilles In fogli In sheets Pour le contact avec les aliments, utiliser la face non imprimée
Stampa a inchiostro ad acqua. Rotoli di carta sottile fino a 34 g/m? PACK: 1000 U Usare la facciata non stampata per il contatto con gli alimenti
Water based printing ink. Greaseproof thin paper 34 gsm CARTON / MINIM: 4000 U For contact with food, use the non-printed face
Cone en bois pour enrouler le papier
Cono di legno per arrotolare la carta
Wooden cone to roll paper
169.13
19cm
CARTON: 6 U
MINIM: 1T U
26,00€/U
Parole Parole Parole PQP G
cm Vert /Verde / Green  Orange / Arancione Bleu / Blu/ Blue €
31x31 #229.04NEW #229.18 NEW #229.19 NEW 27,00€/1.000 U
31x38 »229.64 NEW #229.65 NEW #229.66 NEW 30,00€/1.000 U
e e '5:---- 1 u .l? ) l:l w W
e : e
: ey : e
ﬁ ﬁ e : e
Fitipaldi Fitipaldi Times Times Feel Green
cm Rouge / Rosso / Red Noir / Nero / Black Blanc / Bianco / White Kraft Kraft €
31x31 *186.28 *186.29 +186.30 *217.54 #186.31 27,00€/1.000 U
31x38 *186.32 *186.33 *186.34 #227.83 *186.35 30,00€/1.000 U
NEW #226.74 Mini- 20 x 25 cm
PACK:1.000 U
CARTON / MINIM: 8000 U
15,00€/1.000 U

Commande minimum: 28.000 U éONLY
- Ordine Minimo: 28.000 U gmﬂ %EMD.
30,00 26,00 24,00 Minimum order: 28.000 U Cbaiad

! ! YOUNG
- 2900 2600 23,00 Prix en € au mille BUL[Q"AIE%,
A

Prezzi in € per mille

- - 28,00 24,00 Prices in € per thousand
51,00 44,00 40,00 39,00
31x31cm = 50,00 43,00 40,00
— - 46,00 41,00
48,00 44,00 43,00
- 54,00 47,00 44,00
- - 50,00 45,00

festauantbér
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Sachets en pointe Sacchetti a punta Paper cones

Papier ingraissable / Carta pergamin antigrasso / Greaseproof paper - 70 g/m?
Pour frites, fish & chips, “churros”, etc.

PACK: 250 U Per patatine fritte, fish & chip, "churros” ecc.
For french fries, fish & chips, “churros” etc.
Dimension sans languette / Misura senza aletta / Size without flap
600g
400 g
2509
100 g
70g
| 404
£ E £ D
655552 IS
RIS ©°
_ F L@ T T T N
Chips TIMES orEEN Zig-Zag J /
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
2000U 2000 U 2000 U 2000 U 1000 U 1000 U
Chips *230.01 #230.00 *229.96 #229.97 *229.99 #229.98
* 26,00€/1.000U 29,00€/1.000U 35,00€/1.000 U 41,00€/1.000U 49,00€/1.000U 60,00€/1.000 U
Times #205.96 *205.93 *167.41 *167.43 *167.45 *167.47
26,00€/1.000U 29,00€/1.000U 35,00€/1.000U 42,00€/1.000U 49,00€/1.000U 62,00€/1.000U
Feel Green *205.97 *205.94 *143.42 *143.40 *167.61 +167.63
Kraft 26,00€/1.000U 29,00€/1.000 U 35,00€/1.000 U 42,00€/1.000U 49,00€/1.000U 62,00€/1.000 U
Zig-Zag _ _ +*803.47 #803.48 _ _
Kraft 35,00€/1.000 U 42,00€/1.000U
Style

Interno bianco, esterno naturale
White interior, natural exterior

"Comme avant” "Come una volta" Remember

FE E L@ Intérieur blanc, extérieur naturel
GR

Papier brouillard, ordinaire, double face, collé
Carta normale, doppio lato, gommato

Rag paper, double sided

125 g/m?

PACK: 200 U

Ces sachets sont livrés en paquets (50 U) avec une cordelette.
Questi sacchetti vengono consegnati in grappoli (50 U), con una corda per appenderli.
These bags are delivered in bunches (50 U), with a cord to hang.

*167.65 *167.71 *167.73 *167.89
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
2000 U 2000 U 1000 U 1000 U
38,00€/1.000U 43,00€/1.000 U 47,00€/1.000U 55,00€/1.000U

Personnalisation / Personalizzazi Customized

Les sachets en pointe personnalisés

les désirez avec une cordelette,
majoration de 7,00€/1.000 U.
| sacchetti a punta su misura sono
senza corda. Se li volete con corda,
supplemento di 7,00€/1.000 U.
The  customized paper  cones
are without the cord. If you want
them whith a cord, surcharge of
7,00€/1.000 U.

40g | 24000U | 56,00 4200 3800| 51,00 41,00 3900| 4700 41,00
709 24000U | 59,00 4500 4100| 5400 4400 4200| 50,00 44,00
100g | 20000U | 6500 51,00 4700| 60,00 50,00 46,00| 5600 50,00
250g | 20000 U 7100 56,00 5200| 6700 5500 51,00, 62,00 5500
400g | 20000U | 7700 6300 59,00| 7200 6200 5800| 68,00 6200
600g | 20000U | 8700 71,00 67,00| 8200 70,00 6600 77,00 70,00

COMp,
C"

PM x ...= Commande minimale (MINIM) a multiplier par le nombre de fois demandés (PM x 1= Minim x 1). Prix en € au mille.
PMx...: Ordine minimo per il numero di volte ordinato. Prezzi in € x migliaia di euro.
PMx.... Minimum order for the number of times ordered. Prices in € x thousand.

Parchemin ingraissable et papier brouillard méme prix
Pergamina antigrasso e carta normale stesso prezzo
Greaseproof parchment and rag paper (same price)



Basket
CODE

Adéquats
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Emballages adaptés pour chaque type de present0|r
Incarto adatto per ogni recipiente
Suitable wrapping for each receptacle

Sachets en pointe
Sacchetti a punta
Paper cones

P198

Dimension sans languette / Misura senza aletta / Size without flap

Baskets
P 200-203

600g M

4009 @

250g B3)

1009 @

29 cm
24cm
21cm
17 cm

14 cm
—115cm ——

70 g (10)

Sachets ouverts sur 2 cotés

Sacchetti apertisu 2
Bags open on 2 sides
P195

Emballages pour ha

lati

mburgers / Présentation

Incarti per hamburger / Presentazione
Wrapping for hamburgers / Presentation

P196

31x31cm
@

16 x16,5cm
5)

17 x18 cm
©)

28 x34cm
@

31x38cm
©

20x25cm
a2
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AMERICANSTYLE

Mini-conteneurs Mini-contenitori Mini containers

Mini récipients en cuivre martelé
Mini recipienti in rame martellato
Mini containers - hammered copper

199.00 199.01

211x8cm @15x55cm
CARTON: 12 U CARTON / MINIM: 6 U
PACK / MINIM: TU 17,80€/U

16;40€/Y -30%

11,50€/U

Mini bacs rectangulaires avec anses
Mini vaschette rettangolari con manici
Mini rectangular pans with handles

145x95x45cm
CARTON: 72U
PACK / MINIM: 6 U

Epoxy couleur Colore epoxy Epoxy colour  Inox poli miroir

"Moscow"
Mugs
PACK:1U
MINIM: 6 U

199.02 199.03 Cuivre Rame Copper
@15%x6,5cm @ 11x12cm 216.18-420 ml  216.19-540 ml
Avec couvercle / Con coperchio / With lid CARTON: 12U @8x9cm ?86x10cm
CARTON: 12U PACK / MINIM: TU CARTON: 96 U CARTON: 48U
PACK / MINIM: TU 25,00€/U 9,50€/U 12,00€/U
32,00€/U

Mini poéles

Mini padelle

Mini frying pans

Acier Acciaio Steel "Mini paella”

Inox poli miroir

Revétement / Rivestimento / Coating: PTFE
Antiadherente / Antiaderente / Non-stick

198.88 198.90 Inox lucidato a specchio  Inox lucidato a specchio =
Negro/Preto/Black ~ Cobre/Copper S.Steel mirror polished S. Steel mirror polished Anses / Manici / Handles: Inox / S. Steel
8,00€/U 9,00€/U 198.91 CARTON: 120 U CARTON.60 U
6,40€/U PACK / MINIM: 12 U PACK / MINIM: 6 U
198.92 198.93 227.57 NEW 226.89 NEW
Mini batterie de cuisine @10x3cm @1N5x35cm ?12,8x12cm 212,8x1,2cm
- . . 3,80€/U 4,30€/U X

Mini batteria da cucina 8,60€/ 8.60€/U
Mini kitchen pans
PACK / MINIM: 6 U

Mini passoire

Mini scolapasta

Mini colander
Cuivre Rame Copper Inox S. Steel Inox / S. Steel
20755 20757 207.56 207.59 216.16
@7x45cm @12x35cm @9x6cm @8x45cm ©09,7x55cm
CARTON: 72 U CARTON: 48 U CARTON: 72 U CARTON: 72 U CARTON:120 U
8,50€/U 9,00€/U 13,00€/U 5,00€/U PACK/MINIM:12 U

4,30€/U
Mini seaux Secchielli ghiaccio Mini ice buckets
PACK / MINIM: 12 U
Epoxy couleur - Inox
Colore epoxy - Inox
Epoxy copper colour /S. Steel Inox S.Steel Galvanisé Galvanizzato Galvanized
198.97 198.98 198.99 186.55 186.54 186.53 216.14 216.15
@7x7cm F9x9cm @12x12cm @7x7cm F9x9cm @12x12cm @10x10cm @14 x14cm
CARTON: 72 U CARTON:72U  CARTON:48 U CARTON:144 U CARTON: 72U  CARTON: 48 U CARTON:144U  CARTON:120 U
5,40€/U 7,00€/U 9,80€/U 3,80€/U 4,30€/U 6,00€/U 2,40€/U 3,00€/U



Mini chariot
Mini carrello della spesa
Mini shopping cart

Acier chrome
Acciaio cromato
Chromed steel
211.41
13x135x95cm
CARTON: 48 U

PACK / MINIM: 6 U

7,50€/U

Mini friteuses Mini friggitrice Mini fryers

Inox / S. Steel

Allongée Allungata Elongated NEW

186.60 11 211400 228.791

22x10x6cm 24x15x35cm 24x15x35cm
CARTON: 72U CARTON: 24 U CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U PACK/MINIM:6 U PACK/MINIM: 6 U

13,00€/U 15,00€/U 9,00€/U

Ronde 1Portion
Rotonda 1Porzione
Round 1Portion
P9x8cm 10x7,8x7cm
CARTON: 72 U PACK / MINIM: 6 U
PACK / MINIM: 6 U 6,00€/U
186.59 1 186.56 1
8,00€/U CARTON: 144 U
22878l NEW 228.76 H NEW
7,00€/U CARTON: 72 U
Mini pots a lait

Mini lattiere

Mini milk jug

Inox S. Steel

204.22-90 ml 204.23-145 ml 204.24-620 ml
@45x5cm @5x75cm @75x12cm
CARTON: 144 U CARTON: 72 CARTON 36 U

PACK / MINIM: 12 U
3,00€/U

PACK / MINIM: 12 U
4,00€/U

PACK/MINIM: 12 U
6,50€/U

Mini panier . .
Mini cestino della spesa Inox  Epoxy noir
Mini shopping basket S.Steel Epoxy nero
Black epoxy
Acier chromé
Acciaio cromato
Chromed steel
211.42
185x135x9cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
7,00€/U
Oval Carrée Quadrata Square
216.1710 186.58 [l
23x13x6cm 10x10x75cm
CARTON: 72U CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U PACK / MINIM: 6 U
18,50€/U 9,00€/U
2 Portions
2 Porzioni
2 Portions
125x10x75cm
CARTON: 72U
PACK / MINIM: 6 U
186.57 11
8,00€/U
228770 NEW
7,00€/U
Pots Terrine Tubs
Inox / S. Steel
?85x85cm

Classiques Classica Classical

CARTON: 72U

PACK / MINIM: 12 U
4,00€/U

191.64 191.65
Martelé Satin
Martellato Satinato
Hammered

Tronqués Troncata Truncated

CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U
5,00€/U

191.66 191.67
Martelé Satin
Martellato Satinato

Hammered
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AMERICANSTYLE

Cones de présentation
Cestini per presentazioni

H 18650 45ml @6x25 576 U 0,60€/U
BaSketS for presentatlon 186.51 60ml @6x28 576 U 0,65€/U
- " o . 3 m X 2, X
Cones fil de fer acier / Epoxy noir Ramequin Ramekin p ) e e
Coni in filo di acciaio / Nero epossidico Pots Terrine Tubs - m > :
Wire cones / Black epoxy Inox / S. Steel 20932 90ml ©@7x38 288U 0,90€/U
CARTON: 24 U PACK / MINIM: 12 U 20933 120ml @75x5 288U 1,40€/U
MINIM: 6 U
Pots non inclus
Terrine no inclusa
Tubs not included
Simple Semplice 1Pot Terrina Tub 2 Pots Terrine Tubs
161.34H 195.12H 161.39 0 161.36 0 161.37H 161.38H 195.14H
2128x18cm @12,8x225cm @18 x175cm @23x125cm @12,8x18cm ?128x18cm @128x225cm
7,00€/U 8,00€/U 8,00€/U 8,00€/U 7,00€/U 7,00€/U 8,00€/Y ry
5,60€/U
Pots 186.50 /51/52 (inox) et 222.87 (carton) appropriés pour cone 161.37 / 38,195.14.
~ o . Terrina 186.50/51/52 (inox) e 222.87 (cartone) adatto per coni 161.37 / 38,195.14.
Cones fil de fer inox Tubs 186.50 / 51/ 52 (s. steel) and 222.87 (cardboard) suitable for cones 161.37 / 38,195.14.
Coniin filo d'acciaio
Stainless steel wire cones
Empilable
Impilabile
Stackable Pots inclus
Terrine comprese
186.49 186.48 Tubs included
@13x23cm @10x18 cm 216.10 216.11 216.12 216.13
CARTON: 24 U CARTON: 24 U 6,4x133cm 12,7 x15,24 cm 83x12,7cm 10,8 x 15,24 cm
MINIM: 6 U MINIM: 6 U CARTON / MINIM: 12 U CARTON / MINIM: 12 U CARTON / MINIM: 12 U CARTON / MINIM: 12 U
9,00€/U 4,00€/U 5,00€/U 7,00€/U 9,00€/U 11,00€/U
Corbeilles inox Conteneurs pour repas
Cestiinox Recipienti per alimenti
S. Steel baskets Food holders
PACK / MINIM: 6 U Inox / S. Steel
Serving sandwich
216.09
203x89x76cm
CARTON / MINIM: 12 U
7,00€/U
224.12 224.10 22411 222.83 »
24,7 x127 x6cm 26x10x53cm 325x15x58cm  395x205x8cm Mini rack tacos Rack 4/5 tacos
CARTON: 24 U CARTON:24U  CARTON: 24 U CARTON: 36 U 216.08 216.07
9,80€/U 10,00€/U 14,00€/U 23,00€/U N8x51x37cm 19,7x6,4x38cm
b o - . CARTON: 48 U CARTON: 48 U
ots porcelaine inclus Pots porcelaine inclus Pots appropriés pour code 209.32
Terrine porcellana comprese Terrine porcellana comprese Terrine adatto per code 209.32 MINIM: 12 U MINIM: 12 U
Porcelain tubs included Porcelain tubs included Suitable tubs code 209.32 2,60€/U 5,00€/U

[CODE__Iml___Jcm | CARTON| _€



Americandinner Inox  Epoxy noir
N . .. . S.Steel Epoxy nero

Corbeilles acier Cesti in acciaio Wrought steel baskets Black epoxy

CARTON: 24 U

PACK / MINIM: 6 U

Ronde Rotondo Round Ovale Oval

186.61H 161400 161.42 186.70H

@19%x10cm ?203x63cm @252x7,6cm 24x152x7cm

10,00€/U 9,00€/U 10,00€/U 6,50€/U

7,00€/U

Corbeille empilable
Cestino impilabile
Stackable basket

Allongée Allungato Elongated Rectangulaire Rettangolare Retangular Epoxy noir / nero / black

161430 186.62H 186.68 186.67H 216570

22,8x9,3x6,4cm 21x8x7cm 255x125x6cm 275x14,2x85cm 33x275x227cm
7,65€/U 6,50€/U 7,00€/U 9,00€/U n CARTON / MINIM: 12 U
6,30€/U 13,00€/U

Corbeilles repas style "Toscan” Cestiniin stile "Toscano” “Tuscan” style food baskets

PACK:1U

ZN5x15cm 21x12,7x12,7 cm 21,6 x14 x 7,6 cm
CARTON / MINIM: 24 U CARTON / MINIM: 12 U CARTON / MINIM: 24 U
216.28 216.340 216.26 216.32H 216.29 216350

7,00€/U  5,00€/U

6,00€/U 5,00€/U

5,00€/U 4,00€/U

@241x7cm 255x12,7x10,2cm 28x205x5,7cm
CARTON / MINIM: 12 U CARTON / MINIM: 12 U CARTON / MINIM: 24 U
216.30 216360 216.27 216.33H 216.25 216310
10,00€/U 6,50€/U 7,00€/U 6,00€/U 10,00€/U 7,00€/U

Corbeilles en plastique
23 2 Empilables, aptes pour micro-ondes, peuvent aller au lave-vaisselle
ceStl' in pIaStlca Impilabile, adatto per microonde e lavastoviglie
PIaSt|C baskets Stackable, microwaveable, suitable for dishwasher
PP
CARTON: 36 U

PACK / MINIM: 12 U

Rondes Rotondi Round Ovales Ovali Oval Allongées Allungati Ellongated

208500 208541 208581

208510 208550 208.59H 3

@20x5cm 24 x15x4,5cm 28x175x4cm «

12,30€/12U 10,00€/12U 11,00€/12U &
)
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"GROCERY BAGS” N
Sacs SOS sans anses Borse SOS senza manici SOS bags without handles

Petites tailles Misura piccolaSmall sizes

CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 1.000 U

14+8x24cm-4lbs 15+10 x 32 cm - 8 Ibs
Sans décorations / Senza decorazione / Plain Décorés / Decorate / Decorated Sans décorations / Senza decorazione / Plain Décorés / Decorate / Decorated

#222.30 %#222.31 #222.32 Times #222 33 Parole %#222.34 %222.36 #222.38 Times *#222 40 Parole
Kraft 80 g/m? Cel. 70 g/m? Kraft 80 g/m? Cel. 70 g/m? Kraft 80 g/m? Cel. 70 g/m? Kraft 80 g/m? Cel. 70 g/m?
73,00€/1.000U  73,00€/1.000 U 79,00€/1.000 U 79,00€/1.000 U 84,00€/1.000U 84,00€/1.000 U 92,00€/1.000 U 92,00€/1.000 U

Grandes tailles Misura grande Large sizes

Sacs SOS sans anses, en cellulose blanche
ou kraft naturel pour la restauration
rapide, vente a emporter, pharmacies,
fruits, etc...

Sacchetti SOS senza manici, in cellulosa

bianca o kraft naturale per il fast-food, take-
away, farmacie, frutta, ecc.

SOS bags without handles, in white cellulose
or natural kraft, for fast food outlets,
CARTON / MINIM: 500 U takeaway food, pharmacies, fruit, etc.

20+9x345cm-121bs
Sans décorations / Senza decorazione / Plain Décorés / Decorate / Decorated

*206.69 +206.70 #222.41Times #230.02Parole *801.52 Vintage
Kraft 80 g/m? Cel. 70 g/m? Kraft 80 g/m? Cel. 70 g/m? Kraft 80 g/m?
97,00€/1.000U 97,00€/1.000 U 108,00€/1.000U  108,00€/1.000U 108,00€/1.000 U

CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 250 U
22 +14 x 37 cm - 20 Ibs 25+15x 43,5 cm -50 lbs
Sans décorations / Senza decorazione / Plain Décorés / Decorate / Decorated Sans décorations / Senza decorazione / Plain Décorés / Decorate / Decorated

%222.42 %222.43 #222.44 Times +230.03Parole *222.45 *222.46 #222.47 Times *230.04 Parole
Kraft 80 g/m? Cel. 70 g/m? Kraft 80 g/m? Cel. 70 g/m? Kraft 80 g/m? Cel. 80 g/m? Kraft 80 g/m? Cel. 80 g/m?
120,00€/1.000U 120,00€/1.000U  143,00€/1.000U  143,00€/1.000 U 157,00€/1.000U  157,00€/1.000 U 175,00€/1.000U  175,00€/1.000 U



Personnalisés / Personalizzazione / Customized

"GROCERY BAGS" Sacs SOS sans anses Borse SOS senza manici SOS bags without handles

100.000
14+8x 24 13400 10800  9500| 12600 1300  9800| 12200 10200 gianc/ Kraft meme prix
15+10x 32 15000 12400  W00| 14200 12000| 12900  1400| 13800 MO0 Percolalisiesopreio
20+9x345 16000 13400  12100| 15200 13000| 13900 12400| 14800 12800
22+14x37 19400 16800 15500 | 18600 16400 17300 15800 | 18200 16200 Fondpiein100%dencre. Majoration 5500€/1000 U
25+15x 435 23200 20600 19300 | 22400 20200| 2100 19600 | 22000 20000 500 o0 e S e Y

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Les sacs peuvent étre imprimés sur 1ou 2 faces sans aucune majoration.
Les soufflets peuvent étre imprimés sans aucune majoration.

Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Le borse possono essere stampate da 10 2 lati senza sovrapprezzo.

I ati della busta possono essere stampati senza sovrapprezzo.

Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. The bags can be printed of 1or 2 sides without supplementary charge.
The sides can be printed with no extra charge.

Sacs SOS avec autofermeture| "POPCORN STRIPES"

Buste SOS richiudibili Papier ingraissable / Carta oleata / Greaseproof paper "Pop corn”
. Kraft 70 g/mz Récipients
Self-sealing SOS bags CARTON / MINIM: 500 U Recipienti
. . . . Containers
Avec fenétre Con finestra With window O‘ﬁm p257

COMp,

Kraft 60 g/m? + 25y OPP NEW A
Naturel / Naturale / Natural — 7
CARTON / MINIM: 500 U

Pour aliments en vrac: café, thé, bonbons, fruits secs...
Per alimenti sfusi: caffé, té, dolci, frutti secchi...
For foods in bulk: coffee, tea, candy, dried fruits and nuts...

25L(8502) 3,8L (130 02) 5L (170 02)
#222.48 - MINI #222.49 - SUPER #222.50 - MAXI
14+8x24cm 20+9x235cm 20+9x295cm
95,00€/1.000 U 113,00€/1.000 U 132,00€/1.000 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

Papier ingraissable / Carta oleata / Greaseproof paper - Kraft 70 g/m?

22870MEW 287NN 228.72NEW

9+6x25cm  12+6,5x246cm 155+7x242cm 50000 25.000 100.000
30,00€/100U 35,00€/100U 40,00€/100U 14+8x24 14300 11700 10200| 13500 11300| 12400 107.00| 13400 114,00
20+9x235 | 15800 13200 11700 | 150,00 12800| 13900 12200| 14900 129,00
20+9x295| 17600 14800 13300| 16600 14400| 15500 13800 | 16500 14500

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.
Les sacs peuvent étre imprimés sur 1ou 2 faces sans aucune majoration.

Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Le borse possono

essere stampate da 10 2 lati senza sovrapprezzo. C S 8
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. The HIP o
bags can be printed of 1or 2 sides without supplementary charge. g
P o
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Sachets pour poulets et surgelés
Sacchetti per polli e surgelati
Bags for roast chicken and frozen food

PACK:100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Pour 1/2 poulet
Per 1/2 pollo
For 1/2 chicken

188.28

Cellulose blanche
Cellulosa bianca £
White cellulose £
40 g/mz+20u PP
13+75x28cm
84,00€/1.000U 13cm

=75cm

Doublage intérieur avec polypropyléne alimentaire de haute
brillance. Résistent de -40° a +100° C. Etanches.
Ne laissent pas couler le jus.

Interno trattato in polipropilene alimentare, lucido.
Resiste da -40° fino a +100°C. Impermeabile, non perde liquidi.

Inside treated with food contact, high shine polypropylene.
Resists from -40° up to +100° C. Watertight.

Pour 1 poulet

Per 1pollo
For 1 chicken

142.73

Cellulose blanche
Cellulosa bianca
White cellulose
45 g/m? + 25 PP
18+7x35cm
99,00€/1.000 U

188.30
Kraft
£ 45g/m2+25u PP g
2 18+6x35cm -
™ M 7cm 108,00€/1.000U
8cm’ 18cm

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

Blancs Bianca White & Kraft
1/2 Poulet / Pollo / Chicken

PALET 27.000 U

1Poulet/ Pollo / Chicken

PALET 48.000 U

109,20 101,95 91,65

124,65 14,35 106,10

Prix en €/1.000 U pour personnalisations 1ou 2 couleurs. Clichés inclus.
Prezzo in €/1.000 U per colori personalizzazioni 10 2. Clichés inclusi.
Prices in €/1.000 U for 1or 2 colour print. Plates included.

nce gy
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POULET GRILLE
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Sacs SOS pour bouteilles B
Borse SOS per bottiglie
SOS bags for bottles

1bouteille 1 bottiglia 1 bottle 2 bouteilles 2 bottiglie 2 bottles
Kraft 100 g/m? Kraft 100 g/m?
CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 250 U

14+8 x40 cm 18 +10 x39 cm
Coloré / Colorate / Coloured Naturel / Naturale / Natural Coloré / Colorate / Coloured Naturel / Naturale / Natural

%222.16 *222.17 #222.15 #222.18 Bacchus *222.24 *222.20 #222.22 Bacchus
Noir Sans décoration Décoré Negra Sans décoration Décoré

Nero Bordeaux Senza decorazioni Decorate Preta Senza decorazioni Decorate

Black Burgundy Plain kraft Decorated Black Plain kraft Decorated
206,00€/1.000U 206,00€/1.000U  155,00€/1.000 U 180,00€/1.000 U 225,00€/1.000U 170,00€/1.000 U 199,00€/1.000 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customizatio

25.000 50.000 25.000 50.000 50.000 | 100.000 50.000 | 100.000

14 +8 x40 232,00 205,00 192,00 223,00 201,00 210,00 194,00 219,00 199,00 8‘
18+10x39 252,00 225,00 212,00 243,00 221,00 230,00 214,00 239,00 220,00 g -ch k,
-

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Les sacs peuvent étre imprimés sur 1ou 2 faces sans aucune

FRESKO
majoration. Fond plein 100% d’encre. Majoration 55,00€/1.000 U.

Wposliglis

—
—
==

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Les sacs peuvent étre imprimés sur 1ou 2 faces sans aucune
majoration. Fondo: 100% inchiostro. Supplemento di 55,00€/1.000 U.

Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. The bags can be printed of 1 or 2 sides without supplementary
charge. 100% ink background. Supplementary charge 55,00€/1.000 U.

GDP 207
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Sacs SOS avec poignées ficelle
Borse SOS con manici a corda
SOS bags with cord type handles

Sans décorations Senza decorazione Plain

Blanche Bianca White
Cellulose / Cellulosa

18 +8x21,5cm 20+10x29 cm 26+14x32cm
#222.13 - 80 g/m? *109.06 - 80 g/m? #109.08 - 80 g/m?
CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 250 U
120,00€/1.000 U 148,00€/1.000 U 181,00€/1.000 U

Naturel Naturale Natural

Kraft
18+8x215cm 20+10x29cm 26+14x32cm
#222.11- 80 g/m? #109.19 - 80 g/m? *109.20 - 80 g/m?

CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 250 U
120,00€/1.000 U 148,00€/1.000 U 181,00€/1.000 U

#109.13 - 90 g/m?
CARTON / MINIM: 250 U
223,00€/1.000U

#109.23 - 90 g/m?
CARTON / MINIM: 250 U
223,00€/1.000U

Dimensions classiques

[\
Misure classiche
Classical sizes
40+20x48cm
#109.12 - 90 g/m? #222.14 - 100 g/m?
CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 150 U
266,00€/1.000 U 399,00€/1.000 U

GREEN

40 +20 x 48 cm
+109.22 - 90 g/nm? #222.12-100 g/m?
CARTON/MINIM: 250 U~ CARTON / MINIM: 150 U

266,00€/1.000 U 399,00€/1.000 U



TIMES

Ligne inspirée journaux vintage
Linea ispirata ai giornali d'epoca
Range of products inspired by old newspapers

PBLE
° I3 ° Dimensions classiques &
Sacs SOS avec poignées ficelle Misureclassiche | | & é
[P Classical sizes
Borse SOS con manici a corda
SOS bags with cord type handles
Décorés Decorate Decorated
Parole Feel Green
Cellulose blanche / Cellulosa bianca / White cellulose Kraft
#230.05- 80 g/m? +142.59 - 80 g/m? +142.60 - 80 g/m? F L@
CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 250 U
199,00€/1.000 U 160,00€/1.000 U 192,00€/1.000 U G R N
Times Vintage Arpillera
Kraft Kraft Kraft
20+10x29cm 26+14x32cm 20+10x29cm 26+14x32cm 26+14x32cm
#214.37- 80 g/m? #214.38 - 80 g/m? *801.51- 80 g/m? #*801.37- 80 g/m? #214.15 - 80 g/m?
CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 250 U

167,00€/1.000 U 204,00€/1.000U 167,00€/1.000 U 204,00€/1.000 U 204,00€/1.000U
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Sacs SOS avec poignées ficelle
Borse SOS con manici a corda
SOS bags with cord type handles

"Unicolor”

Couleurs tendances Colori di tendenza Fashion colours

Papier cellulose blanc, coloré 100% sur 1 face

Carta cellulosa bianca, 100% inchiostrate. Colori 1 lato
White cellulose paper, 100% inked. Coloured 1 side
80 g/m?

CARTON / MINIM: 250 U

20+10x29cm

*192.24
W+192.25
W+192.26
W+192.27
23,00€/100U

26+14x32cm

*192.28
W+192.29
W+192.30
W+#192.31
28,00€/100 U

"Unicolor”
Kraft - Coloré Colorate Coloured

Papier kraft naturel, coloré 100% sur 1face

Carta kraft naturale, 100% inchiostrate. Colori 1 lato
Natural kraft paper, 100% inked. Coloured 1side
80 g/m?

PACK / MINIM: 250 U

20+10x29cm
H*142.09
H*149.39
23,00€/100U

26+14x32cm
H*142.10
H*149.40
28,00€/100U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

"Unicolor”

Voir sacs SOS / Vedi borse SOS / See SOS bags: P 211
Majoration fond plein 100% d’encre

Supplemento fondo 100% inchiostro

100% ink background supplementary charge

3
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Personnalisés / Personalizzazione / Customized

BLE
&M

Sacs SOS avec poignées ficelle O
Borse SOS con manici a corda Dimensions classiques
SOS bags with cord type handles Misure classiche

Classical sizes

1coL 2 coL 3coL acoL
[cm | 6250] 12500] 25.000 100000 6. i 000[ 100.000 12500 25.000] 50.000] 100.000 25.000] 50.000] 100.000

18+8x215 |258,00 20500 179,00 166,00 159,00(330,00 241,00 197,00 17500 164,00( 277,00 215,00 184,00 232,00 19200 172,00
20+10x29 (278,00 22500 199,00 186,00 179,00(350,00 261,00 217,00 19500 184,00( 297,00 235,00 204,00 252,00 21200 192,00
26+14x32 30200 249,00 223,00 210,00 203,00( 374,00 28500 241,00 219,00 208,00| 321,00 259,00 228,00 276,00 236,00 216,00
32+16x31 | 34500 292,00 266,00 25300 246,00( 417,00 328,00 284,00 262,00 251,00( 364,00 302,00 271,00 319,00 279,00 259,00
32+16x43 | 391,00 33800 312,00 299,00 292,00(463,00 374,00 330,00 308,00 297,00| 410,00 348,00 317,00 365,00 32500 305,00
40+20x 48 | 531,00 478,00 452,00 439,00 432,00|603,00 514,00 470,00 448,00 437,00/ 550,00 488,00 457,00 505,00 465,00 445,00

Fond plein 100% d’encre. Majoration 60,00€/1.000 U / Fondo: 100% inchiostro. Supplemento di 60,00€/1.000 U / 100% ink background. Supplementary charge 60,00€/1.000 U

Prix en € au mille, en fonction de la quantité et du nombre de couleurs. Les sacs peuvent étre imprimés sur 1 ou 2 faces sans aucune majoration. Les soufflets peuvent étre imprimés sans aucune majoration.
Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Le borse possono essere stampate di 10 2 lati senza sovrapprezzo. | lati della busta possono essere stampati senza sovrapprezzo.

Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. The bags can be printed of 1 or 2 sides without supplementary charge. The sides can be printed with no extra charge.

"Arpillera”
Sur fond imitation toile de jute nous pouvons personnaliser les sacs SOS. Voir le tarif de sacs personnalisés (3 couleurs)
Su questo fondo tipo "sacco” possiamo personalizzare le borse SOS. Vedi la tariffa di borse stampate (3 colori)

Bianco / Kraft, stesso prezzo
White / Kraft same price We can customize SOS bags over this background imitating jute fabric. See the price of customized bags (3 colours).

Blanc / Kraft, méme prix
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Sacs SOS traiteur avec poignées ficelle " "
: poignee Fast food
Borse SOS traiteur con manici di corda Base large - hauteur plus petite |
. Base larga - altezza ridotta
SOS bags Wlth Cord type hand Ies Large base - smaller height
Sans décorations Senza decorazioni Plain
CARTON / MINIM: 250 U
Blanche Bianca White - Cellulose / Cellulosa
26+17x24cm 26+20x 27 cm 32+21x285cm 36+21x335cm
*166.94 - 80 g/m? #167.01- 90 g/m? #167.05 - 90 g/m? #179.78 - 90 g/m?
178,00€/1.000 U 220,00€/1.000 U 245,00€/1.000 U 278,00€/1.000 U
Naturel Naturale Natural - Kraft
26+17 x24cm 26 +20x27cm 32+21x285cm 36+21x335cm
#*167.11- 80 g/m? #167.15 - 90 g/m? #167.19 - 90 g/m? #179.81- 90 g/m?
178,00€/1.000 U 220,00€/1.000U 245,00€/1.000 U 278,00€/1.000 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

12500( 25.000|50.000
298,00 246,00 219,00 206,00
343,00 291,00 264,00 251,00
32+21x285 | 367,00 31500 288,00 275,00
36 +21x33,5|399,00 349,00 322,00 309,00

26+17x24
26+20x27

100000 6.250
199,00( 371,00 282,00 237,00 21500
244,00| 416,00 327,00 282,00 260,00
268,00|440,00 351,00 306,00 284,00
302,00| 474,00 385,00 340,00 318,00

12500| 25.000( 50.000| 100.000

12500( 25.000| 50.000
204,00( 31800 255,00 224,00
249,00| 363,00 300,00 269,00
273,00| 387,00 324,00 293,00
307,00| 421,00 35800 327,00

25.000( 50.000
273,00 233,00
318,00 278,00
342,00 302,00
376,00 336,00

Prix en € au mille, en fonction de la quantité et du nombre de
couleurs. Les sacs peuvent étre imprimés sur 1ou 2 faces sans aucune
majoration. Fond plein 100% d’encre + texte client: Majoration 55,00€/
millier. Les soufflets peuvent étre imprimés sans aucune majoration.

Blanc / Kraft, méme prix

Bianco / Kraft, stesso prezzo
White / Kraft same price

Prezzi en € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Le
borse possono essere stampate di10 2 lati senza sovrapprezzo.100%
inchiostro sfondo + testo cliente: supplemento 55,00€/migliaia. | lati
della busta possono essere stampati senza sovrapprezzo.

Prices en € per thousand, according to the quantity and number of
colours. The bags can be printed of 1 or 2 sides without surcharge.
100% ink background + customer text: supplementary charge
55,00€/thousand. The sides can be printed with no extra charge.



Sacs SOS traiteur avec poignées ficelle
Borse SOS traiteur con manici di corda
SOS bags with cord type handles

Décorés Decorate Decorated
CARTON / MINIM: 250 U

Parole - Cellulose blanche / Cellulosa bianca / White cellulose

26 +17x24cm 26 +20 x27 cm
#230.06 - 80 g/m? #230.08 - 90 g/m?
193,00€/1.000 U 237,00€/1.000 U
Feel Green - Kraft

26+17x24cm 26 +20x 27 cm
#167.21- 80 g/m? #167.27 - 90 g/m?
186,00€/1.000 U 227,00€/1.000 U

TIMES Ligne inspirée journaux vintage
e Linea ispirata ai giornali d'epoca

New range of products inspired by old newspapers

Times - Kraft
26+17x24cm

#222.26 - 80 g/m?
186,00€/1.000 U

26+20x 27 cm

#222.27 -90 g/m?
227,00€/1.000 U

“Traiteur”
Grands sacs
Grandi borse
Big bags

Kraft 110 g/m?

535.11

Sans décorations
Senza decorazioni
Plain kraft
36+31x36cm
CARTON / MINIM: 125 U
74,00€/100 U

32+21x285cm

+167.31- 90 g/m?
251,00€/1.000 U

”, ”
Fast food
<
Base large - hauteur plus petite N §°"
Base larga - altezza ridotta 3
Large base - smaller height

Parol

32+21x285cm 36+21x335cm

#230.07 - 90 g/m? #230.10- 90 g/m?

265,00€/1.000 U 299,00€/1.000 U
FEEL®

36+21x335cm

+179.83 - 90 g/m?
271,00€/1.000 U

36+21x335¢c

#222.29 - 90 g/m?
271,00€/1.000 U

GREEN

32+21x285cm

#222.28 - 90 g/m?
251,00€/1.000 U

146.81

Feel Green
43+33x33cm
CARTON / MINIM: 100 U
181,00€/100 U
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Sac réutilisable
Borsa riutilizzabile
Reusable bag

Spunbond 80 g/m?
kv @
GREEN

22534 NEW

45+20 x40 cm

Anses / Manici / Handles: 3,5 x 5,8 cm
CARTON: 200 U

PACK / MINIM: 50 U

1,20€/U

Boites pour bouteilles et lots
Scatole per bottiglie e lotti
Boxes for bottles and batches

Carton ondulé / Cartone ondulato / Corrugated cardboard

1Bouteille Bottiglia Bottle 2 Bouteilles Bottiglie Bottles

155.73 201.52
9x9x41cm 18x9x34cm
PACK / MINIM: 100 U PACK / MINIM: 30 U
101,00€/PACK 47,00€/PACK

Non woven / Grande capacité / Robustes
Tessuto non tessuto / Grande capienza / Robusta
Non woven / Large capacity / Strong

Personnalisation
Personalizzazione
Customization

Jusqu'a 5 couleurs, méme prix.
Fino a 5 colori, stesso prezzo.
Up to 5 colours, same price.
MINIM 5.000 U

3 Bouteilles Bottiglie Bottles

20153 155.77
27x9x34cm 18x18x34cm
PACK / MINIM: 30 U PACK / MINIM: 20 U
62,00€/PACK 58,00€/PACK

4 Bouteilles Bottiglie Bottles

Carton Scatola Box

2 Bouteilles Bottiglie Bottles

188.70 152.47
35x25x35cm 34x185x9cm
PACK:30 U PACK:30 U
131,00€/PACK 103,00€/PACK

Corbeille en carton ondulé
Cesta cartone ondulato
Corrugated cardboard basket
152.44

43x30x11cm

PACK / MINIM: 30 U
92,00€/PACK



"Deli"

Papier ingraissable pour charcuterie et deli @

Carta oleata per salumeria e gastronomia

Delicatessen greaseproof paper

#221.98 - 34 g/m? #222.05 - 34 g/m? #222.06 - 34 g/m?
35x52cm 35x26cm 0,34 x500 m
CARTON: 2000 U CARTON: 2000 U PACK: 1R

PACK / MINIM: 500 U PACK / MINIM: 500 U CARTON /MINIM: 2 R
47,00€/1.000 U 27,00€/1.000 U 48,00€/R

Distributeur
Dispenser

Mural et table
Parete e tavolo

Wall & tabletop
552.11

35cm

Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: TU
128,00€/U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

Lcooe ||| pisa]

221.98 | 14000U 75,00 65,00 55,00 7500 65,00
222.05 | 28000 U 42,00 3500 30,00| 42,00 35,00
222.06 | 20 R 65,00 5500 50,00| 65,00 55,00

PM x 4 PM x 8 Prix en € au mille ou rouleau, en fonction des quantités et du nombre de couleurs comandées.

55,00 Prezzien € per mille o rotolo, secondo la quantita e il numero di colori.

Prices en € per thousand or roll, according to the quantity and number of colours.
30,00 PM x ..= Commande minimale (MINIM) a multiplier par le nombre de fois demandés
50,00 PM x ..= Ordine minimo per il numero di volte ordinato.

Papier d’emballage en rouleau
Carta da imballaggio a rotoli
Wrapping paper in roll

Cellulose blanc Papier kraft
Cellulosa bianca Carta kraft

White cellulose Kraft paper
CARTON / MINIM: TR CARTON / MINIM: TR
*505.07 *505.05 *149.26

35 g/m? 35g/m? 60 g/m?

31cm (5kg) 62 cm (10 kg) 0,70x100 m
19,50€/R 39,50€/R 21,00€/R

Distributeur
Dispenser

Mural et table
Parete e tavolo
Wall & tabletop
552.03

62+31cm

Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: TU
133,00€/U

PM x ..= Minimum order x number of times ordered.

Rames de papier manille
Risma carta manila

Reams of manila paper

CARTON / MINIM: 3 RAME / RISMA / REAMS
1RAME / RISMA / REAM =500 Feuilles / Fogli / Sheets

62x 86 cm

501.05- 28 g/m?

Blanc Bianco White
35,00€/RAME / RISMA / REAM
501.01 - 25 g/m?

Havane Avana Havana
28,00€/RAME / RISMA / REAM
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(7 »”
Cellophane
Film en cellulose transparente
Film di cellulosa trasparente
Transparent cellulose film “’
-

saChetS neUtres o Compostable et biodégradable
saCChetti neutri E_‘e“d\\j Compostabile e biodegradabile

\4 Compostable and biodegradable
Clear bags -
Cellophane / Celofane
PACK: 100 U P"ﬁ
CARTON / MINIM: 1000 U L

545.13 55x24 9,40€/100U
545.14 75x17 9,90€/100U
545.18 85x19 11,50€/100 U
545.19 95x21 12,75€/100 U
545.22 10x23 14,00€/100 U
545.23 12x23 15,50€/100 U
545.26 145x 27 19,90€/100 U
Sachets luxe Sachets triangulaires
Sacchetti lusso Sacchetti triangolari
Luxury bags Triangular bags
35u PP PP
CARTON:1000 U
PACK / MINIM: 100 U 545.50
20x39,5¢cm

CARTON: 12000 U
PACK / MINIM: 100 U
7,50€/100 U

Franges métallisées. Base renforcée avec carton.
A righe metallizate. Base rinforzata con cartone.
Metallic stripes. Base reinforced with cardboard.

m Argent Argento Silver | Or Oro Gold _

10x 22 35753 357.46 37,00€/100 U

12x275 35754 357.47 42,00€/100 U

14x305 357.55 357.48 58,00€/100 U

“Delicatessen” " . . .

Film pour décoration ;o:l:eaux de film Pellicola in rotolo Film rolls

. - u

F°gl| per decorgzmm CARTON / MINIM: 1R

Film for decoration Boucles blanches Transparent Argent
211.84 Riccioli bianchi Trasparente Argento
16 x16 cm White curls Clear Silver
OpP _ *133.76 #166.91  +134.80 +134.82
En feuilles / In fogli / In sheets 0,70 x50 m 0,70x50m 1x50 m 0,70 x50 m
PACK/ MINIM: 500 FEUILLES 12,40€/R 1050€/R  14,00€/R 15,50€/R
CARTON: 5000 FEUILLES

12,00€/PACK




Dentelles Centrini Doilies

40 g/m?
PACK / MINIM: 250 U

(]

Noires Kraft

Nero

Black

1Face/ Lato

Rondes Tondi Round Rondes Tondi Round
CODE |cm | CARTON| € | CODE [cm | CARTON| € |
169.75 @9 2000 U 9,50€/1.000 U 22506 @9 2000 U 7,00€/1.000 U
169.76 @15 2000U 15,00€/1.000 U 22507 @15 2000 U 9,00€/1.000 U
169.77 @14 2000 U 19,70€/1.000 U 22508 @14 2000 U 11,00€/1.000 U
16978 @165 2000 U 28,00€/1.000 U 22509 @165 2000 U 14,00€/1.000 U
169.79 @19 2000 U 37,00€/1.000 U 22510 @19 2000 U 17,00€/1.000 U
169.80 @215 2000 U 45,00€/1.000 U 22511 @215 2000 U 22,00€/1.000 U
169.81 @24 2000 U 62,00€/1.000 U 22449 @24 2000 U 28,00€/1.000 U
169.82 @27 2000 U 72,00€/1.000 U 224 .51 @27 2000 U 32,00€/1.000U
169.83 @305 1000 U 97,00€/1.000 U 22452 @305 1000 U 42,00€/1.000 U
169.85 @34 1000U  120,00€/1.000 U 22453 @34 1000 U 53,00€/1.000 U
169.86 @42 1000U  178,00€/1.000 U 22454 @42 1000 U 79,00€/1.000 U

Rectangulaires Rettangolari Rectangular Rectangulaires Rettangolari Rectangular
CODE |cm | CARTON| € | [CODE [cm | cARTON| € |
169.89 32x26 5000 U 81,00€/1.000 U 22499 32x26 5000 U 56,00€/1.000 U
169.91 40x30 1000 U 128,00€/1.000 U 22501 40x30 1000 U 57,00€/1.000 U
169.93 45x36 1000U  164,00€/1.000 U 22502 45x36 1000 U 72,00€/1.000 U
169.96 50 x40 3000U  206,00€/1.000 U 22505 50x40 2000 U 93,00€/1.000 U
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Dentelles blanches
Centrini bianchi
White doilies

Pure cellulose blanche / Pura cellulosa bianca / Pure white cellulose - 53 g/m?
PACK / MINIM: 250 U

30101 @9 2000 U 4,75€/1.000 U
301.03 @15 2000 U 6,40€/1.000 U
301.05 @14 2000 U 8,20€/1.000 U
301.07 @165 2000 U 10,60€/1.000 U
301.09 @19 2000 U 14,10€/1.000 U
3011 2215 2000 U 17,20€/1.000 U
30113 @24 2000 U 22,00€/1.000 U
30115 @27 2000 U 26,25€/1.000U
30117 2305 1000 U 35,00€/1.000 U
301.21 234 1000 U 42,00€/1.000 U
30123 @37 1000 U 49,00€/1.000 U
30127 @42 1000 U 60,00€/1.000U
30129 @45 2500 U 74,00€/1.000 U

07070702070°0°0
©

N

Rectangulaires ‘

Rettangolari 404 ot

Rectangular O-O.O.O.O.O.O.d

[cooe lom | chmtoN] € |
30131  21x15 5000 U 18,00€/1.000 U
30133 30x18 1000 U 21,60€/1.000 U Ovales
30135 27x21 5000 U 29,60€/1.000 U Ovali
30137 32x26 5000 U 37,00€/1.000 U Oval
30138 37x26 1000 U 36,00€/1.000 U [cobE [em | cartoN] € |
30139 40x30 1000 U 47,00€/1.000 U 125.25 22x16 1000 U 16,00€/1.000 U
30141  45x36 1000 U 58,00€/1.000 U 125.27 27x18 2000 U 19,70€/1.000 U
30143 50x40 2000 U 76,00€/1.000 U 125.29 32x22 1000 U 27,00€/1.000 U
30145 55x45 2000 U 88,00€/1.000 U 125.31 357 x265 1000 U 34,00€/1.000 U



Dentelles blanches ingraissables
Centrini bianchi antigrasso
Round greaseproof doilies

Pure cellulose blanche / Pura cellulosa bianca / Pure white cellulose - 40 g/m?
Avec traitement ingraissable / Con trattamento antigrasso / With greaseproof treatment
PACK / MINIM: 250 U

Rondes

Tondi

Round

[cooe [om | cARtoN] €
30179 @27 2000U 42,00€/1.000 U
301.80 @305 1000 U 53,00€/1.000 U
Rectangulaires

Rettangolari
Rectangular

30182 40x30 1000 U 76,00€/1.000U
301.83 45x36 1000 U 92,00€/1.000 U

Dentelles rondes dorées
Centrini pizzo tondi metallizzati oro
Round gold metallized doilies

Pure cellulose / Pura cellulosa / Pure cellulose 40 g/m? + Aluminium / Alluminio / Aluminium 20 g/m?
1Face/ Lato
PACK / MINIM: 100 U

coDE _Jom | ___caRToN] ¢

305.03 @12 3000U 28,50€/1.000 U
30505 @14 1500 U 43,50€/1.000 U
305.07 @165 2000 U 59,00€/1.000 U
305.09 @19 2000 U 78,00€/1.000 U
305.11 2215 1000 U 96,00€/1.000 U
30513 @24 1000U 116,00€/1.000 U
30515 @27 1000 U 146,00€/1.000 U
30517 @305 1500 U 177,00€/1.000 U
30523 @37 800U 248,00€/1.000 U

GDP 219



“Petits fours”
Moules Pirottini Cases

Aluminium doré
Alluminio dorato

GDP 220

Gold aluminium 350.75 350.77 224.84 224.82 224.81 224.80 224.83
CODE cm CARTON PACK/MINIM €
350.75 ?24x17cm 4000 U 1000U 26,00€/1.000 U
350.77 @29x16cm 4000 U 1000U 28,00€/1.000 U
224.84 ?32x17cm 6.000 U 1500 U 29,00€/1.000 U
224.82 ?39x13cm 6,000 U 1500 U  29,00€/1.000 U
224.81 4,7x3,7x15cm 4000 U 1000 U 40,00€/1.000 U
224.80 5x5x15cm 2400 U 600U 53,00€/1.000 U
224.83 58x22cm 14000 U 3500 U 54,00€/1.000 U
Rondes. Couleur blanc ou chocolat
Tondi. Colori bianco o cioccolato
Round. White or chocolate
Papier ingraissable / Carta antigrassa / Greaseproof paper - 50 g/m?
Blanches Chocolat
: Bianche Cioccolato
B!anches Papier ouvert V\;hli:e Clhocola e
Bianche Cartaaperta
White Open paper cm CARTON PACK/MINIM €
184.83 ?6,4cm @24x2cm 20.000 U 500U 4,00€/1.000U
350.05 @9cm @4x25cm 20.000 U 500U 5,90€/1.000 U
350.09 210,4 cm @5x27cm 10.000 U 1000U  7,60€/1.000 U
350.11 @12cm @5x35cm 10.000 U 500U 9,80€/1.000U
184.84 @153 cm ©257x48cm 10.000 U 500 U 13,00€/1.000 U
Chocolat Papier ouvert
Cioccolato Carta aperta
Chocolate Open paper cm CARTON PACK/MINIM €
184.85 ?6,4cm @24x2cm 56000 U 2000U 5,00€/1.000U
165.53 @9cm @4x25cm 40000 U 2000U 8,00€/1.000U
Allongées blanches
Allungate bianche
Elongated white
184.88
105x4x25cm
CARTON:10.000 U
PACK / MINIM: 500 U
17,00€/1.000 U
€6 20099 . =
Tulip” Muffin cups I
Papier i?graissable / Carta antigrassa / Greaseproof paper Résistant & Phuile
50g/m (H) e Resistentead olio
PACK: 200 U (h) cm Oil resistant
CARTON / MINIM: 1000 U Temp. max.: 220°C
@cm
Papier ouvert Blanches Chocolat
Carta aperta Bianche Cioccolato
Open paper cm White Chocolate
180.64 180.67
11x1iem B A (R i 25,00€/1.000 U 30,00€/1.000 U
180.65 180.68
15x15cm 5x55/8 (h/H) cm 32,00€/1.000 U 40,00€/1.000 U
175x175cm  @5x6,5/9,5 (h/H) cm — L)

48,00€/1.000 U



“Polka” Design pois Disegno a pois Dot design

Moules cup cakes couleurs,
décorés par des petits pois
blancs. Chaque set contient
un assortiment de 4 cou-
leurs: rose, bleu ciel, kiwi
et orange. Encres et pa-
piers résistants aux huiles
et graisses. Temperature
maximale 220°C.

Serie di prodotti su sfondo
colorato, decorati a pois
bianchi. Ogni  pacchetto
contiene un assortimento di
4 colori: rosa, azzurro cielo,
kiwi e arancione. Carta ed
inchostro sono resistenti ad
oli e ai grassi. Resistenti a
temperatura fino a 220°C.

“Petits fours” Moules Pirottini Cases
Parchemin / Pergamina / Parchment - 50 g/m?

CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Product series over coloured
background, decorated with
white dots. Each packet
contains assortment of 4
colours: pink, sky blue, kiwi
and orange. Inks & papers
resistant to oils and grease.
Resistant up to 220°C.

Couleurs assorties dans chaque paquet
Colori assortiti in ogni confezione
Assorted colours in each pack

“Tulip” Muffin cups

Parchemin / Pergam

ina / Parchment - 50 g/m?

(H)cm
Papier ouvert (h) cm
Carta aperta Utile @cm
Open paper Base Useful € Papier ouvert
198.01 @63cm @25cm 16()cm  6,00€/1.000 U Carta aperta CARTON
198.02 @9cm @4lcm 27()cm  10,00€/1.000 U Openpaper _ cm PACK _ MINIM €
#0OEH000H 197.97 TixTcm @3x45/65(/Hcm 200U  1000U 26,00€/1.000 U
: - EYOa
Wl RO @5cm 25 cm  “ggne/1000u EARR 197.98 15x15cm @5x55/8(/Hcm 200U  1000U 32,90€/1.000 U
198.04 @1lcm @5cm 32 cm  14,00€/1.000 U 197.99 175x175cm  @5x65/9,5(h/H) cm 150 U 900U 4550€/1.000 U
o
Muffin cups
Carton laminé / Cartone laminato / Laminated cardboard - PET
250 g/m?
Couleurs assorties Couleurs assorties
Colori assortiti Colori assortiti
Assorted colours Assorted colours
21257 212.12 22414 - Kraft 224.13 - Kraft
?53x42cm @6x5cm @5x45cm @6x55cm
PACK: 40U PACK: 40 U PACK: 100 U PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2400 U CARTON / MINIM: 2400 U CARTON / MINIM: 4800 U CARTON / MINIM: 3000 U
35,00€/1.000 U 42,00€/1.000 U 30,00€/1.000 U 39,00€/1.000 U
.
Deli
Barquettes Barchette Containers
Carton laminé / Cartone laminato / Laminated cardboard - PET
250 g/m?
211.83 223.17 - Blanc / Bianco / White Carrées Quadrati Squared Rectangulaires Rettangolare Rectangular
48x48x49cm 223.18 - Natural kraft 211.82 211.81 223.26 Blanc / Bianco / White
PACK:100 U 5x5x5cm Marron /Marrone / Brown Marron/ Marrone / Brown — 223.27 Kraft
CARTON / MINIM: PACK: 100 U 7x7x3cm Nx47x 415 cm Ox5x32 =
2000U CARTON / MINIM: 5000 U PACK: 100 U PACK 50 U o ;‘CKf‘] s OCU”’ N
49,00€/1.000 U 50,00€/1.000 U CARTON / MINIM:1.000 U CARTON/MINIM: 2000U < ARTON / MINIM: 4000 U g
Couleurs assorties rouge / bleu 46,00€/1.000U 91,00€/1.000 U o ©

70,00€/1.000 U

Colori assortiti rosso / blu
Assorted colours red / blue



Patisserie Pasticceria Confectionery
Carton 2 faces - Or / Noir

Cartone 2lati- Oro/ Nero Noir  OF
Double sided cardboard - Gold / Black Back  Gou
950 g/m?
Disques métallisés Carrés angles arrondis
Cartone tondo metallizzato Quadrato con angoli tondi
Metallic coloured disks Square with round edges
CARTON / MINIM: 100 U CARTON / MINIM: 50 U
CODE cm € CODE cm €
18373 @16 11,80€/100 U 14737 18x18 19,00€/100 U
14726 318 13,00€/100 U 14738 20x20 22,00€/100U
14728 ©20 16,00€/100U 14739 22x22  26,00€/100U
14729 @22 19,70€/100 U 14740 24x24 31,00€/100 U
14730 @24 23,00€/100U 147.41 28 x28 41,00€/100 U
183.74 @26 28,00€/100U 14742 32x32 52,00€/100 U

14732 @28 31,00€/100U
14733 @32 47,00€/100U
18375 @34 57,50€/100U
183.76 @36 58,00€/100U
18377 @40 73,00€/100U

Se vendent plates (4 monter soi-méme)
Si vendono piane (da montare a mano)

“Ondine” Flat for manual assembling
Barquettes carton Dentelles en carton dur Supports carton pour biiches
Barchette cartone Centrini quadrati con bordo Basi per rotolo svizzero
Cardboard containers Squared board doilies Bases for swiss rolls
380 g/ 750 g/m? 750 g/
CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 50 U CARTON / MINIM: 50 U
Bord2cm 10 cmde largeur + 2 bords de 2 cm
Bordo2cm 10 cm di larghezza + 2 bordi di 2 cm
Edge2cm 10 cm width + 2 rims of 2 cm
CODE cm €
. 14734 19x19 25,00€/100U CODE cm €
N 14735 21x21  29,00€/100U
: 14744 183.72 X €/ 16825 20x10 11,00€/100U
& 13x9x35cm 22 x 14 x 35 cm 14736 24x24 32,00€/100U 16827 30x10 14,00€/100U

17,00€/100 U 35,00€/100U 183.70 27x27 40,00€/100U 16830 40x10 18,60€/100U



Carton 2 faces - Or / Noir
Cartone 2 lati- Oro/ Nero
Double sided cardboard - Gold / Black

147.20

950 g/m?

@8cm

CARTON / MINIM: 250 U
7,50€/100 U

147.21

950 g/m?

8x8cm

CARTON / MINIM: 250 U
7,50€/100 U

147.23

950 g/m?

55x95cm

CARTON / MINIM: 250 U
7,40€/100U

184.75

380 g/m?
8x8((2+2)cm
CARTON / MINIM: 200 U
8,00€/100 U

184.81

380 g/m?
10x45+15cm
CARTON / MINIM: 200 U
4,30€/100U

184.82

380 g/m?
13x45+15cm
CARTON / MINIM: 200 U
6,00€/100 U

Carton1faceor
Cartone1lato oro
Cardboard 1 gold face

Mini formes Mini forme Small shapes

325 g/m?
PACK / MINIM: 100 U

Rond Tondo Round

184.98 147.24 - 420 g/m?
@55cm @8cm

CARTON: 4800 U CARTON: 2000 U
10,40€/100 U 7,00€/100U

Mini plateaux

Mini vassoi

Small trays

550 g/m?

CARTON / MINIM: 50 U

Rectangulaire Rettangolare Retangular

184.76 184.78
10x16 cm 16 x22cm
20,00€/100U 38,00€/100 U

197.95

380 g/m?

@8cm

CARTON / MINIM: 200 U
8,70€/100 U

Carré Quadrato Square

185.00
55x55cm
CARTON: 4800 U
10,80€/100 U

185.13
6,5x65cm
CARTON: 1200 U
14,00€/100 U

o I

Noir Oor
Nero Oro
Black Gold

147.22

950 g/m?

45x13cm

CARTON / MINIM: 250 U
8,50€/100 U

Oro
Ouro
Gold

Rectangulaire Rettangolare Retangular

185.16
95x5cm
CARTON: 1200 U
15,00€/100 U

GDP 223



GDP 224

Patisserie Pasticceria Confectionery

Carton 2 faces - Chocolat / Praliné
Cartone 2 lati - Cioccolato / Praliné
Double sided cardboard - Chocolate / Praline

Décoratifs pour mignardises
Piccole forme

Small shapes
1100 g/m?
PACK / MINIM: 200 U

CODE cm

22374 08 Rond Tondo Round

22375 8x8 Carré Quadrato Square

22376 45x13 Rectangular Rettangolare

223.77 55x95 RectangularRettangolare
Bases avec bordures

Basi con risvolti

Bases with tabs
380 g/m?

223.78
13x45+15cm
PACK / MINIM: 200 U
6,00€/100 U

Disques
Dischi

Disks
1100 g/m?

PACK / MINIM: 100 U

Carton colorées “tendance”
Cartoni con colori “tendenza”

Cardboard, fashion colours

Mini formes de couleurs
Mini forme colorate

Coloured mini shapes
325 g/m?

B

cm
185.27 - @255 Rond Tondo Round
185.41 18548 55x55 Carré Quadrato Square
185.49 185.61 4x8 Rect. Rettangolare
185.63 185.73 @838 Rond Tondo Round
Disques verso noir
Dischi retro nero
Disks black back
950 g/m?

Epaisseur / Spessore / Thickness: 15 mm
CARTON / MINIM: 50 U

B~ B
Cl

186.02 186.03 186.04 @30

m €

60,00€/100 U

€
8,20€/100 U CODE  cm
9,00€/100 U 22369 ©26
8,00€/100 U 22370 @28
Corolle
Corolla
Corola
380 g/m?
223.79
@8cm
PACK / MINIM: 200 U
8,90€/100U
PACK
CARTON MINIM €
4800U 100U 10,60€/100 U
4800U 100U 12,00€/100U
2400U 100U 12,50€/100 U

2000U 200U 12,00€/100U

:
Chocolat Praliné
Cioccolato Praline
Chocolate

Carré

Quadrato

Square

1100 g/m?

PACK / MINIM: 50 U

€

Citron

Arancione Limone

€ CODE cm
22,00€/100 U 22371 22x22 28,00€/100U
25,00€/100 U 22372 24x24 34,00€/100U
31,00€/100 U 22373 26x26 39,00€/100U
Mini assiettes
Mini piatti
Mini dishes
380 g/m?
223.80
Z8cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 2000 U
8,90€/100 U
Noir Anise Fuchsia Orange
Nero Anice Fucsia
Black
Languettes 2 faces
Alette 2 lati
Double sided flaps

1100 g/m?
PACK / MINIM: 200 U

Recto / Verso

o _m
C
cm

185.78 185.84

Rond Tondo Round @8

€
9,60€/100 U



Patisserie Pasticceria Confectionery

Plateaux carton
Vassoi di cartone
Cardboard trays

Moyennes et grandes
Medie e grandi
Medium and large

Pour canapés, patisserie, biscuits, etc. Recouvrir avec une dentelle traitée.

Per tartine, torte, dolci, ecc. Da coprire con un centrino.
For canapés, confectionery, cakes, etc. To cover with a doily.

CODE cm CARTON PACK/MINIM €
320.11 25x175 1000 U 250 U 6,50€/100U
320.15 30x21 250U 125U 9,80€/100U
320.19 33x23 250 U 125U 13,00€/100 U
320.21 38 x31 200U 50U 40,00€/100U
320.23 42x34 200U 50U 53,00€/100 U
107.98 50 x 40 100U 25U 114,00€/100 U

Petites tailles

Misure piccole

Small sized

Pour mise en bouche et fast food. Rectangulaires.

Per snack e fast food. Rettangolare.

For snacks and fast food. Rectangular.
CODE cm CARTON PACK/MINIM €
320.03 15x9 3000U 250 U 2,00€/100U
320.05 175x1 1500 U 250 U 3,00€/100 U
320.07 20x13 1500 U 250 U 3,75€/100U
320.09 23x17 1000 U 250 U 5,40€/100 U

Assiettes en relief

Piatti arilievo

Embossed plates

Patisserie. Recouvrir d’'une dentelle.

Pasticceria da coprire con un centrino.

Confectionery. To cover with a doily.
CODE cm CARTON PACK/MINIM €
320.37 @20 1000 U 100U 7,50€/100 U
320.39 @23 500 U 100U 9,00€/100 U
320.41 @26 250 U 50U 13,50€/100 U
32043 @28 200U 50U 16,70€/100 U
320.45 @30 200U 50U 20,00€/100 U
320.47 @32 200U 50U 22,00€/100U
320.49 @34 200U 50U 25,00€/100U

Assiettes rondes en carton doré

Piatto tondo in cartone oro

Gold cardboard plates
CODE cm PACK/MINIM €
168.80 @27 100U 37,00€/100 U
168.81 230 o0uU 47,00€/100 U
168.97 232 50U 51,00€/100 U

Disques plats en carton blanc

Piatto liscio in cartone, bianco

Flat white card disks

PACK / MINIM: 250 U

Pizza et tarte

Pizza e torte

Pizza and cakes

CODE cm €
147.08 223 6,20€/100U Dentelles

183.65 927 8,00€/100 U Centrini

325.08 229 9,40€/100 U Doilies

325.10 232 13,00€/100 U P217-219

168.33 235 15,80€/100 U

GDP 225



“Erik”
Assiettes et plateaux dentellés . W

“Self-service”
Plateaux Vassoi Trays

Piatti e vassoi tipo Centl‘ini or Blanc  Noir Carton micro-cannelé, cellulose extra blanche
. Oro Bianco  Nero Cartone ondulati con bordo, cellulosa extra bianca
Doilies plates & tra ysS Gold  White  Black Corrugated board, extra white cellulose

PACK: 25

Qualité extra. Double renfort CARTON / MINIM: 50 U

Qualita extra. Doppio rinforzo
Extra quality. Double strength

Carton / Cartone / Cardboard 1.200 g/m? + 300 g/m? PP
CARTON / MINIM: 100 U

*184.79
Ext:24 x31cm

Pour self-service, patisserie, deli, etc.
Per self-service, pasticcerie, deli, ecc.
For self-service, confectionery, deli, etc

Assiettes Piatti Plates

GDP 226

Base: 20 x 26,5 cm
cm €

223 183.82 183.96 85,00€/100U
@25 183.83 - 93,00€/100 U
@28 183.84 - 117,00€/100 U
230 18385 - 124,00€/100 U
232 183.86 -— 142,00€/100 U

Biscuit roulé Viennetta Swiss rolls

cm . €

14x38 184.57 115,00€/100 U
17x42 18458 124,00€/100U

Plateaux Vassoi Trays

BK
cm . € cm . €

18x25 184.38 94,00€/100U 18x25 18448 98,00€/100U
22x27 18439 102,00€/100U 22x27 184.49 107,00€/100U
27x32 18440 130,00€/100U 27x32 18450 137,00€/100 U
31x39 184.41 179,00€/100 U 31x39 18451 188,00€/100U

35x41 18455 215,00€/100 U

Personnalisés / Personalizzazione/ Customized

) Impression estampage: cliché 80,00€ +10,00€/100 U. Minimum: 1.000 U
Incisione stampa: piastra 80,00€ +10,00€ /100 U. Minimo: 1.000 U
Engraving printing: plate 80,00€ +10,00€/100 U. Minimum: 1.000 U

Carrés rainés, carton blanc
Cartone quadrato bianco
White squared board

PACK / MINIM: 250 U

183.67
15x15cm
2,80€/100U

183.68
19x19cm
4,10€/100 U

183.69
23x23cm
6,50€/100U

Avec rebord latéral
Con bordi laterali

Lateral flap doily

27,00€/100U

*184.80
Ext:29 x38 cm
Base: 25 x 34 cm
2/3(h)cm
36,00€/100 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

1CoL 2CoL
5.000 10.000 5.000 10.000

24x31cm |37,00 32,00 42,00 34,00
29 x38cm | 47,00 42,00 52,00 44,00

Impression limité / Inchiostro limitato / Great volume of ink to be avoided

Prix en € par 100 U en fonction des quantités commandées et nombre de couleurs.
Clichés et dessins inclus.

Prezziin € a100 U secondo la quantita e il colore. Clichés e ricami inclusi nel prezzo.
Price in € per 100 U according to the quantity and colours.

Plates and designs included in the price.

Bandes protége gateaux en carton
Strisce in cartone salva torte
Protective cardboard stripes for cakes
PACK / MINIM: 20 kg

186.94
65x4cm
80,00€/PACK

186.95
75x4cm
80,00€/PACK



Patisserie Pasticceria Confectionery

Boites patissiéres
Scatole pasticceria
Confectionery boxes

Boites carrées avec fenétre Boites carrées sans fenétre
Scatole quadrate con finestra Scatole quadrate senza finestra
Square boxes with window Square boxes without window
Carton / Cartone / Cardboard + OPP Carton / Cartone / Cardboard
PACK / MINIM: 50 U _ PACK / MINIM: 50 U
Carton folding Carton folding
Cartone pieghevole Cartone pieghevole
CODE cm Folding cardboard ~ CARTON € CODE cm Folding cardboard CARTON €
%204.69 18x18x75 275 g/m? 200U  34,00€/100 U %204.64 18x18x75 275 g/m? 200U  31,00€/100 U
%204.70 23x23x75 275 g/ 200U 44,00€/100U %204.65 23x23x75 275 g/m? 200U  39,00€/100 U
*204.71  24x24x12 300 g/m? 100U  70,00€/100 U %204.66 24Xx24x12 300 g/m? 100U  65,00€/100 U
#20472 28x28x10 300 g/m? 100U  73,00€/100 U %204.67 28x28x10 300 g/m? 100U  66,00€/100 U
#20473  32x32x10 300 g/m? 100U 85,00€/100 U %204.68 32x32x10 300 g/m? 100U  77,00€/100 U
Boites fenétre allongées Boites avec anses
Scatola allungata con finestra Scatola con manici
Elongated boxes with window Boxes with handles
Carton / Cartone / Cardboard + OPP Carton / Cartone / Cardboard
PACK / MINIM: 50 U PACK / MINIM: 50 U
Carton folding Carton folding
Cartone pieghevole Cartone pieghevole
CODE cm Folding cardboard ~ CARTON € CODE cm Folding cardboard ~ CARTON €
#20474 13x11x8 275 g/m? 800U  21,00€/100U %204.77 10x18x7 300 g/nm? 300U 18,00€/PACK
#204.75 18x11x8 275 g/m? 400U  25,00€/100U %204.78 16x18x7 350 g/nm? 200U 22,00€/PACK
#204.76 26x11x8 275 g/m? 300U  35,00€/100 U %20479 20x18x7 350 g/m? 150U 38,00€/PACK

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

Supplément Supplemento Supplement

1600 800| 400| 200
2coL -| 1400| 700| 350
2coL |

- -|  900| 450
- - - s00

Prix standard + supplément en € par 100 U.
Prezzo standard + supplemento in € per 100 U.
Standard price + supplement in € per 100 U.

GDP 227



GDP 228

Boites patissiéres
Scatole pasticceria
Cake slice boxes

Boite patissiére triangulaire avec fenétre

O

Scatola pasticceria triangolare con finestrella +223.40
Triangular confectionary box with window 144x85x9cm
Extérieur kraft. Intérieur stuqué blanc laqué 300 g/m? PACK 100U
. CARTON / MINIM: 600 U
Esterno kraft. Interno stucco bianco laccato 300 g/m? 23,00€/100 U
Kraft exterior. White glossy coated interior 300 gsm ’
Personnalisation / Personalizzazione / Customized
20.000 | 40.000 | 80.000 20.000 | 40.000 | 80.000 40.000 [ 80.000 80.000 000
2600 2500 2400 2700 2600 2500| 2700 2600| 2700 26,00 % “8;
©
Prix en € au 100 U, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Clichés et dessins inclus. 20
Prezzi en € per 100 U, secondo la quantita e il numero di colori. Clichés e ricami inclusi nel prezzo.
Price in € per 100 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price.
' 4 o L3 - o w
Récipients hauts avec couvercle a charniére
Contenitori con coperchio alto incorporato A
Containers with high hinged lid
PET —
PACK: 100 U
MINIM: 1 CARTON
Rectangulaires Rettangolare Rectangular
CODE cm(AxBxC) ml CARTON €
19461 113x12x43 150 700 U 9,80€/100 U
19462 113x12x55 250 700U  10,50€/100U
194.63 133x12x7.7 375 700U  11,00€/100U 194.61 194.62 194.63 194.64
194.64 115x153x9 500 800U  15,00€/100 U
19466 10,8x20,5x75 750 600U  21,00€/100 U
194.68 142x20,7x78 1.000 400U  30,00€/100 U
194.69 173x22,7x9 1.250 400U  33,00€/100U
194.66 194.68 194.69
Carrés Quadrato Square
CODE cm(AxBxC) ml CARTON €
194.65 14x14x7.2 600 700U  17,00€/100 U
194.65
Ronds Tondi Round
OPS
PACK: 100 U
MINIM: T CARTON
CODE cm(AxC) CARTON €
36536 ©@20x4 250 U 45,00€/100 U
36538 @26x4 150U 91,00€/100 U
365.36 365.38
Triangulaire Triangolare Triangular
Base OPS + Couvercle / Coperchio / Lid PET
PACK:50 U
MINIM: T CARTON
CODE cm(AxBxC) CARTON €
18354 124x875x82 300U 47,00€/CARTON
18354



Récipient pour tartes
Recipienti per torte
Containersfor cakes
OPS

SET: Base noir + Couvercle transparent

Base et couvercle haut séparés
Base e coperchio alto separati
Not attached lid included

SET: Base nero + Coperchio trasparente

Set: Black base + High clear lid

213.69
210,3cm

Couvercle / Coperchio/ Lid: 6,3 (h)cm

CARTON / MINIM 1.000 SET
15,00€/100 U

Boites pour tartes
Scatola per torte
Cake boxes

Carton métallisé or
Cartone metallizzato oro
Metallic gold cardboard
CARTON: 100 U

PACK / MINIM: 50 U

13132 13133
30x30x10cm  32x32x10cm
105,00€/100U  124,00€/100 U
"Ballotin”

131.34
34x34x10cm
135,00€/100 U

Boites pour patisseries et cadeaux
Scatole per pasticceria e regali

Cakes and gifts boxes
PACK / MINIM: 100 U

CODE g cm

15399 125g 103x6,7x45
154.00 250g MN5x75x5
154.07 375g 125x8x55

154.14 750g 155x10x7

€
55,00€/100 U
60,00€/100 U
75,00€/100 U
117,00€/100 U

Boites pour chocolats et macarons
Scatola per cioccolatini e macaron
Chocolate and macaron boxes

Couvercle avec film transparent

Coperchio con pellicola trasparente

Clear film, closing lid

145x75%x35cm
CARTON / MINIM: 50 U
163,00€/100 U

192.65 168.44

Noir Blanc perle
Nero Bianco perla
Black Pearly white

Coffrets transparents
Cofanetti trasparenti
Clear cases

PVC
PACK:10 U
CARTON / MINIM: 200 U

168.98 169.04
8x4x3cm 15x6x4cm
44,00€/100 U 70,00€/100U

Pour chocolats, etc.
Per cioccolatini, ecc.
For chocolates, sweets, etc

Macarons

Coffrets bois
Scatole inlegno
Wooden cases

3 macarons

205.41

Mx5x8cm

CARTON / MINIM: 60 U
2,25€/U

Blisters
PET

6 macarons

205.36
13,5x12,7x5cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 200 U
0,95€/U

&

7-9 macarons
205.39

@6x225cm
CARTON / MINIM: 50 U
2,50€/U

10-12 macarons
205.40
18x12,8x5cm
CARTON / MINIM: 40 U
3,00€/U

12 macarons 24 macarons
205.37 205.38
13,3x225x5cm 20x30x5cm

CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 75 U
1,30€/U

Coffrets transparents
Cofanetti trasparenti

Clear cases
PVC

CARTON / MINIM: 200 U

Avec base en carton ivoire
Con base di cartone color avorio

With ivory cadboard base

198.11
8x5x5cm
46,00€/100 U
198.12

16 x5x5cm
57,00€/100 U

198.13
19x5x5cm
61,00€/100 U

Sans carton
Senza cartone
Without cardboard

198.08
8x5x5cm
37,00€/100 U

198.09

16 x5x5cm
47,00€/100 U
198.10
19x5x5cm
49,00€/100 U

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U
2,40€/U

GDP 229



GDP 230

M ou l es p our cu isson Papiers et encres résistants aux graisses, alcool et chaleur

Carta ed inchiostro resistenti al calore, grassi e alcohol

Sta m pi per forno Paper & inks resistant to fats, alcohol and heat
Baking moulds

Plum cake
Rectangulaires Rettangolare Rectangular
Papier ingraissable siliconé / Carta siliconata oleata / Siliconed greaseproof paper Carton microondulé / Cartone micro ondulato / Corrugated cardboard
CARTON PACK
CODE cm (h) cm MINIM € CODE cm (h)cm Cap. MINIM CARTON €
206.50 8x4 4 600 U 17,00€/100 U 156.25 165x65 5 2509 - 480U  32,50€/100 U
206.65 15,8 x 5,5 52 720U 29,00€/100 U 151.36 16,8 x1 36 4029 - 402U  33,00€/100U
206.68 199x73 62 480 U 40,00€/100 U 156.30 20x65 45 3009 500U 1000U  31,50€/100 U
184.73 24x8 7 7509 - 240U  51,00€/100U
Ronds pour tartes

Rotondi per torte
Round cake boxes

Papier siliconé couleur naturelle / Carta siliconata colore naturale / Siliconized natural colour paper ~ Carton microondulé / Cartone micro ondulato / Corrugated cardboard

PACK CARTON
CODE cm (h)cm MINIM  CARTON € CODE cm (h)cm MINIM €
156.31 29 21 = 2250U 10,00€/100 U 186.77 2185 35 480 U 39,00€/100 U
156.33 2181 25 400U 800U 28,50€/100U 186.79 @22 4 500 U 40,00€/100 U
156.35 230 15 = 400U 50,00€/100 U

Mini panettone

Papier cellulose pressé / Carta cellulosa pressata / Pressed cellulose paper - 95 g/m?

PACK
CODE cm  (h)cm Cap. MINIM CARTON €
186.86 96 45 70g 1000U 2000U 11,00€/100 U
186.87 @7 5 100g — 2000U 12,00€/100 U
Panettone
Papier cellulose pressé / Carta cellulosa pressata / Pressed cellulose paper - 115 g/m?
PACK
CODE cm (h)cm Cap. MINIM CARTON €

186.80 @134 95 5009 660U  1320U 26,00€/100 U

Panettone bas Panettone basso Panettone shallow
Carton microondulé / Cartone micro ondulato / Corrugated cardboard

CARTON
CODE cm (h)cm Cap. MINIM €
186.83 2185 6 70049 396U 39,00€/100U
Panettone bas
186.85 @22 7 1.000 g 360U 42,00€/100 U Panettone Panettone basso
Mini panettone Panettone shallow
{]
Plateau muffin
. ‘3
Vassoio muffin
Muffins tray
Papier résistant aux graisses Facile séparation des plateaux
Carta resistente e antigrasso Facile separa;ione dei vassoi
Paper resistant to fats Separate easily
24 muffins par plateau
24 muffins per vassoio
24 muffins per tray
186.88-50¢g
33,6x50,4cm

@ Muffin 6,8/5 x 38 cm
CARTON / MINIM: 100 U
230,00€/100U



Papier a four
Cartadaforno

Oven paper
MINIM: 1 RAME / RISMA / REAM

1RAME =500 feuilles
1RISMA =500 fogli
1REAM =500 sheets

Blanc siliconé
Bianco siliconato
Siliconized white

Qualité standard

Qualita normale

Normal quality

189.47

40 x 60 cm

41 g/m?

39,00€/RAME / RISMA / REAM

Qualité extra

Qualita extra

Extra quality

335.10

40 x 60 cm

50 g/m?

54,00€/RAME / RISMA / REAM

N’adhére pas. Ne briile pas de -20°C a 220°C.
Utilisable jusqu’a 8 fois.
Certification alimentaire. Double face.
Antiaderente. Ignifugo da -20°C a 220°C.
Utilizzabile fino a 8 volte.
Garanzia alimentare. 2 lati.
Max. +2200C = Non stick. Resists from -20°C to 220°C.

Min. -200C t Usable up to 8 times.
Food safe. Double sided.

@0

Kraft naturel siliconé
Kraft naturale siliconato
Siliconized natural kraft

152.36

40 x 60 cm

41 g/m?

38,00€/RAME / RISMA / REAM




GDP 232

Etiquettes autocollantes pour récipients

. o . . Feuill
Etichette autoadesive per contenitori i
. . Sheets
Self adhesive labels for take-away food containers DIN A4
Autocollants permanents
Adesivo permanente —
Permanent adhesive
DIN A4 D .
CARTON: 19 PACK Blanc Bianco White Kraft
PACK / MINIM: 100 Feuille / Folhas / Sheets  24,00€/PACK 27,00€/PACK
Programme gratuit pour I’édition des étiquettes.
Adapté a t.out type d’impl:imal,te. ) Sur nostre site
Software Ilb('ero Rer larealizzazione delle etichette. Nella nostra web
Stampa con inchiostro o toner. In our website
Free software for printing labels.
Suitable for any printer. labels.garciadepou.com
Rectangulaires Rettangolare Rectangular ( \
Etiquette autocollante forme ruban adhésif
\\\\\\ Etichetta nastro adesivo
45x6,5cm 6,3x9cm 6,2x135cm Tape segment labels
: § 16 Etiq. Feuille/ 9 Etig. Feuille/ 6 Etig. Feuille/ 24x6cm
: § Foglio/Sheet Foglio/Sheet Foglio/Sheet 30 Etiq, Feullle/Foglio/Sheet
: § D 209.62 D 209.64 D 209.66 ElANRﬁgN- 57000 U
§ § I 20063 20065 ™ 20067 PACK / MINIM: 3000 U B
1,45€/100 U 22259
e \_ )
Ovales Ovale Oval
v Rondes Rotonde Round
45x36cm 1% P@6x125cm @42cm ?6,4cm
\ 28 Etiq. Feuille/ ’ 6 Etig. Feuille/ 24 Etiq. Feuille/ 12 Etig. Feuille/
Foglio/Sheet Foglio/Sheet Foglio/Sheet  Foglio/Sheet
N
\ D 209.72 D 209.74 D 209.68 D 209.70

. 209.73

Egg, vegetable ol fresh ginger,
garlic, carrot, yellow pepper,
mangetout, onions, soy sauce.

Store below: y
350 gr. /

Exemples d’étiquettes imprimées / Esempi di etichette stampate / Examples of printed labels

. 209.75 o . 209.69 . 209.71



(2]

(3]

Choisir le papier désiré

Scegliete la carta preferita
Choose the desired paper
Prix identique pour les différents modeles

Stesso prezzo per tutti i tipi di qualita
Same price for all qualities

Blanc mat
Bianco opaco
Matt white

Blanc brillant
Bianco brillante
Bright white

or
Oro
Gold

Argent
Argento
Silver

Kraft

Envoyez le texte et/ou
logo aimprimer
Fornire il testo e/o logo
da stampare

Provide the text &/or
logo to print

Indiquez la couleur/s
désirées

Indicarei colori
desiderati

Indicate the desired
colour/s

*Etiquettes autocollantes personnalisées
Etichette adesive personalizzate
Customized adhesive labels

Clichés et dessins
Clichés e disegni
Plates & designs

Grandes tailles: Idéales pour les sacs a anses, boites cadeaux, patisseries, Deli, etc.
Misure grandi: Ideali per sacchetti con manici, pacchetti regalo, pasticceria, Deli, ecc
Large sizes: Ideal for bags with handles, packages for gifts, confectionery, Deli, etc.

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

Rouleaux de 1.000 étiquettes. N'importe quel papier adhésif. 3 tailles ovales.
Rotolo di 1.000 etichette. Qualsiasi carta adesiva. 3 dimensioni ovale.
Roll of 1.000 labels. Any adhesive paper. 3 oval sizes.

Clichés et dessins: GRATUITS. Clichés e disegni: GRATUITI. Plates & designs: FREE.

BTN

1COL 20495€ 173,05€ 14730€
Prix en € par rouleau de 1.000 étiquettes personnalisées
2COL — 190,55€ 159,65€ Prezzi in € per rotolo di 1,000 etichette personalizzate
Prices in € per roll of 1.000 customized labels

Petites tailles: Idéales pour petits sacs, paquets, petites boites, etc.
Misure piccole: ideali per sacchetti, piccole scatole, pacchetti, ecc.
Small sizes: Ideal for small bags, packets, small cartons, etc.

@4cm ?45cm
g 4 _ >
Rondes Ovale Carrée Rectangulaire
Rotonda Oval Quadrata Rettangolare
Round Squared Rectangular

Personnalisées / Personalizzazione / Customized

Rouleaux de 1.000 étiquettes. Nimporte quelle taille de 1a 2 couleurs.
Rotolo di 1.000 etichette. Qualsiasi dimensione, 1/ 2 colori.
Roll of 1.000 labels. Any size, 1 or 2 colours.

Clichés et dessins: GRATUITS. Clichés e disegni: GRATUITI. Plates & designs: FREE.

BT BT T T

1COL 113,30€ 84,45€ 76,20€  70,05€ ) . o
Prix en € par rouleau de 1.000 étiquettes personnalisées
_ Prezzi in € per rotolo di 1.000 etichette personalizzate
il il Gl Prices in € per roll of 1.000 customized labels
@7’ o
ENRIQU el IN]
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CARDBOARD PRODUCTS

Pots en carton pour glaces
Coppette in cartone per gelato
Tubs for ice-cream

Carton / Cartone / Cardboard + PE

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 2000 U

Couvercles Coperchio Lids

Parole

Black

Natural

70 ml 2,5 02) 90 ml 3 02) 120 ml (4 02) 150 ml (5 02) 180 ml (6 02) 240 ml (8 02)

Feel Green

@65%x39cm @72x4cm @77x4,7cm @85x45cm @8,7x52cm ?9,4x55cm
210 +18 PE g/m? 210 +18 PE g/m? 210 +18 PE g/m? 250 +18 PE g/m? 250 +18 PE g/m? 250 +18 PE g/m?
S 230.30 230.28 230.27 230.32 230.29 230.33
47,00€/1.000 U 54,00€/1.000 U 56,00€/1.000 U 61,00€/1.000 U 68,00€/1.000 U 71,00€/1.000 U
Black 226.51NEW 22652 NEW 226,53 NEW 226.54 NEW 226.55 NEW 226.56 NEW
47,00€/1.000 U 54,00€/1.000 U 56,00€/1.000 U 61,00€/1.000 U 68,00€/1.000 U 71,00€/1.000 U
Natural 222.87 222.88 222.89 222.90 222.91 222.92
Kraft 48,00€/1.000 U 55,00€/1.000 U 57,00€/1.000 U 62,00€/1.000 U 69,00€/1.000 U 72,00€/1.000 U
Feel Green 217.56 217.57 217.58 217.59 217.60 217.61
Kraft 50,00€/1.000 U 57,00€/1.000 U 59,00€/1.000 U 65,00€/1.000 U 72,00€/1.000 U 75,00€/1.000 U

Couvercles Coperchio Lids

Cloche/Cupola/Bell-shaped

PET 205.26 205.27 205.28 205.29 205.30 205.31

PACK:100 U 60,00€/1.000U 62,00€/1.000U 64,00€/1.000 U 69,00€/1.000U 70,00€/1.000U 78,00€/1.000U

4 bio 000906
N

Carton / Cartone / Cardboard 210 + 30 PLA g/m?

PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 2000 U

Cuilléres a glaces

150 ml 5 02) 180 ml (6 02) 240 ml (8 02)

Cucchiaino da gelati 227.78 NEW 227.79 NEW 227.81NEW 227.82NEW
Ice-cream spoons @77%x47cm @85x45cm @87x52cm ?9,4x55cm
P135 74,00€/1.000 U 85,00€/1.000 U 91,00€/1.000 U 96,00€/1.000 U

GDP 234

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

Touts les pots en carton peuvent étre personnalisés de 1a 4 couleurs. Méme prix que pour le standard.
Premiére commande: majoration 200,00€/couleur. Minimum: 50.000 U par modeéle. Délai de livraison: 4 mois aprox.

Tutte le coppette di cartone possono essere personalizzate da 1a 4 colori. Stesso prezzo come standard.
Primo ordine: supplemento € 200,00/colore. Minimo: 50.000 U per modello. Tempo di consegna: circa 4 mesi.

All the cardboard tubs can be customized from 1to 4 colours. Same price as the standard.
First order: charge 200,00€/colour. Minimum: 50.000 U each model. Delivery time: 4 months aprox.



~ - 3
POtS a usage d |Ve I‘S Appropriés pour glaces a emporter, sauces, beurres, etc.

Adatte per gelati da asporto, salse, condimenti, ecc.

Terrina per vari usi For take-away ice-Cream, sauices, butters .
Tubs for various uses

Carton / Cartone / Cardboard + PE
PACK: 50
CARTON / MINIM: 500 U

Pots Terrina Tubs 500 ml (17 02) 1.000 ml (34 02)

Z11x82cm ?135x10,4cm
280 +18 PE g/m? 300 +18 PE g/m?
Parole 224.03 224.04
139,00€/1.000U  189,00€/1.000 U
Black 219.76 219.77
142,00€/1.000U 190,00€/1.000 U
Feel Green 219.75 _
Kraft 155,00€/1.000 U
Parole
0135 cm
Plate / Piatta / Flat shape
PACK: 100 159.24 160.29
CARTON: 1.000 U 66,00€/1.000 U 97,00€/1.000 U
MINIM: 500 U Feel Green Black

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

Touts les pots en carton peuvent étre personnalisés de 1a 4 couleurs. Méme prix que pour le standard. Premiere
commande: majoration 200,00€/couleur. Minimum: 50.000 U par modeéle. Délai de livraison: 4 mois aprox.

Tutte le coppette di cartone possono essere personalizzate da 1a 4 colori. Stesso prezzo come standard. Primo
ordine: supplemento € 200,00/colore. Minimo: 50.000 U per modello.Tempo di consegna: circa 4 mesi.

All the cardboard tubs can be customized from 1to 4 colours. Same price as the standard.
First order: charge 200,00€/colour. Minimum: 50.000 each model. Delivery time: 4 months aprox.

Seaux pour poulet et similaires

Secchielli per pollo e simili
Chicken buckets and similar

Carton + 2 faces PE / Cartone + 2 lati PE / Cardboard + 2 faces PE

MINIM: T CARTON Couvercles inclus
Coperchio incluso
Lids included
1.920 ml (64 02) 2550 ml (85 0z) 4.500 ml (150 02) 5.100 ml (170 02)
178.64 178.65 178.66 178.67

216,8/139x123cm @189/147x145cm @216/16x168cm @225/16x21cm
18 +320 +15 g/m? 18 +380 +15 g/m? 18 +380 +15 g/m? 18 +380 +15 g/m?
CARTON: 300 SET CARTON: 300 SET CARTON: 240 SET CARTON: 240 SET
47,00€/100 U 54,00€/100 U 77,00€/100 U 92,00€/100U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

Méme prix que le standard, supplément 200,00€/couleur. Délai de livraison: 4 mois aprox.
Stesso prezzo come standard, supplemento € 200,00/colore. Tempo di consegna: circa 4 mesi.

Same price as standard, supplement 200,00€/colour. Delivery time: 4 months aprox.

Pedido minimo / Minimum:

45.000 U, pour / per / for 178.64
30.000 U, pour/ per / for 178.65
24.000 U, pour / per / for 178.66,178.67

GDP 235
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[comeo)

Pots a soupe a N\
Terrina per zuppa 22186 480 ml (16 02)
?9,8/75x10cm
Soup tubs 340 +18 PE g/ £AsH
Base: PACK: 25U
Carton + 2 faces PE / Cartone + 2 lati PE / Cardboard + 2 faces PE CARTON / MINIM: 250 U
43,00€/100 U

Couvercles / Coperchio / Lids:

Cartén double paroi / Cartone doppia parete / Double wall cardboard
Pots + couvercles dans le méme emballage
Recipienti + coperchi in un solo imballaggio
Tubs + lids in the same package

Pour produits froids et chauds
Per prodotti caldi e freddi
For cold and hot products

_ Couvercle avec trou inclus
lk: Coperchio perforato incluso @
Black Natural Perforated lid included
240 ml (8 02) 360 ml (12 02) 480 ml (16 02) 780 ml (26 02) 960 ml (32 02)

Max. +100°C
+ Min. 0°C
White

@9/75x6,1cm ?9/73x86cm @9,8/75x10cm ?1,6/93x1cm @1,7/9x135cm
18 + 340 +18 PE g/m? 18 +340 +18 PE g/m? 18+ 340 +18 PE g/m? 18 +340 +18 PE g/m? 18 +340 +18 PE g/m?
PACK: 25 U PACK: 25 U PACK: 25 U PACK: 25 U PACK: 25U
CARTON/MINIM: 250 U CARTON/MINIM: 250 U~ CARTON/MINIM: 250 U~ CARTON / MINIM: 250 U~ CARTON / MINIM: 250 U
White 226.45NEW 226.39 NEW 226.40 NEW 226.41NEW 226.48NEW
28,00€/100 U 30,00€/100 U 34,00€/100 U 45,00€/100 U 50,00€/100 U
Black 226.46 NEW 226.42NEW 226.43NEW 226.44 NEW 226.49 NEW
29,00€/100 U 31,00€/100 U 36,00€/100 U 46,00€/100 U 52,00€/100 U
Natural 226.47 NEW 212,59 212.60 212.61 226.50 NEW
S 340 +18 PE g/m? 340 +18 PE g/m? 340 +18 PE g/m? 340 +18 PE g/m? 340 +18 PE g/m?
32,00€/100 U 34,00€/100 U 38,00€/100 U 50,00€/100 U 54,00€/100 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

s E@% Méme prix que standard +200,00€ por color. Minimum 1 couleur: 30.000 U - 2/3 couleurs 60.000 U. Délai de livraison: 4 mois aprox.
A SO

uog Stesso prezzo come standard + 200,00€ por cor. Minimo 1 colore: 30.000 U - 2/3 colori 60.000 U. Tempo di consegna: circa 4 mesi.
N's . NATURAL Customized, same price + 200,00€ per colour. Minimum 1 colour 30.000 U - 2/3 colours 60.000 U. Delivery time: 4 months aprox.
-
Pots a sou pe Idéal pour repas chauds. les parois ondulées améliorent la conservation de la chaleur et
. Couvercle avec trou inclus empéchent de se briler.
Te rrina pe rzu p pa Coperchio perforato incluso @ Ideali per cibo caldo. Le pareti rugose migliorano la conservazione del calore ed evitano
Perforated lid included di scottarsi.
Sou p tu bS Ideal for hot food. The ridges in their rippled walls improve insulation and avoid burns.

Max. +100°C &a
R © ~ Al Pots Terrine Tubs 500 ml (17 0z) 780 ml (26 02)

Double paroi 1 couche + 1 ondulée
Doppia parete 1strato + 1 ondulato

Double wall 1 layer + 1 rippled 22833 %EX 22834 55X

Carton / Cartone / Cardboard 8115/88x75cm 815128 x 6 cm

280 + 250 + 18 PE g/ PACK: 25 U PACK: 25 U
CARTON /MINIM: 500 U~ CARTON / MINIM: 250 U
18,00€/100 U 21,00€/100U

Couvercles Coperchio Lids Zg1N5cm

Carton + 2 faces PE 228.35 NEW 228.36 NEW

Cartone + 2 lati PE PACK: 25U PACK: 25 U

Cardboard + 2 faces PE
18 PE + 260 + 300 + 18 PE g/m?
Blancs / Bianco / White

CARTON /MINIM:500 U CARTON / MINIM: 250 U

19,00€/100 U

24,00€/100U



Saladiers
Insalatiere
Salad bowls

Carton / Cartone / Cardboard + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

224.48 -1.300 ml (44 02)
?185/16x6,5cm

320 +18 PE g/m?

PACK: 25U

(Bases + Couvercles / Coperchio / Lids)

CARTON / MINIM: 200 U
59,00€/100 U

[comeo)

Pots Coppetta Tubs 500 ml (17 02) 750 ml (25 02) 1.000 ml (34 02) 1.300 ml (44 o2) White

18 +320 +18 PE g/m?

@15/12,8 x 45 cm
] 226.31NEW
White 18,50€/100 U
226.32NEW
Black
ac 23,00€/100 U
212.99
::ztf‘t"a' 300 +18 PE g/m?
: 20,00€/100 U

?15/128 x6cm @15/129%x8cm ?18,4/16x6,6 cm
18 + 340 +18 PE g/m? 18 + 340 +18 PE g/m? 18 + 340 +18 PE g/m?
226.33NEW 226.35 NEW 226.37NEW
19,00€/100 U 24,00€/100 U 27,00€/100 U
226.34NEW 226.36 NEW 226.38 NEW
24,00€/100 U 28,00€/100 U 30,00€/100 U
212.98 226.64NEW 212.97

300 +18 PE g/m? 320 +18 PE g/m? 340 +18 PE g/m?

22,00€/100 U 26,00€/100 U 29,00€/100 U Black

Couvercies CoperchioLis p18.4cm

PET 210.28

18,00€/100 U

PP
Adapté au micro-ondes

Adatto al microonde 226.18 ﬂ
Microwaveable 20,00€/100U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

210.28 210.28 210.29
18,00€/100 U 18,00€/100 U 20,80€/100 U
226.18 NEW 226.18 NEW 226.30 NEW
20,00€/100U 20,00€/100 U 22,00€/100 U

A partir de 50.000: prix identique (de 14 4 couleurs). Majoration: 200,00€ par couleur

(frais d’entrée en machine). Délai de livraison: 4 mois aprox.

A partire da 50.000: stesso prezzo (da 1a 4 colori). Aumento: €200,00 x colore

(Tassa di entrata nella macchina). Tempo di consegna: circa 4 mesi.

Over 50.000 U: same price as standard (1 to 4 colours). Supplementary charge: 200,00€

x colour (cost entry machine). Delivery time: 4 months aprox.

Récipients rectangulaires avec couvercle
Recipienti rettangolari con coperchio
Rectangular containers with lid

Base: Kraft 300 + 20 PE g/m?
Couvercle / Coperchio / Lid: PET
PACK:50 U

CARTON: 200 U

{cOMBo]

HAUTEUR / HEIGHT: 4,5 cm

226.97NEW
30,00€/100 U

15x11,6 cm 18x12cm
174x13,4cm 19,8x13,8cm
48cm 5cm

226.98 NEW 226.99 NEW

Natural

Pour repas a emporter, salades, etc.
Per cibo da asporto, insalate, ecc.
For take away food, salads, etc

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

PET

700 ml (24 02) 900 ml (30 02) 1.200 ml (40 02) 2100 ml (70 02)

BASEINF.: 15x10 cm
BASE SUP.: 17 x 11,8 cm

195x14 cm
22x16,4cm
6,5cm

227.00 NEW

32,00€/100 U 40,00€/100 U 49,00€/100 U
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Boites a hamburger
Scatole per hamburgers
Boxes for burgers

Carton folding Cartone piegato Folding cardboard
Ingraissable / Antigrasso / Greaseproof

(s )

M2:98cm  M2:9,9cm M2:115cm  M2:15cm
M3:55 cm M3:8 cm M3: 6 cm M3:75cm

M4:14 cm
M5:125cm  M5:125 cm M5: 14 cm M5:18 cm

M1:102cm  M1:10,3cm M1: 11,5 cm M1:15 cm ‘
o

M4:14 cm M4:15 cm M4:17,5 cm Ny

N4

250 g/m?
Parole Black
14x125x5,5cm 14 x125x 8 cm 15x14 x6 cm 175x18 x7,5cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U
CARTON/MINIM: 600U~ CARTON/MINIM: 600U CARTON/MINIM: 600U~ CARTON / MINIM: 300 U
126,00€/1.000 U 158,00€/1.000 U 164,00€/1.000 U 226,00€/1.000 U
Parole #229.49 #229.50 *224.19 #229.51
Black #219.86 #219.87 - #219.88
Carton recyclé Cartonerriciclato Recycled cardboard
Extérieur havane, intérieur stuqué blanc / Esterno avana, interno bianco lucido / Outside havana, inside white glossy coated F L® e
0am GREEN~> :
SeioLr®
Natural Feel Green
14 x125x5,5cm 14x125x8cm 15x14x6cm 175x18 x7,5cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U
CARTON /MINIM: 600U~ CARTON/MINIM: 600U~ CARTON/MINIM: 600U~ CARTON / MINIM: 300 U
+224.20 (1+)
164,00€/1.000 U MI: 1
Natural +221.01 +221.02 / +221.03 M2 10.8 cm
Kraft 126,00€/1.000 U 158,00€/1.000 U +098.51 226,00€/1.000 U M3: 95 cm
155x145x 9,5 cm M4:15,5 cm
184,80€/1.000 U M5: 14,5 cm
Feel Green *144.62 +*144.64 _ #212.63
Kraft 126,00€/1.000 U 158,00€/1.000 U 226,00€/1.000 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1COL 2COL 3COoL 4COL

S 161,75 14325 135,00| 17400 150,50 138,00
M 18750 169,00 160,75| 199,75 176,25 163,75
L 188,00 170,00 164,00 | 199,00 177,00 165,00
XL | 25450 23575 227.75| 266,75 243,00 230,75

36.000
156,50
182,25

183,00
249,25

141,00
166,75
168,00
233,75

134,00
159,75
164,00
226,50

145,25
171,00
172,00
238,00

135,00
159,75

164,00 Prix en € au mille en fonction de la quantité et du nombre de couleurs.
22775 Prezzi in € per mille secondo la quantita e il numero di colori.
’ Prices en € per thousand according to the quantity and number of colours.



Hotdogs
Boites Scatole Boxes

Carton folding Cartone piegato Folding cardboard
Ingraissable / Antigrasso / Greaseproof - 250 g/m?
235x9x6cm

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 600 U

*229.48 Parole
154,00€/1.000 U

*219.89 Black
160,00€/1.000 U

[
> 3
/MZ o I\f

7
LunchBox Large lunch Box Panini Hot Dog
M1:19 cm M1:22 cm M1:24 cm M1:21cm
M2:145cm  M2:215cm M2:9,5cm M2: 6,5 cm
M3:9 cm M3:9 cm M3:7cm M3:6 cm
M4:225cm M4:24 cm M4:26 cm M4:235 cm
M5:18cm  M5:235cm M5:12 cm M5: 9 cm

Carton recyclé Cartonericiclato Recycled cardboard
Extérieur havane, intérieur stuqué blanc © €SYol
Esterno avana, interno bianco lucido FEEL Q
Outside havana, inside white glossy coated GR N ool P
Kraft 300 g/m?

235x9x6cm

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 600 U

*226.62 Natural
153,00€/1.000 U

Boites pour repas “Géantes” Scatole per porzioni “Giganti” Boxes for "Giant" meals

PACK:50 U

Carton folding Cartone piegato Folding cardboard
Ingraissable / Antigrasso / Greaseproof
275 g/m?

Panini

26x12x7cm

CARTON / MINIM: 300 U
232,00€/1.000U

*219.97 Black
#219.96 Parole

Carton recyclé Cartonerriciclato Recycled cardboard
Extérieur havane, intérieur stuqué blanc

Esterno avana, interno bianco lucido

Qutside havana, inside white glossy coated

Kraft 300 g/m?

Panini

*219.98 Natural
26x12x7cm

CARTON / MINIM: 300 U
232,00€/1.000U

Lunch Box
225x18x9cm
CARTON / MINIM: 300 U
282,00€/1.000 U

#220.05 Black
#219.99 Parole

7 Xe)
GREEN -1

Lunch Box

#220.06 Natural
225x18x9cm
CARTON / MINIM: 300 U
282,00€/1.000 U

Large lunch Box
#222.93 Natural

Kraft 400 g/m?
24x235x9cm
CARTON / MINIM: 200 U
367,00€/1.000 U

rsonnalisation / Personalizzazione / Customized

36.000

18.000 72000 18.000 72.000
Hot dog 18950 171,00 16275|20200 17825 16575
Lunch Box 29675 27800 2697530900 28525 273,00
LargelunchBox | 388,00 370,00 362,00 | 40000 37700 365,00
Panini 25850 240,00 23175| 27100 24720 23475

184,25
291,50
383,00
253,50

169,00 161,75 | 173,00 162,75 Prix en € au mille en fonction de la quantité
276.00 26875 | 280.25 26975 et du nombre de couleurs.

: : : : Prezzi in € per mille secondo la quantita el
368,00 361,00 | 37200 362,00 numero dicolori.
238,00 230,75 | 242,00 231,75 Prices en € per thousand according to the

quantity and number of colours.
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Boites a frites 1359 165 g 1909 {
. . . M1:13cm M1:135cm  M1:145cm
Sacchetti patatine fritte M28cm  M285cm  M2:95cm 3
. M3:13,5 cm M3:16 cm M3:18 cm
Chip scoop holders
—M2—
Carton folding Cartone piegato Folding cardboard Carton recyclé Cartone riciclato Recycled cardboard
Ingraissable / Antigrasso / Greaseproof Extérieur havane, intérieur stuqué blanc F L@
250 g/m? Esterno avana, interno bianco lucido EE
Havana exterior, white glossy coated interior GR N

Kraft 300 g/m?

Parole Chips Cﬂo Natural Feel Green

13x8x135cm 135x85x16 cm 14,5x9,5x18 cm 13x8x135cm 135x8,5x16 cm
PACK: 200 U PACK: 200 U PACK: 200 U PACK: 200 U PACK: 200 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
1200 U 1200 U 1000 U 1200 U 1200 U
64,00€/1.000 U 80,00€/1.000 U 104,00€/1.000U 60,00€/1.000 U 75,00€/1.000 U
Parole *229.52 #229.55 %229.56 Natural +221.04 *221.05
Chips #230.11 #230.15 #230.16 Feel Green *143.76 *143.78

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1coL 2coL 3coL 4coL
CARTON | 18.000 | 36.000] 72000 18.000| 36.000]| 72000 72000 | 144.000

135g 1200U| 92,00 78,00 71,00| 10200 8200 73,00| 89,00 7500 70,00| 7700 71,00
165g 1200U | 108,00 94,00 87,00 11800 98,00 89,00| 10500 9100 86,00| 93,00 87,00
190g 1000U | 133,00 19,00 11200 | 143,00 123,00 14,00| 133,00 116,00 11,00| 19,00 112,00

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Blanc / Kraft mémes prix
Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Blanco/ Kraft stesso prezzo
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. White / Kraft same price



Coénes pour fritures 00g ________[»00 | —T6cm—,

. oxae 125x22cm 16 x27 cm
Coni per fritti PACK: 200 U PACK: 200 U ~125cm-
. CARTON /MINIM: 1600 U CARTON / MINIM: 1200 U
F rl Ed fOOd cones 50,00€/1.000 U 74,00€/1.000 U A
Carton folding ingraissable Parole #229.54 #229.53
Cartone piegato antigrasso Times +097.92 +097.98
- - 22cm 27cm
Folding greaseproof cardboard A
250 g/m? Chips *230.14 *230.12 l J
Black *219.84 #219.85

Parole Times Chips ‘@» Black

18.000 | 36.000 | 72.000

100g 80,00 64,00 5700| 90,00 6800 59,00 7700 6500 58,00 | 67,00 60,00
2509 104,00 8800 81,00| 14,00 9200 8300 101,00 89,00 82,00 | 91,00 84,00

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.
Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Condiment kangaroo

Cones avec languette pour sauces
Coni con aletta per condimenti
Cones with flap for condiments

275 g/m?

13x21cm 16 x27 cm
PACK: 200 U PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1600 U  CARTON / MINIM: 1200 U
83,00€/1.000 U 123,00€/1.000 U

Parole *222.94 #229.57

Chips *222.95 #230.18

Natural - Kraft #222.96 *169.16

Parole Chips Natural

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

18.000 | 36.000| 72.000 18.000 | 36.000| 72000 36.000 | 72.000 | 144.000 72.000 | 144000 |

100g 13500 125,00 119,00 | 146,00 13500 129,00 | 156,00 146,00 140,00 | 156,00 146,00

2509 170,00 160,00 154,00 | 181,00 170,00 164,00 | 191,00 181,00 175,00 | 191,00 181,00

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.
Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Support pour cénes
Dispenser per coni

Stands for cones
Inox / Stainless steel

167.92 167.95

2115x18 cm 45x14x10,8 cm
1Conés / Coni/ Cone 6 Conés / Coni/ Cones
CARTON: 36 U CARTON: 16 U

PACK / MINIM: TU PACK / MINIM: TU
8,50€/U 18,00€/U
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Conteneurs pour fritures
Contenitori per fritti
Containers for fried food

Carton blanc, intérieur plastifié
Cartone bianco, interno plastificato
White cardboard, plastic coated interior
220 +18 PE g/m?

Avec fermeture
Con chiusura
Flip closed top
Parole Black

360 ml (12 02) 480 ml (16 02) 660 ml (22 02)

F L® <% Carton recyclé
Cartone riciclato
GR N %ecsns® Recycled cardboard
Extérieur havane
Esterno avana
Havana exterior
Kraft 200 + 25 PE g/m?

Feel Green Natural

360 ml (12 02) 480 ml (16 02) 660 ml (22 02)

M1:12,5 (h) cm M1:14 (h) cm M1:18 (h) cm M1:12,5 (h) cm M1:14 (h) cm M1:18 (h) cm
N M2:9 (h) cm M2:9 (h) cm M2:135 (h) cm N M2:9 (h) cm M2:9 (h) cm M2:135 (h) cm
’ M3:6,7cm M3:8,5cm M3:8,5cm v M3:6,7cm M3:85cm M3:8,5cm
I PACK: 100 U PACK: 50 U PACK: 50 U I PACK: 100 U PACK: 50 U PACK: 50 U
2 CARTON /MINIM:  CARTON / MINIM: -~ CARTON / MINIM: M2 CARTON /MINIM: ~ CARTON/MINIM: ~ CARTON / MINIM:
T . 2500 U 1000 U 1000 U w 2500U 1000 U 1000 U
" 86,00€/1.000U 104,00€/1.000U 121,00€/1.000 U l 86,00€/1.000U  104,00€/1.000U 121,00€/1.000 U
Parole #229.61 #229.62 #229.63 Feel Green #204.38 #204.39 #204.40
Black %219.81 *219.82 *219.83 Natural — *350.01 -
Ouverts
Aperto
o pen Feel Green Natural
270 ml (9 02) 480 ml (16 02) 660 ml (22 02) 270 ml (9 02) 480 ml (16 02) 660 ml (22 02)
— 8 @7cm ?285cm @285cm —— @7cm @285cm ?285cm
M1:10,5 (h) cm M1:135 (h) cm M1:18 (h) cm M1:10,5 (h) cm M1:135 (h) cm M1:18 (h) cm
M2:7 (h) cm M2:9,5 (h) cm M2:14 (h) cm M2:7 (h) cm M2:9,5 (h) cm M2:14 (h) cm
[ PACK: 100 U PACK: 50 U PACK: 50 U [ PACK:100 U PACK: 50 U PACK: 50 U
2 CARTON/MINIM:  CARTON / MINIM:  CARTON / MINIM: 2| CARTON/MINIM: ~ CARTON/MINIM: ~ CARTON / MINIM:
T Nfi 2500 U 1000 U 1000 U T Nfi 2500 U 1000 U 1000 U
80,00€/1.000U 104,00€/1.000U 119,00€/1.000 U 80,00€/1.000U  104,00€/1.000U 119,00€/1.000 U
Parole %229.58 %229.59 %229.60 Feel Green *219.68 *219.69 #219.70
Natural — *221.19 -

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1CoL 2CoL 3CoL 4COL

CARTON  25.000 | 50.000| 100.000 25.000 | 50.000 | 100.000 50.000 | 100.000 50.000 | 100.000

7~ 360ml | 2500U| 10505 9370 8755| M330 97,85 89,60 | 101,95 92,70 | 107,10 94,75
“ ‘\‘{‘ 480ml | 1000U | 12050 10920 103,00| 12875 11330 105,05 | 117,40 108,15 | 12255 110,20
-~ 660ml | 1000U | 138,00 126,70 120,50 | 146,25 130,80 12255 | 134,95 125,65 | 140,10 127,70
(f\ 270ml | 2500U (| 96,80 84,50 79,30 | 10505 89,60 81,35 93,75 84,45| 98,90 86,50
|| 480ml | 1000U| 11845 107,10 100,95 | 126,70 m25 103,00 1535 106,10 | 120,50 108,15
J 660ml | 1000U | 137,00 125,65 119,50 | 14525 129,80 12155 | 133,90 124,65 | 139,05 126,70

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Mémes prix pour carton blanc, noir et kraft.
Prezzi en € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Stesso prezzo per cartone bianco, nero o kraft.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. Same prices for white, black or kraft cardboard.



Barquettes carton kraft laminé

Barchette carta kraft laminata (Souverdesépars
Kraft coated cardboard containers Separated s

Kraft laminé / Kraft laminato / Kraft coated - PE Pour sushi, deli, tapas
250 +12,5 PE g/m? shi, dell, t:
PACK:50 U am Per sushi, deli, petiscos...

Suitable for sushi, deli, snacks...
CARTON / MINIM: 1.000 U

224.85 224.86 224.87 224.88

224.89 22490 224.91

Barquettes Barchettes Containers - Kraft Couvercles Coperchio Lids - PET

22485 105x105x35 22,00€/100U 22492 11x11x37 8,70€/100 U
22486 135x75x35 21,00€/100 U 22493 14x8x37 8,20€/100U
22487 14x13x35 21,00€/100 U 22494 145x135x3,7 12,00€/100 U
22488 155x85x35 21,50€/100 U 22495 16x9x37 9,80€/100U
22489 18x55x35 21,50€/100 U 22496 185x6x37 8,50€/100 U
22490 19x85x35 21,50€/100 U 22497 195x9x37 10,90€/100U
22491 30x65x35 26,00€/100 U 22498 305x7x37 12,00€/100 U

Aucune personnalisation possible / Questo prodotto non si pud personalizzare / This product cannot be customized

Boites avec fenétre pour sushis, macarons, etc...
Scatole con finestra per sushi, macarons, ecc.
Boxes with window for sushi, macarons, etc.

PACK:50 U
CARTON / MINIM: 400 U

S 10x10x4 *223.41 15,00€/100 U #223.45 17,00€/100 U
M 20x9x45 *#223.42 19,00€/100 U #223.46 22,00€/100U ‘
L 175x12x45 #223.43 21,00€/100 U #223.47  23,00€/100U
XL 20x12x45 *223.44 22,00€/100U #223.48 25,00€/100U

A Extérieur Kraft. Intérieur stuqué blanc laqué. 300 g/m? + 40u OPP Fenétre antibuée
Esterno kraft. Interno stucco bianco laccato. 300 g/m? + 40y OPP Finestra anticondensa
Kraft exterior. White glossy coated interior. 300 gsm + 40p OPP Anti-fog window

B Carton folding ingraissable ancrage noir 1face. 275 g/m? + 40u OPP
Cartone folding antigrasso fondo nero 1lato. 275 g/m? + 40u OPP
Black folding greaseproof card with single face. 275 gsm + 40y OPP

S M L XL

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1COL 2COL 3COL 4 COL
24.000 | 48.000 12.000 | 24.000 | 48.000 48.000 48.000| 96.000

S 22,00 19,00 1700 | 2400 20,00 18,00 22,00 19,00| 20,00 19,00
M 27,00 24,00 22,00 | 29,00 25,00 23,00 27,00 2400| 2500 24,00
L 30,00 25,00 23,00 | 30,00 26,00 2400 2800 25,00| 26,00 25,00

R
XL 31,00 26,00 24,00 31,00 27,00 25,00 29,00 26,00 27,00 26,00 st/“’ BA
Prix en € par 100 U, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Clichés et dessins inclus. S
Prezziin € a100 U, secondo la quantita e il numero di colori. Clichés e ricami inclusi nel prezzo. Folding / Kraft

Price in € per 100 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price. Mémes prix / Stesso prezzo / Same price
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Récipients pour nourriture orientale
Recipiente per menu orientale .

Containers for oriental food \g< "
Fermeture croisillon

Cartone flip-top
Flip-top cardboard

Adapté au micro-ondes
Adatto al microonde
Microwaveable

“Pasta & noodles”
Base carrée Base quadrata Square base

Carton / Cartone / Cardboard + PE
PACK:50 U
CARTON / MINIM: 450 U

White Natural

480 ml (16 02) 780 ml (26 02) 960 ml (32 02)

77x57x9cm 8x7x105cm 9x75x1cm

17,00€/100 U 25,00€/100 U 27,00€/100U
White *151.27 #151.28 #151.29

280 +18 PEg/m? 330 +18 PEg/m? 330 +18 PE g/m?
Natural - Kraft *223.23 *223.24 #223.25

275+25PEg/m? 275+25PEg/m? 275+ 25PE g/m?

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

Sans anses de fil de fer Senza manico in filo metallico Without wire handles

1COL 2COoL 3COoL 4COL

18.000 | 36,000 36.000

9.000 | 18.000

72.000

9.000 | 18.000 | 36.000

480 ml 29,00 23,00 20,00| 2500 21,00 19,00 22,00 20,00| 21,00 19,00
780 ml 38,00 3200 29,00(| 3400 30,00 2800| 31,00 29,00| 30,00 28,00
960ml | 39,00 3300 30,00| 3500 31,00 29,00| 3200 30,00| 31,00 29,00

Prix en € par 100 U, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Mémes prix pour carton blanc et kraft.
Prezzi en € 2100 U, secondo la quantita e il numero di colori. Stesso prezzo per cartone bianco o kraft.
Prices en € per 100 U, according to the quantity and number of colours. Same prices for white or kraft cardboard.

Pour restaurants orientaux, italiens, patisseries, salade bars,
supermarchés, etc. Résistant aux graisses.

Per ristoranti orientali, italiani, pasticcerie, insalate,
supermercati, ecc. Resistente a grassi.

Suitable for oriental and italian restaurants, salad bars,
supermarkets, etc. Greaseproof.

Avec anses de fil de fer
Con manici in filo metallico
With wire handles

©

Non apte aux micro-ondes
Non adatto al microonde
Not microwaveable

Carton / Cartone / Cardboard
300 +18 PE g/m?

PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 500 U

White
480 ml (16 02) 780 ml (26 02) 960 ml (32 02)
7x55cm 8x7cm 85x7cm
131.39 13140 131.41
22,50€/100 U 25,00€/100 U 33,00€/100U



Récipients pour nourriture orientale
Recipiente per menu orientale

Conta I nerS for Orl enta I fOOd Fermeture croisillon
Cartone flip-top 480 ml (16 02) 780 ml (26 02) 960 ml (32 02)
Flip-top cardboard
@8x9cm @9x9cm ?9x10,8cm
“Pasta & noodles” White +136.18 +136.20 +136.66
305 +18 PE g/m? 15,00€/100 U 20,00€/100U  24,00€/100 U
Base ronde Base rotonda Round base K
Black +219.51 +219.52 +219.53
(FEZE:EHS/O CS”°”9 / Cardboard + PE = 305+ 18 PE g/m? 16,00€/100U  21,00€/100U  25,00€/100 U
CARTON / MINIM: 450 U - Feel Green *131.51 #131.52 +131.53
Kraft 275 + 25 PE g/m2 15,00€/100 U 19,00€/100 U 22,00€/100 U
Adapté au micro-ondes Natural +223.05 +223.06 +223.07

Adatto al microonde
Microwaveable

Kraft 275 + 25 PE g/m? 15,00€/100 U 19,00€/100U 22,00€/100U

White Black Feel Green Natural

Personnalisation / Personalizzazione / Customiz

18,00 19,00 17,00 19,50 17,50 18,00 1750 17,00
22,00 23,00 21,00 23,50 21,50 22,00 21,50 21,00
25,50 26,50 24,50 27,00 25,00 25,50 25,00 24,50

480 ml 450U
780 mi 450U
960 ml 450U

20,00
24,00
27,50

Prix en € par 100 U, en fonction des quantités et du nombre de couleurs
commandées. Mémes prix pour carton blanc, noir et kraft.

Prezzi en € a100 U, secondo la quantita e il numero di colori.
Stesso prezzo per cartone bianco, nero o kraft.

Prices en € per 100 U, according to the quantity and number of colours.
Same prices for white, black or kraft cardboard.
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Boites américaines étanches
Scatole americane, ermetiche
Watertight american boxes

Récipient de haute qualité pour repas, patis-
serie, restauration... Ingraissables. Etanches,
ils peuvent contenir des sauces. Aptes aux
micro-ondes. Intérieur et extérieur plastifiés.
Résistent aux coups de couteaux. Empilables.
Faciles a monter. La languette permet une ou-
verture facile.

Empilables
Impilabile
Stackable

Contenitori di alta qualita per piatti pronti,
pasticceria, ristoranti... Oleati.

Ermetici, trattengono i liquidi e le salse. Adatti
al microonde. Interno ed esterno rivestitio in
plastica. Resistente al taglio. Impilabile. Facile
da montare. Chiusura con alette, per facilitare
Finserimento del prodotto.

Sans fenétre Senza finestra Without window

High quality containers for ready-made meals,
confectionery, restaurants.  Greaseproof.
Watertight, non-spill. Microwaveable. Plastic
coated interior and exterior. Knife cutting
resistance. Stackable. Easy to assemble. Flap

seal for easy access to food.

Grande ouverture pour acces facile
Grande apertura per un facile accesso
Wide opening for easy food access

Design en une seule piéce
Disegnate in un solo pezzo
One-piece design

Résistent aux coups de couteaux
Resistente al taglio
Cut resistant

Large gamme de tailles
Vasta gamma di dimensioni
Large variety of sizes available

Adapté au micro-ondes
Adatto per microonde
Microwaveable

Résistant aux fuites, sauces et assaisonnements
Resistenti a perdite, salse e condimenti
Leak resistant, withstands sauces & gravies

Aptes aux micro-ondes
Adatti al microonde
Microwaveable

Carton folding Cartone piegato Folding cardboard

780 ml (26 02) 1.350 ml (45 02) 1.470 ml (49 oz) 1.980 ml (66 02) 2.880 ml (96 02) 2910 ml (97 02)

BASEINF. 11,2x9cm 153x121cm 19,8 x14cm 19,8 x14 cm 19,8 x14 cm 21,7 x 21,7 cm
BASESUP. 12,7 x11,5cm 17,2x13,9cm 215x158cm 21,7x16 cm 223x16,6 cm 23,6 x23,6 cm
HAUTEUR/HEIGHT 6,4 (h) cm 6,4 (h)cm 4,8 (h)cm 6,4 (h)cm 9(h)cm 6,4 (h) cm

PACK:50 U PACK:50 U PACK: 50 U PACK: 50 U PACK: 40 U PACK:35U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
450 U 300U 200U 200U 160 U 140U
*211.44 #216.65 *211.45 *211.46 #223.01 *211.47

Blanc Bianco White 280 +18 PE g/m? 305 +18 PE g/m? 305 +18 PE g/m? 305 +18 PE g/m? 305 +18 PE g/m? 305 +18 PE g/m?
19,00€/100 U 30,00€/100U 30,00€/100 U 38,00€/100 U 49,00€/100 U 54,00€/100 U
*131.57 *216.66 *131.58 #131.59 *223.02 *131.61

Noir Nero Black 275 g/m?+ PP 350 g/m? + PP 350 g/m? + PP 350 g/m? + PP 350 g/m? + PP 400 g/m? + PP
21,00€/100 U 34,00€/100 U 32,50€/100 U 43,00€/100 U 51,00€/100 U 61,00€/100 U

F L® <% Extérieur havane, intérieur stuqué blanc
Q Esterno avana, interno bianco lucido
GR N *e” Havana exterior, white glossy coated interior

Carton recyclé Cartone riciclato Recycled cardboard - 300 g/m? + 12u PP

Feel Green *131.74 %222.97 *131.75 *131.76 #223.03 #222.98
18,00€/100 U 28,00€/100U 28,00€/100U 35,00€/100 U 45,00€/100 U 50,00€/100 U

Natural *221.17 #216.67 *221.18 %222.99 *223.04 #223.00
18,00€/100 U 28,00€/100U 28,00€/100U 35,00€/100U 45,00€/100 U 50,00€/100 U




@

Non apte aux micro-ondes
Non adatto al microonde

Avec fenétre Con finestra With window

Carton folding Cartone piegato Folding cardboard - 300 g/m? + 40u OPP Not microwaveable
1.350 ml (45 0z) 1.980 ml (66 02)
BASEINF. 153 x12,1cm 19,8 x14 cm
BASESUP. 17,2x13,9cm 21,7 x16 cm
HAUTEUR/HEIGHT 6,4 (h) cm 6,4 (h)cm
PACK:50 U PACK: 50 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
300U 200U
34,00€/100U 39,00€/100 U
Blanc Bianco White *216.68 -
Noir Nero Black *216.69 #205.43
Fenétre
Finestra
Window

Esterno avana, interno bianco lucido
Havana exterior, white glossy coated interior

FE E L® Extérieur havane, intérieur stuqué blanc

Carton recyclé Cartone riciclato Recycled cardboard - 300 g/m? +40u OPP

Feel Green - #205.44
Natural *216.70 =

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

Sans fenétre Senza finestra Without window

780 ml 450U 3200 2900 2500 2300| 31,00 2600 2400 2600 2500 22,00

1350 ml 300U — 3900 3500 3300| 4100 3600 3400| 3700 3500 3200

1470 ml 200 U — 3900 3500 3300| 4100 3600 3400| 3700 3500 3200

1.980 ml 200 U — 4600 4200 4000| 4800 4300 4100| 4400 4200 39,00

2.880 ml 160 U — 5600 51,00 4700| 5800 5200 4800| 5400 49,00 46,00

2910 ml 140U - 6400 6000 5700| 6600 6100 5800| 6200 5900 57,00 it e

Avec fenétre Con finestra With window Prezzo in € per cento, stampa a 1 colore.

1350 ml 300 U — 3850 3640 3535 — 3745 3640 — 3745 3535 Stessoprezzopercartonebianco,nerookraft
Prices in € per hundred, printing 1 colour.

1.980 ml 200 U — 4470 4160 4055 — 4265 4055 — 4160 4055  cune prices for white, black or kraft cardboard,

GDP 247



Pelles pour fast food
Cartone ondulato per fast-food
Fast-food servers

Microcannelure blanc Cartone ondulato bianco White corrugated cardboard

Pelle pizza

Servitrancio

Pizza holder

#229.83

12x223cm

PACK: 200 U

CARTON / MINIM: 1.600 U
69,00€/1.000 U

Pelle divers usages
Servitrancio

Multi-use server
%229.82

15x12x35cm

PACK: 200 U

CARTON / MINIM: 800 U
109,00€/1.000 U

Pelle pizza triangulaire
Triangolo per pizza
Triangular pizza server
#229.81
21x165x35cm

PACK: 200 U

CARTON / MINIM: 1200 U
99,00€/1.000 U

Pelle hot dog

Porta hot dog

Hot dog server

#229.84

18x45x4cm

PACK: 200 U

CARTON / MINIM: 1200 U
87,00€/1.000 U

Parol

Récipient pizza triangulaire avec couvercle
Triangolo per pizza con coperchio
Triangular pizza container with lid

#229.80

18x23x3cm

PACK:100 U

CARTON / MINIM: 400 U

243,00€/1.000 U

Pelle crépes

Porta crépes

Crépes server

%229.79

17x17x2cm

PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 800 U
124,00€/1.000 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1COL 2CoL

Jor

‘s':‘ ]M I ‘ﬁgﬂl ‘,‘Iumli'”‘“
229.79 | 15400 14400 137,00| 16500 148,00 139,00 ‘;c
229.80 | 260,00 250,00 240,00 267,00 253,00 242,00
229.81 12,00 10,00 105,00| 131,00 11500 107,00 “
229.82 131,00 120,00 14,00| 140,00 124,00 116,00 \( m‘\)\ﬁ . %N—A
229.83 9700 8600 79,00| 106,00 90,00 82,00 BR\\'\‘ B\.M‘J
229.84 | 14,00 103,00 9500 12200 106,00 98,00

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.
Prezzi en € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Plateaux pour repas Vassoio per menu Food trays
FEEL@ PO
s GREEN &2
Esterno avana, interno bianco lucido

Outside havana, inside white glossy coated Plateau robuste biodégradable, idéal

Kraft 400 g/m? pour les restaurants Fast Food et can-
tines. En carton laqué a I’'épreuve des
graisses et de 'humidité. Respectueux
de ’environnement.

Carton recyclé Cartonerriciclato Recycled cardboard
Extérieur havane, intérieur stuqué blanc

Vassoio robusto usa e getta ideale per
ristoranti fast food e mense.

GDP 248

NEW Fabbricato in cartone laccato a prova di
?26.96 unto e umidita. Rispetta 'ambiente.
255x18 x3,7cm Robust disposable tray, ideal for fast
PACK:100 U food restaurants and diners. Made of
CARTON / MINIM: 200 U cardboard lacquered to be damp and fat
20,00€/100 U proof. Respectful with the environment.



Pelles pour fast food
Cartone ondulato per fast-food
Fast-food servers

Carton recyclé Cartonericiclato Recycled cardboard

F L@ RIS
GREEN &
Extérieur havane, intérieur stuqué blanc

Esterno avana, interno bianco lucido
Havana exterior, white glossy coated interior

300 g/m?
Pelle pizza Pelle pizza triangulaire
Servitrancio Triangolo per pizza
Pizza holder Triangular pizza server
#223.12 Natural 21x165x35cm
12x223cm PACK: 200 U
PACK: 200 U CARTON / MINIM: 1200 U *144.42 Feel Green
CARTON / MINIM: 1.600 U 64,00€/1.000 U #221.00 Natural
50,00€/1.000 U
Pelle hotdog
Pelle divers usages Porta hot dog Pelle crépes
Servitrancio Hot dog server Porta crépes
Multi-use server #221.20 Natural Crépes server
15x12x35cm 18x45x4cm 17x17x2cm
PACK: 200 U PACK: 200 U PACK:100 U
CARTON/MINIM: 1000 U #144.46 Feel Green CARTON / MINIM: 1200 U CARTON /MINIM: 800 U #223.08 Feel Green
76,00€/1.000 U #223.11 Natural 74,00€/1.000 U 90,00€/1.000U #223.09 Natural

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1COL 2COoL

.
223.08/223.09 | 10500 9700 9200 10700 9800 9300 “\\\\M & @ ® (&)
144.42/221.00 87,00 74,00 68,00 98,00 80,00 71,00 ' o
144.46 /223.11 100,00 87,00 80,00 11200 92,00 83,00
223.12 72,00 59,00 54,00 85,00 65,00 56,00 Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées.

Prezzi en € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.
221.20 100’00 87’00 80’00 112’00 92'00 83’00 Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours.
Bagel scoop Etui roller pour sandwiches

Busta roller per panino
Roll-up sandwich wrap

Extérieur kraft. Intérieur stuqué blanc laqué
Esterno kraft. Interno stucco bianco laccato
Kraft exterior. White glossy coated interior

Boite Scatole Container
Extérieur kraft. Intérieur stuqué blanc laqué
Esterno kraft. Interno stucco bianco laccato
Kraft exterior. White glossy coated interior

300 g/mz T 300 g/mz

+223.38 M3

M1:10/12 cm %223.39

M2:3,8/45cm 10,5x23cm

M3:6 /12 (h) cm PACK:100 U

PACK: 100 U — CARTON / MINIM:
M1

CARTON: 1000 U M2 1000 U

75,00€/1.000 U 85,00€/1.000 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1COL 2CoL 3COoL 4COL

20.000 | 40.000( 80.000 20.000| 40.000| 80.000 40.000| 80.000| 160.000 80.000 | 160.000
223.38 101,00 86,00 79,00 13,00 92,00 82,00 100,00 85,00 78,00 88,00 80,00 NG 2
~N
223.39 109,00 94,00 87,00 121,00 100,00 90,00 108,00 93,00 86,00 96,00 88,00 \“MQ a
Code 22339 g

Prix en € au 1.000 U, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Clichés et dessins inclus. Nous avons pour habitude de personnaliser uniquement 'anneau. Le verso de la pelle est aussi personnalisable sans majoration.
Prezzi en € per 1.000 U, secondo la quantita e il numero di colori. Clichés e ricami inclusi nel prezzo. Di solito personalizziamo solo la fascia. E personalizzabile anche il rovescio, senza sovrapprezzo.
Price in € per 1.000 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price. We can customize the cardboard band. The underside of the tray is also customizable, at no extra charge.



GDP 250

Barquettes Barchette Containers

120 g (4 02) 180 g (6 02) 2409 (8 02) 480 g (16 02) 960 g (32 02) 12009 (400z) 14409 (4802) 2.400 g (80 02)
M1:4,7 cm M1:5,3 cm M1:5cm M1: 6 cm M1:7,2cm M1:8,1cm M1:85 cm M1:9,5 cm
M2:7,3cm M2:9,3 cm M2: 8,5 cm M2:10 cm M2:10,5 cm M2:12 cm M2:13,7 cm M2:17 cm
M3:3cm M3:35cm M3:4cm M3:5cm M3:4,5 cm M3:55 cm M3: 6,5 cm M3: 6,5 cm
M4:10,5 cm M4: 11,5 cm M4:125 cm M4:14,5 cm M4:16 cm M4:17,5 cm M4:20 cm M4:22 cm
M5: 7 cm M5:7,5 cm M5: 8,5 cm M5:10 cm M5:10 cm M5:12,3cm M5:12,5 cm M5: 14,5 cm
CARTON:3000U CARTON:1800U  CARTON:1600U CARTON:1200U CARTON:800U CARTON:800U CARTON:800U CARTON: 400 U
S PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK/ MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM: PACK / MINIM:
200 U 100 U 200U 200U 200U 100 U 100U 100U
46,00€/1.000U 52,00€/1.000U 54,00€/1.000U 63,00€/1.000U 72,00€/1.000U 92,00€/1.000U 101,00€/1.000U 122,00€/1.000U
Parole Black Feel Green Natural
Carton folding ingraissable / Cartone piegato antigrasso / Folding greaseproof cardboard
120g (4 02) 180 g (6 02) 240g (8 02) 480 g (16 02) 960 g (32 02) 12009 (4002) |14409g(480z) |2.4004g(8002)
Parole *229.78 %229.77 %229.73 #229.71 #229.72 %*229.75 %229.74 %229.76
250 g/m? 250 g/m? 250 g/m? 250 g/m? 250 g/m? 275 g/m? 275 g/m? 275 g/m?
Black _ _ #219.90 *219.91 #*219.92 #219.93 %219.94 #219.95
250 g/m? 250 g/m? 250 g/m? 275 g/m? 275 g/m? 275 g/m?
F L® <<%  Extérieur havane, intérieur stuqué blanc
Q Esterno avana, interno bianco lucido
G R N *ecs”  Havana exterior, white glossy coated interior
Carton recyclé / Cartone riciclato / Recycled cardboard - 300 g/m?
120 g (4 02) 180 g (6 02) 240g(802) 4809 (16 02) 960 g (32 02) 1.200g(400z) |1440g(480z) |2400(g(8002)
Feel Green - - *143.80 *143.90 *143.98 *219.71 *143.96 *219.72
Natural #225,77 NEW +22578 NEW *221.06 *221.07 #221.08 #223.13 *221.09 #223.14

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1CoL 2COL 3coL 4COL
16.000 | 32.000 | 64.000 32.000| 64.000 |128.000 32.000| 64.000 | 128000 64.000 | 128000

120g 81,35
1809 86,50
240g 89,60
48049 97,85
960 g 106,10
1200g 126,70
14409 137,00
24009 | 15450

63,85
69,00
72,10
80,35
88,60
109,20
119,50
137,00

54,60
59,75
62,85
71,05
79,30
99,90
110,20
127,70

78,30
83,45
86,50
94,75
103,00
123,60
133,90
151,40

61,80
66,95
70,05
78,30
86,50
107,10
17,40
134,95

53,55
58,70
61,80
70,05
78,30
98,90
109,20
126,70

82,40
87,55
90,65
98,90
107,10
127,70
138,00
155,55

63,85
69,00
72,10
80,35
88,60
109,20
119,50
137,00

54,60
59,75
62,85
71,05
79,30

99,90

110,20

127,70

66,95
72,10
75,20
83,45
91,65
12,25
122,55
140,10

56,65
61,80
64,90
7315
81,35
101,95
12,25
129,80

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Mémes prix pour carton blanc, noir et kraft.
Prezzi en € per mille, secondo la quantita e il numero di colori. Stesso prezzo per cartone bianco, nero o kraft.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. Same prices for white, black or kraft cardboard.



Cartonondulé1face
Cartone ondulato su un lato
Single face corrugated cardboard

Minimicro ingraissable / Minimicro antigrassa / Greaseproof minimicro 70 g/m? + Fluting 150 g/m?

NSNS s

Ondulatto

Aucune personnalisation possible
Questo prodotto non si pud personalizzare
This product cannot be customized

Barquettes

Barchette

Containers

M1:5cm M1: 6 cm M1:7,2cm M1: 8,5 cm

M2:8,5cm M2:10 cm M2:10,5 cm M2:13,7 cm

M3:4cm M3:5cm M3:5,5cm M3:6,5cm

M4:12,5 cm M4:14 cm M4: 15,5 cm M4:19cm

M5: 7,5 cm M5:10,5 cm M5:10 cm M5: 11,5 cm

+223.34 #223.35 +223.36 +223.37

PACK: 100 U PACK: 100 U PACK: 100 U PACK: 50 U

CARTON/MINIM:  CARTON/MINIM: ~ CARTON/MINIM:  CARTON / MINIM:

800U 600 U 400 U 400U

6,00€/100 U 7,00€/100 U 8,00€/100 U 10,80€/100 U

Boites a hamburger Cones pour fritures
Scatole per hamburgers Coni per fritti

Boxes for burgers Fried food cones

100g 2509
#224.78 Jumbo #224.79 Gigante +223.30 %22331
Base10,3x9,9x8cm Base15x15x7,5cm 125x22cm 16 x27 cm
PACK: 50 U PACK: 50 U PACK:100 U PACK: 100 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
600U 300 U 800U 600 U
18,00€/100 U 27,00€/100 U 5,80€/100 U 8,70€/100U
—16cm —
Jumbo Gigante ~125cm - A

M1:10,3cm M1:15cm
M2:99 cm M2:15cm
M3:8cm M3:75cm
M4:14 cm M4:17,5 cm
M5:125cm  M5:18 cm

VAN

l

22cm

27 cm

l




Extérieur havane, intérieur stuqué blanc <=3«

Esterno avana, interno bianco lucido
Havana exterior, white glossy coated interior *cc s

Boites a fenétre
Scatole con finestra
Boxes with window

Carton recyclé / Cartone riciclato / Recycled cardboard - 300 g/m?

=

“Tortilla”

9,2x51x9,2/125cm
PACK:100 U

CARTON / MINIM: 500 U
#149.11 Feel Green
15,00€/100 U

#221.11 Natural
14,50€/100 U

Sandwich triangulaire Sandwich rectangulaire

Tramezzini Sandwich e panini rettangolare
Triangular sandwich Rectangular sandwich
PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 500 U

GDP 252

Triple Triplo Double Doppio Simple Semplice Baguette Big Populaire Popolare
124x124x83cm 124x124x73cm 124x124x55cm #147.74 Feel Green #147.78 Feel Green #147.76 Feel Green
+147.72 Feel Green #147.70 Feel Green 19,00€/100 U 26x6,5x6,2cm 205x9x9cm 18x7,7x7,7cm
20,00€/100 U 20,00€/100 U #147.69 Feel Green PACK:45U PACK: 25U PACK:50 U
#221.10 Natural CARTON/MINIM: 180U~ CARTON/MINIM:150 U CARTON / MINIM: 300 U
25,00€/100 U 34,00€/100 U 26,00€/100U
Salade
Insalatiera
Salad
Rectangulaire Rettangolare Rectangular Carrée Quadrata Square
300 ml 500 ml 1.000 ml 125x125x5cm
8x75x55cm 85x12x55cm 12x17x55cm PACK:50 U
PACK:50 U PACK: 50 U PACK: 25U CARTON / MINIM: 300 U
CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 400 U~ CARTON / MINIM: 200 U #147.79 Feel Green
15,00€/100 U 16,00€/100 U 26,00€/100U 22,00€/100 U
+147.80 Feel Green +147.82 Feel Green +147.84 Feel Green #221.15 Natural
#221.16 Natural 21,50€/100 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

Supplément Supplemento Supplement

630 315 160
8,40 420 210
- 6o 3

Prix standard + supplément en € par 100 U
Prezzo standard + supplemento in € per 100 U
Standard price + supplement in € per 100 U




Boite patissiére triangulaire avec fenétre
Scatola pasticceria triangolare con finestrella
Triangular confectionary box with window

Extérieur kraft. Intérieur stuqué blanc laqué 300 g/m?
Esterno kraft. Interno stucco bianco laccato 300 g/m?
Kraft exterior. White glossy coated interior 300 gsm

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1COL 2COoL 3COoL 4COL

20.000 | 40.000 | 80.000 20.000 | 40.000 | 80.000 40.000 | 80.000 80.000 | 160.000
26,00 2500 2400| 2700 2600 2500| 2700 2600| 27,00 26,00

Prix en € au 100 U, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Clichés et dessins inclus.
Prezzi en € per 100 U, secondo la quantita e il numero di colori. Clichés e ricami inclusi nel prezzo.
Price in € per 100 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price.

Boites saladiers avec fenétre
Scatola insalatiere con finestrella
Salad boxes with window

Carton / Cartone / Cardboard 391 g/m? + PE

700 mi 900 ml 1.200 ml
226.90 NEW 226.91NEW 226.92NEW

BASE INF.:14 x 10 cm BASE INF.:18 x 10 cm BASE INF.:17,8 x 12 cm
BASE SUP.:16 x 12 cm BASE SUP.:20x12cm BASE SUP.:20,4 x 14,2 cm
HAUTEUR / HEIGHT: 5 (h) cm HAUTEUR / HEIGHT: 5 (h) cm HAUTEUR / HEIGHT: 6 (h) cm
PACK:50 U PACK:50 U PACK:50 U

CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 200 U
26,00€/100 U 31,00€/100 U 37,00€/100 U

#*223.40
14,4x85x9cm
PACK:100 U

CARTON / MINIM: 600 U
23,00€/100U

MIVI

§

Set barquettes + couvercles avec fenétre - bases étanches

Set scatole + coperchio con finestra - base stagna

Set of containers + lid with window - watertight bases

Carton folding / Cartone folding / Folding cardboard + PET

COMBO’X

Fenétre antibuée - PET
Finestra anticondensa - PET

Anti-fog window - PET

500 mi 750 ml 1.000 ml 1300 mi

BASEINF:12x12cm BASE INF.: 14 x 14 cm BASE INF.:18,5 x 18,5 cm
BASE SUP.:13,5 x 13,5 cm BASE SUP.:15,5 x 15,5 cm BASE SUP.: 20,5 x 20,5 cm
HAUTEUR / HEIGHT: 5 (h) cm HAUTEUR / HEIGHT: 5 (h) cm HAUTEUR / HEIGHT: 5 (h) cm
270 +18 PE g/m? 270 +18 PE g/m? 290 +18 PE g/m?

224.44 224.45 224.46

PACK: 25U PACK: 25U PACK:50 U

CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 250 U CARTON / MINIM: 200 U
28,00€/100U 31,50€/100 U 46,00€/100 U

BASE INF.: 21X 14 cm

BASE SUP.: 22,5 x 15,5 cm
HAUTEUR / HEIGHT : 5 (h) cm
290 +18 PE g/m?

224.47

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 200 U
38,00€/100U

GDP 253



GDP 254

Repas a emporter Piatti d’asporto Take-away food

= ~ =

! )
Take away
AMERICANSTYI.E
Kraft - 300 g/m?
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 250 U
Systeme de fermeture
Sistema de chiusura
Closing system

#223.21-1L #223.22-21L
M x18x7cm 13x23x8cm
20,60€/100U 28,00€/100U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

30C 60 C 60 C 120 C 240C

1L 250 U 25,00 23,00 22,00 27,00 24,00 23,00 25,00 24,00 21,00 (5) =
15

2L 250 U 32,00 30,00 29,00 34,00 31,00 30,00 32,00 31,00 28,00
Prix en € par 100 U, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Clichés et dessins inclus. \
Prezzi en € per 100 U, secondo la quantita e il numero di colori. Clichés e ricami inclusi nel prezzo.
Price in € per 100 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price.

\_ J

Boites automontables Scatole automontabili Easy assemble cases
CARTON / MINIM: 100 U
Parole Feel Green
Microcannelure blanc / Cartone ondulato bianco / White corrugated cardboard Microcannelure recyclé / Cartone ondulato riciclato / Recycled corrugated cardboard
400 g/m? 340 g/m?
*229.69 #229.70 +144.94 +144.92 RIS
28x20x15cm 245x135x12cm 28 x20 x15cm 245x135x12cm N ‘°°’°
97,00€/100 U 71,00€/100 U 76,00€/100 U 53,00€/100 U Peoians®

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1COL 2COoL
6.000 12.000 24.000 12.000 24.000

28x20x15cm 115,00 105,00 101,00 99,00 103,00 99,80
245x135x12cm 92,00 82,00 78,00 76,00 80,00 76,80

Prix en € par cent, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées. Mémes prix pour carton blanc, noir et kraft.
Prezzi en € per cento, secondo la quantita e il numero di colori. Stesso prezzo per cartone bianco, nero o kraft.
Prices en € per hundred, according to the quantity and number of colours. Same prices for white or kraft corrugated cardboard.



Boite universelle
Scatola universale

Universal case

Carton microcannelure recyclé
Cartone ondulato riciclato
Recycled corrugated cardboard

Livrées plates, a monter

Si consegnano piane

To assemble
<CYCy,
e
GR N Teaours”

Porte-gobelet Porta bicchiere Cup holder

2 Gobelets / Bicchieri/ Cups 4 Gobelets / Bicchieri / Cups

192.22 192.23

21x10,5cm 22x22cm

PACK: 100 U PACK: 75U

CARTON / MINIM: 600 U CARTON / MINIM: 300 U
15,30€/100 U 26,00€/100U

A base de carton recyclé. Traitement hydrofuge.
Stampati in cartone riciclato. Resistente all'acqua
Moulded from recycled cardboard. Water resistant.

NEW

2 Gobelets / Bicchieri/ Cups
#225.57

Kraft 275 g/m?
46,5x225cm

@int.6,7cm

PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 400 U
15,50€/100 U

Plateaux de transport Vassoi da asporto Take-away trays

Carton laqué blanc / Cartone bianco lucido / White gloss cardboard
450 g/m?

#*211.48

26x18x7cm

CARTON / MINIM: 100 U
49,00€/100 U

2 Gobelets / Bicchieri/ Cups 4 Gobelets / Bicchieri/ Cups

*216.73 *216.74
18x8x24cm 18x18 x 24 cm
45,00€/100 U 71,00€/100 U

Microcannelure / Cartone ondulato / Corrugated board
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Personnalisation
Personalizzazione
Customization

Personnalisation: majoration 10% par couleur.
Personalizzati: supplemento 10% per colori.
Supplementary charge 10% per colour.
MINIM: 3.000 U

Parol

#229.86 *229.85 %229.87

255x16x6,5cm 26 x19x5cm 275x16 x4 cm

PACK: 25 U 2 Gobelets / Bicchieri / Cups + 2 Compart. 6 Gobelets / Bicchieri / Cups

CARTON / MINIM: 300 U PACK:50 U PACK:50 U

212,00€/1.000 U CARTON / MINIM: 200 U CARTON / MINIM: 400 U
268,00€/1.000 U 233,00€/1.000 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1-2 Couleurs / Colori/ Colours.
MINIM 10.000 U = Prix / Prezzo / Price standard

3-4 Couleurs/ Colori/ Colours.
MINIM 20.000 U = Prix / Prezzo / Price standard
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“SELF - SERVICE”

Plateaux cellulose extra blanche

Vassoi cellulosa extra bianca

Extra white cellulose trays

Microcannelé blanche / Cartone ondulati bianco / White corrugated cardboard

PACK: 25
CARTON / MINIM: 50 U

+*184.79

Ext.:24 x31cm
Base: 20 x 26,5 cm
2/3 (h)cm
27,00€/100U

+184.80
Ext:29x 38 cm
Base: 25 x 34 cm
2/3(h)cm
36,00€/100 U

Personnalisés / Personalizzazione / Customized

1COL 2CoL

5.000 10.000 5.000 10.000
24x31cm | 37,00 32,00 42,00 34,00
29 x38cm | 47,00 42,00 52,00 44,00

Impression limité / Inchiostro limitato / Great volume of ink to be avoided

Prix en € par 100 U en fonction des quantités commandées et nombre de couleurs. Clichés et dessins inclus.
Prezziin € a 100 U secondo la quantita e il colore. Clichés e ricami inclusi nel prezzo.

Price in € per 100 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price.

Plateaux Vassoi Trays

Blanc / Bianco / White
PACK: 250 U

Pour self-service, patisserie, deli, etc.
Per self-service, pasticcerie, deli, ecc.
For self-service, confectionery, deli, etc

Fourchette a frites
Forchette per fritti
Fries fork
Carton / Cartone / Cardboard Ovales OvaliOval Carton/ Cartone / Cardboard + PE 14353
147.45 Hot dog 146.45 Burger 140.41 140.43 140.45 140.47 83cm
23x8cm 13x13cm 14x8x3cm 16x9x3cm 195 x11x3cm 22x14x4cm PACK: 1000 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON/MINIM:  CARTON/MINIM: ~ CARTON / MINIM: - CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
2500 U 2000 U 2000 U 2000 U 1000 U 1000 U 5000 U
29,60€/1.000U 38,00€/1.000 U 38,00€/1.000U 53,00€/1.000 U 68,00€/1.000U 101,00€/1.000 U 7,40€/1.000 U
— Crépes
Cénes Coni Cones 12cm Feuilles Fogli Sheets
12x25x19cm 26 x27,5cm
CARTON / MINIM: 2000 U CARTON / MINIM: 2000 U
19cm
25cm
*097.72 *213.44
Kraft Carton / Cartoncino / Cardboard *213.46
300 g/m? 170 g/m? Litos 100 g/m?
PACK:100 U PACK: 250 U PACK: 500 U
104,00€/1.000 U 89,00€/1.000 U 59,00€/1.000 U

Personnalisation / Personalizzatzione / Customized

Coénes/Feuilles Coni/Foglio Cones/Sheets

1COL 50,45 2575 1340
2COL — 3400 20,60
4COL - 5560 28,85

Prix standard + supplément en € par 1.000 U
Prezzo standard + supplemento in € per 1.000 U
Supplement over the standard price in € per 1.000 U
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Récipients pour pop-corn
Recipienti per popcorn
Popcorn containers

“Popcorn”

Carton + 2 faces PE MINIM
Cartone +2 lati PE CARTON Person.
CODE ml(o2) o2 TOP @BASE (h)cm Cardboard +2facesPE PACK MINIM €/100U Customized
17857 720 ml (24 02) 9,6 cm 65cm 177cm 230 g/m?+20 PE 50U 1000U 14,00€/100U 60.000U
17858 960 ml (3202) M4cm 89cm 14cm 230 g/m?+20 PE 25U 500U 15,00€/100U 60.000 U
178.59 1.380 ml (46 02) 124cm  9cm 17 cm 230 g/m?+ 20 PE 25U 500U 16,40€/100U 50.000 U
178.60 1.920 ml (64 0z) 133cm  10cm  195cm 260 g/m2+20 PE 25U 500U 25,00€/100U 50.000 U
178.62 3.900 ml (130 02) 181cm 142cm 194cm 260 g/m?+20 PE 25U 300U 66,00€/100U 30.000U
178.63 5.100 ml (170 o02) 225cm 16cm 21cm 310 g/m?+20 PE 50U 150U 89,00€/100U 30.000 U
66| s »”
Stripes
Carton / Cartone / Cardboard - 320 g/m?
—M3—
1L(33202) 2L(6402) 3L (100 02)
#229.45 %#229.46 #229.47
M1:6,5 cm M1:8 cm M1:9cm
M2:17,4 cm M2:20,5cm M2:23 cm M2
M3:8,7cm M3:11cm M3:14 cm
PACK:100 U PACK: 100 U PACK: 100 U
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:
800U 800 U 400 U
123,00€/1.000 U 165,00€/1.000 U 227,00€/1.000 U -
M1
“POPCORN STRIPES”
Sacs pop-corn “Stripes”
Borse popcorn Design Disegno
Popcorn bags
P 205

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1c0L 2coL 3coL acoL

38400  9.600 38400  19.200 N
22945 | 18950 15345 13595| 21220 16480 14110| 17615 14730 14215| 15245 144,00
22946 | 23070 19465 17705| 25340 206,00 18230 | 21735 18850 18335| 19365 18500
229.47 | 29250 25645 23895| 31520 26780 24410| 27915 25030 24515| 25545 247,00

Prix en € au mille, en fonction des quantités et du nombre de couleurs commandées
Prezzi in € per mille, secondo la quantita e il numero di colori.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Adapté au micro-ondes
Adatto per microonde
Microwaveable

Personnalisation
Personalizzazione
Customized

Prix identique au standard, supplément
200,00€/couleur.
Délai de livraison: 4 mois aprox.

Stesso prezzo come standard.
Supplemento € 200,00/colore.
Tempo di consegna: circa 4 mesi.

Same price as standard. Supplement
200,00€/colour.
Delivery time: 4 months aprox.
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PIZZA

Boites a pizza m icroca n nel ure Extérieur: CoucheI r::y.clée :’mprimﬁ alz cou.leurs.

o ntérieur: Pure cellulose vierge.
Scat°|e Ond UIate per plzza Esterno: Cartone riciclato, stampato 2 colori.
CO rru g ated pizza boxes Interno: Pura cellulosa vergine.

Exterior: recycled cardboard, printed in 2 colours.
Inside: pure virgin cellulose.

24 x24cm 26 x 26 cm 29x29cm 32x32cm 33x33cm 36 x36cm 40x40cm 46 x 46 cm

Blanches Bianco White

148.26-3(h)cm  148.27-35(h)cm 148.28-35(h)cm 148.29-35(h)cm  211.49-3,5 (h) cm 148.42-35 (h) cm

CARTON/MINIM: ~ CARTON/MINIM: ~ CARTON /MINIM: ~ CARTON / MINIM: ~ CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:

100 U 100 U 100U 100U 100U - 100U

24,00€/100 U 26,00€/100 U 31,00€/100 U 35,00€/100 U 36,00€/100 U 51,00€/100 U
14837-4(h)cm  148.39-4(h)cm  148.40-4 (h)cm 125.87-4(h)cm  148.63-4(h)cm  148.43-5(h) cm
CARTON/MINIM: ~ CARTON /MINIM: ~ CARTON / MINIM: CARTON /MINIM: ~ CARTON /MINIM: ~ CARTON / MINIM:

- 100 U 100 U 100 U - 100 U 100 U 50U
28,00€/100 U 32,00€/100 U 37,00€/100 U 45,00€/100 U 52,00€/100 U 86,00€/100 U

Havane Avana Havana

148.17-3 (h) cm 148.19-35(h)cm 148.21-35(h)cm 148.23-35 (h)cm 219.74-3,5 (h) cm
CARTON/MINIM: - CARTON/MINIM:  CARTON/MINIM:  CARTON/MINIM: _ CARTON / MINIM:
100U 100U 100U 100 U 100 U

24,00€/100 U 26,00€/100 U 31,00€/100 U 35,00€/100 U 45,00€/100 U



Personnalisation / Personalizzazione / Customized

1COL 2COoL

Boites a pizza microcannelure

Scatole ondulate per pizza
6.000 12.000 24.000 12.000 24.000 48.000 Corrugated pizza boxes

24 x24cm 44,30 35,65 32,40 46,45
26 x26cm 47,50 36,70 33,50 50,75
29x29cm 51,85 43,20 39,95 55,10
32x32cm 58,30 45,35 42,10 62,65
33x33cm 60,50 47,50 44,30 64,80
36 x36.cm 76,70 66,95 63,70 78,85
40x40cm - - 70,20 -
46 x 46 cm - — 116,65 -

35,65
37,80
43,20
45,35
4750
66,95

3240 prixen€ pour 100 boites de 35 mm de hauteur, en fonction de la quantité et du nombre de
3350 couleurs. Méme prix pour carton blanc ou kraft.

3995 sur les prix de 35 mm de hauteur.
s

Prezzi in € per 100 scatole di 35 mm di altezza, secondo la quantita e il numero di colori.
Stessi prezzi per bianco e kraft.

42,10

44,30 Perscatole da 40 mm altezza ordine minimo con 24,000 si applica un aumento del 10% sopra i

prezzi delle scatole di 35 mm di altezza.

63,70
Prices in € per 100 boxes of 35 mm height, according to the quantity and number of colours.
71,30  Same prices for white and kraft.

117’70 boxes of 35 mm height.

Pour boites de 40 mm de hauteur le minimum est de 24.000 boites, et le prix augmente de 10%

For boxes of 40 mm height the minimum starts with 24.000 boxes and apply 10% over the prices of

Mini tables pour protection pizzas

Tavolini salva pizza
Pizza tripods

PP
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2000 U

148.46 148.47
@45x3cm @45x3,7cm
2,50€/100 U 2,60€/100U

Assiettes et triangles pizza
Piatti pizza tondi e triangolari
Pizza plates and triangles

Carton blanc / Cartone bianco / White cardboard

169.18 169.20 169.25

@33cm 1/4-30x21cm 1/8-24 x18 cm
CARTON/MINIM: ~ CARTON/MINIM:  CARTON / MINIM:
200 U 500 U 1000 U
38,00€/100 21,00€/100U 16,00€/100 U

Feuilles de parchemin ingraissables
Fogli di pergamina antigrasso
Greaseproof parchment sheets

Pour bases de pizza
Per base da pizza
For pizza bases

34 g/m?

PACK / MINIM: 500 U

*148.14
29x29cm
2,80€/100U

+148.15
32x32cm
3,50€/100 U

Sacs a bretelles pour boites pizza
Borse con manici per pizza d’asporto
Carrier bags for pizza boxes

PEHD - 20p

50/26 x 60 cm

PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 1.000 U

Neutra “Pizza”

Neutral Design Disegno
125.88 535.13
80,00€/1.000 U 86,00€/1.000U
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Sacs Borse Bags SOS X

Kraft havane / Kraft avana / Kraft havana - 110 g/m?

Pour boites a pizza.

Peuvent transporter jusqu’a 5 boites pizzas. F L®
Buste per cartoni pizza.

Trasportano fino a 5 cartoni pizza. G R N

For pizza boxes.
Can carry up to 5 pizza boxes.

535.12

“Pizza”

Design Disegno 535.11

37+33x32cm 36+31x36cm
CARTON / MINIM: 100 U CARTON / MINIM: 125 U
118,00€/100 U 74,00€/100 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

Commande minimum 10 cartons. Majoration 1 face: 1 couleur 30,00€/100 U - 2 couleurs 40,00€/100 U.

Majoration 2 faces: 1 couleur 50,00€/100 U - 2 couleurs 70,00€/100 U. A partir de 50 cartons il n’y a pas de recharge.

Ordine minimo 10 scatole. Supplemento 1lato: 1 colore 30,00 €/100 U - 2 colori 40,00€/100 U.

Supplemento 2 lati: 1 colore 50,00€/100 U - 2 colori 70,00€/100 U. Da 50 scatole in su nessun costo aggiuntivo.

Minimum order 10 boxes. Supplementary charge 1 side: 1 colour 30,00€/100 U - 2 colours 40,00€/100 U.

Supplementary charge 2 sides: 1 colour 50,00€/100 U - 2 colours 70,00€/100 U. From 50 boxes there is no supplementary charge.

BOite paSta Couvercle a charniere ca rtons pour calzone Couvercle a charniére
Scatola pasta C°”’°“‘°‘"ﬁ:;i?.ﬁ‘3 Scatola per calzone °°"e'°“‘°i”“3{:;‘;?ﬁ3.

Pasta box Calzone boxes

Microcannelure / Ondulato / Corrugated board

STAND ARD
DEsIGN

169.26

40x30x8cm CARTON / MINIM: 100 U

PACK / MINIM: 50 U

92,00€/100U %148.34
27x15x7cm
52,00€/100 U
#148.35
30x16x10cm
72,00€/100 U

Personalizacion / Personalizacdo / Customized

14834 | 7590 62,70 5610 5280| 7150 6050 5500 52,80
14835 | 9570 8250 7590 7260| 9130 8030 7480 72,60

Prix en € pour 100 boites, en fonction des quantités
et du nombre de couleurs commandées.

Prezzi en € per 100 contenitori, secondo la quantita

o . e il numero di colori.
Aucune personnalisation possible

Questo prodotto non si pud personalizzare Prices en € per 100 boxes, according to the quantity
This product cannot be customized and number of colours.




Boites pour enfants
Scatole per bambini
Party boxes

Carton / Cartone / Cardboard - 320 g/m?
17x16 x10 cm
PACK:50 U
CARTON / MINIM: 300 U
25,00€/100 U
+221.48

#210.52 #210.53 *210.54

*194.99 #195.00 *137.34

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

Commande minimum 9.000 U. Prix identique au standard + majoration de 150,00€ par couleur.
A partir de 30.000 U il n’y a aucune majoration.

Ordine minimo: 9.000 U. Stesso prezzo standard + supplemento di 150,00€ per ogni colore.

Da 30.000 U non c’e alcun costo aggiuntivo

Minimum order: 9.000 U. Price: Same as standard + supplementary charge of 150,00€ per colour.
From 30.000 U there is no supplementary charge.

*221.49 *221.50
*194.98 *137.33
*137.32 *137.20

Boites a usages multiples avec anses
Scatola multiuso con manici
Multipurpose boxes with handles
Carton / Cartone / Cardboard - 320 g/m?

17x16 x10 cm

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 300 U
25,00 €/100U

* 802.65 *802.63
Vert Verde Green A pois Puntini Polka dots
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Sets de table a colorier
Set da tavola da colorare
Table mats to colourin

Papier / Carta / Paper - 100 g/m?

Recto/ Verso

#221.73 Pizza

Recto/ Verso

#195.02 Robot

Recto/ Verso

*210.51Zoo

31x43cm

PACK: 250 U

CARTON / MINIM: 1.000 U
75,00€/1.000 U

Recto / Verso

#221.72 Circus

Recto / Verso

#195.03 Castle

Recto / Verso

*221.74 Forest animals
Trouwve les animau. cachés!
Gioca! Seopri gl animali naseosti!
Lety PM%/ - Find the tidden animals!



Cahiers de coloriage 20 Pag.

. 125x 22
Quaderni da colorare CARTON-400 U
Colouring pads So00en00y "
+224.62 %224.64 +223.98
Chateaux Castelli Castles Visages Facce Faces Fond marin
Fondale marino
The Bottom of the Sea
Boite crayons de couleurs
Scatola pastelli di cera
Coloured crayons
13751
Cire / Cera / Wax
*224.63 Boite / Scatola / Box: 4 U
Mandalas PACK / MINIM: 48 Boites / Scatole / Boxes
CARTON: 768 Boites / Scatole / Boxes
2,90€/12 Boites / Scatole / Boxes
Féte
Festa
Party

Assortiment de 100 jouets é&conomiques
Assortimento 100 giocattoli economici
Assortment of 100 value knick knacks
718.03

Plastique / Plastica / Plastic

CARTON: 2000 U

PACK / MINIM: 100 U

20,00€/PACK
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Blocs de commandes
Blocco ordinazioni
Order pads

Présentoir pour additions
Presentazione conto
Bill presentation

Numeroés de table
Numeri da tavola
Table card numbers

Chevalets Segnatavolo Signs

Etiquettes Etichette Labels

Machines a étiqueter
Macchine etichettatrici
Labelling machines
Pinces Pinze Holders
Ardoises Lavagne Blackboards
Feutres Pennarelli Felt-tip pen
Porte brochures Porta dépliant Flyer holder
Porte menus Portamenu Menu holders
Panneaux Cartelli Notice boards
Colonnes mobiles

Colonne divisorie
Movable post
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Blocs de commandes
Blocco ordinazioni
Order pads

Modéles brevetés
Modelli registrati
Registered designs

Auto-copiant. Pas besoin de papier carbone.
Autocopiante. Senza carta carbone.
Autocopying. No need for carbon paper.

PACK:10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Mini dupli

Mini duplicato

Mini duplicates

177.08

75x15cm

50 x 2 feuilles / fogli / sheets
0,45€/U

Tripli franges roses
Triplici copie righe rosa
Triplicates pink stripes
177.92

10x15cm

50 x 3 feuilles / fogli / sheets
0,85€/U

Calepin pour blocs commandes
Porta blocco ordinazioni

Order pad covers
10x15cm

17719

12x18 cm

PVC - Noir / Nero / Black
CARTON: 200 U

PACK / MINIM: 1U
2,90€/U

Standard dupli

Duplicato standard
Standard duplicates
177.87

10x15cm

50 x 2 feuilles / fogli / sheets
0,56€/U

Tripli franges vertes
Triplici copie righe verdi
Triplicates green stripes
177.93

10x15cm

50 x 3 feuilles / fogli / sheets
0,85€/U

Standard tripli

Triplicato standard
Standard triplicates

177.91

10x15cm

50 x 3 feuilles / fogli / sheets
0,80€/U

Factures dupli

Fatture doppia copia
Duplicate invoices

177.95

10x15cm

50 x 2 feuilles / fogli / sheets
0,56€/U

Avec clip
Conclip
With clip
12x18 cm
PP

207.07
Noir / Nero / Black

207.08
Kiwi

CARTON: 72U
PACK / MINIM: 12
1,75€/U



Racks glissants pour commandes

Sbarra porta-ordinazioni

Order holder racks

Inox / S. Steel

Blocs Blocchi Pads
10x21cm

Auto-copiant

Autocopiante

Autocopying

50 x 2 feuilles / fogli / sheets
10x21cm

Additions Fatture Invoices
177.25 (Castellano)
PACK:10 U

CARTON / MINIM: 140 U
1,45€/U

177.26 (Francais)
PACK:10 U

CARTON / MINIM: 140 U
1,45€/U

Brasserie

177.23

PACK:10 U

CARTON / MINIM: 160 U

1,45€/U 177.25 177.26 177.23

Présentoir pour additions
Presentazione conto
Bill presentation

Plateau addition
Vassoietto conto

Plateau pourboire
Piattino conto

Tip plate Bill tray

196.91 433.08

@14 cm 215x135cm

Inox / S. Steel Inox / S. Steel
CARTON: 100 U CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 10 U PACK / MINIM: 12 U
2,00€/U 7,50€/U

Support pour signatures avec trambone. Facture/Carte
Portaconto con pinza per firma. Fatture/Carte

Clip board for bill signature

211.50

11,5x235cm

ABS - Noir / Nero / Black

CARTON: 144 U

PACK /MINIM: 12 U

2,80€/U

Plateau addition et pourboire
Vassoio conti con pinza

Bill and tip tray

177.85

20x12cm

ABS - Noir / Nero / Black
CARTON: 96 U

PACK / MINIM: 12

1,35€/U

Pique-notes
Infilzacarte

Bill spike

196.92

16,5 (h) cm

Inox / S. Steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U
2,30€/U

177.39 177.43
46 x 5,4 cm 92x54cm
CARTON: 72 U CARTON:36 U
PACK / MINIM: 1U PACK / MINIM: TU
7,50€/U 10,00€/U
177.41 177.45
61x54cm 122x54cm
CARTON: 48 U CARTON: 24 U
PACK / MINIM: TU PACK / MINIM: TU
8,00€/U 14,00€/U
Blocs notes
Block notes
Note pads
80 feuilles / fogli / sheets
177.09
105x75cm
PACK: 10U
CARTON / MINIM: 160 U
0,37€/U
177.11
15,7 x10,5 cm
PACK: 10U

Calepin pour additions

Portaconti
Bill presentation

167.91-16,5x225cm

Cuir bordeaux
Pelle bordeaux
Burgundy leather
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: TU
12,00€/U

CARTON / MINIM: 120 U

0,65€/U

Boite pour addition et change
Portaconti - Rendiresto

Box for bill and change
167.93-17x22,8 cm

Cuir bordeaux

Pelle bordeaux

Burgundy leather

CARTON:50 U

PACK / MINIM: TU

9,00€/U
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Pince pour numeéros de table
Pinza per numeri da tavola
Holder for table card numbers

Inox / S. Steel
CARTON:50 U
PACK / MINIM: TU

124.06
46 (h) cm
7,00€/U

124.04
30(h)cm
6,00€/U

Numéros de table Numeri da tavola Tabletop humbers

Chevalets numéros table
Numeri per tavoli

Jeu de numéros de table
Set di numeri da tavola
Tabletop number card sets
PACK / MINIM: 1SET

1-25179.67 1-25162.23
CARTON: 200 SET 26-50162.24
3,50€/SET 9,5x88cm
1-50179.68 Inox / S. Steel
CARTON: 100 SET CARTON: 8 SET
7,00€/SET 58,00€/SET
10,2cm

Plastique / Plastica / Plastic

Blanc / Bianco / White

Porte étiquettes de table
Porta etichetta da tavola
Tabletop holders for labels

Inox / S. Steel
162.32 162.35 162.25
6cm @6x6cm 8x8cm

CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 25 U
1,35€/U

CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 24 U
1,40€/U

CARTON: 200 U
PACK/MINIM: 10 U
2,50€/U

Numbers for tabl

es

PACK / MINIM: 1SET

1-25179.26 1-25133.50
CARTON: 20 SET 26-50 133.51
26-50 179.28 52x42cm
CARTON: 12 SET Inox / S. Steel
5x36cm CARTON: 8 SET
pPVC 49,00€/SET
Blanc / Bianco / White
9,00€/SET

216.24

10 (h) cm

CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U
2,60€/U

179.72
19,5(h) cm
5,00€/U

179.73
10,2 (h) cm
4,90€/U

1-25162.03
26-50 162.04

75x55cm
Inox graves
Inox inciso

S. Steel die cut
CARTON: 8 SET
49,00€/SET

179.74
6(h)cm
3,80€/U

1-25211.51
58x4,6x4,2cm
Bois

Legno

Wood

CARTON: 4 SET
60,00€/SET



Chevalets Segnatavolo Table signs

110.08 Jaune Giallo Yellow

Bracelet inviolable. Auto collant. Numérotés. Résistent a I'eau.

Braccialetto non trasferibile. Adesivo. Numerato. Resistente all’acqua.
Unremovable embossment. Permanent self-adhesive. Numbered. Waterproof.
2x255cm

Poly-papier indéchirables / Poly-carta non degradabile / Poly-paper untearable
CARTON: 40.000 U

PACK / MINIM: 1000 U

66,00€/1.000 U

393.91 Rouge Rosso Red

393.92 Bleu Blu Blue

393.93 Jaune Giallo Yellow

Défense de fumer Reservado Reserved Reserved Reservado Reservado & Reserved
Vietato fumare ESP ENG ENG Réservé ESP/ENG
No smoking 179.16 162.10 179.33 Reserved 211.52
133.48 12x5,4x59cm 12x54x59cm 18x55cm ESP/FR/ENG 15x4,4x44cm
53x5x35cm Inox / S. Steel Inox / S. Steel PVC 210.05 Bois / Legno / Wood
Inox / S. Steel CARTON: 100 U CARTON: 100 U CARTON: 960 U 135x75cm CARTON: 150 U
CARTON: 240 U PACK / MINIM: TU PACK / MINIM: 1U PACK / MINIM: TU Acrylique / Acrilico / Acrylic PACK / MINIM: 10 U
PACK / MINIM: TU 4,00€/U 4,00€/U 0,54€/U CARTON: 100 U 4,00€/U
2,30€/U PACK/MINIM: 2 U Imprimées 2 faces
9,00€/U Inciso 2 lati
2 sides printed
Plaques autocollantes
Cartelli auto-adesivi
Self-adhesive boards
PACK / MINIM: 1U
178.79 209.99 210.02 210.04 Défense de fumer Accessible
Vietato fumare
@75cm 122 x14cm 125x20,5cm No smoking ::35723
Inox / S. Steel Aluminium / Alluminio Acryligue / Acrilico / Acrylic: 0,6 cm 179.05 - 12 x 12 cm !\/I,'t X | cm/M tacrilato /
o 200y Blanc [Bianco Wi CARTON: 200U Métacrylique / Metacrilato / Metf]cry I?ute e
2,70€/U CARTON:100 U 8,00€/U Vet ethacrylate
8,00€/U V‘ ‘ Bleu / Blu / Blue
Blanc / Bianco / White CARTON: 100 U
CARTON: 200 U 3,50€/U
7,00€/U
L3 (3
Bracelets inviolables Badges
Braccialetti non trasferibili Cartellini identificazione
Non transferable bracelets Identification badges
25 cm long. Plastique / Plastica / Plastic
PVC 6,7x4cm 179.12
CARTON: 2500 U 1.95€/U Argent
PACK / MINIM: 100 U CARTON:500 U Argento
165,00€/1.000 U PACK / MINIM: 25 U Silver
179.10
Verso
110.02 Rouge Rosso Red Retro Oor
Back Oro
Gold
110.04 Bleu Blu Blue

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

MINIM: 1.000 U

Supplément + 0,50€/U.1a 4 couleurs: méme supplément.
Supplemento + 0,50€/U.1a 4 colori: stesso aumento.
Surcharge + 0,50€/U. 1to 4 colours: same surcharge.

Vestiaire
Guardaroba
Cloakroom

Lots, en double
Numeri doppi
Duplicate numbers
179.04 1-100
?45cm

pPvC

Blanc / Bianco / White
CARTON: 50 PACK
PACK / MINIM: 1 PACK
34,00€/PACK

Bloc Blocco Pad
179.14 1-100

Papier / Carta / Paper
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 30 U
0,40€/U
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Détecteurs de faux billets Rilevatori banconote false Counterfeit note detectors

PACK / MINIM: TU

Détection mesure: photo et données magnétiques. Spectre
IR et UV. Détecte la valeur des billets et additione montant.
Ejection avant ou arriére programmable.

Vitesse: 60 pcs / min. LCD rétro-éclairé.

Eurodétecteur de faux billets
Euro-rilevatore di banconote false
Counterfeit note detector

Felt-pen, counterfeit detector

194.14 215.76
Rilevamento di: dimensioni, immagine, dati magnetici. 185x12cm 13cm
Spettro IR e UV. Rileva banconote e calcola lasomma. Noir / Nero / Black Noir / Nero / Black
L’uscita del biglietto puo essere selezionata fronte/retro. CARTON:30 U CARTON: 600 U
Velocita: 60 pz / min. LCD con luce. 19,00€/U 1,20€/U

Detection by: size, image, magnetic data. Spectrum IR and
UV. Detects banknote and calculates value. Front or back
expulsion to be selected. Speed: 60 pcs/min. LCD with light.

203.37

Plastique / Plastica / Plastic
CARTON: 20 U

91,00€/U

Caisses et plateau monnaies
Cassaforte e portamonete
Cash box and coin tray

PACK / MINIM: 1U

Caisses e Plateau pour monnaies
Cassaforte Cassetto portamonete
Cash box Coin tray

145.47 145.48

25x18x9cm 24x17x1,8cm

Acier / Aco / Steel PVC - Noir / Nero / Black
Gris / Grigio / Grey CARTON:50 U

CARTON: 16 U 2,50€/U

16,00€/U

Rouleaux enregistreurs. Thermiques
Rotoli per registratori di cassa. Termici
Rolls for cash registers. Thermal

Cartes de crédit. Additions restaurant.
Carta di credito. Fatture ristoranti.
Credit cards. Restaurant invoices.

Largeur

Largo CARTON

Width CODE O mm MINIM €

57 mm 178.83 45 100 R 53,00€/CARTON
186.21 55 100 R 64,00€/CARTON
178.86 45 120R 77,00€/CARTON

80mm |186.22 55 96 R 87,00€/CARTON
186.23 80 48R 98,00€/CARTON

Feutre, détecteur de faux billets
Penna, rivelatore banconote false

Feutre qui détecte les faux billets,
en laissant une marque noire. Sur
les vrais billets cela ne laisse pas

detrace.
Pennaindelebile, per rilevare

banconote false, lascia unsegno

scuro sui biglietti falsi. Originali

rimangono chiari.

Machine a lecture ultraviolets.
Macchina a luce ultravioletta.
Ultraviolet light machine.

Papier photocopieuse
Fogli per fotocopiatrice

Photocopy paper
DIN-A4

Extra blanco 80 g/m?
Estra bianco 80 g/m?

Felt-tip pen, to detect counterfeit
notes, leaves a dark mark on forged
notes. Genuine notes remain clear.

@

Extra white 80 gsm
178.81
PACK: 500 U
CARTON / MINIM:
5PACK
6,15€/PACK
( ' 4 L3 \
Chevalets pour étiquettes
Cavalletti per etichette
Stands for labels
PACK / MINIM: 10 U
Chevalets Cavalletti Stands - PVC Transp. / Clear
394.77 394.79 394.81
6x4cm 8x6cm 10x75cm
14,00€/PACK 14,00€/PACK 15,00€/PACK
Etiquettes creme Etichette crema Labels cream - PVC
394.91 394.92 394.93
6x4cm 8x6cm 10x75cm
8,00€/PACK 9,80€/PACK  12,00€/PACK
\_ Y

Etiquettes a prix
Etichette per prezzi
Price tags

Rectangulaire
Rettangolare
Rectangular

pvC Ardoise

Blanc / Bianco / White Lavagna

PACK / MINIM: 10 U Blackboard
393.01 PVC

46x55cm Pick inox / S. Steel
CARTON: 2000 U Noir / Nero / Black
6,70€/PACK 393.22

393.02 8x12cm
8x55cm CARTON: 1200 U

PACK / MINIM: 10 U
25,00€/PACK

CARTON: 2400 U
10,80€/PACK

Prix changeables
Prezzo componibile
Price change tag
PVC

Pick inox / S. Steel
Multicouleur / Multicolori / Multicolour
393.21

8x12cm

CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 10 U
46,00€/PACK



Eti q u ettes a utoc0| I a ntes Détachables et décollables.ldentification du jour d’utilisation, de péremption ou du contenu.

Etichette staccabili. Per ricordare il contenuto o giorno d’ uso e la scadenza del prodotto.

Etichette adesive Day of use, expiry date, quantity and contents. Removable labels.
Adhesive labels

PACK/MINIM: TR

25x25cm 5x25cm 75x5cm

R:1.000 U R:1.000 U R:500 U
Use primero CARTON: 150 R CARTON: 75 R CARTON: 45 R
Utiliser en premier 5,00€/R 8,35€/R 7,00€/R
393.90-@5cm . Lunes Lundi Monday 393.65 393.73 393.81
EX Q%)NUM . Martes Mardi Tuesday 393.66 393.74 393.82
14.00€, /k . Miércoles Mercredi Wednesday 393.67 393.75 393.83

. Jueves Jeudi Thursday 393.68 393.76 393.84

393.89-075cm B Viernes Vendredi Friday 393.69 393.77 393.85
Ef&%ﬁ_ . [l sabado Samedi Saturday 393.70 393.78 393.86
13’00€/§ . Domingo Dimanche Sunday 393.71 393.79 393.87

Etiquettes adhésives allergénes en rouleau
Etichette adesive allergeni in rotolo
Adhesive allergen labels in roll

Etiquettes adhésives informatives de contenus

allergénes pour take away et catering. 224.16
Etichette adesive informative del contenuto 75 X 5cm
allergenico per asporto e catering. Papier / Carta / Paper
PACK / MINIM: 500 U
Adhesive labels for allergen information on take CARTON: 22500 U
away and catering products. 1,95€/100 U
3 o .

Distributeurs Dispensers Pour étiquettes
PACK / MINIM: TU Per etichette
Sans étiquett For labels:
Etichett:L;epaerie 5x25cm
Without labels 394.01

ABS

Blanc / Bianco / White

. 160,00€/U
Pour étiquettes
Per etichette Pour étiquettes
For labels: Per etichette
2,5x2,5cm For labels:
393.99 75x5cm
Métal / Metallo 394.02
Argent / Argento / Silver ABS
CARTON:6 U Blanc / Bianco / White
60,00€/U 145,00€/U
Machines a étiqueter Rouleaux Rotoli Rolls 1.000 etiq. adh.
. . . . 184.52
Macchine etichettatrici 26x16cm
. . Papier / Carta / Paper

Labelling machines Blanc / Bianco / White
CARTON: 50 U Eﬁ\% é M'Z‘C')“g éo R
PACK / MINIM: TU 1,65€/R
Numérique Alphanumérique
Numerica Alfa-numerica
Numerical Alphanumeric
141.06 141.07
255x6x16cm 255x6x16cm
Plastique / Plastica / Plastic Plastique / Plastica / Plastic
Bleu / Blu / Blue Rouge / Rosso / Red
73,00€/U 73,00€/U

Machine imprimant sur 2 lignes: 10 bandes alphabétiques sur la partie
supérieure + 10 bandes numériques sur la partie inférieure.
Macchina stampa su 2 linee: 10 lettere alfabetiche in alto + 10 lettere

Machine imprimant sur 2 lignes: 10 + 10 nombres simples (digits) numériques. numeriche in basso.

Macchina che stampa su 2 linee: 10 + 10 numeri semplici, cifre digitali. 2 Line printing machine: 10 alphabetical bands in the upper line +10

2 Line printing machine: 10 + 10 numerical digits. numerical bands in the lower line.
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Pinces Pinze Holders

Articulées pour fixation sur assiettes et plateaux
Articoli da fissare ai piatti e vassoi
Articuled for fixing to plates and trays

PS - Transparente / Trasparente / Clear
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

198.45

Avec ventouse
Con ventosa
With suction pad
@47x6cm
0,70€/U

Base bois

Base legno
Wooden base
192.82

11(h) cm

CARTON: 288 U
PACK /MINIM: 12 U
1,90€/U

Base + pince en bois
Base + pinza in legno
Base + wooden clothespin
211.53

125 (h) cm

CARTON:400 U
PACK / MINIM: 25 U
1,00€/U

198.44

8x26x16,1cm

0,85€/U

Base aluminium
Base alluminio
Aluminium base
162.42

1M (h)cm

CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U
1,70€/U

Pince double
Doppia pinza
Double clamp
157.83

1x15,5 (h) cm

Inox / S. Steel
Flexible / Flessibile
CARTON: 480 U
PACK /MINIM: 12 U
1,75€/U

198.43

25x27x94cm

0,75€/U
Base acrylique Base acrylique
Base acrilica Base acrilica
Acrylic base Acrylic base
162.41 124.61
11,7 (h) cm 11,7 (h) cm
CARTON: 300 U CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 50 U PACK / MINIM: 1U
2,70€/U 1,40€/U

3 2 9
Alligator

Porte étiquettes avec clip
Porta etichette con clip
Clip for labels

Inox / S. Steel

157.80

10,2 (h) cm
CARTON: 576 U
PACK /MINIM: 12 U
2,00€/U



Pince porte ardoises
Pinze porta lavagna
Clothespeg blackboard holder

Bois noir / Legno nero / Black wood

Pour mini ardoises blanches ou noires
Per mini lavagne bianche o nere
Use white or black mini blackboards

Petit chevalet en bois avec ardoise
Piccolo cavalletto in legno con lavagna
Small stand with blackboard

Bois noir / Legno nero / Black wood

196.93 16343
1.3x3,8x83cm 1 x155cm
CARTON: 864 U PACK / MINIM: TU
PACK / MINIM: 12 U CARTON: 50 U
15,00€/PACK 19,00€/U
Supports Supporti
Cube acrxlique Support cubique “bois vieilli” Bases en bois porte-ardoises
Cubo.acrlllco Cubo “legno invecchiato” Base in legno porta lavagna
Acrylic block holder “Aged wood” block holders Wooden base blackboard holder
29%29x29cm 48x438x48cm (Pour / Per / For: 157.84/85 0 162.43/44 0 192.81)
PACK/ MINIM: T U SET:2U Long.10,7.5y 5cm Set de 3 piéces assorties
CARTON: 288 U CARTON: 64 SET CARTON: 160 SET Setdi 3 pezzl diversi
2,40€/U PACK / MINIM: 8 SET PACK /MINIM: 1O SET  Set 3 assorted pieces
3,00€/SET
162.49 162.48 211.56 :1101.""55
5 i Assorties 2 coul
S o Assortt2 colori Nero msa
Glazed Black Assortiment 2 colours Black Naturel / Naturale / Natural
2,35€/SET 1,90€/SET
o 3 [ ] o . . .
Mini ardoises Mini lavagne Mini blackboard
PACK / MINIM: 50 U
2
)

é
10,2x15,2cm S . 76x10,2cm 51x7.6cm
157.85 162.44 192.81 157.84 16243
Noir / Nera / Black Blanc / Bianca / White Noir / Nera / Black Noir / Nera/Black  Blanc / Bianca / White N
CARTON: 3000 U CARTON: 3000 U CARTON: 6000 U CARTON: 6000 U CARTON: 3000 U a
10,00€/PACK 10,00€/PACK 7,50€/PACK 5,00€/PACK 5,00€/PACK s



ASSORTED

COOKIES

GDP 274

ORAUGE

Mini ardoises Mini lavagne Mini blackboard

Avec stand
Con cavalletto
With stand

Meat

207.22

12x8cm

CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U
3,75€/U

Ardoises chevalet
Lavagne ad angolo
A-frame blackboards
2faces/lati/sides

207.23

7x10 cm
CARTON: 96 U
MINIM: 12 U
3,30€/U

207.24
10x14 cm
CARTON: 48 U
MINIM: 12 U
5,00€/U

Ardoises de table
Lavagna da tavolo
Self standing blackboards

Fer / Metallo / Iron
PACK / MINIM: 6 U

210.20 210.19
53x73cm 105x7,3cm
CARTON: 240 U CARTON: 180 U
1,75€/U 2,50€/U

Rose

Ardoises de table
Lavagna da tavolo

Avec piédestal
Con piedistallo
With pedestal

207.18
114x45x10cm
SET:3U

CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 12 SET
4,25€/SET

Blackboards on stand

207.19

75x5cm

SET-4 U

CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 24 SET
4,25€/SET

218.38

12,7 x8cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U
3,50€/U

Pour craie ou feutre. Se lavent facilement.
Per gesso o pennarello. Facile da pulire.
For chalk or felt-tip pen. Easy to clean.

210.18
105x15cm
CARTON: 60 U
3,40€/U

20717

9x6x10cm
SET:3U

CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 12 SET
3,95€/SET

207.25

95x55cm

SET:3U

CARTON: 192 SET
PACK / MINIM: 24 SET
3,95€/SET

Special

SMmoothieg:

21017
15x21cm
CARTON: 24 U
5,00€/U



Ardoise réversible a accrocher
Lavagna da appendere reversibile
Hanging, reversible blackboard

PACK / MINIM: 8 U

218.45 218.47
16x14x1,2cm 20x16x12cm
CARTON: 64 U CARTON: 48 U
3,95€/U 4,70€/U

Ardoise étiquette + corde
Lavagna etichetta + corda
Blackboard label + cord

SET:12U
CARTON: 400 SET
PACK / MINIM: 50 SET

218.49 218.48
51x9,2cm 39x7cm
2,70€/SET 2,10€/SET

Etiquettes ardoises autocollantes amovibles. Repositionnables
Etichette lavagna nera, adesive, staccabili. Riposizionabili
Blackboard labels. Adhesive + removable

SET:18 U (9 U x 2 feuilles / fogli / sheets 20 x 26 cm)
PACK / MINIM: 12 SET

3,95€/SET
21157 211.58
Ovales Assortiment de formes
Ovale Forme assortite
Oval Assorted shapes
CARTON: 240 SET CARTON: 240 SET

Vinyle épais noir. Aptes pour feutres pour ardoise (P 276)
Vinile nero. Adatto per pennarello (P 276)
Black thick vinyl. Suitable for blackboard felt-tip pen (P 276)

211.59

Assortiment rectangles
Forme rettangolari
Assorted rectangles
CARTON: 240 SET

GDP 275



GDP 276

Ardoises de table Lavagne da tavola Blackboards stand

Bois / Legno / Wood
PACK / MINIM: TU

Pour craie ou feutre
Per gessi o pennarelli
For chalk or felt-tip pen

162.63 162.64
10,2x15,2cm 15,2x22,9cm
CARTON: 20 U CARTON: 20 U
8,00€/U 10,00€/U

L3
Feutres pour ardoises

Pennarelli per lavagna

Felt-tip pen for blackboards

Couleurs classiques Colori classici Classic colours
Fins Fini Thin

Trait / Tratto / Stroke : 2 mm

CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 2 U

3,95€/PACK

175.81 175.83 175.84 175.82
Blanc Rose Jaune Bleu
Bianco Rosa Giallo Blu
White Pink Yellow Blue

Gruesos Grossos Thick
Trait / Tratto / Stroke: 15 mm
CARTON: 200 U

PACK / MINIM: TU

2,95€/U

175.72 175.74 175.80
Blanc Rose Jaune
Bianco Rosa Giallo
White Pink Yellow

162.65
229x305cm
CARTON: 20 U
15,00€/U

Couleurs fluorescentes Colori fosforescenti Fluorescent colours

Set 4 couleurs (trait fin 2 mm): orange / violet / vert anis / rose néon
Set 4 colori (tratto fino 2 mm): arancione / viola / verde anice / rosa shocking
Set 4 colours (thin marker 2 mm): orange / violet / aniseed green / neon pink

192.83

PACK: 12 SET
CARTON: 144 SET
MINIM: 1SET
5,20€/SET

162.62
32x32cm
CARTON:10 U
44,00€/U

Lumineux. lis résistent a la pluie.
Luminosi. Resistenti all’ acqua.
Luminous. Rainproof.

Feutre (trait épais 15 mm)
Pennarelli (tratto grosso 15 mm)
Felt-tip pen (thick marker 15 mm)

CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1U
3,20€/U
192.84 192.85 192.86 192.87
Orange Violet Vert anis Rose néon
Arancione Viola Verde anice Rosa shocking
Aniseed green Neon pink



Porte brochures de table
Porta dépliant da tavolo

Tabletop flyer holder

(1/3 DIN-A4)

199.81

10x21cm

CARTON: 192 U

PACK / MINIM: 12 U

2,60€/U
Stands de table
Cavalletti da tavolo
Tabletop card stand
PS - Transparent / Trasparente / Clear
PACK / MINIM: 200 U
Pour étiquettes, bristols, etc.
Per etichette, bristols, ecc.
For labels, cardboards...
199.60 199.59
9x55cm 75x45cm
CARTON: 800 U CARTON:1200 U
0,65€/U 0,54€/U

Porte menus de table

Portamenu da tavola

Tabletop menu stands

Verticaux Verticali Vertical

199.66 199.65 199.64 199.63

21x 29,7 cm (DIN-A4) 14,8 x 21cm (DIN-A5) 10,5 x 14,8 cm (DIN-A6) 7.4 x10,5 cm (DIN-A7)

CARTON: 40 U CARTON: 80 U CARTON: 240 U CARTON: 480 U

PACK / MINIM: 10 U PACK/MINIM:20U  PACK / MINIM: 20 U PACK / MINIM: 1U

6,50€/U 3,10€/U 1,50€/U 1,00€/U

Rotatif Rotatif 3 corps

Girevole Girevole 3 pagine

Rotating Rotating triple

207.26 199.78

10x20cm 12,8 x18,2cm

CARTON:180 U PACK / MINIM: TU

PACK / MINIM: 30 U CARTON: 24 U

3,50€/U 18,00€/U

Ondulé
Ondulati

Wavy

199.80

10x20cm
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 45 U
2,55€/U

Economiques
Economici
Budget
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American menus

PACK/MINIM: TU

2 corps 2 pagine Double menu board

2 corps / 4 pages visibles
Doppia pagina menu / 4 lati visibili
Double menu board / 4 faces on view

Faces transparentes avec bordure en tissu “Soften classic”. 3 Couleurs a choisir
Lati trasparenti, con un bordo di tessuto “Soften classic”. 3 colori a scelta
Transparent sides, bordered with a “Soften classic” fabric. Choice of 3 colours

3 corps 3 pagine Triple menu board

3 corps / 6 pages visibles
3 pagine/ 6 lati visibili
Triple menu board / 6 faces on view

DIN-A5 Bordeaux Vert Bleu DIN-A5 Bordeaux Vert Bleu
Burgundy Verde Blu Burgundy Verde Blu

x2) (x3)

15x 215 cm Green Blue 15x 215 cm Green Blue
168.04 168.05 168.06 168.07 168.08 168.10
CARTON:120U  CARTON:150U  CARTON:120 U CARTON:100U  CARTON:100 U CARTON: 100 U
3,00€/U 3,00€/U 3,00€/U 4,00€/U 4,00€/U 4,00€/U

DIN-A4 16317 168.18 168.19 DIN-A4 168.20 168.22 168.24

(x2) CARTON:100U  CARTON:100U  CARTON:100 U (x3) CARTON:80U  CARTON:100U  CARTON:100 U

23x31,7cm  350€/U 3,50€/U 3,50€/U 23x31,7cm 6,00€/U 6,00€/U 6,00€/U

Avec une bordure métalisée

Con bordo metallizzato

With metallized ribbon border

DIN-A5 (x 2) DIN-A4 (x 2) DIN-A4 (x3) DIN-A4 (x 6)

2 corps / 4 pages visibles
2 fogli/ 4 pagine visibili
Double menu board / 4 faces on view

CARTON:100 U
5,10€/U
194.96 194.97

Bordure or  Bordure argent
Bordo oro Bordo argento
Gold border  Silver border

2 corps / 4 pages visibles
2 fogli/ 4 pagine visibili
Double menu board / 4 faces on view

3 corps / 6 pages visibles
3 fogli/ 6 pagine visibili
Triple menu board / 6 pages on view

CARTON: 100 U CARTON: 100 U CARTON: 60 U
6,10€/U 9,00€/U 10,50€/U
194.91 194.92 194.93 194.94 194.95
Bordure or  Bordure argent Bordure or  Bordure argent Bordure argent
Bordooro  Bordoargento Bordooro  Bordoargento  Bordo argento
Gold border  Silver border Gold border  Silver border Silver border

6 corps /12 pages visibles
6 fogli /12 pagine visibili
6 menu board / 12 pages on view

1/2 DIN-A4 (x 3)
10,5x29,7cm

Noir

Nero

Black

162.55

CARTON: 100 U
6,00€/U



Planches porte menus Bambou /Bambu/ Barmboo 'I Porte menus
- : | { -
Tavoletta portamenti vniiou i F/Iortamenu DIN-A4
enu cover
Menu holders .
PVC - 8 Pochettes / Fogli/ Sleeves
Pour / Per / For: DIN-A4 (21x 29,7 cm)
Clip N N Elastiques Elastici Elastics 227.55 NEW 227.56 NEW
—_— —_— 9,00€/U 11,00€/U
223.49 (DIN-A%) 228.25 (DIN-A4) 226.10 (1/3A%) 224.18 (DIN-A%)
229x31,8x0,4cm 31,8x229x0,4cm 13x245x04cm 229x31,8x0,4cm 22x3lcm
CARTON:30 U CARTON:30 U CARTON:40U  CARTON:30U CARTON:20 U
3.25€/U 4,00€/U 3,00€/U 3,90€/U PACK/MINIM:1U
Il = [ PN
EI’te PVC
Enimitation cuir / In eco pelle / Imitation leather L Di H i Mi
Porte mer!us & Pochettes / Fogl / Sieeves : Divers Diversi Miscellaneous
Portamenu Pour / Per / For: DIN-A4 (21 x 29, 7 cm) i Clips métalliques sur papier adhésif
CARTON: 20U : Clips metalliche su carta adesiva
Menu cover PACK / MINIM:TU : Metallic clips on adhesive paper
DIN-A4 16,00€/U '
: 170.73
: 27x28cm
: Métal / Metallo
CARTON: 500 U
: PACK/MINIM: 10 U
: 2,50€/PACK
Spray mount 3M
Adhésif pour fixer les
feuilles du menu et les
repositionner.
180.82 180.83 180.84 Spray adesivo per
Marron Bleu Bordeaux fissare schede di menu,
Marrone Blu Burgundy rimovibile.
Brown Blue Adhesive spray for fixing
menu cards, removable.
170.76 - 500 ml
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1U
41,00€/U
Pochettes
Fogli :
“Elite” Sleeves Do
180.85 180.86 18080 DIN-A5 180.87-DIN-A4 R
Noi . 6 Pochettes / Fogli/Sleeves P a
oir Caveavin Marron Marrone Brown i a
R ) PVC- Transp. / Trasp. / Clear o
Nero Carta dei vini 8 Pochettes / Fogli / Sleeves CARTON. 1500 U :
Black Wine list CARTON: 40 U I~

PACK / MINIM: TU
12,50€/U

PACK / MINIM: 6 U
4,00€/PACK




119 cm

15¢cm

L
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Ardoises Lavagne Blackboards

Ardoises chevalet extérieur
Lavagne ad angolo per esterni
A-Frame blackboards for outside use

S5,

Surface d’écriture non poreuse, facile d’entretien
Superficie di scrittura non porosa, facile da pulire
Non-porous writing surface, easy to clean

Pour craie ou feutre
Per gesso o pennarello
For chalk or felt-tip pen

Bois / Legno / Wood 2 Faces Lati Sides
MINIM: 1T U
180.44 180.90
- 162,59
65x85x115cm 65 x 80 x 115 cm 50 x 85 cm
13 I§g 13 kg 3,55 kg
Noir Vert Noir
Nero Verde Nero
Black Green Black
5 5
2 3
~
19 ) o T
n 0 78 50
>~ esem— (o7 I ~
~, ——-6bcm
Chevalet & ardoises 60cm
Cavalletti & lavagne
Stands & blackboards 65cm
Bois / Legno / Wood
5 5
{ 2
5
£
2 5 5
8 8
C’b\ ///635 Cun
. - 47cm
56 cm -
Chevalet Set chevalet + ardoise Chevalet Set chevalet - ardoise/pupitre
Lavagna da terra Set cavalletto + lavagna Cavalletto Set cavalletto - lavagna/leggio
Upright blackboard Blackboard + easel set Easel Set stand - blackboard/lectern
162.60 158.92 162.61 158.89
68,5 x61x119cm 60x148 cm 47 x136 cm 45 x 65 x130 cm
8kg 7.2kg 3kg 8,7 kg 2 positions
MINIM: TU CARTON / MINIM: 1SET CARTON / MINIM: TU CARTON / MINIM: 1SET 2 posizioni
140,00€/U 145,00€/SET 110,00€/U 160,00€/SET 2 positions



Ardoises murales encadrées en bois
Bacheca da parete con cornice in legno
Wooden framed mural blackboards

CARTON / MINIM: TU
Noir / Nero / Black

Peuvent étre utilisées verticalement ou horizontalement (indistinctement)
Possono essere appese in verticale o in orizzontale (indistintamente)
Can be used vertical or horizontally (indistinctly)

Pour craie ou feutre
Per gesso o pennarello
For chalk or felt-tip pen

162.68 145.49 145.20 162.69

30x45cm 45 x 60 cm 50 x70 cm 60x90cm

15,00€/U 27,00€/U 42,00€/U 44,00€/U

SPICY 850 475
BASIC 150 475
Canne a journaux

Bastone porta giornale
Newspaper stick

181.83

81cm

Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
CARTON: 72U

PACK / MINIM: TU
10,30€/U

215.62

65 x 115 cm W- . s
4
52,00€/U %6 207.08
56 x 120 cm

52,00€/U

300 |50

250 |50
207.15
56 x 150 cm
77,00€/U

Chevalet
Cavalete
Stand

174.09

Métal / Metallo

Dorée

Dorato

Golden

2 DIN-A4
275x115cm
CARTON / MINIM: TU
112,00€/U

Porte menus lumineux
Portamenu luminosi
llluminated menu holders

Métal / Metallo
CARTON / MINIM: 1U

146.46 - 1x DIN-A3 146.47 - 4 x DIN-A4
52x40x32cm 52,3x695x32cm
115,00€/U 195,00€/U
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Base: @ 36 cm

Colonnes mobiles avec ruban retractibles ot | Ates. High: 104 cm

Colonne divisorie con nastro

Movable posts with retractable strap

464.90

Argent + Rouge
Argento + Rosso
Silver + Red
87,00€/U

Panneaux DIN-A4
Cartello per avviso DIN-A4
Additional notice boards DIN-A4

CARTON:10 U
PACK / MINIM: TU

162.91
Noir
Nero
Black
33,00€/U

Ruban / Nastro / Strap: 3m
Aluminium / Alluminio
CARTON / MINIM: 2 U

464.89 162.89
Argent +Bleu Noire + Noire
Argento + Blu Nero + Nero
Silver + Blue Black + Black
87,00€/U 87,00€/U

Barriéres murales retractibles
Barriere retrattili da parete
Wall mounted retractable barriers

Aluminium / Alluminio
CARTON: 12U
PACK / MINIM: TU

163.33
Ruban bleu
Nastro blu
Blue band
2m
29,00€/U

163.19
Rubanrouge
Nastro rosso
Red band

2m
29,00€/U



Colonnes mobiles avec cordon séparateur

ivi i Base: @ 32
Colonne d|V|sor|g con corda B iah 535 cm
Movable posts with control rope Inox /5. Steel

CARTON / MINIM: 2 U

162.92 162.93 162.94 162.96

Recouvert de bois Dorée Argentée Crochet mural pour cordon
Rivestita in legno Dorata Argentata : Gancio da parete per corda
Wooden coated Gold Silver Wall loop for control rope
82,00€/U 72,00€/U 66,00€/U : Inox / S. Steel
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 1U
7,90€/U
Panneaux DIN-A4 Paroi/ Toile noire
Cartello per avviso DIN-A4 Banner / Tessuto nero
Additional notice boards DIN-A4 Cloister / Black fabric
Pour / Per / For:162.92,162.94
162.97
140 x 70 cm
162.95 CARTON / MINIM: TU
Inox / S. Steel 71,00€/U
Argent
Argento
Silver
CARTON:10 U
MINIM: 1U
42,00€/U

Colonnes non incluses
Colonne non incluso
Posts non included

Cordon séparateur  232cm

Largeure / Larghezza / Long: 1,5 m

Cordone di ContrO"O Velour / Velluto / Velvet

Extremité Inox / Estremita Inox / S. Steel head

Control rope CARTON: 18U
MINIM: TU
163.01 163.06
Bordeaux + Argent Bor.d eaux +OF
Bordeaux + Argento Bordeaux + Oro
Burgundy + Silver Burgundy + Gold
19,00€/U 20,00€/U
163.02 163.07
Bleu + Argent Bleu +Or
Blu + Argento Blu +Oro
Blue + Silver Blue + Gold
19,00€/U 20,00€/U
163.03 163.12
Noir + Argent Noir + Or
Nero + Argento Nero +Oro
Black + Silver Black + Gold
19,00€/U 20,00€/U
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Ustensiles pour bar et cocktail
Utensili da bar e cocteleria
Bar & cocktail utensils

Doseurs
Dosatori
Drink measurers
Présentoirs d'ingrédients
Contenitori di condimenti
Condiment containers
Poires a sauces
Dosatore per salse
Squezzy sauce dispensers
Verseurs Versatore Pourers
Plateaux fast food
Vassoi fast food
Fast food trays
Ustensiles buffet
Utensili buffet
Service tongs
Cloches Campane covers
Paniers Cesti Baskets

Bacs Contenitori Stands

Présentation Presentazione Presentation

Présentoirs Display Stands
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Al A2

Ustensiles pour bar et cocktails

Utensili bar e cocteleria
Bar & cocktail utensils

A.Verre a mélange
Bicchiere miscelatore
Malted cup
A1.123.09 - 900 ml
Inox / S. Steel
CARTON: 72 U

PACK / MINIM: TU
4,70€/U

A2.225.98 - 900 m| NEW
Inox / S. Steel

Noir / Nero / Black
CARTON: 24 U

PACK / MINIM: 1U
30,00€/U

B. Shaker
Shaker cocktail
Cocktail shaker
123.10- 840 ml
Inox / S. Steel
CARTON:48 U
PACK / MINIM: TU
7,90€/U

C."Cobbler"

Shaker

Shaker cocktail
Cocktail shaker
225.96 - 500 m| NEW
Inox / S. Steel

Noir / Nero / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: TU
25,00€/U

D."Parisian”
Shaker

Shaker cocktail
Cocktail shaker
225.97 - 500 m| NEW
Inox / S. Steel

Noir / Nero / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: TU
32,00€/U

E. Pinces Pinza Tongs
141.04- 16,5 cm

Inox / S. Steel
CARTON: 288 U

PACK / MINIM: TU

1,95€/U

F. Passoire cocktail
Colino cocktail
Cocktail strainer

4 points / 4 punte
Inox / S. Steel
F1.123.12-375cm
CARTON: 288 U
PACK /MINIM: TU
2,25€/U

F2.226.00 NEW
Noir / Nero / Black
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: TU
18,00€/U

G. Petite cuillére tressée
Miscelatore a treccia
Plaited spoon
123.14-275cm

Inox / S. Steel

PACK:12U

CARTON: 600 U
MINIM:TU

1,50€/U

H. Verre doseur liqueurs
Misurino per liquori
Jigger for liquors
225.99-20/ 40 m| NEW
Inox / S. Steel

Noir / Nero / Black
CARTON: 300 U

PACK /MINIM: TU
11,00€/U

M2

“Rail mate”

Tapis aire service
Tappeto da bar
Service area mat
1.132.86-60 x 8 cm

Caoutchouc / Caucciu / Rubber

Noir / Nero / Black
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: TU

6,00€/U
J.132.87-45,5x305cm

Caoutchouc / Caucciu / Rubber

Noir / Nero / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: TU
11,50€/U

K. Bar caddy

153.79-24 x14,5x 10,5 cm
Plastique / Plastica / Plastic
Noir / Nero / Black
CARTON: 12 U

PACK /MINIM: TU
5,30€/U

L. Sucreur de verres
(sucre et sel)

Bordatore bicchieri
(zucchero e sale)

Glass rimmer

(sugar, salt and lime)
123.39-20x16 x7,4cm
ABS - Noir / Nero / Black
CARTON: 24 U

PACK /MINIM: TU
9,00€/U

F1 F2 G

M. Kit barman

Kit valigia barman
Barman case set
CARTON: 8 U
PACK / MINIM:TU
M1.123.15
23x33x10cm
Acier / Acciaio / Steel
30,00€/U

M2.227.07 NEW
30x22x85cm
Inox / S. Steel
Noir / Nero / Black
84,00€/U

0. Placa “ Reservado camareros”
(Espagnol / Spagnolo / Spanish)

179.50-26 x5+5cm

Métacrylique / Metacrilato / Methacrylate
Blanc / Bianco / White

CARTON: 150 U

PACK / MINIM:TU

6,90€/U

Cubidrap

Rouleaux de 12 torchons 40 x 40 cm.
50% coton 50% polyester.
Traité anti taches.

Evite que la bouteille glisse.
Rotoli di 12 tovaglioli a strappo da
40 x40 cm.

50% cotone 50% poliestere.
Finitura anti-macchia.

Impedisce che scivoli la bottiglia
Rolls of 12 towels of 40 x 40 cm.
50% cotton 50% polyester.

Stain repellent finish.

Stop the bottle from slipping.

CARTON: 25 R

PACK /MINIM: 1R
38,50€/R

182.45

Bordeaux / Burgundy
182.46

Noir / Nero / Black



Ustensiles pour bar et cocktails
Utensili bar e cocteleria
Bar & cocktail utensils

PACK / MINIM: TU

A. Décapsuleur bouteilles mural
Apribottiglie da parete

Wall mounted bottle opener
163.79 -11cm

Acier / Acciaio / Steel

CARTON: 240 U

1,60€/U

B.Boule a thé
Filtro dathé a sfera
Tea ball
435.55-4x55cm
Inox / S. Steel
CARTON: 288 U
4,00€/U

C.Pique aglace
Rompi ghiaccio

Ice pick
117.49-23cm
Bois / Legno / Wood
+Inox /S. Steel
CARTON: 120 U
5,90€/U

D. Récipient pour capsules
Recipiente cavatappi
Stopper container

435.27 -135x 8 x 33 cm
Inox / S. Steel

CARTON: 24 U

16,00€/U

E. Planche a découper
Tagliere

Cutting board

205.04 -255x15x1,3cm
PELD

CARTON: 40 U

4,65€/U

F. Couteau de bar
Coltello bar

Bar knife
124.88-185cm
Acier / Acciaio / Steel
+Bois / Legno / Wood
CARTON: 48 U
1,50€/U

G. Couteau zeste citrons
Coltello sbuccia agrumi
Knife for cutting lemon
124.89-152cm

Acier / Bois

Acciaio / Legno

Steel / Wood

CARTON: 480 U

2,15€/U

H. Presse citrons
Spremi limoni
Lemon squeezer
123.13-15cm
Inox / S. Steel
CARTON: 144 U
6,00€/U

1. Bouchon champagne
Tappo per champagne
Bottle stopper
131.81-35x55cm

Inox / S. Steel

CARTON: 100 U
4,00€/U

J. “Martelle” Seau
Secchiello

Bucket
161.04-17L
?15x15cm

Inox / S. Steel
CARTON: 12U
25,00€/U

K. Tire-bouchons classique

Cavatappi classico
Classical corkscrew
161.06 Noir / Nero / Black
Inox / S. Steel

CARTON: 400 U

1,50€/U

L. “Martelle”
Seau avin
Secchiello da vino
Bucket for wine
161.05-19L
@12x20cm

Inox / S. Steel
CARTON: 24 U
16,00€/U

M
o
M. Muddlers
139.59-2,5x20,5cm
Bois naturel

Legno naturale
Natural wood
CARTON: 144 U
2,15€/U

N. Seau a champagne économique

Secchiello da champagne e vino
Inexpensive champagne bucket
161.01- 922 x25cm

Inox / S. Steel

CARTON: 24 U

20,00€/U

0. Housse acrylique
Portabottiglie vino
Wine server

184.96 - 312 x 23 cm

3 horas/hours

Glacée / Acrilico / Glazed
CARTON: 24 U
13,00€/U

P. Housse acrylique
Copribottiglia vino

Wine server
17.63-312x23cm

3 heures/ ore / hours
Transparent / Trasparente / Clear
CARTON: 24 U

11,80€/U
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Divers bar Serie bar Miscellaneous bar

A.Lave-verre intérieur et exterieur
Spazzola lavabicchieri interno/esterno
Cup brush, interior and exterior

435.83

15x15x19,3cm

PP

CARTON:10 U

PACK / MINIM: TU

18,00€/U

B. Triple brosse

Spazzolini tripli per lavare piatti
Triple brushes for cleaning glasses
123.23-19x99x19cm

Polyester / Poliestere / Polyesther
CARTON: 12 U

PACK / MINIM: TU

14,20€/U

C. Seau a glace pour champagne
Secchio con piedistallo per champagne
Champagne ice bowl

428.89 -3 395cm

Inox / S. Steel

CARTON: 2 U

PACK / MINIM: TU

55,00€/U

D. Seau a champagne avec anses
Secchiello per champagne con manici
Champagne bucket with handles
184.99 -3 21x 21cm

Inox / S. Steel

CARTON: 24 U

PACK / MINIM: TU

9,80€/U

E. Seau transparent
Secchiello trasparente
Transparent ice bucket
188.02-J19x19cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
CARTON:12 U

PACK / MINIM: TU
20,00€/U

F. Pelle a glace Pala ghiaccio Ice scoop
Policarbonat. transp.
PACK / MINIM: TU

17.51-180 ml

CARTON: 120U

3,40€/U

17.52-960ml  117.53-1.920 ml
CARTON: 72U CARTON:40 U
6,00€/U 7,50€/U

G. Décapsuleur classique
Apribottiglia classico
Classical bottle opener
197.05-135cm

CARTON: 240 U
PACK/MINIM: 12U

1,15€/U

H. Support de table pour seau a champagne
Supporto per contenitore champagne
Table support for champagne bucket
428.64 -52,5x 20,5 x 23 cm

Fil de fer / Filo in metallo / Wire

CARTON:6 U

PACK / MINIM: TU

18,00€/U

I. Tire-bouchons traditionnel
Apribottiglie tradizionale
Traditional corkscrew

123.02

Zinc

CARTON: 144 U

PACK / MINIM: TU

3,50€/U

J. Support pour étagéres
Supporti per scaffale bar
Straps for shelves
123.95-215cm
Fer/Ferro/Iron

CARTON: 100 PACK

PACK / MINIM: 2 U
8,40€/PACK

K. Etagére pour bar 8 bouteilles
Scaffale bar per 8 bottiglie

Bar speed rail - 8 bottles
123.94-82x10 x15cm

Inox / S. Steel

CARTON:6 U

PACK / MINIM: TU

33,00€/U

L. Etagére bar 5 bouteilles
Scaffale bar per 5 bottiglie
Bar speed rail - 5 bottles
123.93-56 x 10,5 x15,2cm
Inox / S. Steel

CARTON:6 U
PACK / MINIM: TU
25,00€/U

M. Grand seau ovale
Secchiello grande ovale
Big oval bucket

197.03 -52 x 36 x 24,5 cm
Inox / S. Steel

CARTON:4 U

PACK / MINIM: 1U
59,00€/U

N. Seaux acryliques
Secchiello acrilico
Acrylic ice bucket
PMMA

204.20
27x20x20cm
CARTON: 12 U

PACK / MINIM: 1U
18,00€/U

O.Plateau serveur
Vassoio cameriere
Server tray
197.04- 340 cm
Inox / S. Steel

Noir / Nero / Black
CARTON:20 U
PACK / MINIM: 10 U
18,00€/U

P. Porte seau type américain sur pied
Porta secchiello tipo americano
American style stand for ice bucket
182.61-33x27 x76 cm

Acier / Acciaio / Steel

CARTON: 12U

PACK / MINIM: 1U

23,50€/U



Divers bar Serie bar Miscellaneous bar

A. Tire-bouchons multi usages
Apribottiglia/cavatappi multiuso
Multi-use corkscrew
435.22-14x35x1cm

Inox / S. Steel

CARTON: 144 U

PACK / MINIM: TU

3,20€/U

B.Tire-bouchons mural
Cavatappi da parete
Wall mounted corkscrew
435.24-245x9x32cm
Inox / S. Steel

CARTON: 6 U

PACK / MINIM: TU
58,00€/U

C.Broyeur de glace
Tritaghiaccio

Ice crusher

Electrique / Electrico / Electric
435.82-24 x125x245cm
Inox / S. Steel

CARTON: 8 U

PACK / MINIM: 1U
102,00€/U

D. Broyeur de glace
Tritaghiaccio

Ice crusher

Manuel / Manuale
139.49-15x12x 24,5cm
Plastique / Plastica / Plastic
Blanc / Bianco / White
CARTON: 16 U

PACK /MINIM:1U
30,50€/U

E. Distributeur de pailles
Dispenser di cannucce
Straws dispenser
Methacrylate / Metacrilato
211.04

125x125%x10 cm
CARTON / MINIM: 12 U
8,00€/U

F.Presse agrumes
Spremiagrumi
Citrus juicer

139.50 -52 cm
Professionnel
Professionale
Professional

zZinc

CARTON / MINIM: TU
92,00€/U

G. Mixer Frullatore Blender
158.66 - 20 x 23 x 49 cm
1500 W

Plastique / Plastica / Plastic
Pichet / Brocca / Jug 2 L
CARTON / MINIM: TU
328,00€/U

H. Porte jambon classique
Porta prosciutto classico
Classic hamholder
134.44-39x17,3x36 cm

Bois / Legno / Wood

Pin foncé / Pino scuro / Dark pine
CARTON: 8 U

PACK /MINIM:1U

16,00€/U

1. Collier pour bouteille
Collarino per bottiglia
Bottle collar

Carton / Cartoncino / Cardboard 350 g/m?

+124.93

13+7x5cm

CARTON / MINIM: 1000 U
30,00€/1.000 U

J. Bouchon a pompe

Tappo per corservare il vino
Wine stopper

131.82-8cm

ABS - Noir / Nero / Black
CARTON: 360 U

PACK / MINM: 2 U
10,50€/PACK

K. Presse agrumes
Spremiagrumi
Citrus squeezer
197.06 - 3 12,7 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: TU
8,95€/U

L. Corbeille agrumes
Cesta agrumi

Citrus basket

184.94 - @20 x 25 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 24 U

PACK / MINIM: TU
12,50€/U

M. Porte jambon avec tiroir et couteaux
Porta prosciutto con cassetto per coltelli
Hamholder with drawer and knives

134.45-39x225x375cm
Bois / Legno / Wood
Pin/Pino / Pine

CARTON:6 U

PACK / MINIM: TU
39,00€/U
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Doseurs
Supporti con dosatori

Drink measurers
PACK / MINIM: TU
Doseur

Dosatore

Measurer

435.01-28 ml

Plastique / Plastica / Plastic
Assortie / Assortito / Assorted
CARTON: 75 U

5,00€/U

123.16 - 35 ml

Plastique / Plastica / Plastic
Métal / Metallo

CARTON: 100 U

4,50€/U

Présentoirs déja équipés avec le doseur
I supporti sono dotati di dosatore
The stands come equipped with measurer

Stand 1bot.
Mural
Parete
Wall/counter
123.17
18x7x385cm
Aluminium
Alluminio
CARTON: 12U
12,50€/U

Becs verseurs américains pour dosage de boissons
Tappi versatori americani per dosare le bevande

American pourers for drink measures

CARTON: 144 U
PACK / MINIM: TU

Bleu Rouge

Blu Rosso

Blue Red
123.73-26 m| 123.74-30 ml
2,35€/U 2,35€/U

Présentoirs d'ingrédients
Contenitori di condimenti

Condiment containers
PS

495x%x15,7x9cm

CARTON: 6 U

PACK / MINIM: TU

6 compart.
133.58

Noir / Nero / Black
23,00€/U

133.60
Chromeé
Cromato
Chroming
30,00€/U

Compartiments Scompartimento Compartments

133.72- PP \

14x74x73cm 14
Pour / Per / For: 6 compart. \
Blanc / Bianco / White ‘73
CARTON: 12U ’
0,75€/U A

o
Carafe desirop

Dispenser di sciroppo
Syrup dispensers

Verre + zinc chromé
Vetro + zinco cromato
Glass + chroming zinc
PACK / MINIM: TU
117.31-220 mi
CARTON: 48 U
7.50€/U

117.35- 480 m|
CARTON: 24 U
10,00€/U

Stand 6 bot.
De table

Da tavolo
Countertop
123.19
245x52cm
Aluminium
Alluminio
CARTON: 4 U
65,00€/U

5 doses, differentes couleurs
5 dosatori con colori diversi
5 measures, with different colours

Transparent
Trasparente
Clear
123.75-38 ml
2,35€/U

Jaune Blanc

Giallo Bianco
Yellow White

123.77 - 45 ml 123.78 - 60 ml|
2,35€/U 2,35€/U

Maintiennent les ingrédients frais plus longtemps. Réduit la contamination.
Les présentoirs sont livrés avec leurs récipients correspondants.

Mantiene i condimenti freschi pili a lungo. Riduce la contaminazione.
Il dispenser & dotato dei contenitori corrispondenti.

Keep condiments fresh for longer. Reduces contamination.

Dispenser supplied with corresponding containers.

3compart.
133.59

Noir / Nero / Black
23,00€/U

133.63
Chromeé
Cromato
Chroming
30,00€/U

Compartiments Scompartimento Compartments

133.73 - PP
14x145x73cm
Pour / Per / For: 3 compart.
Blanc / Bianco / White
CARTON: 12U
1,50€/U

Pour master

14

R

|7,3

Carafe pour verser facilement des jus,
huiles, milkshakes, liquides épais...

Contenitore per versare facilmente succhi
di frutta, frullati, oli, liquidi densi...

Easy pouring container for juice, oils, milk

shakes, thick liquids...
PP

CARTON: 48 U

PACK / MINIM: 1U

Assortiment de couleurs (chaque carton 1 couleur)

Colori assortiti (ogni scatola 1 colore)
Assorted colours (each carton 1 colour)

123.91- 960 ml 123.92-1.900 ml
4,50€/U 4,90€/U



Poires a sauces

Dosatore per salse
Squeezy sauce dispensers

PEHD / HDPE

240 mi (8 02)
123.30 Rouge / Rosso / Red
123.31 Jaune / Giallo / Yellow

123.32 Translucide / Traslucido / Translucent

CARTON: 72U
PACK / MINIM: 6 U
0,80€/U

360 mi (12 02)
123.33 Rouge / Rosso / Red
123.34 Jaune / Giallo / Yellow

123.35 Translucide / Traslucido / Translucent

CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
0,90€/U

720 ml (24 02)
123.37 Rouge / Rosso / Red
123.38 Jaune / Giallo / Yellow

123.40 Translucide / Traslucido / Translucent

CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
1,20€/U

Verseurs Versatore Pourers

Bec verseur classique
Versatore classico
Classical pourer

197.07

Inox / S. Steel
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U
1,30€/U

Becs verseurs avec couvercle

Versatore con coperchio
Pourer with lid

119.42

Inox / S. Steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 2 U
2,00€/PACK

Carafes incassables
Recipienti infrangibili
Break resistant containers

Cendrier Portacenere Ashtray
159.21

Récipient Recipiente Container
150.69

Polyéthyléne flexible, spécial pour certification alimentaire, (ketchup, moutarde, vinaigrette...)
Politene flessibile, speciale per I'uso a contatto con alimenti, (ketchup, senape, maionese...)
Flexible polyethylene, specially for food use (ketchup, mustard, salad dressing...)

30 ml(102)

Mini distributeur de sauces

Mini dispenser per salse
Mini sauce dispenser
211.60

©28x10,5cm

CARTON: 200 U

PACK /MINIM: 10 U
0,48€/U

360 ml (12 02)
220.35-36,2x16,7 cm
Transl./ Trasl./ Translucent

720 ml (24 02)
220.38- 3 75x20,8cm
Transl./ Trasl./ Translucent

CARTON: 96 U CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U PACK / MINIM: 24 U
2,85€/U 3,20€/U

Recharge de la sauce par la base. Evite que les
restes ne s'accumulent dans la base.

La salsa si ricarica dalla base, evitando che si
accumulino resti di salsa precedente.

Sauce refill by the base. Avoids that old sauces

accumulate at the base.

Tulipe Tulipano Dessert bowl
SAN - Transparent / Trasparente / Clear

Bol Ciotola Bowl
PC

@10 cm 85x65x5cm CARTON / MINIM: 24 U Transparent / Trasparente / Clear
Bakelite - Noir / Nero / Black PS - Blanc / Bianco / White 206.20 - 150 ml 206.21-150 ml 417.52-@ 38 cm

CARTON: 144 U CARTON: 72U @9,4%x6cm @1.8x42cm CARTON: 24 U

PACK / MINIM: 24 U PACK / MINIM: 1U 0,60€/U 0,70€/U PACK /MINIM:1U

0,80€/U 1,00€/U 34,00€/U

Verre Pichet doseur

Bicchiere Brocche graduate Carafe Brocca Jugs

Glasses Measuring jugs SAN

SAN - Transp. / Trasp. / Clear Polycarbonate Transp. / Trasp. / Clear

PACK: 12U Policarbonato CARTON: 12 U

CARTON / MINIM: 72 U MINIM: 1U PACK / MINIM: TU _
117.03 117.05 117.07 199.23-1L 199.22-2 L 17.19 17.21 ]
240 ml 285 ml 360 ml Zd1N5%x165cm @15x21,5cm 960 ml 1.800 ml g
0,85€/U 0,90€/U 1,00€/U CARTON:18 U CARTON: 12U 4,70€/U 7,10€/U o

5,70€/U

9,50€/U
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Pichets Bricco Jugs

Inox /S. Steel
PACK /MINIM:1U
Café Caffé Coffee
131.84 - 360 ml 131.85- 600 ml
CARTON: 50 U CARTON: 36 U
14,00€/U 23,00€/U
Thermos
PACK/MINIM:1U
Metallic luster Flip-top
Inox / S. Steel Inox / S. Steel
25,00€/U 25,00€/U
150.86 - 1L 150.66 - 1L
CARTON:6 U Argent-noir / Argento-nero / Silver-black
150.84-15L CARTON-6U
CARTON: 6 U 150.65-1L
Noir / Nero / Black
CARTON: 12U

Distributeurs de cafés
Dispenser di caffé
Coffee jug

161.10-1.920 mi

Polycarbonate / Policarbonato
Transparent

Trasparente

Clear

CARTON: 24 U

PACK / MINIM: TU

11,50€/U

Cuilléres a glaces
Cucchiai per gelato
Ice-cream scoops

Conti un fluide dé
Chaque dimension a une couleur différente.

Contiene liquido anticongel
Ogni misura & di un colore diverso.

Self-defrosting.
Each size in a different colour.

Aluminium / Alluminio
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: TU

Scoop 74 ml Scoop 60 ml
118.65 118.66
Vert/ Verde / Green Marron / Marrone / Brown

16 boules x litre de glace

16 palle x litro di gelato

16 scoops x liter of ice-cream
5,00€/U

20 boules x litre de glace

20 palle x litro di gelato

20 scoops x liter of ice-cream
5,00€/U

Théiére Laitiére Presse a café ou thé
Teiera Lattiera Tisaniera pressa caffé o thé
Teapot Milk jug Tea or coffee jug with plunger
435.75 - 350 ml 131.83-600 ml 436.24-350 mi
CARTON: 72U CARTON: 50 U CARTON: 24 U
10,50€/U 8,00€/U 16,50€/U
Big Connoisserve
159.08 -4 L Résist. jusqua / Resiste fino a / Up to 135°C
Distributeur a pompe Polycarbonate / Policarbonato
Dispenser a pompa Blanc / Bianco / White
:)nuor:’/) S';f:gser 15026-600ml  150.27-1200ml  150.28 - 1800 m
CARTON- 6U CARTON: 24 U CARTON: 12U CARTON: 6 U
53,00€/U 13,50€/U 17,50€/U 25,00€/U
Bain marie a soupe électrique
Scalda zuppa bagno maria
Electric soup warmer
181.87-10L
345x36cm
70°C-95°C
Inox - Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: TU
199,00€/U
( o N\
Pince
Pinze
Scoops
Inox /S. Steel
CARTON:50 U
PACK /MINIM: TU
118.09 - 55 ml
20 boulesx litre de glace
20 palle x litro di gelato
20 scoops x liter of ice-cream
Scoop 44 ml 8,00€/u
118.67 118.10 - 44 ml
Rouge / Rosso / Red 24 boules x litre de glace
24 boules x litre de glace 24 palle x litro di gelato
24 palle x litro di gelato 24 scoops x liter of ice-cream
24 scoops X liter of ice-cream 8,00€/U
5,00€/U L Y




Plateaux fast food
Vassoi fast food
Fast food trays

PP

PACK / MINIM: TU

Résistants, design parfait, empilables, compatible lave-vaisselle
Design resistente, perfetto, impilabile, adatto per lavastoviglie
Excellent design, resistant, stackable, suitable for dishwashers

Sets de table en papier pour plateaux
Tovagliette di carta per vassoi
Table mats for trays

Cellulose / Cellulosa - 48 g/m?
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2000 U

+*106.95 +*106.96
25x31cm 28 x35cm
Blanc / Bianco / White Blanc / Bianco / White
Chocolat Rouge Bleu Bordeaux Pour plateaux 27 x 36 cm Pour plateaux 31 x 41cm
Cioccolato Rosso Blu Burgundy Per vassoi 27 x 36 cm Per vassoi 31 x 41 cm
Chocolate Red Blue For 27 x 36 cm trays For 31x 41 cm trays
23,00€/1.000 U 30,00€/1.000 U
275x355cm 13242 132.04 132.02 13250
2,40€/U CARTON: 24 U CARTON: 24 U CARTON: 24 U CARTON: 24 U
Pour plateaux 34,5 x 44,5 cm, voir grand choix de set de table 31x 43 cm.
30,4x41,4cm 13245 132.06 132.07 132.51 Personnalisation: Voir chapitre “A usage unique”.
3,10€/U CARTON: 24 U CARTON: 24 U CARTON: 24 U CARTON: 24 U Per vassoi 34,5 x 44,5 cm, vedere la scelta nella tabella 31 x 43 cm.
Personalizzazione: Vedere il capitolo “monouso”.
355x453cm 13248 132.10 132.11 132.52 For 35,5 x 45,3 cm trays, see the wide range of 31 x 43 cm table mats.
4,10€/U CARTON: 12U CARTON: 12U CARTON:12U CARTON: 12U Customization: See chapter “Disposable”.
o ' 4
Support plateaux Plateaux antidérapants
Supporto vassoi Vassoi antiscivolo
Tray stand Non-slip trays @
PACK / MINIM: TU PP
Compatible lave-vaisselle
Marron / Marrone / Brown Adatto per lavastoviglie
. PACK / MINIM:1U Dishwasher safe
Bois
Legno
Wood
199.15
Ouvert / Aperta / Open:
82 (h)cm
CARTON:TU
64,00€/U
Tubulaire Rond Rectangulaire
Tubulare Tondo Rettangolare Ovale
Tubular Round Rectangular Oval
132.94 132.24 132.26 132.22 132.27
475x39x72cm ?355cm @40cm 51x38cm 67 x55,5cm
CARTON:6 U CARTON: 12U CARTON:12U  CARTON:12 U CARTON: 6 U
42,00€/U 4,70€/U 5,90€/U 9,50€/U 24,00€/U
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Ustensiles de service / Buffet

Utensili / Buffet
Service tongs / Buffet

Cuilléres Cucchiaio Spoons

F2

Pinces Pinze Tongs

H/H1

Multi usages
Multiuso

Polycarbonate / Policarbonato  Inox /S. Steel Policarbonato / Polycarbonate  Inox/S. Steel Multipurpose

A.Perforé D. Louche F.208.62-15cm H.435.50 - 24 cm L. Pelle a gateaux

Perforata Mestolo CARTON: 192 U CARTON: 72 U Paletta pasticceria

Perforated Ladle PACK / MINIM:1U PACK / MINIM: TU Pastry spatula

199.27 -333cm 161.98 - 34 cm 150€/U 1,80€/U 161.99 - 28 cm

CARTON: 192 U CARTON: 144 U F1.162.02- 23 cm H1.425.17 -30 cm Inox / S. Steel

PACK / MINIM:1U PACK / MINIM: 1U CARTON: 192 U CARTON: 72 U CARTON: 144 U

2.10€/V 6.40€/U PACK / MINIM: 1U PACK / MINIM: 1U PACK / MINIM: 1U

& Nomperforé £ Culliores buffet 2,10€/U 2,50€/U 6.40€/U

. Non perforé . Cuillére a buffe

Non forata Cucchiaio buffet F2.208.70-305cm . Spaghetti M. Pelle a tarte

Non-perforated Buffet spoon gﬁ?i?’\l\lﬂlrg\ﬁl\/lu U 425.15-19 cm Paletta per dolci

199.28 - 333 cm 162.00 -31cm 2,65€/U : CARTON: 144 U Cake server

CARTON: 192 U CARTON: 144 U g PACK / MINIM: 1 U 119.24-26 cm

PACK/MINIM: 1U PACK / MINIM: TU G. 3,10€/U Acrylique / Acrilico / Acrylic

2,10€/U 4,20€/U 199.26 - 27 cm Transp. / Trasp. / Clear

CARTON: 90 U - . CARTON: 144 U

C.Louche PACK/MINIM:TU ifsa :iat;; 502:: cake PACK / MINIM: TU

Mestolo 4,00€/U PACK: 12 U’ 2,70€/U

Ladle CARTON: 240 U

199.25- @ 6 x 27 cm MINIM: 1 U N. Gastronorm 1/1

CARTON: 120 U 6,70€/U 203.25

PACK / MINIM: TU 535x30x10 cm

2,10€/U K. Catering PP - Gris / Grigio / Grey
161.97 - 21cm CARTON:10U
CARTON: 120 U PACK /MINIM: TU
PACK / MINIM: 1U 1,90€/U

2,80€/U



Cloches bombées
Cupole bombate
Dome covers

Polycarbonate / Policarbonato
CARTON: 12U
PACK / MINIM: 1U

152.16
31x415x13cm
21,40€/U

152.30
335x47x14 cm
27,00€/U

Plateaux pour cloches bombées
Vassoi per cupole bombate

Trays for dome covers

PACK/MINIM: TU

Ces bases sont plus petites que les cloches. La cloche couvre la base.
Queste basi sono piu piccole della cupola. La cupola copre 'intera base.
These bases are smaller than the dome covers. The dome covers the whole base.

156.73 - Transparent / Trasparente / Clear

156.74 - Transparent / Trasparente / Clear

285x375cm 315x42cm

(Pour / Per / For:152.16) (Pour / Per / For:152.30)
CARTON: 36 U CARTON: 48 U
13,00€/U 16,40€/U

Ces bases sont plus grandes que les cloches. La cloche repose dans la base.
Queste basi sono pitl grandi della cupola. Il coperchio a cupola poggia all'interno della base.
These bases are bigger than the covers. The dome cover rests inside the base.

35,7x46.cm
(Pour / Per / For:152.16)

152.18 - Transparent / Trasparente / Clear
156.65 - Noir / Nero / Black

CARTON: 12 U

24,00€/U

38 x51cm
(Pour / Per / For:152.30)

152.31- Transparent / Trasparente / Clear
156.66 - Noir / Nero / Black

CARTON: 6 U

29,50€/U

Cloches pour Gastronorm1/1et1/2
Cupole per Gastronorm1/1e1/2

Covers for Gastronorm 1/1

Polycarbonate / Policarbonato
PACK / MINIM: 1U

Coupoles uniquement. Les bases sont vendues
séparément. Peuvent couvrir des bacs en mélamine,
polycarbonate, etc. Pour couvrir bacs en mélamine
(page 298) GN 1/1: codes 161.73 / 75 / 81 et 83; et GN
1/2: codes 161.76 / 78 / 84 et 86; ainsi pour les bacs en
polycarbonates (pag. 353) GN 1/1: codes 202.01 / 02
/ 03 et 113.41; et GN 1/2: codes 202.06 / 07 et 113.42.

Gastronorm 1/1
53x32,5cm

and 1/2

Solo cupole. Le basi sono vendute separatamente;
possibile utilizzare melamina, policarbonato, ecc.
Adatto per coprire il cubo in melamina (pag. 298) GN
1/1: cod. 161.73 / 75 / 81 e 83; e GN 1/2: cod. 161.76 /
78 | 84 e 86; anche per contenitori in policarbonato
(page 353) GN 1/1: cod. 202.01/ 02/ 03 e 113.41; e GN
1/2: cod. 202.06 / 07 e 113.42.

156.69
36x51x14cm
31,50€/U

40,5x56 cm
(Pour / Per / For:156.69)

156.67 - Transparent / Trasparente / Clear
156.68 - Noir / Nero / Black

CARTON: 6 U

53,50€/U

Covers only. Bases sold separately; made using
melamine, polycarbonate, etc. To cover the
melamine bacs (page 298) GN 1/1: items 161.73 / 75
/ 81and 83; and GN 1/2: items 161.76 / 78 / 84 and 86;
also for the polycarbonate bacs (page 353) GN 1/1:
items 202.01/ 02 / 03 and 113.41; and GN 1/2: items
202.06 / 07 and 113.42.

Gastronorm1/2
32,5x26,5cm

Articulée Articolata Articulated
199.35

535x33,8x14cm

CARTON: 12 U

35,00€/U

Avec anse Con manico With handle
199.36

538x333x145cm

CARTON: 12U

35,00€/U

Avec anse Con manico With handle
199.37

33x27x145cm

CARTON: 24 U

16,400€/U
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Cloches
Campane

Covers

Cloche basculante

Campana articolata

Retractable cover
Polycarbonate / Policarbonato
PACK / MINIM: TU

Cloche
Campana
Dome cover
207.80

D 41x195cm
CARTON: 8 U
31,00€/U

Base

207.81
@40,5cm
CARTON: 12U
21,80€/U

Cloche classique
Cilindrica classica
Classic cylindrical
PACK / MINIM: 1U

A.Base en bois B. Cloche acrylique C. Base tournante en bois
Basein legno Cupola acrilica Base cupola cilindrica
Wooden base Acrylic dome cover Wooden revolving base
156.76 18152 156.75

@33x13cm ?230,3x16cm @33x4cm

CARTON: 4 U CARTON: 12U CARTON: 4 U

38,00€/U 15,30€/U 37,00€/U

Ronde classique Tonde classiche Round classic

Polycarbonate / Policarbonato
PACK / MINIM: TU

Cloche Campana Dome cover Base

161.18 161.19 (Pour / Per / For: 161.18)
?30,5x15cm @355x2cm

CARTON: 24 U CARTON: 12U

11,40€/U 15,30€/U

152.32 152.33 (Pour / Per / For: 152.32)
@34x16 cm @40x2cm

CARTON: 24 U CARTON: 12 U

15,30€/U 23,00€/U

Distributeurs pour petit déjeuner
Dispenser per colazioni

Breakfast time dispensers
CARTON / MINIM: 1U

18259-2x8L 18258-8L

Inox + PC Inox + PC

56 x 35 x59 cm 35x26x585cm
270,00€/U 155,00€/U

436.89 119.23

@31x51cm 25,5x20,5x36 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic Acrylique / Acrilico / Acrylic
131,00€/U 92,00€/U

Avec doseur des portions
Con controllo di porzioni
With portion control

Acier et cristal / Acciaio e vetro / Steel and glass
PACK / MINIM: TU

146.73 146.74

20x20x45cm 16,5x12x38,5cm

Base tournante Capacité / Capacita / Capacity: 12 kg
Base rotatoria Modéle simple de table

Revolving base Modello semplice da tavolo

3 Corps / Tubi / Containers Table top simple model

CARTON: 4 U CARTON:6 U

48,00€/U 21,80€/U



Chafing-dish
Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: TU

Rond Tondo Round

157.92-6L

@48 x 47 cm

Couvercle basculant / Coperchio apribile / Roll top
224,00€/U

Ces réchauffe-plats sont idéaux pour conserver les aliments d'un buffet bien au chaud
Questi forneli sono un elemento chiave per mantenere caldo il cibo di un buffet

Essential for keeping food warm during buffet

Gastronorm 1/1

-

Combustible gélifié
Gel combustibile
Gel fuel

Ethanol / Etanolo
Durée / Tempo / Duration: 2 h
Temp. max. 93°C

g

Gastronorm 1/1

157.79-9L 43396 -9 L
Exterior: 64 x 48,5 x 44 cm Exterior: 63 x 35,5 x 27,3 cm
Couvercle basculant / Coperchio apribile / Roll top 80,00€/U
287,00€/U
) Bougies chauffe plat

Ethanol 75-85%
228.06-160g
CARTON / MINIM: 72 U
1,10€/U

Paniers Cesti Baskets

PP
PACK / MINIM: 1U

Candela scaldapiatto
Dish heating candles
Durée / Tempo / Duration: 5/6 h

1353-335x1,5cm
Paraffine / Paraffina / Paraffin
Blanc / Bianco / White
CARTON: 576 U

PACK / MINIM: 288 U
34,00€/PACK

161.33
58,3x38,6x83cm
CARTON: 12U
34,00€/U

Corbeilles avec cloche
Cesti con campana
Baskets with cover

CARTON:4 U
MINIM: 1TU

Corbeilles simili osier (corde de Polypropyléene).

Cloches polycarbonate basculantes.
Corbeille + coupole inclus.

Cesti finto vimini (corda di Polipropilene)
Campana in policarbonato articolata
Cestino + cupola inclusa.

Baskets imitation wicker (Polypropylene rope)
Polycarbonate cover balance.
Basket + cover included.

Gastronorm1/1

211.62 Beige
211.63 Marron / Marrone / Brown
211.64 Noir / Nero / Black

Corbeille / Cesto / Basket:
53x325x10 cm

Cloche / Campana / Cover:
535x335x17cm
76,00€/U

161.26
61x37x245cm
CARTON: 4 U
30,00€/U

211.61

Corbeille / Cesto / Basket:
@36 x10cm

Cloche / Campana / Cover:
@37x185cm

Marron / Marrone / Brown
49,00€/U

211.62

161.31
50,5x215x12cm
CARTON: 4 U
30,00€/U

211.65

Corbeille / Cesto / Basket:
355x325x8cm

Cloche / Campana / Cover:
36x335x275cm

Beige

72,00€/U

21.63

161.28
30x29,5x58 cm
CARTON: 4 U
32,00€/U

211.66
Corbeille / Cesto / Basket:
53x325x8cm

Cloche / Campana/ Cover:

535x335x17cm
Beige
81,00€/U

211.64
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Supports pour bacs Gastronorm

Stands per contenitori Gastronorm

Stands for Gastronorm pans

Hauteur 36 cm. Profondeur 49 cm. Les supports sont livrés sans les bacs.
Altezza 36 cm. Profondita 49 cm. vengono consegnati senza contenitori.

Height 36 cm. Depth 49 cm. Stands are delivered without bacs.

Plusieurs niveaux Vari piani Different levels

Epoxy noir / Epoxy nero / Black epoxy
PACK / MINIM: TU

Gastronorm 1/2

2 Niveaux Piani Levels
161.66

36 cm largeur / largo / width
CARTON: 6 U

24,00€/U

Bacs Gastronorm
Contenitori Gastronorm
Gastronorm pans

Mélamine / Melamina

Gastronorm1/1- 2 (h) cm
161.73 Blanc / Bianco / White
161.81 Noir / Nero / Black
CARTON: 12U

PACK / MINIM: 6 U
23,00€/U

Gastronorm1/2- 6,5 (h) cm

Gastronorm 1/1

2 Niveaux Piani Levels
161.67

56,5 cm largeur / largo / width
CARTON:6 U

26,00€/U

Gastronorm1/1- 6,5 (h) cm
161.75 Blanc / Bianco / White
161.83 Noir / Nero / Black
CARTON: 6 U

PACK / MINIM: 3 U
46,00€/U

Gastronorm1/3-6,5 (h) cm

Gastronorm1/3
4 Niveaux Piani Levels
161.70

36 cm largeur / largo / width

CARTON:6 U
25,00€/U

Gastronorm1/2-2 (h) cm
161.76 Blanc / Bianco / White
161.84 Noir / Nero / Black
CARTON: 24 U

PACK / MINIM: 6 U

11,00€/U

Gastronorm1/6 - 6,5 (h) cm

161.78 Blanc / Bianco / White 161.79 Blanc / Bianco / White 161.80 Blanc / Bianco / White
161.86 Noir / Nero / Black 161.87 Noir / Nero / Black 161.88 Noir / Nero / Black
CARTON: 12U CARTON: 12U CARTON: 24 U

PACK / MINIM: 6 U PACK / MINIM: 6 U PACK / MINIM: 6 U
22,00€/U 17,00€/U 11,00€/U

Bacs Gastronorm

Contenitori Gastronorm

Gastronorm pans

1/153x325cm 1/2325x265cm 1/3325x17,6 cm 1/6 17.6 x 16.2 cm



Plateaux melamine pour buffet
Vassoi di melamina per buffet
Melamine plates, for buffet

Epaisseur / Spessore / Thickness: 8 mm

Imitation bois
Imitazione legno
Imitation wood

208.38
265 x 16 cm 208.40 208.39 208.41
Gastronorm 1/4 32x26cm 32x17cm 53x32cm
CARTON: 12 U Gastronorm 1/2 Gastronorm1/3 Gastronorm 1/1
BACK / MINIM: 6 U CARTON: 12U CARTON: 24 U CARTON: 6 U
9,00€/U PACK / MINIM: 3 U PACK / MINIM: 6 U PACK / MINIM: 3U

25,00€/U 13,00€/U 53,00€/U

208.42 208.43 225.90 NEW 225,93 NEW 225.91NEW 225,92 NEW
@33cm @43cm @23x32cm @38x53cm 45x17,5cm 58 x 30,5 cm
CARTON:6 U CARTON:6 U CARTON: 12U CARTON: 6 U CARTON: 12U CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U PACK/MINIM: 3 U PACK/MINIM:6 U PACK / MINIM: 3 U PACK/MINIM:6 U PACK / MINIM: 3 U
25,00€/U 42,80€/U 11,50€/U 37,00€/U 12,60€/U 34,00€/U
Imitation ardoise
Imitazione lavagna
Imitation blackboard

21.67 211.68 188.19 188.20

26,5 x16 cm 325x175cm 325x26cm 53x325cm

Gastronorm 1/4 Gastronorm 1/3 Gastronorm 1/2 Gastronorm 1/1

CARTON: 12U CARTON: 12U CARTON:10 U PACK:3U

PACK / MINIM: 6 U PACK / MINIM: 6 U PACK / MINIM: 5 U CARTON / MINIM: 6 U

9,50€/U 14,00€/U 25,20€/U 60,00€/U

211.70 211.69

@33cm @43 cm

CARTON: 12U CARTON 6 U

PACK / MINIM: 6 U PACK / MINIM: 3U

25,00€/U 43,00€/U
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Présentation sur bois d’acacia
Presentazione in legno d’acacia

Acacia presentation boards

Avec bord naturel Con bordo naturale With natural edge

MINIM: 1 CARTON

208.96 208.97
@23x35cm @30,5%x3,5cm
CARTON:6 U CARTON:4 U
26,30€/U 29,60€/U
209.02 208.99
30,5x20,3x19cm 355x23x19cm
CARTON:12 U CARTON:8U
26,30€/U 28,00€/U
209.08
50,8 x15,3x1,5cm
CARTON:8U
19,70€/U
Plateaux marbre
Vassoi di marmo
Marble boards

MINIM: 1 CARTON

Gris clair Grigio chiaro Light grey

220.68
254x16,5x1cm
CARTON: 6 U
14,00€/U

220.69
356x231x12cm
CARTON:3 U
24,00€/U

Les dimensions sont approximatives
Le dimensione sono approssimative
Sizes are approximate

208.94 208.95
406x20,3x19cm 50,8 x203x19cm
CARTON:6 U CARTON:6 U
32,00€/U 34,00€/U
208.98 209.03 209.04 209.07
406 x255x%x19cm 305x20,3x19cm 355x23x19cm 40,6 x255x1,9cm
CARTON:6 U CARTON:8 U CARTON:8 U CARTON:6 U
29,60€/U 26,30€/U 28,00€/U 29,60€/U
209.10 209.11
53,3x176x15cm 56x20,3x19cm
CARTON:8U CARTON:6 U
21,90€/U 27,40€/U
Blanc Bianco White
220.72 220.73 220.70 220.71
305x9,1x1cm 457 x14x1,2cm 254 x16,6 x1,5cm 40,6 X 26,6 x 1,5 cm
CARTON:6 U CARTON:3U CARTON: 4 U CARTON: 2 U
12,00€/U 21,00€/U 21,00€/U 46,00€/U



Présentation sur ardoise
Presentazione in lavagna
Presentation slate

MINIM: T CARTON
220.56 220.57 220.58 220.54 220.55
30,5x152x0,6 cm 38,1x17,8x 0,6 cm 45,7x20,3x0,8cm 229x152x04cm 305x20x0,6cm
CARTON:6 U CARTON:4 U CARTON:3 U CARTON:9 U CARTON:4 U
8,30€/U 12,00€/U 16,00€/U 5,00€/U 8,00€/U
Ardoise + Acacia
Lavagna + Acacia
Slate + Acacia
220.67
220.64 25x25x 26,5cm
48,2x152x15cm CARTON: 2 U
CARTON:4 U 31,00€/U
23,00€/U
220.65
55,9x17,6 x1,5cm
CARTON:3 U
32,00€/U
220.66
635x20x15cm
CARTON: 2 U
41,00€/U
Ardoise + Acacia Lavagna + Acacia Slate + Acacia
220.59 220.60 220.61 220.62 220.63
38,1x15,2x12cm 305x19x12cm 33x23x15cm 50,8 x15,3x15cm 53x26x15cm

CARTON / MINIM: 4 U

22,00€/U

CARTON / MINIM: 4 U
18,00€/U

CARTON / MINIM: 4 U
21,00€/U

CARTON /MINIM: 3 U

26,00€/U

CARTON / MINIM: 2 U

41,00€/U
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Bambou Bamboo

Distributeur de serviette
Dispenser per tovagliette

Napkin holders

21x21x10cm
1/4-40 x40 cm
CARTON: 12U
PACK / MINIM: TU

216.96
Naturel
Naturale
Natural
10,00€/U

22539 NEW
Noir / Nero / Black
11,50€/U

Corbeilles a pain
Ceste per pane
Bread boxes
PACK / MINIM: 1U

22551 NEW
15x10x7cm
CARTON: 24 U
8,00€/U

199.51
20x15x9cm
CARTON: 12U
9,00€/U

199.50
30x20x1cm
CARTON: 6 U
13,00€/U

Set 3 élévateurs
Set 3 piani
Set 3 layers

216.98

60 x30x20cm
45x30x15¢cm
30x30x10cm
CARTON / MINIM: 1SET
83,00€/SET

Porte couverts / infusions
Portaposate / bustine tisane = Portaposate
Holder for cutlery / teabags

217.04
29x24x6cm
CARTON: 12U
PACK / MINIM: 1U
12,00€/U

Porte verres et couvercles
Dispenser bicchieri e coperchi
Display for cutlery  Holder for cups & lids

Porte couverts

21718 216.97
15x15x15cm 23x12x30cm
CARTON: 18 U CARTON: 8 U
PACK / MINIM:TU PACK / MINIM: TU

12,00€/U 16,00€/U

Planches a pain
Tagliere per pane
Bread cutting board

PACK / MINIM: 1U
217.06
53x325x9cm
Gastronorm 1/1
CARTON:5U
36,00€/U
217.02
40x24x4cm
CARTON:10 U
19,00€/U
216.99
60 x20x20cm
45x20x15cm
30x20x10cm
CARTON / MINIM: 1SET
54,00€/SET



Bambou Bamboo

Ustensiles de cuisine
Utensili da cucina
Kitchen utensils

30 (h)cm

CARTON: 250 U

PACK / MINIM: 25 U
1,05€/U

217.08
Grande cuillére
Cucchiaio grande

Organisateurs
Organizer

Big spoon
217.10
Grande fourchette
Forchetta grande
Big fork
Gobelets / Couvercles / Pailles
Bicchieri / Coperchi / Cannucce
Cups/ Lids / Straws
217.12 217.29 217.30 217.32
Grande spatule 14 x50 x 50 cm 15x18 x 40 cm 28x18 x40 cm
Spatola grande CARTON / MINIM: 2 U CARTON / MINIM: 4 U CARTON / MINIM: 2 U
Big spatula 65,00€/U 27,00€/U 41,00€/U
Bols Ciotole Bowls
PACK / MINIM: 1U
Carrés
Quadrate
Squared Ronds Tondi Rounds
199.46 199.47 199.48 199.49
2171’23241 102 122177'2(:27 23 127178.22178 83 @8x42cm @11x45cm @17 x6cm @20x75cm
om0l ™ o " oo CARTON:200U  CARTON:96U  CARTON:20U  CARTON:20U
13,00€/U 5,00€/U 8,00€/U 5,00€/U 7,00€/U 12,00€/U 18,00€/U
Bols de couleur .
Ciotole colorate ,fﬂs::a Turquoise  Vert anis'
Bowls - colours Turchese Verde anice
Aniseed green
H208.04 M 208.09 208.10 H208.12 H208.14 208.15
@255x12cm @20x6cm
CARTON /MINIM: 16 U CARTON / MINIM: 60 U
10,25€/U 6,55€/U
Plateux rectangulaires
Vassoi rettangolari
Rectangular trays
PACK / MINIM: U
Avec anses Con manici With handles
217.24 217.25 226.04 NEW 226.05NEW 226.06 NEW 226.08 NEW
36,2x19,1x3,8cm 457x305x51cm  20x10x3cm 30x20x3cm 40x30x45cm 53x32x45cm
CARTON: 20U CARTON:10 U CARTON: 24 U CARTON: 12 U CARTON:6 U CARTON:6 U
11,00€/U 17,00€/U 5,00€/U 7,50€/U 13,00€/U 18,00€/U
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Bambou Bambu Bamboo

Boites pour buffet Gastronorm
Cassette per buffet Gastronorm
Gastronorm buffet boxes

Gastronorm 2/4 Gastronorm 1/1
225,56 NEW 225,52 NEW
53x16,2x10cm 53x325x10cm
CARTON: 8U CARTON: 8 U
PACK / MINIM: TU PACK / MINIM: TU
22,00€/U 31,00€/U
Boites portables
Cassette portatili
Portable boxes

Boites pour buffet
Cassette per buffet
Buffet boxes

PACK / MINIM: 6 U

223.85 223.87

8x8x5cm 155 x 155 x5 cm
CARTON:36 U CARTON: 24 U
3,20€/U 6,50€/U

Gastronorm 1/3
225,54 NEW
325x17,6 x10cm
CARTON:16 U
PACK / MINIM: TU
17,00€/U

225.49 NEW
20x20x7cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1U
9,00€/U

223.86
8x155x5cm
CARTON: 36 U
4,30€/U

Gastronorm

1/3
1/2
2/4 mn 1/3
1/4 1/4
1/3
Gastronorm 1/2 Gastronorm 1/4
22553 NEW 22555 NEW
325x265x10cm 26,5x16,2x10 cm
CARTON: 12U CARTON:16 U
PACK / MINIM: 1U PACK / MINIM: TU
21,00€/U 15,00€/U
22550 NEW
325x265%x7cm
CARTON:5 U
PACK / MINIM: 1U
14,00€/U
223.88 223.89
155x23x5cm 155x31x5cm
CARTON: 24 U CARTON: 12U
7,60€/U 8,70€/U



Bambou Bambu Bamboo

Plateaux et planches

Vassoi e taglieri
Boards and trays

PACK / MINIM: 1 U
Cocktail Gastronorm1/2
205.88 205.89
20,5x125x1cm 325%x265x1cm
CARTON:100 U CARTON: 40 U
3,50€/U 9,00€/U
Ronde
Tondo Ovale
Round Oval
217.34 217.36
@306x2cm 30,6 x20,4x2cm
CARTON: 15 U CARTON: 15 U
14,00€/U 10,00€/U
Octogonal Pelle rectangulaire
Ottagonale Tagliere rettangolare
223.66 Rectangular board
28x28x1,7cm 223.67
CARTON: 20 U 42x24x%x1,7cm
12,00€/U CARTON: 20 U
14,00€/U

Planche avec pieds
Tagliere con piedi
Board with feet

PACK / MINIM: 1U
217.19
@42 cm 199.44
CARTON: 10 U @29x25cm
PACK / MINIM: 1U CARTON:10 U

10,00€/U

18,00€/U

Rectangulaire Rettangolari Rectangular

217.26 217.27
36,8x21x22cm 46,4x229x22cm
CARTON:10 U CARTON:10 U
12,00€/U 15,00€/U

Ovale

Oval

199.54 199.55

17x30x15cm  21x40x15cm
CARTON:30 U CARTON:30 U
6,00€/U 8,00€/U

Planches a découper
Taglieri

Cutting boards

PACK / MINIM:1U

199.56 199.57 199.58
16x22x09cm 22x30x19cm 40x30x19cm
CARTON:40U  CARTON:15U  CARTON:15U
5,00€/U 9,00€/U 14,00€/U

Pelles pour pizza, mise en bouche, etc.

Taglieri per pizza, aperitivi. ecc.
Pizza board peel with handle

199.45
@35x25cm
CARTON:10 U
13,00€/U

21714
40x30x3cm
CARTON:10 U
19,00€/U
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Présentation sur bambou
Presentazione su bambu
Presentation bamboo

Sushi bases

PACK / MINIM: TU

Rectangulaires CODE Color Cor Colour cm h(cm) CARTON €

Rettangolare

Rectangular 156.58 Naturel / Naturale / Natural 205x15 3 24U  7,00€/U
184.97 Naturel / Naturale / Natural 275x18 25 20U 9,00€/U
199.52 Naturel / Naturale / Natural 30xM 25 40U 5,80€/U
199.53 Noir / Nero / Black 30xM 25 40U 6,50€/U
205.87 Naturel / Naturale / Natural 50 x 23 25 10U 150€/U
205.86 Noir / Nero / Black 50 x 23 25 10U 13,00€/U

g‘:‘j::;ste 20585  Naturel/Naturale/Natural  15x15 25 40U 500€/U

Square 205.84 Noir / Nero / Black 15x15 25 40U 5,30€/U

I 4 3 L3

Présentation sur bois

Presentazione su legno

Presentation wood

Pont fruits de mer

Ponte fruttidimare

Seafood bridge Baguettes chinoises

Bacchette cinesi

154.40 Chinese chopsticks

43x215x125cm

CARTON:10 U P87

PACK / MINIM: TU

50,00€/U

Barque fruits de mer

Barca frutti di mare
Seafood boat

154.38

44 x13x11cm
CARTON:10 U
PACK / MINIM: TU
30,00€/U



Présentation sur bois
Presentazione su legno
Presentation wood

207.01
205x125x6,5cm
CARTON / MINIM: 20 U
3,40€/U

209.98
20,3x152x6cm
CARTON: 28 U
PACK / MINIM: TU
4,00€/U

217.28
25x15x75cm
CARTON / MINIM: 20 U
5,00€/U

209.97

21,6 x10,2x 6 cm
CARTON:30 U
PACK /MINIM: TU
3,50€/U

S'utilisent comme boites de présentation ou comme élévateurs

Si pud usare come cassettina da presentazione o per rialzare le portate

They can be used as presentation boxes or elevators

209.28

16 x15x5cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: TU
3,00€/U

209.29
37x21x5cm
CARTON:16 U
PACK / MINIM: 1U
5,00€/U

Mini palettes Mini pallets

A.207.02 B.207.03 C.207.04
13x8x2cm 20x12x2cm 30x20x2cm
CARTON/MINIM: 40 U CARTON / MINIM: 40 U CARTON / MINIM: 20 U
1,60€/U 2,30€/U 3,80€/U

223.83

17x12x9cm
CARTON / MINIM: 20 U
3,20€/U

223.84

25x17x10 cm
CARTON / MINIM: 20 U
4,30€/U

Elévateur palettes, en bois

Wood riser

209.21

15,25 x 15,25 x 17,5 cm

CARTON:8 U

PACK / MINIM: 1U

32,00€/U
209.30 209.31
37x30x10cm 60x40x75cm
CARTON: 12 U CARTON:8 U
PACK / MINIM: TU PACK / MINIM: TU
11,00€/U 15,00€/U
D.207.06
40x15x2cm

CARTON / MINIM: 20 U
4,00€/U

Mini ceppo porta pallet

Emballage individuel

Imbustate singolarmente

Individually wrapped
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Présentation en acier galvanisé @
Presentazione in acciaio galvanizzato
Presentation in galvanized steel

Laqué / Laccato / Lacquered

GDP 308

Plateaux ronds Vassoio tondo Round tray Plateaux ovales
CARTON: 12 U Vassoio ovale
PACK / MINIM: TU Oval tray
NEW
225.71NEW 225.72 NEW 225.73=—
@255x205x5cm
@23x8cm @275x8cm .
6,00€/U 7,00€/U CARTON: 12U
4 ’ PACK / MINIM: 1U
6,00€/U

Plateaux ronds
Vassoio tondo

Round tray Carafe

225,75 NEW Brocca Pot tronqué
Avec anses corde Jug Terrina troncata
Con manici corda 1,2L Truncated tubs
With rope handles 22574 NEW 225.76 NEW
@15x155cm @15x155cm 212,7x135cm
CARTON:6 U CARTON:6 U CARTON: 12U
PACK / MINIM: TU PACK / MINIM: TU PACK / MINIM: TU
14,00€/U 5,00€/U 4,00€/U



Présentoir pour buffet
Espositori per buffet
Buffet stands

Set 3 piéces
Set 3 unita

3 pieces set
Inox / S. Steel
198.14

16 x16 x15cm
22x22x20cm
26 x26 x25cm
CARTON: 4 SET

PACK / MINIM: 1SET
165,00€/SET

Verre non inclus
Vetro non incluso
Glass not included

Set sur 3 niveaux
Set 3 unita
Riser 3 pieces set

198.15

Inox martelé

Inox martellato
Hammered S. Steel
15x15x11cm
18x18 x16 cm
20x20x22cm
CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET
48,00€/SET

Présentoirs 4 étages
Display 4 piani
Displays 4 levels
Acrylique

Acrilico

Acrylic

204.33
55x25x41cm
CARTON /MINIM: TU
150,00€/U

Set sur 3 niveaux
Set 3 unita

3 layers set
Acrylique / Acrilico / Acrylic

157.63

30x25cm

Epaisseur / Spessore / Thickness: 3 mm
Miroirs / Specchio / Mirrors

3 Hauteurs / Altezza / Heights: 25/ 75 /13 cm
CARTON / MINIM: 1SET

74,00€/SET

161.20

Bois / Legno / Wood
Noir / Nero / Black
13/18/23cm
CARTON: 2 SET
PACK / MINIM: 1 SET
63,00€/SET

&

204.32
50/40/30/20cm
CARTON / MINIM: TU
158,00€/U
157.62
30x15cm 157.64
Epaisseur / Spessore / Thickness: 3 mm 30x755x11cm
Noir / Nero / Black Epaisseur / Spessore / Thickness: 5 mm
3 Hauteurs / Altezza / Heights: 6 /9 /11 cm Noir / Nero / Black
CARTON: 5 SET CARTON: 5 U Stand echélonné
MINIM:1SET PACK /MINIM:1U Espositori a specchio
42,00€/SET 77,00€/U Layered stand

GDP 309
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Miroirs acryliques Specchi acrilici Acrylic displays

Displays miroirs

Display a specchio
Mirrors displays

Acrylique / Acrilico / Acrylic

Epaisseur / Spessore / Thickness: 5 mm
CARTON:5U

PACK / MINIM: TU

Circulaire Circolare Circular
146.76 - 41 (h) cm
41/36/31cm

132,00€/U

146.75 - 41 (h) cm
415/405/235cm
99,00€/U

Présentoirs pour cones
Displays per coni
Presenters for cones
Acrylique / Acrilico / Acrylic

9 Cones Coni Cones 4 Cones Coni Cones
119.84 119.85

31x31x38cm 15x15x15cm

CARTON / MINIM: TU CARTON:20 U

110,00€/U PACK / MINIM: TU
9,00€/U

Présentoir Vetrina Display

Métacrylique Metacrilato Metacrylate
204.31

60x35x28cm

CARTON / MINIM: TU

169,00€/U

Forme demi-lune Mezza luna Half moon shape

Bases miroirs
Bases specchio

Mirror bases
Acrylique / Acrilico / Acrylic
PACK / MINIM: TU

Toutes les piéces sont légéres, résistantes et ne

s’ébréchent pas. Faciles a nettoyer.

Tutti gli specchi sono leggeri, resistenti, infrangibili

e facili da pulire.

All pieces are lightweight, resistant, non-chipping and

easy to clean.
Rect. Rettangolare Rectangular

Octogonal Ottogonale

211.07 211.09 211.01
41x31x05cm  61x41x05cm 41x41x05cm
CARTON:10 U CARTON: 10 U CARTON: 10 U
36,00€/U 68,00€/U 49,00€/U
Ovale Oval Carré Quadrato Squared
211.03 211.05 2117
51x41x05cm  81x56x0,5cm 41x41x0,5cm
CARTON:10 U CARTON: 10 U CARTON: 15U
58,00€/U 112,00€/U 47,00€/U
Rond Tondo Round Yin & Yang
21115 21113 Tear-shaped b/w
@61x05cm  @41x05cm 21.21-@61cm
CARTON:10U  CARTON:10U CARTON: 5 SET
95,00€/U 49,00€/U PACK / MINIM: 1 SET
86,00€/SET
SET: 2 pieces / unita / pieces
Pour produits en vrac

Per prodotti sfusi
For bulk products
CARTON / MINIM:1U

Métacrylique Metacrilato Metacrylate
119.21

28x18x10cm

Empilable / Impilabile / Stackable
39,00€/U

Métacrylique Metacrilato Metacrylate

119.45 119.43
32x41x32cm  20x25x26cm
130,00€/U 57,00€/U

Bois/Métacrylique Legno/Metacrilato Wood/Metacrylate

131.91

36 x45x49 cm

3 étages / piani / levels
249,00€/U

131.90
39x295x49cm

3 étages / piani / levels
232,00€/U



Présentoirs acryliques pour patisseries

Display acrilici per pasticceria

Displays for confectionery and pastries

Présentoirs acryliques B.119.18

Display acrilici
Acrylic displays
CARTON / MINIM: TU
A.119.13
35x425x445cm

2 étages / piani / levels
205,00€/U

B.119.14
35x45x44cm

3 étages / piani/ levels
225,00€/U

Stands pour cupcakes
Stands per cupcakes
Cupcakes stands

PACK/MINIM: TU

207.54

Displays 9 cupcakes
225x215x325cm
CARTON: 12 U
15,00€/U

Plateau pour/Vassoio per/Tray for: 119.14

CARTON:10 U
PACK / MINIM:TU
35,00€/U

C.119.44
40x38x41cm

Courbé / Curvo / Curved
2 étages / piani / levels
218,00€/U

D.119.46

64 x33x255cm
Allonge

Allungato

Elongated

2 étages / piani / levels
198,00€/U

207.53

Displays 18 cupcakes
@335x39cm
CARTON:6 U
35,00€/U

E.119.41

26 x355x25cm

2 étages / piani/ levels
112,00€/U

F.119.50

47 x36x255cm

2 étages / piani / levels
Empilable 2 tiroirs
Impilabile 2 piani
Stackable 2 drawers
168,00€/U

G.119.37
31x30,5x545cm
Hexagonal / Esagonale
4 étages / piani/ levels
199,00€/U

Présentoir pour gateaux

Stands per pasticceria

Cake stands

Cloche + base noire
Campana + base nera
Cover + black base

PS

211.91

@17 x17,7 cm
CARTON / MINIM: 40 U
3,70€/U

Base métallique + cloche cristal
Base metallica + campana vetro

Metallic base + glass cover

©245x30cm
CARTON /MINIM: 4 U
35,00€/U

207.49

Noir / Nero / Black
20750

Blanc / Bianco / White

@30x39cm
CARTON /MINIM: 4 U
41,00€/U

207.47

Noir / Nero / Black
207.48

Blanc / Bianco / White
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Verres et coupes
Bicchieri e coppe
Glasses

Décoration en verre
Decorazione in vetro
Glass decorations
Service de table
Servizio al tavolo
Table service
Corbeilles Cestini Baskets
Mélamine Melamina Melamine
Porcelaine Porcellana Porcelain
Faience Terracotta Crockery
Chicago lava stone
Couverts Posate Cutlery
Lampes de table
Lampade da tavolo
Table lamps
Service de salle a manger

Servizio sala
Dining-room service




GDP 314

Verres et coupes en polycarbonate
Bicchieri e coppe in policarbonato
Polycarbonate glasses

Verre a shotLiquore Shot glass

192.93-32ml

7 (h)cm

@4,4cm

CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 24 U

192.92-55 ml

7,5 () cm
@55cm

CARTON: 144 U
PACK /MINIM: 12 U

216.39-50 ml
7,5 (h) cm
@45cm
CARTON: 144 U

PACK / MINIM: 12 U

Indestructibles
Infrangibili @
Break resistant

1.95€/U 3,70€/U 1,95€/U

Empilable Impilabile Stackable

192.97- 35 ml 192.96 - 240 ml 157.34-228 ml 192.95 - 355 ml 157.35- 414 ml 192.94 - 660 ml
4,8 (h) cm 8,8 (h)cm 10,2 (h) cm 13,9 (h) cm 12,7 (h) cm 16,6 (h) cm
@42cm ?278cm @ SUP 6,8 cm @76cm @SUP79cm @293cm
CARTON: 384 U CARTON: 72 U @ INF 4,9 cm CARTON: 72 U @ INF 6 cm CARTON: 72 U

PACK / MINIM: 24 U
0,95€/U

157.36 - 230 ml

10,2 (h) cm

@SUP 6,7cm

@ INF5,1cm

CARTON / MINIM: 72 U
1,65€/U

PACK / MINIM: 24 U
3,05€/U

157.37-320 ml
9,7(h)cm

@ SUP 8,6 cm

@ INF54cm

CARTON /MINIM: 72 U
1,95€/U

CARTON / MINIM: 72 U
1,85€/U

PACK / MINIM: 18 U

3,55€/U

CARTON / MINIM: 72 U
2,60€/U

157.38 - 460 m|

14,7 (h) cm
@SUP79cm

@ INF6.cm

CARTON / MINIM: 72 U
2,80€/U

207.86 - 400 mi
135 (h)cm

@8cm

CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U
4,10€/U

PACK / MINIM: 24 U
5,80€/U

157.41- 410 mi

13,7 (h)cm

@SUP 8,1cm

@ INF 5,8 cm

CARTON / MINIM: 72 U
3,70€/U




Verres et récipients

Bicchieri
Glasses

Polycarbonate / Policarbonato

©

Chope a biére

Pinta da birra

Beer jug

157.46 - 630 ml
12(h)cm
@SUP95cm

@ INF 6,8 cm

CARTON / MINIM: 72 U
4,90€/U

Cuba Libre
207.83-360 ml
15,8 (h) cm
@6,7cm

CARTON: 72U
PACK / MINIM: 12 U
4,30€/U

Coupeavin
Coppavino

Wine glass

157.58 - 175 mi

13,5 (h) cm

@ SUP 6,8cm

@ INF 6,6 cm
CARTON / MINIM: 72 U
3,00€/U

Coupe sans pied
Bicchiere senza stelo
Stemless glass
216.37-630 ml

12,5 (h) cm

@7cm

CARTON: 48 U

PACK / MINIM: 12 U
5,40€/U

Whisky
207.85-350 ml
9,5 (h)cm
@82cm

CARTON: 72U
PACK / MINIM: 12 U
4,80€/U

Avec texture
Contrama

Textured

157.40 - 380 ml

12,8 (h) cm
@SUP8cm
@INF5,1cm

CARTON / MINIM: 72 U
2,70€/U

Chope a biére

Pinta da birra

Beer jug

157.47 - 365 ml
13(h)cm
@SUP73cm

@ INF 6,6 cm

CARTON / MINIM: 72 U
3,60€/U

Cuba Libre XL
207.84-470 mi
17,8 (h) cm
26,8cm
CARTON: 72U
PACK / MINIM: 12 U
5,10€/U

Coupe avin
Coppavino

Wine glass
207.87-330 ml

18,7 (h) cm

@8cm

CARTON / MINIM: 96 U
5,60€/U

Biére Birra Beer
193.01-570 mi
15,7 (h) cm
28.8cm

CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 16 U
4,30€/U

Base grosse

Base grossa

Thick base

157.45 - 480 ml

18 (h) cm

@ SUP8,2cm

@ INF 6,1cm

CARTON / MINIM: 72 U
4,30€/U

Coupe avin
Coppavino

Wine glass

211.93 - 395 ml
21(h)cm

@6,1cm

CARTON / MINIM: 24 U
8,50€/U

Biére Birra Beer
192.99-395 ml
235(h)cm

@7cm

CARTON / MINIM: 96 U
5,10€/U

Base carrée

Base quadrata
Square base
157.43-372 ml

14,5 (h) cm
@SUP72cm

@ INF 4,8 cm
CARTON / MINIM: 72 U
3,90€/U

Coupe eau
Coppaacqua
Stemmed water glass
157.56 - 340 ml

18,3 (h)cm
@SUP79cm

@ INF 7,7cm

CARTON / MINIM: 72 U
4,90€/U

Base grosse

Base grossa

Thick base

157.52- 340 ml

16,5 (h) cm
@SUP7cm

@INF 59 cm

CARTON / MINIM: 72 U
3,70€/U

Martini

157.66 - 220 ml

13,8 () cm

@SUP10 cm

@ INF 6,8 cm

CARTON / MINIM: 72 U
3,40€/U

Champagne

160.24 - 150 ml

23 (h)cm
@SUP5,2cm
CARTON / MINIM: 24 U
4,25€/U

Base ronde

Base tonda

Round base drink
157.44 - 565 ml

15,4 (h) cm

@ SUP 8,8cm

@ INF 5,7cm

CARTON / MINIM: 72 U
3,20€/U

Base grosse

Base grossa

Thick base

157.54 - 310 mi

18 (h) cm
@SUP79cm

@ INF 5,8cm

CARTON /MINIM: 72 U
4,10€/U

Margarita

192.98 - 330 ml

16,9 (h) cm

@1,7cm

CARTON / MINIM: 48 U
4,20€/U

Coupe xeres
Bicchiere sherry
Sherry cup

211.94 - 225 mi

16 (h) cm

@47 cm

CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U
6,00€/U
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Polycarbonate Policarbonato

Ice cream

157.60 - 215 ml
9(h)cm

@SUP 9,9 cm

@ INF 6,7 cm

CARTON / MINIM: 72 U
3,40€/U

Ice cream

193.00 - 400 ml

17,9 (h) cm

212,6 cm

CARTON / MINIM: 24 U
7,95€/U

Carafe Brocca Jug Carafe Brocca Jug

216.38 CARTON: 32U

1.540 ml PACK / MINIM: 1U

?13,7x19,8cm 198.23-1L

CARTON /MINIM: 12 U @6,5x27cm

10,50€/U 18,00€/U
198.24-1%:L
@65x31,5cm
22,00€/U

Racks pour coupes

Racks per coppe

Racks for glasses

O Glass hangers

CARTON: 72 U

PACK / MINIM: 1U

Laitén doré

Ottone dorato

Golden steel

157.71-41cm

6,50€/U

Acier chromé
Acciaio cromato
Chromed steel

V Base Coupe adesserts Bol de présentation
157.55 - 420 ml Coppa dessert Ciotola di presentazione
19 (h)cm Dessert cups Reception bowl

@ SUP 8 cm 211.97 211.98

@ INF 7,7cm 13x9,7x84cm 212,7x5cm
CARTON / MINIM: 72 U CARTON / MINIM: 72 U CARTON / MINIM: 96 U
4,50€/U 4,80€/U 4,50€/U

ompe ope

Borosilicate Borosilicato

Double paroi Doppia parete Double wall

212.01-75ml 212.06 - 240 ml 212.04-310 ml

@5x5cm 8(h)cm 11,5 (h) cm

CARTON: 96 U CARTON: 36 U CARTON: 36 U

PACK / MINIM: 24 U PACK /MINIM: 12 U PACK / MINIM: 12 U

3,20€/U 4,60€/U 5,10€/U

(B]
O Glass rack

Bois d’Acacia Legno d’Acacia Acacia wood
157.67-35x90 cm

Fixation au plafond / Da soffitto / Ceiling fix to
CARTON / MINIM: TU

67,00€/U

® 5 Rangs File Lines

Inox / Stainless steel

157.73-25cm Supports individuels avec rangement linéaire pour coupes. lls peuvent étre 182.54-447 x 31x55 cm
4,40€/U placés dans des e.ndroits pratiques.oil les supports traditionnels ne le permettent Fixation plafond et mur
157.74-41cm pas. Montage facile au plafond (3 vis seulement). Fissare al soffitto o parete
5.90€/U Rastrelliere porta bicchieri. Possono essere fissati in spazi utili dove numerosistand " X [© €ither wall or celling
157.75-61cm non lo permettono. Facilita di montaggio a soffitto (solo 3 viti). CARTON: 20U
CARTON: 48 U PACK / MINIM: TU
7,50€/U Glass holders rack space saving. Easy ceiling assembly (only 3 screws). 19,70€/U



- 180cm

Décoration géante en verre
Bicchieri giganti in vetro
Giant glass decorations

PACK/MINIM: TU

Avec couvercle Con coperchio With lid

Coupe avin
) 212.08 212.07 21210 Coppa da vino
B: FY'"‘dre @sup:20cm @ sup:16,1cm @ top: 27,5 cm Wine glass
Clllrldro @inf:153cm  @inf:13,1cm @ base: 15 cm 116.79
Cylinder h:49 cm h: 41,2 cm h:453 cm ?185x40 cm
_ me.e3 CARTON:2U  CARTON:4 U CARTON: 2 U CARTON: 4 U
A.Coupe a Martini 310 x 40 cm 45,00€/U 34,00€/U 45,00€/U 15,00€/U
Coppa Martini CARTON: 12 U
Martini glass 9,00€/U
116.81 16.64
@28 x 60 cm @10 x50 cm
CARTON: 2 U CARTON: 8 U
40,00€/U 12,00€/U
116.82 116.65
@31x80cm @10 x60cm
CARTON: 1U CARTON: 6 U
76,00€/U 16,00€/U
116.83 16.71 Semi sphére Semi-sfera Copas Coppe Glass
@35x100cm  @145x90cm B. 116.76 116.77 16.78
CARTON: 1U CARTON: 2 U 39,8x33cm @24,6x17cm @34x24cm
143,00€/U 37,00€/U CARTON: 2 U CARTON: 4 U CARTON:2 U
31,00€/U 20,00€/U 49,00€/U
Service de table Servizio al tavolo Table service
Plateaux Vassoi Trays Plateau addition Ramasse-miettes Couteau a viande Sauciére Aladin
Inox / S. Steel Piattino conto Raccogli briciole Coltello carne Salsiera Aladin
PACK / MINIM: TU Bill tray Crumb collector Steak knife Aladdin gravy boat
433.08 431.80-152cm 424.73 -11cm 428.19 - 150 ml
CARTON.43 U CARTON. 24U CARTON: 72 U CARTON: 576 U CARTON: 144 U CARTON: 144 U
12.006/U 35.00€/U PACK / MINIM: 12 U PACK / MINIM: TU PACK / MINIM:1U PACK / MINIM: 12 U
4 ’ 7,50€/U 0,70€/U 2,55€/U 4,80€/U
Plateau fruits de mer Coupoles pour assiettes  Corbeilles a pain
Vassoio frutti di mare Campane per piatti Cesta per pane Créme/marron
Seafood dish Covers for plates Bread baskets Crema/ marrone

Aluminium / Alluminio

Polycarbonate / Policarbonato

PACK/MINIM: TU

428.51
@37cm
CARTON:30 U
8,90€/U

Porte plateau
Porta vassoio
Dish stand
Inox / S. Steel
42852
CARTON: 48 U
8,00€/U

Pique homards
Spiedino crostacei
Lobster pick
198.25

20,3cm

Inox / S. Steel
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 24 U
1,90€/U

Transparent / Trasparente / Clear
CARTON / MINIM: 24 U

199.20 199.21
@29x6,5cm ?31,5x65cm
6,50€/U 7,50€/U

Coton / Cotone / Cotton
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Lavable a la machine a 40°C
Lavabile a macchinaa 40°C
Machine washable 40°C

Rondes Rotondo Round
@20x95cm

198.19 ||

198.22)

6,50€/U

Cream / brown

. Créme/ gris
Crema/ grigio
Cream/ grey

Ovales Ovale Oval

15x20x7cm
19839 1]
198.40\.
6,00€/U
18x25x9cm
198.41 ||
19842\
6,80€/U
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Service de table
Servizio da tavola
Table service

Salieres
Saliere
Cellars

Verre / Vetro / Glass

14553-60g
4x4x10cm
PACK: 24 U
CARTON: 72U
MINIM: TU
1,20€/U

Tour Eiffel
201.20-30g
4,7x4,7x11cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1U
0,90€/U

Huiliers classiques
Oliere classiche

Classic cruets

Set 2 piéces / pezzi / parts

432.80-11x215cm
Verre / Vetro / Glass

Transparent / Trasparente / Clear

CARTON: 24 SET
PACK / MINIM: 1SET
9,80€/SET

Racks pour condiments
Ceste per condimenti
Condiment baskets

Fer forgé noir / Ferro forgiato nero / Black wrought iron

PACK /MINIM: TU

198.16
20,5x15x235cm
CARTON: 24 U
10,00€/U

Range cure dents
Portastuzzicadenti
Toothpick holders

216.40
43143 P5x8cm
@42x33cm Polycarbonate
Inox / S. Steel Policarbonato
CARTON: 50 U CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1U PACK / MINIM: 24 U
2,40€/U 2,40€/U

Rack 3 piéces / pezzi / parts

(Sel / poivre / pichet + petite cuillere)
(Sale / pepe / vasetto + cucchiaino)
(Salt / pepper / jar + small spoon)
432.82-85x7,7x13cm

CARTON: 12 SET

PACK / MINIM: 1SET

9,00€/SET

22284
25x25x24cm
CARTON: 8 U
26,00€/U

Set 4 piéces / pezzi / parts
201.06-16 x14 x 17,6 cm
Verre / Vetro / Glass
Transparent / Trasparente / Clear
CARTON: 12 SET

PACK / MINIM: TSET
10,00€/SET

198.17
?155x20 cm
CARTON: 24 U
9,00€/U

Moulin a poivre
Macinapepe
Pepper mill

Bois / Legno / Wood
PACK / MINIM: TU

M.A3-165cm
CARTON: 72U
11,00€/U
431.47-215cm
CARTON:36 U
14,00€/U

111.09 - 26,5cm
CARTON: 24 U
16,00€/U

Rack 1piéce/ pezzo / part
20116 -10,5x10,5 x 17 cm
Laiton / Ottone / Brass
Argent / Argento / Silver
CARTON:36 U

PACK / MINIM: TU
6,50€/U

198.18
@20x25cm
CARTON: 24 U
10,00€/U



Caddy rond
Caddy rotondo
Round caddy
Inox / S. Steel
CARTON: 12U
PACK / MINIM: TU

216.20 216.21

Porte 3 pots a sauces
Porta 3 flaconi salse

Holder for 3 sauce dispensers
Inox / S. Steel
PACK / MINIM:TU

(Poires / Dosatore / Sauce dispensers: P 291)

216.22 - 240/360ml 216.23- 720ml

23x85x8cm 28x10x8cm
g:)%’é/zl‘} cm ﬁ 320’38-5 cm CARTON: 30 U CARTON: 24 U
g g 8,65€/U 11,70€/U
Boites de table
Cassette per tavolo
Table service boxes
Bois / Legno / Wood
PACK / MINIM: 1U
NEW
212.24 212.22 225.32
Avec compart. / Con scompart. / With compart. Avec anses / Con manico / With handle ~ Avec anses / Con manico / With handle
27x17x10cm 19x16x20cm 15x153x15cm
CARTON: 20 U CARTON: 20 U CARTON: 48 U
17,00€/U 14,00€/U 14,00€/U
Boites pour condiments
Cassette per condimenti
Condiment box
Bois / Legno / Wood
PACK / MINIM: 1U
Mini baril
Mini barile
" Mini barrel
226.11NEW I 226.02NEW 225,94 NEW
19x16x12cm fi 23x10x10cm 215x13,8cm
CARTON: 12 U CARTON: 24 U CARTON: 36 U
11,00€/U 6,00€/U 7,00€/U

NEW

226.03

Avec anses / Con manico / With handle
25x153x18 cm

CARTON:36 U

16,00€/U

Terrine
Ciotola

Bowl

225,95 NEW
2165x8cm
CARTON: 24 U
8,00€/U
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Corbeilles similaires a I’osier

Cestini finto vimini
Imitation wicker baskets

Fabriquées a la main en corde de polypropyléne
@ 2,3 mm en 2 versions: corde intérieure vide et
corde solide (microondable). Adaptées au contact
alimentaire. N’absorbent pas ni les odeurs ni les
graisses. Lavables. Aptes pour lave-vaisselles.
Recouvrir avec du papier ingraissable entre la
corbeille et les aliments, voir page 196 et 197.

Rectangulaires
Rettangolare

Fabbricati a mano in corda di polipropilene @ 2,3
mm. In due versioni: corda vuota e corda piena (per
microonde), adatti al contatto alimentare.

Non assorbono né odori né grassi. Lavabili in
lavastoviglie. Pué essere messa una carta oleata,
tra il cestello e il prodotto alimentare, riferimento
alla pagina 196 e 197.

Corde vide
Corda vuota
Hollow rope

=@

Handmade in polypropylene rope @ 2,3 mm,
hollow rope and solid (microwaveable). Suitable
for food contact. Does not absorb odours
or grease. Washable. Dishwasher safe. Use
greaseproof paper between the basket and the
food, refer to pages 196 & 197.

Allongées
Rectangular Allungato
CODE cm PACK CARTON  MINIM € Elongated
20654 22x14x65 22U 144U 12U 28,00€/12U PACK
206.60 25x185x75 22U 9% U 12U 32,00€/12U CODE cm CARTON MINIM €
193.04 30x22x7 22U 72U 12U 40,00€/12U 206.58 23x9x5 144U 12U 27,00€/12U
206.61 36x25x75 1y 48U 12U 5,10€/U 206.57 33x13x75 72U 12U 37,00€/12U
206.62 41x287x8 12U 48 U 12U 7,60€/U
Rectangulaire avec anses
Rettangolare con manici
Rectangular with handles
193.05
48 x35x10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U Rondes
8,70€/U Rotondo
Round
PACK
CODE cm CARTON MINIM €
. 206.56 ?218x5 144 U 12U 27,00€/12U
Rectangulaire sans rebords avec anses, pour fromages
Vassoio rettangolare senza bordi per formaggio 206.55 221x6 144U 12U 28,00€/12U
Rectangular without edges with handles, for cheese 193.03 @25x7 48U 12U 33,40€/12U
431.24
525x30x3cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1U
5,20€/U
Ovales
Ovale
Oval
PACK
CODE cm CARTON MINIM €
206.51 17,8 x13x5 144 U 12U 27,00€/12U
Corbeill loch 206.52 23x15x6 144 U 12U 28,00€/12U
orbeilles avec cloche 20653  25x166X75 144U 12U 32,00€/12U
Cesti con campana
Baskets with cover
P 297
Support pour pizza
Basi per pizza
Pizza bases
CARTON
CODE cm MINIM €
199.39 @245x25cm 48U 4,10€/U
199.38 ?35x3cm 24U 5,25€/U




Corbeilles similaires a I’osier
Cesti in finto vimini
Baskets imitation wicker

Corbeilles pour couverts

Cestelli per posate

Cutlery baskets

199.42 199.43 158.81
@1N5x15cm 28x11x10cm 53x31x15cm
CARTON: 36 U CARTON: 32 U CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 6 U PACK / MINIM: 4 U MINIM: 1 U
4,30€/U 6,00€/U 35,00€/U
Boulangerie Panetteria Bakery

MINIM: 1 U

145.52 206.23

40 x 40 x50 cm 43x225x29cm
CARTON:2U CARTON:18 U

103,00€/U 25,00€/U

Corbeilles couleurs

Cesti colorati

Baskets coloured

Forme Forma Shape cm

Rondes / Rotondi / Round @20x8 193.13
Allongées / Allungati / Elongated 23x9x8 193.17
Ovales / Ovali/ Oval 23x17x8 193.21
Rectangulaires / Rettangolari / Rectangular  30x22x7 193.25

193.14
193.18
193.22
193.26

1931
45x30x 4/10 cm
CARTON: 24 U
15,00€/U

|
19315  193.16
19319  193.20
19323 193.24
19327 193.28

Corda piena
Solid rope

®

Corde solide

Bicolore, bords renforcés en inox
Bicolori, con bordi rinforzati in inox
Two-coloured, metal reinforced edges

CARTON: 24 U
MINIM: 1U

Rectangulaire
Rettangolare
Rectangular

431.21
45x325x10,5cm
20,00€/U

431.22
55x36 x11cm
23,00€/U

Ronde
Rotonda
Round
193.10

@40 x10cm
15,00€/U

Vertanis Fucsia
Verde anice Fuchsia
Aniseed

. CARTON

207.76 72U
207.77 72U
207.78 72U
207.79 48U

193.12

45 x 60 x5/12cm

CARTON: 12U

25,00€/U

Orange Turquoise Noir

Arancione Turchese Nero
Black

PACK/MINIM €

12U 53,00€/12U
12U 49,00€/12U
12U 53,00€/12U
12U 78,00€/12U
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Mélamine Melamina Melamine

Extra

Avec un aspect élégant de porcelaine, cette large
gamme de vaisselle en mélamine résiste a la casse,
elle est robuste et durable. Toutes ces assiettes,
plateaux et conteneurs résistent aux rayures, a
I'érosion et aux taches. En plus du noir et blanc
traditionnels, certaines de ces lignes sont disponi-
bles en différentes couleurs et leurs combinaisons,
pour une touche plus moderne. Résistent a des
températures en-10°C et +70°C. Ne sont pas utilisa-
bles dans un four traditionnel ou au micro-ondes,
mais sont aptes au lave-vaiselle.

Vaisselle de mélamine
Stoviglie di melamina
Melamine dinnerware

Dall’elegante aspetto di porcellana, questa vasta
gamma di stoviglie di melamina é resistente alla
rottura, abbastanza robusta e durevole.

Tutti i piatti, vassoi e contenitori vari sono
resistenti ai graffi, al’erosione e alle macchie.
Oltre al nero e al bianco tradizionali, alcune linee
sono disponibili in diverse combinazioni di colori
tinta unita, per un tocco pitt moderno. Resistono
a temperature tra i -10°C e i +70°C. Non sono
utilizzabili nei forni tradizionali né nel microonde,
ma sono lavabili nella lavastoviglie.

Bols Ciotole Bowls

PP O®

With porcelain’s elegant appearance, this wide
range of melanine tableware is resitent to break-
age, quite robust and durable. All of its plates, trays
and various containers are resitant to scratching,
erosion and stains. And in addition to black and
white traditional colors, some of these lines are
available in different colors and their combina-
tions, for a more modern touch. They resist tem-
peratures from -10°C up to +70°C. While they’re
not oven or microwave safe, they can be putin the
dishwasher.

22579 NEW 225,80 NEW 22581 NEW
850 ml 1100 mi 1.600 mi
2184 x75cm ©2203x85cm ©233x9,7cm
CARTON:36 U CARTON: 24 U CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U PACK / MINIM: 12 U PACK / MINIM: 6 U
8,00€/U 11,00€/U 15,00€/U
Assiette creuse
Piatto fondo
Deep dish Assiette Piatto Plate
225.82NEW 225.83NEW 225,84 NEW 225,85 NEW 225.86 NEW
260 ml 450 ml 180 ml 550 ml 650 ml
@1,7x3,6cm 2153x43cm @16 x2cm ©229x3cm @254x3,4cm
CARTON: 72 U CARTON: 48 U CARTON: 72 U CARTON:36 U CARTON: 24 U
PACK /MINIM: 12U PACK / MINIM: 12 U PACK / MINIM: 12 U PACK / MINIM: 12 U PACK / MINIM: 12 U
4,50€/U 7,50€/U 4,50€/U 9,20€/U 11,00€/U

Mini plateau avec anses
Mini vassoio con manici
Mini tray with handles
225.87 NEW

250 ml

165x11x35cm
CARTON: 72 U

PACK / MINIM: 12 U
5,25€/U

Mini casserole avec anses et couvercle
Mini casseruola con manici e coperchio
Mini cooking pot with handles & lid

225.88 NEW

300 ml
?105/95x%x65cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U
9,00€/U

Mini casserole avec anses
Mini casseruola con manici
Mini cooking pot with handles

225.89 NEW

300 ml
@145/1x35cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U
550€/U



Mélamine Melamina Melamine
Bols carrés Ciotola quadrata Square bowls

[ 21681 21682

13x13x7cm
700 mi

CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
6,75€/U

[ ]216.83 M216.84

[ |216.85 M 216.86

18x18x85cm 24x24x10cm
1.700 mi 3.700 ml
CARTON: 24 U CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U PACK / MINIM: 6 U
11,00€/U 17,00€/U

Plateaux rectangulaires Vassoi rettangolari Rectangular trays

[ 1216.90 21691

35,8x203x4cm
CARTON:18 U
PACK / MINIM: 6 U
16,00€/U

[ 21692 M 216.93

445x22x4,5cm
CARTON:12 U
PACK / MINIM: 6 U
22,00€/U

Mélamine noire buffet Melamina nera buffet Buffet black melamine

2 compartiments
2 scomparti

2 compartments
220.07
131x81x27cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U
3,30€/U

3 compartiments

Assiette sushi

3 scomparti Piatto sushi

3 compartments Sushi dish

220.13 220.11
195x83x25cm 224x95cm
CARTON: 60 U CARTON: 72U
PACK / MINIM: 15 U PACK / MINIM: 18 U
4,60€/U 4,00€/U

Bol oval Ciotole ovale Oval bowls

220.08

1,7x9,6 x54cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 10 U
3,00€/U

220.09
17x14x6cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 18 U
6,00€/U

220.10
20,4x17x7,6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 18 U
8,00€/U

:

Blanc  Noir
Bianco Nero
White Black

[ ]216.87 M 216.88
30x30x1,5cm
6.700 m

CARTON:8 U

PACK / MINIM: 4 U
28,00€/U

[ 216.04 M 216.95

56 x32x53cm
CARTON:8U
PACK / MINIM: 4 U
36,00€/U

N
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GDP

Mélamine Melamina Melamine

Extra

Assiette creuse Assiette
Piatto fondo Piatto
Deep plate Plates Ovale Oval
199.18 193.29 193.30 193.31 193.32 193.33
@229x4,7cm 218cm @23cm @28cm 23x16cm 46 x32cm
427 g/u 120g/U 210 g/U 325g/U 184 g/U 1030 g/U
CARTON / MINIM: 48 U CARTON/MINIM: 96 U~ CARTON/MINIM: 48 U~ CARTON / MINIM: 36 U CARTON/MINIM: 72U CARTON / MINIM: 12 U
8,50€/U 2,60€/U 4,00€/U 6,25€/U 3,40€/U 18,00€/U
Bols Ciotole Bowls
193.34 193.36 193.37 193.41 193.47
@1N5x51cm @14 x5,6 cm @254 %10 cm @292x10cm 124 x10,7x6 cm 12,4 x10,7x 6 cm
107 g/u 550 g/U 550 g/U 8lg/U 78 g/U
CARTON/MINIM: 96 U CARTON/MINIM: 72U CARTON / MINIM: 24 U CARTON / MINIM: 12 U CARTON /MINIM: 192 U CARTON / MINIM: 192 U
2,50€/U 11,20€/U 16;20€/Y 2,20€/U 2,60€/U

11,35€/U
Bols Ciotole Bowls
19343 193.45 193.46
2115x51cm @14 x5,6 cm 2254x10cm ©292x10cm
107 g/U 550 g/U 550 g/U

CARTON / MINIM: 96 U
2,70€/U

3 Sauces Salse
193.42
223x72x25cm

125 g/U

CARTON / MINIM: 72 U
2,80€/U

CARTON / MINIM: 72 U

CARTON / MINIM: 24 U
11,70€/U

Ramequin Ramekins
CARTON / MINIM: 144 U

193.38 193.39
@6cm/45mi @7cm/60ml
50 g/U 60 g/U
1,20€/U 1,40€/U

CARTON / MINIM: 12 U
20,60€/U

Recipient Recipienti Container

193.40
13x9,4x53cm

104 g/U

CARTON / MINIM: 108 U
2,60€/U



Mélamine couleur
Melamina colorata
Melamine colours

Extra

Ivoire Marron Rouge Noir

Avorio Marrone  Rosso Nero
lvory Brown Red Black
ﬂ Y

Vert Bleu Jaune

Verde Blu Giallo

Green Blue Yellow

Assiettes Piatti Dishes
Rondes Tondi Round

CARTON: 48 U

PACK / MINIM: 12 U Y “ ﬂ v .
@165cm  100g/U  197.09 19710 197.11 19712 19713 197.14 250€/U
@23cm 200g/U 19715 19716 197.17 197.18 197.20 197.21 5,00€/U

Ovales Ovali Oval

CARTON: 60 U ,
PACK / MINIM: 15 U Y “ H Y €

255x18cm 360g/U 19722 197.23 197.24 197.26 197.27 197.28 5,00€/U

Ramequins striés
Ramequin scanalato

Grooved ramekins
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 48 U

o« L o [ - I
cm ml g/U v . S €

2 & 60 19741 197.42 19743 197.44 19745 197.46 19747 145€/U
25()cm (o2)
278 90

66 197.48 19749 19750 19752 19753 19754 19755 1,75€/U
34(()cm (Boz)
283 120

78 19756+ 19757 197.58 19759 197.60 197.61 197.62 1,90€/U
3,8(h)cm (402)

*CARTON / MINIM: 96 U

Tasse a café empilable
Tazze caffé impilabili
Stackable coffee mugs

CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

v B E @E @BE .

120g/U 197.63 197.64 197.65 197.66 197.67 197.68 3,40€/U

cm mil g/u

28 240 ml
9(t)cm (300 ml)

Coupelle Piattino Saucer
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

213,8cm 70g/U 197.69 197.70 197.71 197.72 197.73 197.74 190€/U

Récipient pour tortillas
Recipiente per frittate
Tortilla server

@19cm

345 g/U

CARTON: 24 SET
PACK / MINIM: 1SET
9,20€/U

197.33[ ]
197.34H
197.35 0
197.36 0

Cuillére chinoise
Cucchiaio cinese
Chinese spoons

133x4,2x57cm

18 g/U

CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U
0,75€/U

197.29( ]
197.30 0
19732 0

Bol sauce
Terrine salse
Sauce bowls

150 ml
?10,2x3,2(h)cm
CARTON / MINIM: 48 U
2,05€/U

197.37( ]
197.38H
197.390
197.400

GDP 325



Porcelaine blancheur extra Porcellana extra bianca Porcelain extra white

= O 3 %

Formes modernes Forme moderne Modern shapes

GDP 326

Bol fantaisie Assiette carrée avec sauciére
Ciotola fantasia Piatti quadrati con salsiera
Fantasy bowls Squared plates swith sauce boat
216.43
254 x45cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U
16,00€/U
216.41 216.44
26x21x7,2cm 305x4cm
CARTON: 12U CARTON: 12U
PACK / MINIM: 4 U PACK / MINIM: 3U
20,00€/U 21,00€/U

216.42
30x25x9cm
CARTON: 12U
PACK/MINIM: 4U
31,00€/U

Assiette rectangulaire avec vague

Piatti rettangolari con onda
Waved rectangular plates

216.45
30,5x10x6 cm
CARTON: 24U
PACK/MINIM:4 U
9,50€/U

216.46
36x11x6,7cm
CARTON:16 U
PACK/MINIM: 4 U
13,00€/U

Bol de soupe avec sauciére Ciotola brodo con salsiera Soup bowls swith sauce boat

216.47
18x86x43cm
CARTON:36 U
PACK/MINIM: 6 U
13,00€/U

216.48
23x105x52cm
CARTON:24U
PACK/MINIM: 6 U
19,00€/U

216.49
255x13x6,5cm
CARTON:16 U
PACK/MINIM: 4 U
32,00€/U



Assiettes et plateaux rectangulaires

Piatti e vassoi rettangolari
Rectangular plates and trays

126.08

27x235cm
PACK:2U
CARTON/MINIM: 12U
11,50€/U

126.10

32x285cm
PACK:2U
CARTON/MINIM: 6 U
20,00€/U

131.93
33x225x1,8cm
PACK:2U
CARTON/MINIM: 12U
18,00€/U

131.94
40x28x2,1cm
PACK:2U
CARTON/MINIM: 6 U
26,00€/U

Assiettes et plateaux irreguliéres
Piatti e vassoi irregolari
Irregular plates and trays

164.16

36,2x17,8cm
PACK:2U
CARTON/MINIM: 12U
15,00€/U

164.19
26x125x1,6 cm
CARTON:48 U
PACK/MINIM: 12U
6,50€/U

164.23
26,2x13x3,7cm
CARTON: 36 U
PACK/MINIM: 6 U
7,00€/U

164.22

255cm

CARTON: 36 U
PACK/MINIM: 6 U
8,00€/U

164.24

335x16,8 x4,7cm
CARTON: 24U
PACK/MINIM: 6 U
11,00€/U

164.25
412x21x6,3cm
CARTON: 12U
PACK/MINIM: 2U
22,00€/U

118.17

30,5cm

CARTON: 48U
PACK/MINIM: 6 U
5,90€/U

164.17

40,6 x23cm
PACK:2U

CARTON / MINIM: 6 U
22,00€/U

164.18

45x 28 cm

PACK:2U

CARTON / MINIM: 6 U
29,00€/U

164.15
275%x275x6,6 cm
PACK:2U

CARTON /MINIM: 12U
15,00€/U

164.28 164.29 164.30
20,5x2,7cm 255x3,4cm 305x37cm
CARTON:36 U CARTON: 24 U PACK:2U
PACK/MINIM: 6 U PACK/MINIM: 4 U
5,00€/U 10,50€/U 13,00€/U
117.28
26 cm long.
CARTON:36 U

PACK/MINIM: 6 U

7,50€/U

CARTON/MINIM: 12U

GDP 327



Porcelaine blancheur extra Porcellana extra bianca Porcelain extra white

Assiettes irreguliéres
Piatti irregolari
Irregular plates

Assiette oblong
Piatto lungo
Oblong plates

Assiette carrée 4 compartiments
Piatto quadrato 4 scomparti
Squared plates 4 compartments

131.09 131.11 131.12 13113 13114

24 x24cm 29x29cm 20,5 cm long. 26,5 cm long. 35,5 cm long.
PACK:4U PACK:2U CARTON:48 U CARTON: 36 U CARTON: 24U
CARTON/MINIM:12U CARTON/MINIM: 6 U PACK/MINIM:6U PACK/MINIM:6U PACK/MINIM:4U
11,50€/U 21,00€/U 4,50€/U 5,40€/U 9,00€/U

Assiette rectangulaire 3 compartiments
Piatto rettangolare 3 scomparti
Rectangular plate 3 compartments

Récipient oblong creux
Piatto fondo lungo
Oblong deep containers

GDP 328

124.76

21cm long.
CARTON: 144 U
PACK/MINIM: 12U
3,00€/U

124.77

29,5 cm long.
CARTON:72U
PACK/MINIM: 6 U
5,30€/U

Assiette “pasta” creuse

Piatto fondo “pasta”
Deep dishes “pasta”

124.78

41 cm long.
CARTON:24U
PACK/MINIM: 4U
9,00€/U

164.26

?215x8cm
PACK:4U

CARTON / MINIM: 24 U
7,00€/U

“Gran ala”

Assiette Piatto Plate
126.31

@285cm

PACK:2U
CARTON/MINIM: 12U
14,00€/U

164.27
?32x9,1cm
PACK:2U

CARTON/MINIM: 12U

22,00€/U

117.43

26 cm long.
CARTON: 36 U
PACK/MINIM: 6 U
5,80€/U

Assiette creuse
Piatto fondo

Deep dishes

126.78 126.80
@28 cm @33cm
PACK:2U PACK:2U

CARTON / MINIM: 12U
13,00€/U

Bol irregulier
Coppettairreg.
Irregular bowl
1n7.41

360 ml
20x18x75cm
CARTON:24U
PACK/MINIM: 6 U
9,50€/U

CARTON /MINIM: 12U
19,00€/U



Bols irreguliers

Piatto fondo irregolare B.OIS carrés B_°Is ondulés Bol irregu-lier
Irregular bowls Ciotole quadrate Platt.o fondo ondulato Coppettairregolare
Square bowl Waving bow! Irregular bowl
164.31 164.32 164.33 164.05 164.38 16436
300 ml 700 ml 1100 ml 700 ml 700 ml 1.000 ml
@15x 7,4 cm @213x103cm @255 x11,5cm 125x8cm 17,7 x6,7cm @235x6,7cm
CARTON: 48 U CARTON: 12U CARTON:8U CARTON: 24 U CARTON: 24U CARTON: 12U
PACK/MINIM: 6U PACK/MINIM:2U  PACK/MINIM: 2U PACK /MINIM: 6 U PACK / MINIM: 6 U PACK / MINIM: 2 U
5,80€/U 14,00€/U 21,00€/U 5,00€/U 9,00€/U 14,00€/U
Bols allongés Bols ronds estriés Bols carrés
Ciotole allungate Ciotole tonde rigate Ciotole quadrate
Elongated bowls Round grooved bowls Square bowls
126.39 126.40 125.74 125.75 126.02 126.36 126.38
700 ml 1.000 mi 500 mi 1.250 ml 2.000 ml 3.650 ml 4.250 ml
25x215%x10,5cm 29x25x12cm ©204x73cm @255x%x89cm ?30,6 x10,5cm 23x12cm 243 x13cm
CARTON: 12U CARTON:8U CARTON: 24U CARTON: 12U CARTON: 12U CARTON:12U CARTON:8U
PACK/MINIM:2U PACK/MINIM: 2U PACK/MINIM: 4 U PACK/MINIM: 2U PACK/MINIM: 2U PACK/MINIM:4U PACK/MINIM:2U
19,00€/U 25,00€/U 8,00€/U 14,00€/U 22,00€/U 20,00€/U 29,00€/U
Bols carrés
Ciotole quadrate o . ”
Squared bowls Tea time
216.53 216.54 216.55 Latiére Mini latiére Théiére
122x6cm 14,9 x5,5cm 175x7 cm Lattiera Mini lattiera Teiera
300 ml 500 ml 1.000 mli(1L) Milk jug Mini milk jug Teapot
CARTON: 48 U CARTON: 24U CARTON:18U 21214 21216 21213 =30%
PACK/MINIM: 6 U PACK/MINIM: 6 U PACK/MINIM: 3U 18 x13x20,5cm 15x 6,6 x 8,9 cm 21,5x12x12,5cm §
3,80€/U 5,80€/U 10,00€/U CARTON:12U CARTON:36 U CARTON:24U N
PACK/MINIM: 2U PACK /MINIM: 6 U PACK/MINIM: 2U a
21,00€/U 7,00€/U 18,00€/U ©



GDP 330

Porcelaine blancheur extra Porcellana extra bianca Porcelain extra white

Petits recipients
Piccoli recipienti
Small containers

164.00 - 160 ml
6,3 (h)cm
CARTON: 48U
PACK/MINIM: 6 U
2,50€/U

164.08 - 170 ml
@9cm

CARTON: 72U
PACK/MINIM:6 U
2,25€/U

164.03
295x83x42cm
3 compart.
CARTON:48U
PACK/MINIM: 12U
6,00€/U

164.01

76 x7,6x3,4cm
CARTON: 216 U
PACK/MINIM: 12U
1,55€/U

164.07- 70 m|
26,4x28cm
CARTON: 96 U
PACK/MINIM: 12U

164.04
75x75x24cm
CARTON: 144 U
PACK/MINIM: 12U
1,40€/U

164.14-75cm

1 compart.
CARTON:240U
PACK/MINIM: 12U

164.11

75x75cm
CARTON: 144 U
PACK/MINIM: 12U
1,25€/U

164.13

@9cm

CARTON: 288 U
PACK/MINIM: 12U

0,95€/U 1,00€/U 1,00€/U
216.50 216.51 216.52 164.09 164.10
58x34cm 6,4x35cm 73x41cm 90 ml 120 mi
45 ml 60 ml 90 ml ?6,6x34cm ©?78x37cm
CARTON: 192U CARTON: 192U CARTON: 192U CARTON: 144U CARTON: 96 U

PACK/MINIM: 12U
0,75€/U

Mini formes pour mise en bouche

Mono porzioni

Mini shapes for appetisers

Larme Lacrima Tear
210.14
@10x72x41cm
CARTON: 144 U
PACK/MINIM: 12U
1,60€/U

Plateau oeufs pour snacks
Vassoio per uova o antipasti
Eggs tray for snacks

19353
191x14x35cm
12 cavidades

12 cavités

12 cavities
CARTON:24 U
PACK/MINIM: 6 U
11,00€/U

PACK/MINIM: 12U PACK/MINIM: 12U
0,90€/U 1,40€/U

Cuillére Cucchiaio Spoon
210.15

10x5,2x5,2cm
CARTON: 288U
PACK/MINIM: 12U
1,70€/U

Bol 2 compartiments
Ciotola 2 scomparti

2 compartments bow!
PACK/MINIM: 6 U

204.44

205x 11,25 x 8 cm
CARTON:24 U
9,00€/U

Base

204.45 -50%
225x13x12cm
CARTON:48U
4,30€/U

PACK/MINIM: 12U
1,00€/U

Bol petit avec anse
Piccole ciotoline col
Small bowl with han
193.51-12cm
CARTON: 72U
PACK/MINIM: 12U
3,30€/U

PACK/MINIM: 12U
1,25€/U

n manico
dle



Qualité standard
Qualita standard
Standard quality

Assiette carrée Piatti quadrati Square plates Bols Ciotole Bowls

145.70 145.71 145.72 145.73 405.94 - Arroz Rice 404.43 405.93 - Noodles
15x15cm 20x20cm 25x25cm 30x30cm 10x6cm 15x5cm 17,5cm
PACK:12U PACK:6 U PACK:4U PACK:3U PACK:12U CARTON:48 U CARTON/MINIM: 12U
CARTON/MINIM: CARTON/MINIM: CARTON/MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: 36 U PACK/MINIM: 6 U 124,00€/12U
48U 24U 12U 6U 38,00€/12U 18,00€/12U
3,30€/U 7,00€/U 10,00€/U 16,00€/U
. . Assietteovale =30 %
Assiettes Piatti Plates . LEAE G Piatto da portata ovale
Assiette creuse Piatto pizza Oval dishes
404.27 404.28 404.29 404.30 Piatto fondo Pizza plate CARTON / MINIM: 12 U
@219 cm @23cm @24 cm @27 cm Deep plate 407.14
PACK:6 U PACK:6 U PACK:6 U PACK:12U 404.31 ?32,8cm 404.32 404.33
CARTON/MINIM: CARTON/MINIM: CARTON/MINIM: CARTON/MINIM: @23cm PACK:6 U 26 cm long. 30,5 cm long.
72U 36U 48U 24U CARTON/MINIM:24U CARTON/MINIM: 12U 53,00€/12U 85,00€/12U
20,00€/12U 26,00€/12U 30,00€/12U 43,00€/12U 29,00€/12U 179,00€/12U
Tasse a café avec coupelle Tasse a café avec coupelle Cendrier eau
Tazza caffé con piattino Tazza caffé con piattino Portacenere
Coffee cups & saucers Coffee cups & saucers Water ashtray
404.21-90 ml 405.91-120 m 404.20 - 220 m| 405.92 - 250 m| 404.76
PACK: 6 U PACK / MINIM: 12U PACK: 6 U PACK / MINIM: 12U o
CARTON / MINIM: 36 U 34,00€/12U CARTON / MINIM: 24 U 51,00€/12U AGEEL
30,00€/12U 49,00€/12U ELLIENE72E
MINIM: 12U
33,00€/12U
Cones de présentation Cones pour glaces de couleurs

Coni da presentazione
Presentation cone

Coni da gelato colorati
Coloured cones for ice-cream

199.08

@ X2 x1 X4

Inox + porcelaine
Inox + porcellana
S. Steel + porcelain

1stand +1cone + 2 ramequins
1stand +1cono + 2 ramequin
1stand +1cone + 2 ramekins

Céne / Cono/Cone: @12 x 22,5 cm
Ramequin / Ramekin: @ 7,3 x 3,1cm
CARTON / MINIM: 12 SET
15,00€/SET

199.09

Inox + porcelaine
Inox + porcellana
S. Steel + porcelain

1stand +4 cones

1stand + 4 coni

1stand + 4 cones

Cone / Cono/Cone: @7 x14,8 cm
CARTON / MINIM: 6 SET
21,00€/SET
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Faience Terracotta Crockery

Argile rouge cuite et émaillée a l'intérieur
Argilla rossa cotta e smaltata all'interno
Terracotta crockery containers, glazed inside

S0

Mise en bouche Mise en bouche Crema catalana Anguilles Salades
Antipasti Antipasti 133.03-220 ml Anguille Insalate
Snacks Snacks 21235x3cm Eels Salads
133.01-100 ml 133.02-150 ml CARTON / MINIM: 44 U 133.04 - 240 ml 133.07- 812 ml
?8,95x290cm ?105x25cm 1,05€/U ?13,60x2,75cm ?171x538cm
CARTON / MINIM: 42 U CARTON / MINIM: 50 U CARTON / MINIM: 20 U CARTON / MINIM: 44 U
0,95€/U 1,00€/U 1,35€/U 2,25€/U
Fromage blanc Verre Plat rectangulaire Récipient avec anses
Formaggio Tazza Teglia rettangolare Casseruola con manici
Curd Glass Rectangular plate Small casserole with handles
133.08 164.55 164.60 164.59
180 ml 200 ml 18x132x4cm @15x45cm
?8x6,7cm ?87x87cm CARTON / MINIM: 12 U CARTON / MINIM: 20 U
CARTON / MINIM: 50 U CARTON / MINIM: 36 U 2,90€/U 1,55€/U
1,05€/U 1,45€/U

4 )

Tuile
Tegola

Assiettes Piatti Dishes Tile
164.56 164.57 164.58 222,51
@20x23cm @23x27cm ?262x3cm 30x10x5,5cm
CARTON/MINIM: 12U CARTON/MINIM: 12U CARTON / MINIM: 12 U CARTON / MINIM:12 U
3,50€/U 4,00€/U 4,60€/U \3-20€/ u )




“Chicago lava stone” sets

Pierre volcanique avec planche en bois

Pietra vulcanica con base in legno
Lava stone with wooden board

204.14

Pierre volcanique / Pietra vulcanica / Lava stone: 36 x 20 cm
Planche en bois / Base in legno / Wooden board: 42 x 25 cm
CARTON / MINIM: 3 SET

45,00€/SET

Idéal pour partager une sélection de viandes, poissons ou légumes.

LAVA STONE

C la pierre progressi 30-40 mi au four jusqu'a 250°C.
Laisser refroidir Eviter les brusques de température.
Nettoyer la pierre lorsqu’elle est froide ou tiede.

Scaldare la pietra progressivamente per 30-40 minuti nel forno fino a 250°C.
Lasciar raffreddare lentamente. Evitare gli sbalzi bruschi di temperatura.
Pulire la pietra quando é fredda o tiepida.

Heat the stone progressively for 30-40 minutes in the oven up to 250°C.
Allow to cool slowly. Avoid sudden temperature changes.
Clean the stone when cold or slightly warm.

[ )+ [ )+ A+ Sv =

Egalement convenable pour une seule personne.

Perfetto per condividere una portata di carne, pesce o verdure.
Adatto anche per una persona.

Pierre volcanique / Pietra vulcanica / Lava stone: 20 x 12 cm

Planche en bois / Base in legno / Wooden board: 42 x 25 cm

Assiette porcelaine / Piatto porcellana / Porcelain dish: 22 x 14 cm

+ 3 ramequins en porcelaine / + 3 ramequins in porcellana / + 3 porcelain ramequins
CARTON / MINIM: 3 SET

51,00€/SET

Numeéro 1en ventes. Tout ce dont vous avez besoin pour déguster un steak sur la pierre.
Il pitt venduto. Tutto il necessario per assaporare un filetto alla pietra.

Perfect for sharing meat, fish or vegetables, also suitable for one person. Top-seller, providing everything you need for a sensational meal of steak on the stone.

204.16

Pierre volcanique / Pietra vulcanica / Lava stone: 20 x 12 cm
Planche en bois / Base in legno / Wooden board: 27 x 25 cm

Q+Q+@"3 204.17 Q-‘-Q

Pierre volcanique / Pietra vulcanica / Lava stone: 20 x 18 cm
Planche en bois / Base in legno / Wooden board: 27 x 25 cm

+ 3 ramequins en porcelaine blanche / + 3 ciotole in porcellana bianca / CARTON / MINIM: 4 SET

+ 3 white porcelain ramequins
CARTON / MINIM: 4 SET

33,00€/SET

Convenable pour les crustacés, les coquilles Saint-Jacques, etc.

Perfetto per cucinare crostacei, capesante, ecc.
Perfect for sizzling prawns, scallops, etc.

31,00€/SET

A partager ou individuel. Pour poisson ou viande.
Per una portata individuale e non. Ottimo per servire pesce o carne.
To share (or for one). Perfect for meat or fish.

Couverts
Posate
Cutlery

Inox + bois

Inox +legno

S. Steel + wood
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

NEW

Fourchette a viande
Forchetta da carne
Steak fork

22537

8,9cm

26,00€/12U

NEW

Couteau a viande
Coltello da carne
Steak knife
225.36

M4cm
26,00€/12U
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Couverts Posate Cutlery

MINIM: 12 U
Linea
Acier / Acciaio / Steel 18%
Inox /S. Steel
Epaisseur / Spessore / Thickness: 18 mm
419.41-128 cm
Petite cuillére a café / Cucchiaino da caffé / Teaspoon
3,30€/12U
419.38-18,8 cm
Cuillere a soupe / Cucchiaio / Soup spoon
10,20€/12U
419.40-20,5cm
Couteau / Coltello / Knife
2350€/12U
419.39-18,7cm
Fourchette / Forchetta / Fork
10,20€/12U
o
Sevilla
Acier / Acciaio / Steel 18%
Inox / S. Steel
Epaisseur / Spessore / Thickness: 1.8 mm
419.47-18 cm
Couteau a dessert / Coltello dessert / Dessert knife
31,00€/12U
419.49-20 cm
Couteau a poisson / Coltello da pesce / Fish knife
20,00€/12U
419.44-215cm
Couteau / Coltello / Knife
38,00€/12U
419.43-195cm 419.50-13cm
Fourchette / Forchetta / Fork Petite cuillére a café / Cucchiaino da caffé / Teaspoon
19,00€/12U 10,50€/12U
41948-17,8cm 419.45-14,7cm
Fourchette a poisson / Forchetta da pesce / Fish fork Petite cuillére a dessert / Cucchiaino dessert / Dessert spoon
17,00€/12U 12,60€/12U
41946 -15cm 419.42-19cm
Fourchette a dessert / Forchetta dessert / Dessert fork Cuillere a soupe / Cucchiaio / Soup spoon
12,00€/12U 21,50€/12U
Coral
Acier / Acciaio / Steel 18%
Inox / S. Steel

Epaisseur / Spessore / Thickness: 18 mm

419.65-17,8 cm

Couteau a dessert / Coltello dessert / Dessert knife
31,00€/12U

419.67-20 cm

Couteau a poisson / Coltello da pesce / Fish knife

20,00€/12U

419.62-21cm

Couteau / Coltello / Knife

38,00€/12U

419.61-19,5cm 419.68-133 cm

Fourchette / Forchetta / Fork Petite cuillére a café / Cucchiaino da caffé / Teaspoon
18,50€/12U 10,50€/12U

419.66-18 cm 419.63-15cm

Fourchette a poisson / Forchetta da pesce / Fish fork Petite cuillére a dessert / Cucchiaino dessert / Dessert spoon
18,00€/12U 14,00€/12U

419.64-15cm 419.60-19cm

Fourchette a dessert / Forchetta dessert / Dessert fork Cuillere a soupe / Cucchiaio / Soup spoon

12,00€/12U 26,00€/12U



o
Spiga
Acier / Acciaio / Steel
Inox / S. Steel 18/10
Epaisseur / Spessore / Thickness: 3/22 mm
11214-19cm
Couteau a dessert / Coltello dessert / Dessert knife
41,50€/12U
112.08-223cm
Couteau / Coltello / Knife
46,50€/12U
1M217-22,7cm
Couteau a poisson / Coltello da pesce / Fish knife
45,00€/12U
11216 - 21,2 cm
Fourchette a poisson / Forchetta da pesce / Fish fork
4150€/12U
112.06- 21,7 cm
Fourchette / Forchetta / Fork
41,50€/12U
112.12-18,6 cm
Fourchette a dessert / Forchetta dessert / Dessert fork
35,00€/12U

Marlene

Acier / Acciaio / Steel 18%
Inox / S. Steel
Epaisseur / Spessore / Thickness: 2.2 mm

419.90-205 cm
Couteau a dessert / Coltello dessert / Dessert knife

36,00€/12U

419.92-215cm

Couteau a poisson / Coltello da pesce / Fish knife
38,00€/12U

419.87-21cm

Couteau / Coltello / Knife

47,00€/12U

419.86-195cm

Fourchette / Forchetta / Fork

31,00€/12U

419.91-19,8 cm

Fourchette a poisson / Forchetta da pesce / Fish fork
31,00€/12U

419.89-185cm

Fourchette a dessert / Forchetta dessert / Dessert fork
26,00€/12U

112.18-143 cm
Petite cuillére a café / Cucchiaino da caffé / Teaspoon

23,00€/12U

112.10-184cm

Cuillére a dessert / Cucchiaino dessert / Dessert spoon
35,00€/12U

112.05- 21,6 cm

Cuillere a soupe / Cucchiaio / Soup spoon
41,50€/12U

Atlanta

Acier / Acciaio / Steel

Inox / S. Steel 18/10

Epaisseur / Spessore / Thickness: 25/1.8 mm
112.52-20 cm

Couteau a poisson / Coltello da pesce / Fish knife
40,00€/12U

112.46-20 cm

Couteau a dessert / Coltello dessert / Dessert knife
40,00€/12U

112.42- 21,7 cm

Couteau / Coltello / Knife

43,00€/12U

112.40-20,2cm

Fourchette / Forchetta / Fork

33,00€/12U

112.49-17,7 cm

Fourchette a poisson / Forchetta da pesce / Fish fork
32,00€/12U

112.44-175cm

Fourchette a dessert / Forchetta dessert / Dessert fork
26,00€/12U

419.93-10 cm

Petite cuillere a moka / Cucchiaino da moka / Teaspoon
15,00€/12U

419.94-14 cm

Petite cuillére a café / Cucchiaino da caffé / Teaspoon
21,00€/12U

419.88-18,8 cm

Cuillére a dessert / Cucchiaino dessert / Dessert spoon
33,00€/12U

419.85-195cm

Cuillere a soupe / Cucchiaio / Soup spoon
34,00€/12U

112.58-10cm

Petite cuillere a moka / Cucchiaino da moka / Teaspoon
15,50€/12U

112.59-14cm

Petite cuillere a café / Cucchiaino da caffé / Teaspoon
22,00€/12U

112.43-175cm

Cuillere a dessert / Cucchiaino dessert / Dessert spoon
30,00€/12U

112.39-20,1cm

Cuillére a soupe / Cucchiaio / Soup spoon
36,00€/12U

335
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Lampes de table Lampade da tavolo Table lamps

Toutes les lampes utilisent une seule recharge
Tutte queste lampade utilizzano la stessaricarica

MINIM: 6 U All these lamps use the same refill
Nova Mirage Sorbet
CODE om PACK CARTON € Morocco Recharge paraffine
14657 Nova  Acrylic/ Acrilico - Glacée / Ghiaccio / Glazed 7 x7x135 6U 36U 22,00€/U 146.68 Cristal/ Cristalo RicariFa di.paraffina
2 2 @75x13cm Paraffin refill

146.58 Nova  Acrylic/ Acrilico - Rouge / Rosso / Red 7x7x135 U 6U 22,00€/U Glacge 22710-40h

146.66 Mirage Cristal - Glacée / Ghiaccio / Glazed 9x9x13 1U 6U 21,00€/U Ghiaccio @6x4cm

146.67 Mirage Cristal - Rouge / Rosso / Red 9x9x13 - 6U 22,00€/U Glazed CARTON: 72U

146.64 Sorbet Cristal - Glacée / Ghiaccio / Glazed @75x125  6U 24U 10,00€/U CARTON /MINIM: 6 U PACK / MINIM: 36 U

146.65 Sorbet Cristal- Rouge / Rosso / Red B75x125 - 6U 11,00€/U 33,00€/U 250€/u

CODE Globo / Globe cm PACK CARTON €

146,55 Ambeo Cristal - Glacée / Ghiaccio / Glazed @7x14 6U 18U 5,00€/U

14656 Ambeo Cristal - Rouge / Rosso / Red 27x14 6U 18U 5,90€/U

146.63 Cone Cristal - Glacée / Ghiaccio / Glazed ?8x95 6U 18U 9,00€/U

CODE Base cm PACK CARTON €

146.53 Ambeo Meétal/Metallo - Argentée / Argentata /Silvered @7 x 14 6U 36U 6,50€/U

146.54 Ambeo Métal/ Metallo - Noir / Nero / Black 27x14 6uU 36U 4,70€/U

146.62 Cone Métal/ Metallo - Argentée / Argentata / Silvered @8 x 12 6U 36U 17,00€/U Ambeo Cone
"Monarch” Bougies d’anniversaire en forme de niimeros
Bougies en verre Candeline numerate per compleanni

Candele in bicchiere Birthday candles in number shapes

Candles in glass 9cm

CARTON: 432 U

95x95cm PACK / MINIM: 24 U

PACK: 12 U 0,80€/U

gAQF({)TE?UN /MINIM: 24 U 13.77 ‘ 22?.91 227.?2

? Populaire Anti tabac Nacré
Tradizionale Anti-fumo Perlata
Popular Smoke out Pearlyout

Bougies chauffe plat Bougies 113.55 113.56 113.57 113.58 113.59
Candela scaldapiatti Candele

Dish heating candles Candle

Paraffine / Paraffina / Paraffin 113.03

Blanc / Bianco / White @23x25cm

Durée / Tempo / Duration:5/6 h Rouge / Rosso / Red 113.60 13.61 13.62 113.63 13.64

113.53 CARTON: 144 U

@35x15cm PACK / MINIM: 12 U

CARTON:576 U
PACK / MINIM: 288 U
34,00€/PACK

8,25€/12U

Combustible gelificado

Gel combustibile

Gel fuel Ethanol 75-85%
Etanol / Ethanol 228.06-160g
Duracién / Duracao / Duration: 2 h CARTON / MINIM: 72 U
Temp. max. 93°C 1,10€/U

24 Bougies anniversaire + 12 supports
24 Candeline compleanno + 12 supporti
24 Birthday candles + 12 holders

11345

8cm

CARTON: 144 PACK
MINIM: 12 PACK
1,15€/PACK



Service de salle a manger Servizio sala Dining-room service

Chaises et tables pliables Base/armature: tube en acier léger 32 mm. émaillage
Tavoli e sedie pieg abili époxy noir. Dessus de la table: rayons blancs résistants
Foldi tabl & chai avec un spongieux molleton, sur une base de bois en
olding tables & chairs contre plaqué de 18 mm.
Base/telaio: tubi leggeri in acciaio 32 mm. Smaltati nero
E . E ici Bud epossidico. Piano tavolo: bianco, resistente con protezione
conomiques Economici bu get morbida, collocato sopra una base di compensato di 18 mm.
PE - Creme / Crema/ Cream Base/frame: 32 mm. light steel tubes. Glazed black
epoxy. Table top: resistant white rayon with spongy
protection, over a base of 18 mm plywood.
Ronde
Rotondo
Round
CARTON / MINIM: 2 U
116.93
@122x76 cm
213,00€/U
208.30 208.36 16.91
86x86x74cm 183x 76 x 74 cm @183 x 76 cm
CARTON / MINIM:1U CARTON / MINIM: TU 305,00€/U
59,00€/U 88,00€/U
Rectangulaire
Rettangolare
Rectangular
CARTON / MINIM: 2 U
116.87
183x915x 76 cm
239,00€/U
208.28 208.23
@120 x 74 cm 50 x 45 x 88 cm
CARTON / MINIM: TU CARTON / MINIM: 4 U
88,00€/U 33,00€/U
Chariots en bois Carrelli in legno Wooden trolleys
CARTON /MINIM: TU
Vestiaire
Appendiabiti
Clothes hanging rail
464.07
120 x54 x 172 cm
CARTON:2 U
PACK / MINIM:1U
210,00€/U
Classique Room service trolley
Classico 180.50-109 x 92 x 78 cm
Classical Métal chromé et bois noir
127.20 Metallo cromato e legno nero
90 x50 x82cm Chromed metal and black wood
433,00€/U 533,00€/U
Meubles a couverts et a vaisselle Chaises pour enfants
Mobili portaposate e piatti Sedie per bambini
Cutlery and dinner service cupboard Children’s chairs
Bois / Legno / Wood Bois / Legno / Wood
CARTON /MINIM: TU CARTON / MINIM: TU
133.98 115.78 182.19
12717 12718 30x30x28cm 51x51x 74 cm 51x51x 74 cm
55 x 53,5 x82cm 100 x55 x 141 cm Noyer / Noce / Walnut Novyer / Noce / Walnut Naturel / Naturale / Natural
386,00€/U 699,00€/U 50,00€/U 70,00€/U 70,00€/U
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Fonte émaillée
Ghisa smaltata
Enamelled cast-iron cookwear
Batterie professionnelle de cuisine
Batteria professionale da cucina
Professional kitchen pans
Coutellerie Coltelleria Knives
Ustensiles de cuisine
Utensili da cucina
Kitchen utensils
Pizza
Thermometres Termometri Thermometers
Verre Vetro Glass
Patisserie Pasticceria Confectionery

Bacs Contenitori Pans

Conteneurs Contenitori Containers

Etagéres ventilées
Scaffali ventilati
Ventilated shelves

Rangement lave-vaisselle
Cestello lavastoviglie
Dishwasher racks

Tables de travail
Tavoli da lavoro
Working tables
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Fonte émaillée
Ghisa smaltata

Enamelled cast-iron cookwear

Cocottes
Noir / Nero / Black

Rondes avec couvercle
Rotonde con coperchio
Round with lid

198.71-18L/ @18 cm
2 personnes / persone / guests
CARTON / MINIM: 6 U
23,00€/U

198.73-25L/@21cm
2-3personnes / persone / guests
CARTON / MINIM: 4 U
28,00€/U

198.75-48L/@26cm
4-5 personnes / persone / guests
CARTON / MINIM: 2 U
40,00€/U

198.76 -58L /@28 cm

6 -7 personnes / persone / guests
CARTON /MINIM: 3 U
48,00€/U

Ovales avec couvercle
Ovale con coperchio
Oval with lid

198.77-26L/24cm

1-2 personnes / persone / guests
CARTON / MINIM: 6 U
26,00€/U

198.78-4,1L /28 cm

3-4 personnes / persone / guests
CARTON /MINIM: 3 U
38,00€/U
198.79-55L/30cm

5- 6 personnes / persone / guests
CARTON /MINIM: 2 U
41,00€/U

Mini casseroles et cocottes
Mini casseruole & cocottes
Mini casseroles & cocottes

Rondes
Tondo
Round

Pour tout type feux et induction
Per tutti i tipi di fuochi o induzione
For all hobs and induction

Mini sauteuses

Mini padelle
Mini pans

198.47-09,8x24cm

(17,5 cm avec anses / con manici / with handles)

CARTON / MINIM: 12 U
6,50€/U

198.48-312,7x3cm

(21 cm avec anses / con manici / with handles)

CARTON / MINIM: 12 U
7,60€/U

198.49-317,1x35cm

198.46-13,7x9,2x3,8cm

Laver avec une éponge douce a I'eau chaude. Essuyer rapidement avec
un torchon doux ou au four a basse température.Verser un peu d’huile sur
Fessuie tout en papier avant de le ranger.

Lavare con acqua calda e una spugna morbida. Asciugare immediatamente
con un panno morbido o in forno a bassa temperatura. Passare un sottile
strato di olio con l'aiuto di carta da cucina primadiriporre.

Wash with a soft sponge and hot water.

Dry immediately with a smooth cloth or in the oven at a low temperature.
Spread a fine layer of oil with kitchen paper before storing.

Savon / Eponge métallique / Lave-vaisselle / Laisser tremper
Sapone / Spugna metallica / Lavastovilglie / Lasciare in ammollo
Soap / Scourer / Dishwasher / Leave to soak

Fondue set
433.90

(25,4 cm avec anses / con manici / with handles) (17,8 cm avec anses / con manici / with handles) @ 16,8 X 17,5 cm

CARTON / MINIM: 12 U
11,50€/U

Rondes avec couvercle Ovales
Cocotte con coperchio Ovale
Round with lid Oval

CARTON / MINIM: 8 U
9,10€/U

CARTON / MINIM: 4 U
26,00€/U

Ovales avec couvercle
Ovale con coperchio
Oval with lid

198.50- @159 x 3,8 cm

(22 cm avec anses / con manici / with handles)
CARTON / MINIM: 8 U

11,50€/U

198.51-018 x4,1cm

(24,5 cm avec anses / con manici / with handles)
CARTON / MINIM: 8 U

13,00€/U

198.52- @10 x5cm
(12,9 cm avec anses / con manici / with handles)

CARTON / MINIM: 12 U
11,00€/U

198.53-@12,7x57cm

(16,5 cm avec anses / con manici / with handles)
CARTON / MINIM: 6 U

14,00€/U

198.56-J14x6cm

(19,4 cm avec anses / con manici / with handles)
CARTON / MINIM: 12 U

15,25€/U

198.57-216 x15,6 x 4,1cm

(27,6 cm avec anses / con manici / with handles)
CARTON /MINIM: 8 U

14,10€/U

198.58 - 24,1x17,2x 4,6 cm

(30,5 cm avec anses / con manici / with handles)
CARTON / MINIM: 8 U

16,50€/U

198.60-12,4x9,2x4,85cm

(15,4 cm avec anses / con manici / with handles)
CARTON / MINIM: 12 U

10,80€/U

198.63-15,2x10,2x 6,4 cm

(19,1 cm avec anses / con manici / with handles)
CARTON / MINIM: 6 U

14,00€/U

198.64-17.8 x14x7cm

(24 cm avec anses / con manici / with handles)
CARTON / MINIM: 6 U

16,00€/U



Assiettes champétres + base bois
Piatto contadino + base legno
Country style platter + wood base
CARTON / MINIM: 8 U

198.65 198.66 13.07 13.04
@22cm 235x135cm 27 x18 cm 31x18cm
15,00€/U 13,00€/U 13,60€/U 17,50€/U
Assiettes poisson+ base bois Plaques grill
Piatto pesce + base legno Piastra grill
Platter for fish + wood base Grill plates
MINIM: 1U
12.99
42x23x1cm
CARTON:4 U
25,00€/U
198.67 198.70 12.98
32x13cm 48 x19,5cm 46 x25x1cm
CARTON/MINIM:8U  CARTON / MINIM: 6 U CARTON: 4 U
14,00€/U 19,00€/U 26,00€/U

Batterie professionnelle de cuisine
Batteria professionale da cucina
Professional kitchen pans

Inox18/10
Sauteuse avec couvercle Sautoir avec couvercle Braisiére avec couvercle Marmite avec couvercle
Tegame con coperchio Pentole con coperchio Casseruola con coperchio Pentole con coperchio
Saute frying pan with lid Pot with lid Stew pot with lid Cooking pot with lid
CARTON: 2 U CARTON / MINIM: TU CARTON / MINIM: TU CARTON / MINIM: TU
PACK / MINIM: TU 44453-2L 443.70-14 L 444.04-17L
44419-451L @20x8cm ?32x193cm @30x28cm
@26x85cm 54,00€/U 97,00€/U 98,00€/U
64,00€/U 444.97-6L 443.71-157L 444.05-24L
?28x10cm @34x21,5cm ?341x32cm
73,00€/U 112,00€/U 134,00€/U
44413-10L 443.72-22L
?32x125cm ?38,4x24,7cm
93,00€/U 144,00€/U
444.15-18L 443.73-32L
@40x155cm @423x265cm
147,00€/U 191,00€/U
~ o I 4 3
Poéle anti-adhésive
Passoire braisiére Padelle antiaderenti
Colapasta a scomparti . N
Colander section NOﬂ'Sthk er|ng pan
CARTON:4 U Inox - Aluminium
PACK / MINIM: 1U Inox - Alluminio
44456 44457 S. Steel - Aluminium 198.81 444.47 444.48 183.35
22x16x19¢cm  25x18 x 20 cm CARTON:6 U @20x47cm @253x5cm @28x53cm @335x4,7cm

33,00€/U 42,00€/U PACK/MINIM:TU 17,00€/U 20,00€/U 27,00€/U 36,00€/U
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Coutellerie

Coltelleria
Knives

Inox / S. Steel - ABS
PACK / MINIM: TU

Dimension / Misure / Size: long. feuille / lama / blade

Office
448.72-115cm
CARTON: 48 U
12,50€/U

Désosser
Disossare
449.21-20 cm
CARTON:50 U
19,00€/U

Sabatier

448.59-20 cm
CARTON:50 U
21,50€/U

448.60-26 cm
CARTON: 40 U
23,00€/U

448.61-30cm
CARTON: 50 U
24,00€/U

Afendre
Falcetta
Cleaver
449.24-17 cm
CARTON: 30 U
30,50€/U

Pain

Pane

Bread
449.54-235cm
CARTON:50 U
20,50€/U

Jambon
Prosciutto
Ham slicer
449.31-30cm
CARTON: 72U
27,00€/U

Aiguiseur a méche
Acciaino
Sharpening bar
450.76 -30,5cm
CARTON: 72 U
16,00€/U

Diapason

Forchettone da carne

Carving fork
450.34-155cm
CARTON: 48 U
23,90€/U

Econome
Pelapatate
Peeler
449.37-65cm
CARTON: 144 U
1,60€/U

Barre aimantée
Barra magnetica
Magnetized bar
449.57

60cm

CARTON: 24 U
16,00€/U

Rack

10 entrées
10 posti

10 slots
455.72
32x7x31cm
CARTON:TO U
58,00€/U

Stérilisateur

Sterilizzatore

Sterilizer

143.13

355x20,5x22cm

10 Couteaux / Coltelli / Knives
CARTON:1U

265,00€/U

Set planches a découper - 6 couleurs
Set di taglieri - 6 colori
Set of cutting boards - 6 colours

Résistants, durables et fabriqués en polyéthyléne de haute densité. N'absorbent pas.
Inodores. Aident a éliminer la contamination et le développement des bactéries.

Resistente, durevole e fabbricato in polietilene di alta qualita. Idrorepellente. Inodore.
Aiutano ad eliminare la crescita di batteri e la contaminazione trasversale.

Tough, durable and made of high quality polyethylene. Non-absorbent. Odourless.

Help to eliminate cross contamination and bacteria growth.

205.17
40x30x1cm
PACK: 6 U
MINIM: 1 PACK
80,00€/PACK

Rack

205.18

Pour 6 planches

Per 6 taglieri

For 6 chopping boards
279x305x27,7cm
CARTON: 12 U

PACK / MINIM: TU
20,50€/U

Planches blanches a découper
Tagliere bianco

White chopping boards
HDPE
PACK / MINIM: TU

205.11
45x30x2cm
CARTON: 6 U
25,00€/U
205.12
50x375x2cm
CARTON:5U
33,00€/U
450.08
60,5x455x2cm
CARTON:5U
46,00€/U



Ustensiles de cuisine Utensili da cucina Kitchen utensils

Louche Ciseaux pour volailles

Mestolo Trinciapollo

Ladle Scissors for poultry

448.18 -35cm 450.32-25cm

Inox / S. Steel Inox / S. Steel

CARTON: 120 U CARTON: 72U

6,50€/U 22,00€/U
Burette
Oliera Passoire chinoise
Cruet Colino cinese
452.70-1L Chinese colander
@11,5x285cm 445.25- 320 cm
Inox / S. Steel Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 24 U CARTON: 6 U
19,50€/U 31,00€/U

PACK / MINIM: TU
Batteur Frusta Whisk Louche Ecumoire
Inox / S. Steel Mestolo cuc. Schiumarola
448.37-25cm Ladle Skimmer
CARTON: 120 U 448.09 - 45 ml 209.48
6,40€/U Inox / S. Steel @14x38cm
448.38-30 cm CARTON: 48 U Inox /S. Steel
CARTON: 120 U 1,90€/U CARTON: 40 U
7,00€/U 8,70€/U
. Spatule thermoplastique
Entonnoir Spatola termoplastica
Imbuto Thermoplastic spatula
Funnel CARTON: 288 U
445.76
@14 cm (sup.) 449.86
X 7x35cm

@1,9 cm (inf.) 2.20€/U
Inox / S. Steel g
CARTON: 48 U 449.87
PACK / MINIM: 2 U 7x41,3cm
6,50€/U 2,30€/U

Rape 4 usages
Plan.chﬁs adécouper en bois Grattugia 4 usi
Taglieriin legno 4 sided grater
Chopping wooden boards 452.67
112.96 112.97 10,5x8x23cm
30x45x45cm 45x61x45cm Inox / S. Steel
CARTON: 2 U CARTON:1U CARTON: 144 U
45,00€/U 82,00€/U 6,50€/U
Pompes a condiments

Pompe per condimenti
Pumps for condiments

Distributeur 2 pompes
Dispenser 2 pompe

2 pumps dispenser
123.45-236L x2
24,7x19,6 x32cm

Inox / S. Steel

CARTON / MINIM: TU
400,00€/U

Distributeur 1 pompe

Dispenser 1pompa
1 pump dispenser
123.53
18,2x18,2x39 cm
Inox / S. Steel

Pour récipient

Per barattoli

For jars:

max. 17 x17x 22 cm

CARTON / MINIM: TU

280,00€/U

Versent 30 ml par traction
Erogano 30 ml per trazione
Pumps 30 ml each time

Essoreuse manuelle pour légumes
Centrifuga manuale per verdure
Manual spinner for vegetables

183.41-20L
@435x37cm

PVC - Blanc / Bianco / White
CARTON:1U

188,00€/U

Pompes rechange
Pompa di ricambio
Spare pump

123.59

35x175x5cm

Plastique / Plastica / Plastic
Pour / Per / For:123.45,12353
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 2 U
60,00€/U

Pompes économique Pompe economiche Budget pumps

MINIM: TKIT

Sont livrés avec un jeu de 5 couvercles
(2 38,89,110,120 y 160 mm).

Vengono forniti con un set di 5 coperchi
(238, 89,110,120 € 160 mm).

Are supplied with a set of 5 lids

(2 38, 89,110,120 y 160 mm).

Condiments et sauces
Condimenti e salse
Condiments and sauces

123.83 - 25 cm long.
KIT:5U

CARTON: 50 KIT
30,00€/KIT

Produits épais
Liquidi spessi
Thick liquids
123.87 - 28 cm long.
KIT:5U

CARTON: 23 KIT
70,00€/KIT
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PIZZA

Ustensiles Utensili Utensils

Inox / S. Steel
PACK / MINIM: 1U

Spatule Spatole Spatula

Pizza cutter

148.69 - 30 cm 148.49 - 27 cm 450.24-22 cm 450.81-11x152cm 148.91-102x24cm  148.92-125x25cm

Feuille / Lama / Blade: Feuille / Lama / Blade: Feuille / Lama / Blade: Feuille / Lama / Blade: Feuille / Lama/ Blade:  Feuille / Lama / Blade:

20x125cm 16x7,3cm 8x1x25cm Mcm @105 cm @2125cm

CARTON: 48 U CARTON: 72 U CARTON: 144 U CARTON: 144 U CARTON: 72 U CARTON: 72 U

15,20€/U 6,50€/U 3,20€/U 4,70€/U 6,40€/U 8,00€/U

Pelles pizza Pale per pizza Pizza peel

Bords aiguisés pour une bonne extraction de la pizza du four

Angoli affilati per una migliore estrazione della pizza dal forno

Sharp edges for easy lifting of pizza from the oven

Aluminium & bois Bois

Alluminio & legno Legno

Aluminium & wood Wood

CARTON: 10 U CARTON: 12U

MINIM:TU PACK / MINIM: 1U

148.86 148.88 148.95 181.50 181.51

69 cm long. 106,5 cm long. 100 cm long. 107 cm long. 107 cm long.

Feuille / Lama / Blade: Feuille / Lama / Blade: Feuille / Lama / Blade: Feuille / Lama / Blade: Feuille / Lama / Blade:

30,5x356cm 35,6 x40,6 cm 40,6 x 45,7 cm 36 x41cm 40,8 x 41cm

14,00€/U 18,00€/U 27,00€/U 25,00€/U 27,00€/U

148.87 164.66 164.74

101 cm long. 132 cm long. 147 cm long.

Feuille / Lama / Blade: Feuille / Lama / Blade: Feuille / Lama / Blade:

30,5x356cm 35,6 x40,6 cm 40,6 x 45,7 cm

15,00€/U 22,00€/U 28,00€/U

148.22

132 cm long.

Feuille / Lama / Blade:

30,5 x 35,6 cm

20,50€/U

MINI

Aluminium Alluminio

CARTON:10 U Pelle Rangement pour pelles

MINIM: TU Pala Porta pala per pizza

164.65 Peel Rack for paddles

52,1cm long. 147.98 148.00

Feuille / Lama / Blade: @35,7cm 12x45x93cm

17,1x19,7 cm Bois / Legno / Wood Fer/Ferro/Iron

8,30€/U CARTON: 20 U CARTON:50 U
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ PACK / MINIM: 1U PACK / MINIM: TU

26,00€/U 2,50€/U



Saupoudreuse
Spargiformaggio
Shaker

360ml-@75x14 cm
Polycarbonate / Policarbonato
CARTON: 72 U

PACK / MINIM: 1U

3,75€/U

452.80 Fromage / Formaggio / Cheese
452.81Sel / Sale / Salt
452.82 [pices / Spezie / Spices

Conteneur empilable pour pate a pizza
Contenitore per impasto pizza, impilabile
Stackable container for pizza dough

183.42
60x385x95cm
HDPE
PACK/MINIM: TU
20,00€/U

Couteau a pizza
Coltello pizza

Pizza knife

148.64 - 53 cm long.
Inox / S. Steel
CARTON: 12U

PACK / MINIM: TU
35,00€/U

Pizzarack
148.90

PIZZA

Saupoudreuse avec anse Perforateur pointes Perforateur barboteur
Saliera con manico Rullo forapasta & pizza Forchetta impasto pizza
Shaker with handle Piercing metal spikes Driller bubbler
Inox / S. Steel 148.76 148.60
CARTON: 72U @155x%x21cm 99 (h) cm
PACK/MINIM:TU Inox / . Steel CARTON: 10 U
181.42 - 450 ml Piquants / Punte / Pins: 1cm PACK / MINIM: TU
Sel / Sale / Salt CARTON: 24 U 15,00€/U
@7x132cm PACK / MINIM:1U
7,00€/U 23,00€/U
181.43 - 295 ml
Epices / Spezie / Spices
@65x1cm
6,00€/U
Cercles avec grille
Retina pizza
Screens
Aluminium / Alluminio
PACK / MINIM: 1U
148.77 148.78 148.79 148.80 148.70 148.66 148.67
@25cm @282cm @30cm @33cm @355cm ©40,6cm @45,7cm
CARTON: 144 U CARTON:144 U CARTON:72U CARTON:72U CARTON:72U CARTON:72U CARTON: 72U
2,30€/U 2,50€/U 2,80€/U 3,20€/U 3,50€/U 4,50€/U 5,30€/U
Assiettes plates
Piatto pizza
Pizza dishes
Aluminium / Alluminio
MINIM: 1 U
147.87 147.89 147.90 147.91
@28 cm @33cm @35cm @405 cm
CARTON: 100U CARTON: 75U  CARTON: 75U  CARTON:50 U
3,75€/U 5,00€/U 6,00€/U 7,50€/U

30,4x30,4x68cm
15 Etages

15 Piani

15 Deckers

Métal / Metallo
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: TU
33,50€/U

Rangements pour cercles
Rastrelliere per retine pizza
Screen rack

148.81-37x22x25cm
Fer/Ferro/Iron
CARTON: 2 U
PACK/MINIM: TU
24,00€/U

Pince pour récipients
Pinza recipienti fondi
Pan gripper

148.62-3x19cm
Inox / S. Steel
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: TU
4,50€/U
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Transport

Trasporto
PACK / MINIM: TU

Sacs pour le transport de pizzas a
domicile. Les sacs sont recouverts par
du PSE, un isolant thermique de 26 mm.
Intérieur renforcé par une couche de
nylon réflectant. Extérieur en vinyl rouge.

Borse per il trasporto della pizza a
domicilio. Le borse sono ricoperte dal
PSE, isolamento termico di 26 mm. Interno
rinforzato da uno strato di nylon. Esterno
di vinile rosso.

2 Boites pizza

2 Scatole pizza

2 Pizza boxes
Vinyl-nylon-foam
Rouge / Rosso / Red
CARTON: 25 U

Pizza delivery bags. The bags are covered
with a 26 mm thick foam insulator. The
inside is reinforced with a layer of reflecting
nylon, and covered in red vinyl.

Sacs Borsa Bags

148.36-41cm
43x45x13 cm
30,00€/U
148.98 - 46 cm
49 x485x13cm
31,00€/U

Sac transport pour repas a emporter

Trasporto per take-away
Take-away / food transport

PACK/MINIM:1U o

A. Picnic

209.94

40,60 x30,5x255cm
CARTON: 9 U
47,00€/U

B. Catering
209.95
53,3x355x33cm
CARTON:5U
53,00€/U

C. Boissons Bevande Drinks
209.96

15,30 x 20 x 18,40 cm
CARTON: 96 U

7,60€/U
5,32€/U

Lampes a infrarouge pour chauffer
Lampada ad infrarossi
Infrared warmer lamps

Métal / Metallo
CARTON / MINIM: TU

1Lamp

455.89

49 x355x 61cm
113,00€/U

Hauteur ajustable:
Altezzza regolabile:
Height adjustable:
60-75cm

2Lamp

455.93

56 x 36 x 60,5 cm
161,00€/U

Hauteur ajustable:
Altezzza regolabile:
Height adjustable:
25-53cm

Se facture a part
Si fattura a parte
Invoiced separately

Ampoule
Lampadina
Light bulb

455.95

250W / 220V
CARTON: 10 U
PACK/MINIM: TU
23,00€/U

Valises Valigia Baggage

6 Boites pizza
6 Scatole pizza
6 Pizza boxes

164.71-32cm 164.72- 46 cm
40x34x255cm 50x48x 335cm
CARTON: 20 U CARTON:15 U
34,50€/U 39,00€/U

Balances

Bilance

Scales

PACK/MINIM:1U

230 V Digital Digitale

Inox / S. Steel
CARTON: 4 U Bascule de sol digitale
455.83-29x25x9cm Bilancia da pavim. digitale
Max: 6 kg Digitale floor scale
ﬁrg“é‘ozﬁu 157.87-37.5x 52 x 88 cm

’ Acier / Acciaio / Steel
157.86 - 29,5 x 25 x10,5cm Max: 150 kg
Max: 30 kg Grad: 50 g
Grad:10g CARTON:1U
147,00€/U 245,00€/U



Thermometres Termometri Thermometers

CARTON: 144 U
PACK / MINIM: TU

Cuisson four Frigo / Congélateur De poche Digital de poche Temporisateur électrique 60’
Cottura forno Frigo / Congelatore Da taschino Digitale da taschino Temporizzatore elettrico 60’
Cooking oven Refrigerator / Freezer Pocket Digital pen style pocket Electronic timer 60’
45255-65x7x4cm 45256-6,2x73x4cm 45258-14x28x28cm 452.62-18 x25x2cm 452.60-6x55x2cm
Inox / S. Steel Inox / S. Steel Inox / S. Steel Plastique / Plastica / Plastic Plastique / Plastica / Plastic
+50°C a +300°C -29°C a +20°C -10°C a +100°C -40°C a +230°C CARTON: 72U
4,50€/U 4,50€/U 5,20€/U 17,00€/U PACK / MINIM: TU
8,00€/U
Identification et archive d’échantillons
Identificazione e archiviazione dei campioni alimentari
Food samples - filing and identification
Idéal pour catering, restauration collective et sociale. Vous
permet d’étre en conformité avec les méthodes de l'assurance
qualité et FHACCP. Répond aux conditions d’hygiéne applicables
dans les établissements de restauration collective a caractére
social et aux dispositions spécifiques relatives aux toxi-
infections alimentaires collectives (TIAC). Chaque jour prendre
une barquette (exempt de germes). Remplir complétement
avec les aliments a archiver. Fermer avec couvercle. Introduire
dans la partie supérieure du module, aprés avoir retiré la
barquette située dans la partie inférieure, ainsi la chronologie
des échantillons se fera automatiquement durant5 ou 7 jours.
Organizzatore modulare per classificare i campioni
alimentari. Ideale per catering, ristoranti e mense.
Permette di rispettare le norme di sicurezza e di qualita
della certificazione HACCP. Risponde alle condizioni di
igiene e alle disposizioni specifiche relative alle infezioni
alimentarie tossiche (TIAC). Ogni giorno, possiamo riempire
una vaschetta sterilizzata SANIPOUSSE, con gli alimenti
da conservare. Chiudere il coperchio e scrivere la data Support mural Supporto parete Wall h older
y Support mural pour 5 modules, pour chambre froide.
sull’etichetta. Inserire la vaschetta nella parte superiore Supporto da muro per 5 moduli, o per camera frigorifera.
del modulo, dopo aver ritirato la vaschetta inferiore, cosi Wall holder for 5 modules, for a cold store.
da fare una esatta cronologia dei campioni dello stock. 112.90
Possiamo organizzare gli alimenti per 5 o 7 giorni. 53 x14 X 30 cm
Ideal for catering, collective and social food services. Inox / S. Steel
Conforms to quality assurance standards and HACCP. CARTON / MINIM: TU
Meets hygiene conditions and social meal service and 122,00€/U
specific regulations related to collective alimentary toxin-
infection (TIAC). How to use day one: Fill sterilized container
with food sample and close lid. Insert at the top of stack. The
samples can be kept for 5-7 days.
Fecha / Date
(®Hora  Heure / Hour
Etiquettes | Plato/ Plat/Dish
Etichette . ir
Labels P Manipulador / Opérateur / Handler
112.69
6,.8x3.8cm Sarq:etltte :- couve:fle
. aschette + coperchi
Gl B/ Wt Container + id Module
CARTON: 19 PACK 112.88 - 220 m| Moduli
PACK / MINIM: 2100 U 9x65x5cm Modules
40,00€/PACK PP 112.89
Etiquettes pour barquettes, assurant Translucide / Traslucide / Translucent  12x10,5 x 28,4 cm
tracabilité et permettant d’écrire les CARTON / MINIM: 240 U PEHD .
informations nécessaires. 57,00€/100 U Blanc / Bianco / White
Etichette per contenitori, garantiscono Barquette + couvercle pour CARTON:4 U
Iidentificazione dei campioni, permette la échantillon témoin, sans germes. PACK /MINIM: 1U
scrittura di informazioni necessarie. Contenitori + coperchi per il controllo 46,00€/U

Labels for containers, guaranteeing
the L.D. of samples, allows writting of
necessary information.

dei campioni, e dei batteri.

Container + lid for samples
control, germ free.

Module conserveur 5 barquettes (5 jours).
Modulo conservatore 5 vaschette (5 giorni).
Modules for preserving 5 samples (5 days).
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Récipients en cristal
Contenitoriin vetro
Glass containers

Traditionnel carafe cristal

Barattoli di vetro tradizionali
Traditional glass jar

GDP 348

Small
Distributeurs boissons 198.26-125ml
. ?283x105cm
EISpenserdpevande CARTON / MINIM: 48 U
everage dispensers 1,70€/U
Medium
198.27 - 200 ml
©283x85cm
CARTON / MINIM: 48 U
1,80€/U
207.60 - 250 ml
285x10cm
CARTON / MINIM: 24 U
1,90€/U
207.61-500 ml
©295x10,5cm
CARTON / MINIM: 24 U
2,30€/U
Large
Piédestal métallique Piédestal métallique 1;35?7 ll’ll_’l
Piedistallo metallico Piedistallo metallico
. ) CARTON / MINIM: 12 U
Metallic base Metallic base 2.90€/U
21556-4 L 220.43 Pour / Per / For: 4L 215.57-8 L 220.51 Pour / Per / For: 8L >
@155x25cm 16,5x16,5x16,4 cm @195x31cm 21x21x19cm
CARTON: 6 U CARTON: 6 U CARTON: 2 U CARTON: 4 U Récipients en cristal
PACK / MINIM: TU PACK / MINIM: 1U PACK / MINIM: TU PACK / MINIM: TU B ttoli di vet
9,00€/U 5,40€/U 17,00€/U 6,50€/U arattolidivetro
Glass jars
Grandes tailles
Misure grandi
o s s e " Large sizes
Mini pot Récipients en cristal g
Mini barattoli Barattoli di vetro
Mini jars Glass jars
Couvercle clip et papier vichy Couvercle clip et papier vichy
Coperchio clip e carta vichy Coperchio clip e carta vichy
Clip lid, vichy paper decorated Clip lid, vichy paper decorated
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 96 U
215.70 - 45 ml 215.71-70 ml 215.72-200 ml 215.73 - 250 ml 216.79-15L 216.80-2L
@45x6cm ?45x%x8,6cm ?8x85cm 285x10cm 2105x19,5cm @10,5x26 cm
1,15€/U 1,25€/U CARTON / MINIM: 48 U CARTON / MINIM: 24 U CARTON / MINIM: 12 U CARTON /MINIM: 12 U
1,90€/U 2,00€/U 3,20€/U 4,00€/U



Bouteilles Bottiglie Bottles

Bouteilles en verre

Avec bouchon en acier Avec paille e
Tappo inox Con cannuccia B°'tt'9"a invetro
With steel cap With straw Thick glass bottles
Bouchon pivotant
207.69 - 83 ml Tappo ermetico
@55x1cm Swing stopper
CARTON / MINIM: 96 U
1,20€/U
207.70 - 250 ml
@255x195cm
CARTON /MINIM: 48 U
1,40€/U
204.36 - 500 ml
@7x27cm
CARTON / MINIM 224 U
1,90€/U
215.63 - 285 ml 215.64-570 ml 215.65-1L 215.58 - 440 ml 204.37-1L
@55x18cm @7x21,2cm ?88x258cm ?68x19cm @85 x325cm
CARTON / MINIM: 48 U CARTON/MINIM: 24 U~ CARTON/MINIM: 12U~ CARTON / MINIM: 48 U CARTON / MINIM: 12 U
1,70€/U 1,85€/U 2,15€/U 1,40€/U 2,30€/U
Set carafes avec boite en bois 7
Set barattoli di vetro in cassettina di legno
Set jugs with wooden box
6 carafes + pailles + boite 4 carafes + pailles + boite
6 barattoli + cannucce + cassettina 4 barattoli + cannucce + cassettina
6 jugs + straws + box 4 jugs + straws + box
207.73- 6 x 530 ml 222.19 -4 x 450 ml
288x133cm @8x13cm
Boite / Cassettina / Box: Boite / Cassettina / Box:
285x20x6,4cm 193x193x65cm
CARTON / MINIM: 6 SET CARTON / MINIM: 6 SET
16,00€/SET 13,00€/SET
Carafes avec couvercle métallique
Barattoli con coperchio in metallo
Jugs with steel lid
Couvercle plein Couvercle perforé avec paille
Coperchio pieno Coperchio forato con cannuccia
No slot lid Lid with hole & straw
207.74-265 ml 207.71- 450 mi 215.69-128 ml 207.72- 450 ml
@6x135cm @8x13cm 75x55x85cm @8x13cm 2
CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: CARTON / MINIM: ”
48U 24U 96U 24U 8
0,85€/U 1,25€/U 0,90€/U 1,70€/U ©
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Récipient avec couvercle métallique
Barattoli con coperchio in metallo
Jars with metallic lid

Cylindriques Cilindrici Cylindrical Incliné Inclinato Sloping

CARTON / MINIM: 12 U CARTON /MINIM: 6 U

118.99 119.02 119.28 216.77 216.78

830 ml 1.700 ml 2200 mi 3.050 mi 4.430 ml
IN2x12cm @MN1N2x22cm @11,2x27cm 19x135x19,5cm 225x15x225cm
3,40€/U 4,50€/U 4,70€/U 6,00€/U 7,60€/U

Récipient avec couvercle en verre
Barattoli con coperchio in vetro
Jars with glass lid

207.64 - 650 ml 207.65-1.200 ml 207.66 - 2.755 ml 207.67- 4350 ml
210x183cm @13x235cm @15x285cm 219x34cm
CARTON/MINIM: 24U CARTON/MINIM:6U ~ CARTON/MINIM: 6 U CARTON / MINIM: 4 U
3,75€/U 5,00€/U 7,50€/U 14,00€/U

Patisserie Pasticceria Confectionery

Pinceaux Pennelli Brushes

Manches ABS Blanc. Filaments nylon n°® 66 Résistent +150°C =
Manico ABS Bianco. Setole in Nylon n°® 66 Resistente +150°C &t

White ABS handle. Nylon filaments n° 66 Resistlo+150°C
PACK / MINIM: 12 U

157.93-3,8cm 157.95-5cm 157.96-7,5cm 157.97-025cm
Largeur /Largo/Width  Largeur/Largo / Width Largeur / Largo / Width Rond / Tondo / Round
CARTON: 144 U CARTON: 144 U CARTON: 72U CARTON: 144 U
2,95€/U 3,55€/U 5,40€/U 4,60€/U

Moules en silicone Stampi in silicone Silicone moulds / 17,5 x 30 cm
PACK / MINIM: TU

Toile de cuisson anti-adhérente
Tessuto per cottura antiaderente
Non stick cooking fabric

185.96 - 40 x 60 cm
CARTON: 80 U
38,00€/U
Cake Briochette Petit fours
166.18 - 12 Fig. 166.21- 6 Fig. 166.23 - 15 Fig.
79%x29x3cm @75x4cm @5x15cm
CARTON:30 U CARTON: 72 U CARTON: 250 U

10,00€/U 9,80€/U 7,00€/U

Sphériques Sferico Spherical

207.62 207.63
1.700 ml 3L
16 x16 cm 19,5x19,5cm
CARTON / MINIM: 12 U CARTON /MINIM: 6 U
2,85€/U 5,50€/U

215.54 - 260 ml

@8x13cm

CARTON / MINIM: 48 U

1,05€/U

Manches en bois / Soie de sanglier
Manico in legno / Setole di cinghiale
Wood-Handle / Wild boar bristle

PACK / MINIM: TU

204.04-38cm 204.03-5cm
Largeur / Largo / Width Largeur / Largo / Width
CARTON: 144 U CARTON: 144 U
4,25€/U 5,20€/U
Demi sphére Demi sphére
Semi sfera Semi sfera
Half-sphere Half-sphere
166.10 - 6 Fig. 166.11- 15 Fig.
@7x35cm @4x2cm
CARTON: 150 U CARTON: 150 U
8,20€/U 7,00€/U
. Muffin
Bordelais 166.12 - 11 Fig.
166.25 - 18 Fig.
@51x28cm
@35x35cm
CARTON: 125 U
CARTON:56 U 8.25€/U
10,00€/U >



Accessoires pour patisserie Accessori pasticceria Baking - miscellaneous

4 \
Poches Sac a poches Piping bags Poches usage unique Siphon créeme chantilly Recharges siphon
Nylon - Blanc / Bianco / White Sac a poche monouso Sifone panna Ricariche sifone
CARTON: 700 U Disposable piping bags Cream whipper Whipper refills
PACK / MINIM: 10 U 454.70 -535cm Aluminium / Alluminio 181.86
454.73 - 40 cm PELD 75p CARTON: 6 U CARTON: 360 U
3,20€/U CARTON: 1500 U PACK / MINIM: 1U PACK / MINIM: 10 U
454.74-50 cm ;Q%ﬁéxg\:% 100 U 181.84-05L 6,50€/PACK
4,05€/U 4 @8x21cm
454.75- 60 cm 58,00€/U
4.95€/U L _J 1si8s-1L
©9,5x26,5cm
65,00€/U
Douilles décoration
Beccucci sac a poche
Piping nozzles
PACK / MINIM: TSET
178.69 178.68 454.68
pPC PC Inox / S. Steel
SET. 24 U SET: 12U SET:32U
CARTON: 40 SET CARTON: 50 SET CARTON: 72 SET
24,00€/SET 15,00€/SET 36,00€/SET
Rouleau patisserie Plaque patisserie Découpoirs lisses Découpoir gateaux
Mattarello Teglia pasticceria Anelli taglia torte Taglia torte
Rolling pin Baking tray Cutters Cake cutter
PEHD 454.58 185.19 8 Piéces Fette Pieces
CARTON: 12U 60x40x3cm @22-112cm 181.38
PACK / MINIM: TU Aluminium / Alluminio Laiton / Ottone / Brass @255cm
449.97 PACK: 2U SET:12U Laiton / Ottone / Brass
@7x50 cm CARTON: 12U CARTON: 72 SET CARTON: 24 U
35,00€/U MINIM:1U PACK / MINIM: TSET PACK / MINIM:1U
449.98 32,00€/U 16,00€/SET 20,00€/U
@7x60cm
36,00€/U
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Mandoline avec 3 accessoires

Mandolina con 3 accessori

Vegetable mandolin with 3 accessories

455.36
395x12x19cm
Inox / S. Steel
CARTON: 6 U
84,00€/U

Epluchoir / coupe pommes
Sbuccia e taglia mele

Peels and cuts apples
455.62-10 x30 cm

Tranches / Trancio / Thick slices: 4 mm

Fer / Ferro/Iron

CARTON: 24 U

25,00€/U

Hachoir a viande m
Tritacarne manuale
Manual meat grinde
455.61-18 x 10 x 25 cm

Fer / Ferro/Iron

CARTON:4 U

23,00€/U

Petites machines
Piccole macchine
Small machinery

PACK/MINIM: 1U

Coupe frites
Tagliapatate
Chip cutter

Les machines sont équipées
Le macchine hanno tutti gli accessori
The machine is fully equipped

158.99 - 6,4 x 6,4 mm
159.01-95x9,5mm
159.02-12,7 x 12,7 mm
93,00€/U

Coupe tomates

Affetta pomodori

Easy tomato slicer

455.59 Tranches/Trancio/Wide: 6,3 mm
455.81 Tranches/Trancio/Wide: 4,8 mm

38x17x16cm
Aluminium / Alluminio
CARTON:TU
126,00€/U

anuel

Rechange / Element de coupe et de pousse
Ricambio/ Pressatore e lama a griglia
Spare parts / Grid for cutting and push block

159.03 - 6,4 x 6,4 mm
159.04-95x9,5mm
159.06 - 12,7 x 12,7 mm

CARTON: 24 U
22,00€/U

Recharche / bloc lames
Ricambio / blocco lame
Spare parts / blade kit

454.81-6,3 mm
454.82- 4,8 mm
25x7x1cm
Inox / St. Steel
CARTON:1U
36,00€/U

Ouvre boites universel

Apriscatole da banco

r

Universal tin opener

455.69 - 46,5 (h) cm

Fer/Ferro/Iron

CARTON: 3 U
61,00€/U



Bacs Contenitori Pans — Gastronorm

Bacs en polycarbonate
Contenitori policarbonato

Polycarbonate pans

PACK/MINIM: TU

mn

Couvercle Tappo Lid

Bacs acier inox 18/8
Vaschetta Inox 18/8

Bacs mélamine
Contenitori melamina
Melamine bacs
P 298

Stainless steel 18/8 pans

PACK /MINIM: TU

mn

Couvercle Tappo Lid

20201-77L 202.02-125L 202.03-191L 11341-25L 202.25 181.63-77L 181.64-125L 181.65-19,1L 181.66

6,5 (h) cm 10 (h) cm 15 (h) cm 20 (h)cm CARTON: 12 U 6(h)cm 10 (h) cm 15 (h) cm CARTON:6 U

CARTON:12U CARTON:12U CARTON:12U CARTON:12U 17,50€/U CARTON:6U CARTON:6U CARTON:6U 15,00€/U

21,00€/U 26,00€/U 32,00/U 42,00€/U 16,00€/U 22,00€/U 33,00€/U

1/2 Couvercle Tappo Lid 1/2 Couvercle Tappo Lid

202.06-56L 202.07-84L 113.42-11L 202.26 181.67-56L 181.68-84L 181.69

10 (h) cm 15 (h) cm 20 (h)cm CARTON: 12 U 10 (h)cm 15 (h) cm CARTON: 12U

CARTON:12U CARTON:12U CARTON:12U 10,50€/U CARTON:12U  CARTON:12 U 8,20€/U

13,00€/U 17,00€/U 19,00€/U 13,00€/U 20,00€/U

1/3 Couvercle Tappo Lid 1/3 Couvercle Tappo Lid

202.10-32L 20211-49L 202.27 181.70-32L 181.71-49L 181.72

10 (h) cm 15 (h) cm CARTON: 24 U 10 (h) cm 15 (h) cm CARTON:18 U

CARTON: 24 U CARTON: 24 U 5,70€/U CARTON:18 U CARTON:18 U 6,00€/U

9,00€/U 14,00€/U 11,00€/U 16,00€/U

1/4 Couvercle Tappo Lid 1/4 Couvercle Tappo Lid

20215-381L 202.28 181.73-38L 181.74

15 (h) cm CARTON: 24 U 15 (h) cm CARTON: 24 U

CARTON: 24 U 4,70€/U CARTON: 24 U 6,00€/U

9,00€/U 14,00€/U

1/6 Couvercle Tappo Lid 1/6 Couvercle Tappo Lid

20218-19L 202.29 181.75-19L 181.76

15 () cm CARTON: 48 U 15 (h) cm CARTON: 36 U

CARTON: 48 U 2,70€/U CARTON: 36 U 350€/U

6,00€/U 10,00€/U

Bacs Gastronorm Contenitori Gastronorm Gastronorm pans
@
™M
-9

mn 12 1/3 1/4 1/6 g
53x325cm 325x%x265cm 325x17,6 cm 25,6 x16,2cm 17,6 x16,2cm
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Récipients économiques blancs
Contenitori economici bianchi
Budget white containers

PP
PACK / MINIM: 1 U

Carrés
Quadrati
Square

Couvercle de différentes
couleurs selon la dimension,
vendu a part.

Coperchi con colori differenti
per tutte le misure, venduti
aparte.

Different colour lid for each
size, invoiced separately.

Max. +80°C s
Min. -15°C -

Couvercle séparé
Coperchi separato @
Lid separated

’

Ronds
Tondi
Round

Couvercles blancs, vendus a part.
Coperchi bianchi venduti a parte.
White lids, invoiced separately.

164.50-41L 16452-8L 164.76 - 12 L 164.77-18 L 164.91-10L 164.92-18 L

18x18 x19 cm 225x225x%x23cm 285x285x21cm 28,5x285x32cm ?31,2x20,8cm ?31,4x37,8cm

CARTON: 48 U CARTON: 24 U CARTON: 12U CARTON: 12U CARTON: 6 U CARTON: 6 U

4,60€/U 8,00€/U 11,00€/U 14,00€/U 9,30€/U 17,00€/U

Couvercle Coperchio Lid - PE Couvercle Coperchio Lid - PE

145.60 145.65 145.69 164.93 .
Pour / Per / For: 164.50 Pour / Per / For:164.52 Pour / Per / For:164.76,164.77 Pour / Per / For: 164.91,164.92

Vert / Verde / Green  Rouge / Rosso / Red Bleu / Blu / Blue ?31,9cm

CARTON: 12U CARTON: 12 U CARTON: 6 U CARTON: 48 U

1,60€/U 1,95€/U 3,20€/U 4,10€/U

Rectangulaires Rettangolare Rectangular -rp

113.48 - 1.000 ml 113.50 - 1.450 mi

113.67 - 2.500 ml

113.52-3.150 mi

113.54 - 6.750 mi

113.65 - 9.650 mi

18x12,8x6,5cm 203x14x74cm 185x185x1cm  26x18x10cm 30x20x15cm  345x23x16cm Avec couvercle hermétique inclu dans le prix.
CARTON: 96 U CARTON: 48 U CARTON: 24 U CARTON: 12U CARTON: 12U CARTON: 6 U Con coperchio ermetico incluso nel prezzo.
1,45€/U 2,20€/U 3,00€/U 3,75€/U 6,15€/U 8,00€/U Tight lid included in the price.
Ly y o o »

Récipients transparents Récipients en PE soufflé

. H H Max. +99°C e o oo °
Recipienti trasparenti wo:@®  Recipientiin PE soffiato
Clear containers S PE containers
PC Coperchi separato @

Lid separated . Couvercle inclus

PACK / MINIM: TU Seaux Secchi Bucket Coperchio incluso

| Transparente / Trasparente / Clear Lidincluded
Carrés Quadrato Square
14556-4L 145.57-8 L 14558 -12L 14559 -18L 198.38 1L

" N N N CARTON / MINIM:

18x18x19cm 225x225x%x23cm 285x285x21cm 285x285x32cm 200U
CARTON: 48 U CARTON: 24 U CARTON: 12U CARTON:12U 0,70€/U
11,00€/U 18,50€/U 28,00€/U 34,00€/U
Couvercle Coperchio Lid PE (<)
145.60 145.65 145.69

Pour / Per / For: 14556 Pour / Per / For:145.57
Vert / Verde / Green Rouge / Rosso / Red
CARTON:12U CARTON: 12U
1,60€/U 1,95€/U

Ronds Rotondo Round

164.78-2L 164.79-4L
218,4x10,9cm 218,4x21,4cm
CARTON: 12U CARTON: 12U
6,25€/U 9,50€/U

Couvercle Coperchio Lid

Pour / Per / For:14558,14559
Bleu / Blu / Blue
CARTON:6 U

3,20€/U

164.81-75L
@224x279cm
CARTON: 6 U
16,00€/U

164.80-318,9cm
Pour / Per / For:164.78,164.79

Vert / Verde / Green
CARTON: 72 U
1,35€/U

“Q
164.82-@ 229 cm
Pour / Per / For:164.81
Rouge / Rosso / Red
CARTON: 48 U

1,70€/U

Rectangulaires Rettangolare Rectangular

164.44-12L 164.45-18 L 164.47-30L 164.48-45L
456x302x152cm 456x302x229cm 66 x46 x15cm 66 x46 x 23 cm
CARTON: 12U CARTON: 12U CARTON: 6 U CARTON: 6 U

25,00€/U 32,00€/U 47,00€/U 63,00€/U

Couvercle Coperchio Lid PC
164.46 164.49

Pour / Per / For:164.44,164.45
Transparente / Trasparente / Clear
CARTON: 12U

12,00€/U

Pour / Per / For:164.47,164.48
Transparente / Trasparente / Clear
CARTON: 12U

27,00€/U

Carafes granités avec anse
Bottiglia per bibite con manici
Bottles for iced drink with handle

Translucide / Traslucida / Translucent
MINIM: 1 CARTON

198.29-%: L
CARTON: 100 U
0,62€/U

198.30-1L
CARTON: 50 U
0,75€/U




Conteneurs isothermiques
Contenitori isotermici
Isothermal containers

Armoires de transport. Pour plateaux Gastronorm 1/1
Contenitori da trasporto. Per vassoio Gastronorm 1/1
Transport cases. Suitable for Gastronorm 1/1 trays
CARTON / MINIM: 1U

Pour 6 montants =6,5 cm

Per 6 pianiGN1/1h=6,5cm

For 6 GN1/1traysh=6,5cm
Capacité / Capacita / Capacity: 90 L
415,00€/U

B E
186.96 186.97 186.98

Dimensions Dimensioni

Ext: 62 x 43 x 64 cm
Int: 54 x 33 x 51cm

Pour 8 montants =6,5 cm

Per 8 pianiGN1/1h=6,5cm

For 8 GN1/1traysh=6,5cm
Capacité / Capacita / Capacity: 115 L
472,00€/U

A o8|
186.99 187.00 187.02

Dimensions Dimensioni

Ext: 61x43 x81cm
Int: 53,5 x 33 x 64 cm

Conteneurs et distributeurs de boissons

Contenitori e dispenser isotermici
Container & beverage dispensers

CARTON / MINIM: TU

Froides et chaudes
Freddi & caldi

Capacité / Capacita / Capacity: 20 L Capacité / Capacita / Capacity: 40 L
260,00€/U 318,00€/U

E 8]

18751 187.53 187.81 187.90

Dimensions Dimensioni Dimensions Dimensioni

Ext: 46 x 30 x 51,3 cm Ext: 50 x 41,5 x 62,5 cm

Int: 32x 20,4 x 31,5 cm Int: 40 x 30,5 x 37,8 cm
Chariot pour glacons

Carrello per ghiaccio
Ice trolley

Capacité / Capacita / Capacity: 125 L
187.47

76 x 86 x 53 cm

CARTON / MINIM: TU

940,00€/U

oo e

Rouge Bleu Marron
Rosso Blu Marrone
Red Blue Brown

1187.03

Base avec roues

i Base con ruote

i Base with wheels

: CARTON: 2 U

{ PACK / MINIM: 1U

$ 158,00€/U

351
3566

[GIRIE
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Etagéres ventilées Scaffale ventilato Ventilated shelves

CARTON / MINIM: TU

Colonnes et traversants en acier revétues
de polypropyléne. Peut étre utilisées dans
n’importe quel domaine. Résiste jusqu’a -38°C.
Facile a assembler. Pas de vis. Montage par
pression. Passent au lave-vaisselle. Pas de
rayures. Tablettes réglables tous les 10 cm.

KIT

BASIQUE
BASICO
BASIC

—

KIT

SUPPLEMENTAIRE

SUPPLEMENTARE
SUPLEMENTARY

KIT

BAsICO

— BASIQUE
BASIC
90°

SET CORNER CONNECTOR
158.26
SET/MINIM: 2 U
CARTON: 20 SET
10,50€/SET
Plateforme pour sols
Pedana per pavimento

Floor racks

Parfait pour les sols humides.
Elles ne s’oxydent pas et ne sont
pas rongées par la corrosion.
Fabriquées en PE durable, presque quasi quanto il metallo.

Scaffale di acciaio ricoperto di polipropilene.
Puo essere usato in qualsiasi posto. E resistente
a temperature minime di -38° ed é facile
da montare senza cacciavite, con incastri a
pressione. Puo essere lavato in lavastoviglie ed
@ regolabile ogni 10 cm.

Kits complets / 4 Niveaux
Hauteur unique: 180 cm

Kit completo / 4 Piani
Altezza Standard: 180 cm
2 Largeurs standard: 45,5 cm 2 Larg. standard: 45,5 cm

(NSP) Windshelving

Steel column and beams covered in
polypropylene. Can be used in any area.
Resistent up to -38°C. Easy to mount. No
screws. Pressure mounted. Can be used in the
dishwasher. Scratch resistant.

Shelves can be ajusted up to 10 cm spacing.

Complete kit / 4 Levels
Standard height: 180 cm
2 Standard widths: 45,5 cm

(GN 2/3) et 61cm (GN1/1) (GN 2/3)e61cm (GN1/1) (GN 2/3) and 61 cm (GN 1/1)
3 Longueurs standard: 3 Lunghezze standard: 3 Standard lengths:
91,122 et 152,5 cm 91/122e152,5cm 91,122 and 152,5 cm
Charge Carico Load
CODE  Estante Prateleira Shelf  Kg/U Kg/Total €
14597 455x91cm 250 1000 428,00€/KIT
15814 455x122cm 250 1000 514,00€/KIT
15817 455x1525cm 200 800 598,00€/KIT
15818 61x91cm 250 1000 517,00€/KIT
146.02 61x122cm 250 1000 671,00€/KIT
158.19 61x1525cm 200 800 733,00€/KIT
KIT KIT
SUPLEMENT. Il est necessaire un set de 2 SUPLEMENT.
connecteurs par niveau, (8 par
kit) pour pouvoir configurer un
angle de 90°C.
E necessario un set di 2 KIT
congiunzioni per piano, (8 BASIQUE
per kit) per avere un angolo BASICO
configurato a 90°C. BASIC
1set of 2 connectors per level (8
per kit) needed to make a 90°C
corner.
. Charge Carico Load
CODE Etageére Scaffale Shelf Kg/U Kg/Total €
158.22 455x91cm 100 400 344,00€/KIT
158.23 455x122cm 100 400 454,00€/KIT
15824 61x91cm 100 400 448,00€/KIT
15825 61x122cm 100 400 571,00€/KIT

Pour allonger I'étagére basique ou former un angle 90°C. Economise 1 colonne.
Per allungare lo scaffale base o formare un angolo di 90°C. In modo da risparmiare 1 colonna.
To make the basic shelves longer or create a 90°C. Save 1 column.

aussi résistant que le métal.

lls s’empilent entre eux
Si uniscono a incastro
Interlocking

Economique
Economica

Budget

209.15
33x33x4cm

25 Pieds / Piedi / Feet
Cap. 1350 kg
CARTON: 12 U

PACK /MINIM:1U
8,50€/U

Ideale per zone umide.
Non si ossidano e non si arrugginis-
ce. Fatta di PE durevole, resistente

Perfect for damp areas.
Won't corrode or rust.
Made of durable PE, almost
as strong as metal.



Rangement lave-vaisselle

Cestello lavastoviglie

Dishwasher racks
PP - Beige

Empilables Contour ouvert Connexion stable Pratique pour le transport
Pour obtenir la hauteur désirée, ajouter Impilabile Profilo aperto Connessione stabile etlalivraison
alabase autant de suppléments que Stackable Open profile Reliable connection Comodo da trasportare e
nécessaire (+4 cm chacun). Facilement empilables. Permetant un nettoyage parfaitdela  Avec crochet de sécurité. consegnare
s " Facilmente impilabile. vaisselle et un séchage rapide. Con gancio di sicurezza. . : .
Per Pttenere ! altezza'de5|derata,. - Stackable. Permette un pulizia perfetta di piatti ~ With snap-fit extenders. Convenient/handling &delivery
aggiungere alla base il numero di rialzi e S PR e R Les anses aux 4 cotes permettent un
necessari (+4 cm per u.). Allows perfect washing of dinner D e e oty
service and faster drying, | manici nei 4.Iat| permettono un
Rack extenders can be added to reach trasporto facile e rapido.
desired height (+4 cm each one). The handles on all 4 sides allow
comfortable handling & delivery.
Open extender Open extender Open extender Open extender
159.09 159.09 159.09 T 15909
Supl. Supl. Supl. Supl.
118.25 11830 118.32 T 1833
Base Base Base Base
1824 118226 1827 1828
Suppléments Rialzi Extenders
PACK / MINIM: 1U
16 Compart. 25 Compart. 36 Compart. 49 Compart.
118.25-50 x 50 x 45 cm 118.30-50 x 50 x 4,5 cm 118.32-50 x50 x 45 cm 118.33-50 x50 x 45 cm
CARTON:6 U CARTON: 12U CARTON: 12U CARTON: 6 U
13,00€/U 13,00€/U 13,00€/U 13,00€/U
Bases compartiments / scomparti / compartments
CARTON:6 U
PACK / MINIM: TU
16 Compart. 25 Compart. 36 Compart. 49 Compart.
118.24 - 50 x 50 x 10 cm 118.26 - 50 x 50 x 10 cm 118.27-50 x 50 x 10 cm 118.28 - 50 x 50 x 10 cm
Pour verres-coupes-tasses Pour verres-coupes Pour verres-coupes Pour verres-coupes
Per bicchieri, tazze e coppe Per bicchieri e coppe Per bicchieri e coppe Per bicchieri e coppe
For glasses-cups: @ 11 cm max. For glasses: @ 88 cm max. For glasses: @ 7,3 cm max. For glasses: @ 6 cm max.
2150€/U 22,00€/U 23,00€/U 26,00€/U
Bases divers / diversi / miscellaneous
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: TU
Objets profonds Assiettes / plateaux <45 cm long. Plateaux > 45 cm long. (abierto 1face) Couverts
Oggetti fondi Piatti / vassoi <45 cm lung. Vassoi > 45 cm lung. (aberto 1lato) Posate
Deep objects Plates / trays < 45 cm long. Trays > 45 cm long. (open 1 side) Cutlery
118.38 118.43 118.35 118.37
50 x50 x10 cm 50 x50 x10 cm 50 x50 x10 cm 50 x50 x10 cm
19,00€/U 22,00€/U 23,00€/U 21,00€/U
Chariot transport pour racks Godet pour couverts Panier pour couverts Open extender
Carrello da trasporto cestelli Rack per posate Cesto posate 159.09
Transport trolley for racks Square cutlery basket Cutlery basket E’:CA’;%’N’f %5U°m -
461.83-54 x54 x81cm 118.42 461.80-425x21x15cm PACK/MIN\M-1 U @
ABS 10,7x10,7 x 14 cm PEHD 12,00€/U ' &
CARTON: 6 U CARTON: 48 U CARTON: 12U ? )
PACK / MINIM: TU PACK / MINIM: 1U PACK /MINIM: TU
150,00€/U 1,30€/U 14,00€/U
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Silos de rayons pour ingrédients
Contenitori da stoccaggio
Ingredient storage bins / silos

CARTON /MINIM: TU
Conteneurs pratiques et empilables pour stocker de la nourriture.

Couleur: blanc. Couvercle transparent pour faciliter la visualisation du contenu.

Pratici contenitori impilabili per conservare gli alimenti.
Colore: bianco. Coperchio trasparente per vedere piu facilmente gli ingredienti.

Practical stackable food storage containers.
Colour: white. With clear lid to display contents.

193.54-8L

36,7 x29,6 x 21,97 cm

39,00€/U 19355-20L
59,3x29x432cm
97,00€/U

193.56-40L

59,3x48,6x432cm

121,00€/U

Tapis anti-fatigue et de sécurité
Zerbino antifatica e di sicurezza
Security & anti-fatigue mats

“Drainage”
CARTON / MINIM: TU

Résistent a la graisse. Amortissent la chute des objets.
Confortables. Caoutchouc flexible. Ne glissent pas, méme mouillés.

Resistente all’acqua. Ammortizza la caduta di oggetti.

Comodo e di cauccili flessibile. Non scivola.sul bagnat
Greaseproof. Cushions falling objects. Comfortable. Flexible rubber.
Don't slip, even when wet.

Rouge Noir

Rosso Nero

Red Black

134.46 134.47

152,4x 91,4 x1,2cm 152,4x 91,4 x1,2cm
69,00€/U 40,00€/U
“Interlocking”

CARTON /MINIM:TU

Rouge Rosso Red

Noir Nero Black

134.48 134.49
91,4x91,4x1,4cm 91,4x91,4x1,4cm
40,00€/U 26,00€/U

Bacs blancs
Contenitori bianchi

White containers
CARTON / MINIM: TU

Avec couvercle et roues
Con coperchio e ruote
With lid and wheels

Rectangulaires Ronds
Rettangolare Tondi
Rectangular Round
203.31-99L 158.02-120 L
75x41x74cm ©56,5x72cm
PC PEHD
312,00€/U 102,00€/U

3
Conteneur assiettes
Carrello piatti
Dish cart
152.02
102x80,3x82cm
Plastique / Plastica / Plastic
Gris / Grigio / Grey
CARTON / MINIM: TU
938,00€/U

lls s’empilent entre eux
Si uniscono a incastro
Interlocking

158.09-150 L
2615x82cm
PEHD
138,00€/U



ChariOts pour p|ateaux Qualité supérieur. Acier inox. Résistent jusqu’a 20 Kg par niveau et 200 Kg au total.

H Qualita superiore. Acciaio inox. Carico fino a 20 Kg per piano, 200 Kg in totale.
Ca rre"o per VaSSO| High quality. Stainless steel. Can stand 20 Kg per shelf and 200 Kg in all.

Plate trolleys
CARTON / MINIM:1U

Dimensions extérieures cm
Dimensioni esteriori cm

Adapté pour r ! Etages
Adatto per External dimensions cm Piani

CODE Suitable for w L H Levels €

157.98 Plagues patisserie 40 x 60 cm 47 60 178 16 411,00€/U
Tievaa | Vassoi pasticceria 40 x 60 cm

157.99 Pastry plates 40 x 60 cm 47 ; 60 ; 178 20 448,00€/U

158.03 Gastronorm GN 1/1 385 55,5 190 20 418,00€/U

158.05 59 66 190 15 374,00€/U
———— Gastronorm GN 2/1

158.06 59 166 1173 20 395,00€/U

3
Tables de travail
Tavolidalavoro
Working tables
CARTON / MINIM: TU
Qualité extra. Acier inoxydable SUS 304. Hauteur 96 cm réglable.
Qualita extra. Acciaio inox SUS 304. Altezza 96 cm regolabile.
Extra quality. Stainless steel SUS 304. Height 96 cm adjustable.
Centrales
Centrale
Central
127.67
90 x 60 cm
220,00€/U Mural avec rebord
Tavolo con bordo
158.08 Mural with backsplash
120x70 cm
310,00€/U 127.66 158.12
’ 120x70cm  160x 70 cm

158.10 378,00€/U 469,00€/U
160 x70 cm
389,00€/U
Table avec portes Chariot de travail

Tavolo con porte
Table with doors

Carrello dilavoro
Working trolley

164.42 15813
60 x 120 x 85 cm 55,5 X 38,5 Xx95cm
Acier inox Table polythéne
Acciaio inox Tavolo polietilene
S, Steel Polythene table
944,00€/U Max. 200 Kg-555x385x25cm
7 rails pour plateaux Gastronorm 1/1
7 piani per vassoi Gastronorm 1/1
7 rails for Gastronorm 1/1 plates
Max. 65 (h) cm
347,00€/U
Bus box
Bacs multi-usages blancs
Vasqhette mult|u§o bianche Tapa TampaLid
Multi-purpose white boxes 207.05 207.10 207.14
CARTON:12 U 54x39x127cm 54x39x185cm 545x40x25cm
PACK / MINIM: 1U 14,00€/U 16,00€/U 8,70€/U

GDP 359



Produits de protection et hygiéne
Prodotti di protezione e igiene
Hygiene & Protective Products



Vétements a usage unique
Indumenti monouso
Disposable clothing

Lavettes Panni Wipes

Cellulose industrielle
Cellulosa industriale
Industrial cellulose

Savon pour les mains
Sapone per le mani
Hand soap

Distributeurs Dispensers
Rouleaux essuie-mains

Rotoli asciugamani
Hand towels rolls

Papier hygiénique Carta igienicaToilet paper

WC Higiéne Igiene Hygiene
Mouchoirs Salviettine Tissues
Poubelles et conteneurs
Pattumiere e cassonetti
Bins & waste bins
Sacs poubelle Sacchi spazzatura Bin bags
Ustensiles de nettoyage
Articoli per la pulizia

Cleaning utensils

Chariots Carrelli Trolleys




GDP 362

Vétements a usage unique. Toques ajustables
Indumenti monouso. Copricapi regolabili
Disposable clothing. Adjustable hats

Calot

Barca

Pillbox chef’s hat

Papier, coupe transpirable Anonyme Lignes bleues Lignes rouges
Carta, traspirabile Liscio Righe blu Righe rosse
Paper, breathable top Plain Blue stripes Red stripes
CARTON: 1000 U 155.02- 28 cm 155.05 - 28 cm 155.04 - 28 cm
PACK / MINIM: 100 U 7,00€/100U 7,00€/100U 7,00€/100 U
Classiques

Classico

Classic

Papier, coupe transpirable
Carta tissue
Tissue paper

CARTON: 100 U 155.11-18 cm 155.10-23 cm 155.13-26 cm
PACK / MINIM: 10 U 0,50€/U 0,55€/U 0,60€/U

Classiques
Classico
Classic

Non Woven
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.14-18 cm 155.16 - 23 cm 155.20 - 26 cm
0,50€/U 0,55€/U 0,50€/U
Round top

Non Woven
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Blancs Bianco White Noirs Nero Black

155.12-31cm
0,65€/U

155.24 -31cm
0,55€/U

155.18 - 23 cm 155.15-26 cm 155.19-31cm 193.65-20 cm 193.66 - 25 cm
0,55€/U 0,55€/U 0,60€/U 0,90€/U 0,90€/U

Personnalisation / Personalizzazione / Customization

Commande minimum: 30.000 U. Majoration 6,00€/100 U par couleur. Max. 4 couleurs.
Calots barco: a partir de 30.000 calots, il 0’y a aucune majoration.

Ordine minimo: 30.000 U. aumento 6,00€/100 U per colore. Max. 4 colori.

Cappello a barca: da 300.000 U. non c’é nessun supplemento.

Minimum order: 30.000 U. Surcharge 6,00€/100 U per colour. Max. 4 colours.

Pillbox hats: from 30.000 caps there is no supplementary charge.

193.67-30 cm
1,00€/U



Vétements a usage unique
Indumenti monouso
Disposable clothing

Charlotte + visiére
Cuffia + visiera
Mob cap with visor

155.26 - 28 cm

Non woven

Blanc / Bianco / White
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U
0,20€/U

Charlotte ajust. + visiére
Cuffia regolabile + visiera
Adjusted cap with visor

155.23-25x23cm
Polyester + visiere nylon
Poliestere + visiera nylon
Polyester + nylon visor
CARTON:50 U

PACK / MINIM: 10 U
0,70€/U

Distributeur red charlotte lIégére
Dispenser retine per capelli corti

Light mop cap dispenser
163.27

30,5x27x19,5cm

Inox / Stainless steel

Pour / Per / For: 155.25,165.03

CARTON / MINIM: 1U

220,00€/U

Blouse visiteur
Camice visitatori
Visitor overalls

155.39-130 cm 155.41-100 cm

LDPE - 20p Moyenne / Media / Medium

Blanc / Bianco / White 1,40€/U
CARTON: 500 U 155.43 - 117 cm
PACK / MINIM: 10U Grande / Large
0,85€/U 1.60€/U

Non woven - 30 g/m?
Blanc / Bianco / White

CARTON: 100 U

PACK / MINIM: 25 U

: A Charlotte légére

: Cuffialeggera
Light mob cap
40x16x16 cm
Non woven
CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 100 U

155.25
Blanc / Bianco / White
3,25€/100 U

165.03
Bleu / Blu/ Blue
3,50€/100 U

' B Masque
: Mascherina
Face mask

155.69

195x7,4cm

Tissu 2 plis

Tissue 2 veli

Tissue 2 ply
CARTON: 5000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,95€/100 U

€ Manchons élastiques
: Coprimanica elastico

Oversleeves with elastic  F

LDPE - 40
CARTON: 2000 U
PACK / MINIM: 100 U

155.65 - 36 cm
Blanc / Bianco / White
8,00€/100 U

165.04 -36 cm

Bleu/ Blu / Blue
7,85€/100 U

. Ensembles visiteur

i Set visitatori
Visitor sets

163.28 - 130 cm

{ LDPE- 20

: Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 25 U
© 1,40€/U

: Econémique

: Economici

¢ Value

i 1Charlotte (PP)

: 1Masque (2 plis)

: 1Blouse visiteur (LDPE)
: 2Couvre chauss (PE)

¢ 1Cuffia (PP)

: 1Maschera (2 veli)

: 1Camice visitatori (LDPE)
i 2Copriscarpe (PE)

i 1Mob cap (PP)

* 1Face mask (2 ply)

: 1 Visitor overall (LDPE)

i 2 Overshoes (PE)

D Tablier Grembiule Apron

LDPE - 254
CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 100 U

155.45 - 69 x 107 cm
Blanc / Bianco / White
7,00€/100U

165.05 - 69 x 107 cm
Bleu / Blu / Blue
7,50€/100 U

155.46 - 76 x 122 cm
Blanc / Bianco / White
9,00€/100U

165.06 - 76 x 122 cm
Bleu / Blu / Blue
9,00€/100 U

Tablieren rouleau@
Grembiule a rotolo Y/
Aproninroll

158.69 - 69 x 107 cm
LDPE - 20p

Blanc / Bianco / White
ROLL:100 U

CARTON: 10 ROLL
MINIM: 1R

8,00€/R

Couvre chaussures élastiques

Copriscarpe con elestico
Overshoes with elastic

155.67-34 x14 cm
LDPE - 40p

Bleu / Blu / Blue
CARTON: 2000 U
PACK / MINIM: 100 U
5,40€/100 U

00

155.44 -100 cm

Non woven

Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 25 U
2,65€/U

1Chapeau (PP)
1Blouse visiteur (PP)
2 Couvre chauss (PE)

1Cappello (PP)
1 Camice visitatori (PP)
2 Copriscarpe (PE)

1Hat (PP)

1 Visitor overall (PP)
2 Overshoes (PE)
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Gants a usage unique

Guanti monouso
Disposable gloves

Avec talc/ Con talco / With talc
Epaisseur / Spessore / Thickness

Résist. traction / Resist. Trazione / Tensile strenght

Elongation max. / Allungamento max. / Max. elongation

Hypoallergénique / Ipoallergenici / Hypoallergenic

Aliments acides / Cibi acidi / Acidic foods

Aliments aqueux/ Cibi acquosi / Aqueous food

Aliments gras / Cibi grassi / Greasy foods

Boissons alcoolisées / Bevande alcoliche / Alcoholic drinks <10°

= ﬂ

Nitrile
Transp. Transp. Transp. White Yellow Blue Black
0025mm 0009 mm O7mm 0,09 mm 011 mm 0,08 mm 0,08 mm
1M Mpa — 9 Mpa 14 Mpa 15 Mpa 14 Mpa 14 Mpa
400% = 300% 650% 650% 500% 500%
\ v v - - v \
v v v PH<45 PH<45 v v
v v v 4 4 v v
v v - 4 4 v v
v v v 4 4 v v

Large gamme de gants a usage unique pour s’adapter a tout besoin. Les transparents, trés
économiques, s’utilisent généralement pour le contact alimentaire et les taches sans réel
risque. Les opaques, de par leur résistance chimique, sont optimaux pour les taches de
nettoyage et pour étre utilisés pendant de longues périodes; ils s’adaptent bien a la main
et sont élastiques pour plus de confort et dextérité.

Vasta gamma di guanti monouso per ogni esigenza. Quelli trasparenti, molto economici, si
usano di solito a contatto col cibo e per lavori a basso rischio. Quelli opachi, per la loro resis-
tenza chimica, sono ideali per lavori di pulizia e per essere usati pill a lungo. Si adattano bene
alla mano e sono elastici e comodi.

Wide range of single use gloves to adapt to each particular need. Transparent ones, very bud-
get friendly, are generally used for food contact and low risk tasks. Opaque ones, due to their
chemical resistance, are ideal for cleaning tasks and for long-term usage; they mold well to the
hand and are elastic for more comfort and dexterity.

Transparentes Trasparentes Clear Opaques Opacos Opaque

Consulter soigneusement les instructions du fabricant des produits d’entretien employés. Il est recommandé de se laver les mains aprés utilisation de gants avec talc.
Controllare attentamente come indicato dal produttore due prodotti per la pulizia che vanno usati. Si consiglia di lavare di piti o utilizzare luvas com talco.
Please revise thoroughly the instructions from your cleaning products’ manufacturer beforehand. It is recommended to wash your hands after using gloves with talc.

Transparentes
Trasparentes
Clear -
Distributeur pour gants
Dispenser per guanti
Dispenser for gloves
163.29
25x14x9cm
Gants longs Inox / S. Steel
Guanti lunghi CARTON / MINIM: TU
Long gloves 76,00€/U
LDPE Gants avec talc
Transp./ Trasp. / Clear Gants gaufrée Guanti con talco
155.22 Guanti goffrati S-155.58 Gloves with talc S-155.62
55x30cm Embossed gloves 225x25cm PVC-Vinyle/ Vinile / Vinyl 24,5 x 8,5 cm
PACK:50 U HDPE - Transp./ Trasp./ Clear M - 1565.57 Transp./ Trasp. / Clear M - 155.61
CARTON / MINIM: CARTON: 10.000 U 28x25cm CARTON: 1000 U 245x95cm
2500 U PACK / MINIM: 100 U L -155.59 PACK / MINIM: 100 U L -155.63
4,00€/100U 0,70€/100U 29x26,5cm 5,75€/100 U 245x10,5cm
Opaques
Opacos
Opaque
Gants avec talc Gants multiusage NEW
Guanti con talco Guanti multiuso Gants bleus Gants noirs
Gloves with talc S-155.56 Multi-purpose gloves S-213.31 Guanti blu S-152.10 Guanti neri S-225.44
Latex 245x8cm Latex 245x8cm Blue gloves 245x8cm Black gloves 245x8cm
Blanc / Bianco / White M -155.54 Jaune / Giallo / Yellow M-213.33 Nitrile / Nitrilo M -152.12 Nitrile / Nitrilo M - 225.45
CARTON: 1000 U 245x95cm CARTON: 12 PACK 245x95cm CARTON: 1.000 U 245x95cm CARTON: 1.000 U 245x95cm
PACK / MINIM: 100 U L -155.55 PACK / MINIM: 12 PAIR / PAIO L -213.35 PACK/MINIM: 100U L -152.14 PACK /MINIM: 100 U L -225.46
6,00€/100 U 245 x11cm 0,75€/PAIR / PAIO 245x 1 cm 7,80€/100U 245x 1 cm 8,00€/100 U 245 x 11 cm



Protection au travail
Protezioni dalavoro
Protective work clothing

Nomex
PACK / MINIM: TU

Protection contre les bralures. 100% non
combustible Nomex. Barriére contre la vapeur
et humidité, isolant thermique (méme mouillé).
Protection de -73°C a +343°C. Résistant aux
coupures et aux déchirures.

Protezione contro le ustioni. 100% ignifugo
Nomex. Barriera contro iP'umidita e vapore,
isolante termico (anche se bagnato). Protezione
da-73°C a +343°C. Resistente ai tagli e agli strappi.

Protection against burns. 100% non-combustible
Nomex. Barrier against steam and damp.

Thermal insulator (even when wet). Protection from M-163.11
-73°C to +343°C. Cut and tear resistant. 92x62cm
148,00€/U

Gants 2 doigts économiques
Manopole economiche
Budget 2 fingered gloves

Gris / Grigio / Grey
CARTON: 72 U

En coton, doublés de polyester épais. Résistent jusqu’a +204°C.
Repoussent I’eau et les taches. Non recommandés pour la machine a
laver. Couleur grise.

In cotone, interno foderato con doppio poliestere. Resistente fino a 240°C.
Impermeabile e antimacchia. Non adatto a lavatrice. Colore grigio.

Cotton, lined with thick polyester. Heat resistant up to +204°C. Water and
stain repellent. Not recommended for machine wash.

133.94-365cm
Avant-bras
Avanbraccio
Forearm
3,20€/U

133.96 -57 cm
Tout le bras
Tutto il braccio
Whole arm
5,20€/U

Gants 2 doigts

Manopole 2 dita
2 fingered gloves

S-163.14 M -188.05 L -155.80
30,5cm 37cm 45,80 cm
62,00€/U 73,00€/U 82,00€/U

Tablier Grembiule Apron

Moufle avec renfort M -155.81 L -155.82
Manopola con rinforzo 38,1cm 45,70 cm
Reinforced mittens 76,00€/U 92,00€/U

Gants maille en acier inoxydable
Guanti di rete in acciaio inossidabile
Stainless steel wire mesh gloves

M-152.34
PACK:10 U
CARTON: 60 U

164,00€/U ‘

L-152.35
PACK:10 U
CARTON: 60
170,00€/U
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Tabliers Grembiuli Aprons

PACK/MINIM: TU

=10

Tablier porte monnaie
Grembiule corto

Short apron

3 Poches Tasche Pockets
100% Polyester / Poliestere
CARTON: 200 U

6,00€/U

182.51-61x30cm

Noir / Nero / Black

182.50-60 x30cm
Bordeaux / Burgundy

\:/:K:g‘

Mandil francés

Avental francés

French apron

2 Poches Tasche Pockets

115.18 - 95 x 105 cm

100% Polyester / Poliestere
Noir / Nero / Black
CARTON: 80 U

9,30€/U

Torchons de cuisine en rouleau
Panni da cucina in rotoli

Kitchen towel rolls

R:10U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: TR

40 x 64 cm

182.38 - Bleu / Blu / Blue
182.39 - Rouge / Rosso / Red
182.40 - VVert / Verde / Green
28,00€/R

52 x 64 cm

182.41-Bleu / Blu / Blue
36,60€/R

Rouleau de cuisine Rotoli da cucina Kitchen rolls

BlancBianco White

Recyclé 100%, 2 plis x 24,5 g/m?
Riciclato 100%, 2 veli x 24,5 g/m?
100% recycled, 2 ply x 24,5 gsm
Gaufrée / Goffrato / Embossed

NEW

228.54

Ext. @14 cm

Int. @35 x 245 (h)cm

120 serv. (245 x 25 cm)
R:30m

379 g/R

PACK: 2R

CARTON / MINIM: 12 PACK
3,95€/PACK

@

: : 1 g
CSIVAN Y=}
Delantal
Avental
Apron

182.47-71x 88 cm

100% Polyester / Poliestere
Blanc / Bianco / White
CARTON:150 U

8,70€/U

- O=He

Delantal +1bolsillo
Avental +1bolso

Apron with 1 pocket
75x90 cm

100% Polyester / Poliestere
9,30€/U

115.20
Noir / Nero / Black

CARTON: 120 U

115.19
Bordeaux / Burgundy
CARTON: 100 U

Idéal pour sécher les couverts, les verres et vaisselle. Ne laisse pas de peluche.

Coton pur 100%, non recyclé. 285 g/m?. Rouleaux pré-découpés 10 formats.

Ideale per asciugare bicchieri, stoviglie e posate. Non lascia pelucchi.

Puro cotone 100%, non riciclato. 285 g/m?2. Confezione 10 panni pretagliati.

Ideal for drying glassware, dinner service and cutlery. Fluff free.
Pure cotton 100%, non recycled. 285 gsm. 10 precut per roll.

® GrEEN

100% RECYCLED PAPER

Natural

Recyclé 100%, 2 plis x 23 g/m?
Riciclato 100%, 2 veli x 23 g/m?
100% recycled, 2 ply x 23 gsm
Gaufrée / Goffrato / Embossed

Maxi

205.16

Ext. @14 cm

Int. @45 x 26 (h) cm

190 serv. (26 x 21 cm)
R:40 m

500 g/R

PACK: 2R

CARTON / MINIM: 12 PACK
3,95€/PACK

U=

Leolael



Lavette Panni Wipes

Perfokleen - 45 g/m?

La lavette la plus populaire du monde. Economique. Absorbe 8 fois
son poids. Généralement elle s’utilise a usage unique.

Il panno per pulire piit famoso al mondo. Economico. Assorbe 8 volte
il suo peso.Generalmente utilizzato come un panno monouso.

The most famous cloth wipe in the world. Budget. Absorbs 8 times its
weight. Generally used as a disposable cloth.

100% rayon de viscose / rayon viscosa / viscose rayon

Super Perfokleen - 8o g/m?

Epaisse, résistante et douce. Freine la prolifération des microorganismes,
méme apreés son utilisation. Absorbe 10 fois son poids.

Spesso, resistente e morbido. Inibisce la proliferazione di microrganismi
anche dopo il lavaggio. Assorbe 10 volte il suo peso.

Thick, resistant and soft. Stops the spreading of microorganisms even after

washing. Absorbs 10 times its weight.

70% rayon de viscose / rayon viscosa / viscose rayon

36 x44cm 30% Polyester / Poliestere

PACK:50 U 36 x42,5cm

CARTON / MINIM: 10 PACK PACK: 25U

6,00€/PACK CARTON / MINIM: 6 PACK
5,00€/PACK

*21231 *21240 *21230 *212.29 *212.28 *212.39 *212.41 *212.38 *212.37 *212.36
Pour / Per / For:
Structure alvéolée. Séchent rapidement et restent propres.
Zones de risque bas Se lavent facilement. 5 coloris pour éviter la contamination croisée.
Aree a basso rischio . . . . .
Low-risk areas Struttura alveolare. Si asciuga rapidamente e rimane pulito.
Lavabile. In 5 colori per evitare la contaminazione incrociata.
Toilettes / Bagni/ Restrooms Alveolate structure. Dries quickly and stays clean.
Washable. Different colours to avoid cross-contamination.
Sanitaires / WC/ Toilets
Entretien général de bar / Bar
]
Zones de préparation d’aliment
Aree di preparazione cibo
Food-prep areas
Microkleen -130 g/m?
Lavette micro-fibres
Panno in microfibra
Microfiber wipes
70% Polyester / Poliestere +30% nylon
36 x41cm
PACK: 15U
CARTON / MINIM: 12 PACK
10,50€/PACK
*133.10 *133.11
Jaune Bleu 6
Giallo Blu
Yellow Blue

En pots distributeurs
In tubo dispenser
Tub dispenser

Viscose / Viscosa

116.08

14 x36 cm

250 Lavettes / Panni / Wipes
Blanc / Bianco / White
CARTON: 6 U

PACK / MINIM: TU
20,00€/U

Absorbants, légéres, douces. La-
vables a la machine. Séchent trés
rapidement. Absorbent 4 fois son
poids. Ne rayent pas. A sec cap-
turent et absorbent les particules
de poussiére. Légérement hu-
mides elles éliminent facilement
les graisses et la saleté difficile.
Sans reste de fibres. Ne s’effilochent
pas. Résistent aux déchirures, méme
aprés de nombreux lavages.

Leggero, morbido, assorbente.
Lavabile in lavatrice. Asciuga
molto rapidamente. Assorbe 4
volte il suo peso. Non graffia.
Quando é asciutto cattura e
assorbe le particelle di polvere.
Leggermente umido elimina
facilmente grassi e lo sporco
difficile.  Non lascia fibre.
Resistente a strappi , anche dopo
numerosi lavaggi.

Absorbent, light, soft. Machine
washable. Quick drying. Non-
scratch. When dry, absorbs dust
particles. When lightly moistened,
will easily eliminate grease and
stubborn dirt. Won’t leave fibres
or fray. Tear resistant, even after
numerous washes.

Propriétés. Association de
dissolvants et tensiactives
pour éliminer les graisses
végétales et huiles, ainsi
que pour enlever les restes
d’aliments. Pour cuisines.

Proprieta. Combinazione di
solventi e tensioattivi per
eliminare grasso vegetale
e oli, per rimuovere i resti di
alimenti. Per la cucina.

Combination of solvents and
surfactants for elimination of
vegetable grease and oils and
removal of food debris.

For kitchen.
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Cellulose industrielle
Cellulosa industriale

Industrial cellulose
CARTON / MINIM: 2 R

Rouleaux de cellulose indus-
trielle, gaufrés, traitement WS.
lis remplacent n’importe quel
torchon avec des avantages
économiques évidents, hygié-
niques et pratiques. Absorbent

7.5 fois son poids.
Blanc Bianco White
Tissu, 1pli x 22 g/m?2. 82° Blancheur e
Tissue, 1velo x 22 g/m?. 82° Bianco =

fNE
Ecolabel

Tissue, 1 ply x 22 gsm. 82° Whiteness

26 x35cm
*156.05

@ Ext.37.cm
@ Int.71cm
26 (h)cm
875m
15,70€/R

Tissu, 2 plis x 19 g/m>. 82° Blancheur
Tissue, 2 veli x 19 g/m?. 82° Bianco
Tissue, 2 ply x 19 gsm. 82° Whiteness

AN AN AN
1350

24 x35cm 24x35cm 26x35cm
*156.19 *156.21 *156.04

@ Ext. 26 cm @ Ext.34 cm @ Ext 26 cm
@Int. 71cm @ Int. 71cm @Int71cm
24 (h)cm 24 (h)cm 26 () cm
35m 472m 35m
8,70€/R 13,10€/R 9,55€/R

Bleu Blu Blue

Tissu 2 plis x 20 g/m?
Tissue, 2 veli x 20 g/m?
Tissue, 2 ply x 20 gsm

AN AN
1350

24 x35cm 26 x35cm
*163.40 *163.41

@ Ext. 31cm @ Ext.375cm
@1Int. 71cm @Int. 71cm
24 (h)cm 26 () cm
35m 472m
9,00€/R 15,00€/R
“Chamois”

Cellulose recyclée 2 plis x 21g/m?
Cellulosariciclata 2 veli x 21 g/m?
Recycled cellulose 2 ply x 21 gsm
CARTON /MINIM: 2 R

AN AN
800 800
*156.16 *156.1 *156.17
@ Ext. 26 cm @ Ext. 26 cm @ Ext.37 cm
@1Int.71cm @ Int.71cm @ Int.71cm
24 (h)cm 26 () cm 24 (h)cm
280 m 280 m 420 m
7,10€/R 7,90€/R 10,80€/R

26 x35cm 24x35cm
*156.07 *156.22

@ Ext.34 cm @ Ext. 26 cm
@Int. 71cm @ Int.71cm
26 (h)cm 24 (h)cm
472m 25kg
14,30€/R 8,35€/R

*156.08
@ Ext.35cm
@1Int.71cm
26 (h)cm

420 m
11,80€/R

Rotoli di cellulosa industriale,
goffrati, trattamento  WS.
Sostituiscono qualsiasi tipo di
panno con evidenti vantaggi
economici, igienici e pratici.
Assorbono 7,5 volte il loro peso.

Rolls of industrial cellulose,
embossed, WS treated. Replaces
all kinds of cloths, offering
economic, hygienic and practical
advantages. Absorbs 7,5 times its
weight.

<9

Pré-découpé chaque 35 cm
Pretagliate ogni 35 cm
Pre-cut every 35cm

Dry tissue, 1pli x 55 g/m?
Dry tissue, 1velo x 55 g/m?
Airlaid, 1 ply x 55 gsm

A
370

AN

2
24 x35cm 26 x35cm 24x35cm
*156.23 *156.12 *156.20
@ Ext.32cm @ Ext. 26 cm @ Ext. 27 cm
@ Int. 71cm @1Int. 71cm @ Int.71cm
24 (h) cm 26 (h)cm 24 (h) cm
35kg 129m 87m
11,75€/R 15,50€/R 10,00€/R

Distributeurs pour bobines
industrielles

Dispenser per rotoli industriali
Roller towels dispensers

Métal / Metallo
PACK / MINIM: 1U

Murale

Da muro

Wall mounted
156.03
385x27x175¢cm
Blanc / Bianco / White
CARTON: 6 U
26,00€/U

Sur pied

Aterra

With base

156.01

39,5x90 cm

Blanc / Bianco / White
CARTON:6 U
35,00€/U



Distributeurs de savon
Dispenser per sapone
Hand soap dispensers

PACK /MINIM: 1U

133.32-1L
125x12x27 cm
ABS

Blanc / Bianco / White
CARTON: 24 U
14,00€/U

160.15-1L
20x12x7,7cm
Inox / S. Steel
CARTON:20 U
35,00€/U

Gel d’hygiéne
Gel sanitario
Sanitizer gel

187.93 - 900 ml
13x9x21cm

ABS

Blanc/ Bianco / White
CARTON / MINIM: TU
15,00€/U

160.16 - 500 m|
105x10x15¢cm
Inox / S. Steel
CARTON:30 U
27,00€/U

Hydro-alcoolique / Idro-alcolico / Hydro-alcoholic

Gel instantané pour mains

Gel igienico per le mani

Instant gel for hands

146.72

Bouteille 1L avec doseur 2 g
Bottiglia 1L con dosatore 2 g
Bottle 1L with dispenser each 2 g
CARTON / MINIM: 12 U
10,00€/U

225.03 - 900 ml
13x9x21cm

ABS

Argent / Argento / Silver
CARTON / MINIM: TU
28,00€/U

121.65-1L

10,8 x10x18,8 cm
ABS Transp. / Chrom.

CARTON: 36 U
13,00€/U

Savon pour laver les mains

217.38-900 ml

13x9x21cm

ABS

Noir mat / Nero opaco / Matt black
CARTON / MINIM: TU

29,00€/U

160.01-1L
1,2x95x188cm
ABS Transp.
CARTON: 36 U
9,50€/U

Sapone per le mani
Hand soap

Pour hétels, restaurants, hopitaux...
Per hotel, ristoranti, ospedali...
For hotels, restaurants, hospitals...

165.13 - 800 ml
12x105x18 cm
ABS - Métal / Metallo
CARTON: 60 U
22,00€/U

Gel extra. Nacré

Gel extra. Perlato
Extra gel. Pearly
160.12-5L

CARTON / MINIM: 4 U
16,00€/U

Mousse pour laver les mains
Mousse per lavare le mani
Foaming hand soap
160.64-5L

CARTON / MINIM: 4 U
20,00€/U
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Rouleaux essuie-mains
Rotoli asciugamani
Hand towels rolls

Mini barril
Format: 20 x 35 cm
CARTON / MINIM: 12 R

Blanc Bianco White

Tissu, WS. 82° Blancheur
Tissue, WS. 82° Bianco

Tissue, WS. 82° Whiteness  £013be] |

*160.59 *160.57

2 plis / veli/ ply 1pli/ velo/ ply
19 g/m? 22 g/m?

Ext @13 cm Ext @13 cm
Int @46 cm Int @46 cm
56 m 105 m
1,65€/R 1,70€/R
*160.06

2 plis / veli/ ply

19 g/m?

Ext @132 cm

Int @4,6cm

035 kg

1,45€/R

Distributeurs Dispensers
ABS

Mini barril

Cap. max. Rollos / Rotolo / Rolls: @ 15 x 23 (h) cm

Se déroulent par l'intérieur. Traitement WS (Anti humidité).
Gaufré. Absorbent 7,5 fois son poids.

Si srotolano dallinterno. Trattamento WS (antiumidita).
Goffrato. Assorbono 7,5 volte il loro peso.

Unrolls from the inside. Treated WS (Damp preventive).
Embossed. Absorbs 7,5 times its weight.

Pré-découpé chaque 35 cm
Pretagliati ogni 35 cm
Pre-cut every 35cm

Maxi barril
Format: 21,6 x 35 cm

CARTON / MINIM: 6 R

Blanc Bianco White

Tissu, WS. 82° Blancheur
Tissue, WS. 82° Bianco €U
Tissue, WS. 82° Whiteness  L001a0e]

A A
735

*160.69 *160.53

2 plis / veli / ply 1pli/ velo/ ply

19 g/m? 22 g/m? : #160.02

Ext. @19 cm Ext. @20 cm g 2 p‘IS /veli/ p|\/
Int @71cm Int. @71cm 19 g/m?

140 m 257 m Tkg

3,80€/R 4,15€/R 3,50€/R

Bleu Blu Blue

*163.39

2 plis / veli/ ply
20 g/m?

Ext @20 cm
Int. @71cm
127m

4,50€/R

“Chamois”

Tissurecyclé, WS
Tissue riciclato, WS
Recycled tissue, WS

*160.52

2 plis / veli/ ply
21g/m?

Ext @20 cm
Int. @71cm
216 (h)cm
126m

3,10€/R

Maxi barril

Cap. max. Rollos / Rotolo / Rolls: @ 205 x 24 (h) cm

160.47

14 x15x 28,5 cm
Blanc

Bianco

White

CARTON / MINIM: TU
16,00€/U

217.43

14 x15x 28,5 cm
Noir mat

Nero opaco

Matt black

CARTON / MINIM: TU
32,00€/U

160.45
20,7x22x321cm
Blanc

Bianco

White

CARTON / MINIM: TU
24,00€/U

165.14
26,3x23x32,6cm
Métal / Metallo
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1U
38,00€/U

217.42
20,7x22x321cm
Noir mat

Nero opaco

Matt black

CARTON / MINIM: TU
45,00€/U



Serviettes essuie-mains Asciugamani Hand towels

Z Pliées Piegati Fold

Tissu sup. 2 plis

Tissue sup. 2 veli

Tissue sup. 2 ply

163.35

Ouvertes / Aperti / Open: 22 x 38 cm
Fermeés / Chiusi / Closed: 22 x 117 cm

Enchevetrées Piegati Zig-zag

Tissu sup. 2 plis

Tissue sup. 2 veli

Tissue sup. 2 ply

163.32

37 g/m?

Ouvertes / Aperti / Open: 21x 225 cm

Tissu recyclé sup. 2 plis
Tissue riciclato sup. 2 veli
Recycled tissue sup. 2 ply
209.78

37g/m?

Ouvertes / Aperti/ Open: 21 x 225 cm

PACK: 100 U Fermeés / Chiusi / Closed: 21 x 115 cm Fermeés / Chiusi / Closed: 21 x 115 cm
CARTON / MINIM: 2500 U PACK: 200 U PACK: 200 U
17,00€/1.000 U CARTON / MINIM: 4000 U CARTON / MINIM: 4000 U
9,00€/1.000 U 7,00€/1.000 U
Distributeurs Dispensers
MINIM: 1 U
Pour tous types de serviettes Feuilles pliées zigzag
Per tutti i tipi di asciugamani Fogli piegati a zig-zag
For all types of towels Sheets zig-zag folded
165.15 160.62 160.61 223.15 217.41
26 x18,8 x 38 cm 27,7x13x37cm 26,5x12x305cm 27,7 x13x 37 cm 27,7x13x37cm
ABS - Métal / Metallo ABS Acier / Acciaio / Steel ABS ABS
CARTON: 8 U CARTON:1U CARTON:1U Argent/ Argento / Silver Noir mat / Nero opaco / Matt black
43,00€/U 17,00€/U 41,00€/U CARTON: 1U CARTON:1U
37,00€/U 36,00€/U
7
FLUSHABLES Flush-Liner’ -
=cO

Une technologie nouvelle et sophistiquée

a permis la fabrication du premier et

unique papier pour essuie-mains 100%

FLUSHABLES naturel et biodégradable :

- Sans liants chimiques

- Résistance optimale a Fhumidité

- Forte capacité d’absorption

- Désintégration rapide

- Matiére premiére naturelle et
renouvelable et avec la certification
forestiére PEFC

30x40cm
1/6 =10 x20 cm
PACK:30 U

Elégant et flushable
Elegante e flushable
Elegant & flushable
50 g/m?

CARTON / MINIM: 900 U

Serviettes essuie-mains Asciugamani Hand towels %-\endw

Una nuova e sofisticata tecnologia ha
permesso la produzione della prima e unica
carta FLUSHABLE asciugamani al 100%
naturali e biodegradabili:

- Nessuna sostanza chimica agglutinante

- Resistenza in condizioni umide

- Alto assorbimento

- Rapida disintegrazione

- Materia prima naturale, rinnovabile e con
certifcazione forestale PEFC

20x40cm
1/4=10x20cm
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 1400 U

A new and sophisticated technology has

allowed the production of sole paper

FLUSHABLE towelettes 100%, natural and

biodegradable:

- No chemical binder

- Optimal resistance in moist condition

- High absorption

- Quick disintegration

- Natural, renewable and PEFC forestry
certicated raw material.

BASKETS
214.03

25x16 x11,5cm
PP

Similaire a l'osier
Finto vimini
Imitation wicker
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: TU
9,70€/U

214.04
23x125x125cm
Chrome

Cromato
Chroming

Blanche Bianca White
*214.00
68,00€/1.000 U

\

Décoré Decorato Decorated

*214.01
70,00€/1.000U

Mini
*214.02
48,00€/1.000 U

CARTON: 20 U
PACK /MINIM: TU
19,50€/U
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Papier hygiénique industriel
Cartaigienicaindustriale
Industrial toilet paper

Baby jumbo

Tissu, 2 plis x 17 g/m? 82° Blancheur
Tissue, 2 veli x 17 g/m? 82° Bianco
Tissue, 2 ply x 17 gsm. 82° Whiteness

CARTON / MINIM: 12 R
Ecolabel
*162.47 *162.09

Ext @195cm  Ext @195cm
Int. @45 cm Int @61cm

160 m 160 m
1,85€/R 1,85€/R
*162.46 *162.38

Ext. @195 cm Ext. @195 cm
Int. @75cm Int. @61cm
160 m 05 kg
1,85€/R 1,85€/R

Distributeurs Dispensers
Pour / Per / For Baby jumbo

MINIM: 1 U
162.06 165.16 162.07 217.39
@21,7x12cm 27,1x13x281cm 29x135x30cm 27,2x125x253cm
@ Int.45cm @Int.48cm @Int.35cm Int. 4,5 cm
Inox / Stainless steel ABS - Métal / Metallo ABS - Fumé / Smoked ABS - Noir mat / Nero opaco / Matt black
CARTON: 1U CARTON: 16 U CARTON: 6 U CARTON:1U
28,00€/U 24,00€/U 21,50€/U 34,00€/U
o e
Maxi jumbo
Tissue 2 plis x 17 g/m? 82° Blancheur
Tissue, 2 veli x 17 g/m> 82° Bianco : *162.05 *162.52
Tissue, 2 ply x 17 gsm. 82° Whiteness (f Ext. @26 cm Ext. @26 cm
CARTON / MINIM: 6 R E‘Ed‘a'he‘ Int. @61cm Int. @61cm
340 m kg
3,50€/R 3,40€/R
Distributeurs Dispensers
Pour / Per / For Maxi jumbo
Int. 4,5 cm
CARTON / MINIM:TU
162.01 162.08 217.40 222.82
@2285x12cm 30x125x325cm 30x125x325cm 30x125x325cm
Inox / S. Steel ABS - Blanc / Bianco / White ABS - Noir mat / Nero opaco / Matt black ABS - Argent / Argento / Silver
39,00€/U 16,00€/U 35,00€/U 35,00€/U



Papier hygiénique 2-Z2
Cartaigienica zZ-Z
Interfold toilet paper

Distributeurs Dispensers

Plastique / Plastica / Plastic

PACK /MINIM: TU

AN

PACK

146.59

19x1cm 146.82

2 plis / veli/ ply 15,6 x 13,8 x 28,3 cm
PACK: 250 U ABS - Fumé / Smoked
CARTON / MINIM: 9000 U CARTON:12 U
1,20€/PACK 16,00€/U

Papier hygiénique semi-industriel
Carta igienica semi-industriale
Semi-industrial toilet paper

Tissu, 2 plis x 17 g/m? 82° Blancheur o

Tissue, 2 veli x 17 g/m? 82° Bianco i

Tissue, 2 ply x 17 gsm. 82° Whiteness Ecolabel
*162.16

R:73m

Ext. @125 cm

Int. @45cm

CARTON / MINIM: 30 R

1,00€/R

Papier hygiénique petits rouleaux
Carta igienica rotoli piccoli
Toilet paper small rolls

Pure cellulose blanche, 2 plis x 17 g/m?

146.69

17x125x15cm

LLDPE - Blanc / Bianco / White
CARTON:36 U

14,00€/U

Pura cellulosa bianca, 2 veli x 17 g/m?
Pure white cellulose, 2 ply x 17 gsm

162.51-9 (h) cm

R:23m

190 Services / Fogli / Sheets
PACK:12R

CARTON / MINIM: 8 PACK
3,75€/PACK

Recyclé 100%, 2 plis x 17 g/m?
Riciclata 100%, 2 veli x 17 g/m?
100% recycled, 2 ply x 17 gsm

205.25-10,5 (h) cm

R:40 m

320 Services / Fogli / Sheets
PACK:6 R

CARTON / MINIM: 14 PACK
3,70€/PACK

Capacité / Capacita / Capacity:
350 Feuilles / Fogli / Sheets

217.44

135x135%x27,7cm

ABS - Noir mat / Nero opaco / Matt black
CARTON:1U

31,00€/U

Domestique
Domestico
Household

eu~=
Ecolafel

FEEL
GR

100% RECYCLED PAPER
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Séchoirs Asciugamani elettrici Dryers
220V e

PACK / MINIM: TU

Sechoir électrique Séche-cheveux
Asciugamano elettrico i Asciugacapelli
Electric hand-dryer ¢ Hairdryer

ABS - Blanc / Bianco / White ABS - Blanc / Bianco / White
¢ PACK/MINIM:TU

133.38 - Sensor 160.65 - Sensor 133.42 160.68

18 x12x 26,7 cm 24x25x23cm 16x9x22cm 60x18x10 cm
20 L"70°C1200 W 45 " 65°C1.800 W 25L"65°C 1200 W 15L"65°C 800 W
CARTON:10 U CARTON: 4 U i CARTON:20U CARTON: 10 U
56,00€/U 81,00€/U i 51,00€/U 71,00€/U
Sechoir électrique Dual séche-mains électrique
Asciugamano elettrico Asciugamano elettrico Dual
Electric hand-dryer Dual electric hand-dryer
Inox /. Steel 150.02 - sensor

30x22x68cm

68 L"35°C 1650 W
ABS - Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: TU

738,00€/U
133.41 - Sensor 133.40 - Manual
24x28x215cm 24 x28x215cm
58 L 65°C 2300 W 58 " 65°C 2300 W
CARTON:2U CARTON:2U
295,00€/U 295,00€/U
2 ’
Tables a langer Drap pour table d’examens
Fasciatoio per neonati Rotolo di carta per lettino
Nappy changing tables Couch covering tissue paper
Plastique / Plastica / Plastic
CARTON / MINIM: 1U Tissue “Spunbond”- Non woven
2 plis / veli/ ply -WS 19 g/m? Blanc / Bianco / White
82° blancheur / bianco / whiteness 25 g/m2
CARTON / MINIM: 12 R CARTON / MINIM: 6 R
464.03 Pré-découpéchaque ¢ Pré-découpé chaque
Pretagliate ognia NS Pretagliate ognia
39x84x44cm Pre-cut each: Loolahel Pre-cut each:
298,00€/U 40cm 100 cm
*214.25 *214.26 *205.13
Ext @12cm Ext @12cm Ext @147 cm
50 (h) cm 65 (h) cm 60 (h) cm
50 x40 cm 65x40cm 060x100m
52m 48 m 13,50€/R
4,40€/R 5,10€/R
464.08
89x49x8lcm
310,00€/U



Bandes sanitaires WC
Strisce sanitarie WC
W(C sanitary bands

HIGIENE
HYGIENE
HYGIENE

SEGURIDAD
SECURITE
SAFETY

Papier adhesif non fixe
Striscia adesiva rimovibile
Removable adhesive paper
130.52-3x 15 cm NEW
R:1000 U

CARTON: 27 R

PACK / MINIM: TR
28,00€/R

Polyéthyléne de basse densité
Polietilene a bassa densita

Low density polyethylene

PELD Blanc / Bianco / White
#225.66 - 43 x 4,5 cm NEW
CARTON: 10.000 U

PACK / MINIM: 1000 U
19,00€/1.000 U

Cellulose désagrégeable
Cellulosa biodegradabile
Disintegrating cellulose
48 g/m?

#225.67- 62 x 6,5 cm NEW
CARTON: 6000 U

PACK / MINIM: 1000 U
15,00€/1.000 U

Mouchoirs faciaux Salviettine viso Facial tissues

Blancs

Bianco

White

20x20cm

2 plis / veli / ply

198.55

23x1x55cm

PACK: 100 U

CARTON / MINIM: 30 PACK
1,50€/PACK

Recyclés couleur naturelle

Cartariciclata colore naturale

Recycled natural colour
21x21cm
2 plis / veli/ ply

216.75

223x11,5x7cm
PACK:150 U

CARTON / MINIM: 25 PACK
1,70€/PACK

Personnalisation
Personalizzazione

Customization

Codes 225.66, 225.67.

Majoration 12,00€/1.000 U. Commande minimum 100.000 U.
Pour 250.000 U il n’y a pas de majoration.

Supplemento € 12,00/1.000 U. Ordine minimo 100.000 U.

Per 250.000 U non c’é alcun costo aggiuntivo.

Supplementary charge 12,00€/1.000 U. Minimum order 100.000 U.
For 250.000 U there is no supplementary charge.

@ @ ity

- S
“Touch of charm” :.','-",5' Touch
Blancs Bianco White (\f a Mouchoirs en paquet
20 X 20 cm S Fazzolettini in pacchetti 603.03
2 plis / veli / ply Pocket tissues 21x21cm
198.54 Tissu extra 3 plis SACHET: 10 U
Mx1x12cm Tissue estra 3 veli PACK: 10 SACHET
PACK: 100 U Extra tissue 3 ply CARTON / MINIM: 30 PACK
CARTON / MINIM: 80 PACK 2,00€/PACK
1,60€/PACK

Distributeur mouchoirs
Dispenser per salviettine viso
Dispenser for facial tissues

146.71

13x13x13cm

ABS

Chrome / Cromato / Chroming
Pour / Per / For:198.54

CARTON: 36 U

PACK / MINIM: TU

16,00€/U

Compléments de bain
Accessori per il bagno
Bathroom accessories

Grille universelle + Pastille 90 g
Griglia universale + Pastiglia90 g
Universal grid + Tablet 90 g

213.26-18 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
2,15€/U

Distributeur de table et mural
Dispenser da tavolo e parete
Tabletop and wall dispenser

198.86

263x14x56cm

ABS

Chrome / Cromato / Chroming
CARTON:36 U

PACK / MINIM: TU

16,00€/U

Distributeur de papier

Baleyette hygiénique domestique

Scopino WC Dispenser carta igienica

Toilet brush domestico

115.60 Toilet roll dispenser

@125x27cm 115.56

Acier / Acciaio / Steel 125x10x9,5cm

Blanc / Bianco / White Inox / S. Steel 9
CARTON:12 U CARTON: 24 U ”
PACK / MINIM: 1U PACK / MINIM: TU 8
16,40€/U 17,50€/U ©
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Protection pour le siege des WC
Protezione igienica per il WC
Toilet seat covers

Murale
Da muro
Distributeur Dispenser Wall mounted
162.13 115.63 1621
41x36cm 4M7%x29x5cm 415%29 x 6 cm
Papier cel./ Carta cel. / Cell. paper Métal / Metallo ABS - Blanc / Bianco / White
PACK: 250 U CARTON: 12 U CARTON: 20 U
CARTON/ MINIM: 5000 U PACK / MINIM:1 U PACK / MINIM: 1 U
16,00€/1.000U 49,00€/U 11,50€/U
[ 4 [ ]
Sacs hyglemques
Sacchetti igienici
Sanitary bags
218.16
15x27 cm
PEHD
En boite dl;trlbutnce Distributeur Dispenser
In scatola dispenser CARTON: 36 U
In box dispenser i
PACK / MINIM:1U
PACK: 25 U
CARTON: 432 PACK 218.18 218.14
MINIM: 48 PACK 13,5x10x 2,6 cm 135x10x 2,6 cm
) 70€)PACK ABS - Métal / Metallo ABS - Blanc / Bianco / White
’ 6,00€/U 3,00€/U
- $07 G Murale
,’.f,"f'é;" Touch Damuro

Wall mounted

@szm

Distributeur Dispenser

218.41 225,65 NEW 22255
125x25cm 9+6x26cm 135x55x29 cm
PELD Papier cellulose blanc ABS - Blanc / Bianco / White

Blanc / Bianco / White
CARTON: 6,000 U

Carta cellulosa bianca
White paper cellulose

Cap. 50 sacs / sacchetti / bags
Pour / Per / For: 218.41, 225.65

PACK/MINIM:1000U 50 g/m? PACK / MINIV: 1U

31,00€/1.000 U PACK: 250 U CARTON: 12U
CARTON / MINIM: 2500 U 14,00€/U
25,00€/1.000 U

Sacs pour nausées

Buste “Mal di mare”
Travel sickness bag

Etanche. Economique
Impermeabile. Economica
Watertight. Budget

Etanche, avec fermature
Impermeabile con clip
Watertight with clip seal

Cellulose Cellulose

Celulose Celulose

60 g/m?+ 23 PE 45 g/m?+ 23 PP
*211.86

#134.99 125+35x23cm

125+8x237cm PACK: 100 U

CARTON / MINIM: CARTON / MINIM:

1000 U 1000 U

10,50€/100 U 8,00€/100 U

Personnalisation
Personalizzazione

Customization

Majoration 8,00€/1.000 U. Commande minimum 54.000 U.
Majoration 4,00€/1.000 U. Commande minimum 120.000 U.
Supplemento € 8,00/1.000 U. Ordine minimo 54.000 U.
Supplemento € 4,00/1.000 U. Ordine minimo 120.000 U.

Supplementary charge 8,00€/1.000 U. Minimum order 54.000 U.
Supplementary charge 4,00€/1.000 U for 120.000 U.

Personnalisation
Personalizzazione
Customization

Méme prix standard EI de mer
Stesso prezzo standard ag

Same price standard
MINIM: 50.000 U

BOLSA MAREO
SACHET MAL DE MER
SICKNESS BAG



Armoires a pharmacie

Armadietti pronto soccorso

First aid cabinets

PACK/MINIM: TU

162.99

36x15x45cm

1 Porte / Porta / Door

Acier lac. / Acciaio lac. / Lacq. steel

162.85

52,5%x19,5x53cm

2 Portes / Porte / Doors

Acier lac./ Acciaio lac. / Lacq. steel

Tous les poubelles a pédale ont un

réceptacle a l'intérieur.

Qualité maximale.

Le pattumiere a pedale hanno un
secchio allinterno.

Max. qualita.

All the pedal bins come with a
receptacle for the interior.
Excellent quality.

Kit corbeille en carton ondulé
avec couvercle basculant.

Kit pattumiera di cartone ondu-
lato con coperchio apribile.

Kit corrugated cardboard bin
with tilting lid.

Poubelle / Pattumiere / Bin: 37,3 x 27,3 x 72 cm

CARTON: 4 U CARTON: 2 U

45,00€/U 80,00€/U

Poubelles a pédale

Pattumiere a pedale

Pedal bins

PACK / MINIM: 1 U

Epoxy Inox

162.19-3L 162.20-5L 16228 -3 L 162.29-5L

@17 x27cm @21x29cm @17 x27cm ©220,3x284cm

Blanc / Bianco / White Blanc / Bianco / White Inox. / S. Steel Inox./ S. Steel

CARTON:6 U CARTON:6 U CARTON: 6 U CARTON: 6 U

9,00€/U 12,00€/U 9,00€/U 12,00€/U

162.21-12L 162.22-20 L 162.30-12L 162.31-20L

@25x40cm @293 x454cm 224,8x385cm @295 x455cm

Blanc / Bianco / White Blanc / Bianco / White Inox. / S. Steel Inox./ S. Steel

CARTON: 4 U CARTON:2 U CARTON: 4 U CARTON:2 U

21,50€/U 30,00€/U 21,50€/U 30,00€/U

o

Poubelles en plastique Poubelle en carton
Pattumiere in plastica Pattumierein cartone
Plastic bins Cardboard bin

PACK / MINIM: TU

160.1

160.23 46,5x33x74cm 216.63 - 751
@28x29cm + Coupole / Campana / Lid
Blanc / Bianco / White Gris / Grigio / Grey Couvercle / Coperchio / Lid: 38,5 x 31 x 17 cm
CARTON: 28 U CARTON:TU CARTON / MINIM: 15 U
7,00€/U 37,00€/U 85,00€/CARTON
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Conteneurs mobiles
Cassonetti mobili
Mobile waste bins

CARTON / MINIM: TU

Grande capacité pour déchets
Di grandi dimensioni per rifiuti
Large capacity for waste

PEHD - Gris / Cinza / Grey

660 L

182.89

124 x76 x120 cm
475,00€/U

1100L

115.66

120 x104 x130 cm
633,00€/U

Standard pour déchets

Standard per rifiuti
Standard waste bins

Avec couvercle

Con coperchio

With lid

2 Roues / Ruote / Wheels
240L

115.67

101,5x59 x 74 cm

PEHD - Vert / Verde / Green
117,00€/U

Metalliques avec pédale

Metalico con pedale
Metal pedal bin

157.70-70 L
47 x42x73cm
Inox / S. Steel

Utilis. sacs / Usare. sac. / Use bags:

capacity 110 L
269,00€/U

Avec couvercle

Con coperchio

With lid

2 Roues + pédale

2 Ruote + pedale

2 Wheels + pedal
115.68-130 L

55x 37 x84 cm

PEHD - Vert / Verde / Green
92,00€/U

“Huskee”

Avec couvercle

Con coperchio

With lid

4 Roues / Ruote / Wheels
115.76 - 167 L
@615x795cm

PP - Gris / Grigio / Grey
106,00€/U

“Huskee”

Avec couvercle

Con coperchio

With lid

4 Roues / Ruote / Wheels
15.77 -122 L

@56 x69 cm

PP - Gris / Grigio / Grey
92,00€/U

Chariot avec couvercle
Porta sacco con coperchio

Trolley bin with lid

157.42-110 L

55x 60 x 94 cm

Metal - Blanc / Bianco / White
Roues / Ruote / Wheels 17 cm
195,00€/U

Pédale pour ouverture du couvercle. Roues. Anse pour le trainer. Couvercle renforcé. Elastique pour soutenir les sacs.

Pedale per aprire il coperchio. Ruote. Manici perda trasporto. Coperchio rinforzato. Elastico per tenere i sacchi.
Pedal opening bin. Wheels. Handle for pulling. Reinforced strong lid. Elastic to secure bags.

157.69-70 L
47x42x73cm
Metal - Blanc / Bianco / White

Utilis. sacs / Usare. sac. / Use bags:

capacity 110 L
160,00€/U

157.50 - 100 L

47 x42x 97 cm

Inox / S. Steel

Utilis. sacs / Usare. sac. / Use bags:
capacity 130 L

325,00€/U

157.49-100 L

47 x42x97 cm

Metal - Blanc / Bianco / White
Utilis. sacs / Usare. sac. / Use bags:
capacity 130 L

211,00€/U



Sacs poubelle en rouleau
Sacchi spazzatura in rotoli

Bin bags in rolls

Noir Nero Black
PELD

Polythéne de basse densité, couleur
noire. Les plus épais du marché.
Tous nos sacs ont un cordon de
polypropyléne incorporé pour
fermer la poche.

Polietilene a bassa densita, colore
nero. | pit1 grandi sul mercato.
Sacchetti forniti di una corda in
polipropilene in alto, per la chiusura.

Low density polythene, black. The
thickest on the market.

All our bags have a polypropylene
cord at the top to seal the bag.

Couleurs Colori Colours
PELD

70x110cm

110L/70p

R: 20 Sacs / Sac / Bags

CARTON / MINIM: 5 R

Pour le respect du tri sélectif, ces
sacs permetten d’identifier plus
rapidement leur destination ou
utilisation, en fonction du code
couleur choisi.

Per organizzare la selezione dei
rifiuti e per identificare il loro uso a
seconda del colore scelto.

To organise the selection of waste
and to identify its use depending on
the colour code chosen.

156.57 156.70
50 x 70 cm 68 x 80 cm
30L/27u 50 L /40p

R: 25 Sacs / Sac / Bags
CARTON / MINIM: 20 R

2,25€/R 3,55€/R
156.71 159.40
70 x110cm 88 x115cm
1O L/70p 130L/70pu

R:20 Sacs / Sac / Bags
CARTON /MINIM: 5 R

8,25€/R 5,40€/R
Rouge Bleu

Rosso Blu

Red Blue

156.36 156.37
9,00€/R 9,00€/R

Sacs poubelle écologiques
Sacchi della spazzatura ecologici

Ecological bin bags

Spécial pour résidus organiques de restaurants, cantines scolaires, industrie, jardinerie, etc.

Speciali per rifiuti organici di ristoranti, mense, industria, giardinaggio, ecc.
Special for organic waste from restaurants, school diners, industry, gardening, etc.

*219.49-81L

Kraft 70 g/m?
26+14x35cm
PACK:100 U

CARTON / MINIM: 500 U
9,00€/100U

Support pour des sacs compostables
Supporto per sacchi compostabili
Base for compostable bags

219.50

27+13x39cm

CARTON / MINIM: TU

55,00€/U

R: 20 Sacs / Sac / Bags
CARTON /MINIM: 5 R

R:10 Sacs / Sac / Bags
CARTON / MINIM: 10 R

Jaune
Giallo
Yellow
156.38
9,00€/R

159.39

82x92cm

100 L /55p

R:10 Sacs / Sac / Bags
CARTON /MINIM: 10 R
3,15€/R

159.41

97 x120cm

180 L/80p

R:10 Sacs / Sac / Bags
CARTON / MINIM: 10 R
7,80€/R

Vert
Verde
Green
156.39

9,00€/R

_N\z
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219.47-45L

Kraft

2 feuilles / fogli / sheets x 70 g/m?

55+16 x 67 cm
PACK / MINIM: 50 U
PALET: 3000 U

1,15€/U

156.78

128 x 135 cm

250 L /80y

R:10 Sacs / Sac / Bags
CARTON /MINIM: 5 R
11,90€/R

Transp. Trasp. Clear
159.38-70p /130 L
88 x115cm

R:10 Sacs / Sac / Bags
CARTON/MINIM: 10 R
5,95€/R

006

aw Matiére premiéere biodégradable et compostable
Materia prima biodegradabile e compostabile
Biodegradable and compostable raw material

Grande capacité
219.48-110 L Grandi dimensioni
Kraft Large capacity
2 feuilles / fogli / sheets x 60 g/m?
70+25x95cm
PACK / MINIM: 50 U
PALET: 3000 U
1,20€/U

GDP 379
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Ustensiles de nettoyage

Articoli per la pulizia
Cleaning utensils

Seau avec presse
Secchio con strizzatore
Mop bucket with wringer
210.48-32L

62 x40,5x 86 cm

PEHD

Jaune / Giallo / Yellow
CARTON / MINIM: TU
75,00€/U

Panneau angulaire
Cavalletto segnalazione
Angled sign

210.07

20x3x62cm

PEHD

Jaune / Giallo / Yellow
CARTON:10 U

PACK / MINIM: TU
8,70€/U

Balai brosse + manche
Scopa grande + manico
Sweeping brush + handle
115.82

46 x9 x 165 cm

PP

CARTON: 12 U

PACK / MINIM: 1U
27,00€/U

Lavette + manche + pince
Mocio + manico + pinza
Mop head + gripper + handle
115.90

19x4x178 cm

Polyester / Poliestere
CARTON:50 U

PACK / MINIM:1U

12,00€/U

Balai angulaire
Scopa angolare
Angled broom
210.24
15x19x91cm
Noir / Nero / Black
CARTON: 20U
PACK / MINIM: 1U
8,75€/U

Seaux avec presse
Secchi con strizzatore
Mop with wringer + buckets
165.17-2x15L

62 x 40,5 x 86 cm
PEHD

Jaune + Rouge + Bleu
Giallo + Rosso + Blu
Yellow + Red + Blue
CARTON / MINIM: 2 U
93,00€/U

Lavette de rechange
Mocio di ricambio
Spare mop head
115.93

17x6x40cm

35% polyester + 65% coton
35% poliestere + 65% cotone
35% polyester + 65% cotton
Blanc / Bianco / White
CARTON:50 U
PACK / MINIM: TU

4,90€/U

Pelle + manche

Paletta + manico
Lobby dustpan + handle
210.09
275x30x94cm

PP - Noir / Nero / Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: TU
14,00€/U

Pulvérisateur
Spruzzino

Spray bottle
220.50

0,75L

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1U
1,55€/U

Pelle avec couvercle + manche
Paletta con coperchio + manico
Lobby dustpan with lid + handle

115.80
34x275x87cm

PP - Noir / Nero / Black

CARTON:10 U
PACK / MINIM:TU
15,00€/U



Articles de nettoyage
Articoli per la pulizia
Cleaning articles

Eponge a usages multiples
Spugna multiuso
Multipurpose sponge
165.19-12x8x25cm

Filet métalique

Filo matallico

Wire mesh

CARTON: 144 U

PACK / MINIM: 12 U

0,65€/U

Rouleau égouttoir
Tappetino rotolo antiscivolo
Glass draining mat roll
213.06-4 mx33cm

PVC - Blanc / Bianco / White
CARTON: 8 U

PACK / MINIM: TU

29,00€/U

Ensemble de brosses et d’éponge

Set di spazzole e spugne

Brush and sponge glass washer set

PELD

CARTON: 24 U
PACK / MINIM:TU
13,00€/U

215.27

2 éponges + 1 brosse
2 spugne +1spazzola
2 sponges + 1 brush
10x18,7x19,5cm

215.29

Rouleau abrasif fibre
Rotolo fibra abrasiva
Scouring pad in rolls
Fibre verte Super 96
Fibra verde Super 96
Super 96 Green fiber
CARTON:30 R

PACK /MINIM: TR

213.14-5mx145cm
8,15€/R

213.41-6 mx14,5cm
11,50€/R

1éponge + 2 brosses
1spugna + 2 spazzole
1sponge + 2 brushes
10x18,7x19,5cm

Nettoyage grills et fours
Pulizia griglia e forni
Cleaning grill and ovens

Brosse pour nettoyer

le four a pizza

Spazzola pulisci forno pizza
Pizza oven cleaning brush
224.21

255x5x105cm

Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 48 U

PACK / MINIM: 1U

26,00€/U

Brosse pour grill
Spazzola pulizia griglia
Grill cleaning brush
224.34

76 x21x125cm
Acier / Acciaio / Steel
Noir / Nero / Black
Manche inclus
Manico incluso
Handle included
CARTON:6 U
PACK / MINIM: TU
88,00€/U

Brosse avec raclette
Spazzola con raschietto
Brush with scraper

224.31

Long.355cm

Fil de fer / Filo di ferro / Wire
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: TU

2,90€/U

Maille antidérapante

Rete antiscivolo

Soft shelf liner

132.68 - 6,5 m x 61cm

PEHD - Transp. / Trasp. / Clear
CARTON / MINIM: TR
29,00€/R

Eponge avec fibre abrasive
Spugna con fibra abrasiva
Sponge with scourer
213.20-11x7x25cm
Fibre verte Super 96

Fibra verde Super 96

Super 96 Green fiber
CARTON: 360 U

PACK / MINIM: 12 U

Récureur protége ongle abrasif
Spugna con fibra abrasiva

Nail saver scourer
213.60-15x8x4,5cm

Fibre verte Super 96

Fibra verde Super 96

Super 96 Green fiber

CARTON: 360 U

PACK / MINIM: 12 U

0,25€/U 0,54€/U

Triple brosse

Spazzolini tripli per lavare piatti

3 brush glass washer

Polyester / Poliestere

123.23

19x9,9x19cm

CARTON: 12U

PACK / MINIM: TU

14,20€/U
Grill raclette Lame recharge
Raschietto griglia Lama ricambio
Grill scraper Spare blade
224.11 026.28
41x15x10 cm 12,8 x7,7cm
Métal / Metallo Acier / Acciaio / Steel
CARTON / MINIM: TU CARTON:10 U
37,00€/U PACK / MINIM: 1U

7,60€/U

Bloc pour nettoyer les grills
Mattone per pulire la griglia
Grill brick scraper

213.37

20x10x9cm

Noir / Nero / Black

CARTON / MINIM: 12 U
3,60€/U

Spirale professionnelle
Paglietta abrasiva
Professional scourer
213.51

40g-7cm

Inox / S. Steel

CARTON: 360 U

PACK / MINIM: 12 U
0,65€/U
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Tapis Zerbini Mats

Vinyl / Vinile
CARTON / MINIM: TU

[ | [ | [ |

213.79 213.77 213.75

90 x150 cm 90 x150 cm 90 x150 cm
44,00€/U 44,00€/U 44,00€/U
213.85 213.83 213.81

120 x 180 cm 120 x 180 cm 120 x 180 cm
64,00€/U 64,00€/U 64,00€/U

Machines a cirer les chaussures

Macchine lucida scarpe
Shoe cleaning machines

Acier / Acciaio / Steel

Excellente absorption de I'eau.

Le dos est a base de vinyl anti-dérapant.

lIs résistent a la décoloration et aux taches.

Idéal a placer a l'intérieur et/ou a 'extérieur d’un local.
S’utilisent généralement a la réception d’un hétel.

Assorbimento dell’ acqua eccellente.

Il retro é realizzato in vinile antiscivolo.

E resistente allo sbiadimento e macchie.
Adatto per interni ed esterni.

Utilizzato nelle aree della reception dell’hotel.

Excellent water absorption.
Non-slip vinyl in bottom face.
Resistant to fading and stains.
Suitable for indoors and outdoors.
Also used in hotel reception areas.

Cendrier
Portacenere
Ashtrays

Extérieurs
Esterno
Outdoors

134.96-60 W 158.77 - Cone / Cono / Cone
51,5x233x37cm 134.97-60 W @?225x10cm
CARTON: 2 U 30x53x85cm Acier / Acciaio / Steel
MINIM: 1U CARTON / MINIM: 1U Argent / Argento / Silver
192,00€/U 352,00€/U CARTON / MINIM: 1U
153,00€/U
o
Poubelles avec cendrier Poubelles de luxe
Cestino con portacenere Cestino di lusso
Bins with ashtrays Extérieurs Luxury bin
Esterno

CARTON / MINIM: 1U Outdoors Aluminium / Alluminio

CARTON /MINIM: TU
159.68 128.08 158.74 158.73 .
@25x 61cm @25x 60,5 cm 30x24x62cm 35x35x81cm 158.72 Design robuste et durable
Acier / Acciaio / Steel Inox / S. Steel Inox / S. Steel Bois / Legno / Wood @38x77.5cm  Design robusto e duraturo
Noir / Nero / Black Argent / Argento / Silver Argent / Argento / Silver 261,00€/U 362,00€/U Sturdy and long-lasting
59,00€/U 69,00€/U 121,00€/U
Push avec pédale Porte parapluie
Cestino push Portaombrelli
Push pedal bins Umbrella stand
CARTON / MINIM: 1U CARTON / MINIM: 1U
Idéaux pour les hétels, les
restaurants, les bureaux, etc.
Disponibles en 3 dimensiones.
Ideale per hotel, ristoranti,
officine., afer?port.i, etc. o 127.98
Disponibile in 3 dimensioni. 127.75- 221 127.72-40L 157.29-52L ©22x57cm
Ideal for hotels, restaurants, @33x63cm @38x74cm ?38x89cm Acier / Acciaio / Steel
airports, offices, etc. Inox / S. Steel Inox / S. Steel Inox / S. Steel Noir / Nero / Black
Available in 3 sizes. 127,00€/U 170,00€/U 227,00€/U 46,00€/U



Chariots métalliques pour bagages

Carrelli portabagagli e portabiti
Metallic luggage trolleys

CARTON / MINIM: TU

Porte valises luxe
Portabagagli di lusso
Luxury luggage trolley

Porte valises luxe avec coupole
Portabagagli lusso con campana
“Birdcage” luxury luggage trolley

174.10 17411

124 x 64 x 94 cm 113,5x62,5x 190 cm
Cap: 150 Kg Cap: 150 Kg

Laiton / Ottone / Brass Laiton / Ottone / Brass
Oro/Or/ Gold Or / Oro/ Gold
484,00€/U 863,00€/U

Diable porte valises luxe
Portabagagli di lusso
Luxury luggage trolley
128.26

120 x58 x 83 cm

Laiton / Ottone / Brass
Or/Oro/ Gold

CARTON: 2 U

344,00€/U

Chariot de transport
Carrello da trasporto
Transport trolley

209.06
52x91x91cm
Cap: 100 Kg
Métal / Metallo
CARTON: 2 U
211,00€/U

Machine a emballer un parapluie
Macchina per imbustare ombrelli
Umbrella wrapping machine

116.55

30,5x17,8x 83 cm
Fer/Ferro/Iron
Blanc / Bianco / White
CARTON /MINIM: TU
441,00€/U

Sachets pour parapluies
Busta salvagoccia
Umbrella wrappers

16.37

69,5x10,2cm

PEHD

Transparent / Trasparente / Clear
CARTON / MINIM: 6000 U
54,00€/1.000 U

165.18

10 x 61x191cm
Cap: 150 Kg
Laiton / Ottone / Brass

Argent / Argento / Silver

906,00€/U

Trolley blanchisserie
Portabiancheria
Laundry trolley
115.99

100 x50 x 170 cm
Fer /Ferro/Iron
Blanc / Bianco / White
340,00€/U

Exterminateurs d’insectes
Zanzariera elettrica
Insect exterminators

Voltage 240 V. Tension du foyer 4000 V.

Tensione 240 V. Tensione griglia 4000 V.

Voltage 240 V. Grill voltage 4.000 V.

PACK / MINIM: 1U

Lampes Neon Lamps

2x10W 2x15W 2x20W
462.31 462.30 462.29
39x12x28 cm 50x12x30cm 66 x12x33cm
CARTON:10 U CARTON: 8 U CARTON: 6 U
71,00€/U 89,00€/U 106,00€/U

GDP 383



GDP 384

Chariots Carrelli Trolleys

98 x 46 x 105 cm
CARTON / MINIM: TU

Chariots différents modeéles: complétement
fermés, mi-fermés et ouverts. Munis de 4 roues
avec caoutchouc pour assurer un mouvement
silencieux. Facile a monter.

Carrelli con design differente: completamente
chiuso, meta aperto e chiuso . Dotati di 4 ruote
con gomma per garantire un movimento
silenzioso. Facile da montare.

Various designs: with / without shutters, assembled
with four rubber castors to ensure quiet movement.
Easy assembly.

Avec fermeture 2 cotés
Con chiusura 2 lati

2 Sides lock

193.59

441,00€/U

Chariots de service
Carrelli di servizio
Service trolleys

3 Niveaux Livelli Levels Qualité extra
113.88 Qualita extra
103,5x 49 x 95 cm Extra quality
PEHD + Tubes aluminium

PEHD + Tubo alluminio

PEHD + Aluminium tubes

CARTON /MINIM: TU

174,00€/U

Ouvert1coté
Aperto1lato
1Side open
193.58
378,00€/U

2 Niveaux Livelli Levels
181.92

86 x535x93cm

Inox / S. Steel

CARTON / MINIM: TU
217,00€/U

3 Niveaux Livelli Levels
460.50

86 x535x93cm

Inox / S. Steel

CARTON / MINIM: TU
263,00€/U

—>

A

Grand récipient
Contenitore grande
Large bucket

207.20
37x22x505cm

PP - Noir / Nero / Black
Pour / Per / For: 113.88
CARTON:5U

PACK / MINIM: TU
21,00€/U

Ouvert 2 cotés
Aperto 2 lati

2 Sides open
193.57
315,00€/U

< B
Petit récipient
Contenitore piccolo
Small bucket
207.21
335x235x18 cm
PP - Noir / Nero / Black
Pour / Per / For: 113.88
CARTON:5U
PACK / MINIM: TU
12,00€/U



Chariots pour service de chambres
Carrello servizio camere
Room service trolleys

PP
CARTON / MINIM: TU

Complétement équipés, sacs compris

Completo e attrezzato, con borse comprese

Fully equipped, including bags

Conception confortable pour un
controle facile. Comprend une
étagére de stockage, une plate-
forme inférieure, des sacs latéraux
en plastique, des protecteurs anti-
collision et des roues silencieuses
anti-marques.

Design confortevole per un facile
controllo. E inclusa una mensola per
depositare oggetti, ponte inferiore,
borse laterali, protezioni in plastica

anti-collisione e ruote silenziose. Sans portes

Excellent design, comfortable and easy Senza porte

to control. Includes storage shelf, under Without doors

shelf, plastic bags on the sides, anti- 193.62

collision; non-marking silent wheels. 153,6 x 55,4 x 125,2 cm
721,00€/U

Chariots de service
Carrelli di servizio
Service trolleys

CARTON / MINIM: TU

Chariot pliable pour blanchisserie
avec sac vinyl

Carrello portabiancheria pieghevole
con sacco in vinile

Laundry folding trolley with vinyl bag

22221

70x66x93,3cm
Plastique / Plastica / Plastic
Bleu / Blu / Blue
111,00€/U

Chariot avec portes + 2 sacs vinyl
Carrello con 2 porte + 2 borse vinile
Trolley with doors + 2 vinyl bags
128.23

144 x50 x 114 cm

Fer /Ferro/Iron

Marron / Marrone / Brown
729,00€/U

Chariot sans portes +1sac vinyl
Carrello senza porte +1borsa vinile
Trolley without doors + 1 vinyl bag

128.24
10 x 60 x131cm
Fer / Ferro/Iron

Marron / Marrone / Brown

411,00€/U

Avec portes

Con porte

With doors

193.61

153,6 x 55,4 x 125,2 cm
882,00€/U

Chariot nettoyage

avec sac vinyl 100 L
Carrello pulizia con
portasacco in vinile 100 L
Cleaning trolley with
vinyl bag 100 L

22210

10 x52x98 cm
Plastique / Plastica / Plastic
Noir / Nero / Black
161,00€/U

128.25

144 x52 x102,5 cm

Fer / Ferro/Iron

Marron / Marrone / Brown
441,00€/U

Chariot sans portes + 2 sac vinyl
Carrello senza porte + 2 borse vinile
Trolley without doors + 2 vinyl bags
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Chambres et produits d’accueil
Camere e prodotti per l'ospitalita
Amenities & Guest Room Supplies



Corbeilles pour les chambres
Cestini per le camere
Bins for rooms

Cintres Grucce Hangers

Spa
Vétements Indumenti Clothing

Gobelets de chambres
Bicchieri per camere
Glasses for rooms

Room service

Panneaux ne pas déranger
Cartello non disturbare
Do not disturb signs

Sachets linge a laver
Sacchetti lavanderia
Laundry service bags

Produits d’'accueil
Prodotti d'ospitalita
Toiletries

Savonnettes Saponette Small soaps bars
Serviettes de toilette

Asciugamani bianchi
Bath towels

Distributeurs de gel et shampooing
Dispenser di bagnoschiuma e shampoo
Gel and shampoo dispensers




GDP 388

Corbeilles pour les chambres
Cestini per le camere

Bins for rooms

Ronde, similaire a osier
Rotondo, finto vimini
Round, imitation wicker
199.32

@25x27cm

PP - Creme / Crema / Cream

CARTON:6 U
MINIM: 1U
13,00€/U

Ronde, perforée
Rotondo, traforato
Perforated round
128.30
©22x295cm

Inox / S. Steel
CARTON: 4 U
MINIM: TU
29,50€/U

Ronde, en maille
Rotondo, rete metallica
Round, mesh

222.85

@265x29cm

Acier / Acciaio / Steel
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 12 U
8,50€/U

Double paroi Doppia parete Double wall

PACK/MINIM:TU

Carrée, en maille
Quadrato, rete metallica
Square, mesh

222.86

27x27x29,7cm

Acier / Acciaio / Steel
Argent / Argento / Silver
CARTON / MINIM: 12 U
12,00€/U

Sacs corbeilles
Sacchi cestini
Bin bags

195.04 - PEHD

50 x 55 cm

Rouleau 25 sacs

Rotolo 25 sacchi

Roll of 25 bags

Creme / Crema / Cream
CARTON / MINIM: 80 R
1,40€/R

T
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23056 -15L
26+20x46 cm
Kraft 70 g/m?
PACK:100 U
CARTON / MINIM:
500 U
15,00€/100 U

Classique ronde Classici rotondi Classic round Rect. Rett. Rectangular Oval Ovale
128.28 116.24 165.33 165.34 158.68 165.35
@225x27cm @225x27cm @225x27cm @225x27cm 225x16,5x27 cm 26x19x27cm
Acier / Acciaio / Steel Acier / Acciaio / Steel Acier / Acciaio / Steel Inox / S. Steel Inox / S. Steel Inox / S. Steel
Revétement epoxi Revétement epoxi Revétement epoxi CARTON: 8 U CARTON:1U Noir / Nero / Black
Rivestimento epoxi Rivestimento epoxi Rivestimento epoxi 32,00€/U 38,00€/U CARTON:1U
Epoxy coated Epoxy coated Epoxy coated 30,00€/U
Amande / Mandorla /Almond  Café / Caffe / Coffee Noir / Nero / Black

CARTON:1U CARTON: 8 U CARTON: 8 U

24,00€/U 21,50€/U 29,50€/U



Divers
Articoli vari
Miscellaneous

PACK / MINIM:TU

Tabouret pour salle de bain
Sgabello bagno

Bathroom stool
163.57-@32x44cm

PP - Blanc / Bianco / White
CARTON: 15U

17,00€/U

Boite a lettres

Buca delle lettere
Mailbox

135.57-26 x 9 x 31cm
Acier / Acciaio / Steel
Argent / Argento / Silver
CARTON: 6 U
28,00€/U

Poubelles a pédale

Pattumiere a pedale

Pedal bins

3L

@17 x27 cm
CARTON:6 U
PACK / MINIM: 1U
9,00€/U

162.19
Epoxy
Blanc
Bianco
White

Armoire 45 clés
Armadietto 45 chiavi
Cabinet 45 keys
197.19-30x24x 8 cm
Métal / Metallo

Gris / Grigio / Grey
CARTON:10 U
23,00€/U

162.28
Inox / S. Steel

Miroir bain mural, 2 faces
Specchio bagno, 2 lati

Bathroom wall mirror, double-sided
163.54-19x28cm-230V

3 augmente / aum / magnifications - Métal / Metallo

CARTON:6 U
104,00€/U

Pose valises Reggivaligie Luggage racks

PACK / MINIM:TU

Avec dossier

Consponda

With back

182.20 - 62 x 50 x 69 cm
Acier / Acciaio / Steel

Chrome / Cromato / Chroming
CARTON: 4 U

49,00€/U

Sans dossier

Senza sponda

Without back

165.32- 66 x 36,5 x 56 cm
Acier / Acciaio / Steel

Chrome / Cromato / Chroming
CARTON: 6 U

42,00€/U

Coffre fort

Cassaforte

Safe deposit box
197.31-38x30x30 cm
Fer / Ferro/Iron

Noir / Nero / Black
CARTON:1U
140,00€/U

Avec dossier

Con sponda

With back

116.14 - 60 x 45 x 67 cm
Bois bouleau

Legno betulla

Walnut wood
CARTON:5U
86,00€/U

Tous les poubelles a

pédale ont unréceptacle a
Pintérieur.

Qualité maximale.

Le pattumiere a pedale
hanno un secchio all'interno.
Max. qualita.

All pedal bins come with a
receptacle for the interior.
Excellent quality.

Sonnette pour réception
Campanello per reception
Reception bell

116.38-3 8,6 x5,7cm

Acier / Acciaio / Steel
Chrome / Cromato / Chrome
CARTON: 144 U

4,75€/U

Porte-clés methacrylate
Porta chiavi metacrilato
Methacrylate key ring
179.29 -55x12,5cm
Transp./ Trasp. / Clear
CARTON: 215 U

12,00€/U

Personnalisation
Personalizzazione
Customization

Majoration: par couleur et face.
Supplemento: per colore e lati.
Supplementary charge: per colour and side.
MINIM: 100 U - 6,00€/U

Sans dossier

Senza sponda

Without back

198.80 - 61x 44 x 60 cm
Bois bouleau

Legno betulla

Walnut wood

CARTON:5 U
102,00€/U
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Cintres Grucce Hangers
Classiques Classiche Classical
Epaisseur / Spessore / Thickness: 12 mm

Cintre standard
Gruccia standard
Standard hanger

163.48 - 445 x 23 cm
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK: 12U

CARTON / MINIM: 48 U
1,55€/U

Cintre anti vol
Gruccia antifurto
Antitheft hanger

194.16 - 44,5 x 22 cm
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK:12 U

CARTON / MINIM: 48 U
1,55€/U

Pince pantalons
Pinze pantaloni
Trouser gripper hanger

165.47 - 25 cm long.
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK:3 U

CARTON / MINIM: 48 U
1,60€/U

Cintre standard noir
Gruccia standard nera
Black standard hanger

199.34-445x23cm
Bois / Legno / Wood
Noir / Nero / Black
PACK:12 U

CARTON / MINIM: 48 U
1,70€/U

Cintre anti vol
Gruccia antifurto
Antitheft hanger

199.33-44,5x 22 cm
Bois / Legno / Wood
Noir / Nero / Black
PACK: 12U

CARTON / MINIM: 48 U
1,70€/U

Cintre pinces pantalons
Gruccia con pinze pantaloni
Hanger with trouser clip

165.48 - 28 cm long.

Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK:6 U

CARTON / MINIM: 48 U
1,80€/U

Cintre standard avec pinces
Gruccia standard con pinze
Standard hanger

165.45 - 43,5 x 27 cm

Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK: 6 U

CARTON / MINIM: 48 U
2,50€/U

Cintre anti vol avec pinces
Gruccia antifurto con pinze
Antitheft hanger with clips

165.46 - 445 x 245 cm
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK:6 U

CARTON / MINIM: 48 U
2,50€/U

Economiques
Economiche

Budget

CARTON / MINIM: 100 U

194.09 182.52
42x23cm 37x21cm

Plastique / Plastica / Plastic PP
Noir / Nero / Black

Supérieur luxe

Superior deluxe

Bois de lotus / Forme arrondie
Marron foncé verni

Legno di lotus / Forme arrotondate
Verniciato marrone scuro

Lotus wood / Rounded shape

Dark brown varnishing

165.49 -44,5x245cm

Epaisseur / Spessore / Thickness: 58 mm
CARTON / MINIM: 48 U

4,30€/U

Rondelle anti vol
Anello antifurto
Antitheft ring

194.17- 3 4,8 cm
Métal / Metallo
CARTON: 1.800 U
PACK / MINIM: 50 U
0,47€/U

Blanc / Bianco / White
0,70€/U 0,52€/U



Spa

Vétement Indumenti Clothing
Chaussons Ciabatte Slippers

EVA

221.26

285x11cm

Blanc / Bianco / White
PACK:1PAIR/PAIO
CARTON / MINIM:

100 PAIR / PAIO
0,65€/PAIR/ PAIO

Spunbond

28x 1 cm
PACK:1PAIR / PAIO
CARTON / MINIM:
250 PAIR / PAIO
0,43€/PAIR/ PAIO

165.37
Noir / Nero / Black

165.38
Blanc / Bianco / White

Personnalisation / Personalizzazione / Customization

Dry tissue
Airlaid
218.33
27x12cm
Blanc / Bianco / White
PACK: 1PAIR / PAIO
CARTON: 500 PAIR / PAIO
MINIM: 100 PAIR / PAIO
0,70€/PAIR / PAIO

Tissu éponge
Tissue spugna
Sponge fabric
218.35

293x1cm

Blanc / Bianco / White
PACK: 1PAIR / PAIO
CARTON / MINIM:
100 PAIR / PAIO
2,70€/PAIR/ PAIO

Kraft ®
227.03NEW

28 x11cm

Naturel / Naturale / Natural
Semelle / Suola / Sole: EVA
PACK: 1 PAIR / PAIO
CARTON / MINIM:

50 PAIR / PAIO
1,80€/PAIR / PAIO

Personnalisation du chausson. MINIM 5.000 paires. Prix: identique aux chaussons standard.
Personalizzare le ciabatte. MINIM 5.000 Paia. Prezzo: uguale alle ciabatte standard.
Customization on the slippers. MINIM 5.000 pairs. Price: same as for the standard slippers.

String femme
Tangadonna

Woman g-string
Spunbond

178.78

Blanc / Rose /
Bianco / Rosa /
White / Pink |
CARTON: 1.000 U

PACK / MINIM: 100 U
12,00€/100 U |
Emballé individuellement \

Imbustato singolarmente |
Individually wrapped

178.80 /
Bleu / Blu / Blue

CARTON: 1.000 U [
PACK/MINIM: 100U |
12,00€/100 U “

Emballé individuellement |
Imbustato singolarmente \
Individually wrapped \

Calecons homme
Slip uomo

Man g-pants
Spunbond

178.89

Bleu / Blu / Blue
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U
35,00€/100 U

Emballé individuellement
Imbustato singolarmente
Individually wrapped

String homme
Tanga uomo
Man g-string
Spunbond

178.84

Bleu / Blu / Blue
CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 100 U
18,00€/100 U

Emballé individuellement
Imbustato singolarmente
Individually wrapped
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Gobelets de chambres Bicchieri per camere Glasses for rooms

Emballé individuellement
Imbustato singolo
Individually wrapped

Double paroi 1 couche +1ondulée

Doppia parete 1strato +1ondulato

Double wall 1 layer + 1 rippled

Carton noir / Cartone nero / Black cardboard
CARTON / MINIM: 1.000 U

220.86 - 240 mi (8 02) 220.87-360 ml (12 02)

?8/56x92cm @9/6 x11cm
280 + 250 +18 PE g/m? 300 + 250 +18 PE g/m?
159,00€/1.000 U 205,00€/1.000 U

Sachet protection gobelets
Sacchetto protezione bicchieri
Protective bags for glasses

#218.44
NEW
225.69 == N 9+35x18cm
133x17cm pos 31
'u"(;,
PELD - Transp./ Trasp./ Clear 5% Tsuch

> )

e

40 g/m?
CARTON: 8000 U

PACK / MINIM: 1.000 U
26,00€/1.000U

Injecté extra

Extra iniettato

Extra injected

PS

198.07 - 250 ml
CARTON / MINIM: 500 U
190,00€/1.000 U

Papier cristal / Carta cristallo / Crystal paper

CARTON: 4000 U
PACK / MINIM: 500 U
28,00€/1.000 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

Thermoformé

Termoformato

Thermoformed

Economique / Economico / Budget
PET

198.00 - 275 m|

CARTON / MINIM: 1.000 U
163,00€/1.000 U

Couvercle gobelet standard
Coperchio bicchiere standard
Standard glass lids

Carton extra estuqué
Cartone extra stucatto
Coated extra card

Or/Oro/ Gold

PACK:100 U

CARTON / MINIM: 1000 U Kraft

182.63 182.64 158.82 22547 NEW
@65x15cm @69x15cm @75x15cm ?69x15cm

60,00€/1.000U 61,00€/1.000U 69,00€/1.000U 85,00€/1.000U

Sachets protection gobelets
Sacchetti protezione bicchieri
Bags for protection of glasses

Transp./ Trasp./Clear-PELD | Papel cristal / Crystal paper
[ minm | 1coL|  2coL|  1coL 2coL

30,00

40.000U
120.000 U

36,00
29,00

38,00
33,00

41,00
35,00

Prix en € au mille / Prezzo in € per mille / Prices in € per thousand

Room Service

Plateaux luxe
Vassoio di lusso
Luxury trays

Plateaux bamou
Vassoi bamboo
Bamboo trays

P 303

Bois avec renfort de cuivre
Legno con rinforzo di rame
Wood with cooper reinforcement
CARTON/MINIM: 4 U

199.30
485x36,5x5cm
28,00€/U

199.29
64 x38x5cm
43,00€/U

Couvercles gobelets carton estuqué
Coperchi bicchiere cartone stuccato
Lids for glasses. White carboard

26,5 78,75 73,50 78,75 73,50
26,9 84,00 78,75 84,00 78,75
275 89,25 84,00 89,25 84,00

Kraft: +25,00€/1.000 U sur le prix des couvercles blancs / sul prezzo coperchi bianchi / over white lids price.
Prix en € au mille / Prezzo in € per mille / Prices in € per thousand

Plateau de service
Vassoio da servizio
Hospitality tray

219.66

Base ABS

CARTON / MINIM: TKIT
129,00€/KIT

Contient / Contiene / Contains:

Bouilloire / Bollitore / Eco Kettle (0,6 L)

Support pour brochures / Supporto per dépliant / Leaflet holder (A5)

2 Tasses a café en céramique / 2 Tazze da caffé di ceramica / 2 Ceramic coffee cups



Panneaux ne pas déranger
Cartello non disturbare

Do not disturb signs

+198.59

8x28cm

Carton / Cartone / Cardboard
Recto: Rouge / Rosso / Red
Verso: Vert / Verde / Green
CARTON: 1000 U

PACK / MINIM: 100 U
8,50€/100 U

Sachets linge a laver Sacchetti lavanderia Laundry service bags

Sachet linge alaver
Sacchetto abiti da lavare

Sachets linge propre
Sacchetto indumenti
Laundry service bags

178.711

30x45cm

Fermeture auto-adhésive

Chiusura autoadesiva

Self-adhesive closure

PP - Transparente / Trasparente / Clear
CARTON: 1500 U

PACK / MINIM: 500 U
140,00€/1.000 U

Laundry bag

194.07 +212.45
43 x62cm W 32+16x43cm

PELD - Blanc / Bianco / White ‘."‘1"",;'!1," h 90 g/m?

CARTON: 1500 U """f" 65“9 Kraft

PACK / MINIM: 250 U ( h f CARTON / MINIM: 250 U
148,00€/1.000 U k arm 270,00€/1.000 U

Sachet Sacchetto Bags

MINIM: 15000 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customized

Majoration: 20,00€/1.000 U par couleur. 60.000 U: Pas de majoration.
Supplemento: 20,00€/1.000 U per colore. 60.000 U: Senza aumento.

Supplementary charge: 20,00€/1.000 U per colour. 60.000 U: No supplementary charge

Nettoyant a chaussures Prodotti lucida scarpe Shoe shine products

Nettoyant a chaussure

Lucida scarpe

Shoe shine cloth
#218.31-375x10cm

Dry tissu / Dry tissue / Airlaid
Blanc / Bianco / White

CARTON: 3000 U

PACK / MINIM: 500 U

MINIM PERS. / CUSTOM: 60.000 U
83,00€/1.000 U

Brillant a chaussure impregné Eponge qui fait briller les chaussures Personnalisation

Salviettina lucida scarpe
Impregnated shoe shine wipe
*218.23-8x6cm

Papier / Carta / Paper

Rouge / Rosso / Red

CARTON: 2000 U

PACK / MINIM: 500 U

MINIM PERS. / CUSTOM: 20.000 U
74,00€/1.000 U

Spugnetta lucida scarpe

Shoe shine sponge
*#218.25-5x3,9x2cm
CARTON: 500 U

PACK / MINIM: 125 U

MINIM PERS. / CUSTOM: 6,000 U
19,00€/100 U

Personalizzazione
Customization

Prix: identique au produit standard.
Voir commande minimum personnalisation.

Prezzo: identico al prodotto standard.
Vedere un ordine minimo per
personalizzazioni.

Price: same as for the standard product. Refer
to minimum order for customization.
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Ligne Linea Range
“Touch of charm”

Serviette démaquillante. Enroulée
Salviettina struccante. Arrotolata
Rolled, make up removing wipes

Enléve la saleté et nettoie la peau
Elimina la sporcizia e pulisce la cute
Removes dirt and cleanses the skin

*117.14

Serviette / Salviettina / Wipe: 24 x 24 cm
Dry tissue / Airlaid 60 g/m?

Sachet / Saqueta: 18 x5cm

PACK: 125 U

CARTON / MINIM: 1.000 U

MINIM PERS. / CUSTOM: 15000 U
198,00€/1.000 U

Bonnet de douche (boite carton)
Cuffia per doccia (scatola cartone)
Shower cap (card box)
218.19-25cm

Plastique / Plastica / Plastic
Transparent / Trasparente / Clear
CARTON: 500 U

PACK / MINIM: 100 U

MINIM PERS. / CUSTOM: 7200 U
30,00€/100 U

Peigne en sachet

Pettine imbustato

Comb in wrapper
218.11-14x28x 0,3 cm

PS - Bordeaux / Burgundy
CARTON: 1000 U

PACK / MINIM:TOO U

MINIM PERS./ CUSTOM: 8000 U
16,00€/100 U

Bonnet de douche (sachet plastique)
Cuffia per doccia (sacchetto plastica)

Shower cap (plastic bag)
218.17-25cm

Plastique / Plastica / Plastic
Transparent / Trasparente / Clear
CARTON: 2000 U

PACK / MINIM: 200 U

MINIM PERS. / CUSTOM: 20.000 U
14,00€/100 U

Brosse a dents en sachet
Spazzolino da denti confezionato
Toothbrush in wrapper
218.05-155x1x15cm

PS - Bordeaux / Burgundy
CARTON: 1000 U

PACK / MINIM: 100 U

MINIM PERS. / CUSTOM: 10.000 U
25,00€/100 U

Kit de voyage pour homme
Kit da viaggio per uomo
Men’s travel kit
163.84-145x10cm

PACK: TU

CARTON: 100 U

MINIM: 10 U

4506/

3,15€/U

Nécessaire de couture

Kit per il cucito

Sewing kit

218.13-4,7x7,1cm

CARTON: 2000 U

PACK / MINIM: 200 U

MINIM PERS. / CUSTOM: 7200 U
20,50€/100U

Kit de voyage pour femme
Kit da viaggio per donna
Ladies travel kit
163.85-145x10 cm
PACK:1U

CARTON: 100 U

MINIM: 10 U

36564

2,55€/U

Personnalisation / Personalizzazione / Customization

Prix personnalisation: identique au produit standard.

Voir commande minimum personnalisation. Les brosses a
dents sont Made in China et sont vendues sans le dentifrice.
Pour les compléter, nous vous suggérons les sachets 217.05
fabriqués par Garcia de Pou.

Personalizzazione: Stesso prezzo per standard. Consultare
l'ordine minimo per la personalizzazione. Gli spazzolini da
denti sono fatti in Cina e sono serviti senza il dentifricio. Per
completare il set si consiglia di usare la bustina 217.05 fatta da

Garcia de Pou.

sachets 217.05 made by Garcia de Pou.

Price for customization: same as for standard product.
Refer to minimum order for customization. The
toothbrushes are Made in China and are served without
the toothpaste. To complete the set we suggest you use the



Flacons de gel douche et shampooing
Flaconi di bagnoschiuma e shampoo
Shower gel and shampoo bottles

[ 1
Gel de bain
Bagnoschiuma Shampooing
Shower gel Shampoo
217.35 217.37
35ml/8cm 35ml/8cm
PACK: 50 U PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 300 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
320,00€/1.000 U

CARTON / MINIM: 300 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
310,00€/1.000U

Sachets individuels standards (+ pellicule)
Bustine standard individuali plastificate

Standard plastic coated individual sachets
Bordeaux / Burgundy

Gel douche
Bagnoschiuma Shamppoing
Shower gel Shampoo

+217.03 - PET + PE
10 ml/10x5cm

*217.01- PET + PE
10 ml/10x5cm

PACK: 500 U PACK: 500 U
CARTON / MINIM:1.000 U CARTON / MINIM: 1000 U
66,00€/1.000 U 66,00€/1.000 U

Savonnettes
Saponette
Small soap bars

Rectangulaire Rett. Retangular Ronde Tonda Round

217.11 21713

9g/53x3cm 20g/@45x15cm
Bordeaux / Burgundy Blanc / Bianco / White
PACK: 100 U PACK:50 U

CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 500 U
98,00€/1.000 U 189,00€/1.000 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customization

1COL 2CoL

[ mniv | 20000] 40000 80000 | 20000 | 40000 | 80000

217.11 | 20000 U 116,60 m30 10810| 119,80 1235 108,10
217.13 | 10000 U 169,60 155,80 | 20140 17490 155,80

Prix en € au mille en fonction des quantités du nombre de couleurs commandées.
Precos em € por mil unidades em funcao da quantidade e do nimero de cores.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

196,10

Dentifrice Créme araser
Dentifricio Crema da barba
Toothpaste Shaving cream

#217.05- PET + PE #217.07 - PET + PE
3ml/8x45cm 5ml/8x45cm
CARTON: 3000 U PACK: 500 U

PACK / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 2000 U
80,00€/1.000 U 96,00€/1.000 U

Personnalisation / Personalizzazione / Customization

217.01 92,00 83,00 78,00 7500 | 8800 82,00
217.03 92,00 83,00 78,00 7500 | 8800 82,00
217.05 99,00 91,00 86,00 8300| 96,00 90,00
217.07 1400 10600 101,00 98,00 11,00 105,00

De 1a 3 couleurs, 2 faces. Matériel: bordeaux, blanc ou
transparent. Prix en € au mille, en fonction de la quantité
et du nombre de couleurs.

1a 3 colori, 2 lati. Materiale: bordeaux, bianco o

76,00 84,00 7800 74,00 ' ord!
trasparente. Prezzo in € per il mille, a seconda della
76,00 84,00 78,00 74,00 quantita e il numero di colori.
84,00 92,00 86,00 82,00 From 1to 3 colours, 2 sides. Background: burgundy, white
or transparent. Prices in € per thousand according to the
99,00 | 107,00 101,00 97,00 quantity and number of colours.
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7%

Peigne

Pettine

Comb

218.55
133x2,7x0,3cm

PS - Blanc / Bianco / White
CARTON: 1000 U

PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
8000 U

28,00€/100U

Nécessaire de couture
Kit da cucito

Sewing kit

218.56

6x65cm

CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
9.000U

18,90€/100 U

Personnalisation: prix identique au prix standard.

nous vous suggeérons les sachets 140.22 fabriqués par nos soins.

’lnj Ligne Linea Range
14 “Touch of charm”

Brosse a dents
Spazzolino da denti
Toothbrush

218.54

155x1x15cm

PS - Blanc / Bianco / White
CARTON: 1000 U

PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
8000 U

41,00€/100 U

Bonnet de douche
Cuffia per doccia
Shower cap

218.57

8x75x25cm
Plastique / Plastica / Plastic
Transp./ Trasp. / Clear
CARTON: 500 U

PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
8000 U

29,50€/100U

Gel de bain
Bagnoschiuma

Bath gel

218.62

30ml/65cm

Jaune / Giallo / Yellow
PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 500 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
12000 U
563,00€/1.000 U

Sachet dentifrice
Busta dentifricio
Toothpaste sachet
#140.22
3ml/8x45cm

Kraft - Marron / Marrone / Brown
CARTON: 3000 U
PACK / MINIM: 500 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
30000 U
76,00€/1.000 U

Créme araser

Crema da barba

Shaving cream

*219.39

5ml/8x45cm

Kraft - Marron / Marrone / Brown
PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 2000 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
30.000 U

95,00€/1.000 U

Personalizzazione: Stesso prezzo per standard.

il set si consiglia di usare la bustina 140,22 fatta da Garcia de Pou.

Shampooing
Shampoo

218.61

30ml/65cm

PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 500 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
12000 U
540,00€/1.000 U

Sachet gel

Busta bagnoschiuma
Gel sachet

#218.63

10 ml/10x5cm

Kraft - Marron / Marrone / Brown
PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 1.000 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
30.000 U

71,00€/1.000 U

Vanity set

218.60
7.8x55x0,4cm
CARTON: 500 U

PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
8000 U

45,00€/100U

GREEN

Savonnette
Saponetta

Soap bar

218.53

30g/6x4cm

Blanc / Bianco / White
PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 200 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
12000 U

39,00€/100 U

Sachet shampooing
Busta shampoo
Shampoo sachet
+218.64

10 ml/10x5cm

Kraft - Marron / Marrone / Brown
PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 1000 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
30.000 U

71,00€/1.000 U

Eponge a chaussure
Spugna lucida scarpe
Shoe shine sponge
218.68
38x21x5cm

Noir / Nero / Black
CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
8000 U

31,00€/100 U

Customization: Same price as for standard.
Voir commande minimum personnalisation. Les brosses a dents sont Consultare I'ordine minimo per la personalizzazione. Gli spazzolini da Refer to the minimum order for customization. The toothbrushes are
Made in China et sont vendues sans le dentifrice. Pour les compléter, dentisono fattiin Cina e sono serviti senza il dentifricio. Per completare Made in China and are supplied without the toothpaste. To complete

the set we suggest you use the sachets 140.22 made by Garcia de Pou.



Ligne Linea Range

“Allure”

PET + PE - Noir / Nero / Black

Gel douche
Bagnoschiuma

Shower gel

*219.54

10 ml/10x5cm

PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 1.000 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
30.000 U

73,00€/1.000 U

Shampooing

Shampoo

*219.55

10 ml/10x5cm

PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 1000 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
30.000 U

73,00€/1.000 U

Ligne Linea Range

€6 g2 »”

New Amenities
Bonnet de douche Eponge chaussure
Cuffia per doccia Spugna lucida scarpe
Shower cap Shoe shine sponge
178.95 178.98

Plastique / Plastica / Plastic
Transparente / Trasparente / Clear
CARTON: 1.000 U

PACK / MINIM: 250 U
21,00€/100U

Eponge / Sponge
Noir / Nero / Black
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U
24,00€/100 U

Créme araser

Crema da barba

Shaving cream

*219.56

5ml/8x45cm

PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 2000 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
30.000 U

95,00€/1.000 U

Kit couture

Kit per cucito
Sewing kit

178.96

CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 250 U
21,00€/100 U

Dentifrice
Dentifricio
Toothpaste

*219.57
3ml/8x45cm
CARTON: 3000 U
PACK / MINIM: 500 U

MINIM PERS. / CUSTOM:

30.000U
79,00€/1.000 U

Vanity set

178.97

CARTON: 1000 U
PACK / MINIM: 250 U
33,00€/100U

allure

"

CASH

& CARRY

Savonette ronde
Saponetta tonda

Round soap

219.60

Blanc / Bianco / White
20g/@52x1cm
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 500 U
188,00€/1.000 U

Set dentaire

Set dentale

Dental set

179.03

PP

CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U
108,00€/100 U

397
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Ligne Linea Range
“Azur”

=

CASH

& CARRY

Savonnette ronde
Saponette tondo

Round soap

219.61
20g/@52x1cm
PACK:50 U

CARTON / MINIM: 500 U
188,00€/1.000 U

Ligne Linea Range
“Aloe vera”

Sachet gel douche
Busta bagnoschiuma
Gel sachet

#178.93 - PET + PE

10 ml/10x5cm

PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 1000 U
77,00€/1.000 U

Geldouche
Bagnoschiuma

Shower gel

*219.58 - PET + PE

10 ml/10x5cm

PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 1.000 U
74,00€/1.000 U

Sachet shampooing
Busta shampoo
Shampoo sachet
*178.94 - PET + PE

10 ml/10x5cm

PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 1000 U
77,00€/1.000 U

Shampooing

Shampoo

*219.59 - PET + PE
10ml/10x5cm

PACK: 500 U

CARTON / MINIM: 1.000 U
74,00€/1.000 U

ALOE
VERA

Savonnette ronde
Saponetta tonda
Round soap

178.92
20g/@52x1cm
Papel plisado

Folded paper

Blanco / Branco / White
PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 500 U
208,00€/1.000 U

Gel de bain
Bagnoschiuma

Shower gel

218.75

40 ml /11,8 cm

PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 300 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
315,00€/1.000 U

AZUR

ii

Shampooing
Shampoo

218.76

40 ml/ 11,8 cm

PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 300 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
303,00€/1.000 U

Ligne Linea Range

“Natural”

Gel de bain
Bagnoschiuma

Shower gel

218.69

30ml/52cm

PACK: 15U

CARTON / MINIM: 300 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
360,00€/1.000 U

Natural

Shampooing .
Shampoo '
218.70

30ml/52cm

PACK: 15U

CARTON / MINIM: 300 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
355,00€/1.000 U



Ligne Linea Range

“Therapy”

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel
#218.82- PET + PE
10 ml/10x5cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM:
1000 U
74,00€/1.000 U

Shampooing
Shampoo
#218.83- PET + PE
10 ml/10x5cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM:
1000 U
74,00€/1.000 U

Dentifrice
Dentifricio
Toothpaste
#218.84- PET + PE
2g/45x8cm
CARTON: 3000 U
PACK / MINIM:
500 U
78,00€/1.000 U

Serviettes de toilette blanches
Asciugamani bianchi
White bath towels

100% Coton / Cotone / Cotton

Mains Mani Hands
143.19

50 x 100 cm

500 g/m?

PACK: TU

CARTON / MINIM: 48 U
6,10€/U

Douche Bagno Shower
143.20

70x140 cm

500 g/m?

PACK:1U

CARTON / MINIM: 24 U
18,50€/U

Tapis Tappeto Mat
143.21

50x 70 cm

750 g/m?

PACK: TU

CARTON / MINIM: 16 U
9,20€/U

Gel de bain
Bagnoschiuma

Shower gel

218.71

57ml/9cm

PACK: 50 U

CARTON / MINIM: 200 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
395,00€/1.000 U

THERAPY

Shampooing
Shampoo

218.72

57ml/9cm

PACK:50 U

CARTON / MINIM: 200 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
381,00€/1.000U
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Savonnettes
Saponette
Small soap bars

Blue sea Green

Flow pack

219.63
178.91 218.79 145.55 9g/53x3cm
9g/53x3cm Glycerine / Glicerina PACK: 100 U
PACK:100 U 209/4x4cm CARTON / MINIM:
CARTON / MINIM: PACK: 50 U 1000 U
1000 U CARTON / MINIM: 500 U 122,00€/1.000 U
88,00€/1.000 U 235,00€/1.000U

Personnalisation / Personalizzazione / Customization

iz

CASH

& CARRY

| mniv_| 20000 400001 80.000] 20.000] 40000 | 80,000

178.91 | 20000 U 108,10 102,80 99,65 11,30 103,90 99,65
219.63| 20.000 U 14210 13680 13365 14530 13790 133,65

Prix en € au mille en fonction des quantités du nombre de couleurs commandées.
Prezzo in € per il mille, a seconda della quantita e il numero di colori.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Distributeurs de gel douche et shampooing
Dispenser di bagnoschiuma e shampoo

Gel and shampoo dispensers
PACK /MINIM:1U

160.72- 2 x 400 ml
13,7x8x25cm

2 sorties / uscite / outlets
ABS - Blanc / Bianco / White

160.71- 400 ml
85x85x25cm

1sortie / uscita / outlet

ABS - Blanc / Bianco / White

116.28 - 2 x 400 ml
13x65x20cm

2 sorties / uscite / outlets
Inox / Stainless steel

165.41- 400 ml
65x9x19,2cm

1sortie / uscita / outlet

ABS - Argenté / Argento / Silver

CARTON: 36 U CARTON: 48 U CARTON: 12U CARTON: 80 U
14,00€/U 8,50€/U 40,00€/U 23,00€/U
Distributeurs de savon
Dispenser sapone 219.64
. Noir / Nero / Black
Soap dispensers 500 mi
ABS 9,5x18cm
CARTON:100 U
PACK/MINIM:TU
7,50€/U

165.42 -2 x 400 ml
135x9x19,2cm

2 sorties / uscite / outlets

ABS - Argenté / Argento / Silver
CARTON: 40 U

38,00€/U

219.65

Blanc / Bianco / White
500 ml

10x16 cm
CARTON:100 U

PACK / MINIM: TU
7,50€/U



Produits d’accueil
Prodotti d'ospitalita
Toiletries accessories

Brosse a dents en sachet
Spazzolino da denti confezionato
Toothbrush in wrapper

218.77-185cm

PS - Transparent / Trasparente / Clear
CARTON: 1000 U

PACK / MINIM: 100 U

MINIM PERS. / CUSTOM: 10.000 U
19,50€/100 U

PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 10.000 U
19,50€/100 U

CARTON: 8000 SACHET
PACK / MINIM: 1.000 SACHET
52,00€/1.000 SACHET

NEW

—_— X . Chausse pied

3 coton-tlges. Bois + coton Calzascarpe

3 cotton-fioc. Legno + cotone o Shoe horn
218.78 -155 x1x15cm 3 cotton buds. Wood + cotton E—C > 219.62-14 cm
PS - Noir / Nero / Black 225.35-7cm friendly PP - Transp. / Trasp. / Clear
CARTON: 1000 U Bois / Legno / Wood PACK:100 U

CARTON / MINIM: 500 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 7.200 U
18,50€/100 U

QO

Personnalisation / Personalizzazione / Customization

Prix personnalisation: identique au produit standard.

Personalizzazione: Stesso prezzo per standard. Consultare

Voir commande minimum personnalisation. Les brosses a
dents sont Made in China et sont vendues sans le dentifrice.
Pour les compléter, nous vous suggérons les sachets 217.05

l'ordine minimo per la personalizzazione. Gli spazzolini da
denti sono fatti in Cina e sono serviti senza il dentifricio. Per
completare il set si consiglia di usare la bustina 217.05 fatta da

fabriqués par Garcia de Pou.

Rasoirs Rasoio Razors
PEHD

Double lame / Doppia lama / Twin blade
PACK / MINIM: 100 U

Sachet rasoir + créeme a raser

Garcia de Pou.

Rasoir en vrac

Price for customization: same as for standard product.
Refer to minimum order for customization. The
toothbrushes are Made in China and are served without
the toothpaste. To complete the set we suggest you use the
sachets 217.05 made by Garcia de Pou.

Rasoir en sachet individuel

Set rasoio + crema Rasoi sfusi Rasoio in bustina individuale

Razor sachet + cream Razor in bulk Individually wrapped razor
218.52-14x55x15cm 198.21-10 cm 198.20-10 cm

Transparent / Trasparente / Clear Bleu/ Blu/ Blue Transparent / Trasparente / Clear
CARTON: 600 U CARTON: 1000 U CARTON: 1000 U

42,00€/100 U 18,00€/100 U 23,00€/100U

Plateaux Vassoi Trays for amenities

Rectangulaire Rettangolare Rectangular

198.68 198.83 32x21,2x19cm
23x1,5cm 24x6,8x37cm ABS

Plastique / Plastica / Plastic Métacrylique transparent 165.39 - Transp./ Trasp. / Clear
Blanc / Bianco / White Metacrilato trasparente 165.40 - Noir / Nero / Black

CARTON: 200 U
PACK/MINIM: 10 U
2,35€/U

Panier similaire a I'osier Cesta finto vimini Basket imitation wicker

Clear metacrylate
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: TU
10,80€/U

CARTON: 60 U
PACK/MINIM: 1U
5,00€/U

Rect. Rett. Rectangular

230.17 206.93 156.58
18x14x5cm 17x13x5cm 205x15x3cm .

PP - Naturel / Naturale / Natural PP - Ovale / Oval Bois / Legno / Wood M_'",' palettes
CARTON: 240 U CARTON: 144 U CARTON: 24 U Mini pallets
PACK / MINIM: 1U PACK / MINIM: 12 U PACK / MINIM: 1U P 307
4,15€/U 27,00€/12U 7,00€/U
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Index Francais I I Boite frites 240 Chariots Liqueurs / Vins 337

Boites américaines étanches 246-247  Chariots pour plateaux 359
A Boites de transport 158-159-254  Chariots service chambres 385

Boites en carton ondulé 176  Charlottes 363
Acessoires pour salle de bain 389 Boites et plateaux présentation sur bois 307 Chausse pied 401
Agitateurs 122  Boites fenétre 252-253 Chaussons 391
Agitateurs café 86-128 Boites menus enfants 261 Chevalets 280-281
Aluminium commercial 175 Boites OPS 161 Chevalets pour étiquettes 273-274
American menus 278 Boites patisserie 227 a229-253 Chicago lava stone 333
American Style 197 a203 Boites pizzas Bionic 145 Ciseaux, volaille 343
Ampoules, lampes 346 Boites postales 176  Cintres 390
Anneaux sandwiches 185 Boites pour glaces, foam 123 Clips 279
Ardoise étiquette 275 Boites pour Hamburgers / Hot Dogs 239-251 Coffre-fort 389
Ardoises 273 a276-280-281 Boites pour condiments 319 Coffret pour repas a emporter 161
Ardoises murales encadrées en bois 281 Boites pour pizzas 258 2260 Collecteurs + cendriers 382
Armoire a pharmacie 377 Boites pour repas a emporter 254-255 Collecteurs géants 378
Armoire pour clés 389 Boites pour repas "géants” 239 Collecteurs mobiles 378
Assiettes Bionic 1402143 Boites service de table 319 Collecteurs push 382
Assiettes en bois 74  Boites "Sushi” 243  Collier pour bouteilles 289
Assiettes en carton 148-149  Bols Bionic 138 Colonnes mobiles avec cordon 283
Assiettes en foam 150 Bols a soupe PSE 151 Colonnes mobiles avec rubans rétractiles 282
Assiettes en porcelaine 326a331 Bols en bambou 303 Combustibles gélifiés 297-336
Assiettes en melamine 322a325 Bols en bois 319 Cbnes bois 197
Assiettes, feuille de palme 70a73 Bols en mélamine 322a325 Cobnes crépes 256
Assiettes patisserie 225 Bols en porcelaine 326-328 a331 Cobnes en porcelaine 331
Assiettes pizza et triangles 259 Bols PP 164 Cobnes et paniers de présentation 202-203
Assiettes / plateaux dentelle 226 Bols, SAN 291 Cobnes pour frites 241
Assiettes “Sushi” 164 Bonnet douche 394 Cénes pour glaces 123

Bouchon, champagne 287 Cobnes pour présentation 202-331
B Bouchons 289 Conteneur assiettes 358

Bougies 336 Conteneurs avec roues 355-378
Bac Gastronorm acier inox 18/8 353 Bougies chauffe-plats 297 Conteneurs isothermes 354-355
Bac Gastronorm polycarbonate 353 Bouteilles avec bec huile / vinaigre 318 Conteneurs laqués rectangulaires 174
Bacs alimentaires 358-359 Bouteilles verre 349 Conteneur pate a pizza 345
Bacs Gastronorm mélamine 298 Bouleathé 287 Conteneurs pour fritures 202-243
Badges 269 Bracelets non transférables 269 Coquilles Hamburgers /Hot Dogs  151-238-239-251
Bag in box 121 Brochettes 90 Corbeille en carton 377
Baguettes chinoises 87 Brosse a dents 394-396-397-401 Corbeille pour les chambres 388
Balais et pelles 380 Brosses pour les verres 381 Corbeilles a pain 317
Balances 346 Brosses pour nettoyer four 381 Corbeilles couleurs 321
Balayette 375 Broyeurs de glace 289 Corbeilles en plastique 203
Bambou 80a83/88-89 Burbipack 176  Corbeilles inox 203
Bande protége gateaux 226 Burette 343 Corbeilles similaires a l'osier 320-321
Bande sanitaire WC 375 Cordon séparateur 283
Bases rigides pour blocs commandes 266 C Corner Window 185
Barque fruits de mer sur bois 164 Cotons tiges 401
Barquettes "Deli" 221 Cahiers pour colorier 263 Coupe frites 352
Barquettes Bionic 144-145 Caisses portables 304 Coupe tomates 352
Barquettes en bois 75a77 Caisses pour buffet 304 Coupes a glaces 316
Barquettes en carton 250-251 Calegons Spa 391 Coupes en polycarbonate 314-315
Barquettes Kraft avec couvercle PET 243  Canne a journaux 281 Coupes PSinjecté 18
Barquettes thermoscellables 167 Capsules “Petits Fours” 220-221 Coupoles 295-296-317
Barquettes, sushi 145164 Carafes 292-348-349 Couteau pizza 345
Barre, aimantée 342 Carrésrainés 226 Couteau viande 317
Barriére murale rétractile 282 Cartonnage patisserie 222a229 Coutellerie 342
Bases porte-ardoises 273 Cartonondulé 176-251 Couvercles pour gobelets 110 a 116-153
Bateaux fruits de mer 164-306 Cellulose industrielle 368 Couverts inox 333a335
Batterie de cuisine 341 Cendrier, bakelite 291 Couverts PLA 134135
Batterie de cuisine en fonte émaillée 340-341 Cendriers eau en porcelaine 331 Couverts PS 128 2131
Batteur 343 Cendriers en aluminium 171  Couverts métallisés a usage unique 131
Bavoirs a usage unique 23 Cendriers extérieurs 382 Couverts en bois + bambou 84 a87
Becs verseurs 290 Cercles pizza 345 Couvertures pour blocs commandes 266
Blender / Mixeur 289 Chafing Dish 297 Couvre chaussures 363
Blisters macarons 229 Chaises pliables 337 Crayons de couleurs 263
Blocs commandes / notes 266-267 Chaises pour les enfants 337 Créme araser 395a397
Blocs vestiaires 269 Chariot pour glacons 355 CubiDrap 286
Blouse pour visiteurs 363 Chariots a desserts 337 Cuillére, buffet 294
Boite / macaron 229 Chariots de service 337-384 Cuilléres glace PLA 135
Boite “pasta” 260 Chariots de transport 383 Cuilleres, glaces 86-123-135-292
Boite a lettres 389 Chariots de transport racks 357 Cup carrier / Porte - gobelets 255




Cure dents en bois 90 Etiqueteuses 271 L
Cutter pour pizza 344 Etiquettes adhésives 193-232-233-271
Etiquettes ardoise 275 Laitiere 291
D Etiquettes pour marquer les prix 270 Lampes a infrarouges pour chauffer 346
Etiquettes sanitaires WC 269 Lampes de table 336
Décapsuleur 287-288 Exterminateurs d’insectes 383 Lavettes (wipes) 367
Découpoirs patisserie 351 Louches 294-343
Décoration géante en verre 317 F
Décors pour les glaces 124125 M
Dentelles 217a219 Faience 332
Dérouleur de film 176  Fermeture des poches 177 Macarons: Coffrets bois et blisters 229
Dérouleur papier emballage 215 Feu de Bengale 125 Machine a cirer les chaussures 382
Dessous de verres en carton absorbant 109 Feuilles parchemin ingraissables 259 Machine emballeuse de parapluies 383
Dessous de verres en carton recyclé 109 Feuilles pour porte menus 279 Machine fermeture pochettes 177
Dessous de verres gaufrés 108 Feutre détecteur de faux billets 270 Machine pour emballer sous vide 179
Dessous de verres tissu 108 Feutres 276 Machine thermo fixante 167
Détecteur de faux billets 270 Ficelle boucherie 176 Machines a étiqueter 271
Disques patisserie 224  Fiche technique des matériaux 1 Manchons 363
Distributeur aluminium / film 175 Filet élastique 176 Mandoline 352
Distributeur bobine de fil 176  Film étirable 175 Marmite pour la soupe au bain marie 292
Distributeur bobines industrielles 368 Film OPP 216 Masques 363
Distributeur boissons 121-348  Film PP 216 Mélamine 322-325
Distributeur charlottes 363 Flacons 103 Menu stands 277
Distributeur cénes 241  Flacons gel / shampooing 398-399 Meubles pour les couverts et la vaisselle 337
Distributeur de pailles 289 Fontaines magiques 125 Mini ardoises 273-274
Distributeur de savon 369-400 Fonte émaillée 340-341  Mini barril 319
Distributeur de sirop 290 Mini palettes 307
Distributeur de café 292 G Mini pelles et récipients en bambou 80a82
Distributeur drap pour table d'examen 374 Mini récipients en acier inoxydable 200-201
Distributeur emballages hamburger 196 Gants a usage unique 364 Minirécipients en cuivre 200
Distributeur essuie-mains 371 Gants de protection en cuisine 365 Mini tables pour protéger les pizzas 259
Distributeur étiquettes 271  Gel d’hygiene 369 Miroir bain mural 389
Distributeur gants 364 Gobelets a frites 242 Miroirs acryliques 310
Distributeur gobelets 17 Gobelets boissons chaudes 110an3-116 Mise en bouche 92 a101-330
Distributeur nappes 48 Gobelets boissons froides 114-115 Mouchoirs de poche 375
Distributeur papier emballage 215 Gobelets chambres 392 Moules patisserie 230
Distributeur papier hygiénique domestique 375 Gobelets emballés pour salle de bain 392 Moulin a poivre en bois 318
Distributeur papier hygiénique industriel 372 Gobelets en borosilicate 316 Mousse pour mains 369
Distributeur papier hygiénique Z-Z 373 Gobelets en carton 1M0an5 Muffing cup “Tulip” 220-221
Distributeur papier protecteur WC 376 Gobelets en PET 19
Distributeur petit déjeuner 296 Gobelets en Polycarbonate 314-315 N
Distributeur ruban 176  Gobelets en PS et PP 18
Distributeur sacs hygiéniques 376 Gobelets en SAN 291 Nappes cellulose 3233
Distributeur serviettes 15-69 Gobelets PLA 133 Nappes coupées et pliées "Like-Linen" 56
Distributeur sets de table 69 Gobelets rigides injectés en PS cristal 118 Nappes coupées et pliées Spunbond 64
Distributeur tissu facial 375 Gobelets thermiques en foam et couvercles 120 Nappes ligne écologique 39
Distributeurs de condiments 318-319-343  Grab N'GO 153 Nappes “Like-Linen” 55-56-58
Divertissement pour enfants 263 Grands récipients en carton 257 Nappes coupées et pliées écologiques 39
Doggy Bag 178  Grille WC 375 Nappes voie séche 50-51
Douilles décoration patisserie 351 Nappes Spundbond 63-64
Drap pour table d’examens 374 H Nécessaire couture 394-396-397
Drip-Mats 108 Nettoyage des vitres 380
Hachoir a viande, manuel 352 Nettoyage grill et fours 381
E Housses pour chariots 177 Nettoyant a chaussures 396-397
Huiliers 318 Numéros de table 268-273
Ecumoire 343 Numéros vestiaire 269
Elévateurs (sets) 302-307-309 1
Emballage crépes 256 o
Emballages FOAM 151 Identification et archivage d'échantillons alimentaires
Emballages pour burgers 196 347 Organisateurs 303
Emballages pour récipients présentation 197 Ouvre boites universel 352
Ensemble visiteur 363 J Ovales hamburgers 176
Entonnoir 343
Epluche et coupe pommes 352 Jupes pour tables/ Skirtings 31 P
Eponges 381
Eponges, chaussures 393 K Pack Delicatessen 192
Essoreuse pour légumes 343 Pailles en papier 104106
Essuie-mains 370-371 Kit voyage 394 Pailles plastique 107
Etagéres 356 Paniers, buffet 297
Etagéres bar 288 Paniers, coton 317
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Panneau angulaire 380 Plateaux de service inox 317 Protection au travail 364
Panneau ne pas déranger 393 Plateaux de transport 255  Pulvérisateur 380
Panneau sol mouillé 380 Plateaux en aluminium 172 Pump stopper, conserve le vin 289
Panneaux pour colonnes 282-283 Plateaux en bambou 83-303-305

Papier cadeau et patisserie 215 Plateaux en bois d'acacia 300 R

Papier cuisine domestique 366 Plateaux fast-food 293

Papier emballage 215 Plateaux fruits de mer 164-306-317 Rack pour coupes 316
Papier hygiénique domestique 373 Plateaux hot dog, hamburger carton 186 Rack pour pizzas 345
Papier hygiénique industriel 372-373  Plateaux luxe PET 160 Racks, condiments 318
Papier hygiénique semi-industriel 373 Plateaux mélamine 300 Racks, couteaux 342
Papier hygiénique Z-Z 373  Plateaux Bionic 143 Racks glissants pour commandes a la vue 267
Papier kraft 176-215  Plateaux patisserie 225-226  Ramasse couverts PP 294
Papier manille 215 Plateaux pour coupoles polycarbonate 295 Ramasse-miettes inox 317
Papier parchemin ingraissable 215  Plateaux pour produits d’accueil 401 Ramequin 202-324
Papier photocopieuse 270 Plateaux pour repas a emporter 143160 Rangements lave-vaisselle 357
Papier protecteur WC 376 Plateaux présentation en bambou 303-305 Rape a4 usages 343
Papier siliconé pour le four 231 Plateaux Room service 392 Rasoirs 401
Paraffine, recharge 336 Plateaux “Traiteur” 158-159 Recharges, siphon 351
Paroi 283 Plateforme pour sols 356 Récipients carton 237
Passoire chinoise 343 Poches auto-fermeture ZIP 177 Récipients en aluminium 168-174
Pastilles urinaires-grille 375 Poches multi usages 178 Récipients en bambou / bois 76a78/80a83
Patisserie. Assiettes et plateaux 225 Poches patisserie 351 Récipients en mélamine 322a325
Patisserie. Carton 1 face 223  Poches pour cuisson sous vide 179 Récipients en foam (PSE) 150-151
Patisserie. Carton 2 faces 2222224 Poches tuff gards 178 Récipients en porcelaine 326 a 331
Peigne 394 Pochettes 279 Récipients en verre 348 a 350
Pelle, gateaux 294 Poéles 341 Récipients inviolables et étanches 154
Pelles a frites 194 Poires a sauces 291 Récipients nourriture orientale 145-147-244
Pelles glace 288 Polyéthyléne transparent en tube 177 Récipients octogonaux 161
Pelles pour pizzas 305-344 Pompes a condiments 343 Récipients OPS 152
Pelles pour Fast Food 248 Porcelaine 326 a331 Récipients PET 163
Perforateur pizza 345 Porte-bagages 383 Récipients polycarbonate 315
Personnalisation nappes coupées pliées 66 Porte brochures 277 Récipients pour glaces 155
Petits pots PP 156 Porte-clés 389 Récipients pour micro-ondes 162-166
Pharmacie (armoire) 377 Porte etiquettes de table 268 Récipients pour pop-corn 205-257
Pichets 292 Porte jambon 289 Récipients pour poulets rotis 162172
Pichets mesures 291 Porte menus de table 277 a279 Récipients pour sandwiches 163
Pichets SAN 291 Porte menus imitation cuir 279 Récipients pour stocker 354
Picks bois 91 Porte menus lumineux 281 Récipients PP 165-354
Picks plastique 91 Porte menus rotatifs 277 Récipients tartes, plastique 228
Picksteak 91 Porte parapluie 382 Rince-doigts rafraichissants 126-127
Pierrades 333 Porte petites cuilléeres a glaces 123  Rince-doigts rafraichissants enroulés 126
Pinceaux de cuisine / patisserie 350 Porte valises 383 Rouleau de cuisine 366
Pinces de service 294 Porte-verre 118 Rouleau éponge-fibre 381
Pinces Alligator 272 Pots a glaces 155 Rouleau égouttoir 381
Pinces de table 268-272-273  Pots a soupes et glaces 236 Rouleau machine a thermofixer 166-167
Pinces pour maintenir les nappes 69 Pots en papier plissé 157 Rouleau patisserie 351
Pinces “scoop” 292 Pots en verre 349 Rouleaux adhésifs 176
Pipettes 99 Pots fermeture croisillon 245 Rouleaux enregistreurs thermiques 270
Pique, homards 317 Pots PET et PP 155-156  Rouleaux enregistreurs thermiques / Carte de crédit
Piques, drapeaux 91 Pots pour stocker des aliments 348-349 270
Pizza cutter 344 Pots PSE 151 Rouleaux essuiemains 370
Planches a découper 287-302-342-343  Pots usage divers 235 Rouleaux pour emballage sous vide 179
Planches a pain 302 Poubelles en plastique 377

Planches Bambou 279-302a306 Pour Master 290 S

Planches en marbre 300 Pourers 291

Planches présentation 2992a301/302a306 Presenta Bowls 165 Sac réutilisable 214
Plaques grill 341 Présentation en acier galvanisé 308 Sachet linge a laver 393
Plaques pour la patisserie 351 Présentation sur bois 300-307 Sachet linge propre 393
Plaques signalisation 269 Présentoir métacrylique 310 Sachets avec fenétre 182-184 a 192
Plateau addition 267-317 Présentoirs acryliques cones 310 Sachets de coton-tiges 401
Plateau de service 392 Présentoirs acryliques pour patisserie 310-311  Sachets de protection des gobelets 392
Plateau Hot Dogs 186 Présentoirs addition 267 Sachets en aluminium 183
Plateau limonadier 288 Présentoirs de condiments 318-319  Sachets en cellophane / PP 216
Plateau monnaies 270 Présentoirs frites 194 Sachets en pointe 198
Plateau muffin 230 Présentoirs madeleines 311 Sachets “Grill & Go” 186
Plateau porte coupe 159  Présentoirs sur bambou 306 Sachets individuels Gel, Dentifrice... 39534398
Plateau pour menus 160 Presse café ou thé 292 Sachets ouverts sur 2 cotes 195
Plateau repas individuels pour thermoscelleuse 167  Presse citriques / fruits 287-289  Sachets pain et baguette 181-182
Plateaux antidérapants 293  Produits d’accueil 3942401 Sachets “Panorama” 184
Plateaux "self-service" 226 Protecteur siege wc 376  Sachets pour couverts 60-61




Sachets pour croissants 180 Stands de table 290 W
Sachets pour frites 194 Stands pour buffet 309
Sachets pour fruits 182 Stands pour cupcakes 310  Working trolley 359
Sachets pour poulets et surgelés 206 Stérilisateur de couteaux 342
Sachets PP 216  Sticks en bois 86
Sachets sandwiches 180a192 String SPA 391
Sacs bretelle 178 Stop tac 127
Sacs collecteurs 379 Support pour signatures 267
Sacs et valises de transport pizzas 346 Supports mini-ardoises 273
Sacs hygiéniques 376 Support plateaux 288-293
Sacs nausées pour voyages 376 Supports pour bacs Gastronorm 298
Sacs pour bouteilles 207 Supports pour sachets pointes + cones 241
Sacs SOS 207 a 213  Supports pour sacs poubelle compostables 379
Sacs stockage 177  Supports verrines 159
Sacs transport pizzas a domicile 346

Sacs transport pizzas, SOS et bretelle 259260 T

Saladiers 163-237

Saladiers en carton 237 Tables alanger 374
Saladiers et recipients PET 163 Tables de travail 359
Saladiers PLA 133 Tables pliables 337
Saliéres 318 Tabliers 363-365-366
Sauciére inox 319 Tabouret pour salle de bain 389
Saupoudreuses 345 Tapis 382
Savon mains 369 Tapis anti-fatigue 358
Savonnettes 3952398 Tasses a café en porcelaine 331
Seaux a champagne vin 287-288 Tasses a café PS 120
Seaux a pédale 377 Tapis a sushi 82
Seau avec presse 380 Temporisateur 347
Seaux a poulet 235 «Téte a téte» “Like-Linen” (chemin de table)

Seéche cheveux 374 53-55-58
Séche mains 374 «Téte a téte» Offset 30
Serviettes cellulose 15a17 «Téte a téte» Spunbond (chemin de table) 63-65
Serviettes “Cool-cotton” 67 «Téte a téte» voie séche (chemin de table) 46-48-49
Serviettes démaquillantes enroulées 394 Tex Mex Nachos 161
Serviettes Double Point® 18 221-24-25 Théieres 292
Serviettes essuie-mains 371 Thermometres 347
Serviettes fibre de bambou 59 Thermos 292
Serviettes Kangourou 44-45-54-58 Tire bouchons 288
Serviettes ligne écologique 35-37-38 Tire bouchons multi usages 287
Serviettes “Like-Linen” 53-54-57-58  Tissu facial 375
Serviettes Master Servis 15 Toile cuisson 350
Serviettes Mini Servis 15 Tomato slicer 352
Serviettes Quattro 4 22 Toques ajustables 362
Serviettes toilette 399 Torchons de cuisine 366
Serviettes voie seche 41a43-46 Transport repas a emporter 346
Set dentaire 397 Trolley blanchisserie 383
Sets de table "Like-Linen" 55-57-58 Tulipes en SAN 291
Sets de table a colorier 262 Tuile 332
Sets de table bambou 83

Sets de table “Cool-cotton” 67 U

Sets de table Flexo 24a27

Sets de table kraft colorés 31 Ustensiles barman 286-287-288
Sets de table ligne écologique 36a38 Ustensiles de cuisine 303-342-343
Sets de table Offset 28a30 Ustensiles pizza 344-345
Sets de table pour plateaux 293

Sets de table réutilisables 68 V

Sets de table Snack voie séche 46

Sets de table Spunbond 62-65 Vaisselle Bionic 136 a 147
Silos de rayons 358 Vaisselle en bois 74
Siphon pour la chantilly 351 Vaisselle en feuilles de palme 70a73
Sonnette pour réception 389 Vaisselle en foam 150
Spatule 343 Vaisselle en porcelaine 326 a 331
Spatules pour pizza 344 \Valises transport pizzas 346
Spirale 381 Vanity set 396-397
Spray pour fixer les feuilles des menus 279 \Verres en SAN 291
Spunbond 62a65 \Verres, polycarbonate 314-315
Stand bambou / bois 79 \Verseurs américains 290
Stand pour bacs Gastronorm 298 Vestiaire 269-337
Stands ardoises 280 Veétements a usage unique 363
Stands pour gateaux 311 Vétements spa 391
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|I1dlce Italla nO Borsa riutilizzabile in polipropileno 214 Ceste per il pane 302-317

Borse "SOS" 204-205-207 a 213-260 Ceste per posate 302-321-357
A Borse "SOS" per scatole da pizza 260 Ceste simili al vimini 320-321

Borse con manici per pizza d'asporto 259 Cestini con pedale 382-389
Accessori per il bagno 389 Borse e valigie per il trasporto pizza e menu 346 Cestini con portacenere 382
Alligator 272 Borse trasporto per Take-Away 346 Cestini da camere 388
Alluminio commerciale 175 Borse per bottiglie 207 Cestini di plastica "American Style" 203
American menu 278 Bottiglie 349 Cestiniin plastica 377
American style 197 a203 Bottiglie per bibite con manici 354 Cestini per presentazione 202-203
Anello sandwiches 185 Botiglie vetro 349 Ciabatte per Spa 391
Appendiabiti 337 Braccialetti non trasferibili 269 Ciotole in bamboo 303
Apribottiglia / cavatappi 287-288-289 Brocca SAN 291 Ciotole in melamina 322a325
Apriscatole da banco 352 Brocche 291-292 Ciotole in porcellana 326-328 a 331
Armadietti prontosoccorso 377 Brocche graduate varie misure 291 Ciotole PC 291
Armadio portachiavi 389 Busta roller per panino 249 Ciotole PP con coperchio OPS 164
Articoli per la pulizia 380-381 Buste "Mal di mare" 376 Cocotte 340
Asciuga capelli 374 Buste per posate 130 Colino 341-343
Asciugamani elettrici ad aria calda 374 Buste per posate con tovagliolo 60-61 Collare per bottiglia 289
Asciugamani Flushables 371 Bustine gel, dentifricio, shampoo... 395/397 @399 Colonne divisorie con cordone 283
Asciugamani in carta piegati 371 Colonne divisorie con nastro retrattile 282

C Coltelli e accessori 342
B Coltello in inox per carne 317

Calzascarpe 401 Coltello pizza 345
Bacchette cinesi 87 Camice visitatori 363 Combustibiliin gel 297-336
Bacheche a lavagna ad angolo 280 Campanello per reception 389 Coni "Kangaroo” 241
Bacheche a lavagna da parete 281 Candele 336 Conidilegno 79
Bacheche da tavolo 273 a276 Candeline scaldapiatti 297-336 Coni per crépes 256
Bacheche per esterni 280 Cannucce 106-107 Coni per gelati 123
Bagel Scoop 249 Cannucce di carta 104 a106 Coni per patatine fritte 241-251
Bamboo 80a83/88-89 Cannucce PP 107 Coni porcellana 331
Basket asciugamani 371 Cappelli da Chef regolabili 362 Coniin filo di acciaio 202
Barattoli per conservare 348-350 Carrelli per il servizio 337-384 Conoinlegno 197
Barca frutti di mare 164 Carrelli per la pulizia delle camere 385 Cono per gelato in porcellana 331
Barchette Bionic 144-145 Carrelli per la sala da pranzo 337 Contenitore PP + coperchio in OPS 161
Barchette carta kraft laminata +coperchio PET 243 Carrelli per lavanderia 383 Contenitori e distributori isotermici 355
Barchette deli 221 Carrelli portabagagli e porta abiti 383 Contenitori e recipienti in bamboo 80a83
Barchette in cartone pasticceria 221 Carrelli porta vassoi 359 Contenitori e recipienti per microonde 161-162-165
Barchette in cartone piegato antigrasso  250-251 Carrello contenitore per piatti 358-359 Contenitoriin vetro 348
Barchette termosigillatrice 167 Carrello da trasporto cestilli 357 Contenitori foam 150-151
Barra porta comande 267 Carrello per il ghiaccio 355 Contenitori Gastronorm in melamina 298
Barriere retrattili da parete 282 Cartaapunta 198-199 Contenitori Gastronorm in policarbonato 353
Base in legno porta lavagna 273 Carta da cucina domenstica 366 Contenitoriinlegno 76-77
Bastone porta giornale 281 Carta da forno siliconata 231 Contenitori in legno per macarons 229
Bastoncini per ghiaccioli 123 Cartaigienica domestica 373 Contenitori isotermici 355
Batteria da cucina in ghisa smaltata 340-341 Cartaigienica industriale 372 Contenitori laccati rettangolari 174
Batteria professionale da cucina 341 Cartaigienica piegata 373 Contenitori per fritti 242
Bavaglini 23 Cartaigienica semi-industriale 373 Contenitori per impasto pizza 345
Beccucci per decorazione pasticceria 351 Carta kraft ondulata 176 Contenitori per pizza Bionic 145
Bicchieri Bionic 137147 Carta per confezioni "manila" 215 Contenitori per Pop Corn 257
Bicchieri borosilicato 316 Carta proteggi sedile W.C. 376 Contenitori per prodotti alimentari  354-355-358
Bicchieri "Grab N'Go" 153 Carte da imballaggio 215 Contenitori per sandwiches 163
Bicchieri conici per acqua 117 Cartelli "Non disturbare” 393 Contenitori pollo fritto e simili 235
Bicchieri di cartoncion per bevande fredde114 a 116  Cartelli di avviso per colonne divisorie ~ 282-283 Coperchi per bicchiere da camera 392
Bicchieri e recipienti in borosilicato 316 Cartelli di segnalizzazione 269 Coppette per gelati 316
Bicchieri imbustati singoli 392 Cartellini per l'idenficazione 269 Coppe policarbonato 314-315
Bicchieriin PLA 133 Cartoncini per la pasticceria 222 a224 Coprimanica 363
Bicchieri in PS e PP 118-119 Cassaforte e cassetto portamonete 270-389 Copriscarpe 363
Bicchieri in policarbanato 314-315 Cassetta della posta 389 Cordone di controllo 283
Bicchieri per camere 392 Cassette per presentazioniin legno 307 Corolla brioche per pasticceria 230
Bicchieri per bevande calde 10 a113 Cassonetti mobili 378 Cotello bar 287
Bicchieri per gelato 155 Cassonetti grandi dimensioni 378 Cotton-fioc 401
Bicchieri PS rigidi iniettati 118 Cavalletti e lavagne 280-281 Cubidrap per bottiglie 286
Bicchieri SAN 291 Cavalletto segnalazione 380 Cucchiai "Scoop" per gelato 292
Bicchieri termici in foam e coperchio 120 Cellulosa industriale 368 Cucchiai in melamina 325
Bicchieri traslucidi PS e coperchio 19 Centrifuga per verdure manuale 343 Cucchiai per il servizio 294
Bicchieri trasparenti in PET e coperchio 19 Centrini per torte 217 a 219 Cucchiaini per gelato 123
Biglietti numerati per guardaroba 269 Cesta per agrumi 289 Cucchiaini per gelato PLA 135
Bilance da tavolo e pavimento 346 Ceste con cupola 297 Cuffia per doccia 394-396-397
Blister macarons 229 Ceste in polipropileno 297 Cuffie per capelli 363
Blocchi comande / notas 266-267 Ceste per condimenti 318 Cup Carrier, porta bicchieri in cartone 255




Cupole in policarbonato 295-296 Grembiule con pettorina 365 O
Cupole per piatti 317 Griglia universale piu pastiglia per W.C. Uomini 375
Grucce 390 Oleata per salumeria e gastronomia 215
D Guanti di protezione per la cucina 365 Oliere 318-343
Guanti monouso 364 Organizzatori 303
Decorazioni giganti in vetro 317 Ovale per hamburger 176
Decorazioni per gelati 124125 1
Dim-sum 83
Dispenser asciugamani 370-371 Identificazione campioni alimentari 347 P
Dispenser bevande 348 Imbuto 343
Dispenser carta da regalo / pasticceria 215 Incarti intercalati di carta cerata antigrasso Pala per pizza 344
Dispenser carta igienica domestica 375 196-197 Paletta pasticceria 294
Dispenser carta igienica industriale 372 Incarti per hamburger 196 Paletta patatine fritte 194
Dispenser carta igienica intercalado 373 Incarti per recipienti per presentazione 197 Paletta per ghiaccio 288
Dispenser di cannucce 289 Indumenti monouso 362-363-391 Palette per Fast-Food 248-249
Dispenser di tovagliette bamboo 302 Infilzacarte 267 Palette per la pulizia 380
Dispenser guanti per le mani 364 Innovative food packaging solutions 187a193 Panni (wipes) 366
Dispenser manuale di pellicola 176 Insalatiere 133-139-163-237 Panni da cucina 366
Dispenser nastro adesivo 176 Insalatiere cartone 237 Panni disinfettanti per cucina in microfibora 367
Dispenser nastro da pacchi 176 Insalatiere e contenitori PET 163 Pasticceria. Vassoie / Piatti 225
Dispenser per alluminio / pellicola 175 Insalatiere PLA 133 Pasticceria. Cartoni 2 lati 222a224
Dispenser per etichette 271 Intrattenimento per bambini 262-263 Pattumiere cartone 377
Dispenser per sacchetti igienici 376 Pattumiere con pedale 377-378-382
Dispenser per spago da cucina 176 K Pedana per pavimento 356
Dispenser per tovaglie "Téte a téte" 48 Pellicola alimentare estensibile 175
Dispenser per bicchieri 117 Kit per cucire 394-396-397 Pellicola PP 216
Dispenser per caffe 292 Kit per viaggio 394 Pennarelli per lavagne e bacheche 276
Dispenser per colazioni 296 Pennarello rivelatore di biglietti falsi 270
Dispenser per cuffie per capelli 363 L Pennelli da cucina 350
Dispenser per sciroppo 390 Perforatori per la massa per la pizza 345
Dispenser per tissue carta da viso 375 Lampade ad infrarosso e accessori 346 Personalizzazioni tovaglie tagliate e piegate 66
Dispenser per tovagliolini 15 Lampade da tavolo 336 Pettini 394-396
Dispenser protettori per il W.C. 376 Latiere porcellana 329 Piatti e recipienti "Bionic" 136 a 147
Dispenser rotoli di carta industriali 368 Lucida scarpe 393-396-397 Piatti "Bionic" stile japponese 147
Dispenser sapone 369 Piatti / Vassoi "Bionic" 140 a 143
Display a specchio in acrilico 310311 M Piatti / Vassoi in porcellana 326 a 331
Display in acrilico 310-311 Piatti di cartoncino 148-149
Dosatori per bevande 310-311 Macchina per il sottovuoto 179 Piattiin foam 150
Dosatori per salse 291 Macchina per imbustare ombrelli 383 Piattiin foglia di Palma 70-72
Drip-Mats, sottobicchieri salvagoccia 108 Macchina sottovuoto 179 Piattiin legno 74
Macchina termosiglillatrice 166-167 Piatti in melamina 322-324-325
E Macchine etichettatrici 271 Piattiin porcellana 326 a 331
Macchine lucida scarpe 382 Piatti per sushi 164
Espositori per buffet 302-303-309 Macchine tritaghiaccio 289 Piatti per la pizza 259-345
Etichette adesive 193-232-233-271 Macinapepe in legno 318 Pietra per cucinare 333
Etichette in vinile nero-lavagna autoadesiva 275 Mandolina 352 Piccoli tavoli salvapizza 259
Etichette per il prezzo 270 Manopola 365 Pinza ferma tovaglia 69
Euro rivelatore per biglietti falsi 270 Mascherine 363 Pinze da servizio 294
Mattarello 351 Pinze per gelato 292
F Melamina 322-325 Pinze porta lavagne 272-273
Mestolo a cucchiaio e per buffet 343 Pipette 99
Fasciatoi per neonati 374 Mini barile 319 Pirottini piccoli serie "Polka" "Petit Four” 221
Fazzolettini di carta 375 Minilavagne 273 a 275 Pizza Cutter,"rotella"” per taglaire la pizza 344
Fazzolettini in pacchetti 375 Mini pallet da presentazione 307 Pluriball 176
Filtro da thé a sfera 287 Mini recipienti da presentazione 200-201 Polietilene in rotolo 177
Flaconi gel e shampoo 395-398-399 Miscelatori 86-122 Pompe per condimenti 343
Food markers 91 Miscelatori da caffe 86 Ponte frutti di mare 306
Fogli A-4 per fotocopiatrici 270 Mobili porta piatti e posate 337 Porta bicchiere da piatto 18
Fogli crépes 256 Moscio 380 Porta bicchiere / tappi 302
Fogli di pergamina antigrasso 259 Muffin Cup 220-221 Porta blocco comande 266
Fontane magiche e stelle filanti 125 Porta coni 79-241
Frullatore 289 N Porta cucchiani per gelato 123
Porta depliant da tavolo 277
G Nastri metallici per chiudere i sacchetti 177 Porta etichette da tavolo 277
Nastro adesivo 176 Porta flaconi salse 319
Gel igienico per mani 369 Nastro adesivo da pacchi 176 Porta ombrelli 382
Ghisa smaltata 340-341 Numeri da tavolo 268 Porta prosciutto 289
Giochi economici 263 Numeri per guardaroba 269 Porta stuzzicadenti 318
Gonne da tavoli per buffet 31 Numeri per tavoli 268 Porta tovaglioli 69
Grattugia 343 Portacenere in alluminio 171
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Portacenere in porcellana 331 Rotoli termici per registratori di cassa 270 Scope 380
Portaceneri in bakelite 291 Rotolo di asciugamani 370 Scopino per W.C. 375
Portaceneri per esterno 382 Rotolo di carta per lettino 374 Secchi con strizzatore per mocio 380
Portachiavi 389 Secchielli per il ghiaccio per champagne/vino
Portaconto / rendi resto 267 287-288
Portamenu 277a279 S Sedie per bambini 337
Portamenu luminosi 281 Sedie piegabili 337
Portamenu rotatori 277 Sac apoche, pasticceria 351 Separatore per sacchetti patatine fritte 194
Portaposate / bustine tisane 302 Sacchetti "Doggy bag" 178 Serie "Asia" contenitori per mini antipasti 92 a 103
Posate economiche in PS 128 Sacchetti "Tuff Gards" 178 Serie "Chicago lava stone” 333
Posate in acciaio inox 334-335 Sacchetti aperti 2 lati 195 Serie "Tex-Mex" nachos 161
Posate in acciaio inox usa e getta 131 Sacchetti bianchi 178 Servizio per Fondue 340
Posate in bamboo 85-87 Sacchetti cellophane PP 216 Set dentale 397
Posate in legno 84 a86 Sachettifrutta ed altro 182 Set indumenti per visitatori 363
Posate in PLA/CPLA 134-135 Sacchetti igienici 376 Set posate 84-85/128 a 131/134-135
Posate in PS 129 a131 Sacchettiin carta + alluminio 183 Sgabello da bagno 389
Pour Master 290 Sacchetti in Polietilene per usi diversi/ PEHD 178 Sifone per panna montata 351
Presenta Bowls, contenitori in polipropilene 165 Sacchetti lavanderia panni sporchi 393 Sigillatore per sacchetti elettrico 177
Presentazione in lavagna 301 Sacchetti lavanderia panni puliti 393 Sigillatore sacchetti a nastro adesivo 177
Presentazione in legno di acacia 300 Sacchetti per cioccolatini e caramelle 216 Slip uomo Spa 391
Presentazione su bamboo 306 Sacchetti per conservare/trasportare alimenti 178 Sottobicchieri 108-109
Presentazione su legno 306-307 Sacchetti per croissant 180 Spatola 343
Prodotti per l'ospitalita 394 a401 Sacchetti per hamburger/hot dogs antigrasso 186 Spago da cucina 176
Prodotti per l'ospitalita, confezioni in carta Sacchetti per panini con finestra 187192 Spatole per pizza 344
riciclata 396 Sacchetti per panini e baguette 181182 Spargi formaggio 345
Protezione da lavoro 365 Sacchetti per patatine fritte 194 Spazzole per pulire la griglia 381
Protezione igienica per W.C. 376 Sacchetti per pollo e congelati 206 Spazzolini per lavare bicchieri 381-288
Pulizia per forno e griglia 381 Sacchetti per protezione bicchieri 392 Spazzolino da denti 394-401
Sacchetti per panini 184-185 Specchi in acrilico 310
Sacchetti sottovuoto 179 Specchio da bagno 389
Q Sacchi per la spazzatura 379 Spiedini a bandierina 91
Saliere 318 Spiedini crostacei 317
Quaderni da colorare 263 Saliere in inox 318 Spiedini dilegno 90
Salviette e tovaglie da bagno 399 Spiediniin bamboo 88-89
Salviettine rinfrescanti 127 Spiediniin plastica 91
R Salviettine rinfrescanti arrotolata "Flushables" 126 Spray fissatore 279
Salviettine rinfrescanti "Flushables" 127 Spremiagrumi 287-289
Raccogli briciole in inox 317 Salviettine struccanti 394 Spruzzino 380
Racks per lavastoviglie 357 Saponi per la mani 369 Spugne in fibra salvaunghie 381
Racks per coppe e porta bicchieri 316 Saponi vari 395a398-400 Spugne per pulire 381
Raschietto griglia 381 Scaffali 356 Stampiin silicone 350
Rasoi da barba 396 a 401 Scaffali da bar 288 Stampi per Plum Cake 230
Recipiente per stuzzicadenti 318 Scalda zuppa da bagno maria 292 Stampi vari per la cucina 230
Recipienti "Flip-Top" 245 Scaldavivande Chafing dish 297 Stand per Buffet 309
Recipienti a chiusura ermetica 154 Scatola "Pasta” 260 Stand per cupcakes 3N
Recipienti e contenitori in alluminio 168 a174 Scatola pastelli di cera 263 Stand per pasticceria 309a3M
Recipienti in foglia di pino 78 Scatola per posta 176 Stick in legno per mela caramellata 86
Recipienti in legno 75 Scatole "Americane” ermetiche 246-247 Stick in legno per zucchero filato 86
Recipientiin PET 228 Scatole cartone ondulato 176 Stop Tac, salviettine togli macchia 127
Recipienti OPS 152 Scatole con finestra 243-252-253 Stoviglie in foam 150
Recipienti ottogonali 161 Scatole d'asporto 304 Stoviglie di foglie di palma 70-71
Recipienti per dolci 228-229 Scatole e confezioni per piatti da asporto 254 Stuoia per sushi 82
Recipienti per liquidi Bag in Box 121 Scatole e contenitori per pasticceria 227 a 229-253  Strisce salvatorte 226
Recipienti per menu orientali 244-245 Scatole multiuso 261 Strisce sanitarie per W.C. 375
Recipienti per pollo allo spiedo 162-172 Scatole per asporto Bionic 146 Supporti per mini lavagne 273
Recipienti per pollo e simili 235 Scatole per bambini in cartone 261 Supporti per vassoi 293
Recipienti per torte 228-229 Scatole per bottiglie e lotti 214 Supporto da tavolo per secchio champagne 288
Recipienti per frittate 325 Scatole per cioccolatini 229 Supporto per sacchi compostabili 379
Recipienti San 291 Scatole per hamburger e hot dogs 239-251 Sushi box 145-164
Recipienti vetro 348 Scatole per il buffet 304 Sterilizzatore 342
Reggivaligie 389 Scatole per patatine fritte 240 Stuzzicadenti 90
Remequin in inox 202 Scatole per piatti da asporto 254-255
Remequin in melamina 324-325 Scatole per pizza 258 a 260
Rete elastica 176 Scatole grande 239 T
Rete softliner 381 Scatole pasticceria 227 a 229-253
Retina da pizza 345 Scatole per servizio in tavola 319 Taglia torte per pasticceria 351
Ricarica paraffina 336 Scatole per trasportare ed ordinare 158-159 Taglia verdure "Mandolina" 352
Rilevatori di banconote false 270 Scatole per vassoi "Traiteur” 158-159 Tagliere per pane 302
Rivestimento per carrelli 177 Scheda tecnica dei materiali 11 Taglieriin legno 343
Rotoli per macchina termosaldatrice 179 Schiumarola 343 Taglieri vari 287-305-342




Tanga Uomo e Donna per Spa 391 U

Tappeti 382

Tappetino per bicchieri 381 Utensili da barman 286-287
Tappeto antifatica 358 Utensili da cucina 303-343
Tavoletta portamenu 279 Utensili per la pizza 344-345
Tavoli da lavoro 359

Tavoli per ristoranti piegabili 337

Tazze da caffé in melamina 325 V

Tazze da caffe PS 120

Tazze in porcellana 331 Vanity set 396-397
Teglia pasticceria 351 Vaschette Gastronorm in acciaio inox 353
Temporizzatori per cucine 347 Vaschette per gelato 123
Termometri 347 Vassoi " Traiteur" 158-159
Terracotta 332 Vassoi antiscivolo 288-293
Terrine doppia parete 236 Vassoi bamboo 303-305
Terrine e ciotole in foam 151  Vassoi catering R-PET 159
Terrine in carta plisseé 157 Vassoi da asporto 256
Terrine iniettate PP 155  Vassoi dilusso PET 160
Terrine per gelato 234  Vassoi di servizio 392
Terrine per vari usi 236 Vassoi fast food 293
Terrine PET 155  Vassoi in melamina 323
Terrine piccole PP 156  Vassoi inox 317
Tessuto per cottura antiaderente 350 Vassoi per cupole in policarbonato 295
Terrine per zuppa 236  Vassoi per frutti di mare 164
Terrine vari usi 235 Vassoi per hot dogs 186
Téte a téte "Like-Linen" 53-55-56-58  Vassoi per i menu

Téte a téte "Dry Cotton" 46-47 Vassoi per piatti d'asporto 143-158-161
Téte a téte "Dry tissue” 48-49 Vassoi per microonde 161162
Téte a téte "Spunbond” 63a65 Vassoiperipasti individuali per termosigillatrice
Thermos 292 166-167
Tovaglia di cotone 67 Vassoi per pasticceria 225
Tovaglie "Like- Linen" 53-55-57-58  Vassoi per prodotti per I'ospitalita 401
Tovaglie "Spundbond"” 46-47 Vassoi per servizio in camera 392
Tovaglie in Cellulosa 32-33 Vassoi "Self-Service" 226-256
Tovaglie in rotoli "Dry Tissue" 50 Vassoio cameriere 288-293
Tovaglie in rotoli in cellulosa 32 Vassoio con portabicchieri 70
Tovaglie linea ecologica 39 Vassoio magdalena 230
Tovaglie tagliate e piegate in "Dry Tissue" 51  Vassoio per frutti di mare 317
Tovaglie tagliate e piegate in "Like-Linen" 56-58 Vassoio plastificati 256
Tovaglie tagliate e piegate in "Spunbond"” 64 Vassoio portaconto 317
Tovaglie tagliate e piegate in cellulosa 33 Versatores 290
Tovagliette "Dry Cotton" 46-47  Vetrina in metacrilato 310
Tovagliette "Like-Linen" 55-57-58

Tovagliette "Spundbond"” 62-65

Tovagliette Bamboo 83 z

Tovagliette da colorare 262

Tovagliette flexo 24 a27 Zanzariere elettriche a neon 383
Tovagliette in carta per vassoi 293

Tovagliette in kraft goffrato 31

Tovagliette linea ecologica 36a38

Tovagliette riutilizzabili 68

Tovagliette offset 28a30

Tovaglioli "Double Point®" 18 a 21/24-25

Tovaglioli "Dry cotton" 45 a 47

Tovaglioli "Dry Tissue" 41244

Tovaglioli "Like-Linen" 53-54-57-58

Tovaglioli "Masters service" 15

Tovaglioli "Quattro 4" 22

Tovaglioli Canguro 44-45-54-58

Tovaglioli di fibra di bamboo 59

Tovaglioli in cellulosa 15a17

Tovaglioli linea ecologica 35-37-38

Tovagliolini "Mini service" 15

Trinciapolli 343

Tritacarne manuale 352

Tritaghiaccio 289

Tulipano SAN 291
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Index English == Base blackboard holder 273 Boxes, window 243-247-252-253
Baskests, hand towels 371 Bracelets, non-transferable 269
A Basket, citrus 289 Brooms 380
Baskets, cotton, for bread 317 Brush for sweeping 380
Baskets, for presentation 202-203 Brush, WC 375
Adhesive tape, roll 176 Baskets, imitation wicker 320-321-401 Brushes, for cleaning glasses 288
Aladdin gravy boat 317 Baskets, plastic “American Style” 203 Brushes, for cooking 350
Aluminium foil, commercial 175 Baskets PP with cover 297 Buckets 287-288
Amenity products 393 to 401 Baskets PP 297 Burbipack 176
Amenity products, ecologically wrapped 396 Bath towels 399 Butcher string 176
American boxes 246-247 Bell, reception 389
American Menus 278 Beverage dispensers 348-355 C
American Style 200 to 203 Beverage, delivery pack 121
American Style, take away 254-255 Bibs 23 Cabinet for keys 389
Aprons 363-366 Bill presentation 267 Caddy for compostable bags 379
Ashtray outside 382 Binbags 379 Candles 336
Ashtray porcelain 331 Bin, cardboard 377 Candles, dish heating 297-336
Ashtray, aluminium 171 Bins + ashtray 382 Card disks 225
Ashtray, bakelite 291 Bins, giant 379 Cardboard, corrugated 176
Bins, mobile 379 Cards “Do not disturb” 393
Bins, pedal 377-378-382-389 Cart, for plates 358
B Bins, plastic 377 Cases, “Petit Fours” 220-221
Bins, wastepaper, for rooms 388-389 Cases, for take away food 255
Bacs, Gastronorm, Melamine 298 Bins, with wheels 378 Cash box 270
Badges 269 Blackboard labels, self-adhesive 275 Cellars 318
Bagel scoop 249 Blackboard, for Alligator clip stand 272 Chafing Dish 297
Bags "Tuff Gards" 178 Blackboards in angle 274-280 Chairs, folding 337
Bags aluminium + paper 183 Blackboards stand 27310 275 Chairs, highchairs for children 337
Bags covers for racks 177 Blackboards, mini 273to 275 Champagne buckets 288
Bags for chickens and freezers 206 Blackboards, mural 281 Chicago Lava stone 333
Bags for fries 194 Blackboards, with stand 276 Chinese chopsticks 87
Bags for fruits 182 Blender 289 Cleaning for grills and ovens 381
Bags for hamburguers, Hot Dogs greaseproof 186 Blister, macarons 229 Cleaning utensils 380-381
Bags for pizza transportation 258-259 Boards, bamboo 305 Clingfilm 175176
Bags for sandwiches 184-185 Boards, reserved 269 Clip for labels 272
Bags for storage/food transport 178 Boards, self-adhesive 275 Cloakroom, numbers 269
Bags for vacuum sealing 179 Bottle collar 289 Cloister, barriers 283
Bags Grill & Go 186 Bottle opener 287t0289 Clothes rail 337
Bags open on 2 sides 191-192-195 Bottle stopper 287 Coach covering tissu paper 374
Bags, carrier 178 Bottles 103-349 Coasters 108-109
Bags sealer 177193 Bottles for iced drink 350 Cocottes 340
Bags self-sealing PELD 177 Bottles of gel/shampoo 395-396-398-399 Coffee mug, melamine 325
Bags, "Panorama” 184 Bowls + lids OPS 164 Coffee mug, porcelain 331
Bags, “Doggy” 178 Bowls for soup PSE 151 Colander 341-343
Bags, bottle carrying 207 Bowls, bamboo 303 Comb 394-396
Bags, bread 181182 Bowls, melamine 322t0325 Condiment baskets 318-319
Bags, caterer 159-212-213 Bowls, porcelain 32910 331 Condiment Kangaroo 241
Bags, cellophane / PP 216 Bowls, SAN 290 Cones for fries 241-251
Bags, croissant 180 Box for pasta 260 Cones, crépes 256
Bags, for bins 379-388 Box, cake triangular 228 Cones, ice-cream 123
Bags, gift 210 Boxes "Caterer” 254 Cones, porcelain 331
Bags, hygiene 376 Boxes Bionic for take-away food 143t0 146 Cones, wire 202
Bags, paper, self-sealing 205 Boxes to group and transport 159 Cones, wood 79
Bags, Spunbond 214 Boxes, "giant" meals 239 Confectionery box 227 to 229
Bags, polythene for different uses /PEHD 178 Boxes, buffet 302 Confectionery, cardboard 1face 223
Bags, pop corns 205 Boxes, buffet Gastronorm 304 Confectionery, cardboard 2 faces 222 t0 224
Bags, protection for glasses 393 Boxes, card, corrugated 176 Confectionery, plates & trays 226
Bags, SOS 204 to 213 Boxes, children’s, card 261 Confectionery, white squared board 226
Bags, SOS transport pizza boxes 260 Boxes, chocolates 229 Conical cups 17
Bags, travel sickness 376 Boxes, clear plastic 228 Containers for roast chickens 162-172-235
Bags, with window 182184 Boxes, confectionery 227 t0 229 Containers for sandwiches 163
Bamboo 801to 83 Boxes, for bottles 214 Containers, corrugated 251
Banquet rolls, Airlaid 46-50 Boxes, for bread 302 Containers, flip-top 244-245
Banquet rolls, cellulose 32 Boxes, for hamburgers/Hot Dogs 238-239-251 Containers, foam 151
Banquet rolls, Like-Linen 55-58 Boxes, for ice-cream + lid 123 Containers, foil, for cakes & others 168 to 174
Banquet rolls, recycled 39 Boxes, for pizza 258-259 Containers, for cakes 229
Banquet rolls, Spunbond 63-65 Boxes, macarons 229-243 Containers, for food 354-358
Bar, magnetized 342 Boxes, multi-purpose 359 Containers, for fries 240 to 242
Barman utensils 286-287 Boxes, portable 304 Containers, greaseproof card 250-251
Barriers, retractable, wall mounted 282 Boxes, table service 319 Containers, inexpensive 161-163
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Containers, isothermal 355 Dinner service and lids, foam 150 Giant glass decorations 317
Containers, kraft coated 243 Dinner service Bionic 136 to 147 Glass bottles 349
Containers, kraft coated cardboard +lids PE 243 Dinner service, melamine 322t0325 Glass containers 348 to 350
Containers, lacquered rectangular 174 Dinner service, porcelain 326t0 331 Glass jars 348
Containers, microwaveable 161-162-165 Dish cart 358 Gloves, disposable 364
Containers, OPS 152 Dish seafood 317 Gloves, kitchen protection 365
Containers, octagonal 161 Dishes, pizza 345 Grab N'Go 153
Containers, oriental food 244-245 Dishes, porcelain 326 t0 331 Grater 343
Containers, PET 163 Dispenser, adhesive tape 176  Greaseproof paper, for delicatesses & deli 215
Containers, pizza dough 345 Dispenser, aluminium foil / clingfilm 175176  Grid + tablet W.C. 375
Containers, PLA 133 Dispenser, beverage 355  Grill & Go 186
Containers, popcorn 257 Dispenser, breakfast, acrylic 296  Grill brick scraper 381
Containers, porcelain 330 Dispenser, cotton thread 176  Grinder, manual 352
Containers, safety closure, liquid tight 154 Dispenser, facial tissues 375
Containers, SAN, wavy 290 Dispenser, gloves 364
Containers, sushi/ OPS 164 Dispenser, hygiene bags 376 H
Containers, vegetal leaf 78-79 Dispenser, ice-cream spoon 123
Containers, wood 75t0 79 Dispenser, tablecloths 48 Hair dryer 374
Cooking fabric, silicone 350 Dispenser, W.C. seat protectors 376  Ham holder 289
Cooking moulds 230 Dispenser, wrapping paper 196-215  Hand dryer, hot air 374
Cookwear, cast-iron 340-341 Dispensers for cones 241 Hand towels 371
Corkscrews 287 to0 289 Dispensers for labels 271 Hand towels rolls 370
Cotton buds 401 Dispensers packing tape 176 Hand towels. Flushables 371
Covers for plates 317 Dispensers syrup 290  Hangers 390
Covers, polycarbonate 295-296 Dispensers, coffee 292 Hats, adjustable 362
Crayons, for colouring 263 Dispensers, condiments 290 Hats, forage caps, for kitchen 362
Cream whipper 351 Dispensers, cups 17 Holder, clothespin blackboard 273
Crockery, enamelled terracotta 332 Dispensers, hand gel 369 Holder, cups 18
Cruets 318-343 Dispensers, hand towels 368-370 Holder, cups & lids, bamboo 302
Crumb collector, S.Steel 317 Dispensers, interfold toilet paper cut 371 Holder, cutlery / teabags 302
Cubi Drap 286 Dispensers, mob caps 363 Holder, napkins 69302
“Cup holder” 117-255 Dispensers, hapkins 15 Holder, sauce dispensers 319
Cups insulated foam and lids 120 Dispensers, roller towels 368 Holders, table mats 69
Cups PS and PP 118-119 Dispensers, shower gel/soap 400 Holders, tabletop sign 268-272-273-277
Cups transparent PET 19 Dispensers, straws 289
Cups transparent rigid injected 118 Dispensers, toilet paper 372-373-375
Cups, borosilicate 316 Display acrylic 310 to 311 |
Cups, cardboard, cold drinks 114-115 Displays, confectionery, acrylic 3N
Cups, cardboard, hot drinks 10to 113 Disposable clothing 362-363 Ice crushers 289
Cups, coffee PS 120 Doilies 217 to 219 Ice-cream cups. polycarbonate 316
Cups, double wall, ind. wrapped 392 Doilies plates & trays 226 -
- Ice-cream cups, porcelain 331
Cups, PLA 133 Dgsers, drinks 290 Ice-creams decorations 124125
Cups, polycarbonate 31410316  Drip-Mats 108 Identification and filing food samples 347
Cups, SAN 291 Dustpans 380 Individually wrapped napkins 54-55
Cups,.sugar cane 16 Industrial cellulose 368
Cutfries - - 352 Infrared warmer lamps 346
Cutlery and dinner service cupboard 337 E N . .
Ingredient storage bins/silos 358
Cutlery basket 321357 Innovative food packaging solutions 187 to 193
Cutlery economical, PS 128-256 Insect exterminator 383
Cutlery sachets, PLA 134-135 Electric soup warmer 292
Cutlery, bamboo 87 Entertainment for children 262-263
Cutlery, envelopes 130
Cutlery, luxury PS 129130 ]
Cutlery, metal-wood 333 F
Cutlery, metallic disposable 131 Jars for storage 3480350
Cutlery, PLA 134135 Film delicatessen 216 2ug: polycarbonate 316
Cutlery, S. Steel 334335 Film rolls 216 49 291292
N - - Jugs, SAN 291
Cutlery, sachet 128 t0130/134-135 First aid (cabinets) 376
Cutlery, sachet + napkin 60-61 Fondue service 340
Cutlery, wood 841086 Food holders 202
Cutter, for pizza 344 Food markers 91 K
Cutters, baking 351 Fuel, gel 297-336
Cutting board 287-302-342-343 Funnel 343 Keyring 389
Kitchen towel, domestic, roll 366
Kitchen utensils, bamboo 303
D G Knife, steak, S.Steel 317
Knives and accessories 342
Deli containers 221 G-String Spunbond 391
Dental set 396-397 G-Pants Spunbond 391
Detector, false bank notes 270 Gel hydro-alcoholic 369
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= 2 Protective work clothing 365
Pumps for condiments 343
Labelling machines 275 Order pads 266-267
Labels, adhesive 193-232-233-271 Organizer 303
Labels, blackboard, adhesive 275 Ovals for hamburgers 176 R
Ladle 343 Overshoes 363
Lamps, tabletop 336 Oversleeves 363 Rack, for fries 194
Laundry bags 393 Rack, for holding orders 267
Layers (set) 302-309 Rack, for pizza grids 347
Lids, for glasses (rooms) 392 P Racks, floor 356
Luggage rack 389 Racks, for dishwashers 357
Pad, for colouring 263 Racks, for glasses 316
Pads, cover, order 266-267 Ramequin, melamine 325
M Pallets, mini 307 Ramequin, S. Steel 202
Palm leaf plates 70to 73 Razors, disposable 401
Machine, fries cutter 352 Pans 340-341 Reception plates, S. Steel 317
Machine, thermosealing 166-167-193 Pans Gastronorm, polycarbonate 353 Roller towels 366-370
Machine, to peel apples 352 Pans Gastronorm, S.Steel 18/8 353 Rolling pin 351
Machine, tomato slicer 352 Paper cones 198 Rolls for vacuum packaging 179
Machine, vacuum sealing 179 Paper kraft 176 Rope control 283
Machines, for shoe shining 382 Paper, dim-sum 83
Mail boxes 176 Paper, giftwrap / confectionery 215
Mailbox 389 Paper, greaseproof parchment 196-197-215-259 S
Mandolin 352 Paper, kitchen roll 366
Masks 363 Paper, manila 215 Sachets, shampoo, gel... 395 to 399
Mats 382 Paper, photocopier 270 Salad bowls 138-139-237-163
Mats, security & anti-fatigue 358 Paper, seat protector W.C. 376 Scales 346
Measurers, drinks 290 Paper, siliconed, for oven use 231 Scissors 343
Melamine, dinner service 322t0 325 Paper, toilet, domestic 373 Scoops, fries 195
Menu covers 278-279 Paper, toilet, industrial 372 Scoops, ice 288
Menu holders, illuminated 281 Paper, toilet, semi-industrial 373 Scoops, ice-cream 292
Metallic luggage trolleys 383 Paraffin, refill 336 Scourers 381
Mini cardboard products 221 Party 261-263 Screens, pizza 345
Mini containers 200-201 Pastry spatula 294 Sealing W.C. Band 375
Mini dishes 92t0101 Peels & cuts apples 352 Servers fast-food 248-249
Mini milkjugs 201 Pen, detector for false bank notes 270 Servers, buffet 294
Mirror, bathroom 389 Pens 276 Sewing kit 394-396-397
Mirrors, acrylic 310 Pepper mill 318 Shakers 345
Mob cap 363 Picks 91 Sheets, crépes 256
Mops 380 Picks, bamboo 88-89 Shelf bar 288
Moulds silicone 350 Picks, flags 91 Shelving 356
Moulds, plum cake 171-230 Picks, lobster 317 Shoe horn 401
Moulds, thermosealing 167 Piercing, pizza 345 Shoe shine products 393-396
Movable posts with retractable strap 282 Piping bags 351 Shower cap 394-396-397
Movable posts with rope control 283 Pippettes 99 Skewers 90
Muffin cups 220-221 Pizza knife 345 Skimmer 343
Muffin, trays 230 Pizza peel 305-344 Skirtings, for tables 31
Pizza utensils 344-345 Sleeves for cups 17
Plates, bio-lacquered 148 Slippers 391
N Plates, Bionic 140 to 143 Small tables for pizza protection 259
Plates, cardboard 149-259 Soap for hands washing 369
Nail-saving, sponge 381 Plates, confectionery 225 Soaps 395 to 398-400
Napkins, Airlaid 40to 47/ 42-43 Plates, foam 150 Soft shelf liner 381
Napkins, bamboo fibre 59 Plates, marble 300 Sparklers and Fountain 125
Napkins, cellulose 16-17 Plates, melamine 299-322t0 325 Spatula 343
Napkins, Cool-Cotton 67 Plates, palm leaf 70to 73 Spatulas for pizza 344
Napkins, Double Point® 18 to 21/ 24-25 Plates, wood 74 Spike, bill 267
Napkins, ecological range 34to 37 Polythene, intubes 177 Spinner manual for vegetables 343
Napkins, ind. wrapped 54-55 Porcelain dinner service 326 to 331 Sponge 381
Napkins, kangaroo 43-44/54-58 Pour Master 290 Spoon, melamine 325
Napkins, Like-Linen 52to54/57t059 Pourers 290-291 Spoon, plaited 286
Napkins, Master Servis 15 "Presenta Bowls" 165 Spoons, ice-cream 123
Napkins, Mini Servis 15 Presentation on acacia wood 300 Spray 380
Napkins, Quattro 22 Presentation on bamboo 302-306 Spray Mount 279
Nappy changing tables 374 Presentation on slate 301 Squeezer, citrus 287-289
Newspaper stick 281 Presentation on wood 307 Squeezy sauce dispensers 291
Notice boards 282-283 Presentation, boxes & trays 307 Stand for champagne/wine bucket 288
Number, card sets 268 Presentation, galvanized S.Steel. 308 Stand, cakes 3N
Numbers, table 268 Pressed peel, pizza 344 Stand, cup cakes 3N
Price tags 270 Stands for cones 79-241




Stands for Gastronorm pans 298 Toothpick holder 318 Wipes, refreshing, rolled 126
Stands for labels 268-269-270 Toothpicks, wooden 90 Wipes, stain removing 127
Stands for trays 293 Tortilla server 325 Wood cone 199
Stands, buffet 309 Transport for take-away food 346 Wood containers 75t0 79
Sticks, candy floss 86 Transport trolley for racks 357 Wooden boards to quarter 343
Sticks, caramelized apple 86 Travel kits 395 Work table 359
Sticks, for ice-creams 123 Tray, cup holder 158 Wrap, sandwich, roll-up 249
Stirrers 122128 Tray, hospitality 392 Wrapping for hamburgers 196-197
Stirrers, coffee 86 Tray, luxury 392 Wrapping for receptables of presentation 196-197
Stool 389 Tray, stiff for hot dogs 186 Wrapping paper 215
Stop Tac 127 Trays "Traiteur" 158-159
Straps, for sandwiches 185 Trays caterer 158-159
Straws, bamboo 106 Trays for amenity products 401
Straws, paper 10410106 Trays for bills 267-317
Straws, plastic 107 Trays for dome covers 295
String butcher 176 Trays for fast food 293
Stripes, protecting for cakes 226 Trays for seafood 164
Trays for take away food 160-255
Trays for transport 255
T Trays hot dogs, burgers (board) 256
Trays non-slip 293
Table mats, Airlaid 46-47 Trays, "Self-service" 256
Table mats, bamboo 83 Trays, baking 351
Table mats, Cool-Cotton 67 Trays, bamboo 303-305
Table mats, environmentally friendly 36to 38 Trays, confectionery 225-226
Table mats, flexo 24to 27 Trays, de luxe 160
Table mats, for colouring 262 Trays, for thermosealing machine 166-167
Table mats, holder 68 Trays, microwaveable 161
Table mats, kraft 31 Trays,S. Steel 317
Table mats, Like-Linen 55-58 Trays, server 288
Table mats, offset 28to 30 Tripods, for pizza 259
Table mats, paper, for trays 293 Trolley, ice 355
Table mats, reusable 68 Trolley, plates 359
Table mats, Spunbond 62-65 Trolley, transport 383
Table runners, Airlaid 46-49 Trolleys, desserts 337
Table runners, Like-Linen 55-58 Trolleys, laundry 383-385
Table runners, Spunbond 63-65 Trolleys, metallic for luggage 383
Table support for champagne bucket 288 Trolleys, room service 337-384-385
Tablecloth clips 69 Tubs and bowls, foam 151
Tablecloths, Airlaid 51 Tubs double wall 236
Tablecloths, cellulose 32-33 Tubs multipurpose 235to0 237
Tablecloths, customization 66 Tubs, for chicken and similar 235
Tablecloths, cut & folded Spunbond 64 Tubs, for ice-cream 155-234-235-236
Tablecloths, cut & folded, cellulose 33 Tubs, microwaveable PP 155-156
Tablecloths, cut & folded, Dry Tissue 51 Tubs, PET and PP 155-156
Tablecloths, cut & folded, Like-Linen 56-58 Tubs, poly-lined paper 157
Tablecloths, environmentally friendly 39
Tablecloths, Like-Linen 56-58
Tables, folding, restaurant 337 U
Tabletop stand for fliers 277
Tabletop stands 268-269-277 Umbrella stand 382
Take away / food transport 346 Umbrella wrapping machine 383
Tea ball 287 Universal holder, snacks 158
"Téte a téte" Dry cotton 46 Universal tin opener 352
"Téte a téte" Dry tissue 48
"Téte a téte" Like-Linen 55-58
"Téte a téte" Spunbond 63-65 V
"Tex-Mex" nachos 161
Thermic cash registers/credit cards rolls 270 Vanity set 396-397
Thermo sealing roll 166-167 Visitor overall 363
Thermometers 347 Visitor’s set 363
Thermos 292
Timer, electronic 347
Tip plate 267 W
Tissue, facial 375
Tissues, pocket 375 Whisk 343
Toilet seat covers 376 Wipes 367
Tomato slicer 352 Wipes, disinfection for kitchen 367
Tongs 294 Wipes, Make-up removing 394
Toothbrush 394-396-397-401 Wipes, refreshing 127
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12315..

.286

290




CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG

169.04 . . 180.45.......79
169.08 . . .50......337
16910....... A . .53.........76
16912.
169.13.
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CODE PAG CODE PAG CODEPAG CODEPAG CODEPAG CODEPAG CODEPAG CODEPAG CODEPAG CODEPAG CODE PAG

.77 197 | 191.01 198.29....354 .318 | 204.73....227
197 | 191.02.. 198.30.....354 .318 | 204.74....227
197 | 191.03.. 198.38....354 .318 | 20475....227
197 | 191.04.. 317 .214 | 20476....227
195 .214 | 204.77....227
195 353 | 204.78...227
195 ...353 | 204.79...227

186.30......197 .
186.31......... 197 | 191.00..... .93....... 72...... 206.23.....321




CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODEPAG CODEPAG CODEPAG CODEPAG CODEPAG CODE PAG

22547
22548.

.394 | 220.09 . . X 224.39..
.394 | 22010

.394 | 22011......
.376 | 22013.....
.376 | 22015.

.394 | 22016.......
.376 | 22017.......
.394 | 22018.

.393
.103
.393

209.95
209.96

346 | 21.64. : 216.38..
.346 | 211.65. A : 216.39..

307 | 21.66.

307 | 21.67.
.269 | 211.68.

269 | 211.69.

269 | 21.70.
.269 | 21.71..
.380 | 211.72.
.380 | 21173.
211.74..
21.75.
211.76.
21.77.
21.78.
21.79.
21.80
21.81..
21.82.
21.83.
211.84.
211.85.
211.86.
211.88.
211.89.
21.91..
211.93.
211.94.
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CODE PAG

CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG
226.69.....195 433.08....267 178
226.70.. 433.90...340 178

226.71..
22672.
22673.......
226.74.......
226.75.

228.21.......84

433.96..

178
177
23
23
177
177
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